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Sehr geehrte Geschäftspartner, sehr geehrte Damen und Herren,

Wir freuen uns, Ihnen unser umfangreiches GLOREX-Sortiment 
präsentieren zu dürfen.
In diesem Hauptkatalog zeigen wir Ihnen unser kreatives  
Vollsortiment mit mehr als 10'000 Artikeln und möchten Sie mit 
vielen Ideen und Kreationen für Ihren Verkaufserfolg inspirieren. 
Unsere verschiedenen Kollektionen für Deko, Festlichkeiten, 
Haus und Wohnung sowie die kreative Freizeit mit der Familie  
lassen die Herzen von Bastelprofis und denen, die es noch 
werden möchten, höherschlagen. Viele Beispiele zeigen Ihnen 
Anwendungstipps in geschmackvollem Design.
Um Ihnen eine rasche Orientierung zu gewährleisten, haben wir 
das Inhaltsverzeichnis und den Index farblich gestaltet. Zudem 
finden Sie zu jedem Artikel die EAN-Codes abgedruckt, welche 
Ihnen den Bestellprozess erleichtern.
Sehr gerne unterstützen wir Sie auch in Ihrer Verkaufsförderung. 
Die zeitgemässe, moderne Aufmachung unserer Produkte fördert 
und vereinfacht den Verkauf an Ihre Kunden. Mit attraktiven 
Broschüren und Prospekten, vielen inspirierenden Bastelideen 
und Kurzvideos zu kreativen Umsetzungen sowie diversen 

impactstarken Merchandising-Tipps und Präsentationselementen 
für Ihre Ladeneinrichtungen stehen wir an Ihrer Seite. Unser  
umfangreiches Verkaufsförderungsmaterial können Sie nach 
Bedarf am POS, in Ihrer Online-Kommunikation oder in Ihren 
Drucksachen auf Ihre Wünsche abgestimmt integrieren.
GLOREX ist seit bald 50 Jahren bekannt für innovative und quali-
tativ hochwertige Produkte sowie einen hervorragenden Service. 
Weitere Informationen zu GLOREX und unserem  
Sortiment erhalten Sie auf unserer Website www.glorex.com.
Wir bedanken uns für die angenehme Zusammenarbeit  
und freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche und  
partnerschaftliche Zukunft. Wir sind stets für Sie da.  
Zögern Sie nicht, fragen und fordern Sie uns.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr GLOREX-Team
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Cher Partenaire, Madame, Monsieur,

Nous sommes heureux de vous présenter le nouveau catalogue 
GLOREX. 

Nous vous présentons sur plus de 400 pages notre assortiment 
créatif complet avec de nombreuses idées, inspirations et créa-
tions pour la réussite de vos ventes. Avec le sommaire et l’index en 
couleurs vous trouverez facilement les produits. Les codes EAN des 
articles facilitent le processus de commande. 

Notre collection pour les loisirs créatifs, la famille, la maison, 
les fêtes, les décorations et idées cadeaux offre de nombreuses 
possibilités de créations. Vous trouverez beaucoup d’exemples et 
conseils d’utilisation. La présentation moderne de nos produits avec 
un packaging auto-explicatif favorise et facilite les ventes. Nous vous 
soutenons aussi avec des flyers, prospectus, présentoirs et conseils 
pour la présentation des produits en magasin. 

Comme tout catalogue, celui-ci peut présenter seulement une 
« photographie instantanée ». C’est pourquoi nous vous demandons 
de faire attention à nos nouveautés régulières, aux informations 
saisonnières et aux bonnes affaires.

Nous vous tenons toujours informés sur notre site internet et aussi 
avec notre newsletter si vous le souhaitez. 

Nous vous remercions de votre collaboration et nous réjouissons 
de continuer à développer notre partenariat avec succès dans le 
futur. Si vous ne travaillez pas encore avec nous, nous espérons avoir 
éveillé votre intérêt. 

Toute notre équipe se tient à votre disposition, n’hésitez pas à nous 
solliciter !

Votre équipe GLOREX

Dear Business Partner, Dear Sir or Madam,

We are pleased to present you the new GLOREX catalogue. 

Our full creative range is clearly presented over 400 pages in the 
GLOREX catalogue, with many ideas, inspirations, and creations for 
your sales success. The coloured layout of the Table of Contents 
and the Index enable you to find the ranges and products easily. The 
EAN code on each article simplifies order processing. 

Our collections for creative hobby, family, home, festivities, deco-
ration and gift ideas offer many possibilities for creativity. The ele-
gantly designed samples show how you can use the products. The 
contemporary presentation and self-explanatory packaging of all 
our products promote their sales. We also support you with flyers, 
brochures, displays, and tips for in store presentation. 

As with all catalogues it can only represent a “snap-shot”. So please 
pay attention to our regular new product catalogues, seasonal 
information, and bargain sales. 

We also inform you continuously on our website and with our 
newsletter upon request. 

We thank you for the cooperation and look forward to continue to 
successfully develop our partnership in the future. If you did not 
work with us so far, we hope that we could pique your interest. 

Our staff in the sales office and our agents are at your disposal, 
please do not hesitate to call us!

We look forward to hear from you!

Your GLOREX Team

Chers partenaires, Mesdames et Messieurs,

Nous avons le plaisir de vous présenter notre vaste assortiment 
GLOREX.
Dans ce catalogue général, nous vous présentons notre gamme 
complète et créative de plus de 10'000 articles et souhaitons vous 
inspirer avec de nombreuses idées et créations pour le succès 
de vos ventes. Nos différentes collections pour la décoration, les 
fêtes, la maison ainsi que les loisirs créatifs en famille font battre 
le cœur des professionnels du loisir créatif et de ceux qui sou-
haitent le devenir. Vous trouverez de nombreux exemples et des 
conseils d'utilisation.
Pour vous permettre de trouver les produits rapidement, nous 
avons mis en couleur la table des matières et l'index. De plus,  
vous trouverez les codes EAN imprimés pour chaque article, ce  
qui vous facilitera le processus de commande.
Nous vous soutenons également volontiers dans votre promotion 
des ventes. La présentation moderne et contemporaine de nos 
produits favorise et facilite la vente à vos clients. Nous sommes 
à vos côtés avec des brochures et des prospectus attrayants, de 
nombreuses idées de création inspirantes et de courtes vidéos 
avec des tutos créatifs ainsi que divers conseils de merchandising 
à fort impact et des éléments de présentation pour l'agencement 
dans votre magasin. Vous pouvez intégrer notre matériel de  
promotion des ventes selon vos besoins sur le point de vente,  
dans votre communication en ligne ou dans vos imprimés.
Depuis bientôt 50 ans, GLOREX est connu pour ses produits 
innovants et de haute qualité ainsi que pour son excellent service. 
Pour plus d'informations sur GLOREX et notre gamme de produits, 
consultez notre site internet www.glorex.com.
Nous vous remercions pour l'agréable collaboration et nous 
réjouissons de poursuivre notre partenariat avec succès à l'avenir. 
Nous sommes toujours là pour vous, n'hésitez pas à nous solliciter.
Au plaisir de vous servir !

Votre équipe GLOREX

Dear Business Partners, Ladies and Gentlemen,

We are pleased to present you our extensive GLOREX range.
In this main catalogue, we show you our full creative range with 
more than 10,000 articles and would like to inspire you with many 
ideas and creations for your sales success. Our various collections 
for decoration, festivities, house and home as well as creative 
leisure time with the family will make the hearts of handicraft  
professionals and those who would like to become one beat  
faster. Many examples show you application tips in tasteful  
design.
To help you find your products quickly, we have colour-coded 
the table of contents and the index. In addition, you will find the 
EAN codes printed for each article, which will make the ordering 
process easier for you.
We are also happy to support you in your sales promotion. The 
contemporary, modern presentation of our products promotes 
and simplifies sales to your customers. With attractive brochures 
and leaflets, many inspiring craft ideas and short tutorial videos as 
well as various high-impact merchandising tips and presentation 
elements for your shop, we are at your side. You can integrate our 
extensive sales promotion material as required at the POS, in your 
online communication or in your printed materials.
GLOREX has been known for innovative and high-quality  
products as well as excellent service for nearly 50 years. For more 
information on GLOREX and our product range, please visit our 
website at www.glorex.com.
We would like to thank you for the pleasant cooperation and look 
forward to a continued successful and cooperative future. We are 
always there for you. Do not hesitate to ask and challenge us.
We look forward to hearing from you!

Your GLOREX Team
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Cher Partenaire, Madame, Monsieur,

Nous sommes heureux de vous présenter le nouveau catalogue 
GLOREX. 

Nous vous présentons sur plus de 400 pages notre assortiment 
créatif complet avec de nombreuses idées, inspirations et créa-
tions pour la réussite de vos ventes. Avec le sommaire et l’index en 
couleurs vous trouverez facilement les produits. Les codes EAN des 
articles facilitent le processus de commande. 

Notre collection pour les loisirs créatifs, la famille, la maison, 
les fêtes, les décorations et idées cadeaux offre de nombreuses 
possibilités de créations. Vous trouverez beaucoup d’exemples et 
conseils d’utilisation. La présentation moderne de nos produits avec 
un packaging auto-explicatif favorise et facilite les ventes. Nous vous 
soutenons aussi avec des flyers, prospectus, présentoirs et conseils 
pour la présentation des produits en magasin. 

Comme tout catalogue, celui-ci peut présenter seulement une 
« photographie instantanée ». C’est pourquoi nous vous demandons 
de faire attention à nos nouveautés régulières, aux informations 
saisonnières et aux bonnes affaires.

Nous vous tenons toujours informés sur notre site internet et aussi 
avec notre newsletter si vous le souhaitez. 

Nous vous remercions de votre collaboration et nous réjouissons 
de continuer à développer notre partenariat avec succès dans le 
futur. Si vous ne travaillez pas encore avec nous, nous espérons avoir 
éveillé votre intérêt. 

Toute notre équipe se tient à votre disposition, n’hésitez pas à nous 
solliciter !

Votre équipe GLOREX

Dear Business Partner, Dear Sir or Madam,

We are pleased to present you the new GLOREX catalogue. 

Our full creative range is clearly presented over 400 pages in the 
GLOREX catalogue, with many ideas, inspirations, and creations for 
your sales success. The coloured layout of the Table of Contents 
and the Index enable you to find the ranges and products easily. The 
EAN code on each article simplifies order processing. 

Our collections for creative hobby, family, home, festivities, deco-
ration and gift ideas offer many possibilities for creativity. The ele-
gantly designed samples show how you can use the products. The 
contemporary presentation and self-explanatory packaging of all 
our products promote their sales. We also support you with flyers, 
brochures, displays, and tips for in store presentation. 

As with all catalogues it can only represent a “snap-shot”. So please 
pay attention to our regular new product catalogues, seasonal 
information, and bargain sales. 

We also inform you continuously on our website and with our 
newsletter upon request. 

We thank you for the cooperation and look forward to continue to 
successfully develop our partnership in the future. If you did not 
work with us so far, we hope that we could pique your interest. 

Our staff in the sales office and our agents are at your disposal, 
please do not hesitate to call us!

We look forward to hear from you!

Your GLOREX Team



4 Mit GLOREX steigern Sie Ihren Erfolg
Avec GLOREX vous augmentez votre succès
With GLOREX you increase your success

• Praxisbewährtes Vollsortiment – alles aus einer Hand
• Moderne und marktorientierte Sortimente mit vielen Neuheiten und saisonalen Highlights
• Kundenspezifische Layouts, abgestimmt auf Ihre Bedürfnisse
• Interessante Rentabilitätssteigerung durch hohe Drehzahlen und attraktive Deckungsbeiträge

• Un assortiment complet éprouvé dans la pratique – le tout d'une seule source
• �Des assortiments modernes et adaptés aux besoins du marché avec de nombreuses nouveautés et des 

articles phares saisonniers
• Des implantations personnalisées et adaptées à vos besoins
• Augmentation de la rentabilité grâce à des fortes rotations et des marges bénéficiaires intéressantes

• Proven full range – everything from a single source
• Modern and market-oriented assortments with many new products and seasonal highlights
• Customer-specific layouts, adapted to your needs
• Increased profitability through high speeds and attractive contribution margins



5Attraktive Warenpräsentation
Présentation attrayante des marchandises
Attractive presentation of goods

• �Themenspezifische und saisonale Displays für eine rasche Integration der Neuheiten und/oder  
einen zusätzlichen Warendruck an Ihrem POS

• �Selbsterklärende mehrsprachige Verpackungen in modernem Design
• �Attraktive Drucksachen (Prospekte, Flyer, Poster etc.) sowie umfassendes Bild- und Textmaterial  

für die Kundeninspiration an Ihrem POS sowie in Ihren Print- und Onlinemedien

• �Présentoirs thématiques et saisonniers pour une intégration rapide des nouveautés et/ou une mise en 
avant supplémentaire des produits sur votre point de vente

• �Packagings multilingues explicites au design moderne
• �Imprimés attrayants (prospectus, flyers, affiches, etc.) et mise à disposition d'images et de textes pour 

l'inspiration des clients sur votre point de vente ainsi que dans votre communication imprimée et en ligne

• �Theme-specific and seasonal displays for quick integration of new products and/or additional merchandise 
impact at your POS

• �Self-explanatory multilingual packaging in modern design
• �Attractive printed media (brochures, flyers, posters, etc.) as well as comprehensive media and  

text material for customer inspiration at your POS and in your print and online media
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www.glorex.com

glorex.inspirations glorex.inspirations GLOREX OF 
SWITZERLAND

GLOREX Online-Kanäle 
Besuchen Sie unsere Website und Social Media-Kanäle mit den aktuellen Informationen zu unseren  
Sortimenten, kreativen Basteltipps und Anleitungsvideos sowie vielen weiteren, interessanten  
Hintergrundinformationen.

Site internet et réseaux sociaux GLOREX 
Visitez notre site web et nos réseaux sociaux pour obtenir les dernières informations sur nos gammes  
de produits, des conseils créatifs et des vidéos tutorielles, ainsi que de nombreuses autres informations  
intéressantes.

GLOREX online channels  
Visit our website and social media channels for the latest information on our ranges, creative craft tips  
and tutorial videos, as well as lots of other interesting background information.
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GLOREX OF 
SWITZERLAND

Bewährte Verkaufsförderungstools
Des outils de promotion des ventes efficaces
Proven sales promotion tools

• �Neue Videos mit Basteltipps zur Inspiration sowie als Anleitung für neue Kreativ-Erlebnisse
• �QR-Code-Verlinkung auf der Verkaufsfläche oder in Ihrer Kommunikation direkt auf die  

Basteltipps und Anleitungsvideos von GLOREX
• �Regalstopper mit inspirierenden Bildern und Informationen nach Bedarf
• �Interessante Produkt- und Anwenderschulungen für Sie und Ihre Fachleute

• �Nouvelles vidéos avec des conseils créatifs pour l'inspiration ainsi que des tutoriels pour  
de nouvelles expériences créatives

• �Lien direct par QR codes sur le point de vente ou dans votre communication vers les  
conseils créatifs et les tutos vidéos de GLOREX

• �Panneaux d'affichage en rayon avec des images inspirantes et des informations selon les besoins
• �Formations intéressantes sur les produits et leur utilisation pour vous et vos collaborateurs

• �New videos with crafting tips for inspiration as well as tutorials for new creative experiences
• �QR code linking on the sales floor or in your communication directly to GLOREX's crafting  

tips and tutorial videos
• �Shelf stoppers with inspiring images and information on request
• �Interesting product and user training for you and your professionals

QR-Codes am Regal 
QR codes sur les étagères 
QR codes on the shelf

�Regalstopper für Inspirationen am POS 
Stop-rayons pour l'inspiration sur le point de vente 
Shelf stoppers for inspiration at the POS
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Pflanzen Sie mit uns einen Wald!
Gemeinsam mit Ihnen engagieren wir uns dort, wo unser Einsatz 
Mensch und Umwelt nutzt.
GLOREX unterstützt EDEN REFORESTATION PROJECTS, eine 
international hoch renommierte Non-Profit-Organisation, welche 
in verschiedenen Ländern mit der Bevölkerung vor Ort neue 
Wälder pflanzt. Dadurch wird nicht nur das Klima unterstützt, 
sondern unzählige Arbeitsplätze für die Einheimischen werden 
geschaffen, welche die Lebensbedingungen langfristig  
verbessern.

Mit jedem dritten Auftrag spendet GLOREX einen 
Betrag, um dafür einen Baum zu pflanzen.

Machen auch Sie mit und freuen Sie sich mit uns 
über jeden gepflanzten Baum.

Weitere Informationen finden 
Sie auf unserer Website 
www.glorex.com.

Pflanzen Sie mit uns einen Wald!

Gemeinsam mit Ihnen engagieren wir uns dort, 
wo unser Einsatz Mensch und Umwelt nutzt. 
GLOREX unterstützt EDEN REFORESTATION 
PROJECTS, eine international hoch renommierte 
Non-Profit – Organisation, welche in 
verschiedenen Ländern mit der Bevölkerung vor 
Ort neue Wälder pflanzt. Dadurch wird nicht nur 
das Klima unterstützt, sondern unzählige 
Arbeitsplätze für die Einheimischen werden 
geschaffen, welche die Lebensbedingungen 
langfristig verbessern.

Mit jedem dritten Auftrag spendet 
GLOREX einen Betrag, um dafür einen 
Baum zu pflanzen. 

Machen auch Sie mit und freuen Sie sich 
mit uns über jeden gepflanzten Baum. 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer 
Website www.glorex.com.
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Plantez une forêt avec nous !
Avec vous, nous nous engageons là où notre action profite à l'homme et à l'environnement. GLOREX soutient EDEN  
REFORESTATION PROJECTS, une organisation à but non lucratif de renommée internationale, qui plante de nouvelles forêts  
dans différents pays avec la population locale. Cela permet non seulement de soutenir le climat, mais aussi de créer d'innombrables 
emplois pour les autochtones, ce qui améliore leurs conditions de vie à long terme.

Avec chaque troisième commande, GLOREX fait don d'un montant permettant de planter un arbre.  
Participez vous aussi et réjouissez-vous avec nous de chaque arbre planté. Vous trouverez de plus amples informations sur  
notre site web www.glorex.com.

Plant a forest with us!
Together with you, we get involved where our efforts benefit 
people and the environment. GLOREX supports EDEN  
REFORESTATION PROJECTS, an internationally renowned  
non-profit organisation, which plants new forests in various 
countries together with the local population. This not only  
supports the climate, but also creates countless jobs for the local 
people, which improves their living conditions in the long term.

With every third order, GLOREX donates an amount to plant 
a tree. Join us and be happy about every tree planted. You can 
find more information on our website www.glorex.com.
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Symbole  |  Symboles  |  Symbols

Ab dieser Menge erhalten Sie Rabatte, die Sie aus der Preisliste ersehen können.
Remise de quantité selon la liste des prix.
Quantity discount as per price list.

Bei sortierter Abnahme dieser Menge erhalten Sie Rabatte, die Sie aus der Preisliste ersehen können.
Remise de quantité selon la liste des prix pour l’achat assorti des quantités indiquées.
Quantity discount as per price list for buying these quantities assorted.

Verkaufseinheit: Die Zahlen in Klammern hinter dem jeweiligen Artikel, z.B. (5),
bedeuten die Mindestabnahmemenge. Bitte in diesen Stufen bestellen.

Unité de vente: Les chiffres entre paranthèses après chaque article [par ex. (5)] indiquent l’unité
de vente, c-à-d la quantité minimum à commander.

Sales unit: The number in brackets after each article [for ex. (5)] corresponds to the
recommended sales unit, i.e. the minimum quantity to order.

Selbstbedienungsgerechte Verpackung mit Eurolochung.

Emballage libre service avec perforation standard.

Self-service packaging with standard perforation. 

Natur und Umwelt  |  Nature et environnement  |  Nature and environment

Langfristiges Denken  |  Penser à long terme  |  Long-term thinking

Umweltfreundliche Produktion  |  Production écologique  |  Eco-friendly production

Nachaltiges Holz  |  Gestion durable du bois  |  Sustainable wood

Zertifizierung  |  Certification  |  Certification

FSC-Gütesiegel  |  Label de qualité FSC  |  Seal of quality FSC

Engagement für die Umwelt
Engagement pour l'environnement  |  Engagement for the environment

Unsere Papiere, die mit dem Logo „Der blaue Engel“ ausgezeichnet sind, werden unter strengen, zertifizierten
Richtlinien produziert. Sie erfüllen wichtige, gesetzliche Richtlinien, sind schadstofffrei und können als 
„unbedenklich und unbelastet“ eingestuft werden. Weitere Infos unter www.blauer-engel.de

Nos papiers distingués par le logo « Der blaue Engel » sont fabriqués selon des directives certifiées strictes. Ils répondent 
à des normes légales, sont exempts de polluants et peuvent être classés comme « sans risque et non polluant ». 
Voir www.blauer-engel.de pour plus d’informations.

Our papers distinguished by the logo “Der blaue Engel” are produced under strict certified directives. They achieve 
important legal directives, are pollutant-free and can be classified as “harmless and non-polluting”.  
For more information www.blauer-engel.de.

Das TÜV Rheinland Prüfzeichen „LGA-tested“ steht für geprüfte Qualität und Sicherheit im Alltag. Kindgerecht,
 sicher und natürlich schadstofffrei. Zertifiziert von einem neutralen Prüflabor.

Le label TÜV Rheinland « LGA-tested » désigne une qualité certifiée et la sécurité au quotidien. Adapté aux enfants, sûr 
et exempt de polluants. Certifié par un laboratoire indépendant.

The TÜV Rheinland label “LGA-tested” stands for certified quality and security in everyday life. Adapted for children, safe 
and pollutant-free. Certified by an independent test laboratory.

 M %

 AS %

Symbole  |  Symboles  |  Symbols

Für diesen Artikel erhalten Sie mengenabhängige Rabatte, die Sie aus der Preisliste ersehen können.
Pour cet article, vous bénéficiez de remises en fonction de la quantité, que vous pouvez consulter dans la liste 
de prix.
For this article you will receive quantity-based discounts, which you can see from the price list.

Bei sortierter Abnahme erhalten Sie mengenabhängige Rabatte, die Sie aus der Preisliste ersehen können.
Pour les achats assortis, vous bénéficiez de remises en fonction de la quantité, que vous pouvez consulter sur la liste de prix.

Verkaufseinheit: Die Zahlen in Klammern hinter dem jeweiligen Artikel, z.B. (5),
bedeuten die Mindestabnahmemenge. Bitte in diesen Stufen bestellen.

Unité de vente: Les chiffres entre paranthèses après chaque article [par ex. (5)] indiquent l’unité
de vente, c-à-d la quantité minimum à commander.

Sales unit: The number in brackets after each article [for ex. (5)] corresponds to the
recommended sales unit, i.e. the minimum quantity to order.

Selbstbedienungsgerechte Verpackung mit Eurolochung.
Emballage libre service avec perforation standard.
Self-service packaging with standard perforation. 

Unsere Papiere, die mit dem Logo „Der blaue Engel“ ausgezeichnet sind, werden unter strengen, zertifizierten
Richtlinien produziert. Sie erfüllen wichtige gesetzliche Richtlinien, sind schadstofffrei und können als 
„unbedenklich und unbelastet“ eingestuft werden. Weitere Infos unter www.blauer-engel.de
Nos papiers distingués par le logo « Der blaue Engel » sont fabriqués selon des directives certifiées strictes. Ils 
répondent à des normes légales, sont exempts de polluants et peuvent être classés comme « sans risque et non 
polluant ». Voir www.blauer-engel.de pour plus d’informations.
Our papers distinguished by the logo “Der blaue Engel” are produced under strict certified directives. They achieve 
important legal directives, are pollutant-free and can be classified as “harmless and non-polluting”.  
For more information www.blauer-engel.de.

Das TÜV Rheinland Prüfzeichen „LGA-tested“ steht für geprüfte Qualität und Sicherheit im Alltag.  
Kindgerecht, sicher und natürlich schadstofffrei. Zertifiziert von einem neutralen Prüflabor.
Le label TÜV Rheinland « LGA-tested » désigne une qualité certifiée et la sécurité au quotidien. Adapté aux enfants, 
sûr et exempt de polluants. Certifié par un laboratoire indépendant.
The TÜV Rheinland label “LGA-tested” stands for certified quality and security in everyday life. Adapted for children, 
safe and pollutant-free. Certified by an independent test laboratory.

Engagement für die Umwelt
Engagement pour l’environnement  |  Engagement for the environment

Natur und Umwelt  |  Nature et environnement   |  Nature and environment
Langfristiges Denken  |  Penser à long terme  |  Long-term thinking
Umweltfreundliche Produktion  |  Production écologique  |  Eco-friendly production
Nachaltiges Holz  |  Gestion durable du bois  |  Sustainable wood
Zertifizierung  |  Certification  |  Certification
FSC-Gütesiegel  |  Label de qualité FSC  |  Seal of quality FSC
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Verkaufseinheit: Die Zahlen in Klammern hinter dem jeweiligen Artikel, z.B. (5),
bedeuten die Mindestabnahmemenge. Bitte in diesen Stufen bestellen.

Unité de vente: Les chiffres entre paranthèses après chaque article [par ex. (5)] indiquent l’unité
de vente, c-à-d la quantité minimum à commander.

Sales unit: The number in brackets after each article [for ex. (5)] corresponds to the
recommended sales unit, i.e. the minimum quantity to order.

Selbstbedienungsgerechte Verpackung mit Eurolochung.
Emballage libre service avec perforation standard.
Self-service packaging with standard perforation. 

Symbole Sortiment Mercerie, Wolle 
Symboles gamme mercerie et laine
Symboles haberdashery and wool

Nr Symbol Bedeutung Signification Signification

1 Garnstärke Grosseur de fil Yarn count

2 Nadelstärke Grosseur d'aiguille Needle size

3 Maschenprobe Echantillon de mailles Gauge

4 Anzahl Knäuel für einen  
Pullover

Quantité de pelotes pour un 
pull Number of balls for one pullover

5 Anzahl Knäuel für eine Mütze Quantité de pelotes pour un 
bonnet Number of balls for one cap

6 Anzahl Knäuel für Socken Quantité de pelotes pour 
chaussettes Number of balls for socks

7 Partie R. 313 Farbpartie N° de lot/partie Partie no. 

8 50 g ca. 140 m Gewicht und Lauflänge Poids et longueur Weight and length

9 m Waschen 30°C, schonend Lavage en machine à 30°C 
délicat Wash at 30°C delicate

10 h Waschen 40°C Lavage en machine à 40°C Wash at 40°C 

11 j Waschen 60°C Lavage en machine à 60°C Wash at 60°C 

12 l Waschen 95°C Lavage en machine à 95°C Wash at 95°C 

13 X Liegend trocknen Séchage à plat Dry flat

14 S Trommeltrocknen, niedrige  
Temperatur (schonend)

Séchage en machine à 
température modérée

Tumble drying (low tempera-
ture)

15 T Trommeltrocknen, normal Séchage en machine à 
température normale Tumble drying (normal)

16 R Nicht im Trommeltrockner  
trocknen Pas de séchage en machine Do not tumble dry

17 L Reinigen mit Perchloretylen Nettoyable à sec Dry clean

18 H Bleichen nicht erlaubt Blanchiment à proscrire Do not bleach

19 C Nicht bügeln Ne pas repasser Do not iron

20 D Bügeln mit geringer Temperatur Repassage au fer froid Iron at low temperature

21 E Bügeln mit mittlerer Temperatur Repassage au fer chaud Iron at medium temperature

22 F Bügeln mit hoher Temperatur Repassage au fer très chaud Iron at high temperature



12

  Wellness

Naturkosmetik	 21 – 31

Creme-Dosen	 28 – 30

Seifengiessen	 32 – 34

Seifen Zubehör	 35 – 36

Display Kosmetik / Seife	 37

Seifengiessformen	 38 – 39

Seifen Reliefeinlagen	 40 – 41

Wellness-Bürsten	 42

Seifen-Sets	 42

Seifenflocken	 43 – 44

Badekugeln	 44

Badesalz	 45

  Technik

Giessharz	 48 – 51

Silikon Giessformen	 52 – 55

Giessharz-Zubehör	 55

Modellieren	 56 – 64

Beton	 65 / 84 / 86 

Gipsbinden	 66 – 67

FIMO	 68 – 76

Quickform	 77

Silikon	 78 – 80

Latex	 81

Giessen	 82 – 86

Giessformen	 87 – 90

Wachs	 91 – 94

Verzierwachs	 95 – 98

Docht	 99 – 100

Kerzen-Giessformen	 101 – 103

Mosaik	 104 – 109 / 380

Poly Mosaic	 110 – 111

Reliefpasten	 112

Farben / Zubehör	 113 – 114

Lichterketten	 115 – 117

Glasgravur	 118 – 119

Werkzeuge	 120 – 123 

Scheren	 123 – 124

Klebstoffe	 125 – 128

Uhren	 129 – 131

Kleineisenteile	 132 – 137

  Textil

Makramee	 140 – 144

Makramee Zubehör	 145 – 147

Wolle	 148 – 153

Kurzwaren	 154 – 164

Lili Rose	 165 – 167 / 169 – 170

Textilien	 167 – 168

Bänder	 169 – 172

Filz	 173 – 185 

Füllmaterialien	 186 – 188

Kuscheltiere	 189 – 193

Teddybären-Zubehör	 194 – 196

Schweizer Stoffpuppen	 197

  Standardartikel

Pompons	 200 – 202

Biegeplüsch	 202 – 205

Edelbast	 203

Federn / Traumfänger	 206 – 211

Masken	 212 – 213

Profi Aqua Schminke	 213 – 214

Samtpulver	 215 

Glitter Glue / Glitter	 216 – 219

Pailletten 	 220 – 221

Schmucksteine	 222

Moosgummi	 223 – 229

Rollenglöckchen	 229

Wackelaugen	 230

Kinderbasteln Biene	 231 – 232

Windräder	 233 – 235

Schrumpffolie	 236

Papp-Boxen / -Dosen	 237 – 241

Papierservietten	 242

Pappe	 243

Decopatch / Pappfiguren	 244 – 247

Buchstaben / Zahlen	 248 – 252

Kork	 252 – 253

Holzperlen	 254 – 258

Holzkleinteile	 258 – 264

Holzboxen	 265 – 268

Holzdeko	 269 – 280

Tapeten	 280

Inhalt



13

Holzwerkzeug	 281 – 283

Acryl	 283

Watte	 284

Styropor	 285 – 289

  Schmuck

Rocailles	 292 – 303

Perlen	 304 / 306

Polarisperlen	 305 – 306

Holzperlen	 307 – 308

Wachsperlen	 308 – 309

Glasschliffperlen	 310

Kristallschliffperlen	 311

Cabochon	 312 – 314

Flechtschnüre	 314

Paracord	 315 – 317

Verschlüsse	 317 / 321 – 322

Schmuckzubehör	 318 – 320 / 322 –325

  Floristik & Deco

Floristik	 328 – 337 / 343

Draht	 338 – 342

Miniaturen	 344 – 346

Schmetterlinge	 347

Streuteile	 348 – 351 

Hochzeit	 352 – 353

Dekoherzen	 354 – 356

Röschen	 357 – 359

Minifloristik	 360 

Säckchen	 361

Sizoweb	 362

Eier	 363

Maritim	 364 – 369

Kordeln	 370

Dekoration	 371 – 372

Deco-Sand / -Kies	 373

Nuggets	 374

Glas	 375 – 379

Lili Rose Home	 379 – 380

Spiegel	 380

Eimer	 381

Herbst	 382 – 384

Weihnachten	 384 – 401 

Engelsflügel	 393

Schnee	 395

Dekoperlen	 398

Kerzenhalter	 400

  Papier

Fotokarton	 404

Tonzeichenpapier	 405

Sonstige Papiere	 406 – 413 / 416 – 419

Papiertragetaschen	 414

Papier-Etiketten	 415

Kartengestaltung	 420

Perlen / Diamanten	 421 – 422

Washi Tape	 423 – 424

Tafeln	 425

Sticker	 426 – 427

NIO / Stempel	 428 – 429

Stanzer	 429

  Bastelpackungen

Bastelpackungen	 430 – 434

  Verkaufsförderung

Verkaufsförderung	 435 – 437

  Index

Index	 450 – 455

  Inhalt



14

Contenu

  Wellness

Cosmétiques naturels	 21 – 31

Pots à crème	 28 – 30

Savons	 32 – 34

Accessoires de savon	 35 – 36

Display cosmétique / Savon	 37

Moules à savon	 38 – 39

Reliefs à insérer pour savon	 40 – 41

Brosses bien-être	 42

Kits créatifs de savon	 42

Paillettes de savon	 43 – 44

Boules de bain	 44

Sel de bain	 45

  Technique

Résine	 48 – 51

Moules en silicone	 52 – 55

Accessoires pour résine	 55

Le modelage	 56 – 64

Béton	 65 / 84 / 86 

Bandes plâtrées	 66 – 67

FIMO	 68 – 76

Quickform-alginate	 77

Silicone	 78 – 80

Latex	 81

Le moulage	 82 – 86

Moules	 87 – 90

Cire	 91 – 94

Cire à décorer	 95 – 98

Mèches	 99 – 100

Moules à bougie	 101 – 103

Mosaïque	 104 – 109 / 380

Poly Mosaic	 110 – 111

Pâte relief	 112

Peintures / Accessoires	 113 – 114

Guirlandes lumineuses	 115 – 117

Gravure sur verre	 118 – 119

Outillage	 120 – 123 

Ciseaux	 123 – 124

Colles	 125 – 128

Horloges	 129 – 131

Accessoires de quincaillerie	 132 – 137

  Textil

Macramé	 140 – 144

Macramé accessoires	 145 – 147

Laine	 148 – 153

Mercerie	 154 – 164

Lili Rose	 165 – 167 / 169 – 170

Textiles	 167 – 168

Rubans	 169 – 172

Feutrine	 173 – 185 

Matériaux de rembourrage	 186 – 188

Animaux en peluche	 189 – 193

Accessoires pour ours	 194 – 196

Poupées suisses en tissu	 197

  Articles de base

Pompons	 200 – 202

Chenilles	 202 – 205

Raphia	 203

Plumes / Attrape-rêve	 206 – 211

Masques	 212 – 213

Maquillage Profi-Aqua	 213 – 214

Poudre de velours	 215 

Glitter Glue / Glitter	 216 – 219

Paillettes 	 220 – 221

Pierres décoratives	 222

Mousse à découper	 223 – 229

Grelots	 229

Yeux mobiles	 230

Abeille – bricolage pour enfants	 231 – 232

Moulins à vent	 233 – 235

Plastique dingue	 236

Boîtes en carton	 237 – 241

Serviettes en papier	 242

Carton	 243

Décopatch / Figurines en carton	 244 – 247

Lettres / Chiffres	 248 – 252

Liège	 252 – 253

Perles en bois	 254 – 258

Petits articles en bois	 258 – 264

Boîtes en bois	 265 – 268

Déco en bois	 269 – 280

Tapisseries	 280



15

  Contenu

Outillage pour bois	 281 – 283

Acrylique	 283

Ouate	 284

Polystyrène	 285 – 289

  Bijoux

Rocailles	 292 – 303

Perles	 304 / 306

Perles Polaris	 305 – 306

Perles en bois	 307 – 308

Perles cirées	 308 – 309

Perles en verre taillé	 310

Swarovski	 311

Cabochon	 312 – 314

Fils de tressage	 314

Paracord	 315 – 317

Fermoirs	 317 / 321 – 322

Accessoires de bijouterie	 318 – 320 / 322 –325

  Art floral et déco

Art floral	 328 – 337 / 343

Fil de fer	 338 – 342

Miniatures	 344 – 346

Papillons	 347

Eléments de décoration	 348 – 351 

Mariage	 352 – 353

Déco coeurs	 354 – 356

Roses	 357 – 359

Fleurs	 360 

Sacs	 361

Sizoweb	 362

Oeufs	 363

Maritime	 364 – 369

Cordons	 370

Décoration	 371 – 372

Sable & gravier de décoration	 373

Nuggets	 374

Verre	 375 – 379

Lili Rose Home	 379 – 380

Miroirs	 380

Seaux	 381

Automne	 382 – 384

Noël	 384 – 401 

Ailes d’ange	 393

Neige	 395

Perles de décoration	 398

Bougeoirs	 400

  Papier

Carton de photo	 404

Papier de couleur	 405

Papiers divers	 406 – 413 / 416 – 419

Sacs en papier	 414

Etiquettes en papier	 415

Création de cartes	 420

Perles / Diamands	 421 – 422

Washi Tape	 423 – 424

Tableaux	 425

Stickers	 426 – 427

NIO / Tampons	 428 – 429

Emporte-pièces	 429

  Kits Créatifs

Kits créatifs	 430 – 434

  Aides à la vente

Aides à la vente	 435 – 437

  Index

Index	 438 – 443



16

Content

  Wellness

Natural cosmetics	 21 – 31

Cream jars	 28 – 30

Soap	 32 – 34

Soap accessories	 35 – 36

Cosmetic display / Soap display	 37

Soap moulds	 38 – 39

Soap relief inserts	 40 – 41

Wellness brushes	 42

Soap creative kits	 42

Soap flakes	 43 – 44

Bath beads	 44

Bath salt	 45

  Technique

Casting resin	 48 – 51

Silicone moulds	 52 – 55

Crystal resin accessories	 55

Modelling	 56 – 64

Cement	 65 / 84 / 86 

Modelling fabric	 66 – 67

FIMO	 68 – 76

Quickform-alginate	 77

Silicone	 78 – 80

Latex	 81

Moulding	 82 – 86

Moulds	 87 – 90

Wax	 91 – 94

Decorative wax sheets	 95 – 98

Wicks	 99 – 100

Candle moulds	 101 – 103

Mosaic	 104 – 109 / 380

Poly Mosaic	 110 – 111

Relief paste	 112

Paints / Equipment	 113 – 114

Light garlands	 115 – 117

Glass engraving	 118 – 119

Tools	 120 – 123 

Scissors	 123 – 124

Glue	 125 – 128

Clock	 129 – 131

Fittings	 132 – 137

  Textil

Macramé	 140 – 144

Macramé accessories	 145 – 147

Wool	 148 – 153

Haberdashery	 154 – 164

Lili Rose	 165 – 167 / 169 – 170

Textiles	 167 – 168

Ribbons	 169 – 172

Felt	 173 – 185 

Filling materials	 186 – 188

Cuddly toys	 189 – 193

Teddy bear accessories	 194 – 196

Swiss cloth dolls	 197

  Standard articles

Pompons	 200 – 202

Pipe-cleaners	 202 – 205

Raffia	 203

Feathers / Dream catcher	 206 – 211

Masks	 212 – 213

Profi-Aqua make-up	 213 – 214

Velvet powder	 215 

Glitter Glue / Glitter	 216 – 219

Sequins 	 220 – 221

Gemstones	 222

Craft rubber	 223 – 229

Bells	 229

Mobile eyes	 230

Children's handicrafts bee	 231 – 232

Pinwheels	 233 – 235

Schrink foil	 236

Cardboard boxes	 237 – 241

Paper napkins	 242

Cardboard	 243

Decopatch / Cardboard characters	 244 – 247

Letters / Numbers	 248 – 252

Cork	 252 – 253

Wooden beads	 254 – 258

Wood	 258 – 264

Wooden boxes	 265 – 268

Wooden deco	 269 – 280

Wallpapers	 280



17

  Content

Tools for wood	 281 – 283

Acrylic	 283

Wadding	 284

Polystyrene	 285 – 289

  Jewels

Rocailles	 292 – 303

Beads	 304 / 306

Polaris beads	 305 – 306

Wooden bead	 307 – 308

Wax beads	 308 – 309

Glass beads	 310

Beads bicone	 311

Cabochon	 312 – 314

Braiding cords	 314

Paracord	 315 – 317

Clasps	 317 / 321 – 322

Accessories for jewellery	 318 – 320 / 322 –325

  Floristics & Decoration

Floristics	 328 – 337 / 343

Wires	 338 – 342

Miniatures	 344 – 346

Butterflies	 347

Decoration elements	 348 – 351 

Wedding	 352 – 353

Deco hearts	 354 – 356

Roses	 357 – 359

Flowers	 360 

Bags	 361

Sizoweb	 362

Eggs	 363

Maritim	 364 – 369

Cords	 370

Decoration	 371 – 372

Decoration gravel / sand	 373

Nuggets	 374

Glass	 375 – 379

Lili Rose Home	 379 – 380

Mirrors	 380

Buckets	 381

Autumn	 382 – 384

Christmas	 384 – 401 

Angel wings	 393

Snow	 395

Decoration beads	 398

Candleholder	 400

  Paper

Photo cardboard	 404

Coloured paper	 405

Divers paper	 406 – 413 / 416 – 419

Paper bags 	 414

Paper labels	 415

Card creation	 420

Pearls / Diamonds	 421 – 422

Washi Tape	 423 – 424

Blackboards	 425

Stickers	 426 – 427

NIO / Stamps	 428 – 429

Craft punches	 429

  Creative kits

Creative kits	 430 – 434

  Sales promotion

Sales promotion	 435 – 437

  Index

Index	 444 – 449





Seifengiessen

Savon
Cosmétiques naturels

Natural cosmetics

Naturkosmetik

Wellness



20

NATURKOSMETIK
einfach, natürlich und selbstgemacht

Kosmetik selbst herstellen ist ein Wohlfühlthema unserer Zeit. 
Stress, Alltag und die Verantwortung für uns und die Umwelt 
lassen uns Wege suchen, wie wir dem Körper und unserem  
Wohlbefinden etwas Gutes tun können. Lippenbalsam,  
verschiedene Cremes, feine Seifen, Kerzen und Raumdüfte mit 
deinen individuell ausgesuchten Rohprodukten und  
Lieblingsdüften verwöhnen Geist und Körper. 
Unsere Produktpalette beinhaltet qualitativ hochwertige  
kosmetische vegane Rohstoffe, wie raffinierte Fette und  
kaltgepresste Öle. Bei unseren ätherische Ölen, naturrein und 
intensiv duftend, genügt schon eine geringe Menge, um die volle 
Wirkung zu entfalten. Sie können untereinander gemischt  
werden. Parfümöle sind synthetisch hergestellte Duftöle, die  
sich u.a. für Lippenstifte und Sommercremes sehr gut eignen.

Fabriquer ses propres cosmétiques est un thème de bien-être de 
notre époque. Le stress, le quotidien et la responsabilité envers 
nous-mêmes et l‘environnement encouragent la recherche du 
bien-être. Des baumes à lèvres, différentes crèmes, des savons 
fins, des bougies et des parfums d‘ambiance avec vos produits 
de base sélectionnés individuellement et vos parfums préférés 
ravissent l‘esprit et le corps. 
Notre gamme de produits comprend des matières premières cos-
métiques de haute qualité, comme des graisses raffinées et des 
huiles pressées à froid. Les huiles essentielles, pures et intensé-
ment parfumées, ont des effets différents : C‘est pourquoi elles 
doivent être utilisées à faible dose. Elles peuvent être mélangées 
entre elles. Les huiles parfumées conviennent très bien, entre 
autres, pour les rouges à lèvres et les crèmes d‘été.

Making your own cosmetics is a feel-good topic of our time. 
Stress, everyday life and responsibility for ourselves and the 
environment make us look for ways to do something good for our 
body and our well-being. Lip balms, various creams, fine soaps, 
candles and room scents with your individually selected raw pro-
ducts and favourite fragrances treat your mind and body.
Our product range includes high-quality cosmetic raw materials 
such as refined fats and cold-pressed oils. Essential oils, naturally 
pure and intensely fragrant, fulfil different effects: Therefore, 
they should be applied in small doses. They can be mixed with 
each other. Perfume oils are manufactured fragrance oils that 
are very suitable for lipsticks and summer creams, among other 
things.

Kosmetik selbstgemacht erfreut sich grosser Beliebtheit und ist 
zum Trend geworden. Die Wirkstoffe in den Naturkosmetik- 
produkten können selbst ausgewählt und jederzeit variiert 
werden. So entsteht eine eigene Kosmetik-Linie. Hochwertige 
Basisprodukte, ergänzt mit deinen Kreationen, ergeben dein 
Lieblingsprodukt.
Die von uns empfohlenen DIY-Rezepte sind unkompliziert und 
eignen sich für Anfänger und Kenner. Du brauchst dazu keine 
Konservierungsmittel. Zum Verfestigen stellst du deine 
Kreationen in den Kühlschrank und lässt sie 1-2 Tage nachreifen.

Les cosmétiques faits maison jouissent d‘une grande popularité 
et sont devenus une tendance. On peut choisir soi-même les sub-
stances actives des produits cosmétiques naturels et les varier à 
tout moment. C‘est ainsi que l‘on crée sa propre ligne de cosmé-
tiques. Des produits de base de haute qualité, complétés par vos 
créations, pour réaliser votre produit préféré.
Les recettes DIY que nous recommandons ne sont pas compli-
quées et conviennent aux débutants comme aux connaisseurs. 
Vous n‘avez pas besoin de conservateurs. Pour solidifier vos 
créations, placez-les au réfrigérateur et laissez-les mûrir pendant 
1 à 2 jours. 

Homemade cosmetics are very popular and have become a trend. 
The active ingredients in the natural cosmetic products can be 
selected yourself and varied at any time. This is how you create 
your own cosmetic line. High-quality basic products, supplemen-
ted with your creations, result in your favourite product. 
The DIY recipes we recommend are uncomplicated and suitable 
for beginners and experts. You don‘t need any preservatives. To 
solidify your creations, put them in the fridge and let them matu-
re for 1-2 days.
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Mandelöl enthält viele Fettsäuren. Es macht die Haut weich  
und geschmeidig. Schützt dabei vor UV-Strahlen und wirkt  
Hautreizungen entgegen.
L‘huile d‘amande contient beaucoup d‘acides gras insaturés.  
Elle adoucit et assouplit la peau. Elle protège des rayons UV et 
prévient les irritations cutanées.
Almond oil contains many unsaturated fatty acids. It makes the 
skin soft and smooth. It protects against UV rays and counteracts 
skin irritations.

Jojoba-Öl ist für alle Hauttypen geeignet. Das feuchtigkeitsspen-
dende Öl ist reich an Antioxidantien. Es ist ein Extrakt aus Jojoba-
samen, das eine Schutzbarriere gegen Umwelteinflüsse bildet. Bei 
fettiger Haut hilft es die Talgproduktion zu kontrollieren.
L‘huile de jojoba convient à tous les types de peau. Cette huile 
hydratante est riche en antioxydants. C‘est un extrait des graines 
de jojoba qui forme une barrière protectrice contre les influences 
environnementales. En cas de peau grasse, elle aide à contrôler la 
production de sébum.
Jojoba oil is suitable for all skin types. The moisturising oil is 
rich in antioxidants. It is an extract of jojoba seeds that forms a 
protective barrier against environmental influences. For oily skin, 
it helps control sebum production.

Kokosöl ist bei trockener Haut empfehlenswert. Es hemmt 
Entzündungen und hat feuchtigkeitsspendende Eigenschaften. 
Wenn Kokosöl eine cremige Konsistenz hat, verflüssigt man es im 
warmen Wasserbad damit es leichter aus der Flasche fliesst.
L‘huile de coco est recommandée pour les peaux sèches. Elle a 
des propriétés anti-inflammatoires et hydratantes. Lorsque l‘huile 
de coco a une consistance crémeuse, on la liquéfie au bain-marie 
chaud pour qu‘elle s‘écoule plus facilement de la bouteille.
Coconut oil is  
recommended for dry skin.  
It inhibits inflammation 
and has  
moisturising  
properties. If coconut 
oil has a creamy  
consistency,  
liquefy it in a warm 
water bath so that  
it flows out of the  
bottle more easily.

100 ml

100  |  (4)
250 ml 
101  |  (3)

100 ml 
120  |  (4)

250 ml  
121  |  (3)

100 ml
110  |  (4)

250 ml 
111  |  (3)

Mandelöl raffiniert 
Huile d‘amande raffinée  |  Almond oil refined 
6 1602 ...* 

Jojobaöl kaltgepresst 
Huile de jojoba pressée à froid  
Jojoba oil cold-pressed 
6 1602 ...*  

Kokosöl raffiniert 
Huile de coco raffinée  |  Coconut oil refined 
6 1602 ...*

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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Sheabutter ist reich an Ölsäuren und enthält unter anderem  
Vitamin E und Beta Carotin. Sie schützt vor Umwelteinflüssen, 
hält die Haut weich und geschmeidig. Sheabutter eignet sich für 
den ganzen Körper.  
Le beurre de karité est riche en acides oléiques et contient entre 
autres de la vitamine E et du bêta-carotène. Il protège des influ-
ences environnementales et garde la peau douce et souple. Le 
beurre de karité convient à tout le corps.
Shea butter is rich in oleic acids and contains, among other 
things, vitamin E and beta carotene. It protects against  
environmental influences and keeps the skin soft and smooth. 
Shea butter is suitable for the whole body.

Mangobutter zieht besonders tief ein und nährt die Haut nicht 
nur an der Oberfläche. Sie unterstützt die Regeneration von 
Hautzellen. 
Le beurre de mangue pénètre particulièrement en profondeur et 
ne nourrit pas seulement la peau en surface. Il favorise la régéné-
ration des cellules cutanées.
Mango butter absorbs particularly deeply and nourishes the skin 
not only on the surface. It helps the regeneration of skin cells.

Kakaobutter-Chips geben Cremes und Lippenpflege-Produkten 
eine gewisse Festigkeit. Durch die pflegenden und nährenden  
Eigenschaften sind diese ein beliebter Bestandteil in der  
Kosmetik. Kakaobutter pflegt trockene und rissige Haut.
Les chips de beurre de cacao confèrent une certaine consistance 
aux crèmes et aux produits de soin des lèvres. Grâce à leurs 
propriétés soignantes et nourrissantes, elles sont un ingrédient 
très apprécié dans les cosmétiques. Le beurre de cacao nourrit les 
peaux sèches et gercées.
Cocoa butter chips add firmness to creams and lip care products. 
Due to their caring and nourishing properties, they are a popular 
ingredient in cosmetics.  
Cocoa butter cares for dry  
and chapped skin.

100 g  |  (4)
000

250 g  |  (3)
001

100 g  |  (4)
020

250 g  |  (3)
021

100 g  |  (4)
010

250 g  |  (3)
011

Mangobutter raffiniert  
Beurre de mangue raffinée 
Mango butter refined 
6 1602 ...*

Sheabutter raffiniert 
Beurre de karité raffinée 
Shea butter refined 
6 1602 ...*

Kakaobutter-Chips 
Beurre de cacao  |  Cacao butter chips 
6 1602 ...*
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Handcreme mit Rosenöl  |  Crème pour les mains à l‘huile de rose  |  Hand cream with rose oil 

200 g  |  (6) 
6 8600 200

500 g  |  (3) 
6 8600 201

100% REINES WEISSES 
BIENENWACHS CERA ALBA 
- �Ohne jegliche Zusatzstoffe. Schonend 

gereinigt.
- �Unser Premium Bienenwachs ist per-

fekt geeignet für Naturkosmetika und 
ist lebensmittelecht.

Für alle Creative Projekte – Ob für 
nachhaltige Bienenwachstücher, selbst-
gemachte Naturkosmetika (wie Salben, 
Lippenbalsam), Bienenwachskerzen oder 
zur Leder-/Holzpflege.

100% PURE CIRE D‘ABEILLE 
BLANCHE 
- Sans additifs. Filtré avec précaution. 
- �Notre cire d’abeille premium est 

parfaitement adaptée à la cosmétique 
naturelle et convient pour les aliments.

Pour toutes les créations comme les 
emballages en cire d’abeille, les produits 
cosmétiques naturels fait maison  
(pommades, crème pour les lèvres), 
les bougies en cire d’abeille ou pour 
l’entretien du cuir et bois. 

100% PURE WHITE BEESWAX 
CERA ALBA 
- Without additives. Gently purified. 
- �Our premium beeswax is perfectly 

adapted for natural cosmetics and is 
food safe.

For all creative projects: Bees wax wraps, 
self-made cosmetics (unction, lip balm), 
beeswax candles and for leather or wood 
care.

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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Rosenöl naturidentisch 
Huile de rose identique au nat.
Rose oil nature-identical
300

Orange naturrein 
Orange naturelle 
Orange natural
301

Teebaumöl naturrein 
Arbre à thé naturel 
Tea tree natural
302

Lemongras naturrein 
Citronnelle naturelle 
Lemongrass natural
303

Grapefruitöl naturrein 
Huile de pamplemousse nat.
Grapefruit oil natural
304

Lavendel naturrein 
Lavande naturelle 
Lavender natural
305

Ätherische Öle  |  Huiles essentielles  |  Essential oils 
6 1602 ...*  |  10 ml  |  (3)  |   

Rosenöl hat einen warmen und 
blumigen Duft. Enthält Citronellol, 
Geraniol, Geranyl Acetate, Eugenol, 
Benzyl Salicylate, Phenylacetal-
dehyde, L-Menthanone.
L‘huile de rose a un parfum chaud et 
floral. Contient Citronellol, Geraniol, 
Geranyl Acetate, Eugenol, Benzyl 
Salicylate, Phenylacetaldehyde,  
L-Menthanone.
Rose oil has a warm and floral  
fragrance. Contains Citronellol, 
Geraniol, Geranyl Acetate, Eugenol, 
Benzyl Salicylate, Phenylacetal-
dehyde, L-Menthanone.

Teebaumöl wird durch Wasser-
dampfdestillation der Blätter gewon-
nen und hat einen würzig frischen 
Duft. Enthält Terpinolene, Limonene, 
Pinene, Eucalyptol, Beta-Pinenes.
L‘huile d‘arbre à thé est obtenue par 
distillation à la vapeur des feuilles et 
a un parfum frais et épicé. Contient 
Terpinolene, Limonene, Pinene, 
Eucalyptol, Beta-Pinenes.
Tea tree oil is obtained by steam 
distillation of the leaves and has a 
fresh, spicy scent. Contains Terpino-
lene, Limonene, Pinene, Eucalyptol, 
Beta-Pinenes.

Grapefruitöl wird durch Kaltpres-
sung der Schalen gewonnen und hat 
einen frischen, herben Duft. Enthält 
Limonene, Pinene, Citral.
L‘huile de pamplemousse est obte-
nue par pression à froid des écorces 
et a un parfum frais et acidulé. Con-
tient Limonene, Pinene, Citral.
Grapefruit oil is obtained by cold 
pressing the peels and has a fresh, 
tart scent. Contains Limonene, 
Pinene, Citral.

Orangenöl wird durch Kaltpressung 
der Schalen gewonnen und hat  
einen süssen, fruchtig frischen Duft. 
Enthält Limonene.
L‘huile d‘orange est obtenue par 
pression à froid des écorces et a un 
parfum fruité doux et frais.  
Contient limonene.
Orange oil is obtained by cold  
pressing the peels and has a sweet, 
fresh fruity scent. Contains limonene.

Lemongrasöl wird durch Wasser-
dampfdestillation des Grases ge-
wonnen und hat einen spritzig  
frischen Duft. Enthält Citral,  
Geraniol, Geranyl Acetate,  
Limonene.
L‘huile de citronnelle est obtenue 
par distillation à la vapeur de l‘herbe 
et a un parfum frais et piquant. 
Contient Citral, Geraniol, Geranyl 
Acetate, Limonene.
Lemongrass oil is obtained by steam 
distillation of the grass and has a 
fresh, tangy fragrance. Contains 
Citral, Geraniol, Geranyl Acetate, 
Limonene.

Lavendelöl wird durch Wassedampf-
destillation der Blüten gewonnen 
und hat einen blumig süssen Duft. 
Enthält Linalool, Eucalyptol,  
Limonene.
L‘huile de lavande est obtenue par 
distillation à la vapeur des fleurs et 
a un parfum fleuri et doux. Contient 
Linalool, Eucalyptol, Limonene.
Lavender oil is obtained by steam 
distillation of the flowers and has 
a flowery, sweet scent. Contains 
Linalool, Eucalyptol, Limonene.

Ätherische Öle sind natürliche Düfte, 
dessen Inhaltstoffe sich auf das 
Wohlbefinden von Körper und Geist 
auswirken. 
Für die Beduftung selbst gemachter 
Kosmetik-, Creme-, Seifen-, Badesalz-
produkte sowie für die Verwendung von 
Duftlampen/-kerzen geeignet.

Les huiles essentielles sont des parfums 
naturels dont les composants ont un ef-
fet sur le bien-être du corps et de l’esprit. 
Pour parfumer les produits cosmétiques 
faits maison, les crèmes, les savons et 
sels de bain ainsi que pour l‘utilisation 
pour les lampes/bougies parfumées. 

Essential oils are natural fragrances 
whose ingredients have an effect on the 
well-being of body and mind. Suitable for 
scenting homemade cosmetics, creams, 
soaps, bath salts and for use in scented 
lamps/candles. 
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Enthält 4 kosmetisch geprüfte 
Rezepturen für Hand- und Fusscreme sowie 
für Lippenbalsam.  
Contient 4 formules cosmétiquement testées 
pour la crème mains et pieds ainsi que pour 
le baume à lèvres.
Contains 4 cosmetically tested formulas for 
hand and foot cream as well as for lip balm.

Vanille, duftet  
süsslich frisch.
La vanille a une 
odeur douce et 
fraîche.
Vanilla smells 
sweetly fresh.

Wildrose duftet  
süsslich und blumig 
wie ein Rosengarten.
La rose sauvage a 
un parfum floral et 
frais.
Wild rose has a 
fresh floral scent.

Sandelholz  
entwickelt einen 
wunderbar holzigen 
Duft.
Le bois de santal a 
un parfum merveil-
leusement boisé.
Sandalwood has a 
wonderfully woody 
scent.

Heu verbreitet 
einen frischen, 
blumigen Duft und 
du fühlst dich  
wie auf einer  
Sommerwiese.
Le foin a un parfum 
fruité et fleuri.
Hay has a fruity, 
flowery scent.

Magnolie hat einen 
blumigen, frischen 
Duft.
Le magnolia a un 
parfum frais et 
fleuri.
Magnolia has a 
fresh, flowery 
scent.

Erdbeere erinnert 
an frische Früchte.
La fraise rappelle 
les fruits frais.
Strawberry is  
reminiscent of  
Fresh fruit.

Vanille 
Vanille  |  Vanilla
200

Wildrose 
Rose sauvage  |  Wild rose
201

Sandelholz  
Bois de santal  |  Sandalwood
202

Heu 
Foin  |  Hay
203

Magnolie 
Magnolia
204

Erdbeere 
Fraise  |  Strawberry
205

Duftöle  |  Huiles parfumées  |  Fragrance oils
6 1602 ...*  |  10 ml  |  (3)  |   

Duftöle sind synthetisch hergestellte 
Düfte. Sie verfügen im Gegensatz zu 
ätherischen Düften über weniger  
Allergene, was sie für einen grösseren 
Anwenderkreis interessant macht und 
somit vielseitig in der DIY-Kosmetik 
eingesetzt werden kann. 

Les huiles parfumées sont des parfums 
synthétiques. Contrairement aux  
parfums essentiels, ils contiennent moins 
d‘allergènes, ce qui les rend intéressants 
pour un groupe d‘utilisateurs plus large 
et peuvent donc être utilisés dans une 
variété de cosmétiques DIY.

Fragrance oils are synthetically  
produced fragrances. In contrast to  
essential fragrances, they have fewer  
allergens, which makes them interes-
ting for a larger group of users and can 
therefore be used in a variety of DIY 
cosmetics.

Flyer Naturkosmetik 
Flyer cosmétiques naturels
20 Seiten / 20 pages
6 9900 ...  |  (10)
008 deutsch

009 francais

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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Nutze die Kraft der Natur und füge  
deinen Cremes und Seifen Blüten bei.

Utilisez le pouvoir de la nature et ajoutez 
des fleurs à vos crèmes et savons.

Use the power of nature and add flowers 
to your creams and soaps.

Ringelblumen, geschnitten
Fleurs de soucis
Marigold flowers

101  |  2 g

Malvenblüten, geschnitten  |  Fleurs de mauve  |  Mallow flowers
104  |  3 g

Rosenblüten, rot  |  Fleurs roses rouges  |  Red roses flowers
102  |  3 g

Blütenpotpourri, Zitrus
Pot-pourri de fleurs, citron
Flower potpourri,  citrus

103  |  3 g

Blüten  |  Fleurs  |  Flowers
6 1601 ...*  |  (6)  |   

Spitzwegerichkraut, geschnitten
Plantain lancéolé coupé
Ribwort herb, cut
106  |  4 g

Ringelblumen haben eine 
wundheilungsfördernde und 
entzündungshemmende  
Wirkung. Die geschnittenen 
Blüten können Seifen und 
Cremes beigemischt werden.
Les fleurs de soucis ont un 
effet cicatrisant et anti- 
inflammatoire. Les fleurs  
coupées peuvent être ajoutées 
aux savons et aux crèmes.
Marigold flowers have a 
wound-healing and anti-
inflammatory effect. The cut 
flowers can be added to soaps 
and creams.

Spitzwegerich hat antibak-
terielle Eigenschaften. Er ist 
blutstillend, wundheilend 
und entzündungshemmend. 
In Cremes gemischt ist er ein 
Allround-Talent. 
Le plantain lancéolé a des  
propriétés antibactériennes. Il 
est hémostatique, cicatrisant 
et anti-inflammatoire. Mélangé 
à des crèmes, c‘est un talent 
polyvalent.
Ribwort has antibacterial 
properties. It is haemostatic, 
wound healing and anti-in-
flammatory. Mixed in creams, it 
is an all-round talent.

Ein Potpourri aus Rosenblüten 
und Zitronengras ergibt eine 
angenehme Mischung, die  
gerne in Seifen und Badesalzen 
als Peeling verwendet wird.  
Un pot-pourri de pétales de 
rose et de citronnelle donne un 
mélange agréable qui est  
volontiers utilisé comme  
exfoliant dans les savons et  
les sels de bain.
A potpourri of rose blossoms 
and lemongrass makes a ple-
asant mixture that is often used 
in soaps and bath salts as an 
exfoliant.

Malvenblüten enthalten unter anderem Flavonoide und Antho-
cyane. Äusserlich hilft der Wirkstoff gegen Hautentzündungen. 
Er ist reizlindernd und kann sowohl in Seifen als auch in Cremes 
Anwendung finden.
Les fleurs de mauve contiennent entre autres des flavonoïdes et des 
anthocyanes. En usage externe, ce principe actif aide à lutter contre 
les inflammations cutanées. Il est anti-irritant et peut être utilisé 
aussi bien dans les savons que dans les crèmes.
Mallow blossoms contain flavonoids and anthocyanins, among 
other things. Externally, the active ingredient helps against skin 
inflammations. It soothes irritations and can be used in soaps as 
well as in creams.

Rosenblüten sind schön und auch gesund. In der Naturkosmetik 
schätzt man die ätherischen Öle der Rosen sehr. Die Rosen- 
blätter entfalten ihre Wirkstoffe auch in getrockneten Blättern. 
Sie haben eine heilende, antibakterielle Wirkung. 
Les pétales de rose sont belles et aussi saines. En cosmétique 
naturelle, les huiles essentielles de rose sont très appréciées.  
Les pétales de rose déploient également leurs substances actives 
quand elles sont séchées. Elles ont un effet curatif et antibactérien.
Rose blossoms are beautiful but also healthy. The essential oils 
of roses are highly valued in natural cosmetics. The rose petals 
also unfold their active ingredients in dried leaves. They have a 
healing, antibacterial effect.



27

1

4

5

3

6 7

2

VIDEO
www.glorex.com

Fusscreme mit Teebaumöl und Jojoba 
Crème pour les pieds à l‘huile d‘arbre à thé et au jojoba  |  Foot cream with tea tree oil and jojoba

Blüten  |  Fleurs  |  Flowers
6 1601 ...*  |  (6)  |   

Lavendelblüten duften  
wunderbar durch die ätheri-
schen Öle. Sie sind antibakteri-
ell, antiviral und antimykotisch. 
Sie wirken gegen Haut- und 
Nagelpilz. In handgemachten 
Seifen sind sie hervorragende 
Peelingkörner.
Les fleurs de lavande sont mer-
veilleusement parfumées grâce 
aux huiles essentielles. Elles 
sont antibactériennes, antivi-
rales et antimycosiques. Elles 
agissent contre les mycoses de 
la peau et des ongles. Dans les 
savons faits à la main, elles sont 
d‘excellents grains exfoliants.
Lavender flowers smell won-
derful because of the essential 
oils. They are antibacterial, 
antiviral and antifungal. They 
are effective against skin and 
nail fungus. In handmade soaps 
they are excellent exfoliants.

Kamillenblüten wirken beru-
higend und entzündungshem-
mend. Sie sind ein vielseitiges 
Heilkraut und eignen sich auch 
als Zusatz bei Seifenflocken 
und Badesalz.
Les fleurs de camomille ont un 
effet apaisant et anti-inflamm-
atoire. Elles sont une herbe 
médicinale polyvalente et 
conviennent également comme 
additif aux copeaux de savon et 
aux sels de bain.
Chamomile flowers have a 
calming and anti-inflammatory 
effect. They are a versatile 
medicinal herb and are also 
suitable as an additive to soap 
flakes and bath salts.

Lavendelblüten
Fleurs de lavande
Lavendar flowers

105  |  4 g

Kamillenblüten, geschnitten
Fleurs de camomille coupées
Chamomile flowers, cut

107  |  3 g

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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Laborthermometer 
Thermomètre de laboratoire  |  Laboratory thermometer
Messbereich -10 bis 110 Grad  |  Plage de mesure -10 à 110°C  |  
Measuring range -10 to 110°C  |  180 mm x Ø 8 mm
6 1603 003  |  (6)  |  

Glasrührstab 
Baguette en verre  |  Glass stirring rod 
Ø 6 mm  |  200 mm x 6 mm
6 1603 004  |  (6)  |  

100 ml  |  Ø 52 x 70 mm 
001  |  (6)

250 ml  |  Ø 71 x 95 mm
002  |  (3)

Bechergläser  |  Bécher  |  Beaker
6 1603 ...*

100 ml  |  Ø 62 x 52 mm  
103

30 ml  |  Ø 43 x 36 mm  
101

50 ml  |  Ø 52 x 43 mm
102

10 ml   |  Ø 32 x 26 mm
2 Stk / pcs
100  |  

Creme-Dose  |  Pot de crème  |  Cream jar  
6 1603 ...*  |  weiss / blanc / white  |  einwandig / à simple paroi / single-walled  |  (6)  

Creme-Dosen weiss matt, einwandig:
Eine elegante Linie mit abgerundeten 
Ecken im schlichten Weiss unterstreicht 
die Natürlichkeit der Creme. Das Material 
ist aus Polypropylen, einem harten,  
wärmebeständigem Kunststoff.

Pot de crème blanc:
Une ligne élégante à simple paroi avec 
des coins arrondis dans un coloris sobre 
en blanc mat soulignent le naturel de la 
crème. Le matériau est en polypropylène. 
Il s‘agit d‘un plastique dur et résistant à la 
chaleur.

Cream jar  white:
An elegant, single-walled line with 
rounded corners in a simple matt white 
underline the naturalness of the cream. 
The material is polypropylene. 
This is a hard, heat-resistant plastic.
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Lippenstift-Hülsen 
Tube de rouge à lèvres  
Lipstick tube 
6 ml  |  Ø 10 x 73 mm
3 Stk / pcs
6 1603 400 |  (6)  |  

100 ml  |  Ø 68 x 52 mm  
204

5 ml  |  Ø 33 x 28 mm 
2 Stk / pcs
200  |  

30 ml  |  Ø 48 x 40 mm 
202

50 ml  |  Ø 58 x 45 mm
203

15 ml  |  Ø 40 x 33 mm
201

Creme-Dose  |  Pot de crème  |  Cream jar  
6 1603 ...*  |  schwarz / noir / black  |  doppelwandig / à double paroi / double-walled  |  (6)  

Lippenstift-Hülsen:
Die Aussenhülse und Aufsteckkappe sind 
aus einem weissen, stabilen Kunststoff 
(Polypropylen). Die Lippenstifthülsen 
erhalten Sie bei uns in einem praktischen 
Dreierpack. Sie können diese flüssig 
befüllen (Füllmenge 6 ml). Die Dreh-
schraube mit feinen Rillen ermöglicht 
das geschmeidige Herausdrehen der 
Lippenpflege. 

Tube de rouge à lèvres: 
L‘étui extérieur et le capuchon sont en 
plastique blanc stable (polypropylène). 
Les tubes de rouge à lèvres sont dispo-
nibles dans un lot pratique de trois. Vous 
pouvez les remplir de liquide (quantité 
de remplissage 6 ml). La vis rotative avec 
de fines rainures permet de faire sortir le 
soin des lèvres en douceur. N‘hésitez pas 
à tester notre recette de baume pour les 
lèvres à l‘huile de jojoba hydratante.

Lipstick tube:  
The outer tube and cap are made of a 
white, sturdy plastic (polypropylene). 
We offer the lipstick tubes in a practical 
pack of three. You can fill them with 
liquid (filling quantity 6 ml). The twist 
screw with fine grooves makes it  
possible to twist out the lip care 
smoothly. Feel free to test our recipe for 
a lip balm with moisturising jojoba oil.

Creme-Dosen schwarz matt,  
doppelwandig:
Diese Linie ist besonders modern, da sie 
die schlichte Eleganz der heutigen Trends 
widerspiegeln. Im Inneren verbirgt sich 
eine doppelwandige Aufmachung. Diese 
ist besonders im Sommer ein Vorteil für 
Cremes, da sie zusätzlich geschützt und 
somit weniger warm werden.

Pot de crème noir, à double paroi:
Les boîtes en plastique aux lignes droites 
en noir mat sont particulièrement  
modernes, car elles reflètent bien 
l‘élégance sobre des tendances actuelles. 
À l‘intérieur se cache une double paroi. 
Celle-ci est particulièrement appréciée 
en été pour les crèmes, car elles sont 
mieux protégées contre la chaleur.

Cream jar black, double-walled:
The straight-lined plastic tins in matt 
black are particularly modern, as they 
reflect the simple elegance of today‘s 
trends. Inside is a double-walled finish. 
This is especially in summer a highlight 
for creams, as they then become less 
warm ​and are well protected.

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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 Aluminium-Metalldosen:
Unsere Metalldosen werden aus Alumini-
umblech gefertigt. Zudem sind die Dosen 
innen wie aussen farblos schutzlackiert, 
was sich somit besonders für hochwer-
tige Naturkosmetik eignet. Durch den 
haptisch gerillten Deckel lassen sich die 
Dosen gut auf- und zuschrauben. 

Boîtes métalliques en aluminium :
Nos boîtes métalliques sont fabriquées 
en tôle d‘aluminium. De plus, les boîtes 
sont recouvertes d‘un vernis protecteur 
incolore à l‘intérieur comme à l‘extérieur, 
ce qui les rend particulièrement adaptées 
aux produits cosmétiques naturels de 
qualité. Grâce aux couvercles rainurés, les 
boîtes s‘ouvrent et se ferment facilement.

Aluminium metal cans:
Our metal cans are made from aluminium 
sheet. In addition, the tins have a colour-
less protective coating on the inside and 
outside, which makes them particularly 
suitable for high-quality natural cosme-
tics. The haptic grooved lids make the 
jars easy to screw on and off.

Glastiegel:
Der Glastiegel aus Braunglas mit 
schwarzem Deckel ist eine klassische 
Linie. Die glatte Oberfläche eignet sich 
für das Aufkleben von Etiketten.

Pot en verre: 
Le pot en verre brun avec couvercle noir 
est une ligne classique. La surface lisse 
se prête au collage d‘étiquettes.

Glass jar:
The glass jar made of amber glass with 
a black lid is a classic line. The smooth 
surface is suitable for sticking labels on.

50 ml  |  Ø 56 x 23 mm  
mit geklebtem Linern / avec 
liners collés / with glued liner
503

100 ml  |  Ø 75 x 24 mm  
mit geklebtem Linern / avec 
liners collés / with glued liner
504

35 ml  |  Ø 51 x 19 mm  
mit geklebtem Linern / avec 
liners collés / with glued liner
502

Alu-Schraubdeckeldosen  |  Boîte à couvercle vissé en alu  |  Aluminium screw top jar 
6 1603 ...*  |  (6)

Glastiegel  |  Pot en verre  |  Glass jar  
6 1603 ...*  |  braun / brun / brown  |  (6)  

25 ml  |  Ø 48 x 15 mm  
2 Stk / pcs
501  |  

10 ml  |  Ø 36 x 12 mm  
2 Stk / pcs
500  |  

120 ml  |  Ø 58 x 65 mm  
302

30 ml  |  Ø 38 x 50 mm  
300

60 ml  |  Ø 52 x 55 mm 
301

Naturkosmetik  |  Cosmétiques naturels  |  Natural cosmetics

Poster 
Naturkosmetik – D  
6 9900 105  |  (1)

Poster 
Cosmetique naturelle – F  
6 9900 106  |  (1)
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Lippenbalsam mit Jojoba-Öl  |  Baume à lèvres à l‘huile de jojoba  |  Lip balm with jojoba oil 

Handcreme mit Orangenöl
DIY-Box zur Herstellung einer  
Handcreme mit Orangenöl.
Aus den beiliegenden  
Rohprodukten kannst du 120 ml  
Handcreme herstellen. Packmaterial ist 
zu 100 % recyclingfähig.
Umfassende Broschüre über
die Naturkosmetik von GLOREX - mit
Rezepturen, Tipps und vielen weiteren
Informationen und Inspirationen.

Crème pour les mains à l‘huile d‘orange
Kit débutants pour la fabrication d‘une 
crème pour les mains à l‘huile d‘orange. 
Avec les produits inclus, vous pouvez  
fabriquer 120 ml de crème pour les 
mains. Le matériel d‘emballage est 100 %  
recyclable. Brochure complète sur les 
cosmétiques naturels de GLOREX - avec 
des recettes, des conseils et de nombreu-
ses autres informations et inspirations.

Hand cream with orange oil
DIY box for beginners to make a hand 
cream with orange oil.
You can make 120 ml hand cream from 
the enclosed raw products. Packing 
material is 100 % recyclable. Complete 
brochure about GLOREX natural cosme-
tics - with recipes, tips and much more 
information and inspiration.

Box-Inhalt:  
Sheabutter raffiniert 50 g, Kakaobutter-Chips 
50 g, Mandelöl raffiniert 100 ml, Ätherisches 
Öl 10 ml Orange naturrein, Creme-Dose 30 ml 
weiss 2 Stk, Holzrührstab 2 Stk, ausführliche 
Anleitung
Contenu de la boîte: Beurre de karité raffiné 
50 g, beurre de cacao 50 g, huile d‘amande 
raffinée 100 ml, huile essentielle 10 ml orange 
naturelle, pot de crème 30 ml blanc 2 pcs, 
bâton mélangeur en bois 2 pcs 
Box Content: Shea butter refined 50 g, cacao  
butter chips 50 g, almond oil refined 100 g,  
essential oil 10 ml orange natural, cream jar  
30 ml white 2 pcs, wooden stirring rod 2 pcs  

Naturkosmetik-Starterset
Kit débutant cosmétiques naturels
Natural cosmetics starter kit
6 1602 400  |  (2)

Natural Cosmetics  |  Cosmétiques naturels  |  Naturkosmetik
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Seifengiessen  |  Savons  |  Soap

Selber Seifegiessen mit unserem qualita-
tiv hochwertigem Seifen Programm liegt 
voll im Trend. Mit den Reliefformen kre-
ieren Sie liebevolle Botschaften, die Sie 
dann hübsch verpackt verschenken. Mit 
all unseren Zusätzen, wie Farben, Düften 
und Essenzen, können Sie die Seife pas-
send für Ihr Badzimmer gestalten.

Fabriquer ses propres savons avec notre 
gamme de savons de qualité supérieure 
est très tendance. Avec les moules en 
relief, vous créez de jolis messages que 
vous offrez ensuite dans un joli embal-
lage. Avec tous nos additifs, comme les 
colorants, les parfums et les essences, 
vous pouvez créer des savons personna-
lisés pour votre salle de bain. 

Do-it-yourself soap moulding with our 
high-quality soap programme is very 
trendy. With the relief moulds, you can 
create lovely messages that you can then 
give away beautifully packaged. With all 
our additives, such as colours, fragrances 
and essences, you can design the soap to 
suit your bathroom. 

Hochwertige Glycerinseife Öko – auf 
hautneutraler Basis – dermatologisch 
getestet – 100 % vegan. Das ideale 
Material für kleine Meisterstücke zum 
Verschenken.

Savon de glycérine écologique – PH 
neutre – testé dermatologiquement – 
100 % végan. La matière première idéale 
pour vos petites créations à offrir.

Ecological glycerine soap – ph-balanced 
– dermatollogically tested – 100 % 
vegan. The ideal material to make little 
gifts.

Glycerinseife Öko  |  Savon glycérine écologique  |  Glycerin soap ecological
6 1600 ...*

transparent
250 g  |  (6)  |    M %

120

transparent 
500 g  |  (6)   |    M %

121

transparent 
1500 g  |  (3)   |    M %

122

opak  |  opaque
250 g  |  (6)  |    M %

130

opak  |  opaque
500 g  |  (6)  |    M %

131

opak  |  opaque
1500 g  |  (3)  |    M %

132
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Glycerinseife Öko mit Olivenöl  
Savon à l‘huile d‘olive écologique  |  Olive oil soap ecological
6 1600 ...*

transparent
250 g  |  (6) 
140

transparent
500 g  |  (6)
141

transparent
1500 g  |  (3)
142

opak  |  opaque
250 g  |  (6) 
150

opak  |  opaque
500 g  |  (6)  
151

opak  |  opaque
1500 g  |  (3) 
152

Hochwertige Glycerinseife Öko mit  
Aloe Vera – mit der heilenden Wirkung 
der Wüstenpflanze – auf hautneutraler 
Basis – dermatologisch getestet –  
100 % vegan. 

Savon de glycérine écologique à l’Aloe 
Vera – avec l’effet curatif de la plante – 
PH neutre – testé dermatologiquement – 
100 % végan. 

Ecological glycerine soap with aloe vera – 
 with the curative effect of the plant – 
ph-balanced – dermatollogically tested- 
100 % vegan.

Glycerinseife Öko Aloe Vera  |  Savon de glycérine à l'Aloe Vera  |  Glycerin soap with Aloe Vera
6 1600 ...*

transparent
500 g  |  (6) 
161

1500 g  |  (3)
162

opak  |  opaque
500 g  |  (6)
171

1500 g  |  (3) 
172

Hochwertige Glycerinseife Öko mit 
Olivenöl – für eine zarte, geschmeidige 
Haut – auf hautneutraler Basis –  
dermatologisch getestet – 100 % vegan. 

Savon de glycérine écologique avec 
huile d’olive – pour une peau douce – 
PH neutre – testé dermatologiquement – 
100 % végan. 

Ecological glycerine soap with olive oil – 
for smooth skin – ph-balanced – 
dermatollogically tested – 100 % vegan.

Soap  |  Savons  |  Seifengiessen
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Seifen-Kosmetik Farbstoff 
Colorants cosmétiques pour savon  |  Cosmetic dye for soap 
6 1600 ...*  |  20 ml  |  (3)   |  

gelb  |  jaune  |  yellow
214

lavendel  |  lavande  |  lavender
215

braun  |  brun  |  brown
216

grau  |  gris  |  grey
217

blau  |  bleu  |  blue
212

türkis  |  turquoise  |  turkey
218

rot  |  rouge  |  red
211

pink  |  rosa  |  pink
219

grün  |  vert  |  green
213

hellgrün  |  vert clair  |  light green
220

Ausgewählte Duftöle – für individuelle 
Frische – entspannende Wirkung.

Huiles parfumées sélectionnées – pour 
une fraîcheur individuelle – effet  
relaxant.

Selected fragrance oils for individual 
freshness – relaxing effect.

Duftöl  |  Huile parfumée  |  Perfumed oil
für Seife und Wachs  |  pour savon et cire  |  for soap and wax
6 1600 ...*  |  10 ml  |  (3)   |  

301 Wild Lemon

302 Mandarin

306 Rose Bouquet

307 Seabreeze

308 Green Apple

309 Lavendar

Kosmetikfarbstoff – flüssige intensive 
Farben, gibt Ihrer Seife das gewisse  
Etwas – untereinander mischbar für 
schöne Farbverläufe – Intensität frei 
wählbar.

Colorants cosmétiques – Couleurs 
intenses, donne à votre savon ce petit 
plus – miscibles entre eux pour de beaux 
dégradés de couleurs – intensité à  
choisir librement.

Cosmetic colours – Intense colours, 
gives your soap that certain something –
intermixable for beautiful colour  
gradients – intensity freely selectable.

310 Vanilla

312 Mango & Papaya

313 Cinnamon

314 Patchouli

Seifengiessen  |  Savons  |  Soap
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Kosmetikfarbstoffe – fest, untereinan-
der mischbar – sanfte Farbtöne,  
wird der flüssigen Seife zum Schmelzen 
beigegeben.

Colorants cosmétiques – solides,  
miscibles entre eux – teintes douces, 
s‘ajoutent au savon liquide pour faire 
fondre.

Cosmetic colours – solid, intermixable – 
soft shades, is added to the liquid soap 
to melt.

Farbstoff  |  Colorant pour savon  |  Pigment for soap
6 1600 ...*  |  25 g  |  (3)   |  

gelb  |  jaune  |  yellow
204

lila  |  lilla  |  lila
205

orange  
206

blau  |  bleu  |  blue
202

rot  |  rouge  |  red
201

grün  |  vert  |  green
203

Hautpflege-Seifenzusätze – für jeden 
Hauttyp die geeignete Pflege.

Soin pour la peau – adapté pour tous 
types de peau

Skin care – suitable for every skin type

Hautpflege-Seifenzusätze  |  Soin pour la peau  |  Skin care 
6 1600 ...*  |  10 ml  |  (6)   |  

trockene Haut 
peau sèche 
dry skin
351

normale Haut 
peau normale 
normal skin
352

fettige Haut 
peau grasse 
oily skin
353

Seifenschaum- 
Konzentrat 
Concentré pour 
mousse de savon
Lather concentrate
10 ml  |  (6)  |  
361

Seifenschaumkonzentrat –  
für schäumende Effekte.

Concentré pour mousse de savon – 
pour un effet moussant.

Lather concentrate – 
for a foaming effect.

Soap accessories  |  Accessoires de savon  |  Seifenzubehör
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Seifengiessformen  |  Moules à savon  |  Soap Moulds

bis 60 °C 
jusqu'à 60 °C  |  up to 60 °C
6 1601 122  |  5 g  |  (6)  |   

Jojo-Beads Peelingkörner 
Kosmetikprodukt
Perles exfoliantes produits 
cosmétiques
Peeling grains cosmetic 
product

Kosmetik-Glitter  
Paillettes cosmétiques 
Cosmetic glitter
6 8780 0..*  |  1 g  |  (6)  |   

Rizipearls Peelingkörner 
Kosmetikprodukt
Perles exfoliantes 
produits cosmétiques
Peeling grains cosmetic 
product

perlmuttfarben
couleur nacre  |  nacre color
14

silberfarben
couleur argent  |  silver color
13

goldfarben
couleur or  |  gold color
12

bis 90 °C 
jusqu'à 90 °C  |  up to 90 °C
6 1601 121  |  5 g  |  (6)  |   

Seifengiessen mit Reliefeinlagen  |   Moulage de savon avec inserts en relief   |   Soap casting with relief inserts

Seifenzubehör  |  Accessoires de savon  |  Soap accessories
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Cosmetic display   |  Display cosmétique  |  Display Kosmetik

Display Naturkosmetik
Display cosmétiques naturels 
Display natural cosmetics  
488-teilig/pièces/pieces
60 x 40 x 190 cm
6 9000 282  |  (1)

Start Sortiment Naturkosmetik
Assortiment de départ cosmétiques naturels 
Start assortment natural cosmetics  
258-teilig/pièces/pieces
ohne Display, mit Preisvorteil 
sans présentoir, avec avantage de prix 
without display, with price advantage
6 9000 287  |  (1)

Display Seifen selbst gestalten
Display savons à faire soi-même 
Display soaps to make yourself  
350-teilig/piéces/pieces
60 x 40 x 190 cm
6 9000 286  |  (1)

Start Sortiment Seifen selbst gestalten
Assortiment d’implantation savons à faire soi-même 
Start assortment soaps to make yourself
224-teilig/piéces/pieces
ohne Display, mit Preisvorteil  
sans display, avec avantage de prix 
without display, with price advantage 
6 9000 289  |  (1)
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Seifengiessformen – geben Sie der 
Seife die richtige Form – immer wieder 
verwendbar. Für jeden Stil das passende 
Design. Aus 100% rezyklierbaren PET. 

Moules – Donnez la bonne forme à 
votre savon – réutilisable. 
Un design pour chaque style. 
PET 100% recyclable. 

Moulds – Give your soap the right  
shape – reusable. A design for  
every style. 
100% recyclable PET.

Giessformen  |  Moules à savon  |  Soap moulds
6 1600 ...*  |  (2)   |  

Ornamente
Ornements  |  Ornaments
406

Swing-Herzen
Coeurs swing  |  Swing hearts
420

Herzen
Coeurs  |  Hearts
427

Rosen
Roses  |  Roses
424

Grundformen 
Moules de base  |  Basis moulds
401

Grossblock 
Grand bloc  |  Large block 
90 x 140 x 47 mm
443

Herzen 
Coeurs  |  Hearts  
50 - 65 mm
444

rund 
rond  |  round  
42 - 57 mm
445

rechteckig
rectangle  |  square 
56 - 80 mm
448

10eck/oval  |  décagone/ovale 
decagon/oval       
50 - 55 mm / oval 62 - 70 mm
447

quadratisch
carré  |  square  
35 - 65mm
446

Seifengiessformen  |  Moules à savon  |  Soap Moulds
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Soap Moulds  |  Moules à savon  |  Seifengiessformen

Maritim 1
Maritime 1
405  |  (2)

Maritim 2
Maritime 2
421  |  (2)

Maritim 3
Maritime 3
422  |  (2)

Engelsflügel
Ailes d’ange  |  Angel wings
429  |  (2)

Blüten
Fleurs  |  Flowers
431  |  (2)

Glücksbringer
Porte bonheur  |  Good luck
404  |  (2)

Giessformen  |  Moules à savon  |  Soap moulds
6 1600 ...*   |  

quadratisch  |  carrée  |  square 
3 Stk./pcs
432  |  (4)

oval  |  ovale  |  ovale 
2 Stk./pcs
436  |  (4)

rund  |  rond  |  round 
2 Stk./pcs
435  |  (4)
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Seifen-Reliefeinlagen  |  Reliefs à insérer pour savon  |  Soap relief inserts

Reliefeinlagen  |  Reliefs à insérer  |  Relief inserts

6 1600 ...*  |  (3)   |  

Reliefeinlagen – für besondere Momente 
die richtige Botschaft – klare, tiefe  
Abdrücke – immer wieder verwendbar. 

Reliefs à Insérer – pour vos messages 
personnalisés – empreintes nettes et 
profondes – réutilisables. 

Relief inserts – for your personalized 
messages – deep and clear imprints – 
reusable. 

Gönn dir / Lieblingsmensch /
LimitedEdition
15 x 45 mm, 15 x 55 mm, 
15 x 55 mm  |  3 St./pcs
456

Princess / Queen / King
15 x 40 mm, 15 x 40 mm, 
15 x 30 mm  |  3 St./pcs

460

Dreams / Love / be Happy
15 x 40 mm, 15 x 30 mm, 
20 x 55 mm  |  3 St./pcs

458

Pour toi / Merci / Je t’aime
15 x 40 mm, 15 x 40 mm, 
20 x 45 mm  |  3 St./pcs

457

Wellness Lounge / Chill Zone
25 x 55 mm, 25 x 55 mm 
2 St./pcs
459

Seifentraum
49 x 49 mm 
1 St./pcs
467

Home Spa
25 x 55 mm 
1 St./pcs
466

Thank you / Danke
20 x 30 mm, 15 x 30 mm 
2 St./pcs
461
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Soap relief inserts  |  Reliefs à insérer pour savon  |  Seifen-Reliefeinlagen

Have a wonderful day
35 x 55 mm  |  1 St./pcs
465

Enjoy every moment
45 x 45 mm  |  1 St./pcs
469

Entspannen, Spass haben …
55 x 40 mm  |  1 St./pcs
470

My heart is yours
25 x 55 mm  |  1 St./pcs
464

Viel Glück / Kleeblatt
25 x 25 mm  |  2 St./pcs
454

Ruhe 
25 x 25 mm  |  2 St./pcs
453

Herzen / Badewanne
25 x 25 mm  |  2 St./pcs
451

Rosen | Roses
25 x 25 mm  |  2 St./pcs
452

Handmade Soap
40 x 40 mm  |  1 St./pcs
471

La vie est belle
50 x 35 mm  |  1 St./pcs
468

Herz / Coeur / Heart 
50 x 50 mm
472

Schmetterling / Papillon  
Butterfly  |   50 x 50 mm
473

Blume / Fleur / Flower 
70 x 47 mm  |  oval
477

Blume / Fleur / Flower 
50 x 50 mm
474

Schmetterling / Papillon / Butterfly 
Ø 60 mm  |  rund
475

Reliefeinlagen  |  Reliefs à insérer  |  Relief inserts

6 1600 ...*  |  (3)   |  

Ornament / Ornement / Ornament
70 x 47 mm  |  oval
478
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Seifen-Sets  |  Kits créatifs de savon  |  Soap creative kits

SoapFix Bastelpackung, Seife mit Aloe 
Vera  |  Kit créatif SoapFix, Savon à 
l'Aloe Vera  |  SoapFix creative kit,  
Soap with Aloe Vera
Inhalt: Relief-Grundformen , Glycerinseife 
Öko Aloe Vera transparent, Naturfarbstoff 
grün + gelb, 2 Mini Ausstechformen, Holz-
spiesse, Anleitung
Contenu: Moule à savon, savon de  
glycérine transparent avec aloe vera, 
colorants vert et jaune, 2 mini  
emporte-pièces, tiges en bois, instructions
Content: Basic soap moulds, transparent 
ecological glycerine soap with aloe vera, 
green and yellow colours, 2 mini cutters, 
wooden sticks, instructions

6 1600 716  |  (2)

Creativ-Set  |  Kit créatif  |  Creative kit

Swing-Herzen  |  Coeurs  |  Hearts
Inhalt: Öko-Seife transparent, Glycerinseife 
opak, Giessform, Farbstoff, Duftstoff, Glit-
ter gold, Holzstäbe, Anleitung
Contenu: Savon écologique transparent, 
savon de glycérine opaque, moule relief, 
colorants, parfum, paillettes or, tiges en 
bois, instructions
Content: Ecological transparent soap, 
glycerine soap opaque, relief mould, colour 
pigments, perfume, glitter gold, wooden 
sticks, instructions.

6 1600 706  |  (2)

Ornamente |  Ornements |  Ornaments
Inhalt: Öko-Seife transparent , Giessfor-
men, Reliefeinlagen, Farbstoffe, Dufstoff,  
Holzstäbe, Anleitung
Contenu: Savon écologique transparent, 
moule, reliefs à insérer, colorants, huile 
parfumée, tiges en bois, instructions.
Content: Ecological soap transparent, 
moulds, reliefs to insert, colour pigments, 
perfumed oil, wooden sticks, instructions

6 1600 710  |  (2)

Handgemachte Wellness-Bürsten aus dem Schwarzwald  |  Brosses de bien-être faites à la main,  
bois de la Forêt-Noire (D)  |  Handmade wellness brushes, wood from the Black Forest (D)
6 1603 ...*

Massagebürste oval, 
Naturborste 
Brosse de massage 
ovale, poils naturels
Massage brush oval, natural bristle 
13,5 x 7,0 cm	

600  |  (3)

Massagebürste mit Stiel, 
Naturborste 
Brosse de massage 
avec manche, 
poils naturels 
Massage brush with 
handle, natural bristle
22 x 6,5 cm

601  |  (3)

Nagelbürste, 
synthetische Borste
Brosse à ongles  
poils synthétiques 
Nailbrush synthetic  
bristle
7,5 x 2,6 cm

602  |  (6)



43

1 2 3

4 5 6

VIDEO
www.glorex.com

Hochwertige Seifenflocken – auf  
hautneutraler Basis – 100 % Vegan – 
Seifenflocken, Sheabutter, Knetöl und 
Ihrer Kreativität sind keine Grenzen 
gesetzt – mit Duft und Farbe frei formen 
und gestalten. Sehr gut für Kinder 
geeignet.

Paillettes de savon à modeler – PH  
neutre – testé dermatologiquement 
– 100 % végan – ajoutez du beurre 
de karité et de l’huile puis formez vos 
savonnettes – ajoutez des parfums et 
des colorants. 

Soap flakes to knead – ph-balanced – 
dermatollogically tested- 100 %  
vegan – add sheabutter and oil and 
make your own shapes – add perfumes 
and colours.

Flyer Zauberhaftes aus Seifenflocken   
Charmantes décorations en paillettes 
de savon  |  Charming decorations 
with soap flakes
6 1600 199  |  (20) 

Seifenflocken, weiss
Paillettes de savon, blanc
Soapflakes, white
6 1600 180  |  250 g  |  (6) 

6 1600 181  |  500 g  |  (3)

6 1600 182  |  1200 g  |  (1)

Soap flakes  |  Paillettes de savon  |  Seifenflocken
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Sheabutter
Beurre de karité
Sheabutter
6 1600 342  |  45 g  |  (3)

Knetöl
Huile pour 
paillettes de 
savon
Oil for soap flakes

20 ml  |  (6)   |   
6 1600 331 

50 ml  |  (3) 
6 1600 332

Seifenflocken Creativ-Set Herzen 
Kit créatif coeurs  |  Creative kit hearts
Inhalt: Seifenflocken, Farbstoff rot, Duftöl 
Rose, Seifenöl, Sheabutter, Satinband rosa 
und weiss, Spitzenband, Dekoperlen,  
Anleitung.
Contenu: Paillettes des savon, colorant 
rouge, huile parfumée de Rose, beurre de 
karité, huile, ruban de satin rose et blanc, 
perles déco, instructions.
Content: Soap flakes, colour red, perfumed 
oil rose, Shea butter, satin pink and white, 
soap oil, deco pearls, instructions. 
6 1600 186  |  (2)

Badekugeln – schäumend oder  
sprudelnd – Kosmetikseifen-Mischung – 
die perfekte Wellness für Ihr Bad.

Boules de bain – moussant ou  
effervescent – mélange cosmétique –  
le bien-être parfait pour le bain. 

Bath beads – foaming or effervescent – 
cosmetic mix – the perfect wellness for 
your bath. 

Flyer Badekugeln & Badesalz 
Flyer boules et sel de bain 
Flyer bath beads & salt

6 1601 299  |  (10) 

Creative-Set Badekugeln  |  Kit créatif boules de bain  |  Creative set bath beads
6 1601  ...*  |  400 g  |  (6)  

schäumend
moussant  |  foaming
201

sprudelnd
effervescent  |  effervescent
202

Seifenflocken  |  Paillettes de savon  |  Soap flakes
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Flyer Seifen Wellness-Oase
6 1600 496  |  (10) 

Badesalz – französisches Badesalz aus 
dem Mittelmeer – mit Düften, Farben 
und Blüten kreieren Sie Ihr 
Entspannungsbad.

Sel de bain – sel de mer français de la 
Méditerranée – créez votre bain relaxant 
avec les parfums, couleurs et fleurs. 

Bath salt – French Mediterranean salt – 
create your relaxing bath with perfumes, 
colors and flowers. 

Französisches Badesalz
Sel de mer français
French bath salt 
6 1601 251  |  700 g  |  (6)

rund, mit Korken
ronde avec bouchon
round with cork
200 ml  |  14,5 x  Ø 6 cm
903

quadratisch, mit Korken
carrée avec bouchon
square with cork
200 ml  |  14,5 x Ø 5,5 x 5,5 cm
907

Glasflaschen  |  Bouteilles en verre  |  Glass bottles
6 8604 ...*  |  (6) 

schlank, mit Korken 
fine, avec bouchon 
thin, with cork
100 ml  |  23,5 x Ø 4 cm
924

schlank, mit Korken 
fine, avec bouchon 
thin, with cork
100 ml  |  18,5 x Ø 4 cm
923

Apothekerflasche, mit Korken 
Flacon avec bouchon 
Chemist bottle  with cork 
500 ml  |  16 x Ø 8 cm
922

Welle, mit Korken 
Vague avec bouchon 
Wave with cork 
100 ml  |  16,5 x Ø 3,5 x 3,5 cm
921

konisch, mit Korken 
conique avec bouchon 
conical with cork 
100 ml  |  15 x Ø 6 x 5 cm
925

Bath salt  |  Sel de bain  |  Badesalz
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Giessharz
Modellieren

Le moulage Beeswax
Fittings Mosaïque
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Das hochwertige Crystal Giessharz 
Niedertemperatur ist sehr gut zur 
Herstellung von glasklaren Giesslingen 
geeignet. Durch die hohe Fliessfähig-
keit lässt sich die Giessharzmischung 
problemlos in die Form und deren Ecken 
einfüllen. Das Ergebnis wirkt wie Glas, 
ist aber sehr stabil. Durch die geringe 
Temperaturentwicklung können z.B. 
Trockenblumen eingegossen oder Bilder 
versiegelt werden, ohne dass diese 
durch die Wärme, welche bei der Abbin- 
dung entstehen kann, ihre Farbgebung 
verlieren. Auch das Einfärben von 
Giessharz ist mit den Giessharzfarben 
von GLOREX möglich. Das „Crystal 
Giessharz Niedertemperatur“ ist sehr  
gut für die neuen Silikon Giessformen
von GLOREX geeignet.
Eigenschaften:
- Geringe Temperaturentwicklung
- Sieht aus wie Glas
- Durchsichtig und stabil
- Einfach zu verarbeiten
- Blasenfrei
- Kann wie ein Lack verarbeitet werden
- �Aushärtungszeit 48-72 Std. abhängig 

von der Schichtdicke.

La résine cristal basse température 
convient très bien à la fabrication de 
pièces moulées transparentes. Grâce à 
sa grande fluidité, le mélange de résine 
peut être versé sans problème dans le 
moule et ses coins. Le résultat ressemble 
à du verre, mais est très stable. Grâce au 
faible développement de température, 
il est par exemple possible de mouler 
des fleurs séchées ou de sceller des 
images sans que celles-ci ne perdent 
leur coloration à cause de la chaleur qui 
peut se produire lors de la solidification. 
Il est également possible de colorer la 
résine avec les colorants pour résine de 
GLOREX. La résine cristal basse tem-
pérature convient très bien pour les nou-
veaux moules en silicone de GLOREX.
Propriétés:
- �Faible développement de la  

température
- Imite la pâte de verre
- Transparent et stable
- Facile à travailler
- Sans bulles d‘air
- Peut être utilisé comme un vernis
- �Temps de séchage: 48-72 heures selon 

l‘épaisseur

Crystal casting resin low temperature 
is very well suited for the production 
of crystal clear castings. Due to its high 
flowability, the casting resin mixture can 
be easily filled into the mould and its 
corners. The result looks like glass, but 
is very stable. Due to the low tempe-
rature development, e.g. dried flowers 
can be poured in or pictures can be 
sealed without losing their colouring due 
to the heat that can occur during the 
setting process. The colouring of casting 
resin is also possible with the casting 
resin colours from GLOREX. The crystal 
casting resin low temperature as also 
very suitable for the new silicone moulds 
from GLOREX.
Properties: 
- Low temperature development
- Looks like glass
- Transparent and solid
- Easy to work
- Without bubbles
- Can be processed like a varnish
- �Setting time: 48-72 h depending on  

the thickness

Crystal Giessharz Niedertemperatur 
mit Härter  
Résine cristal basse température 
avec durcisseur 
Crystal resin low temperature 
with hardener 
6 2101 ...*

Giessharz  |  Résine  |  Resin

150 g
510  |  (4)  |   M %

300 g
511  |  (3)  |   M %
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Crystal Giessharz Rapid  |  Résine cristal avec durcisseur  |  Crystal resin with hardener 
6 2101 ...*

Crystal Giessharz Rapid ist glasklar. Es 
eignet sich zum Eingiessen in verschie-
dene Silikonformen, z. B. Schmuck, sowie 
Einschlussarbeiten mit Metall- oder 
Holzelementen und zum Auffüllen und 
Versiegeln von Rissen in Holztischen. 
Eingefärbt mit unseren Giessharz-Farben 
entstehen farbige, transparente Objekte.
Crystal Giessharz Rapid nie höher als 
2 cm pro Schicht giessen. Es entwickelt 
beim Aushärteprozess Hitze (Entzün-
dungsgefahr)! Ist die 1. Schicht ausge-
härtet, kann die nächste Schicht darauf 
gegossen werden. 
Crystal Giessharz Rapid ist ein Epoxy-
Giessharz auf 2-Komponenten-Basis: 
Harz + Härter, Mischverhältnis 2:1. Die 
Trocknungszeit beträgt je nach Grösse 
der Objekte ca. 24-36 Std.
Ausführliche Anleitung inliegend.

La résine de coulée Crystal Rapid  
est transparente. Colorée avec nos  
colorants pour résine, elle permet de 
créer des objets colorés et transparents. 
Elle convient pour être coulée dans  
différents moules en silicone, par 
exemple des bijoux, ainsi que pour des 
travaux d‘inclusion avec des éléments en 
métal ou en bois et pour remplir et  
sceller des fissures dans des tables en 
bois.
Ne jamais couler la résine Crystal Rapid à 
plus de 2 cm de hauteur. Elle dégage de 
la chaleur lors du processus de durcisse-
ment. Lorsque la 1ère couche est durcie, 
la couche suivante peut être coulée 
par-dessus. 
La résine Crystal Rapid est une résine de 
coulée époxy à base de deux composants : 
résine + durcisseur, rapport de mélange 
2:1. Le temps de séchage est d‘environ 
24-36 heures, selon la taille des objets.

Crystal Resin Rapid 
Crystal casting resin Rapid is crystal 
clear. Coloured with our casting resin 
colours, it creates coloured, transpar-
ent objects. It is suitable for casting in 
various silicone moulds, e.g. jewellery, 
as well as enclosing work with metal 
or wooden elements and for filling and 
sealing cracks in wooden tables.
Never cast Crystal Resin Rapid higher 
than 2 cm. It develops heat during the 
hardening process. Once the 1st layer 
has hardened, the next layer can be 
poured on top. 
Crystal Resin Rapid is an epoxy casting 
resin on a 2-component basis: resin + 
hardener, mixing ratio 2:1. The drying 
time is approx. 24-36 hours, depending 
on the size of the objects.

Für Kunden in der Schweiz: 
Cristal Giessharz Rapid darf 
nicht in Selbstbedienung 
abgegeben werden.
Pour les clients en Suisse : Il 
est interdit de vendre la résine 
en libre-service

150 g  |   M %

500  |  (4)

300 g  |   M %

501  |  (3)

750 g  |   M %

502  |  (2)



50
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Crystal Giessharz Niedertemperatur Starter Set Schmuck 
Kit cristal résine bijoux basse température  |  Crystal resin jewellery kit low temperature
6 2101 520  |  (2)

Giessharz Komplett-Set: Giesse deine 
eigenen Schmuckkreationen. Wähle die 
gewünschte Giessform, mische deine 
persönliche Lieblingsfarbe bei und ver-
schönere deine Schmuckstücke mit indi-
viduell ausgesuchten Deko-Elementen.

Kit complet de résine de coulée : Moulez 
vos propres créations de bijoux.  
Choisissez le moule souhaité, ajoutez 
votre couleur préférée et embellissez vos  
bijoux avec des éléments décoratifs 
selon votre choix.

Casting resin complete kit: Cast your 
own jewellery creations. Choose the 
desired mould, mix in your personal 
favourite colour and embellish your 
jewellery with individually selected  
decorative elements. 

Inhalt:  
100 g Giessharz, 50 g Härter, 2 x Handschuhe, 
2 x Rührhölzer, 2 x Messbecher, Giessharz 
Farben blau+gelb, Silikon-Giessform Schmuck 
12-tlg., Verbindungsringe 20 Stk.,  
Bastelanleitung 
Contenu: 100 g de résine, 50 g de durcisseur,  
2 x gants, 2 x bâtonnets mélangeurs,  
2 x gobelets gradués, colorants pour résine 
bleu+jaune, moule en silicone pour bijoux  
12 pcs, anneaux de liaison 20 pcs, instructions 
Content: 100 g casting resin, 50 g hardener,  
2 x gloves, 2 x stirring sticks, 2 x measuring 
cups, casting resin colours blue+yellow,  
silicone casting mould jewellery 12 pcs,  
connecting rings 20 pcs, instructions.  

Flyer Crystal Giessharz
16 Seiten  / 16 pages
6 9900 ...*  |  (10)
004 deutsch

005 francais

XOR Giessharz  |  Résine XOR  |  XOR Resin
Hochwertiges Polyester Giessharz auf Zweikomponentenbasis  
(Harz-/Härter-System) mit Lichtstabilisierungsfaktor, der das Vergilben  
der ausgehärteten Giesslinge weitgehend verhindert. Die Aushärtung erfolgt  
durch Zugabe von 0,6 bis 4 % des flüssigen Härters.  
Jede Packung enthält: Giessharz, Härter, Mischschale und Anleitung.
Résine polyester de qualité supérieure, à deux composants (résine / durcisseur), comportant un facteur 
de stabilisation de la lumière qui évite un jaunissement des objets moulés. Le durcissement s’effectue 
par l’addition du durcisseur liquide dans une proportion de 0,6 à 4 %. Chaque emballage contient: la 
résine, le durcisseur, un bol-mélangeur et un mode d’emploi. 
High-quality polyester resin with two components (resin / hardener), including a light  
stabilising component which prevents the casting from yellowing. The hardening starts once the liquid 
hardener has been added, quantity 0,6 to 4 %. Each pack contains: the resin, the hardener,  
a mixing-bowl and instructions 

6 2100 1 250 ml (3)

6 2100 2 750 ml (2)

6 2100 4 3.000 ml (4 x 750 ml) (1) 

- �Nur für Kunden in der 
Schweiz

- �Seulement pour les 
clients en suisse

- �Only for customers in 
Switzerland
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gelb  |  jaune  |  yellow
600

rot  |  rouge  |  red
601

grün  |  vert  |  green
602

blau  |  bleu  |  blue
603

Giessharz-Farbe  |  Colorants pour résine  |  Casting resin colours
6 2101 ...*  |  (3)  |  20 ml

Giessharz-Farben sind untereinander 
mischbar. Wenn gewünscht, Farben 
vorab mischen und danach 1-2 Tropfen 
in 25 ml gemischten Giessharz geben, 
umrühren. Zuviel Farbe verhindert das 
Aushärten des Giessharzes.

Les colorants pour résine peuvent être 
mélangés entre eux. Si souhaité, mélan-
gez les couleurs à l‘avance, puis ajoutez 
1-2 gouttes à 25 ml de résine mélangée, 
remuez. Trop de colorant empêche la 
résine de durcir. 

Casting resin colours can be mixed 
with each other. If desired, mix colours 
in advance and then add 1-2 drops to 
25 ml of mixed casting resin, stir. Too 
much colour prevents the casting resin 
from hardening.

Formentrennmittel 
Antiadhérent pour moules  |  Mould separating agent
Damit die Formen beim Ausgiessen durch das Polyesterharz nicht 
angegriffen werden. Wasserlöslich, Rückstände auf dem fertigen 
Giessling können einfach mit Wasser abgewaschen werden.

Pour éviter que les moules soient agressés par  
les substances contenues dans la résine polyester. 
Ce produit est soluble dans l’eau, si bien que  
les résidus sur les parois du moule peuvent  
simplement être rincés à l’eau.
To ensure that the moulds are not dissolved by 
the agressive polyester resin. This product is 
soluble in water, so that any residue of separating 
agent can simply be washed off.

6 2407 445  |  100 ml  |  (3)

XOR Crystalhärter 
XOR Durcisseur crystal-résine 
XOR crystal resin hardener
Flüssiger Härter für die Verarbeitung von XOR-
Giessharz. Bitte Schutzvorschriften beachten. 
Kein Verkauf an Kinder.
Durcisseur liquide pour travailler la résine  
transparente XOR. Veuillez respecter les mesures 
de sécurité. Ne pas vendre aux enfants. 
Liquid resin hardener is used with XOR Resin. 
Please follow safety instructions. Do not sell to 
children.

6 2110 2  |  20 ml  |  (3)

Schleifpapier Set 
Set de papier-émeri  |  Set of abrasive paper
Die fertigen, ausgehärteten Giesslinge werden mit Schleifpapier 
bearbeitet. Das Set enthält je 2 Bogen der Körnung 120 und 220 
und je ein Bogen Nassschleifpapier der Körnung 400 und 500.
Les objets moulés et durcis sont travaillés avec un papier-émeri. Le 
set contient 2 papiers de chaque à gros grains 120 et 220, puis 1 
papier de chaque à grains plus fins 400 et 500.
Finished and hardened castings are sanded down with coarse ab-
rasive paper. The set contains 2 papers each of grain 120 and 200, 
and 1 paper each of grain 400 and 500.

6 2136 0  |  14 x 21 cm  |  (6)  |  

Poliercreme  |  Pâte à polir  |  Polishing paste
Hochwertige Poliercreme zum Nachpolieren der mit  
Nassschleifpapier geglätteten Giesslinge. Die Creme eignet  
sich auch zum Hochglanzpolieren von Chrom, Edelmetall und 
Kunststoffteilen (Acrylglas, Plexiglas etc.).
Cette pâte à polir de première qualité permet de polir les objets 
auparavant poncés au papier émeri. Cette pâte convient aussi au 
polissage du chrome, des métaux précieux et pièces en matière 
synthétique (verre acrylique, plexiglas etc.).

This high-quality polishing paste is for  
polishing castings which have been smoothed 
with abrasive paper. The paste is also suitable 
for the high-sheen polishing of chrome, fine 
metals and plastic parts (acrylic sheet,  
Plexiglas, etc.).

6 2135 1  |  60 g  |  (3)
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Silikon Giessformen: In unterschiedli-
chen Formen und Grössen erhältlich. 
Angenehm weich in der Anwendung und 
gut entformbar ohne Formentrennmittel. 
Für verschiedene Giessmaterialien geeig-
net (Giessharz, Stewalin, Creative Beton 
etc.) Langlebigkeit durch hohe Qualität.

Moules en silicone: Disponible en diffé-
rentes formes et tailles. Agréablement 
souple à utiliser et facile à démouler sans 
agent de démoulage. Convient à diffé-
rents matériaux de coulée (résine de cou-
lée, Stewalin, béton créatif, etc.) Longue 
durée de vie grâce à une qualité élevée.

Silicone moulds: Available in different 
shapes and sizes. Pleasantly soft to 
use and easy to remove without mould 
release agent. Suitable for various 
casting materials (casting resin, stewalin, 
creative concrete, etc.) Long life due to 
high quality.

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 66 x 15 mm 
515

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 62 x 15 mm 
514

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 56 x 15 mm 
513

Silikon-Formen  |  Moules en silicone  |  Silicone moulds 
6 2702 ...*  |  (6)  |  

Crystal Giessharz Kugel  |  Boule crystal résine   |  Crystal resin ball

Silikon Giessformen  |  Moules en silicone  |  Silicone moulds

Messbecher  
Gobelet gradué 
Measuring jug
Kunststoff 
plastique  |  plastic
30 ml  |  20 Stk / pcs
6 2101 499  |  (6)  |   

Vinylhandschuhe 
Gants en vinyle 
Vinyl gloves
Latex- und puderfrei  
Sans latex ni poudre 
Latex and powder free
10 Stk / pcs

2 2610 06  |  (6)  |   
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Silicone moulds  |  Moules en silicone  |  Silikon Giessformen

Kugel  |  Boule  |  Ball 
Ø 16 mm  |  6-tlg / pcs
510

Würfel  |  Cube  |  Cube 
16 x 16 mm  |  6-tlg / pcs
512

Kugel  |  Boule  |  Ball 
Ø 12 mm  |  6-tlg / pcs
509

Würfel  |  Cube  |  Cube 
12 x 12 mm  |  6-tlg / pcs
511

Schmuck-Anhänger   |  Pendentifs à bijoux  |  Jewellery pendant  
12-tlg/pcs  |  25-40 x 6 mm
505

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 68 x 25 mm 
518

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 64 x 25 mm 
517

Armreif  |  Bracelet  |  Bracelet 
Ø 60 x 25 mm 
516

Silikon-Formen  |  Moules en silicone  |  Silicone moulds 
6 2702 ...*  |  (6)  |  
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Silikon-Formen  |  Moules en silicone  |  Silicone moulds 
6 2702 ...*  |  

Kugel  |  Boule  |  Ball 
Ø 60 mm 
503  |  (4)

Ornamente  |  Ornements  |  Ornaments 
6-tlg / pcs  |  35-40 x 4 mm
504  |  (4)

Herz/Eifelturm   |  Coeur/Tour Eiffel  |  Heart/Eiffel tower  
6-tlg / pcs  |  7-35 x 6 mm
508  |  (6)

Knöpfe  |  Boutons  |  Buttons 
11-tlg / pcs  |   8-25 x 3 mm
507  |  (6)

Maritim  |  Maritime  |  Maritime 
10-tlg / pcs  |  30-55 x 12 mm
501  |  (4)

Schloss  |  Château  |  Castle 
9-tlg / pcs  |  125 x 145 x 15 mm
502  |  (4)

Schmuck-Anhänger   |  Pendentifs à bijoux  |  Jewellery pendant  
13-tlg/pcs  |  15-50 x 6 mm
506  |  (6)

Silikon Giessformen  |  Moules en silicone  |  Silicone moulds
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Buchstaben + Zahlen  |  Chiffres et lettres  |  Letters & numbers  
36-tlg/pcs  |  35 x 40 x 8 mm
6 2702 500  |  (2)

Preisgünstige Giessharzformen aus Kunststoff, 
tiefgezogen
Moules pour résine à prix avantageux, 
en plastique
Low-priced moulds for resin, made in plastic
6 9794  .*  |  (2)  |   

Verschiedene Motive 
6-fach
Moules modèles différents 
6 pcs.
Moulds different models 
6 pcs.
ca. 5 cm

2

Halbkugeln
Moule en demi-cercle
Semi-cylindrical mould
3 / 4 / 6 / 8 cm 

1

Quadratformen
Moule carré
Square mould
6 x 6 + 9 x 9 cm 

3

Rechteckformen
Moule rectangulaire
Rectangular mould
9 x 6 + 15/9 cm

4

Crystal resin accessories  |  Accessoires pour résine  |  Giessharz-Zubehör

Display Giessharz
Display résine Crystal 
Display casting resin
258-teilig/pièces/pieces
60 x 40 x 190 cm
6 9000 285  |  (1)

Start Sortiment 
Crystal Giessharz
Assortiment d’implantation 
résine Crystal
Start assortment 
Crystal casting resin
142-teilig/pièces/pieces
ohne Display, mit Preisvorteil
sans présentoir, avec avantage 
de prix
without display,  
with price advantage

6 9000 288  |  (1)
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Unser seit Jahren bewährtes, qualitativ 
hochwertiges Modellier-Programm im 
neuen Look. Modellieren liegt voll im 
Trend, hier kann man seine Kreativität 
voll ausschöpfen und sich selbst ver-
wirklichen. GLOREX-Modelliermassen 
eignen sich hervorragend für Anfän-
ger und Profis. Wählen Sie zwischen 
lufttrocknender, ofenhärtender und 
weichbleibender Qualität. Sie werden 
sehen, es macht einfach nur Spass etwas 
selber zu erschaffen.

Retrouvez toute la gamme modelage 
dans un nouveau look. Le modelage 
est une activité tendance qui permet 
de développer la créativité. Les pâtes à 
modeler GLOREX conviennent pour les 
débutants et les professionnels.  
Choisissez parmi  les pâtes durcissants 
à l'air, à cuire au four ou les pâtes qui 
restent molles.  

Our high quality modelling range in a 
new look. Modelling is very trendy and 
develops the creativity.  The GLOREX 
modelling clays are suitable for begin-
ners and professionals. Choose amongst 
the different qualities, air-drying, oven 
hardening or non-hardening clays. 

Keramiplast
Keramiplast ist eine auf natürlicher Basis hergestellte, gebrauchsfertige, lufttrocknende  
Modelliermasse mit tonartigen Eigenschaften. Keramiplast ist sehr geschmeidig, hat eine 
hohe Standfestigkeit und ist kinderleicht zu verarbeiten. Die Modelle können durch Feilen 
oder Schleifen weiterbearbeitet und bemalt werden. Mit Lack versiegelt entsteht eine 
keramikartige Oberfläche.
Keramiplast est un matériau de modelage à base de produits naturels, séchant à l’air prêt à 
l’emploi et dont les qualités sont similaires à celles de l’argile de poterie. Le Keramiplast est 
très malléable, il est d’une grande stabilité et extrêmement facile à travailler. Les modèles 
durcis à l’air peuvent être travaillés à la lime ou poncés et peints. En les vernissant vous obti-
endrez une surface à effet céramique.
Keramiplast is a modelling compound produced on a natural basis with clay-like properties air 
drying and can be used straight from the packet. Keramiplast is extremely pliable, very easy 
to use and has a high stability. The air dried models can be mechanically treated and painted. 
If you use lacquer you can obtain a ceramic like surface.

6 8070 101 500 g (12) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8070 137 500 g (12) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %

6 8070 201 1000 g (6) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8070 237 1000 g (6) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %

6 8070 301 2500g (4) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8070 337 2500g (4) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %

Keramiton
Keramiton ist eine auf natürlicher Basis hergestellte, gebrauchsfertige Modelliermasse mit 
tonartigen Eigenschaften. Keramiton bietet einige Vorzüge gegenüber üblichem Ton, wie 
gleichbleibende Qualität, geringer Schwund und Geruchlosigkeit beim Brennen. Keramiton 
härtet an der Luft und kann auch im Backofen bei 150 °C gebrannt werden. Die ausgehärte-
ten Modelle können durch Feilen oder Schleifen nachbearbeitet und bemalt werden. Mit Lack 
versiegelt entsteht eine keramikartige Oberfläche.
Keramiton est un matériau de modelage à base de produits naturels, prêt à l’emploi et dont 
les qualités sont similaires à celles de l’argile de poterie. Il offre des atouts supplémentaires 
par rapport à l’argile ordinaire, sa structure est homogène et très souple, il se rétracte très 
faiblement et est inodore à la cuisson. Le Keramiton sèche à l’air et peut aussi être cuit au 
four à 150 °C. Les objets terminés peuvent être travaillés à la lime ou poncés et peints. En les 
vernissant vous obtiendrez une surface à effet céramique.
Keramiton is a modelling compound produced on a natural basis with clay-like properties and 
can be used straight from the packet. Keramiton has a few advantages over ordinary clay, it is 
consistent and of highly pliable quality, there is low shrinkage and with no smell when fired. 
Keramiton can be air dried or fired in an oven up to 150 °C. The finished models can be 
mechanically treated and painted. If you use lacquer you can obtain a ceramic like surface.

6 1780 702 1000 g (6) weiss  |  blanc  |  white

6 1780 707 1000 g (6) terracotta  |  terre cuite  |  terracota
 

Modellieren  |  Le modelage |  Modelling
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Modelling  |  Le modelage  |  Modellieren

Modellierton, lufthärtend  
Pâte à modeler, durcit à l‘air  
Modelling clay, air-drying
Preiswerte, gebrauchsfertige lufthärtende Modelliermasse.
Pâte à modeler bon marché, prête à l’emploi et durcissant à l’air.
Good value, ready to use and air-drying modelling clay.

6 1780  ...*   |  (6)

terracotta  |  terre cuite  |  terracotta 
1 kg
717

weiss  |  blanche  |  white
1 kg
712

Handplast
Gebrauchsfertige, sehr weiche und exakte Abdruckmasse,  
lufthärtend. Besonders geeignet für Hand- und Fussabdrücke.
Pâte d’impression très molle et exacte, prête à l’emploi, sèche à 
l’air. Particulièrement adaptée pour faire des empreintes de mains 
et pieds.
Very soft and exact impression material, can be used straight from the 
packet, air-drying. Specially suitable for hand and foot imprints.
500 g  |  (6)
6 8070 415

Soft-Ton
Soft-Ton ist ein natürlicher, speziell weicher und geschmeidiger Ton. Härtet an der Luft und 
wird extrem fest. Fertige Modelle können individuell bemalt werden. Soft-Ton ist lufthärtend, 
kann aber auch bei 1040 – 1200 °C gebrannt werden.
Soft-Ton est une argile naturelle extrêmement souple et malléable. Soft-Ton sèche à l‘air et 
devient extrèmement solide. Les modèles finis peuvent être peints et décorés. Soft-Ton peut 
également être cuit dans le four à céramique (1040 °C).
Soft-Ton is a natural clay specially soft and pliable. It can be air dried and becomes extremely 
solid. The finished models can be painted and decorated. Soft-Ton can also be fired in the  
kiln (1040 °C).

6 8075 101 500 g (12) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8075 137 500 g (12) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %

6 8075 201 1000 g (6) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8075 237 1000 g (6) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %

6 8075 301 2500 g (4) weiss  |  blanc  |  white  M %

6 8075 337 2500 g (4) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  M %
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1 kg
731  |  (6)

500 g
730  |  (12)

Keramilight
Keramilight ist eine ultraleichte, lufttrocknende Modelliermasse. Ausgehärtet ist Keramilight 
extrem leicht und hart, die fertigen Modelle können geschliffen, gebohrt und bemalt werden. 
Keramilight eignet sich besonders gut für das Herstellen filigraner Teile, wie Blumen und Mobiles 
sowie für die 3D-Technik bei der Serviettentechnik.
Keramilight est une masse à modeler ultra légère et durcit à l’air. Une fois durci Keramilight est 
extrêmement léger et dur, les modèles finis peuvent être limés, percés et peints. Keramilight est 
particulièrement adapté pour la fabrication de pièces filiformes tels que des fleurs ou des mobi-
les et aussi la technique des serviettes en 3D.
Keramilight is an ultra-light modelling compound and air drying. Once dried, Keramilight is 
extremely light and hard, the finished models can be polished, drilled and painted. Keramilight 
is particularly suitable to make filigree subjects such as flowers or mobiles and also the napkin 
technique in 3D.

6 8070 501 250 g (5) weiss  |  blanc  |  white

6 8070 502 125 g (5) weiss  |  blanc  |  white

Paperclay
Paperclay ist eine gebrauchsfertige, lufthärtende Modelliermasse, basierend auf Cellulose.  
Paperclay hat eine einzigartige, feine Struktur und eignet sich hervorragend für feine 
Modellierarbeiten. Ausgehärtet ist Paperclay leicht wie Papier.
Paperclay est une pâte à modeler prête à l’emploi et durcissant à l’air. Elle est à base de cellulose. 
Paperclay a une structure fine unique et se prête parfaitement au modelage. Une fois durci, 
Paperclay est léger comme du papier.
Paperclay is an air-drying modelling clay, it can be used straight from the package, cellulose 
based. Paperclay has a unique fine structure and is ideal for modelling. Paperclay is light like 
paper when it is dry.
  
0 0904   |  450 g  |   (3)  |  weiss / blanc /  white

Keramistone
Keramistone ist eine gesteinsähnliche, gebrauchsfertige und lufthärtende Modelliermasse. Die 
gestalteten Objekte zeigen eine hochwertige Granitstruktur. Geeignet zum Modellieren, Umman-
teln und Dekorieren.
Keramistone est une pâte à modeler avec une surface identique à une roche, elle est prête à 
l‘emploi et sèche à l‘air. Les objets réalisés ont une structure de granit. Utilisation pour modeler, 
décorer ou envelopper.
Keramistone is an air-drying modeling clay similar to stone, it is ready to use. The made items 
show a granit structure. Suitable for modelling, wraping or decorating.

6 8070 340   |   400  g   |   (6)

Beton-Plast Modelliermasse 
Beton-Plast pâte à modeler 
Beton-Plast modelling clay 
6 1780 ...*  |  betongrau  |  gris  |  grey
Beton-Plast, die lufttrocknende Modelliermasse mit optischen Eigenschaften von Beton. Sie 
ist bereits gebrauchsfertig und kann ganz einfach verarbeitet werden. Sie können mit der Masse 
modellieren, ummanteln, ausstechen oder spachteln.
Pâte à modeler durcissant à l’air aspect béton. Prête à l’emploi, malléable et facile à travailler. On 
peut modeler, couper, découper à l’emporte-pièce, envelopper ou mastiquer. 
Air-drying modelling clay with cement aspect. Ready to use, flexible and easy to use. Can be 
modeled, sculpt, cut or shaped.

Modellieren  |  Le modelage |  Modelling
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Töpferton  |  Argile de potier  |  Pottery clay
Töpferton muss bei 920 °C gebrannt werden. Glasurbrand 1020 – 1100 °C.
Les modèles doivent être cuit au four à céramique. Cuisson: première cuisson  
bisquit 920 °C, cuisson de vernissage 1020 – 1100 °C.
The models must be fired in the kiln. Firing: first firing biscuit 920 °C, glaze 1020 – 1100 °C.

feinschamottiert (20 %)  |  avec chamotte fine (20 %)  |  with fine grog (20 %)
für Aufbauarbeiten geeignet  |  pour le modelage manuel   |  adapted for hand-work

6 8073 110 10 kg (2) weiss  |  blanc  |  white  AS %

6 8073 210 10 kg (2) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  AS %

unschamottiert  |  sans chamotte  |  no grog
für Töpferscheibe geeignet  |  adapté pour tour de potier  |  adapted for potter's wheel

6 8073 605 5 kg (4) weiss  |  blanc  |  white  AS %

6 8073 610 10 kg (2) weiss  |  blanc  |  white  AS %

6 8073 005 5 kg (4) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  AS %

6 8073 010 10 kg (2) terracotta  |  terre cuite  |  terracota  AS %

6 8073 705 5 kg (4) schwarz  |  noir  |  black  AS %

Kreativ Packungen  |  Kits créatifs  |  Creative kits

Sand Impressions
Inhalt: Doppelter Holzbilderrahmen, Deco-
Sand eingefärbt, Sandkleber, Rührholz.
Contenu: Double cadre en bois, sable  
coloré et colle, spatule en bois 
Content: Double frame, coloured sand  
and glue, wooden spatula 

6 8070 430  |   (2)  |    

Souvenirs
Inhalt: Doppelter Bilderrahmen aus Natur-
holz, Abformmasse lufthärtend, Ausstech-
förmchen, Anleitung
Contenu: Double cadre en bois naturel, 
pâte d‘impression séchant à l‘air, emporte-
pièces, instructions
Contents: Double frame in natural wood, 
air-drying impression material, cookie cut-
ters, instruction

6 8070 403  |  (2)  |      

Happy Impressions
Inhalt: Doppelter Holzbilderrahmen mit 
Acrylglasscheibe. Passpartout-Karte für Foto 
9 x 12cm. Lufttrocknende Abformmasse, 
Gravierwerkzeug, Wallholz, Anleitung.
Contenu: Double cadre en bois avec verre 
en acrylique. Carte passepartout pour photo 
9x12cm. Pâte d’impression séchant à l’air. 
Outil de gravure. Rouleau.
Content: Double wooden frame with acrylic 
glass. Passepartout card for photo 9x12cm. 
Air-drying impression material. Engraving 
tool. Rolling pin.

6 8070 410  |  (2)  |    

Modelling  |  Le modelage  |  Modellieren
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Modellierwerkzeuge  |  Outils de modelage  |  Modelling tools
Aus strapazierfähigem, hochwertigem Kunststoff. Die Werkzeuge 
sind für alle Modelliertechniken geeignet.
En plastique très résistant. Les outils sont adaptés à toutes les 
techniques de modelage.
Made of sturdy, top-quality plastic. The tools are suitable for all 
modelling techniques.

6 8076 00  |  4 Stk / pcs   |  (6)  |  

Modellierwerkzeug-Set 
Set outils de modelage  |  Modelling tool set
Die gebräuchlichsten Modellierstäbe und -schlingen in einem Set.
Les outils de modelage les plus utilisés dans un set.
The most usual modelling tools in a set.
6 8076 10  |  4 Stk / pcs   |  (6)  |  

Tondicht  |  Imperméabilisant pour argile  |  Clay sealant

Tondicht ist eine 1-Komponenten Versiegelung, die tief in das keramische Material (Modellierwerk-
stoffe) eindringt und alle Poren verschliesst. Aus Modelliermassen (Keramiplast, Keramiton usw.) 
hergestellte Gegenstände (z. B. Vasen, Schalen) werden durch die Verwendung von Tondicht wasser-
abweisend. Die Gegenstände werden dazu einfach mit Tondicht ausgeschwenkt. Tondicht trocknet 
innerhalb von 6 Stunden fest aus.
Tondicht est un vitrifiant à 1 composant, qui pénètre profondément dans les matières céramiques 
(matériaux de modelage) et en bouche tous les pores de façon irréversible. Ainsi les objets réalisés 
avec les masses de modelage (Keramiplast, Keramiton etc.) deviennent étanches. Il faut pour cela 
simplement les imprégner avec Tondicht. Tondicht sèche en 6 heures.
Tondicht is a single-component sealant which penetrates deep into the ceramic material (modelling 
compounds) and closes all pores tightly and permanently. So vessels realised with modelling compounds 
(Keramiplast, Keramiton etc.) become watertight. To do this, articles are simply rinsed with Tondicht. 
Tondicht dries completely within 6 hours.

6 8079 50 100 ml (6)

6 8079 60 250 ml (6)

Töpfer-/ Tischränderscheibe 
Tournette de table 
Banding wheel
Hochwertige, stabile und kugelgelagerte Metall-Töpferscheibe.
Tournette de table en métal de haute qualité, stable, monté sur 
roulement à billes.
High quality ball bearing metal banding wheel, sturdy
 Ø 22 cm, 5 cm   |  (1)
2 2620 30

Töpferscheibe, kugelgelagert, MDF, beschichtet
Tour de table stable, monté sur roulements à billes,  
en MDF, enduit
Stable, ball bearing banding wheel made of MDF, coated
 Ø 20 cm, 4,7 cm  |  (2) 
6 8076 320

Modellieren Zubehör  |  Accessoires modelage  |  Modelling accessories
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Modellierwerkzeug-Set 
Set outils de modelage 
Modelling tool set
Werkzeugset für Keramik- und Modellierarbeiten mit den 8 gebräuchlichsten 
Werkzeugen. 
Set d ’outillage pour travaux de modelage et céramique avec les 8 principaux 
outils.
Tool set for modelling and ceramic works with the 8 main tools.

6 8076 290  |  (3)  |   

Gravur- und Modellierwerkzeug Profi, 14tlg im Mäppchen 
Trousse remplie d’outils de gravure professionnels, 14 pcs
Case filled with professional engraving tools, 14 pcs
Das perfekte Aufbewahrungsmäppchen für deine Modellier-/ Gravurwerkzeuge 
sichert einen leichten und geschützten Transport. Die 14 tlg. hochwertigen 
Gravur- und Modellierwerkzeuge unterstützen jede Gestaltungsmöglichkeit.
La pochette de rangement parfaite pour vos outils de modelage/gravure assure 
un transport facile et protégé. Les 14 pièces d'outils de gravure et de modelage 
de haute qualité permettent toutes les possibilités de création.
The perfect storage case for your modelling/engraving tools ensures easy and 
protected transport. The 14 pieces of high quality engraving and  
modelling tools facilitate every design possibility.

6 8076 292  |  (2)  |   

Drehschienen-Set 3tlg. 
Estèques, set de 3 pcs  |  Ribs – Set of 3 pcs
Drehschienen aus Hartholz für formvollendete Rundungen deines  
selbstgedrehten Tongefässes.
Estèques en bois dur pour donner une forme parfaite à votre récipient en argile 
tourné par vos soins.
The ribs made of hardwood for perfectly shaped curves of your self-turned clay 
vessel.

6 8076 293  |  (6)  |   

Gravur- und Modellierwerkzeug, 3tlg., Holzgriff 
Outils de gravure et modelage, set de 3 pcs, poignée en bois 
Engraving and modelling tools, set of 3 pcs, wooden handle
Mit diesen Gravurwerkzeugen aus Rotholz kann man sehr genau und präzise 
Objekte (Figuren und Gesichter) aus trockenem und feuchtem Ton bearbeiten 
und dekorieren.
Ces outils de gravure en bois rouge permettent de travailler et de décorer 
avec beaucoup de précision des objets (figurines et visages) en argile sèche ou 
humide.
With these engraving tools made of redwood you can work and decorate 
objects (figurines and faces) made of dry and wet clay very accurately and 
precisely.

6 8076 291  |  (6)  |   

Modellierschlingen 
Lacets de modelage  |  Wire modelling
Profi und Künstler verwenden diese Modellierschlingen für eine gekonnte 
Gestaltung und Bearbeitung von Skulpturen und Figuren.
Ces lacets de modelage sont des auxiliaires indispensables pour le modelage 
professionnel et la réalisation artistique des sculptures et autres objets.
These wire modelling loops are indispensable for the skilled design and artistic 
working of sculptures and figures.

6 8076 40  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

Modelling accessories  |  Accessoires modelage  |  Modellieren Zubehör
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Ausstechformen-Set  |  Set d‘emporte-pièces  |  Clay cutter set
6 8080 ...*

5 Stk / pcs  |  (4)  |   
153

10 Stk / pcs  |  (4)  |   
152

8 Stk / pcs  |  (3)  |   
150

Deko-Teile, Kunststoff, sortiert 
Pièces décoratives assorties en plastique 
Set of decorative plastic pieces
6 8080 160  |  26 Stk / pcs  |  (4)  |   

Ausstechformen aus Metall
Emporte-pièces métal  |  Cutter moulds metal

sortiert  |  assortis  |  assorted
2,5 cm  |  12 Stk / pcs  |  (4)  |  

6 8080 301

Plastilin
Auf Wachsbasis hergestellte, weichbleibende Knetmasse. Leicht knetbar, färbt und schmiert nicht. Geeignet für Kinder ab 3 Jahren.
Masse de modelage à base de cire. Reste malléable. Facile à modeler, ne déteint et ne tâche pas. Pour enfants à partir de 3 ans.
Wax based modelling dough, remains soft. Easy to knead. Does not dye or smear. For children of 3 years or older.
6 8080 ...*  |  250 g  |  (10)  

weiss
blanc  |  white
105

braun
brun  |  brown
107

dunkelgrün
vert foncé  |  donkergroen
110

gelb
jaune  |  yellow
102

schwarz
noir  |  black
109

orange

106

rot
rouge  |  red
101

blau
bleu  |  blue
104

grün
vert  |  green
103

Spielknete Basic  |  Pâte à modeler basique  |  Basic modelling clay
je 130 g im Kunststoffbecher  

130 g de chaque dans une boîte en plastique  |  130 g each in a plastic box  |  4 Stk / pcs  |  (2)

orange, pink, grün, lila
orange, rose, vert, lilas
orange, pink, green, lilac

6 8134 02

grün, gelb, rot, blau
vert, jaune, rouge, bleu
green, yellow, red, blue
6 8134 01

Plastilin Set, 10 Farben
Set Plastilin, 10 couleurs
Plastilin set, 10 colours
6 8420 010  |  (2)  |  
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3550  |  Pluto 551  |  Neptun 

Modelling  |  Le modelage  |  Modellieren

Magic-Clay ultra-light  
Eine ultraleichte, lufttrocknende Modelliermasse. Leicht zu modellieren und einfach aneinander zu setzen.  
11 trendige Farben, die alle miteinander mischbar sind. Trocknungszeit je nach Materialstärke 24 bis 36 Stunden.  
Une pâte à modeler ultra légère, séchant à l‘air. Facile à modeler et à assembler.  
11 couleurs tendances, toutes miscibles entre elles. Temps de séchage selon la taille de l‘objet 24 à 36 heures.
An ultra-light modelling clay, air-drying. Easy to use and to assemble.  
11 trendy colours which are mixable among each other. Drying time depending on the size: 24 to 36 hours.

6 8070 ...*  |  40 g  |  (10)

weiss
blanc  |  white
525

gelb
jaune  |  yellow
531

rosa
rose  |  pink 
528

grün
vert  |  green
523

violett
violet  |  violet
527

schoko
chocolat  |  chocolate
533

hellblau
bleu clair  |  light blue
522

blau
bleu  |  blue
521

schwarz
noir  |  black
526

rot
rouge  |  red
530

hellgrün
vert clair  |  light green
524

rot, gelb, blau, grün 
 rouge, jaune, bleu, vert  |  red, yellow, blue, green

541  |  4 x 40g  |  (2)  

weiss, rosa, hellblau, violett  |  blanc, rose, bleu clair, violet  |   
white, pink, light blue, violet

542  |  4 x 40g  |  (2)  

gelb
jaune  |  yellow
531

weiss
blanc  |  white
525

Magic-Clay Dancing Bell 
Creativ-Set  |  Kit créatif 
Creative kit
6 8070 ...*  |  (3) 

Modellier-Werkzeug-Set  
Set d‘outils de modelage 
Modelling tool set
6 Stk / pcs  |  (4)  |   
6 8076 20
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Plastiform
Plastiform ist eine pulverförmige Modelliermasse, welche mit Wasser (1:1) zu einem Teig an-
gerührt wird und dann gebrauchsfertig ist. Plastiform ist eine auf natürlicher Basis (Holz und 
Cellulose) hergestellte, holzähnliche Modelliermasse. Die ausgehärteten Modelle können wie 
Holz nachbearbeitet und bemalt werden. Wird bevorzugt im Werkunterricht zur Herstellung 
von Marionettenköpfen, Skulpturen usw. verwendet.
Plastiform est une masse de modelage en poudre qu’on doit mélanger avec de l’eau (1:1) afin 
d’obtenir une pâte prête à l’emploi. C’est une masse de modelage similaire au bois, composé 
à base de produits naturels (bois et cellulose). Les modèles terminés peuvent être travaillés et 
peints comme le bois. Ce produit est employé pour la fabrication de têtes de marionnettes, la 
réalisation de sculptures etc.
Plastiform is a modelling compound in powder form and simply mixed with water (1:1) in 
order to be ready for modelling. It is a wood-like modelling compound which is modified on 
basis of natural substances (wood and cellulose). The finished models can be treated mechani-
cally and painted like wood. This product is used for making marionette heads, sculptures etc.

6 8071 05 200 g (6) Beutel, elfenbein  |  Sachet, ivoire  |  Bag, ivory

6 8071 00 200 g (6) Box, elfenbein  |  Box, ivoire  |  Box, ivory

6 8071 20 1 kg (6) Box, elfenbein  |  Box, ivoire  |  Box, ivory

6 8071 10 5 kg (1) Grosspackung 25 x 200 g 
Grand paquet 25 x 200 g 
Big package 25 x 200 g

Papiermaché
Papiermaché ist eine flockenförmige Modelliermasse, welche mit Wasser (1:1) zu einem Teig 
angerührt wird und dann gebrauchsfertig ist. Papiermaché ist eine auf natürlicher Basis (Cellu-
lose) hergestellte, papierähnliche Modelliermasse. Die ausgehärteten Modelle sind leicht und 
fest und können durch Feilen oder Schleifen nachbearbeitet, bemalt und mit Lack versiegelt 
werden. Besonders zur Herstellung von Masken und Reliefs geeignet.
Le papier mâché est une masse de modelage en poudre qu’on doit mélanger avec de l’eau 
(1:1) afin d’obtenir une pâte prête à l’emploi. Il est composé de produits naturels (cellulose) et  
similaire au papier. Les objets terminés sont légers et durs, ils peuvent être travaillés, limés, 
poncés, peints et vernis. Spécialement adapté à la fabrication de masques et reliefs.
Papier-mâché is a modelling compound in powder form that should be mixed with water (1:1) 
in order to be ready for use. It is produced on a natural basis (cellulose) and is paper-like. The  
finished models are light and hard, they can be polished, sawn, painted and varnished. It is  
specially adapted for making masks and reliefs.

6 0902 02 200 g (6) Beutel, elfenbein  |  Sachet, ivoire  |  Bag, ivory

6 0902 01 200 g (6) Box, elfenbein  |  Box, ivoire  |  Box, ivory

6 0902 50 5 kg (1) Grosspackung 25 x 200 g 
Grand paquet 25 x 200 g 
Big package 25 x 200 g

Papiermaché PA3
Papiermaché-Giessmasse für Körper – besonders bruchfest – wasserresistent. Eine 
spezielle Papiermaché-Körpermasse nach alter Sonneberger Rezeptur. Diese Papier-
maché-Giessmasse eignet sich besonders zur Herstellung von Papiermaché-Körpern, 
da sie eine sehr hohe Bruchfestigkeit hat. Umweltfreundlich. Schwund von ca. 5 %.
Pâte à couler en papier mâché – Très solide – bonne résistance à l’eau. Une pâte 
spéciale de papier mâché pour corps préparée selon une recette traditionelle de 
Sonneberg. C’est grâce à sa très bonne résistance que cette pâte améliorée de 
papier mâché s’adapte particulièrement bien pour la façonnage de corps. Respecte 
l’environnement et a une perte de 5 % environ.
Paper Maché Casting Slip for bodies – very hard to break – water resistent. Special 
paper maché body casting slip according to an old Sonneberger recipe. The revised 
paper maché casting slip ist particularly suitable for creating your own paper maché 
bodies which do not break easily. Environmentally friendly and has a 5 % shrinkage.

2 1902 04 5 l, ca. 7 kg (1)

Modellieren  |  Le modelage |  Modelling
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1

4

2

5

3

6

1 kg
621  |  (6)

2,5  kg
622  |  (4)

GLOREX AG
Uferstr. 12
CH-4414 Füllinsdorf
T. +41 61 906 80 70
F. +41 61 906 80 69

GLOREX GmbH
Grossmattstr. 17
D-79618 Rheinfelden
T. +49 7623 72 33-0
F. +49 7623 26 06

7 610877 519760

Art. 6 2606 698

www.glorex.com

 K ugel mit  Blattmetallaufl age

Boule décorée avec du métal en feuille

Ball decorated with leaf metal

CREATIVE BETON

   Jewels
made of 
cement

      Bijoux
en béton

 

Infoline:
CH/others: +41 (0) 61 906 80 80
D/B/NL/L:  +49 (0) 7623 72 33 35

     chmuck        aus B eton

eton in Cabochonringformen - 
                                        Deko SilberdrahtB

Béton dans bagues cabochons – déco fi l alu couleur argent
Cement in cabochon rings – deco alu wire silver colour

Beton in Cabochonformen - Deko Tattoo 

Béton dans diff érentes formes de cabochons – déco Tattoo
Cement in diff erent cabochon shapes – deco tattoo

Betonschmuck-2.indd   1 29.10.15   16:19

Creative-Knetbeton ist eine staubarme 
und faserverstärkte Beton-Knetmasse, die 
witterungsbeständig und frostbeständig 
an der Luft aushärtet. Mit Knetbeton lässt 
es sich ideal modellieren und ummanteln, 
z. B. Styropor-Formen. Perfekt auch  
zum Ausrollen, Ausstechen, mit Stempel 
Prägen usw. Einfach nach der Anleitung 
mit Wasser mischen, gut umrühren und 
die Masse ist knetfertig. Sie kann ca.  
1 Stunde verarbeitet werden und trocknet 
in ca. 8 – 12 Stunden aus. Jetzt nur noch 
bemalen und verzieren und fertig ist Ihr 
Kunstwerk. 

Béton à modeler de qualité supérieure, 
imperméable et résistant aux  
intempéries. Sèche à l'air. Ideal pour 
modeler, envelopper par exemples des 
formes en polystyrène, découper à 
l'emporte-pièce, estamper etc.   
Simplement mélanger avec de l'eau  
selon les instructions et la pâte est prête 
à l'emploi. Temps de traitement une fois 
le béton mélangé env. 1 heure. Temps de 
durcissement env. 8 – 12 heures. Ensuite 
l'objet peut être peint et décoré.

High quality kneading cement,  
waterproof and weather-resistant,  
air-drying. It is ideal for modelling, 
covering objects as for ex. polystyrene 
shapes, cutting, embossing etc. Simply 
mix with water as per instructions and 
the it is ready for kneading. Processing 
time about 1 hour. Hardening time  
8 – 12 hours. The objects can be  
painted and decorated.

Creative-Knetbeton 
Béton créatif à modeler  |  Creative kneading cement 
6 2606 ...*

Cement  |  Béton  |  Beton

Flyer Creative-
Beton Schmuck
Flyer bijoux en 
béton
Flyer jewels made 
of cement
6 2606 698  |  (10)
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6 9502 50  |  1 x 1 m  |  (3)

Gipsbinden  |  Bande plâtrée  |  Modelling fabric

6 9502 60 2 m x 10 cm (6)  M %

6 9502 45 3 m x 8 cm (6)  M %

6 9502 65 2 m x 16 cm (6)  M %

6 9502 70 5 m x 10 cm (6)  M %

6 9502 00 5 m x 10 cm (24)

Hochwertige strapazierfähige Gipsbinde 
mit einem hohen Gipsanteil. Hautfreund-
liches Modelliergewebe, dass durch das 
Eintauchen im Wasserbad benetzt wird 
und innerhalb von 10 bis 30 Minuten je 
nach Wassertemperatur aushärtet.  

Bande plâtrée de haute qualité, résis-
tante à l'usure, avec une forte teneur en 
plâtre. Tissu de modelage non irritant 
pour la peau, il est plongé dans l'eau et 
durcit en 10 à 30 minutes selon la tem-
pérature de l'eau.  

High-quality, durable plaster bandage 
with a high plaster content. Skin-friendly 
modelling fabric that is wetted by immer-
sion in a water bath and hardens within 
10 to 30 minutes depending on water 
temperature.  

Gipsbinden, Grosspackung  |  Bande plâtrée  |  Modelling fabric

Gipstuch 
Tissu plâtré  |  Plaster cloth10 Rollen  |  rouleaux  |  rolls

6 9502 81  |  2 kg  |  (1)
5 Rollen  |  rouleaux  |  rolls
6 9502 82  |  1 kg  |  (3)

Gipsbinden  |  Bande plâtrée  |  Modelling fabric

Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack
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Modelling fabric  |  Bande plâtrée  |  Gipsbinden

Grosspackung 

Grand conditionnement  |  Big pack  
6 9502 83  |  1 kg  |  (3)

6 9502 84  |  2 kg  |  (2)

6 9502 86  |  5 kg  |  (1)

Preiswerte Gipsbindenabschnitte
lose unverpackt im Polybeutel. Unterschiedliche Breiten und 
Längen. Für Schulen, Kindergärten, Modellbauer usw.
Coupons de bandes plâtrées à prix avantageux
non emballés en vrac dans un sachet.  Différentes largeurs 
et longueurs. Pour les écoles, les jardins d'enfants, les 
modélistes, etc.
Economical plaster bandage cuttings
loose unpacked in polybag. Different widths  
and lengths. For schools, kindergartens, model makers, etc.

Happy Belly

Bauch-Abformset – bleibendes Andenken 
an die Schwangerschaft. Eine der schönsten 
Erinnerungen als kleines Kunstwerk  
gestalten und bewahren!
Inhalt: Gipsbinden, Vaseline, Anleitung
Un souvenir de votre grossesse. Réaliser 
un petit chef-d‘oeuvre d‘un des plus beaux 
souvenirs!
Contenu: Bandes plâtrées, Vaseline,  
instructions
A keepsake of your pregnancy. Make a  
little artwork to keep from one of the  
most beautiful memory!
Content: Modelling fabrics, Vaseline,  
instructions

6 9502 85  |  (2)

Vaseline
Für Abformungen auf der Haut, unbedingt  
zuerst die Haut mit Vaseline einstreichen.
Pour les moulages sur la peau, il faut abso-
lument d'abord enduire la peau de vasline. 
For skin mouldings, you must necessarily 
spread the skin with vaseline before. 

6 2132 50  |  50 ml  |  (3)

5 Rollen  |  rouleaux  |  rolls 
L 5 m  |  10 cm  |  (3)
6 9502 80
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rosé quarz
206

peach
405

vanilla
105

flieder
605

aqua
305

mint
505

FIMO

FIMO SOFT Modelliermasse, ofenhärtend 
Pâte à modeler à cuire au four  
Oven drying modelling clay
Dekorative Ideen – leicht gemacht! FIMO SOFT  
gibt es in vielen aktuellen Farben. Weich und soft –  
leicht zu mischen – sofort modellierfähig –  
leuchtende Farben.
Idées décoratives faciles! FIMO SOFT existe en  
dans de nombreuses couleurs. Malléable –  
facile à mélanger – prête à l’emploi – couleurs  
lumineuses.
Easy decoration ideas! FIMO SOFT is available  
in many colours. Soft – can be mixed  
easily – ready to use – bright colours.

Display gefüllt mit 24 Farben  (= 288 pcs) 
Présentoir avec 24 couleurs (= 288 pcs)
Display with 24 colours (= 288 pcs)

Basisfarben  |  Couleurs de base  |  Basic colours 
1  6 8020  ...*  |  57 g  |  (6) 
2  6 8021  ...*  |  454 g  |  (1)

schoko
chocolat  |  chocolate

1  075
2  075

schwarz
noir  |  black

1  009
2  009

tropischgrün
vert trop.  |  tropic green

1  053
2  053

pazifikblau
bleu pacifique  |  pacific

1  037

pink grapefruit
1  200

sonnengelb
jaune soleil  |  sun yellow

1  016
2  016

limone
citron  |  lemon

1  010

weiss
blanc  |  white

1  000
2  000

haut
chair  |  skin

1  043
mango caramel

1  100

mandarine
mandarine  |  mandarin

1  042

pflaume
prune  |  plum

1  063
morning breeze

1  030

pistachio nut
1  500

stormy grey
1  800

lavendel
lavande  |  lavendar

1  062

blueberry shake
1  060

purpurviolett
violet  |  violet  

1  061

kirschrot
rouge cerise  |  cherry red  

1  026
2  026

himbeere
framboise  |  raspberry

1  022

apfelgrün
vert pomme  |  apple

1  050

pfefferminz
menthe  |  mint

1  039

windsorblau
bleu windsor  |  blue

1  035

brillantblau
bleu brill.  |  brill. blue

1  033
2  033

delfingrau  |  gris  
dauphin  |  dolphin grey

1  080
caramel

1  007
cognac

1  076

sahara
1  070

smaragd
émeraude  |  emerald

1  056

FIMO soft 
Display
288 Blöcke 
blocs  |  blocs
6 8020 VS  |  (1)

Pastellfarben  |  Couleurs pastelles  |  Pastel colours

indischrot
rouge indien  |  Indish red

1  024
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FIMO

FIMO EFFECT Modelliermasse, ofenhärtend
Pâte à modeler à cuire au four
Oven drying modelling clay
Dekorative Ideen – leicht gemacht! FIMO EFFECT gibt es in vielen aktuellen  
Farben. Weich und soft – leicht zu mischen – sofort modellierfähig –  
leuchtende Farben.
Idées décoratives faciles! FIMO EFFECT eexiste en dans de nombreuses  
couleurs. Malléable – facile à mélanger – prête à l’emploi – couleurs lumineuses.
Easy decoration ideas! FIMO EFFECT  
is available in many colours. Soft – can be mixed  
easily – ready to use – bright colours.

Display gefüllt mit 24 Farben  (= 288 pcs)
Présentoir avec 24 couleurs (= 288 pcs)
Display with 24 colours (= 288 pcs)

FIMO effect 
Display
288 Blöcke 
blocs  |  blocs
6 8010 VS  |  (1)

Effektfarben  |  Couleurs à effet  |  Effect colours 
6 8020  ...*  |  57 g  |  (6)  
Gllitterfarben  |  Couleurs pailletées  |  Glitter colours

silber
argent  |  silver
812

lila
lilas  |  lilac
602

rot
rouge  |  red
202

weiss
blanc  |  white
052

gold
or  |  gold
112

blau
bleu  |  blue
302

Transparentfarben  |  Couleurs transparentes  |  Transparent colours

blau
bleu  |  blue
374

gelb
jaune  |  yellow
104

transparent

014

grün
vert  |  green
504

rot
rouge  |  red
204

lila
lilas  |  lilac
604

Edelsteinfarben  |  Couleurs pierres précieuses  |  Gem colours

6 8010 ...*  |  Neonfarben  |  Couleurs fluorescentes  |  Neon colours

pearl rose
207

pearl effect lila
607

pearl light silver
817

pearl black
907

Stardust
906

granit
803

Perlglanzfarben  |  Couleurs nacrées  |  Pearl colours Steinfarben  |  Couleurs pierres  |  Stone colours

Metallicfarben  |  Couleurs nacrées  |  Pearl colours

gold
or  |  gold
011

rubinrot
rubis  |  red
028

perlmutt
nacre  |  mother-of-pearl
008

kupfer
cuivre  |  copper
027

silber
argent  |  silver
081

Nachtleuchtend 
Phosphorescent 
night-light

neon gelb 
jaune  |  yellow
101

neon orange 
401

neon rosa 
rose  |  rose
201

neon lila 
lilas  |  lilac
601

neon blau 
bleu  |  blue
301

neon grün 
vert  |  green
501

jade green
506

ruby quarz
286

citrin
106

agate blue
386

blue ice quarz
306

004
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FIMO

FIMO SOFT Colour Pack
6 8023 ...*  |        

Basic  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 121  |  (2)  |  

Pastell  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 123  |  (2)  |  

Basic  |  24 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 024  |  (2)  |  

Brilliant  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 122  |  (2)  |  

Effect  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8013 012  |  (2)  |  

Natural Colors  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 124  |  (2)  |  

Fashion Colors  |  12 x 25 g 
Farben / couleurs / colours
6 8023 125  |  (2)  |  

FIMO SOFT Basic Set
Inhalt: 9 Halbblöcke, 1 Glanzlack, 1 Modellierstab,  
1 Modellierunterlage
Contenu: 9 demi-blocs, 1 vernis brillant, 1 baguette 
de modelage, 1 support de modelage
Content: 9 half-blocs, 1 gloss lacquer, 1 modelling 
stick, 1 modelling pad

6 8023 010  |  (2)  |  

Stempelset  
Set de tampons  |  Stamp set
Eine Auswahl von 88 Zeichen bietet 
eine Vielfalt an Zusammenstellungen. 
Die 88 Zeichen beinhalten 49 Buch-
staben von A–Z, 19 Zahlen von 0–9 
und 20 Sonderzeichen. Buchstaben- 
höhe ca. 5 mm.
Une sélection de 88 caractères offre 
une grande variété de compositions. 
Les 88 caractères comprennent 49 
lettres de A à Z, 19 chiffres de 0 à 9 et 
20 caractères spéciaux. Hauteur des  
lettres : env. 5 mm.
A selection of 88 characters offers a 
variety of combinations. The 88 
characters include 49 letters from A-Z, 
19 numbers from 0-9 and numbers 
from 0-9 and 20 special characters. 
Letter height approx. 5 mm.

6 8700 090  |  (2)  |   

Trend Colors  |  8 x 25 g 
Farben / colori / kleur 
+ 1 Armreif / bracelet
6 8023 810  |  (2)  |  
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FIMO

FIMO kids
• �FIMO kids ist eine neue ofenhärtende Modelliermasse, die  

speziell für die Bedürfnisse von Kindern entwickelt wurde
• Besonders weich in der Haptik und Formbarkeit
• CE- zertifizierte Produkte
• Wiederverschliessbare Verpackung, leicht zu öffnen
• �FIMO kids est une nouvelle pâte à modeler à cuire au four  

développée spécialement pour les enfants. 
• Souple au touché et malléable
• Produit certifié CE
• Emballage refermable et facile à ouvrir.
• �FIMO kids is a new oven drying modelling  

clay developed  
specially for children

• Soft surface feel and pliable
• CE certificated product
• Reclosable packaging, easy to open. 
Display gefüllt mit 24 Farben  (= 384 pcs)  
Présentoir avec 24 couleurs (= 384 pcs)
Display with 24 colours (= 384 pcs)

FIMO kids 
Display
384 Blöcke 
blocs  |  blocs
6 8030 VS  |  (1)

Colour Pack basic Colour Pack girlie

grün
vert  |  green
005

pink
rose  |  pink
220

orange

004

haut
chair  |  skin
043

weiss
blanc  |  white
000

gelb
jaune  |  yellow
001

rot
rouge  |  red
002

hellgrün
vert clair  |  light green
051

türkis
turquoise  |  turquoise
039

blau
bleu  |  blue
003

rosa
rose  |  pink  
025

violett
violet
006

glitter silber  |  argent 
glitter  |  silver glitter
812

Perlglanz rosa
Pearl rose
206

glitter blau
bleu glitter  |  blue glitter
312

schwarz
noir  |  black
009

Perlglanz gelb
Pearl jaune  |  Pearl yellow
106

hellgrau
gris clair  |  light grey
080

braun
brun  |  brown
007

hellbraun
brun clair  |  light brown
071

glitter rot
rouge glitter  |  red glitter
212

glitter weiss
blanc glitter  |  white glitter
052

glitter pink
pink glitter
262

glitter gold
or glitter  |  gold glitter
112

6 8030 ... *  |  42 g  |  (8)     

6 8032 001  |  6 x 42 g  |  (2)   |       6 8032 002  |  6 x 42 g  |  (2)  |        

Fimo liquid 
Deco Gel 
50 ml  |   (2)
6 8050 002
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FIMO

Unicorn
019

Princess
006              

Farm
001              

Cat
016              

FIMO kids form + play
6 8034...*  |  (2)  |        

Happy Bees 
027

Police Race 
029

FIMO kids form & play Set 
Dreamy Pets
028

FIMO kids form & play Set 
Construction Trucks
030

Pet
002              

Butterfly
010              

Mermaid
012              

Dino
007              

Pony
008              

Meerestiere 
Animaux marins  |  See animals
014 
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Aliens 
002

Sealife 
001

FIMO

Monster
011              

Penguin
018              

Space
017              

Koala
019              

«FIMO leather-effect» kann, ähnlich wie FIMO soft, modelliert und verarbeitet werden. 
Weist nach dem Härten eine lederähnliche Optik und Haptik auf.  
»FIMO leather-effect» wird bei 130 °C für 30 min gehärtet. Nach dem Härten sind 
beispielsweise dünn ausgerollte Platten sehr flexibel und biegsam. Diese können mit 
der Schere geschnitten, ausgestanzt oder genäht werden. Somit lässt sich einzigarti-
ger Schmuck wie Ohrringe, Halsketten, Armbänder und Home-Deko mit Ledereffekt 
herstellen.
«FIMO leather-effect» se travaille de la même manière que FIMO soft. Après cuisson, 
le produit a un aspect et un toucher similaire au cuir. «FIMO leather-effect» se cuit au 
four à 130° durant 30 min. Les fines pièces sont extrêmement souples et peuvent être 
pliées, découpées ou poinçonnées, tressées ou cousues à la main. Pour de multiples 
applications : bijoux comme boucles d’oreille, colliers, bracelets, accessoires et objets de 
décoration.
«FIMO leather-effect» works similar as FIMO soft. After hardening the surface and 
haptic is similar to leather. «FIMO leather-effect» hardens in the oven at 130° during 
30 min. After hardening thin pieces can be cut or punched, they are bendable, braidable 
and sewable by hand. Infinitely versatile: For jewellery as earrings, necklaces, wristlets, 
accessories and home deco items.

FIMO leather-effect
6 8010 ...*  |  57 g  |  (6)

FIMO kids form + play
6 8035...*  |  (2)  |        

elfenbein 
ivoire  |  ivory
029

rost 
rouille  |  rust
749

olive 
olive  |  olive
519

safrangelb  |  jaune safran  
saffron yellow
109

beere  
baie  |  berry
229

nuss 
noix  |  nut
779

ocker 
ocre  |  ocher
179

indigo 
indigo  |  indigo
309

taubengrau 
gris  |  grey
809

wassermelone 
pastèque  |  watermelon
249

lagune 
lagune  |  lagoon
369

schwarz 
noir  |  black
909

Set FIMO Leather
12 Stk / pcs  |  (2)  |        
6 8013 122

FIMO kids Spielbox 
FIMO kids box  |  FIMO kids speeldoos
6 8039  ...*  |  (2)
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FIMO

FIMO PROFESSIONAL
• �FIMO PROFESSIONAL ist die neue ofenhärtende Modelliermasse für Profis
• �Auf die Bedürfnisse von Künstlern und Fortgeschrittenen abgestimmt
• �FIMO PROFESSIONAL est la nouvelle pâte à modeler à cuire au four pour les professionnels. 
• Adapté aux besoins des artistes et utilisateurs confirmés
• �FIMO PROFESSIONAL is the new oven drying modelling clay for professionals
• Adapted for the requirements of artists and advanced users.

True Colours 
Mischmaterial-packung
True Colours Kit couleurs 
assorties
True Colours Kit assorted colours
6 8003 001  |  (2)

Wasserklar für Schneekugel
Liquide pour boule de neige
Clear liquid for snowball
10 ml  |  (2)  |  

6 8603 000

Schnee für Schneekugel
Neige pour boule de neige
Snow for snowball
4 g  |  (2)  |  

6 8613 000

Schneekugel  |  Boule de neige  |  Snowball

Hearts
026

Sea Creatures
002

FlMO Cutter Set
Kit FIMO Cutter
FIMO Cutter Set
3 Stk / pcs  |  (2)  |  

6 8700 004

FIMO Motiv Formen
6 8742 ..*  |  (2)  |  

rund  |  ronde  |  round
90 mm  |  (2)  |  

6 8629 420

oval  |  ovale  |  ovaal
70 x 52 mm  |  (2)  |   
6 8629 400

1  6 8004 ...*  |  85 g  |  (4)    
2  6 8041 ...*  |  454 g  |  Grossblock / Gros bloc / Big bloc  |  (1)   

schwarz
noir  |  black

1  009
2  009

lila
lilas  |  lilac

1  006

echtrot
rouge  |  red

1  200
2  200

echtgelb
jaune  |  yellow

1  100
2  001

weiss
blanc  |  white

1  000
2  000

champagner
champagne

1  002

orange
1  004

echtmagenta
magenta  |  true magenta  

1  210

karmin
carmin  |  carmin  

1  029
bordeaux   

1  023

saftgrün
vert  |  green

1  005
2  005

türkis
turquoise  |  turquoise

1  032

ultramarin
ultramarine

1  033
2  033

echtblau
bleu  |  true blue

1  300

delfingrau  |  grigio  
dauphin  |  dolphin grey

1  080

schokolade
cioccolato  |  chocolade

1  077

blattgrün 
clorofilla  |  bladgroen

1  057
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Bicone 
11 x 11 cm

Olive 
8 x 16 cm

Kugel 
Ø 11 cm

FIMO

FIMO Modellier-Set
FIMO set de modelage
FIMO modelling set
4 Stk / pcs  |  (2)  |  

6 8711 001

FIMO Acryl Roller
Ø 25 mm, L 20 cm  |  (2)  |  

6 8700 050

FIMO PROFESSIONAL 
Schneidewerkzeug  
Outil de modelage 
Modelling tool
6 8700 015  |  (2)  |   

FIMO Modellierwerkzeug-Set 
Set de modelage 
Modelling set
6 8711 042  |  (2)

FlMO  Perlenstechnadeln 
FlMO  aiguilles à perles
FlMO  bead needles
50 Stk / pcs  |  (2)  |  

6 8712 020

FlMO Schleifschwamm
FlMO Eponge à poncer
FlMO Abrasive sponge
(2)  |  

6 8700 108

FIMO Magic Roller
rund, oval, quadrat  |  rond, ovales, 
carrées  |  round, oval, square
Zum Herstellen von  
gleichgrossen Perlen
Pour la fabrication de perles de 
diamètre identique
For making same-sized beads

6 8712 001  |  (2)  |  

FIMO Lack  |  Vernis  |  Laquer
Hochglänzender Acryllack auf Wasserbasis. 
Glasflasche, Pinsel im Deckel.
Vernis brillant, flacon en verre, pinceau et  bouchon
Gloss lacquer, glass bottle, brush and cover

6 8072 075  |  10 ml  |  (2)  |  

6 8072 077  |  35 ml  |  (2)  |  

FIMO Lack, seidenmatt  
Vernis satiné 
Varnish semi-matt

35 ml  |  (2)  |  

6 8705 001

FIMO 
Ausstechformen Metall 
Cutter moulds metall
Emporte-pièces métal
6 Stk/pcs
6 8724 003  |  (2)  |  

FlMO 
Ofenthermometer  
Thermomètre à four
Oven thermometer
6 8700 022  |  (2)  |  
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Modellierpresse  |  Seringue de modelage  |  Clay gun
Mit 19 Variationen zum Einfüllen von Modelliermassen. Durch Einlegen der 
Motivscheibe und leichtem Druck entstehen verschiedene Formen, z.B. Bordüren, 
Haare, Bänder usw. zum individuellen Dekorieren des Modelliergutes.
Avec 19 variations. On remplit la seringue de masse de modelage, en insérant une 
plaque à motifs et en appuyant légèrement on obtient différentes formes, par ex. 
bordures, cheveux, rubans etc. Pour décorer individuellement les objets modelés.
With 19 variations, to be filled with modelling clay. By introducing a motive disc 
an light pressure you obtain different forms, for ex. bordures, hairs, ribbons etc. to 
decorate individually the modelled subjects.

6 8076 50  |  (3)  |  

FIMO

Pizzaschneider 
Roulette à pizza 
Pizza cutter
16,5 cm  |  (3)  |   
6 8700 098

Flaschenverschluss 
Bouchon de bouteille 
Bottle cap
11,5 cm  |  (3)  |   
6 8700 099

Brieföffner 
Coupe-papier 
Letter opener
17,5 cm  |  (3)  |   
6 8700 097

Flaschenöffner 
Ouvre-bouteille 
Bottle opener
14,5 cm  |  (3)  |   
6 8700 096

Tortenheber 
Pelle à tarte 
Cake slice
20,5 cm  |  (3)  |   
6 8700 095

Salatbesteck 
Couverts à salade 
Salad servers
24,5 cm  |  2-tlg  |  (3)  |   
6 8700 094

Farbige Inspirationen in der Küche. 
Verzieren Sie Ihre treuen Küchenhelfer 
mit dem weichen und leicht formbaren 
FIMO. Bringen Sie Farbe und Freude in 
Ihren Alltag. Eignet sich auch bestens als 
Geschenk.

Des inspirations colorées dans la cuisine. 
Décorez vos fidèles aides de cuisine avec 
la pâte FIMO souple et facilement  
modelable. Apportez de la couleur et  
de la joie dans votre vie quotidienne.  
Idéal aussi comme cadeau.

Colourful inspiration in the kitchen. 
Decorate your kitchen helpers with the 
soft and easily pliable FIMO. Bring colour 
and joy into your everyday life. Also ideal 
as a gift.
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Moulding  |  Le moulage  |  Formbau Quickform

Quickform / Alginate 

Einfache und ergiebige Formbaumasse, welche mit Wasser im Verhältnis von 1 : 3 (Quickform : 
Wasser) angemischt wird. Quickform besteht aus natürlichen Stoffen, ist ungiftig und hautfreundlich 
und somit auch für Kinder geeignet. Innerhalb von wenigen Minuten haben Sie eine gebrauchsfähige 
Form selbst hergestellt. Mit Quickform können Sie jeden Gegenstand sehr genau und detailgetreu ab-
formen, besonders geeignet ist Quickform auch für die Abformung von Körperteilen (z. B. Kinderhand).
Une masse simple d’utilisation et économique que vous mélanger avec de l’eau dans un rapport 1 : 3 
(Quickform : eau). Quickform est composé de matériaux naturels, il n’est pas nocif et est sans danger 
pour la peau et peut donc être utilisé par les enfants. Vous pouvez réaliser un moule en l’espace de 
quelques minutes. Avec Quickform vous pouvez faire un moulage très précis de n’importe quel objet 
et il est aussi spécialement adapté pour mouler une partie du corps (par ex. une main d’enfant).
It is a material easy to use and economical, you should simply mix it 1 : 3 with water (Quickform : wa-
ter). Quickform is made of natural substances, it is skin-friendly and without danger, so it can also be 
used by children. Within few minutes you can make a very precise mould from any object you like, and 
it is specially adapted for moulding a part of your body (for example the hand of a child).

6 2704 002 200 g (6) Packung  |  Paquet  |  Box  M %

6 2704 001 500 g (3) Packung  |  Paquet  |  Box  M %

6 2704 003 20 kg (1) Sack  |  Sac  |  Bag

MEMORIES
Inhalt: Abformmasse, Namensschild, 
Giessmasse, Abformbeutel, Holzpodest, 
Anleitung.
Contenu: Masse de moulage, plaque 
d´inscription, masse de coulée, sachet 
de moulage, socle en bois, instructions.
Content: mould making material, me-
mory nameplate, moulding compound, 
moulding bag, wooden mounting base, 
instructions.

6 2704 010  |  (2)  |   

HAPPY ART
Inhalt: Holzbilderrahmen mit 
Stütze, Schnellabformmasse,  
Giessmasse, Anleitung.
Contenu: Cadre en bois avec 
support, masse de moulage rapide, 
masse de coulée, instructions.
Content: Wooden frame with 
backing piece, mould-making 
compound,moulding compound, 
instructions.

6 2704 013  |  (2)

Kreativ Packungen  |  Kits creatifs  |  Creative kits

Geschenkpackung Happy Souvenirs 
Kit Happy Souvenirs  |  Kit Happy Souvenirs
Happy Souvenirs 3D – das Plus unter den Creativ-Abform-Sets im 
Edel-Look für das moderne Wohn- und Büro-Ambiente.  
Inhalt: Doppelter Bilderrahmen grau, Schnell-Abformmasse,  
Giessmasse, Anleitung.
Happy Souvenirs 3D – le Plus parmi les kits à empreintes. Un look 
chic pour un intérieur moderne. Contenu: Double cadre couleur 
anthracite, masse de moulage rapide, masse de coulée, instructions.
Happy Souvenirs 3D – the Plus amongst the imprint kits. A pre-
cious look for the modern living Content: Double frame anthracite, 
quick moulding compound, casting material, instructions.

6 2704 020  |  (2)  |   

Memories
Bleibende Erinnerungen – für die persönlichsten Geschenkideen. 
Inhalt: Abformmasse, Abformbecher, Giessmasse, illustrierte 
Anleitung.
Des souvenirs – pour les idées de cadeaux les plus personnels. 
Contenu: Masse de moulage récipient de moulage, masse de cou-
lée, instructions en image.
Memories – for the most personal gift ideas.  
Content: Mould-making material, moulding cup, moulding  
compound, illustrated instructions.

6 2704 011  |  (2)   
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Formbau Silikon  |  Silicone  |  Silicon

Silikon Kautschuk RTV HB, hitzebeständig, hochelastisch  |  Caoutchouc silicone résistant 
à la chaleur, très élastique  |  Silicon rubber heat resistant, high elasticity
Niedrigviskoser, gut fliessender, roter Silikonkautschuk mit hoher Elastizität und Einreissfestigkeit.  
Hält Temperaturen von bis zu 250 °C aus (Spitzen von bis zu 370 °C) und ist damit das ideale  
Formbaumaterial für das Abformen mit niedrigschmelzenden Metallen (z.B. Zinn und Blei).  
Kondensationsvernetzender Silikon: Härterzugabe 2 – 4 %.
Caoutchouc silicone rouge, peu visqueux, très fluide, présentant une excellente élasticité et résistance 
aux fendillements. Résiste à des températures jusqu’à 250 °C (et à des pointes brèves jusqu’à 370 °C). 
C’est ainsi le matériau idéal pour la fabrication des moules destinés à la coulée de métaux à bas point de 
fusion (ex. étain et plomb). Addition de durcisseur 2 – 4 %.
A low viscose, highly fluid, red silicon rubber with high elasticity and tear resistance. It can withstand long tem-
peratures of up to 250 °C (short up to 370 °C) and so offers the ideal mould-making material for producing 
moulds for moulding metals with a low melting point (ex. tin and plummet). Hardener to be added 2 – 4 %.
Inkl. Härter  |  incl. durcisseur  |  incl. hardener

6 2407 418 250 g (4)  M %

6 2407 407 500 g (2)  M %

6 2407 408 1000 g (2)  M %

6 2407 417 5000 g (1)  M %

Silikon Kautschuk RTV HE, super hochelastisch 
Caoutchouc silicone très élastique  |  Silicon rubber high elasticity
Gut fliessender Silikonkautschuk (hellblau) mit niedriger Viskosität und hoher Elastizität. Ist besonders 
geeignet zur Herstellung anspruchsvoller elastischer Formen mit ausgeprägten Hinterschneidungen. Mit 
Silikon Kautschuk RTV HE können ein- oder mehrteilige Formen hergestellt werden.  
Kondensationsvernetzender Silikon: Härterzugabe 2 – 4 %.
Caoutchouc silicone très fluide (bleu clair), peu visqueux, présentant une excellente élasticité et  
résistance aux fendillements. Ce silicone est spécialement adapté pour la réalisation de moules  
sophistiqués aux formes accidentées extrèmes. Avec le silicone RTV HE on peut réaliser des moules 
composés d’une ou plusieurs pièces. Addition de durcisseur 2 – 4 %.
A highly fluid silicon rubber (light blue), low viscose, with high elasticity and tear resistance. Specially  
adapted for making sophisticated moulds which have extreme undercutting. Silicon rubber RTV HE is 
used for single or multi-part moulds. Hardener added: 2 – 4 %.

Inkl. Härter  |  incl. durcisseur  |  incl. hardener

6 2407 434 250 g (4)  M %

6 2407 435 500 g (2)  M %

6 2407 436 1000 g (2)  M %

Silikon Kautschuk RTV NV, niedrigviskos, hochelastisch  |  Caoutchouc silicone peu visqueux, 
très élastique  |  Silicon rubber low viscosity, high elasticity
Silikonkautschuk, weiss, mit guter Elastizität und Einreissfestigkeit. Ist die am meisten verwendete  
Formbaumasse mit universellen Eigenschaften. Mit dem Silikon Kautschuk RTV NV können ein- oder 
mehrteilige Formen, somit auch Formen mit kleineren Hinterschneidungen, hergestellt werden.  
Kondensationsvernetzender Silikon: Härterzugabe 2 – 4 %.
Caoutchouc silicone blanc présentant une excellente élasticité et résistance aux fendillements. Il s’agit 
d’une masse de moulage quasi universelle. Avec le caoutchouc silicone RTV NV on peut réaliser des  
moules composés d’une ou plusieurs pièces et aux formes accidentées. Addition de durcisseur 2 – 4 %.
A white silicon rubber with high elasticity and tear resistance. This is the most frequently used mould-
making material with really universal properties. Silicon rubber NV is used for single or multi-part moulds 
and also for moulds which have small under-cutting. Hardener added: 2 – 4 %.

Inkl. Härter  |  incl. durcisseur  |  incl. hardener

6 2407 404 250 g (4)  M %

6 2407 405 500 g (2)  M %

6 2407 406 1000 g (2)  M %

6 2407 416 5000 g (1)  M %
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Silicon  |  Silicone  |  Formbau Silikon

Silikon Kautschuk RTV HV, hochviskos 
Caoutchouc silicone très visqueux  |  Silicon rubber high viscosity
Hochviskoser, streichfähiger, nicht tropfender, weisser Silikonkautschuk mit hoher Elastizität und  
Einreissfestigkeit. Eignet sich besonders für die Abformung von Deckenreliefs (z. B. Stuckaturen), fest in  
der Wand eingebaute Objekte oder für komplizierte Formteile (z. B. Skulpturen), welche nicht in einen 
Formkasten eingelegt werden können. Die Silikon-Abformmasse wird mit einem Spachtel auf den  
abzuformenden Gegenstand aufgetragen. Kondensationsvernetzender Silikon: Härterzugabe 2 – 4 %.
Masse de moulage blanche très visqueuse, non fluide, à appliquer au pinceau ou à la spatule, présentant 
une excellente élasticité et résistance aux fendillements. Convient particulièrement au moulage des reliefs 
de plafond (ex. stuc), bas-reliefs et pour les moulages complexes (sculptures) qui ne peuvent pas être 
effectués dans un coffrage. Il faut appliquer le silicone avec un pinceau ou une spatule sur l’objet à mouler. 
Addition de durcisseur 2 – 4 %.
Easy to spread. It is specially suitable for moulding ceiling reliefs (plaster of Paris), wall reliefs incorpora-
ted into the wall and complicated moulding parts (sculptures) which cannot be placed in moulding boxes. 
You have to apply the material with a brush or spatula. Hardener to be added 2 – 4 %.

Inkl. Härter  |  incl. durcisseur  |  incl. hardener

6 2407 422 500 g (2)  M %

6 2407 423 1000 g (2)  M %

Silikon Kautschuk RTV, knetbar 
Caoutchouc silicone malléable  |  Silicon rubber to be kneaded
Knetbarer Silikonkautschuk mit hoher Elastizität und Einreissfestigkeit. Eignet sich  
besonders für die Abformung von kleinen Gegenständen, z.B. Muscheln, Dekoteile, 
Ecke eines Bilderrahmens. Die Aushärtung erfolgt innerhalb weniger Minuten und die 
Form kann sofort ausgegossen werden. Additionsvernetzender 2-Komponenten Silikon, 
der im Verhältnis 1 : 1 von Hand vermischt wird.
Caoutchouc silicone, malléable, présentant une excellente élasticité et résistance  
aux fendillements. Convient particulièrement au moulage de petits objets tels que 
coquillages, éléments de décoration, coins d’un cadre. Le moule durcit en quelques 
minutes et peut immédiatement être utilisé. Silicone à 2 composants à mélanger à la 
main dans un rapport 1 : 1.
Silicone rubber with high elasticity and tear resistance, to be kneaded. Specially suitable 
for moulding small objects like shells, decoration pieces, corners of a frame. The mould 
becomes hard in a few minutes and can immediately be used. 2 component silicone, to 
be mixed with the hands 1 : 1.

6 2407 431 80 g (3)  |    

6 2407 432 300 g (1)  |    
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Formaform
Einfache und reversible Formbaumasse auf der Basis eines reversiblen Hydrocolloides. 
Formaform besteht aus natürlichen, gelatineartigen Stoffen und riecht angenehm. 
Formaform schmilzt im Wasserbad bei ca. 60 °C. Mit Formaform können auf einfache 
Art und Weise dauerhafte und elastische Formen hergestellt werden, diese können 
jederzeit wieder eingeschmolzen und das Material wieder neu verwendet werden.
Une masse de moulage simple d’utilisation et réutilisable sur la base d’hydrocolloides 
réversibles. Formaform est composé de produits gélatineux naturels et a une odeur 
agréable. On fait fondre Formaform au bain-marie à 60 °C. Avec Formaform vous pou-
vez réaliser de manière simple des moules solides et élastiques, ceux-ci peuvent à tout  
moment être fondus et le matériel réutilisé.
This mould-making material is easy to use and reversible on the basis of reversible  
Hydrocolloides. Formaform is made of natural gelatinous products and has a pleasant 
smell. It is melted in a water-bath at 60 °C. With Formaform you can easily make du-
rable and elastic moulds, which can be melted down at any time and the material used 
again.
incl. Formaform Liquid, Thermolan

6 2310 10 1250 g (3)

Formgiesskasten  |  Coffrage pour moulage  |  Moulding box
Der Flex-Formgiesskasten ist mit den Flügelschrauben individuell 
verstellbar und kann genau an die Grösse des Modells angepasst 
werden. So entsteht nach dem Eingiessen der Abformmasse eine 
Giessform mit einem stabilen Formrand.
Le coffrage flex est ajustable individuellement grâce aux vis à  
ailettes et peut ainsi être exactement adapté au modèle. Cela  
permet de réaliser un moule avec un bord stable.
The Flex moulding box is individually adjustable with the thumbs-
crews and can fit exactly the original model. So you obtain a mould 
with a stable border.  
 

6 2407 470  |  300 x 200 x 70 mm  |  (1)

Trennmittel-Spray 
Spray antiadhérant  
Separating spray for moulding
Trennspray zum Schutz von Originalmodellen 
und schwer entformbaren Reliefformen.
Est utilisé pour protéger les modèles origin-
aux et pour faciliter le démoulage des moules 
reliefs.
It is used as separating medium to protect ori-
ginals and for pre-trating relief moulds which 
are difficult to mould. 

6 2133 00  |  300 ml  |  (3)

Formen selbstgemacht
Unerlässlicher Ratgeber zum Thema  
Formenbau, Formenbautechnik und den 
Ablauf bei der Formenherstellung.
deutsch  |   en allemand  |  in german 
 

6 2407 450  |  32 S  |  (3)

Silikon-Vernetzer 
Durcisseur silicone 
hardener for silicon

Universell  
verwendbarer, blauer 
Silikonhärter.
Ce durcisseur silicone 
bleu est utilisable 
pour toutes les  
masses de silicone.
This blue silicon  
hardener can be used 
for all silicon  
moulding materials.

6 2407 410  |  20 ml  |  (3) 

Modellin
Weichbleibende 
Korrekturmasse 
für Formbau.
Pâte à modeler 
qui reste molle 
pour faire des 
corrections de 
moulage.
Modelling 
compound which 
stays soft to 
make moulding .

  6 2320 12  |  250 g  |  (6)

Talkum Puder 
Talc 
Talcum powder
Talkum Puder verhindert das  
Zusammenkleben und Sprödewerden 
der fertigen Latexformen und verlängert 
dadurch deren Lebensdauer.
Le talc évite le fendillement des moules 
en latex et garantit que les moules ne 
collent pas, ce qui prolonge leur  
longévité.
Talcum powder ensures that the moulds 
do no stick together and prevents 
moulds from becoming brittle, which 
extends their working and storage life. 

6 2134 00  |  60 g  |  (3)

Formbau Silikon  |  Silicone  |  Silicon
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Latex  |  Formbau Latex

Plastylate Latexmilch  |  Lait de latex  |  Latex milk
Lufthärtende, natürliche Formbaumasse auf 1-Komponentenwasserbasis vom Kautschukbaum. Im  
flüssigen Zustand ist die Latexmilch weiss, ausgehärtet bernsteinfarben-transparent. Latexmilch wird 
als Formbaumasse für die Herstellung von nahtlosen Schlauchformen verwendet. Dafür wird das  
Original in die Latexmilch mehrfach eingetaucht oder mit dem Pinsel auf das Original aufgetragen.  
Vorteile der Latexmilch sind die hohe Elastizität und der günstige Preis. Eine Schrumpfung von bis zu  
10 % ist bei der Abformung mit Latexmilch zu beachten. Zum Entformen Spülmittel benutzen.
Masse de moulage naturelle à base de latex, sèche à l’air. A l’état liquide le produit est blanc, une fois  
durci il devient transparent. On la privilégie pour la fabrication de moules tubulaires sans soudure. Pour 
cela on plonge directement l’objet original dans le plastylate, ou bien on applique plastylate en plusieurs 
couches au pinceau. L’avantage de ce produit est son élasticité et son faible coût. Il faut noter qu’une 
rétraction du moule jusqu’à 10 % est possible. Utiliser du produit vaisselle pour démouler.
Plastylate is a milky single-component mould-making material modified on latex base. When it is 
liquid the product is white, hardened it becomes transparent. It is especially useful for the production 
of  seamless tubular rubber moulds. For this, the original object can either be dipped directly into 
the Plastylate liquid or Plastylate can be applied with a brush in several coats. The advantage of this 
product is its elasticity and its low cost. It has to be noted that a shrinkage up to 10 % is possible. 
Use washing-up liquid to remove from the mould.

6 2305 00 250 ml (2)

6 2305 10 750 ml (2)

6 2305 20 2500 ml (1) 

Latex-Emulsion  |  Emulsion de moulage au latex  |  Latex moulding emulsion
Lufthärtende, natürliche Formbaumasse auf 1-Komponentenbasis vom Kautschukbaum. Latex
emulsion wird als Formbaumasse verwendet. Darüberhinaus wird die Latexemulsion aber auch von 
Maskenbildnern (z.B. falsche Nase, Imitation von Wunden usw.) verwendet, auch Textilien können mit 
Latexemulsion behandelt werden (Antirutsch-Effekt bei Socken und Teppich). Die Latexemulsion ist 
hautverträglich und kann somit auch direkt auf die Haut aufgetragen werden.
Masse de moulage naturelle à 1 composant à base de latex. Sèche à l’air. On l’utilise comme masse 
de moulage. De plus, ce produit est aussi utilisé dans le domaine du théâtre (ex.: faux nez, immitation 
de blessures etc.) ou pour les textiles. L’émulsion au latex peut être teinte, elle est sans danger pour la 
peau et peut donc être appliquée directement sur celle-ci.
Single-component, natural mould-making material modified on latex base. Air-drying. It is used for 
mould-making. It is also used in the theatre (for ex: making false nose, immitation of wounds, etc.) or 
for textiles. It can be coloured and there is no danger for the skin, so it can be directly applied on it.

6 2703 000 200 ml (3)

6 2703 002 500 ml (2)

Latex-Gel
Lufthärtende, natürliche Formbaumasse auf 1-Komponenten-Wasserbasis vom Kautschukbaum. 
Latex-Gel eignet sich hervorragend für Schnellabformungen von einfachen Gegenständen sowie zur 
zusätzlichen Verstärkung der Formenhaut bei Plastylate und Latexemulsion. Vorteil: Mit Latex-Gel 
erreichen Sie schnell und einfach eine gleichmässig dicke und stabile Formenhaut.
Nouvelle masse de moulage naturelle à 1 composant à base de latex. Sèche à l‘air. Le Latex-Gel 
s‘utilise pour mouler rapidement des objets simples ou pour renforcer des moules réalisés en Plastylate 
ou Emulsion au Latex. Avantage: Avec le Latex-Gel vous obtenez rapidement et simplement un moule 
d‘une épaisseur régulière et solide.
New single-component mould-making material modified on latex water base. Air drying. Latex-Gel is 
ideal to produce rapidly a mould of basic objects or to reenforce the moulds made of Plastylate and 
Latex-Emulsion. Advantage: with latex-gel you obtain quickly and easily a regular and strong mould.

6 2305 30 250 ml (2)

6 2305 40 750 ml (2)
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Giessen  |  Le moulage  |  Moulding

Mit unseren Giessmassen finden Sie für 
jedes Projekt das richtige Material.
Einfach in eine beliebige Giessform 
giessen. Oder erstellen Sie selbst eine 
individuelle Giessform mit unserem 
Quickform. Eingiessen, bemalen, deko-
rieren und Sie haben die passende Deko.

Avec nos masses de coulée vous trouvez 
la bonne solution pour votre projet. 
A couler simplement dans un moule ou 
réalisez vous-même un moule avec le 
Quickform par exemple. Ensuite on peut 
décorer et peindre la réalisation.

With our moulding compounds you will 
find the right solution for your project.
Simply pour in a mould or make the 
mould yourself with Quickform for 
example. Then decorate and paint the 
object.

Stewalin
Hochwertige, speziell weisse Figurengiessmasse zum Giessen von Figuren und Reliefs aller 
Art. Mischverhältnis Giessmasse : Wasser = 4 : 1. Stewalin  zeichnet sich durch eine hohe 
Abformgenauigkeit, eine schnelle Aushärtung (30 Minuten), mühelose Entformbarkeit und 
eine hohe Bruchfestigkeit aus. Ausgehärtete Gegenstände weisen eine glatte Oberfläche auf 
und sind witterungsbeständig.
Stewalin est une masse de moulage d’excellente qualité, idéale pour la fabrication de figurines 
et reliefs de tout genre. On la mélange dans un rapport 4 : 1 avec de l’eau. Stewalin se di-
stingue par les qualités suivantes: sa couleur blanche, son moulage optimal, son durcissement 
rapide (30 minutes), son démoulage facile et sa solidité. Les objets durcis ont une surface 
lisse, similaire à la porcelaine et peuvent être peints facilement.
Stewalin is a high-quality special white moulding compound which is suitable for casting 
all kinds of figures and reliefs. It is mixed 4 : 1 with water. Stewalin has a number of special 
features: excellent moulding precision, fast hardening (30 minutes), it is easy to separate from 
moulds and is very hard. The hardened objects are porcelain-like and can be painted easily.

weiss  |  blanc  |  white

6 2608 450 1000 g (6) Packung  |  Paquet  |  Package

6 2608 454 25 kg (1) Sack  |  sac  |  bag

terracotta  |  terre cuite  |  terracotta

6 2608 452 1000 g (6) Packung  |  Paquet  |  Package

Keramin-S
Extra harte, weisse, porzellanähnliche Figurengiessmasse zum Giessen von hochwertigen 
Figuren, Reliefs und Gebrauchsgegenständen. Keramin-S ist witterungsbeständig. Misch-
verhältnis Giessmasse : Wasser = 4 : 1. Keramin-S zeichnet sich durch eine hohe Abformge-
nauigkeit, eine schnelle Aushärtung (30 Minuten), mühelose Entformbarkeit und eine hohe 
Bruchfestigkeit aus. Ausgehärtete Gegenstände weisen eine glatte Oberfläche auf und lassen 
sich kinderleicht bemalen.
Une masse de coulée blanche, similaire à la porcelaine, d’une dureté extrême, utilisée pour 
confectionner des figurines, reliefs et des objets courants pratiques. Comme Keramin-S 
possède une texture hydrophobe, vous pouvez aussi l’utiliser pour l’extérieur. Keramin-S se 
mélange avec de l’eau dans le rapport 4 : 1. Keramin-S se distingue par son moulage optimal, 
son durcissement rapide (30 minutes), son démoulage facile et sa solidité. Les objets durcis 
ont une surface lisse et peuvent être peints facilement.
A white, extra-hard porcelain-like figure moulding compound, used for the production of 
high-quality figures, reliefs and utensils. Keramin-S is also water-repellent and can therefore 
also be used for casting figures for the outside. Keramin-S is mixed 4 : 1 with water. The 
advantages are its excellent moulding precision, its fast hardening (30 minutes), it separates 
easily from moulds, and its solidness. The hardened objects can be painted easily. 

6 9501 10 1000 g (6) Packung  |  Paquet  |  Package

6 9501 20 5000 g (2) Packung  |  Paquet  |  Package

6 9501 40 25 kg (1) Sack  |  sac  |  bag
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Keramin
Universelle, weisse Reliefgiessmasse. Keramin bildet während der Aushärtung (1 Stunde) eine 
extra harte Oberflächenstruktur. Mischverhältnis Giessmasse : Wasser = 3 : 1. Keramin zeich-
net sich durch eine hohe Abformgenauigkeit, eine schnelle und gleichmässige Aushärtung 
und eine weisse, nicht abkreidende, Oberfläche aus. Ausgehärtete Gegenstände weisen eine 
glatte Oberfläche auf und lassen sich kinderleicht bemalen.
Masse de moulage universelle, de couleur blanche. Une fois durcie, sa structure est non 
poreuse et extrêmement dure, ce qui permet de peindre les objets facilement. Rapport: 1 part 
d’eau pour 3 parts de Keramin. Keramin se distingue par son moulage optimal, son durcisse-
ment rapide (1 heure) et régulier et sa surface dure, très blanche qui ne s’effrite pas.
It is a universal, white moulding compound. The surface cover incorporated into Keramin 
creates an extra-hard, extremely tightly pored surface structure during the hardening process, 
which can be painted easily. Mixing ratio: 1 part water to 3 parts Keramin. Special features of 
Keramin: excellent moulding precision, fast hardening (1 hour) and a white, non-chalky  
surface of the finished pieces.

6 9500 80 1000 g (9) Beutel  |  Sachet  |  Bag

6 9500 90 5000 g (4) Beutel  |  Sachet  |  Bag

6 9500 40 25 kg (1) Sack  |  sac  |  bag

Stewaform
Universell verwendbare, weisse, preiswerte Giessmasse. Mischverhältnis Giessmasse : 
Wasser = 2 : 1. Durch den höheren Wasseranteil weisen die getrockneten Gegenstände ein 
niedrigeres Gewicht auf. Ausgehärtete Gegenstände weisen eine glatte Oberfläche auf und 
lassen sich nach einer Trockenzeit von ca. 2 Stunden bemalen. Eine vorgängige Behandlung 
mit Malgrundierung ist empfehlenswert.
Masse de moulage universelle, blanche, économique. Rapport du mélange: 1 part d’eau pour  
2 parts de Stewaform. Etant donné la part d’eau importante, les éléments durcis ont un faible 
poids. Les éléments durcis ont une surface lisse, ils peuvent être peints après un temps de 
séchage d’environ 2 heures. L’application d’une couche d’apprêt incolore est conseillée.
A white and economic universal moulding compound. Mixing ratio: 1 part water to 2 parts 
Stewaform. Thanks to the low weight of the objects cast in it, Stewaform is especially suitable 
for making small reliefs. Finished articles have a smooth surface and can be painted after a 
drying time of 2 hours. Application of colourless moulding compound primer is recommen-
ded.

6 2606 500 1000 g (9) Beutel  |  Sachet  |  Bag  M %

6 2606 505 5000 g (4) Beutel  |  Sachet  |  Bag  M %

Alabit
Weisser Modellgips, der für Modelle, kleine Reliefs und für die Herstellung von Gipsformen 
verwendet wird. Alabit ist preiswert und auch in Kindergärten und Schulen für vielfältige Ar-
beiten weit verbreitet. Mischverhältnis Giessmasse : Wasser = 1 : 0,7. Die fertigen Giessteile 
sollten ca. 24 Stunden austrocknen und vor der Bemalung mit Malgrundierung vorbehandelt 
werden.
Alabit est une masse de coulée blanche, de première qualité, utilisée pour réaliser des petits 
reliefs, des maquettes ou des moules. Alabit est un matériau peu coûteux, souvent utilisé 
dans les jardins d’enfants et les écoles pour différents travaux manuels. Rapport du mélange: 
eau = 1 : 0,7. Les éléments moulés doivent être séchés pendant environ 24 heures. Après 
avoir appliqué une couche d’apprêt transparent, on peut peindre les objets.
Alabit is a white, high-quality modelling plaster which is used for small reliefs, models and also 
for making moulds. Alabit is inexpensive and therefore also ideal for infant and junior schools 
for many casting applications. Mixing ratio: water = 1 : 0,7. The finished objects should be left 
to dry for around 24 hours. After coating with transparent primer, they can be painted.

6 2608 429 1000 g (9) Beutel  |  Sachet  |  Bag  M %

6 2608 430 5000 g (4) Beutel  |  Sachet  |  Bag  M %

Moulding  |  Le moulage  |  Giessen
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6 2606 611  |   (2)  |  

1,5 kg  |  (6)  
601
3,5 kg  |  (2)  
602
5 kg  |  (1)  
603

3 41 2

Giessen Beton  |  Le moulage béton  |  Moulding Cement

Der Creative-Beton ist eine universell  
verwendbare, hochwertige und schadstoff-
freie Betongiessmasse. Wetterbeständig 
und frostfest. Mit dem Creativ-Beton 
lassen sich hervorragend Schalen, Vasen, 
Dekoteile usw. giessen. Hierfür sind all 
unsere Giessformen geeignet. 
Beton nach Anleitung mit 1 Teil Wasser 
und 10 Teile Creative-Beton anrühren. Die 
Betonmasse benötigt für das Aushärten  
2 -3 Tage und sollte vor dem weiterverar-
beiten noch 1-2 Tage nachtrocken. Danach 
kann man sie bemalen oder mit Blattmetall 
verzieren. Die Giessform mit Öl oder  
Vaseline ausstreichen, so lässt sich Ihr 
Werk besser entformen. 

Le béton créatif est une masse de moula-
ge universelle de qualité supérieure et  
exempte de polluants. Elle est adaptée 
pour l’extérieur et résistante au gel. 
Excellente pour réaliser divers  objets  de  
décoration  tels  que  des coupes,  des  
bougeoirs,  des  récipients, des vases, des 
figurines etc. Vous pouvez utiliser tous 
nos moules.
Mélanger 1 part d´eau et 10 parts de 
béton créatif. Il faut compter 2-3 jours 
pour le séchage et 1-2 jours de plus pour 
la finition. Les objets peuvent ensuite être 
peints et décorés. 
Enduire le moule préalablement d'huile ou 
de vaseline pour un meilleur démoulage.

Creative cement is a universal, high  
quality and contaminant-free casting 
material. It is weatherproof  and  frost-
resistant.  It  is  suitable  to  create   
decorative  items  like  bowls, candle   
holders,  recipients,  vases,  figurines etc.  
All our moulds are suitable.
Take 1 part  water and 10 parts of creative 
cement. It needs 2-3 days to harden and 
1-2 days more for the finishing. After 
drying the objects can be painted and 
decorated.
Spread the mould before with oil or  
vaseline to remove the objects better 
from the mould. 

Creative-Beton  |  Béton créatif  |  Creative cement 
6 2606 ...*

Creative-Beton Set 
Kit béton créatif 
Creative cement kit 

Art-Liner
Verleiht Ihrem selbstgegossenen Objekt aus Beton oder Giessmasse ein vertieftes Bilddekor.
Mit dem elastischen Konturenliner Schriften, Ornamente oder Bildfelder auf eine Folie oder direkt in die 
Giessform auftragen und mit entsprechender Giessmasse auffüllen.
Confère une décoration de relief en creux à vos objets en béton ou plâtre. 
Avec le liner à contour vous pouvez écrire ou réaliser des ornements ou dessins sur une feuille  
transparente ou directement sur le moule avant de couler du béton ou plâtre. 
Gives a deep relief decoration to your cement or plaster objects. 
With the elastic contour liner you can write or apply ornaments or drawings on a foil or directly on the 
mould before pouring cement or casting material.

6 2606 630  |  88 ml  |  (3)   |    



85

Moulding accessories  |  Accessoires moulage  |  Giessen Zubehör

Farbpigmente  |  Colorants  |  Pigments
6 8612 ...*  |  14 ml  |  (3)   |    

gelb  |  jaune  |  yellow
201

grün  |  vert  |  green
204

pink  |  fuchsia
200

braun  |  brun  |  brown
206

rot  |  rouge  |  red
202

orange
205

blau  |  bleu  |  blue
203

schwarz  |  noir  |  black
207

Farbpigment (Pulver), farbintensiv, sehr 
ergiebig, schnell auflösend, untereinander 
mischbar und lichtecht. Zum Einfärben 
von Farben, Lacken, Giessharzen,  
Klebstoffen, Strukturmassen, Giess- 
massen, Beton etc. Je nach Zugabemenge 
ergeben sich pastellige bis  
kräftige Farbtöne.

Pigments colorés (poudre), couleur 
intense, économique, dissolution rapide, 
pigments miscibles entre eux et résistants 
à la lumière. Pour colorer des peintures, 
vernis, résines, colles, pâtes structurées, 
masses de coulée, béton etc. En fonction 
de la quantité ajoutée on obtient des 
nuances pastelles à intenses.

Colour pigments (powder), colour- 
intensive, economical, quickly dissolving, 
intermixable and lightfast. For colouring 
paints, varnishes, resins, adhesives, struc-
ture pastes, casting compounds, cement 
etc. Depending on the added quantity, 
you obtain pastel up to strong colour 
shades. 

Blattmetall   |   Métal en feuille   |   Leaf metal
6 8780 ...*  |  14 x 14 cm  |   5 Blatt/feuilles/sheets  |  (3)  |  

silberfarben 
couleur argent   
silver colour
102 

goldfarben 
couleur or   
gold colour
101 

kupferfarben 
couleur cuivre   
copper colour
103 

Anlegemilch für Blattmetall  
Colle pour métal en feuille 
Glue for leaf metal

Lack für Blattmetall 
Vernis pour métal en feuille 
Varnish for leaf metal

20 ml   |  (6)  |  

6 8782 011

seidenmatt 
satiné  |  silk-mat 
20 ml  |  (6)  |  

6 8782 012
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481 480 484 482485

Reliefeinlagen  |  Moules relief  |  relief moulds
6 1600 ...*  |  (3)  |   

Hochwertige Reliefeinlagen zum Abbil-
den von Motiven in Beton, Giessmasse 
und Seife. Motive in die Giessform legen, 
Giessmasse darüber giessen und nach 
dem Trocknen entfernen. Die Reliefein-
lagen können auch in Beton-Plast oder 
Modelierton gedrückt werden.

Reliefs à insérer pour le béton, les 
masses de coulées ou le savon. Poser le 
motif dans le moule, couler dessus, lais-
ser sécher puis retirer le relief. On peut 
aussi appuyer les reliefs dans le Béton-
Plast ou l'argile à modeler. 

Relief inserts for cement, moulding com-
pounds or soap. Put the motive into the 
mould, pour above, let it dry and remove 
the relief insert. The reliefs can also be 
pressed into Beton-Plast or modelling 
clay.

Beton-Stempel  |  Tampons pour béton  |  Cement stamps  

Rührholz-Set  |  Set de spatules en bois  |  Set of mixer sticks
Praktische Rührhölzer zum Mischen der Giessmassen.
Spatules, très pratiques, servants à mélanger les masses de coulées 
Practical mixer sticks for stirring moulding compounds
6 1303 1  |  20 Stk / pcs  |  15 cm  |  (6)  |  

mini  |  20 x 20 mm
transparent 
6 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1716 30  

Eingiessaufhänger 
Attaches à moulage  |  Moulding hangers

Mischbecher  |  Gobelet-mélangeur  |  Mixing bowl
Aus flexiblem Kunststoff. Gut geeignet zum Eingiessen der  
Giessmasse, auch das Entfernen von ausgehärteter Giessmasse  
ist problemlos möglich.
En plastique noir flexible, idéal pour couler les masses et détacher 
facilement les résidus durcis.
In flexible, black plastic, ideal for pouring and removing hardened-
moulding compound.

0 0848  |  Ø 125 mm, H 95 mm.  |  (6)

Trennfix
Universelles Trennmittel zum Schutz von  
Originalmodellen und Giessformen.
Produit antiadhérant universel, pour proté-
ger les modèles originaux et les moules.
Universal separating product, to protect the 
original models and the moulds. 
 
 
 
 
 
 

6 2135 00  |  100 ml  |  (3)

weiss / blanc / white  |  25 x 20 mm 
10 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1716 53  
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Die Glorex Giessformen sind durch die 
Materialien PE und LDPE sehr bieg-
sam und flexibel. Durch die Flexibilität, 
lassen sich gegossene Formteile sehr 
gut entformen. Das Material PET ist 
sehr formstabil. All unsere Giessformen 
zeichnen sich durch eine hohe Abform-
genauigkeit aus. Sie können mit Giess-
massen z. B. Beton, Wachs, Glyzerinseife 
etc. ausgegossen werden. Die Formen 
sind hitze- und frostbeständig (-15 °C 
bis +80 °C) und können mehrmals ver-
wendet werden.

Les moules sont en matière plastique  
PE et LDPE, ils sont de ce fait très 
souples, le moulage est d’une grande 
précision et le démoulage facile. On peut 
utiliser différentes masses de coulée, 
du plâtre de moulage, du béton, de la 
cire, du savon glycérine. Les moules sont 
résistants à la chaleur et au froid 
(-15 °C - +80 °C) et peuvent être utilisés 
plusieurs fois. 

The moulds are made of PE and LDPE 
plastic, they are therefore very flexible 
and have a very precise  
reproduction. The moulds are easily 
removable. You can cast different  
materials as plaster casting materials, 
cement, wax, glycerine soap. The  
moulds are heat and frost-resistant  
(-15 °C - +80 °C) and can be used  
several times.

Giessform   |   Moule   |   Mould
6 2701 ...*  |  (2)  |  

Giessform   |   Moule   |   Mould
6 2702 ...*  |  (2)  |  

rund  |  rond  |  round 
Ø 19 cm  |  Höhe: 3,5 cm
463

rund  |  rond  |  round 
Ø 25 cm  |  Höhe: 3,5 cm
464

Quadrat  |  Carré  |  Square 
19 x 19 cm  |  Höhe: 4 cm
465

Quadrat  |  Carré  |  Square 
25 x 25  |  Höhe: 4 cm
466

Giesspulver-Materialbedarf
Matériel nécessaire
Material required

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2701 463 1680 1850

6 2701 464 3130 3440

6 2702 465 2480 2730

6 2702 466 4240 4660

6 2702 336 310 350

6 2702 337 900 1000

Moulds  |  Moules  |  Giessformen

2 Frösche, klein 
2 grenouilles, petites 
2 frogs, small
8,5 x 10 x 5 cm

336 

Frosch, mittel 
Grenouille, moyenne 
Frog, middle
15 x 16,5 x  8,5 cm

337  
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Teelichthalter 
Bougeoir  |  Candle holder 
7 x 7 cm
325

Teelichthalter 
Bougeoir  |  Candle holder 
6 + 7 cm
326

Reliefform  |  Moules relief  |  Relief moulds  
6 2702 ...*  |  (2)  |   

Schmetterlinge (4-fach) 
Papillons (4 pcs) 
Butterflyset (4 pcs)
6 x 5 & 9 x 6 cm
6 2701 980

Seestern  |  Ètoiles de mer  |  Sea 
stars
347

Giessformen  |  Moules  |  Moulds

Giesspulver-Materialbedarf  |  Matériel nécessaire  |  Material required

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2702 325 470 520

6 2702 326 340 370

Herzen 
Coeurs  |  Hearts
455

Herzen, geschwungen 
Coeurs  |  Hearts
458

Platte länglich für 2 Gläser 
Support pour 2 verres 
Holder for 2 glasses 
36 x 15,5 x 1,5 cm

331  

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2702 331 2140 2390

6 2702 347 85 95

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2701 980 140 160

6 2702 455 310 340

6 2702 458 130 150
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Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 9794 50 570 630

6 2702 330 210 235

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2702 343 430 470

6 2701 910 260 290

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 9749 10 770 850

6 2701 961 550 610

Moulds  |  Moules  |  Giessformen

Reliefformen  |  Moules  |  Moulds
(2)  |  

Eierbecher (4-fach)  |  Coquetiers (4 pcs) 
Egg-cups (4pcs)  |  90 x 90 mm
6 9794 50

Cake-Formen klein 
Cake petit  |  Cake small
6 tlg./pcs  |  Ø 4,7 cm 
6 2702 330  

Monster 
5 tlg./pcs  |  13,5 x 10,5 x 1,5 cm 
6 2702 343

Maske Fashion 
Masque Fashion  
Mask Fashion 
11,5 x 18 cm
6 9749 10

Masken Set (10-fach) 
Set de 10 masques  |  Mask set (10 pcs) 
2,5 x 4 – 4,5 x 7,5 cm
6 2701 910

Maske Venedig 
Masque Venise  
Mask Venice  
15 x 22 cm
6 2701 961

Giesspulver-Materialbedarf  |  Matériel nécessaire  |  Material required
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Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 2702 327 800 890

6 2702 328 1200 1380

6 2702 334 1210 1350

6 2701 461 1580 1740

Art.-Nr.
Keramin-S
Stewalin

g

Beton
g

6 9603 90 1160 1045

6 2702 296 240 270

6 2703 300 6000 5400

Stern  |  Étoile  |  Star 
21,5 cm  |  Höhe: 4 cm  |  (2)  |  
6 2701 461

Sterne 
Étoiles  |  Stars 
9 + 12 cm  |  (1)  |  
6 2702 327

Stern 
Étoile  |  Star 
15 cm  |  (2)  |  
6 2702 328

Tannenbaum gross 
Sapin grand  |  Fir tree big
2 tlg./pcs  |  14 x 29 x 2,7 cm  |  
(2)  |  
6 2702 334  

Krippenfiguren  |  Figurines de crèche  |  Crib figures
Inhalt: 12 Latex-Giessformen für Krippenfiguren,  
Grösse 3,5 – 11 cm, Anleitung.
Contenu: 12 moules en latex pour figurines de crèche,  
taille 3,5 – 11 cm, instructions.
Content: 12 rubber moulds for crib figures,  
size 3,5 – 11 cm, instructions.

6 9603 90  |  (2)

Latexformen, Krippenfiguren 12 tlg., Christmas Set  
Moules en latex, Figurines de crèche, 12 pcs  |  Latex moulds, Crib figures 12 pcs
6 cm – 16 cm
6 2703 300  |  (2)

Putten (4-fach)  |  Chérubins  
(4 pcs)  |  Putti (4 pcs)  |   
80 x 80 mm  |  (2)  |  
6 2702 296

Giessformen  |  Moules  |  Moulds

Giessform  |  Moule  |  Mould

Giesspulver-Materialbedarf  |  Matériel nécessaire  |  Material required
Weitere attraktive Giessformen finden 
Sie im Kapitel Giessharz S. 52–55.
Vous trouverez d'autres moules attra-
yants dans le chapitre résine p. 52–55.
You will find more attractive casting 
moulds in the chapter casting resin p. 
52–55. 

Sternschale 
Coupe étoile  |  Star bowl
22 x 3,2 cm  |  (1)  |  
6 2702 329   
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1 2

4 5

3

6

500 g  |  (6)  
6 8603 300
1000 g  |  (3) 
6 8603 301

Crystal-Wachs  |  Cire cristal  
Crystal-Wax

Crystal-Wachs mit Spezialeffekt 
Das Crystal-Wachs von Glorex bildet einzigartige dekorative Eiskristalle. Es ist ein hochwertiges Wachsgranulat auf  
Stearinbasis speziell für die Herstellung von Deko-Kerzen geeignet. Der Schmelzpunkt ist zwischen 55-65 °C. Beim  
Entformen die erkaltete Kerzenform kurz in heisses Wasser eintauchen, danach lässt sich die Kerze leicht aus der Form ziehen.

Cire cristal avec effet spécial
La cire cristal de Glorex forme des cristaux de glace décoratifs uniques. Il s‘agit de granulés de cire à base de stéarine de haute qua-
lité, particulièrement adaptés à la création de bougies décoratives. Le point de fusion se situe entre 55 -65 °C.  
Lors du démoulage, trempez brièvement le moule à bougie refroidi dans de l‘eau chaude, ensuite la bougie pourra être facilement 
retirée du moule.

Crystal wax with special effect
The Crystal wax from Glorex forms unique decorative ice crystals. There are high quality stearin-based wax granules,  
especially suitable for the production of decorative candles. The melting point is between 55-65 °C. To remove the  
candle easily from the mould, briefly immerse the cooled candle mould in hot water.

Wax  |  Cire  |  Wachs
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Wachs  |  Cire  |  Wax

Kerzenstearin  |  Stéarine  |  Candle stearin
Durch das Vermischen von 10 bis 20 % Kerzenstearin mit Wachs-
granulat erhalten Kerzen eine schöne weisse Farbe. Gleichzeitig 
wird auch die Brenneigenschaft und die Brenndauer der Kerze 
verbessert. Schmelzpunkt 56 °C. Zum Entformen, zuerst in den 
Kühlschrank stellen.
Par le mélange de 10 à 20 % de stéarine avec des granulés de cire, 
on obtient des bougies d’une belle couleur blanche. De plus, les 
bougies brûlent mieux et plus longtemps. Point de fusion 56 °C. 
Pour démouler, placez d‘abord au réfrigérateur. 
When you mix 10 to 20 % candle stearin with wax granulate, 
candles take on a beautiful white colour. At the same time, the bur-
ning properties and the burning time of the candle are improved. 
Melting point 56 °C. To remove, place in the fridge first.

6 8601 7 500 g (3)

6 8601 8 1000 g (2)

Kompositionswachs 
Mélange à bougies  |  Composition wax
Gebrauchsfertige Wachsmischung aus 80 % Paraffin und  
20 % Stearin.
Mélange de cire prêt à l‘emploi composé de 80 % de paraffine  
et 20 % de stéarine.
Ready to use composition wax made of 80% paraffin and  
20% stearin. 

6 8601 1 500 g (6)

6 8601 2 1000 g (3)

6 8601 4 2000 g (2)

Biowachs  |  Cire bio  |  Organic wax
Biowachs kann innerhalb von 4-5 Min. in der Mikrowelle geschmol-
zen werden. Biowachs kann durch Zusatz von Farbstoffen ein-
gefärbt werden. Die daraus entstehenden Farbtöne haben ein 
porzellanartiges, pastellfarbiges Aussehen. Beigefügte Duftstoffe 
entfalten beim Abbrennen ihr volles Aroma. Zum Entformen, zuerst 
in den Kühlschrank stellen.
La cire biologique peut être fondue au micro-ondes en 4 à 5 minu-
tes. On peut la colorer en ajoutant des colorants. On obtient des 
couleurs pastelles aspect porcelaine. Les parfums ajoutés dévelop-
pent tout leur arôme pendant la combustion. Pour démouler, placez 
d‘abord au réfrigérateur.
Organic wax can be melted in the microwave within 4-5 min. Orga-
nic wax can be coloured by adding colour pigments. The obtained 
colours have a pastel, porcelain like look. Added perfumes develop 
their full aroma during burning.  To remove, first place in the fridge.

6 8603 200 500 g (6)

6 8603 201 1000 g (3)

Wachsgranulat  |  Granulés de cire  |  Wax granulates
Hochwertiges Wachsgranulat auf Paraffinbasis in Pulverform,  
speziell für die Kerzenherstellung geeignet. Schmelzpunkt 54 °C. 
Zum Entformen, zuerst in den Kühlschrank stellen.
Ces granulés de cire à base de paraffine ont été spécialement con-
çus pour la fabrication des bougies et se présentent sous forme de  
poudre. Point de fusion 54 °C. Pour démouler, placez d‘abord au 
réfrigérateur. 
This paraffin-based wax granulates has been especially prepared 
for candle production and is supplied in powder. Melting point 
54 °C. To remove, place in the fridge first. 

6 8600 9 500 g (12)  M %

6 8601 0 1000 g (6)  M %

6 8600 8 2000 g (2)

6 8601 5 20 kg (1)

Neu Grosspackung
Nouveau grand  

conditionnement
New bulk pack

Neu Grosspackung
Nouveau grand  

conditionnement
New bulk pack
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➋

200 g  |  (6)  |  
6 8600 200
500 g  |  (3) 
6 8600 201

125 g  |  (6)
6 8600 3
500 g  |  (6) 
6 8600 4

➊

➌ ➍

➏➎

Wax  |  Cire  |  Wachs

Bienenwachs  |  Cire d’abeille  |  Beeswax
Natürliches, reines Bienenwachs in Pastil-
lenform, hervorragend zum Giessen echter 
Bienenwachskerzen geeignet. Schmelzpunkt 
64 °C.
Pure cire d’abeille naturelle en forme de 
pastilles, excellente pour créer des bougies en 
véritable cire d’abeille. Point de fusion 64 °C.
Naturally pure beeswax in tablet form, extre-
mely suitable for casting real beeswax candles. 
Melting point 64 °C.

100 % reines Bienenwachs Cera Alba  |  100 % Cire d’abeille blanche 
cera alba  |  100 % pure white beeswax cera alba
Ohne jegliche Zusatzstoffe. Schonend gereinigt. Für alle Kreativ-Projekte.  
Ob für nachhaltige Bienenwachstücher, selbstgemachte Naturkosmetika  
(wie Salben, Lippenbalsam), Bienenwachskerzen oder zur Leder-/Holzpflege.
Sans additifs. Filtré avec précaution. Pour toutes les créations comme les emballa-
ges en cire d’abeille, les produits cosmétiques naturels fait maison (pommades,  
crème pour les lèvres), les bou-gies en cire d’abeille ou pour l’entretien du cuir et bois.
Without additives. Gently purified. For all creative projects: Bees wax wraps, 
self-made cosmetics (unction, lip balm), beeswax candles and for leather or 
wood care.

Abreissblock 
Bienenwachstuch
Bloc à flyers 
Tissus de cire d'abeille
Tear of block 
beeswax wraps
50 Blatt / feuilles / sheets
6 9904 ..*  |  (1)

D  |  03

F  |   04 

GB  |  05

Poster Bienenwachs
DIN A1

6 9900 102
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Bienenwachswaben Set 
Set de plaques de cire d’abeille 
gaufrées 
Beeswax honeycomb set
Reine Bienenwachswaben aus 100%-igem 
Bienenwachs hergestellt, naturfarben. 
Inhalt: 3 Wachswaben und 1 gewachster 
Docht. 
Cire d’abeille 100 % naturelle, couleur 
naturelle. Contenu: 3 plaques de cire 
d’abeille gaufrées et une mèche envelop-
pée de cire.
Pure beeswax honeycomb produced from 
100 % beeswax, natural colour. Contains:
3 honeycombs and 1 waxed wick.

220 x 170 mm  |  (6)  |  

6 8605 155

Wachswaben Set 
Set de plaques de cire gaufrées 
Wax honeycomb set
Preiswerte Wachswaben aus einer Mischung 
von Bienenwachs und Paraffin. Inhalt:  
3 Wachswaben und 1 gewachster Docht.
Plaques de cire gaufrées bon marché, 
composées d’un mélange de paraffine et 
de cire d’abeille. Contenu: 3 plaques de 
cire gaufrées et une mèche enveloppée 
de cire.
These honeycombs consists of a paraffin/ 
bees wax mixture and are therefore very 
good value. Pack contains: 3 honeycombs 
and 1 waxed wick.
natur  |  nature  |  natural

220 x 170 mm  |  (6)  |  

6 8605 149

Kerzen-Gel, farblos, mit Docht 
Cire-gel, incolore, avec mèche 
Candle-gel, colourless, with wick
Zum Herstellen transparenter Gel-Kerzen. Wird im Wasserbad 
erwärmt, mit Farbe und Düften ergänzt und in Gläser abgefüllt.
Pour fabriquer des bougies en gel transparentes. Se chauffe au 
bain-marie, ajoutez des colorants et des parfums et versez dans 
des pots.
For making transparent gel candles. Is heated in a water bath,  
add colours and fragrances and fill into jars.

6 8604 101 400 g (3)  M %

6 8604 301 700 g (3)  M %

6 8604 202 2,25 kg (1)  M %

6 8604 201 16 – 17 kg (16)

Candle-Gel Creativ-Set  |  Kit créatif  |  Creative kit
Romantische Lichter individuell gestaltet! Inhalt: 2 Windlichter 
konisch, Kerzengel transparent, Docht, Dekoteile (Herzen, Blüten), 
Anleitung.
Lumières romantiques réalisées avec créativité! Contenu:  
2 photophores coniques, cire-gel transparent, mèche, eléments 
de décoration (coeurs, fleurs), instructions.
Romantic lights made with creativity! Content: 2 candle jars 
conical, candle-gel transparent, wick, decoration elements (hearts, 
flowers), instructions.

6 8603 124  |  (2)

Kerzen Creativ-Set 
Kit créatif  |  Creative kit
Kerzen formen und verzieren! Inhalt: Kerzengiessformen: Zylinder 
und Pyramide, Kerzengiesswachs, Farben zum Einfärben, Verzier-
wachsplatten, Knetmasse, Holzstäbchen, Docht, Anleitung.
Créer et décorer des bougies. Contenu: Moules à bougies: cylindre 
et pyramide, cire, colorants pour cire, feuilles de cire, pâte à mode-
ler, tige en bois, mèche, instructions.
Create and decorate candles. Content: Candle moulds: cylinder and 
pyramid, wax, colour pigments, decorative wax sheets, modelling 
clay, wooden stick, wick, instructions. 

6 8650 102  |  (2)

Wachs  |  Cire  |  Wax
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Decorative wax sheets  |  Cire à décorer  |  Verzierwachs

Verzierwachs  |  Cire à décorer  |  Decorative wax sheets
Geschmeidige, hauchdünne Wachsfolie zum Verzieren von Kerzen, 
Tischkarten usw. Hält ohne zu kleben allein durch die Wärme der 
Hände.
Feuille de cire très fine, souple, destinée à décorer les bougies,  
cartes etc. Adhère sans coller, on la chauffe simplement entre les 
mains.
Supple, paper-thin decorative wax film which is used for decorating 
candles, cards etc. The film is warmed in the hands to give the  
necessary adhesive effect.

6 8614 0..*  |  200 x 100 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |    

gelbgrün
jaune-vert  |  yellow green
18

flieder
mauve  |  purple
12

hellrot
rouge clair  |  light red
06

sonnengelb
jaune soleil  |  sun yellow
04

raps
colza  |  colza
03

weiss
blanc  |  white
01

elfenbein
ivore  |  ivory
02

orange

05

violett
violet  |  violet
11

rosa
rose  |  pink  
09

karminrot
carmin  |  carmine  
07

weinrot
bordeaux  
08

enzian
gentiane  |  gentian
17

mittelblau
bleu moyen  |  middle blue
16

lichtblau
bleu pâle  |  pale blue
15

hellblau
bleu clair  |  light blue
14

hellbraun  |  marron 
clair  |  light brown
23

bronze gold
or bronze  |  bronze gold
28

tannengrün 
vert sapin  |  fir-tree green
21

alusilber
argent alu  |  alu silver
27

hellgrün 
vert clair  |  light green
20

schwarz
noir  |  black
26

Standardfarben 
10 gebräuchliche Grundfarben, sortiert.
Couleurs standard - Un assortiment des 10 
couleurs les plus utilisées.
Standard colours - Assortment containing 
the 10 most used colours.
200 x 55 – 100 mm  |  10 Stk / pcs
6 8616 001

Modefarben 
10 attraktive Farben, sortiert.
Couleurs mode 
Assortiment de 10 couleurs attrayantes.
Fashion colours 
Assortment of 10 attractive colours.
200 x 55 – 100 mm  |  10 Stk / pcs
6 8616 002

Bunt 
20 attraktive Farben, sortiert.
Multicolore 
Assortiment de 20 couleurs attrayantes.
Bright 
Assortment of 20 attractive colours.
200 x 40 mm  |  20 Stk / pcs
6 8616 003

Verzierwachs Set  |  Set de cire à décorer  |  Decorative wax assortment
(6)  |  



96

Verzierwachs  |  Cire à décorer  |  Decorative wax sheets

Verzierwachs, Effekt
Cire à décorer, effet
Decorative wax sheets, effect  
200 x 100 mm
6 8615 5..*  |  (3)  |   

Verzierwachs Set 
Set de cire à décorer 
Decorative wax assortment
6 8616 0..*  |  200 x 50 mm  |  (6)  |  

Glanz, gold  |  Brillant, or  |  Bright, gold  
08

Pastell  |  Pastel  
04  |  6 Stk / pcs

Gold-silber  |  Or-argent  |  Gold-silver
05  |  4 Stk / pcs

Verzierwachsstreifen  |  Bandes de cire à décorer  |  Decorative wax strips
200 x 2 mm  |  6 x 3 Stk / pcs  |  (3)  |  

Verzierwachsstreifen, halbrund  |  Bandes de cire à décorer plates  |  Decorative wax strips flat
L 200 mm  |  (3)  |  

Verzierwachsstreifen, flach  |  Bandes de cire à décorer arrondies  |  Decorative wax strips rounded
L 200 mm  |  (3)  |  

regenbogen  |  arc-en-ciel  |  rainbow
6 8617 200

pastell  |  pastel
6 8617 201

gold  |  or  |  gold

6 8617 121 2 mm  14 Stk / pcs

6 8617 131 3 mm  10 Stk / pcs

gold  |  or  |  gold

6 8617 011 1 mm  20 Stk / pcs

6 8617 021 2 mm  14 Stk / pcs

silber  |  argent  |  silver

6 8617 122 2 mm  14 Stk / pcs

6 8617 132 3 mm  10 Stk / pcs

silber  |  argent  |  silver

6 8617 012 1 mm  20 Stk / pcs

6 8617 022 2 mm  14 Stk / pcs

Glanz, silber  |  Brillant, argent  |  Bright, silver  
07
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Flachkopfkerzen, Cellophan 
Bougie droite, cellophane 
Stump candle, cellophane
weiss  |  blanc  |  white

6 8606 168 120 x 60 mm   (16)

6 8606 169 150 x 60 mm   (16)

6 8606 166 150 x 80 mm   (6)

Anlasskerze, Spitzkopf,  
Cellophan, weiss
Bougie pointue,  
cellophane, blanc
Pointed candle, cellophane,  
white

weiss  |  blanc  |  white

6 8606 150 265 x 50 mm  (6)

Decorative wax sheets  |  Cire à décorer  |  Verzierwachs

Kelch, silber 
Ciboire, argent 
Goblet, silver
35 x 25 mm 
(3)  |  

6 8619 008 

Kelch, gold 
Ciboire, or 
Goblet, gold
35 x 25 mm 
(3)  |  

6 8619 009 

Taube, silber
Colombe, argent
Dove, silver 
25 x 40 mm 
(3)  |  

6 8619 044 

Fisch, silber 
Poisson, argent 
Fish, silver 
10 x 38 mm 
(3)  |  

6 8619 042 

Taube, gold 
Colombe, or 
Dove, gold
25 x 40 mm 
(3)  |  

6 8619 045 

Herzen, silber
Coeurs, argent
Hearts, silver
20 x 25 mm 
(3)  |  

6 8619 028 

Taubenpaar, weiss
Couple de colombes, blanc
Dove couple, white
40 x 35 mm 
2 Stk / pcs  |  (3)  |  

6 8619 048 

Kreuz, silber 
Croix, argent 
Cross, silver
55 x 32 mm 
(3)  |  

6 8619 012 

Herzen, gold
Coeurs, or
Hearts, gold
20 x 25 mm 
(3)  |  

6 8619 029 

Kreuz, gold 
Croix, or 
Cross, gold
55 x 32 mm 
(3)  |  

6 8619 013 

6 8619 017  |  gold / or / gold 6 8619 019  |  gold / or / gold

6 8619 018  |  silber / argent / silver6 8619 016  |  silber / argent / silver

Heilige Taufe
12 x 90 mm  |  (3)  |  

Heilige Kommunion
12 x 90 mm  |  (3)  |  
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Verzierwachs  |  Cire à décorer  |  Decorative wax sheets

Wachsdekor  |  Déco en cire  |  Wax deco
6 8619 ...*  |  (3)  |  

Schutzengel 
052

Spruch Engel 
053

Zur Taufe, Babyfüsse 
063

Segelboot 
Voilier  |  Sail boat 
062

Glanzlack für Kerzen 
Vernis brillant pour bougies 
Gloss lacquer for candles
Schützt dekorierte Kerzen und verleiht eine 
glänzende Oberfläche. Schnelltrocknend, 
lösungsmittelfrei.
Protège les bougies décorées et leur donne 
une surface brillante. Sèche rapidement, ne 
contient pas de solvant.
Protect decorated candles and give them a 
shiny surface. Quick-setting and solvent-free.
25 ml  |  (6)  |   
6 8610 700

Wachsfarbpigmente Set 
Set de colorants pour cire 
Wax colour pigment set
Die 5 gebräuchlichsten Farben in einem 
praktischen Set.
Ce set pratique contient les 5 colorants les 
plus utilisés.
This practical set contains the 5 most  
important colours.

6 8613 1  |  (6)   |  

Wachsfarben  |  Colorants pour cire  |  Wax colours
Geeignet für Kerzenwachs und Kerzengel. Hochkonzentrierte Qualität in einfach dosierbarer und staubfreier 
Pastillenform. Gutes Mischverhalten. Dosierung: ca. 1-2 g auf 1 kg Wachs, je nach gewünschter Intensität 
der Durchfärbung (1 g = ca. 25 Pastillen).
Adaptés pour la cire et la cire-gel. Qualité concentrée sous forme de pastilles, facile à doser, se mélange bien. 
Dosage: env. 1-2 g pour 1 kg de cire, selon l'intensité de couleur voulue (1 g = env. 25 pastilles).
Adapted for wax and candle-gel. Concentrated quality in tablets, easy to dose, good to mix.  
Measuring: app. 1-2 g for 1 kg wax, depending on the intensity wished (1 g = app. 25 tablets).

6 8613 2..*  |  5 g  |  (3)  |  

gelb  |  jaune  |  yellow
00

pink  |  rose  |  pink
03

türkis  |  turquoise  |  turquoise
06

orange
01

lila  |  lilas  |  lilac
04

grün  |  vert  |  green
07

rot  |  rouge  |  red
02

blau  |  bleu  |  blue
05
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Ø ØØ

Wick  |  Mèche  |  Docht

Kerzen  |  Bougie  |  Candle Ø	 Kompositionswachs	 Paraffin / Stearin	 Bienenwachs
	 Mélange à bougies  |  Compositions wax		  Cire d’abeille  |  Beeswax
10 – 30	 Rd. 03 – 05	 Fl. 3 x 8 – 10	 Rd. 09
35 – 40	 Rd. 05 – 09	 Fl. 3 x 14 –16	 Rd. 11
50 – 60 	 Rd. 09 – 11	 Fl. 3 x 18 – 20	 Rd. 14 – 16
80 – 100	 Rd. 18 – 20	 Fl. 3 x 24 – 30	 Rd. 20 

Damit Ihre Kerze eine schöne Flamme 
bekommt ist es wichtig, dass man den 
Runddocht richtig einbaut. Bei den 
Runddochten ist das rot gekennzeichnete 
Dochtende immer die Kerzenspitze. Bei 
Dochtrollen stellt der Dochtanfang die 
Dochtspitze dar,  einfach einen Knoten am 
Dochtanfang setzen= Dochspitze.

Il est important d'insérer la mèche ronde 
correctement pour obtenir une belle 
flamme. L'extrémité rouge est toujours 
la pointe. Sur les rouleaux, le début de la 
mèche sert toujours de pointe, faire un 
nœud à l'extrémité = pointe.

With the round wicks it is important to 
insert the wick correctly to obtain a nice 
flame. The red end is the tip. On the roll, 
the beginning is the tip. Make a knot at 
the end = tip.

Runddochte  |  Mèches rondes  |  Round candle wicks

Jede Packung enthält eine Dochtstärke,  
jeweils 300 cm lang.
Chaque set contient 300 cm de mèche d’une 
même épaisseur.
Each pack contain 300 cm of one single wick 
thickness.
(6)  |     |    AS %

6 8620 2 03  1,9

6 8620 5 05  2,0

6 8620 7 07   2,4

6 8621 2 09   2,6

6 8621 3 11   2,9

6 8621 4 14   3,1

Runddocht Rollenware. Universell verwendbare, ge-
flochtene Runddochte aus hochwertiger Baumwolle. 
(1 – 1,4 kg je nach Rolle).
Mèches rondes en bobines. Mèches rondes tressées 
en coton de haute qualité, utilisable de manière 
universelle. (1 – 1,4 kg selon la bobine).
Round wicks plaited in top-quality cotton, can be 
used for all type of candles. (1 – 1,4 kg depending 
on the roll).

6 8622 9 05   2,0 660 m / kg (1)

6 8622 1 07   2,4 540 m / kg (1)

6 8621 9 09   2,6 480 m / kg (1)

6 8622 2 11   2,9 360 m / kg (1)

6 8622 3 14   3,1 290 m / kg (1)

6 8622 0 16   3,2 239 m / kg (1)

6 8622 4 18   4,0 220 m / kg (1)

6 8622 5 20   3,5 190 m / kg (1)Runddocht Sortimente. Jede Packung enthält 3 
verschiedene Dochtstärken, jeweils 100 cm lang.
Assortiments de mèches rondes. Chaque set 
contient des mèches de 3 tailles différentes, 
longueur 100 cm
Assortment with round wicks. Each set contains 
3 different wicks, length 100 cm.
(6)  |     |    AS %

6 8620 1 07 - 14 - 16  

6 8620 3 03 - 09 - 20

6 8620 4 05 - 11 - 18

Flachdocht Sortimente. Jede Packung enthält 3 
verschiedene Dochtstärken (10 / 18 / 24 mm), 
jeweils 100 cm lang.
Assortiment de mèches plates. Chaque set 
contient des mèches de 3 tailles différentes 
(10 / 18 / 24 mm), longueur 100 cm.
Flat candle wicks assortment. Each set contains 
3 different wicks (10 / 18 / 24 mm), length  
100 cm

6 8621 7  |  (6)  |  

Beim Flachdocht eignen sich beide Seiten als Dochtspitze, ist  
daher sehr gut geeignet zum Kerzenziehen.
Les deux extrémités des mèches plates peuvent servir de pointe 
de mèche, idéal pour la fabrication de bougies trempées. 
Either end of the flat wicks can be used as the tip, therefore they 
are suitable for dipped candles. 

  Welcher Docht mit welchem Wachs:  |  Quelle mèche pour quel type de cire: |  Which candle for what type of wax:

Flachdochte  |  Mèche plates  |  Flat candle wicks
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50 mm  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 8621 5
50 mm  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 8621 5

Docht  |  Mèche  |  Wick

Wachsdochte werden für das Herstel-
len von kreativen Kerzen verwendet, 
für Kerzengel, Wickelkerzen, Kerzen-
sand oder selbst modellierte Kerzen. 
Aufgrund der besonderen Webart sind 
beide Dochtenden als Dochtspitze 
geeignet.

Les mèches sont utilisées pour la fab-
rication de bougies créatives. Pour les 
bougies en gel, bougies roulées, sable de 
cire ou cire à modeler, les deux extré-
mitées des mèches peuvent servir de 
pointe.

Wicks are used to make creative 
candles. For candle-gel, rolled candles, 
candle sand or modelling wax either end 
of the wicks can be used as the tip.

Flachdocht, gewachst 
Mèche plate, enveloppée de cire 
Waxed flat wick 
Wird verwendet für Gel-kerzen, Wickelkerzen 
oder selbst modellierte Kerzen.
Utilisée pour les bougies en cire-gel, les bougies 
enroulées ou modelées.
Used for candle-gel or modelled candles.
90 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 8620 6

Schwimmkerzen Docht
Mèches pour bougies flottantes
Wicks for floating candles

Gewachste Dochte
Mèches enveloppées de cire 
Waxed wicks
Teelichtdocht mit Fuss
Mèche pour bougies avec pied
Night-light wicks with base

6 8620 9 80 mm 12 Stk / pcs (6)  |   

6 8621 0 150 mm 6 Stk / pcs (6)  |   

Lampendochte  |  Mèches pour lampes  |  Wicks for lamps
Flache, aus saugfähiger Baumwolle gewebte Dochte für Partylichter 
und Petroleumlampen. Beide Enden eignen sich als Dochtspitzen.
Des mèches tissées plates, en coton absorbant, pour les lampes à 
pétrole et à l’alcool. Les deux extrémités peuvent servir de pointe 
de mèche.
Flat wicks woven in absorbent cotton, for wax lamps, party lights, 
spirit or oil lamps. Either ends of these wicks can be used as the tip.
100 cm  |  (6)  |  

6 8623 012 12 mm  

Kerzendocht, gewachst
Mèche plate, enveloppée 
de cire
Candlewick 
Wird verwendet für Gelkerzen, 
Wickelkerzen, Kerzenziehen.
Utilisée pour les bougies en 
cire-gel, les bougies enroulées 
et bougies trempées.
Used for candle-gel, rolled 
candles and dipped candles.
90 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 8620 8

rund / rond / round  |  (6)  |  

6 8624 003 3 mm   100 cm

6 8624 005 5 mm   100 cm

6 8624 008 8 mm    50 cm
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Candle casting moulds  |  Moules à bougies  |  Kerzengiessformen

Kerzengiessformen 
Moules à bougies  |  Candle casting moulds
Hochwertige Giessformen aus Polycarbonat. Hitzebeständig bis  
zu 140 °C. Die Kerzenformen werden mit einem passenden Docht, 
Abdichtmasse und einer Nadel geliefert. Der Knoten am Docht 
zeigt die Dochspitze an. Einfach zu entformen.
Moules spéciaux de haute qualité en polycarbonate. Résistent à 
la chaleur jusqu’à 140 °C. Les moules sont livrés avec la mèche 
adéquate et avec une aiguille. L’extrémité rouge de la mèche  
indique la pointe. Facile à démouler.
High-quality casting moulds in polycarbonate. Heat resistant up to 
140 °C. Candle moulds are all supplied with the correct wick and 
with a needle. The red end of the wick shows that this end is the tip 
of the wick. The candle can be easily removed from the mould.

Pyramide 
Pyramide 
Pyramid

6 x 6 x 22,8 cm 
(1)  |  

6 9731 400

Stern 
Étoile 
Star

5,5 x 14 cm 
(3)  |  

6 9736 14

Hohes Quadrat 
Carré haut
High square

6 x 6 x 16 cm 
(1)  |  

6 9731 200

Stern-Form 
Étoile 
Star

5,5 x 8 cm 
(3)  |  

6 9736 4

Spitzkerzenform, zylindrisch
Moule à bougie pointue, ronde
Pointed candle mould round

5 x 14 cm 
(1)  |   
6 9731 102

6 x 20 cm 
(1)  |    
6 9731 104

Stumpenkerzenform 
zylindrisch
Moule à bougie 
droite, ronde
Stump candle mould 
round

6,2 x 10,7 cm 
(1)  |  

6 9731 001

Kugel 
Boule 
Ball

Ø 8 cm 
(1)  |  

6 9731 701
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Kerzengiessformen  |  Moules à bougies  |  Candle casting moulds

Zylinder 
Cylindre 
Cylinder
6 x 8 cm 
(3)  |  

6 9736 0

Pyramide 
Pyramide 
Pyramid
5 x 8 cm 
(3)  |  

6 9736 3

Set  |  Kit  |  Set 
3 Stk / pcs
6 9731 903  |  (3)  |   

Viereck 
Carré 
Square
5 x 8 cm 
(3)  |  

6 9736 2

Zylinder 
Cylindre 
Cylinder
6 x 14 cm 
(3)  |  

6 9736 10

Kegel 
Conique 
Cone
5,5 x 8 cm 
(3)  |  

6 9736 1

Viereck 
Carré 
Square
5 x 14 cm 
(3)  |  

6 9736 12

Kerzengiessformen  |  Moules à bougies  |  Candle casting moulds
Preiswerte Giessformen mit Docht, Abdichtmasse und Holzstäbchen. Wachs nicht höher als 60 °C eingiessen.
Moules à bougie à prix interéssant, avec mèche, masse étanche et bâtonnets en bois. Ne pas dépasser 60 °C.
Economical candle casting moulds with wick, seal rubber and wooden sticks. Do not exceed 60 °C.
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Kit créatif bougies Noël  |  Creative kit candle making Christmas
Inhalt: 2 Giessformen, Wachsgranulat, Wachsfarbe, Docht, Sticker, Glasteller, Duftstoff, 
Decosand, Anleitung.
Contenu:  2 moules à bougie, granulés de cire, colorants, mèche, stickers, assiette en verre, 
parfum, sable de décoration, instructions. 
Content: 2 candle moulds,  wax granules, colour pigments, wick, stickers, glass plate,  
perfume, decoration sand, instructions.

6 8650 106  |  (2)

Stern  |  Étoile  |  Star
55 x 55 x 25 mm
080

Herz  |  Coeur  |  Heart
53 x 55 x 25 mm
082

Schmetterling  |  Papillon  |  Butterfly
50 x 40 x 20 mm
083

Teelichtkerzenform 
Moule à bougie 
Candle mould
mit Docht  |  avec mèche  |  with wick
6 9732 ...*  |   3 Stk / pcs  |   (4)  |   

Candle casting moulds  |  Moules à bougies  |  Kerzengiessformen

Wachsschmelzgefäss 
Récipient pour faire fondre la cire 
Container to melt wax
Alu-Wachsschmelzgefäss komplett mit 
drei Schmelzgefässtiegeln und Zange. 
Nicht für Induktionsherd geeignet.
Récipient en alu complet avec  
3 creusets. N'est pas adapté pour les 
plaques à induction.
Alu container complete with 3 crucibles. 
Not adapted for induction field.

6 9740 001  |  17,5 x 24 cm  |  (1)

Wachsschmelztiegel (Einsatz)
Creuset
Crucible
6 9740 002  |  (1)

Haltezange für Wachsschmelztiegel
Pince pour tenir les creusets
Holding tong for crucibles
6 9740 003  |  (1)

Klebewachs, weiss, in Pastillenform
Cire-colle, blanc, en forme de pastilles
Adhesive wax in pellets
2 2506 03  |  (6)  |  
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Mosaiksteine in opaken Farben für die 
Herstellung von effektvollen Mosaiken. 
Gestalten Sie Bilder, Tischplatten, Wand-
teller und vieles mehr.

Pietre di mosaico in colori opachi per 
la creazione di mosaici pieno di effetti. 
Create delle immagini, piani di tavolo, 
decorazioni da muro e molto di più.

Mozaïeksteentjes in ondoorzichtige 
kleuren voor het maken van effectvolle 
mozaïeken. Creëer schilderijtjes, tafel-
bladen, wandborden en nog veel meer.

10 x 10 x 2 mm  |  100 g  |  ca. 140 Stk / pcs  |  (3)
6 2410 ...*
20 x 20x 2 mm  |  100 g  |  ca. 30 Stk / pcs  |  (3)
6 2420 ...*

Mosaiksteine in opaken Farben für die 
Herstellung von effektvollen Mosaiken. 
Gestalten Sie Bilder, Tischplatten, Wand-
teller und vieles mehr.

Tesselles de mosaïque en couleurs 
opaques pour réaliser de belles  
créations comme des tableaux, tables, 
objets décoratifs.

Mosaic stones in opaque colours to 
make beautiful creations like pictures, 
tables, decorative objects.

weiss  |  blanc  |  white
10 x 10 mm 10
20 x 20 mm 10

d’türkis  |  turqu. foncé  |  dark turquoise
10 x 10 mm 67
20 x 20 mm 67

royalblau  |  bleu royale  |  royalblue
10 x 10 mm 46
20 x 20 mm 46

beige
10 x 10 mm 15
20 x 20 mm 15

gelb  |  jaune  |  yellow
10 x 10 mm 75
20 x 20 mm 75

dunkelgrau  |  gris foncé  |  dark grey
10 x 10 mm 109
20 x 20 mm 109

türkis  |  turquoise  |  turquoise
10 x 10 mm 42
20 x 20 mm 42

braun  |  brun  |  brown
10 x 10 mm 16
20 x 20 mm 16

orange
10 x 10 mm 99
20 x 20 mm 99

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
10 x 10 mm 24
20 x 20 mm 24

hellgrün  |  vert clair  |  light green
10 x 10 mm 38
20 x 20 mm 38

mittelgrau  |  gris  |  grey
10 x 10 mm 32
20 x 20 mm 32

dunkelrot  |  rouge foncé  |  dark red
10 x 10 mm 80
20 x 20 mm 80

dunkelblau  |  bleu foncé  |  dark blue
10 x 10 mm 64
20 x 20 mm 64

dunkelgrün  |  vert foncé  |  dark green
10 x 10 mm 72
20 x 20 mm 72

schwarz  |  noir  |  black
10 x 10 mm 77
20 x 20 mm 77

Mosaic  |  Mosaïque  |  MosaikMosaik  |  Mosaïque  |  Mosaic
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Mosaic  |  Mosaïque  |  Mosaik

rot-gelb-orange sortiert  |  rouge-jaune-
orange ass.  |  red-yellow-orange ass.

10 x 10 mm 05
20 x 20 mm 05

blau sortiert 
bleu assorti  |  blue assorted

10 x 10 mm 01
20 x 20 mm 01

schwarz-weiss 
noir-blanc  |  black-white

10 x 10 mm 03
20 x 20 mm 03

multicolor 

10 x 10 mm 04
20 x 20 mm 04

Glas-Mosaik-Starter-Kits  |  Mosaïque-kits débutants  |  Mosaic-starter kits
6 2431 ..*  |  10 x 10 x 2 mm  |  200 g  |  ca. 280 Stk / pcs  |  (3)  |  
6 2430 ..*  |  20 x 20 x 2 mm  |  200 g  |  ca. 60 Stk / pcs  |  (3)  |  

schwarz/weiss 
noir/blanc  |  black/white
01

blau mix 
bleu mix  |  blue mix
02

multicolor 
multicolore  |  multicolor
03

rot/gelb/orange  |  rouge/jaune/
orange  |  red/yellow/orange
04

Glas Mosaik Grosspackung 600 g 
Mosaïque grand conditionnement 600 g  |  Glass mosaic big pack 600 g
6 2432 ..*  |  20 x 20 x 2 mm  |  sortiert / assortis / assorted  |  (3)
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1 2 3 4

weiss / silber
blanc / argent
white / silver
001

türkis / silber
turquoise / argent
turquoise / silver
006

gelb / silber
jaune / argent
yellow / silver
002

blau / silber
bleu / argent
blue / silver
007

orange / silber
orange / argent
orange / silver
003

grün / silber
vert / argent
green / silver
008

rot / silber
rouge / argent
red / silver
004

schwarz / silber
noir / argent
black / silver
009

lila / silber
lilas / argent
lilac / silver
005

spiegel / gold
miroir / or
mirror / gold
010

Retro-Mosaic
6 2495 ..*  |  2 mm  |  100 g  |  (3)  |  

Mosaik  |  Mosaïque  |  Mosaic
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Mosaic  |  Mosaïque  |  Mosaik

Creativ-Set Perlmutt-Windlichter  |  Kit créatif photophores nacre  |  
Creatve kit mother-of-pearl candle jars
Faszinierende, effektvolle Eleganz – vielfältig, einfach zu gestaltende Windlichter!
Inhalt: 2 Gläser (6 cm), Perlmutt-Mosaik (Dreieck / Rund), Fugenmasse, Acryl-
farbe, Kleber, Anleitung.
Elégance fascinante – multiples créations possibles, facile à réaliser!
Contenu: 2 verres (6 cm), mosaïque de nacre (triangles / ronds), pâte à joints, 
peinture acrylique, colle, instructions.
Fascinating elegance – various creation possibilities, easy to make!
Content: 2 glasses (6 cm), mother-of-pearl mosaic (triangle / round), grout 
mass, acrylic paint, glue, instructions.

6 2419 03  |  (2)

Echtes Perlmutt-Mosaik in weissen und 
schillernden Spektralfarben für herrliche 
und unerwartete Farbkombinationen.

Mosaïque en nacre véritable en  
blanc et couleurs spectrales pour des 
combinaisons de couleurs magnifiques  
et inattendues.

Real mother-of-pearl mosaic in white
and spectral colours for superb and 
unexpected colour combinations.

Perlmutt-Mosaik  |  Mosaïque de nacre  |  Mother-of-pearl mosaic  |  2 mm

12 x 12 mm  |  50 g  |  (3)  |  

6 2417 10 
12 x 12 mm  |  200 g  |  (2)  |  

6 2418 10 

Ø 10 mm  |  50 g  |  (3)  |  

6 2417 40 

15 x 15 mm  |  50 g  |  (3)  |  

6 2417 15 
15 x 15 mm  |  200 g  |  (2)  |  

6 2418 15 

25 x 12 mm  |  50 g  |  (3)  |  

6 2417 25 
25 x 12 mm  |  200 g  |  (2)  |  

6 2418 25 

50 g  |  sortiert  |  (3)  |  

6 2417 30 
200 g  |  assortis  |  (2)  |  

6 2418 30 
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Crackle Mosaik-Platte  |  Plaque de mosaïque craquelée  |  Crackle mosaic sheet

6 2460 ..*  |  15 x 20 cm, 4 mm  |  (3)  |  

Crackle-Mosaikplatten können leicht 
in feine Stücke aufgebrochen werden. 
Dadurch entsteht jedes Mal ein Unikat.

Les plaques de mosaïque craquelée sont 
brisées en tapant légèrement. Les  
morceaux se détachent et donnent 
chaque fois une pièce unique.

Break the crackle-mosaic sheets. The 
fine glass pieces spread and you obtain 
unique creations.

crystal klar 
cristal  |  crystal
18

bordeaux 

05

grün 
vert  |  green
08

schwarz glänzend  |  noir 
brillant  |  bright black
13

gelb 
jaune  |  yellow
01

lila 
lilas  |  lilas
17

creme glänzend  |  crème 
brillant  |  bright creme
15

spiegel 
miroir  |  mirror
11

orange 

02

blau
bleu  |  blue
06

topas 
topaze  |  topaz
09

gold glänzend
or brillant  |  bright gold
10

rot 
rouge  |  red
03

türkis 
turquoise  |  turquoise
16

crystal grau 
gris cristal  |  crystal grey
14

rot glänzend  |  rouge 
brillant |  bright red
04

hellgrün 
vert clair  |  light green
07

schwarz 
noir  |  black
12

Crackle®-Mosaic-Set Kugelleuchte 
Kit complet Lampe boule 
Crackle® mosaic kit bowl lamp
Inhalt: Kunststoffkugel transparent, Minilichterkette mit Schalter, 
Crackle Mosaic-Platte , Silikon-Kleber, Fugenmasse, Schwämm-
chen, Handschuh, Spatel und Anleitung.
Contenu: Boule en plastique transparent, mini guirlande lumineuse, 
plaque de Crackle-Mosaic, colle silicone, pâte à joints, éponge, 
gant, spatule, instructions.
Content: Transparent plastic bowl, mini light garland, Crackle-Mosaic 
sheet, silicone glue, grouting, sponge, glove, spatula, instructions.

6 2464 04  |  (2)

Mosaik  |  Mosaïque  |  Mosaic
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Mosaic  |  Mosaïque  |  Mosaik

Mosaik-Zange 
Pince pour mosaïque 
Mosaic nipper 
 
6 2440 11 |  200 mm |  (3)  |  

Power-Glue
Alleskleber, für alle  
Materialien geeignet – 
auch für Filz und  
Styropor! Power-Glue 
verbindet schnell und 
sicher alles! Auf senk-
rechten Flächen gut 
verwendbar. Trocknet 
transparent.  
Lösungsmittelfrei.

Colle universelle. Pour tout matériaux – aussi pour la feutrine et le
polystyrène! Power-Glue colle absolument tout de façon rapide et 
sure. On peut aussi travailler sur des surfaces verticales. Devient 
transparente en séchant.
Universal glue. Suitable for all materials – Also for felt and styropor! 
Power-Glue glue absolutely everything quickly and surely. Can also 
be used on vertical surfaces. Becomes transparent when dries.

6 8090 16  |  (6)  |  28 g  |  

6 8090 15  |  (4)  |  150 g

Silikon Kleber  |  Colle silicone  |  Silicone adhesive
3D-Kit mit bewährter Eignung für Mosaik-Untergründe. Besonders 
schnell trocknend. Mit Auftragstülle und Tubenschlüssel für  
ergiebige Anwendungen.
Colle 3D pour mosaïque. Sèche rapidement. Avec embout et clé à 
tube pour une application facile.

3D glue for mosaic. Dry rapidly. With beak and tube key for easy 
application.

6 2407 412  |  80 g  |  (2)  |    

Fugenfüller + Mosaikkleber, transparent 
Joint mosaïque transparent 
Transparent joint filler
Elastischer, durchsichtiger Fugenfüller, der nach ca. 
4 bis 5 Stunden farblos und transparent trocknet. 
Kann auch als transparenter Mosaikkleber  
verwendet werden.
Joint transparent et élastique, devient  
transparent après env. 4 à 5 heures de séchage.  
Peut aussi être utilisé comme colle à mosaïque 
transparente.

Transparent and elastic joint filler, becomes  
transparent after app. 4 to 5 hours drying time. 
Could also be used as transparent mosaic glue.

6 2450 500  |  100 g  |  (3)  |  

Fugenweiss für Mosaik 
Pâte à joints blanche pour 
mosaïque  |  White grout 
mass for mosaic
6 2450 01  |  200 g  |  (3)  |  

6 2450 11  |  500 g  |  (3)  |  

Fugengrau für Mosaik
Pâte à joints grise pour  
mosaïque
Grey grout mass for mosaic
6 2450 12  |  500 g  |  (3)  |  

Fugen-Caramel für Mosaik
Pâte à joints caramel pour  
mosaïque
Caramel grout mass for 
mosaic
6 2450 05  |  200 g  |  (3)  |  
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Selbstklebendes Kunststoff Mosaik in  
14 trendigen Farben und zwei verschiede-
nen Grössen (5 x 5 mm und 10 x 10 mm). 
Gewünschte Steine auswählen, Schutz-
folie entfernen und auf dem Objekt 
anbringen. Klebt auf allen festen  
Materialien z.B. Glas, Holz, Karton, 
Styropor, Keramik usw. Die Mosaiksteine 
lassen sich sehr gut mit der Schere in 
Form schneiden.  Das Mosaik hat keine 
scharfen Kanten, muss nicht unbedingt 
verfugt werden und ist daher für Kinder 
sehr gut geeignet. Durch die selbst-
klebende, perforierte Folie, lassen sich 
gerade und grosse Muster spielend leicht 
aufbringen. Zum dekorativen Verfugen 
eignen sich Sand, Glitter und Fugenweiss.

Mosaïque en plastique autocollant en 14 
couleurs tendances et en 2 tailles (5 x 5 mm 
et 10 x 10 mm). Facile à appliquer, choisir les 
mosaïques et enlever la feuille de protection 
puis les coller sur l’objet. Adhère à tous les 
matériaux comme par exemple sur du verre, 
bois, carton, polystyrène, céramique etc.  
Les tesselles de mosaïque se coupent facile-
ment au ciseau. Les bords ne sont pas cou-
pants et il n’est pas absolument nécessaire de 
jointoyer. De ce fait elle est très bien adaptée 
pour les enfants. On peut également réaliser 
facilement des formes droites et des grandes 
surfaces grâce à la feuille autocollante perfo-
rée sur laquelle sont collées les tesselles.Pour 
faire des joints décoratifs on peut utiliser du 
sable, des paillettes ou de la pâte à joints. 

Self-adhesive plastic mosaic in 14 trendy 
colours and 2 sizes (5 x 5 mm and 10 x  
10 mm). Easy to apply, choose the mosaic 
tiles, remove the adhesive foil on the 
back and stick the tiles on the object. 
Adheres on any material as for example 
glass, wood, cardboard, polystyrene, 
ceramic etc. 
Mosaic tiles can be easily cut with scis-
sors. The mosaic tiles have no sharp edg-
es and must not necessarily be grouted. It 
is therefore well adapted for children. The 
perforated self-adhesive foil on the back 
enables to make also straight shapes and 
larger designs very easily. For decorative 
grouting you can use sand, glitter or 
white grouting.

weiss  |  blanc  |  white

01

pink  |  fuchsia
08

dunkelblau  |  bleu foncè  |  dark blue

13

dunkelgrün  |  vert foncé  |  dark green
17

gelb  |  jaune  |  yellow
03

flieder  |  violet
09

türkis  |  turquoise 
14

hellbraun  |  brun clair  |  light brown
18

orange
04

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
11

hellgrün  |  vert clair  |  light green
15

hellgrau  |  gris clair  |  light grey
20

rot  |  rouge  |  red
05

schwarz  |  noir  |  black
21

6 2411 ...*  |  5 x 5 mm  |  100 g  |  119 Stk / pcs  |  (6)  |   

Poly Mosaic
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6 2412 ...*  |  10 x 10 x 2 mm  |  100 g  |  63 Stk / pcs  |  (6)  |   

weiss  |  blanc  |  white
01

türkis  |  turquoise 
14

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
11

hellbraun  |  brun clair  |  light brown
18

gelb  |  jaune  |  yellow
03

dunkelblau  |  bleu foncè  |  dark blue
13

hellgrau  |  gris clair  |  light grey
20

orange
04

pink  |  fuchsia
08

hellgrün  |  vert clair  |  light green
15

schwarz  |  noir  |  black
21

rot  |  rouge  |  red
05

flieder  |  violet
09

dunkelgrün  |  vert foncé  |  dark green
17

Poly Mosaic

Krakelierpaste 
Pâte à craqueler  
Crackle paste
Spezielle Spachtelmasse, welche nach dem Austrock-
nen, je nach Schichtdicke, feine Risse (dünne Schicht) 
respektive grobe Risse (dicke Schicht) bildet. Geeig-
net für nicht saugende Untergründe. Zum Beispiel: 
Collagen, Keilrahmen, Gläser, Terracottagefässe oder 
Dekorationsteilen aus Kunststoff. Die ausgehärtete 

Oberfläche kann patiniert oder mit Acrylfarben bemalt und dekoriert werden. 
Werkzeuge und Pinsel mit Wasser reinigen.
Pâte spéciale formant des fissures une fois sèche, selon l‘épaisseur les fissures 
sont fines (couche fine) ou grosses (couche épaisse). Adaptée pour des surfaces 
non absorbantes. Par exemple: Collages, châssis, verre, terre cuite, plastique. La 
surface sèche peut être patinée ou peinte avec des peintures acryliques. Nettoy-
er les outils à l‘eau.
Special paste which makes fissures once dry, depending on the thickness it makes 
fine fissures (fine layer) or gross fissures (thick layer). Adapted for non absorbent 
surfaces. For example collages, canvas, glass, terracotta, plastic. The finished sur-
face could be patinated or painted with acrylic paints. Clean the tools with water.

6 8090 700  |  225 g  |  (3)

Strukturschnee 
Neige structurée 
Structure snow
Strukturschnee für den Innen- und Aussenbereich 
geeignet. Ergibt eine Oberfläche wie Schnee!
Neige structurée adaptée pour l‘intérieur et 
l‘extérieur. On obtient une surface comme de la 
neige!
Structure snow suitable for the inside and outside. 
You obtain a surface like snow!

6 8090 20  |  160 g  |  (6)
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405  406  403  |  19 mm

Reliefpaste, elastisch 
Pâte relief élastique  |  Elastic relief paste
Einzigartige, elastische Strukturpaste mit Quarzperlen, die auch auf elastische Untergründe von Bildern (z. B. Keilrahmen) und Dekoratio-
nen aufgespachtelt werden kann. Die Strukturpaste kann beliebig eingefärbt und mit allen Farben bemalt werden. Um Risse zu vermei-
den, nicht dicker als 1 cm auftragen. Trocknungszeit, je nach Umgebungstemperatur, ca. 2 bis 3 Stunden. Werkzeuge mit Wasser reinigen.
Une pâte à relief élastique unique avec des perles de quartz à gros grains, peut aussi être appliquée sur des supports à peindre ou à 
décorer souples (par exemple des châssis). Donne une surface structurée grosse. La pâte relief peut être teintée ou peinte avec toutes 
sortes de peintures. Pour éviter les fissures, ne pas dépasser 1 cm d‘épaisseur. Temps de séchage environ 2 à 3 heures selon la tempéra-
ture ambiante. Nettoyer les outils à l‘eau.
A unique elastic relief paste with coarse quartz pearls, also suitable for flexible paint and decoration undergrounds (for ex. canvas). The 
result is a coarse surface structure. Relief paste could be dyed and painted at will with any paints. To avoid fissures do not exceed 1 cm 
thickness. Drying time is app. 2 to 3 hours depending on the room temperature. Clean the tools with water.

Decopaste  |  Pâte de décoration  |  Deco paste
Strukturmedium für 3-dimensionale, strukturierte Motive. Ideal auf Holz, Papiermaché,  
Keramik usw. Mit Spachtel auftragen, ca. 2 bis 3 Stunden Trocknungszeit, kann mit  
Acrylfarben bemalt werden.
Medium pour des motifs structurés en 3 dimensions. Idéal sur bois, papier mâche, céramique, 
etc. Appliquer avec une spatule, temps de séchage env. 2 à 3 heures, peut être peint avec des 
couleurs acryliques. 
Medium for structured 3 dimensional motives. Ideal for wood, papermaché, ceramic etc. Apply 
with a spatula, needs app. 2 to 3 hours to dry, can be painted with acrylic coulours.

6 8090 10  |  160 g  |  (6)

6 8090 11  |  320 g  |  (3)

Reliefpaste, elastisch, 
fein, weiss 
Pâte relief élastique, 
fin, blanc 
Elastic relief paste, 
fine, white
250 g |  (6)
6 8090 900

500 g  |  (3)
6 8090 910

Strukturpaste, elastisch, 
grob, weiss 
Pâte structurée élastique, 
gros grains, blanc 
Elastic structure paste, 
coarse, white
250 g |  (6)
6 8090 950 

500 g  |  (3)
6 8090 960 

Malschablonen, haftend  |  Pochoirs adhésifs  |  Stencils adhesive 
6 8619...*  |  10 x 20 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  

Reliefpaste  |  Pâte relief  |  Relief paste
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Paints & equipment  |  Peintures & accessoires  |  Farben & Zubehör

Universal Lackspray 
Vernis universel en spray 
Universal decorative lacquer spray
Schnell trocknendes, universell verwendbares Lackspray.  
Ce spray sèche rapidement et tient sur toutes les surfaces. 
Fast-drying, multi-purpose lacquer spray. 
300 ml  |  (6)  |   M %

6 3009 697 matt  |  mat  |   matt

6 3009 698 seidenmatt  |  satiné  |  semi-mat

6 3009 699 glänzend  |  brillant  |  glossy

Gold- / Silberspray 
Spray doré / argenté  
Gold / Silver / Spray
150 ml  |  (6)  |   M %

6 3009 694 Goldspray, mit echtem Goldglanz
Spray doré, brille comme de l’or véritable
Gold spray, real gold glossiness

6 3009 695 Silberspray, mit echtem Silberglanz
Spray argenté, brille comme l’argent véritable
Silver spray, real silver glossiness

Glitterspray 
Spray Glitter 
Glitter spray
Zaubert herrliche Effekte. 
Pour obtenir de magnifiques effets. 
To obtain glamourous effects.
150 ml  |  (6)  |   M %

gold  |  or  |  gold
6 3009 692 

silber  |  argent  |  silver
6 3009 693

Alle Sprays sind nicht für Styropor geeignet  |  Les sprays ne sont pas adaptés pour le polystyrène.  |  The sprays are not adapted for polystyrene.

Wandtafelkreide 
Craies de tableau 
Blackboard chalks
bunt  |  couleurs  |  coloured
12 Stk / pcs  |  (2)
6 2360 000 

Wandtafelkreide 
Craies de tableau 
Blackboard chalks
weiss  |  blanc  |  white
12 Stk / pcs  |  (6)
6 2350 000  

Strassenmalkreide  |  Craies de trottoir  |  Sidewalk chalks
6 Stk / pcs  |  (12)  |  

6 2365 001
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20 x 30 cm  |  (3)
6 1102 760

17,5 x 12,5 cm  |  (3)
6 1102 757

Farbmischpaletten  |  Palette à mélanger les couleurs  |  Paletts to mix colours

Spritze  |  Seringue  |  Syringe
30 ml  |     |  (6)
6 8619 952

Pinselset  |  Trousse de pinceaux  |  Brush set 
Strapazierbar. Holzgriff mit Metallzwingen, Naturborsten.
Solide. Manche en bois avec embout en métal, soie naturelle
Solid. Wood handle with metal clamp. Natural bristle.

6 0111 106  |  12 Stk / pcs | (6)  |  

Kunsthaar-Pinselset 
Set de pinceaux 
Set of brushes 
Gr. 1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12
6 1825 025  |  12-tlg / 12 pcs |  (6)  |  

Pipetten-Fläschchen
Pipettes
Pipettes
2 Stk / pcs  |  15 ml  |  2,3 x 8 cm 
(6)   |    
6 8619 940

Schwämmchen 
Eponge 
Sponge
10 Stk / pcs  |  40 x 20 x 15 cm  |  (3)
2 1550 30  |  

Mischbecher 
Gobelet-mélangeur  |  Mixing bowl
Aus flexiblem Kunststoff
En plastique noir flexible
In flexible, black plastic
Ø 125 mm, H 95 mm  

0 0848  |  (6)

Pinsel für Serviettentechnik 
Pinceau pour la technique des serviettes 
Brush for napkin technique
1 Stk / pcs
6 1820 416  |  Gr. 16  |  (6)  |  

Farben & Zubehör  |  Peintures & accessoires  |  Paints & equipment
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Lichterkette  |  Guirlande lumineuse  |  Light garland
6 1210 ...*  |    AS %

30 Stk für 2 x AA  |  3 m 
30 lampes pour 2 x AA  |  3 m 
30 lights for 2 x AA  |  3 m
528  |  (6)

20 Stk  |  20 lampes  |  20 lights
3 m  |  6 1210 534  |  (6)

10 Stk für 2 x AA  |  1 m 
10 lampes  pour 2 x AA  |  1 m 
10 lights for 2 x AA  |  1 m
526  |  (12)

20 Stk für 2 x AA  |  2 m 
20 lampes  pour 2 x AA  |  2 m 
20 lights for 2 x AA  |  2 m
527  |  (12)

Lichterkette  |  Guirlande lumineuse  |  Light garland
6 1210 ...*  |    AS %

LED Lichterkette, mit Timer  |  LED Guirlande lumineuse avec minuterie  |  LED Light garland with timer
6 7036 ...*  |  warmweiss / blanc chaud / warm white  |  3AA Batterien / 3AA piles / 3AA battery  |    AS %  

Mini-Lichterkette  |  Mini guirlande lumineuse  |  Mini light garland
6 8619 ...*  |  für Batterie CR2032 / pour pile CR2032 / for battery CR2032  |  (6)  |    |    AS %

20 Lämpchen  |  20 lampes  |  20 lamps 
180 cm
925

10 Lämpchen  |  10 lampes  |  10 lamps 
110 cm
924

80 Stk  |  80 lampes  |  80 lights
8 m  |  804  |  (6)

70 Stk  |  70 lampes  |  70 lights
7 m  |  803  |  (6)

60 Stk  |  60 lampes  |  60 lights
6 m  |  802  |  (6)

50 Stk  |  50 lampes  |  50 lights
5 m  |  801  |  (6)

40 Stk für 3 x AA  |  2 x 2 m 
40 lampes  pour 3 x AA  |  2 x 2 m 
40 lights for 3 x AA  |  2 x 2 m
529  |  (4)

40 Stk  | 40 lampes | 40 lights
4 m  |  800  |  (6)

60 Stk für 3 x AA  |  3 x 2 m 
60 lampes pour 3 x AA  |  3 x 2 m 
60 lights for 3 x AA  |  3 x 2 m
530  |  (4)

Light garlands  |  Guirlandes lumineuses  |  Lichterketten
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Minilichterketten
Minilichterketten in  verschiedenen Aus-
führungen. 230V, TÜV/GS, CE, geprüfte 
Qualität!

Mini guirlandes lumineuses
Mini guirlandes lumineuses, différents 
modèles. 230V,  
TÜV/GS, CE, qualité contrôlée.

Mini light garlands
Mini light garlands, different types. 230V, 
TÜV/GS, CE, tested quality. 

Minilichterketten, linear  |  Mini guirlandes lumineuses linéaires  |  Mini light garlands linear  |  (3)	
Lampen
Lampes
Lights

Farbe
couleur
colour

Abstand
distance
distance

Schalter
interrupteur
switcher

Kabellänge
longueur câble
cable length

Länge Zuleitung
long. arrivée du câble
feed cable length

6 1210 525 10 Stk / pcs weiss / blanc / white 25 cm X 250 cm 220 cm

6 1220 225 20 Stk / pcs transparent 25 cm X 500 cm 220 cm

Lichterketten  |  Guirlandes lumineuses  |  Light garlands

Lichterkette, 10er für Flaschen 
Guirlande lumineuse 10 lampes 
Light garland 10 lights
Ø 17 mm  |  Flaschenhals / pour goulot de 
bouteille / for bottle neck 
inkl./incl. Batt./piles 2 x CR2032
6 1210 951  |  (6)  |  

LED-Licht, wasserfest 
Lumière LED étanche 
LED light water resistant
Ø 3 cm 
inkl./incl. Batt./piles 2 x CR2032

6 1210 950  |  (6)  |  
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Light garlands  |  Guirlandes lumineuses  |  Lichterketten

Glas mit LED  |  Verre avec LED  |  Glass with LED
ohne Batterie / sans pile / without battery (2 x AG13)
10 Lämpchen / lumières / lights
6 1210 ...* 

Ø 9 cm x 16 cm
960  |  (6)

Ø 11 cm x 20 cm
961  |  (4)

PVC-Folie mit Sternen-Effekt 
Feuille PVC effet étoile 
PVC foil with star effect
transparent  |  50 x 100 cm
6 1384 201  |  (4) 

19 x 11,5 x 7 cm
403

24,5 x 14 x 8,5 cm
408

Lichtertüten 
Sacs à bougie  |  Candle bags
6 1222 ...*  |  5 Stk / pcs  |  (6)

Windlicht Holz  |  Lanterne en bois  |  Wooden lantern 
6 2003 ...*

Ornament  |  Ornement  |  Ornament
17 x 10 x 10 cm
411  |  (3)

Ornament  |  Ornement  |  Ornament
10 x 10 x 10 cm
401  |  (4)
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Glasgummi  
Mousse à polir le verre 
Glass rubber
Zum Aufrauhen des Glases sowie für das abschliessende Polieren 
der gravierten Flächen.  
Schaftlänge: 45 mm, Schaftdurchmesser: 2,35 mm
Pour rendre rugueuses les surfaces du verre et pour polir les 
surfaces gravées.  
Longueur de la  tige: 45 mm, diamètre: 2,35 mm 
Used to roughen up glass surfaces and for polishing engraved 
surfaces.  
Shaft length: 45 mm, diameter: 2,35 mm

6 1104 8  |  (6)  |  

Gravurstift Halter  |  Porte pointe  |  Engraving bit holder
Zum Einstecken der Gravurinstrumente, mit Schnellverschluss.
Pour porter les instruments de gravure.
Used to fit the engraving tools.

6 1109 0  |  L: 145 mm  |  (6)  |  

Diamant-Gravurstift Sortiment 
Assortiment de pointes de 
diamants 
Diamond engraving 
bit assortment
Praktisches Sortiment (6-teilig)  
mit den gebräuchlichsten  
Diamanten (0,8 / 1,4 / 1,6 / 2,3 mm) 
sowie 2 Diamantgravurstiften.
Assortiment pratique de diamants  
(6 pcs) comportant les tailles les  
plus utilisées (0,8 / 1,4 / 1,6 / 2,3 mm) 
ainsi que 2 pointes de diamant. 
Practical assortment of diamonds  
(6 pcs) containing the most  
commonly used sizes  
(0,8 / 1,4 / 1,6 / 2,3 mm) as well as  
2 diamond engraving bits.

6 1103 091  |  (1)  |  

Diamant Gravurstifte  
Pointes de diamant 
Diamond engraving bits
Die hobby time Diamant Gravurstifte sind maschinentauglich!  
Hochwertige Stahlstifte mit echten Diamanten zur universellen 
Glasgravur. Schaftdurchmesser: 2,35 mm
Les pointes de diamant hobby time  sont adaptées pour les  
machines ! Pointes de qualité supérieure, tige en acier avec des  
diamants naturels. Convient pour tous les travaux de gravure sur 
verre. Diamètre: 2,35 mm 	
The hobby time diamond engraving bits are adapted for machines! 
High-quality diamond engraving bits, with steel shaft and natural 
diamonds. Suitable for universal glass engraving.  
Shaft diameter: 2,35 mm

6 1102 4  |  	0,8 mm  |  (6)  |  

6 1102 5  |  	1,0 mm  |  (6)  |  

6 1102 7	  |  1,6 mm  |  (6)  |  

6 1102 8	  |  2,3 mm  |  (6)  |  

6 1102 6	  |  1,4 mm  |  (6)  |  

Korund Gravurstifte 
Pointe à polir, corindon 
Grinding bit, corundum
Hochwertige Stahlstifte mit Korund-Schleifkörper zur universellen 
Glasgravur. Schaftlänge: 45 mm, Schaftdurchmesser: 2,35 mm.
	Pointes à graver de qualité supérieure, à forme ovale, son utilisation 
est universelle. Longueur de la tige: 45 mm, diamètre: 2,35 mm.
High-quality engraving bit with semicircular shape, suitable for uni-
versal glass engraving. Shaft length : 45 mm, diameter: 2,35 mm

spitz / poitue / pointed  |  (6)  |  

6 1103 1
Kugel / boule / spherical  |  (6)  |  

6 1103 8 

Glasgravur  |  Gravure sur verre  |  Glass engraving
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Draht-Gitter  |  Grillage  |  Wire mesh 

6 1294 002  |  20 x 30 cm  
2 Stk / pcs  |  (3)  |  

6 1294 001  |  25 x 0,5 m  
Rolle / rouleau  / roll  |  (1)  

Glasschleifgerät  
Appareil à graver le verre  |  Glass grinder
Inhalt: Elektrogravierer, Netzgerät 6-stufig (3.000 –12.000 U/min), 
2 Korund-Schleifstifte, 1 Diamantfräser
Contenu: Appareil à graver électrique, transformateur 6 vitesses  
(3.000 – 12.000 tours/minute), 2 pointes corindon, 1 pointe dia-
mant
Contents: Electrical glass grinder, transformer 6 speeds (3,000 – 
12,000 rev./min), 2 corundum grinding bits, 1 diamont engraving bit

6 1071 7 | (1)

Werkzeug-Set Glasgravur 
Trousse d’outils pour  
la gravure sur verre 
Glass engraving tool set
Preiswerte Geschenkpackung, welche die Grundwerkzeuge 
enthält. Inhalt: 1 Gravurstifthalter, 1 Diamant fein, 1 Diamant 
mittelfein, 1 Schleifstift flach-fein, 1 Gravurvorlage, 1 Anleitung
Trousse de cadeau attrayante à prix avantageux. Contenu: 1 porte-
pointe, 1 pointe de diamant fine, 1 pointe de diamant demi-fine,  
1 pointe à polir plate-fine, 1 modèle de gravure, 1 notice 
d’instruction
A good value set containing the most important tools. Contents:  
1 engraving bit holder, 1 diamond engraving bit fine, 1 diamond  
engraving bit medium fine, 1 grinding bit flat-fine, 1 engraving  
pattern, 1 instructions

6 1101 6  |  (1)  |  

Glass engraving  |  Gravure sur verre  |  Glasgravur

Lampenschirmfolie 
Feuilles à abat-jours  |  Lampshade foils 

selbstklebend / autoadh. / selfadh.  |  1Stk / pcs  |  0,3 mm

6 1291 135  |  25 x 35 cm  |  (10)  

6 1291 150  |  35 x 50 cm  |  (5)  

6 1291 360  |  0,6 x 10 m 
Rolle / rouleau / roll  |  (1)  
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Buchstaben A-L 
lettres A–L  |   letters A-L
16tlg / pcs
004

Buchstaben M-Z 
lettres M-Z  |  letters M-Z
16tlg / pcs
005

Zahlen/Zeichen 
chiffres/signes  |  numbers/signs
16tlg / pcs
006

Formen 
formes  |  shapes
12tlg / pcs
003

Brennstempel  |  Tampons pyrograveurs  |  Branding stamps 
6 1671 ...*  |  (3)  |  

Brandmalkolben 
Pyrograveur 
Poker work machine
mit 9 Aufsätzen, Eurostecker 
avec 9 pointes, prise euro 
9 points, euro plug

6 1671 001  |  (2)  |  

Laubsäge-Werkzeugkasten, komplett 
Boîte à outils complète pour travaux de scie 
Complete tool box for fretwork

6 1670 160  |  (1)

Laubsägegarnitur 
Outillage pour travaux de scie  |  Tools for fretwork

9-teilig / pcs  |  (2)  
6 1670 150

6-teilig / pcs  |  (2)  |    
6 1670 153

Holz-Werkzeug  |  Outillage pour bois  |  Tools for wood
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Tools  |  Outillage  |  Werkzeug

Laubsägebogen  |  Porte scie à main  |  Fret-saw frame

6 1670 100  |  25,5 x 30 cm  |  (3)

Hochwertige Laubsägeblätter für saubere und 
schnelle Schnitte, doppelzahnig 
Lames de scie à maqueterie de qualité  
supérieure pour coupures nettes et rapides 
High quality fret-saw blades for net and quick 
cuttings

6 1670 ...*  |  13 cm  |   12 Stk / pcs   |   (6)
120  |  Grösse / taille / size 0

122  |  Grösse / taille / size 2

123  |  Grösse / taille / size 3

124  |  Grösse / taille / size 4

125  |  Grösse / taille / size 5

127  |  Grösse / taille / size 7

129  |  Grösse / taille / size 9

117  |  sortiert / assort. / assort.

Laubsägeblätter 
Lames de scie à maqueterie  |  Fret-saw blades

Styroporschneider 
Scie à polystyrène 
Polystyrene cutter
für Batteriebetrieb 1,5V A 
pour pile 1,5V A  
for battery 1,5V A
6 1671 101  |  (6)

StyroFix Styroporschneider 
mit Transformer 12 V / 230 V
Coupe-polystyrène avec 
transfo 12 V / 230 V
Polystyrene cutter with 
transformer 12 V / 230 V

6 3803 809  |  (1)

Splitterpinzette, gebogen 
Pincette courbée 
Splinter tongs curved
11,5 cm
6 1812 001  |  (3)  |  

Prickelnadel mit Holzgriff 
Aiguille à piquer avec manche en bois 
Piercing tool with wooden handle
90 mm
0 1927 001  |  (2)   |  

Prickelfilz 
Tapis en feutrine 
Felt underlay
180 mm x 125 mm x 10 mm
0 1924  |  (2)   |  



122 123  |  22 x 30 cm 

124  |  30 x 45 cm

125  |  45 x 60 cm

Profi-Bastelmesser 
Cutter professionnel  |  Profi Cutter 

6 1811 004  |  150 mm  |  (3)  |      |    M %

Ersatzklingen für Profi-Bastelmesser 
Lames de rechange pour cutter professionnel 
Spare blades for profi cutter
6 1811 005  |  5 Stk / pcs  |  (3)  |    

Bastelmesser + Ersatzklingen 
Cutter + lame de rechange  |  Cutter + spare blade 

6 1223 061  |  (10)  |    

Skalpell  |  Scalpel  |  Scalpel 

Kunststoff-Schneideskalpell 
Scalpel plastique  |  Plastic scalpel
2 2602 01  |  145 mm  |  (3)  |    

Bastelmesser  |  Cutter de bricolage  |  Cutter 

klein  |  petit  |  small
6 1811 001  |  130 mm  |  (12)  |    

Roll-Schneider  |  Cutter circulaire  |  Rolling cutter 

6 1811 006  |  145 mm  |  (3)  |    

Bastelmesser  |  Cutter de bricolage  |  Cutter 

mittel  |  moyen  |  middle
6 1811 002  |  155 mm  |  (6)  |    

Falzbein aus Knochen 
Coupe papier os  |  Bone folding tool

 6 1223 066  |  15 cm x 2 cm  |  (3)  |    

Schneideunterlage  |  Tapis de découpe  |  Cutting pad 
6 3801 ...*  |  (3)  

Werkzeug  |  Outillage  |  Tools
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Tools  |  Outils  |  Werkzeuge

Hochwertige Qualitätszangen mit Öffnungsautomatik. Ideal für kleinere Bastelarbeiten. Rostfrei mit Antirutsch-Softgriff
Pinces de grande qualité avec ouverture automatique. Idéal pour les petits travaux de bricolage. Ne rouille pas. Avec prise antidérapante. 
High quality pliers with automatic opening. Ideal for small craft works. Antirust. Non-skid handle. 

Seitenschneider 
Pince coupante  |  Cutting plier
6 3802 841  |  (3)  |   

Lochzange 
Pince emporte-pièce  |  Hole-punch
Ø 6 mm
6 1292 101  |  (3)  |    

Quetschzange 
Pince à écraser  |  Crimping plier
13 cm
6 3802 844  |  (3)  |    

Ahle / Pfriem / Lochstecher 
Aiguille / Perforateur 
Awl / Hole Punch
21 cm
6 1292 200  |  (6)  |    

Lochzange mit 6 Pfeifen 
Pince emporte-pièce  |  Hole-punch
21 cm
6 3802 845  |  (3)  |   

Mosaik-Zange 
Pince pour mosaïque  |  Mosaic nipper
20 cm
6 2440 11  |  (3)  |   

Rundzange 
Pince ronde  |  Round plier
6 3802 842   |  (3)  |   

Flachzange 
Pince plate  |  Flat plier
6 3802 843  |  (3)  |   

Zangen  |  Pinces  |  Pliers

Handarbeitsschere 
Ciseaux de bricolage 
Craft scissors
rostfrei / stainless 
13 cm |  (5)  |  

5 2001 27

Schneiderschere 
Ciseaux de couturière 
Dressmaker scissors
rostfrei / stainless  
21,5 cm  |  (5)  |  

6 1810 139

Zickzackschere 
Ciseaux à cranter 
Zigzag scissors
rostfrei / stainless  
23 cm |  (5)  |  

5 2001 45
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Silhouettenschere
Ciseaux de silhouette
Silhouette scissors
2 2612 02  |  (3)  |   

Preisgünstige Qualitätsschere,  
normal, klein
Ciseaux de qualité et bon marché, 
normal, petit
Economical quality scissors,  
normal, small
17 cm

6 1810 134  |  (6)  |    

Storchenschere 
Ciseaux cigogne 
Stork scissors
goldfarben  |  couleur or  |  gold colour 
5 2001 26  |  (5)  |   

Kinderschere, sortiert 
Ciseaux pour enfants, assortis 
Scissors for children, ass. 
13 cm 
6 1810 133  |  (6)  |    

Kinderschere 
Ciseaux enfant 
Children scissors  

13 cm  

6 1810 141  |  (12)  |    

Konturenscheren-Set 
Ciseaux de contours-Set 
Contour scissors-Set 

4 Motive / motifs / motives  

6 1810 143  |  (6)  |    

Scheren  |  Ciseaux  |  Scissors

Kinderschere, Linkshänder 
Ciseaux enfant gaucher 
Children scissors lefty 
13 cm  

6 1810 142  |  (6)  |    

Silhouettenschere 
Ciseaux de silhouette 
Silhouette scissors
2 Stk / pcs 
6 1810 137  |  (5)  |   
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Schmuck-Sekundenkleber 
Colle superglue pour bijoux 
Superglue for jewels
Ideal für Schmuck-Kreationen und Kleinst-
teile. Punktuell gut einsetzbar. Haftet 
extrem schnell, fest und dauerhaft. Nicht für 
grosse Flächen geeignet.
Idéale pour les créations de bijoux et pour 
coller des petits éléments. Adhère extrème-
ment vite, bien et durablement. Pas adapté 
pour des grandes surfaces.
Ideal for jewellery creations and small 
pieces. Very quick, strong and durable ad-
herence. Not adapted for big surfaces.

5 g  |  (4)  |      

6 1838 100

Universal Bastelleim
Colle de bricolage  |  Glue for handicraft
Für alle gebräuchlichen Materialien wie Papier, Karton, Holz, Leder, 
Stoff, Kork und Ton. Dünn auftragen. Ohne Lösungsmittel, aus-
waschbar. Trocknet transparent. 
Pour tous les matériaux courants comme le papier, carton, bois, 
cuir, tissu, liège et argile. Appliquer en couche fine. Sans solvant, 
lavable. Devient transparent après séchage.
For all common materials as paper, cardboard, wood, leather, 
fabric, cork and clay. Apply a thin layer. Without solvent, washable. 
Becomes transparent after drying.
Alleskleber  |  colle universelle  |  all-purpose glue

6 8090 ...*  |   

810  |  40 g  |  (12)

811  |  125 g  |  (12)

812  |  250 g  |  (4)

813  |  500 g  |  (4)

Klebestift
Bâtonnet de colle  |  Glue stick
Klebt einfach, sauber und schnell Papier, Karton, Fotos, Kork, 
Styropor etc.  Hohe Klebkraft, geschmeidige Rezeptur. Ideal für 
Haushalt, Schule und Büro. Ohne Lösungsmittel, kalt auswaschbar. 
Pour coller facilement, proprement et rapidement papier, carton, 
photos, liège, polystyrène etc. Haute force adhésive, formule lisse. 
Idéal à la maison, à l'école et au bureau. Sans solvant, lavable.
Neat, easy and convenient glue for paper, cardboard, photos, cork, 
polystyrene etc. High glue strength, smooth formulation. Great for 
household, school and office works. Solvent free, washable.

6 8090 ...*  |    

820  |  8 g  |  (12)

821  |  21 g  |  (6)

1.000 g
814  |  (3)

glasklar / transparent 
1.000 g
830  |  (3)

Glue  |  Colles  |  Klebstoffe
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Power-Glue

Power-Glue verbindet schnell und sicher alles! Auch auf senkrechten Flächen gut verwendbar.  
Trocknet transparent aus. Für alle Materialien geeignet – auch für Filz und Styropor! Lösungsmittelfrei.
Power-Glue colle absolument tout de façon rapide et sure. On peut aussi travailler sur des surfaces 
verticales. Devient transparente en séchant. Pour tout matériaux – aussi pour la feutrine et le  
polystyrène! Sans solvant.
Power-Glue glues absolutely everything quickly and surely. Can also be used on vertical surfaces. 
Becomes transparent when dries. Suitable for all materials – also for felt and styropor!

6 8090 16  |  28 g  |  (6)   |    

6 8090 15  |  150 g  |  (4)

Bastelkleister  |  Colle de bricolage  |  Craft glue
Universell verwendbare, gelartige Klebemasse. Ideal für Klebearbeiten mit Papier, Pappe, Filz, Tapeten 
und saugfähigen Werkstoffen. Eignet sich auch für die Herstellung von Pappmaché. Besteht aus  
Naturstoffen ohne chemische Konservierungsmittel. Einmal angerührt, sollte der Kleister innerhalb von 
48 Stunden verarbeitet werden.
Colle universelle sous forme de gel qui peut être encore diluée selon les besoins. Idéal pour les 
travaux de collage avec papier, carton, feutrine, tapisserie et autres matériaux absorbants. Egalement 
adapté pour la fabrication de papier mâché. Composition naturelle sans conservateurs chimiques, une 
fois mélangée la colle doit être utilisée dans les 48 heures. 
Universel gel-like glue. Ideal for glueing with paper, cardborad, felt, wallpaper or other absorbing ma-
terials. Adapted for making papermaché. Composed of natural materials without chemical preserving 
agents. When it is mixed, the glue should be used within 48 hours. 

6 8090 800  |  90 g  |  (6)

6 8090 801  |  300 g  |  (4)

6 8090 803  |  450 g  |  (3)  

Puzzle-Lack  |  Colle à puzzle  |  Puzzle conserver
Klebstoff zur dauerhaften Fixierung von Puzzles. Den Puzzle-Lack auf die Bildfläche des Puzzles 
auftragen und mit dem Schwamm oder Pinsel sorgfältig verteilen, besonders in die Fugen. Puzzle-Lack 
ca. 2 bis 3 Stunden trocknen lassen, bis der Lack vollständig klar ausgetrocknet ist. 100 ml reichen für 
ca. 2 Puzzles zu je ca. 1000 Teilen.
Colle pour fixation durable des puzzles. Appliquer le vernis à puzzle sur l‘image et bien le répartir avec 
l‘éponge, spécialement dans les joints. Laisser sécher le vernis environ 2 à 3 heures. 100 ml suffisent 
pour environ 2 puzzles de 1000 pcs chacun. 
Glue for durable fixation of puzzles. Apply the puzzle varnish on the image and spread it carefully with 
the sponge, specially the joints. Let dry the varnish during 2 to 3 hours. 100 ml are enough for  
2 puzzles of 1000 pcs each. 

6 8090 850  |  100 ml  |  (6)

Texifix Textilverfestiger 
Durcisseur textile  |  Textile hardener
Streichfähig, geeignet zum Gestalten,  
Modellieren und Versteifen von allen  
Textilien. Aushärtezeit ca. 12 Std.
Peut être appliqué au pinceau, pour  
mettre en forme, modeler et rendre rigide 
tous les textiles. Temps de durcissement 
env. 12 heures
To be applied with a brush. To form,  
model and harden all textiles. Hardening 
time app. 12 hours

6 3100 110  |  250 g  |  (3)

DecoFix 
Serviettenkleber/-lack
Colle/vernis pour serviettes
Glue/lacquer for napkins
110 g  |  (6) 
6 3100 101

280 g  |  (6) 
6 3100 102

Klebstoffe  |  Colles  |  Glue
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Buchbinderleim 
Colle à reliure 
Book-binding glue 
Hochwertiger, weisser Buchbinderleim, 
nach dem Trocknen transparent. Dank 
eingebautem UV-Filter kein Vergilben.  
Mit Wasser verdünnbar.
Colle à reliure blanche, de qualité 
supérieure, devient transparente après 
séchage. Elle ne jaunit pas grâce à un  
composant à filtre UV. Peut être diluée 
avec de l’eau. 
Top-quality, white book-binding glue, 
becomes tranparent on drying. It does not 
yellow thanks to an incorporated UV filter. 
Can be diluted with water.

6 7782 1  |  50 g  |  (6)

6 7782 2  |  250 g  |  (3)

Sprühkleber 
Colle en spray 
Adhesive spray
Sehr hohe Bindefestigkeit. Sauber und 
praktisch im Gebrauch. Nicht für Styropor 
geeignet. Feuchtigkeitsbeständig, schnelle 
Haftung, dringt nicht durch.
Très bonne adhérence, propre et pratique 
à utiliser. Pas adapté pour le polystyrène.
Résiste à l‘humidité, colle rapidement, ne 
traverse pas.
Good bond strength. Clean and practical in 
use. Not for polystyrene. Humidity-resistant, 
sticks quickly, do not soak.
300 ml  |  (6)  |    M %

6 3009 700

Universal-Kleber / Textilkleber 
Colle universelle / colle textile 
Universal glue / textile glue
Langbewährter „Traditions“-Kleber für 
Tricotstoff auf PET-Masken. Ideal anwend-
bar auch für Papier, Karten, Leder, Karton, 
Styropor und PVC-Kunststoffe.
Colle „traditionnelle“ éprouvée pour le tissu 
tricot sur les masques PET. S‘utilise aussi 
pour les papiers, cartes, cuir, carton,  
polystyrène et plastiques PVC. 
Approved „tradition“-glue for tricot fabrics 
on PET masks. Also suitable for paper, 
cards, leather, cardborad, polystyrene and 
PVC-plastics.

50 g  |  1 Stk / pcs  |  (5)  |      
0 1740

50 g  |  25 Stk / pcs  |  (1)   
0 1740 50

Silikon-Kleber 
Colle silicone  |  Silicone adhesive
3D-Kit mit bewährter Eignung für Mosaik-
Untergründe. Besonders schnell trocknend. 
Mit Auftragstülle und Tubenschlüssel für 
ergiebige Anwendungen.
Colle 3D pour mosaïque. Sèche rapidement. 
Avec embout et clé à tube pour une appli-
cation facile. 
3D glue for mosaic. Dry rapidly. With beak 
and tube key for easy application.

80 g  |  (2)  |     
6 2407 412

Kleber, transparent 
Colle transparente  |  Transparent glue
50 g  |  (3)  |       

6 2440 01

Glue  |  Colles  |  Klebstoffe

Fix-Tape doppelseitiges Klebeband 
Fix-Tape ruban adhésif double-face 
Fix-Tape double-faced adhesive tape 
3,2 mm  |  5 m  |   
6 1292 110  |  (6)

12,7 mm  |  5 m  |   
6 1292 112  |  (6)

25 mm  |  5 m  |   
6 1292 113  |  (6)
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Heissklebepistole 
Pistolet à colle  |  Glue gun
Silikon-Schutzkappe, mit 2 Klebe-Sticks, transparent 
Capuchon protecteur en silicone, avec 2 bâtons de colle, transparent 
Protecting silicone cap, with 2 glue sticks, transparent

Ersatzstäbe  |  Bâtons de colle, recharges  |  Glue sticks

Mini 20 W, blau / bleu / blue

6 1837 021  |  (3)  |   M %

Mini 20 W 
farbig  |  multicolore  |  multicoloured

6 1837 022  |  (3)

Profi 60 W 
farbig  |  multicolore  |  multicoloured

6 1837 062  |  (3)

Mini 12W, kabellos mit Ladestation, grün
vert avec chargeur 
green, with loading unit

6 1837 071  |  (3)

Profi 60 W, blau / bleu / blue

6 1837 061  |  (3)   |    M %

Mini W 20

7,5 mm x 100 mm  |  10 Stk / pcs  |  (3)   |       |    M %   

6 1837 141

7,5 mm x 100 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)   |       |    M %    

6 1837 143

7,5 mm x 100 mm  |  100 Stk / pcs  |  (1)   |       |    M %   

6 1837 142

Klebstoffe  |  Colles  |  Glue

Profi W 60

11,5 mm x 100 mm  |  10 Stk / pcs  |  (3)   |       |    M %      

6 1837 041

11,5 mm x 200 mm  |  10 Stk / pcs  |  (6)  |       |    M %

6 1837 043

11,5 mm x 100 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)  |       |    M %    

6 1837 045

11,5 mm x 200 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)  |       |    M %   

6 1837 044
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6 5010 103 6 5010 108 6 5010 115 6 5010 116

11 mm 16 mm 20 mm 26 mm

Welche Zeigerlänge ist richtig?
Die Zeigerlänge des Minutenzeigers sollte maximal bis zum Äusseren des Kreises reichen.  
Der Stundenzeiger ist normalerweise 30 % kürzer als der Minutenzeiger.

Aufsetzen der Zeiger und was dabei wichtig ist:
Zum Aufsetzen der Zeiger muss das Quarzlaufwerk zentral abgestützt werden (5). Stunden- 
zeiger (1) auf grösste Welle aufsetzen. Zeigerspitze darf am Gehäuse nicht streifen. Minuten- 
zeiger (2) auf die mittlere Welle aufsetzen. Sekundenzeiger (3) oder Abdeckkappe (4) auf  
Sekundenwelle aufsetzen.

Quelle longueur d'aiguille choisir?
La longueur des aiguilles à secondes ne devrait pas dépasser le diamètre extérieur du cercle. 
L'aiguille des heures devrait normalement être 30% plus courte que l'aiguille des minutes.

Que faut-il observer pour le montage des aiguilles?
Lorsqu'on instale les aiguilles, le mécanisme à quartz doit être soutenu de façon centrale (5). 
L'aiguille des heures (1) doit reposer sur le plus grand axe. Mettre l'aiguille des minutes (2) sur 
l'axe moyen. Mettre l'aiguille des secondes (3) ou le capuchon (4) sur l'axe des secondes.

What is the correct length of the hands?
The maximum length of the minute hand should allow it to reach the outside diameter of the 
circle. The hour hand should normally be 30% shorter than the minute hand.

Mounting the hands and what to look out for:
When mounting clock-hands, the quartz mechanism must be supported centrally (5). Mount 
the hand (1) on the largest spindle. Mount the minute hand (2) on the middle spindle. Mount 
the second hand (3) or cover plate (4) on the second spindle.

6 5010 103 für Zifferblatt-
stärke

pour epaisseur 
de cadran de

for dial wide of

1 – 4  mm
Achslänge
longueur 
de l'axe

spindle length

11 mm

6 5010 108 7 – 9 mm 16 mm

6 5010 115 9 – 13 mm 20 mm

6 5010 116 13 – 19 mm 26 mm

Quarzlaufwerke  |  Mécanismes à quartz  |  Quartz clock mecanism  |   (6)  |     |   AS %

Robustes, hochwertiges Quarzlaufwerk (Halbrundachse). Packung enthält zusätzlich Unterlagscheiben  (1, 2 und z.T. 3 mm),  
Zentralbefestigungsschraube, Zeigermutter, Aufhänger, Montageanleitung.
Mécanisme à quartz robuste, de qualité supérieure (axe en demi-cercle). Le paquet contient en plus des rondelles, une vis de fixation  
centrale, un écrou à aiguille, und attache de suspension et une notice de montage.
A robust, high-quality clock mechanism (Semicircular spindle). In addition the pack contains spacing washers, a central fixing screw, a 
hand nut, a hanger and assembly instructions.

   Clock making  |  Horloges  |  Uhren
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Komplett-Sets  |  Sets complets  |  Complete sets
(3)  |    |   M %

Preiswertes Set bestehend aus einem 
hochwertigen Quarzlaufwerk (Rundachse) 
plus 3 zuschneidbaren Kunststoffzeigern. 
Bereit zum Einbau.

Set économique comprenant un méca-
nisme à quartz de qualité supérieure (axe 
en demi-cercle) et 3 aiguilles en plastique 
prêtes pour le montage. 

A good value set with a high-quality clock 
mechanism (semicircular spindle) plus 3 
plastic clock-hands ready for mounting.

Für Zifferblattstärke  |  pour epaisseur de cadran de  |  for dial wide 
9 –13 mm

Achslänge  |  longueur de l‘axe  |  spindle length 
20 mm

6 3034 2  |  (3)  |  

6 3033 3 für Zifferblattstärke
pour epaisseur 
de cadran de

for dial wide of

1 – 4  mm Achslänge
longueur 
de l'axe

spindle length

11 mm

6 3033 8 4 – 7 mm 14 mm

6 3034 3 9 – 13 mm 20 mm

Zifferblatt-Zahlen 
Chiffres pour cadran  |  Clockface figures
6 5040 ...*  |  (3)  |  

Ein Satz Zahlen (1 bis 12) 
aus 0,6 mm dickem Messing-
blech.  
Höhe 10 mm
Chiffres pour cadran (1 à 12) 
découpés dans une tôle de 
laiton épaisse de 0,6 mm. 
Hauteur 10 mm
Clockface figures (1 to 12) 
cut out of 0,6 mm thick sheet 
brass.  
10 mm high. 

031 schwarz / noir / black

042 gold / or / gold

Uhr mit Uhrwerk und Zeiger  |  Horloges avec mécanisme d'horloge et aiguilles  |  Clock with clock mecanism and hands 

oval  |  ovale  |  ovale
17 x 20 cm  |  (2)
6 1685 026

rund  |  rond  |  round
Ø 30 cm  |  (3)
6 1685 001 

quadratisch  |  carré  |  square
30 x 30 cm  |  (2)
6 1685 030

Uhren  |  Horloges  |  Clock making
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   Horloges  |  Clock making  |  Uhren

Zeiger aus Metall für Halbrundachsen 
Aiguilles en métal pour axes en demi-cercle 
Clock-hands in metal for semicircular spindles

Alu, gold, eloxiert 
Alu or anodisé  |  Aluminium gold anodise

(3)  |   

6 2700 900 53/39 mm

6 2700 901 80/60 mm

6 2700 902 100/75 mm

Alu, schwarz, matt 
Alu noir mat  |  Aluminium black matt

(3)  |  

6 2700 903 53/39 mm

6 2700 904 80/60 mm

6 2700 905 100/75 mm

Messing, antik 
Laiton, classique  |  Brass, classical

(3)  |  

6 2701 106 46/35 mm

6 2701 108 60/42 mm

6 2701 110 103/72 mm

Schwarz, antik 
Noir, classique  |  Black, classical

(3)  |   

6 2701 122 46/35 mm

6 2701 124 60/42 mm

6 2701 126 103/72 mm

Zeiger aus Kunststoff für  
Halbrundachsen 
Aiguilles en plastique pour axes en 
demi-cercle 
Plastic clock-hands for semecircular 
spindles
schwarz / noir / black  |  (3)  |  

6 2701 161 70/50 mm

6 2701 164 67/51 mm 
spitz

6 2701 162 40/30 mm 
spitz

Sekundenzeiger aus Metall 
Aiguille des secondes en métal  |  Second hand in metal

goldfarben / couleurs d’or / gold colour  |  (3)  |   

6 2700 911 70 mm

6 2700 908 100 mm

schwarz / noir / black  |  (3)  |  

6 2700 912 70 mm

6 2700 909 100 mm

rot / rouge / red  |  (3)  |  

6 2700 913 70 mm

Weiss lackiert 
Blanc laqué  |  White lacquered

(3)  |   

6 2700 906 85/63 mm

Sekundenzeiger, silberfarben 
Aiguilles des secondes coleurs 
argent 
Second hands color silver

(3)  |   

6 2700 907 85 mm

Zeiger aus Metall für Halbrundachsen  
Aiguilles en métal pour axes en demi-cercle  
Clock-hands in metal for semicircular spindles
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Kleineisen  |  Accessoires de quincaillerie  |  Fittings

Scharnier mit Beschlagstiften 
Charnière piano  |  Piano hinge, with fitting pens
9 x 300 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 1829 50

Nagelscharnier mit Stiften 
Charnière à clouer  |  Hinges + pins 
6 1830 30  |  8 x 10 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1830 201  |  10 x 14 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1830 202  |  9 x 20 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1830 204  |  12 x 20 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1830 205  |  15 x 25 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1830 206  |  15 x 40 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

Schraubscharnier mit Miniaturschrauben 
Charnière à vis avec vis miniatures 
Screwed hinge with miniature screws 
6 1832 201  |  12 x 16 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1832 401  |  17 x 20 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1832 202  |  12 x 25 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  

Spitzenscharnier 
Charnière à pointe  |  Pointed hinge
6 1830 207  |  8 x 20 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |    

Nagelscharnier mit Stiften 
Charnière à clouer  |  Hinge + pins
6 1830 208  |  12 x 15 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |    

Ringschrauben, geschlossen 
Piton fermé  |  Ring screws closed
verzinkt / galvanisé / galvanised  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1825 981  |  8 x 3 mm  

6 1826 181  |  10 x 4 mm  

6 1826 281  |  12 x 5 mm  

vermessingt / laiton / brass  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1825 984  |  8 x 3 mm  

6 1826 184  |  10 x 4 mm  

6 1826 284  |  12 x 5 mm  

Schraubhaken, offen 
Crochet à visser ouvert  |  Screw hooks open
verzinkt / galvanisé / galvanised  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1826 081  |  8 x 3 mm  

6 1826 381  |  12 x 5 mm  

vermessingt / laiton / brass  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1826 084  |  8 x 3 mm  

6 1826 384  |  12 x 5 mm  

Miniaturschrauben 
Vis miniatures  |  Miniature screws
24 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1821 101  |  7 x 1,4 mm  

6 1821 102  |  10 x 1,4 mm  

6 1821 300	 verzinkt / galvanisé / galvanised   

6 1821 301	 vermessingt / laiton / brass

Schrauben  |  Vis  |  Screws

3 x 15 mm  |  50 Stk / pcs 

(6)  |  

6 1821 400	 verzinkt / galvanisé / galvanised

6 1821 401	 vermessingt / laiton / brass

Polsternägel 
Clous de tapissier  |  Tacks
15 mm  |  50 Stk / pcs 

(6)  |  

Beschlagstifte, vermessingt 
Mini clous, laitonné 
Galvanized Brass Pins
6 1820 20  |  9 x 0,9 mm  |  50 g  |  (6)  |    

Stahlstifte 
Clous en acier  |  Steel pins
6 1821 200  |  25 mm  |  50 Stk / pcs  |  (6)  |    
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Fittings  |  Accessoires de quincaillerie  |  Kleineisen

Etuiverschluss mit Beschlagstiften 
Fermeture avec clous  |  Case lock + pins

19 x 26 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1834 701

Etuiverschluss A "Butterfly", nagelbar 
Fermeture à clouer  |  Case lock

20 x 44 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1834 704

Etuiverschluss B "Flower", nagelbar 
Fermeture à clouer  |  Case lock

20 x 33 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1834 705

Etuiverschluss mit Beschlagstiften 
Fermeture avec clous  |  Case lock + pins

19 x 26 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1834 703

Riegelverschluss, schraubbar 
Fermeture à visser  |  Stock lock

16 x 25 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1833 201

Zierecken 
Ornement pour coin  |  Ornament edges
16 x 25 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1834 901  |  34 x 34 x 3,5 mm

6 1834 902  |  26 x 26 x 3,5 mm

Schlaufenverschluss, nagelbar 
Fermeture à clouer  |  Slide lock

14 x 19 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1833 203

Schnallenverschluss, nagelbar 
Fermeture à clouer  |  Catch lock

16 x 20 mm  |  2 Paar / par / pair  |  (6)  |    
6 1833 202

Schlaufenverschluss, nagelbar 
Fermeture à clouer  |  Slide lock

18 x 29 mm  |  2 Paar  |  (6)  |    
6 1833 204

Zierscharnier, nagelbar 
Charnière décorative  |  Ornament lock

47 x 20 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1833 402

Zierscharnier, nagelbar 
Charnière décorative  |  Ornament lock

37 x 20 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1833 401

Zierscharnier mit Oese, nagelbar 
Charnière décorative  
Ornament lock with ring

47 x 20 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1833 403

Schiebehaken  |  Crochets  |  Hook

4 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1833 301

Schubladenzieher, nagelbar 
Poignée de tiroir 
Drawer catch to nails

26 x 8 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1834 804

Spardosenschloss 
mit Schlüssel
Serrure avec clé
Money-box lock with key

Ø 40 mm  |  1 Stk / pcs 
(6)  |    
6 1834 201

Miniaturschloss mit 2 Schlüsseln
Serrure „miniature“ avec 2 clés
Miniature catch with 2 keys
1 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1834 102

Verschluss für Truhen, mit Schrauben 
Fermeture pour coffre avec vis 
Lock for wooden boxes incl. srews
2 Paar  |  paires  |  pairs  
altgoldfarben  |  col. viel or  |  color oldgold
6 1833 500  |  (6)   |    
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Metallscharnier-Clip  |  Pinces clip en métal  |  Metal clips
6 1830 ...*  |  (6)  |  

Ringverschluss  |  Fermoir en cercle  |  Ring fastener
6 1830 ...*  |  (6)  |  

Musterbeutelklammer  |  Attaches parisiennes  |  Brads
6 1800 ...*  |  (6)  |  

37 mm  |  4 Stk./pcs
231

56 mm  |  2 Stk./pcs
232

Decostift-Mix  |  Attaches 
parisiennes mix  |  Brads mix
farbig / multicolore/ multicolor 
50 Stk./pcs  |  (6)  |  
6 1222 775

25 mm  |  8 Stk./pcs
230

50 mm  |  4 Stk./pcs
222

63 mm  |  2 Stk./pcs
223

31 mm  |  8 Stk./pcs
221

22 mm  |  8 Stk./pcs
220

goldfarben / couleur or / gold color 
30 mm  |  50 Stk./pcs
545

silberfarben / coul. argent / silver col. 
30 mm  |  50 Stk./pcs
544

silberfarben / coul. argent / silver col. 
19 mm  |  50 Stk./pcs
542

goldfarben / couleur or / gold color 
19 mm  |  50 Stk./pcs
543
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Wandtellerhalter  |  Attache murale  |  Wall plate holder 
selbstklebend / adhésive / selfadhesive  |  

6 1716 600  |  Ø 25 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  

6 1716 601  |  Ø 25 mm  |  100 Stk / pcs  |  (1)  

6 1716 900  |  Ø 30 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  

6 1716 901  |  Ø 30 mm  |  100 Stk / pcs  |  (1)  

6 1716 700  |  Ø 40 mm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  

6 1716 701  |  Ø 40 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)  

6 1716 800  |  Ø 60 mm  |  2 Stk / pcs  |  (6)

6 1716 801  |  Ø 60 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)  

Plakataufhänger  |  Attache d'affiche  |  Poster-hanging
selbstklebend / adhésive / selfadhesive  |  

6 1712 200  |  Ø 30 mm  |  12 Stk / pcs  |  (6)  

6 1712 201  |  Ø 30 mm  |  1000 Stk / pcs  |  (1)  

6 1712 100  |  Ø 40 mm  |  12 Stk / pcs  |  (6)  

6 1712 300  |  Ø 45 mm  |  12 Stk / pcs  |  (6)  

Bilderösen mit Beschlagstiften 
Attache tableau à clouer, avec clous 
Picture hook, with fitting pens

8 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1719 001  |  10 x 7 mm 

6 1719 002  |  14 x 10 mm

6 1719 003  |  15 x 14 mm

Bilderhaken sortiert 
Assort. de crochets  |  Set of wall hooks
6 1800 570  |  20 Stk / pcs  |  (6)  |  

40 mm  |  mit 4 Schrauben 
4 vis / 4 screws
011

66 mm  |  mit 4 Schrauben 
4 vis / 4 screws
012

Bilderrahmen-Aufhänger  |  Attache cadre photo 
Hanger photo frame 
 2 Stk / pcs  |  goldfarben / couleur or / gold colour 
6 1719 ...*  |  (6)  |     

Zug-Federn  |  Ressort pour mobile  |  Spring for mobiles 
2 Stk / pcs  |  20 cm
6 1835 ...*  |  (6)  |   

Ø 3,5 mm
121

Ø 8,8 mm
122

Kabelbinder  
Attache-câbles  |  Cable ties
rot/blau/schwarz/gelb/weiss 
rouge/bleu/noir/jaune/blanc 
red/blue/black/yellow/white
150 mm  |  50 Stk / pcs
6 1800 595  |  (6)  |  
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Haftmagnete, rund 
Aimants, rond  |  Round magnets
10 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1801 050  |  17,5 x 4 mm  

6 1801 051  |  20 x 5 mm  

Magnetstanzteile, selbstklebend 
Eléments magn. découpés autocollants 
Self-adhesive magnetic discs
6 1801 061  |  25 mm  |  10 Stk / pcs |  (6)  |  

6 1801 062  |  25 mm  |  5 Stk / pcs  |  (6)  |  

Magnetband, selbstklebend 
Bande magnétique autocollante 
Self-adhesive magnetic strip

6 1801 060  |  15 x 1,5 mm  |  50 cm  |  (6)  |  

Magnetplättchen, selbstklebend 
Plaque magnétique autocollante 
Self-adhesive magnetic board
20 x 20 x 1,2 mm |  50 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 1680 101

Magnetplatte, selbstklebend 
Plaque magnétique autocollante 
Self-adhesive magnetic board

6 1801 064  |  100 x 200 x 1 mm  |  (6)  |  

6 1801 063  |  210 x 297 x 1 mm  |  (6)  |  

Magnete, extra stark   |   Aimants extra forts   |   Magnets extra strong
6 1680 ...* |  6 Stk/pcs  |  (6)  |   

Kugeln  |  Boules  |  Balls
Ø 5 mm
111

Scheiben  |  Disques  |  Discs
Ø 6 mm x 2,8 mm
112

Scheiben  |  Disques  |  Discs
Ø 8 mm x 4 mm
113

Stifte  |  Cylindriques  |  Cylinder
Ø 6 mm x 8 mm
114

Würfel  |  Cubes
5 x 5 x 5 mm
115

Kleineisen  |  Accessoires de quincaillerie  |  Fittings
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Schlüsselringe 
Anneaux pour porte-clé  |  Key rings

6 1835 005  |  8 Stk / pcs  |  Ø 20 mm  |  (6)  |    

6 1835 103  |  50 Stk / pcs  |  Ø 20 mm  |  (1)

6 1835 105  |  144 Stk / pcs  |  Ø 20 mm  |  (1)

6 1835 006  |  6 Stk / pcs  |  Ø 25 mm  |  (6)  |   

6 1835 104  |  50 Stk / pcs  |  Ø 25 mm  |  (1)

6 1835 106  |  144 Stk / pcs  |  Ø 25 mm  |  (1)

Schlüsselring mit Kette 
Porte-clé à chainette  |  Key rings with chain

Schlüsselanhänger  
mit 1 Karabiner  
Porte-clé avec 1 carabinier  
Key rings with 1 carabiner

25 mm  |  (6)  |  

6 1835 011   
30 mm  |  (6)  
6 1835 013

Krokodilklammer 
Pince à crocodile 
Crocodile peg

4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1835 020

Kleiderbügelhaken 
Crochets de cintre 
Clothes hanger hooks

2,8 x 84 mm  |  5 Stk / pcs  |  (1)  |  

6 2702 229

25 mm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1835 014   
25 mm  |  144 Stk / pcs  |  (1)  
6 1835 113

Markierungsnadeln, sortiert 
Epingles de repère couleurs assorties 
Marking pins assorted colours

120 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1800 537

Reissnägel, weiss 
Punaises blanches 
Drawing pins white

120 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1800 550

Musterbeutelklammern 
Attaches parisiennes 
Clamps

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour 
50 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 1800 540

Gummiringe 
Elastiques 
Elastic bands

60 mm  |  50 g  |  (6)  
6 1800 592

Krokodilklammer mit Draht 
Pince à crocodile avec fil de fer 
Crocodile peg with wire

4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1835 021

Musterbeutelklammern 
Attaches parisiennes  
Clamps  

silberfarben  |  couleur argent  |  silver color   
50 Stk / pcs  |  (6)   |    
6 1800 541

Fittings  |  Accessoires de quincaillerie  |  Kleineisen
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Füllwatte
Feutrine

Makramee

Ribbons
Mercerie



140

60 % Baumwolle, 40 % Viskose & Polyester 
60 % coton, 40 % viscose & polyester 
60 % cotton, 40 % viscose & polyester

3 mm, 250 g ca. 63 m 	 5 mm, 500 g ca. 85 m	

5                 7 	                7          9		

taupe  |  taupe  |  taupe
02  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

12  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

senfgelb  |  jaune moutarde  |  yellow
07  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

17  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

hellbraun  |  brun clair  |  light brown
03  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

13  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

bordeaux
08  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

18  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

braun  |  brun  |  brown
06  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

16  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

türkis  |  turquoise  |  turquoise
09  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

19  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

oliv  |  olive  |  olive
05  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

15  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

anthrazit  |  anthracite  |  anthracite
04  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

14  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

creme  |  crème  |  cream
01  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

11  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

«Cord» ist ein rundgestricktes Garn, das sehr weich und angenehm zu verarbeiten ist. Es ist sehr 
strapazierfähig, formbeständig und kann bei 40 °C gewaschen und auf niedrigster Stufe gebügelt 
werden. Das weiche «Cord» eignet sich bestens zum Knüpfen, Häkeln und Stricken von modischen 
Highlights und Hinguckern. Die moderne Farbpalette passt perfekt zu Taschen, Wohnaccessoires 
wie Sitzkissen, kleinen Teppichen, Blumenampeln, Wandbehängen, Traumfängern usw.
«Cord» est un fil rond tissé, très doux et agréable à travailler. Le fil est résistant et ne se déforme 
pas, il est lavable à 40 °C et peut se repasser à basse température. Les «Cord» souples sont idéals 
pour les travaux de tricot et crochet d’accessoires de mode. La gamme de couleur moderne est  
parfaite pour faire des sacs, des accessoires pour la maison comme des coussins, petits 
tapis,suspensions pour pot de fleur, décorations murales, attrape-rêves etc. 
«Cord» is a round woven yarn, very soft and pleasant to work. The yarn is very sturdy, shape  
retaining, washable at 40 °C and ironing at low temperature. The soft «Cord» are ideal for knitting  
and crochet work of fashion accessories. The modern color range is perfect to make bags and  
home-decorations like cushions, small carpets, hanging baskets, wall hangers, dreamcatchers etc. 

Makramee Cord, gewebt 
Makramee Cord, tissé  |  Makramee Cord, woven
5 1006 ...*

Makramee  |  Macramé
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Makramee Cotton, gewebt  |  Makramee cotton, tissé  |  Makramee cotton, woven
5 1008 ...*  |  2 mm  |  250 g  |  (4)

taupe  |  taupe  |  taupe
02

creme  |  crème  |  cream
01

senfgelb  |  jaune moutarde  |  yellow
07

bordeaux
08

oliv  |  olive  |  olive
05

türkis  |  turquoise  |  turquoise
09

anthrazit  |  anthracite  |  anthracite
04

«Cotton» ist ein rund gewebtes, dünnes Garn, das sehr weich und 
angenehm zu verarbeiten ist. Es ist sehr strapazierfähig und kann 
bei 40 °C gewaschen und auf niedrigster Stufe gebügelt werden. 
Das weiche «Cotton» eignet sich bestens zum Knüpfen, Häkeln 
und Stricken von modischen Highlights. Die moderne Farbpalette 
passt perfekt zu Schmuck, Taschen, Wohnaccessoires, Blumen-
ampeln, Traumfängern usw.
«Cotton» est un fil rond tissé, très doux et agréable à travailler.   
Le fil est résistant et ne se déforme pas, il est lavable à 40 °C et 
peut se repasser à basse température. Les «Cotton» souples sont 
idéals pour les travaux de tricot et crochet d’accessoires de mode. 
La gamme de couleur moderne est parfaite pour faire des sacs, 
des accessoires pour la maison comme des coussins, petits tapis, 
suspensions pour pot de fleur, décorations murales, attrape-rêves 
etc. 
«Cotton» is a round woven yarn, very soft and pleasant to work.  
The yarn is very sturdy, shape-retaining, washable at 40 °C and  
ironing at low temperature. The soft «Cotton» are ideal for 
knitting and crochet work of fashion accessories. The modern 
color range is perfect to make bags and home-decorations like 
cushions, small carpets, hanging baskets, wall hangers,  
dreamcatchers etc.

80 % Baumwolle, 20 % Polyester 
80 % coton, 20 % polyester 
80 % cotton, 20 % polyester

2 mm, 250 g ca. 225 m

5               5

Macramé  |  Makramee
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Makramee  |  Macramé

60 % Baumwolle,  
40 % Viskose & Polyester 
60 % coton, 40 % viscose  
& polyester 
60 % cotton, 40 % viscose  
& polyester

3 mm, 250 g ca. 63 m

6             8

5 mm, 500 g ca. 85 m

7             9   

Makramee Rope, gedreht 
Makramee Rope, câblé  |  Makramee Rope, twisted
5 1007 ...*

türkis  |  turquoise  |  turquoise
09  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

19  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

taupe  |  taupe  |  taupe
02  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

12  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

hellbraun  |  brun clair  |  light brown
03  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

13  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

senfgelb  |  jaune moutarde  |  yellow
07  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

17  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

mauve  |  mauve  |  mauve
06  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

16  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

oliv  |  olive  |  olive
05  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

15  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

anthrazit  |  anthracite  |  anthracite
04  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

14  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

bordeaux
08  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

18  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

creme  |  crème  |  cream
01  |  3 mm  |  250 g  |  (4)

11  |  5 mm  |  500 g  |  (3)

«Rope» ist eine dreifach gedrehte Baumwollkordel, bestehend aus 3 x 30 Einzelfäden, welche  
ineinandergeflochten sind. Dadurch entsteht ein hervorragendes, weiches Garn. Das strapazier- 
fähige Garn kann bei 40 °C gewaschen und auf niedrigster Stufe gebügelt werden. Die Kordel- 
Optik ist sehr einfach und angenehm zu verarbeiten und die moderne Farbpalette von «Rope» bie-
tet vielfältige Möglichkeiten für das Selbermachen von stylischen Home-Accessoires wie Sitzkissen, 
kleinen Teppichen, Lampen, Blumenampeln, Wandbehängen, Traumfängern usw. «Rope» ist das ultimative 
Garn für Makramee, da es sehr gut geteilt werden kann und somit perfekt für Fransen ist.
«Rope» est un cordon en coton torsadé composé de 3 x 30 fils qui sont tressés entre eux. Ainsi  
on obtient un fil très souple. Le fil est résistant, lavable à 40 °C et peut se repasser à basse  
température.  Le cordon est facile et agréable à travailler et sa gamme de couleur moderne permet 
de nombreuses possibilités de créations d’accessoires pour la maison comme des coussins, des 
petits tapis, des lampes, des suspensions pour pot de fleurs, des décorations murales, attrape-rêves 
etc. «Rope» est idéal pour le macramé, on peut facilement diviser les fils pour faire des franges. 
«Rope» is a twisted cotton cord made of 3 x 30 threads, which are plaited into one another.  
Thereby you obtain a very soft yarn. The yarn is very sturdy, washable at 40 °C and ironing at  
low temperature. The cords are easy and pleasant to work and the modern color range enables 
various creations of stylish home decorations as cushions, small carpets, lamps, hanging  
baskets, wall hangings, dreamcatchers etc. «Rope» is ideal for 
macramé, the yarn can be easily divided to make fringes. 
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Bands Makramee
5 1005 ...*  |  (2)

«Bands» ist ein flaches, breites Garn, das sehr weich und angenehm 
zu verarbeiten ist. Es ist sehr strapazierfähig, kann bei 40 °C  
gewaschen und auf niedrigster Stufe gebügelt werden. 
Die weichen «Bands» eignen sich bestens zum Häkeln und Stricken 
von Wohnaccessoires wie Sitzkissen, kleinen Teppichen und für  
modische Highlights in Form von Taschen, Loops und Schals. 
«Bands» ist auch das ultimative Garn für Makramee, z. B. Blumen-
ampeln, Wandbehänge, Traumfänger usw. 
«Bands» est un fil plat et large qui est doux et très agréable à  
travailler. Il est très résistant, lavable à 40 °C et peut se repasser 
à basse température. Les «Bands» souples sont idéals pour les 
travaux de tricot et crochet d’accessoires de maison comme des 
coussins, petits tapis et des accessoires de mode comme des 
sacs, loops et foulards. «Bands» est aussi parfaitement adapté 
pour le macramé, par exemple suspensions pour pot de fleur, 
décorations murales, attrape-rêves etc. 
«Bands» is a flat and wide yarn, very soft and pleasant to work. It 
is very sturdy, washable at 40 °C and ironing at low temperature.  
The soft «Bands» are ideal for knitting and crochet work of home 
accessories like cushions, small carpets and fashion accessories 
like bags, loops and scarfs. «Bands» is also adapted for macramé, 
for example hanging baskets, wall hangings, dreamcatchers etc. 

weiss  |  blanc  |  white
00

rot  |  rouge  |  red
01

blau  |  bleu  |  blue
02

grün  |  vert  |  green
03

taupe  |  taupe  |  taupe
04

grau  |  gris  |  grey
05

schwarz  |  noir  |  black
06

   Macramé  |  Makramee

60% Baumwolle / 40% Viskose 
60% Coton / 40% Viscose 
60% Katoen / 40% Viscose
250 g, 125 m

10               10

oliv  |  olive  |  olive
07

hellbraun  |  brun clair  |  light brown
08
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Makramee  |  Macramé

Macramé Flyer F  
Projets pour créer 
des accessoires de 
maison tendances 
dans le style bohème 
avec instructions pas 
à pas. 

6 9901 54 |  (10)

Macramé Flyer F  
Magie d‘hiver 
Accessoires de maison 
avec instructions pas 
à pas. 

6 9901 52 |  (10)

Makramee Flyer D 
Knüpfprojekte für 
trendige  
Wohnaccessoires im 
Boho Style mit Step 
by Step Anleitungen.

6 9903 98  |  (10)

Makramee Flyer D 
Winerzauber 
Wohnaccessoires 
mit Step by Step 
Anleitungen.

6 9901 51 |  (10)

Display Makramee
Inhalt / Contenu / Content
- Rope 3 mm, 24 Stk / pcs  |  5 mm, 24 Stk / pcs 
- Cord 3 mm, 24 Stk / pcs |  5 mm, 24 Stk / pcs
- Cotton 2mm 24 Stk / pcs
Das Makramee Display ist individuell anpassbar. 
Le display peut être adapté individuellement.
Display can be adapted individually.

6 9000 249  |  (1)

New Makramee
25 Knüpfprojekte für ein  
modernes Zuhause im Boho-Look
144 Seiten
F5097  |  (1)

Makramee
Das grosse Buch der Muster. Über 70 
verschiedene Knoten und Muster.
192 Seiten
F4494  |  (1)

Bastelanleitung
Tuto vidéo 

 Video tutorial
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Metallring, weiss  
Cercle en métal blanc  |  Metal rings white
6 1294 ...*  |   M %

201  |  Ø 10 x 0,3 cm  |  (10)

202  |  Ø 12 x 0,3 cm  |  (10)

203  |  Ø 15 x 0,3 cm  |  (10)

204  |  Ø 18 x 0,3 cm  |  (10)

205  |  Ø 20 x 0,3 cm  |  (10)

206  |  Ø 22 x 0,3 cm  |  (10)

207  |  Ø 25 x 0,3 cm  |  (10)

208  |  Ø 30 x 0,3 cm  |  (10)

209  |  Ø 35 x 0,3 cm  |  (10)

210  |  Ø 40 x 0,3 cm  |  (5)

211  |  Ø 45 x 0,3 cm  |  (5)

212  |  Ø 50 x 0,4 cm  |  (5)

213  |  Ø 60 x 0,4 cm  |  (5)

Metallring, schwarz  
Cercle en métal noir  |  Metal rings black
6 1294 ...*  |   M %

221  |  Ø 10 x 0,3 cm  |  (10)

223  |  Ø 15 x 0,3 cm  |  (10)

225  |  Ø 20 x 0,3 cm  |  (10)

227  |  Ø 25 x 0,3 cm  |  (10)

228  |  Ø 30 x 0,3 cm  |  (10)

229  |  Ø 35 x 0,3 cm  |  (10)

230  |  Ø 40 x 0,3 cm  |  (5)

231  |  Ø 45 x 0,3 cm  |  (5)

232  |  Ø 50 x 0,3 cm  |  (5)

233  |  Ø 60 x 0,3 cm  |  (5)

Macramé accessoires  |  Makramee Zubehör
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Metallring, goldfarben  
Cercle en métal couleur or  |  Metal ring gold colour
6 7036 ...* 

993  |  Ø 15 x 0,3 cm  |  (10)

994  |  Ø 20 x 0,3 cm  |  (10)

995  |  Ø 30 x 0,3 cm  |  (10)

996  |  Ø 40 x 0,3 cm  |  (5)

997  |  Ø 50 x 0,4 cm  |  (5)

998  |  Ø 60 x 0,4 cm  |  (5)

Metallstern, goldfarben  
Etoile en métal couleur or  |  Metal star gold colour
6 7037 ...*  |  (10) 

008  |  15 x 15 x 0,3 cm

010  |  25 x 25 x 0,3 cm

Makramee Zubehör  |  Macramé accesories

Metallstern, weiss  
Etoile en métal blanc  |  Metal star white
6 1294 ...*  |  (10)  |   M %

410  |  15 x 15 x 0,3 cm

412  |  20 x 20 x 0,3 cm

411  |  25 x 25 x 0,3 cm

410J  |  3er Set  |  (1)

Metallstern, schwarz  
Etoile en métal noir  |  Metal star black
6 1294 ...*  |  (10)   |   M %

415  |  15 x 15 x 0,3 cm

416  |  20 x 20 x 0,3 cm

417  |  25 x 25 x 0,3 cm

415J  |  3er Set  |  (1)
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Macramé accessoires  |  Makramee Zubehör

Metallherz, goldfarben |  Coeur en métal  
couleur or  |  Metal heart gold colour
6 7037 ...*  |  (10) 

002  |  15 x 15 x 0,3 cm

003  |  20 x 20 x 0,3 cm

004  |  30 x 30 x 0,3 cm

Metallherz, weiss  
Coeur en métal blanc  |  Metal heart white
6 1294 ...*  |  (10)  |   M %

400  |  15 x 15 x 0,3 cm

401  |  20 x 20 x 0,3 cm

402  |  28 x 28 x 0,3 cm

400J  |  3er Set  |  (1)

Metallherz, schwarz  
Coeur en métal noir  |  Metal heart black
6 1294 ...*  |  (10)  |   M %

405  |  15 x 15 x 0,3 cm

406  |  20 x 20 x 0,3 cm

407  |  30 x 30 x 0,3 cm

405J  |  3er Set  |  (1)

Holzring  |  Anneau en bois  |  Wooden ring
6 1658 ...*  |  (6)  |  

Grossloch Holzkugel Birke, gebohrt 
Boules en bois brut percées 
Wooden bowls raw, drilled
6 1657 ...*  |  (5)  |  

001  |  30 x 6 mm  |  8 Stk /pcs 

002  |  40 x 7 mm  |  6 Stk /pcs 

003  |  50 x 8 mm  |  4 Stk /pcs  

004  |  70 x 10 mm  |  2 Stk /pcs  

005  |  100 x 15 mm  |  1 Stk /pcs 

006  |  150 x 12 mm  |  1 Stk /pcs 

301  |  Ø 20 mm  |  • 8 mm  |  12 Stk /pcs 

302  |  Ø 25 mm  |  • 10 mm  |  8 Stk /pcs

303  |  Ø 30 mm  |  • 12 mm  |  6 Stk /pcs

304  |  Ø 35 mm  |  • 12 mm  |  4 Stk /pcs
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«Cotton» zeichnet sich durch ihre sehr gute Qualität aus, 
ist super weich und langlebig. Sie ist angenehm auf der 
Haut, ideal für heisse Tage. «Cotton» kann bei 40 °C  
gewaschen werden und man muss sich keine Gedanken 
über Fading und Pilling machen. Sie kann auch auf der 
niedrigsten Stufe gebügelt werden. «Cotton» ist ein  
Allrounder Garn fürs Stricken, Häkeln, Basteln wie  
z. B. Mützen, Kissen, Topflappen, Babykleidchen, Bikinis, 
Taschen usw. 
«Cotton» se distingue par sa très bonne qualité, le fil est 
très doux et durable. Elle est agréable sur la peau, idéal 
quand il fait chaud. «Cotton» est lavable à 40 °C, ne  
décolore et ne peluche pas. On peut également la repasser 
à basse température. «Cotton» est un fil à usage multiple 
pour les travaux de tricot, crochet et loisirs créatifs comme 
par exemple des bonnets, coussins, maniques, vêtements 
de bébé, bikinis, sacs etc.  
«Cotton» stands out due to its very good quality, it is super 
soft and durable. It is comfortable on the skin, ideal for 
warm days. «Cotton» is washable at 40 ° and does not fade 
or pill. It also can be ironed at low temperature. «Cotton» is 
an all-rounder yarn for knitting, crochet and handicraft as 
for example caps, cushions, potholders, baby cloth, bikinis, 
bags etc. 

100 % Baumwolle 
100 % coton 
100 % cotton
50 g, ca. 170 m

  3 – 4

Cotton  |  Coton  |  Cotton
5 1004 ...*  |  50 g  |  (5)  |   AS %

weiss 
blanc  |  white
00

gelb 
jaune  |  yellow
01

lachs 
saumon  |  salmon
02

sonnengelb 
jaune soleil  |  sun yellow
03

rot  |  rouge  |  red
04

rosa  |  rose  |  pink
05

fuchsia  |  fuchsia  |  fuchsia
06

lila  |  lilas  |  lilac
07

Wolle Cotton  |  Laine coton  |  Cotton wool
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Cotton 100 % Baumwolle  |  Cotton 100 % coton  |  Cotton 100 % cotton
5 1004 ...*  |  50 g  |  (5)  |   AS %

grün  |  vert  |  green
12

beige  |  beige  |  beige
14

natur  |  naturel  |  natural
13

braun  |  brun  |  brown
15

grau  |  gris  |  grey
16

schwarz  |  noir  |  black
17

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
08

marine  |  bleu marine  |  navy blue
10

blau  |  bleu  |  blue
09

hellgrün  |  vert clair  |  light green
11

   Cotton wool  |  Laine coton  |  Wolle Cotton

Sortiment Stickgarn 
Fils à broder 
Embroidery threads
sortiert / assorties / assorted
(5)  |  

5 2002 13

Strickliesel 
Tricotin 
Knitting doll
11,5  cm |  (5)  |  

5 2001 49
Trend  |  Tendance  |  Trendy
25

Freundschaftsbänder 
Bracelets de l‘amitié  |  Friendship bracelet
100 % Baumwolle / coton /cotton  |  8 x 8 m x Ø 1 mm  |  (5)  |  
5 2002 ..*

Pastell  |  Pastel
26
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«Wooly» Strickgarn ist mit ihrer 30 % Wollmischung sehr 
angenehm zu tragen, wärmend und sehr weich. Sie ist sehr 
strapazierfähig und kann bei 30 °C im Schonwaschgang  
gewaschen werden. «Wooly» kann für alle Strick- und 
Häkelarbeiten wie Pullover, Mützen, Schals, Loops und 
Stulpen verwendet werden. Ihre Wärme macht sie zur 
richtigen Begleitung für kalte Tage.  
«Wooly» fil à tricoter avec 30 % de laine est très agréable  
à porter, donne chaud et est très doux. La laine est très 
résistante et est lavable à 30 °C sur programme délicat. 
«Wooly» est idéale pour tous les travaux de tricot et  
crochet comme les pulls, bonnets, foulards, loops et  
jambières. Elle donne chaud et vous accompagnera lors 
des journées froides.
«Wooly» knitting yarn with 30 % wool is very comfortable, 
warming and very soft. It is hard-wearing and washable at 
30 °C delicate cycle. «Wooly» is ideal for all knitting and 
crochet works like pullovers, caps, scarfs, loops und cuffs. 
It warmth is the ideal company for cold days. 70 % Polyacryl, 30 % Wolle 

70 % acrylique, 30 % laine 
70 % acrylic, 30 % wool
50 g, ca. 90 m

   4,5 – 5

Wooly
5 1002 ...*  |  50 g  |  (4)

natur 
naturel  |  natural
00

rot meliert 
rouge chiné  |  flecked red
01

hellblau meliert  |  bleu clair 
chiné  |  flecked light blue
02

blau meliert 
bleu chiné  |  flecked blue
03

beige meliert 
beige chiné  |  flecked beige
04

hellgrau 
gris clair  |  light grey
05

grau meliert 
gris chiné  |  flecked grey
06

schwarz 
noir  |  black
07

Wolle Wooly  |  Laine Wooly  |  Wool Wooly
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Baby wool  |  Laine bébé  |  Baby Wolle

«Baby» ist eine feine und sehr angenehm weiche Wolle, die 
nicht auf der Haut kratzt. Sie ist pflegeleicht, waschbar bei 
30 °C im Schonwaschgang und schnell trocknend. «Baby» 
ist einfach zu verstricken, da sie sehr leicht über die Nadel 
läuft. Sie ist für alle Strick- und Häkelideen der Baby- und 
Kleinkindermode wie Schühchen, Mützen, Jäckchen und 
Pullover bestens geeignet, sowie für kuschelige  
Babydeckchen. 
«Baby» est une laine fine et très douce qui ne gratte pas 
la peau. Facile à entretenir, lavable à 30 °C sur programme 
délicat et sèche rapidement. «Baby» est facile à tricoter  
car le fil glisse sur l’aiguille. Elle est idéale pour les travaux 
de tricot et crochet d’articles de bébés et enfants en bas 
âge comme les chaussons, bonnets, gilets et pulls ou  
couvertures douillettes. 
«Baby» is a fine and very soft wool, which does not scratch 
the skin. It is easy to clean and washable at 30 °C delicate 
cycle and is quick-drying. «Baby» is easy to knit because 
it runs easily over the needle. It is ideal for all knitting and 
crochet works of Baby and infant fashion like small shoes, 
caps, jackets and pullovers or cuddly baby-blankets. 

100 % Polyacryl 
100 % acrylique 
100 % acrylic
50 g, ca. 200 m

          2,5 – 3,5

Baby Wolle  |  Baby laine  |  Baby wool
5 1003 ...*  |  50 g  |  (2)

weiss  |  blanc  |  white
00

gelb  |  jaune  |  yellow
01

rosa  |  rose  |  pink
02

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
03

grau 
gris  |  grey
04

weiss/blau gepunktet  |  blanc/
bleu à pois  |  white/dotted blue
05

rosa/rot gepunktet  |  rose/rou-
ge à pois  |  pink/dotted red
06

weiss/grün gepunktet  |  blanc/
vert à pois  |  white/dotted green
07

Baby Wolle  |  Laine bébé  |  Baby wool
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   Wool  |  Laine  |  Wolle

Premium Wolle  |  Laine premium  |  Premium wool

«Premium» ist eine Allrounder Wolle, die leicht zu 
verarbeiten ist und einen wollartigen Charakter besitzt. Sie 
ist wärmend, weich und kratzt nicht auf der Haut, ist  
pflegeleicht und waschbar bei 30 °C im Schonwaschgang.
«Premium» kann für alle Strick- und Häkelarbeiten wie 
Pullover, Mützen, Schals, Handschuhe und Home Dekos, 
z.B. Kissen, verarbeitet werden. Sie eignet sich auch 
wunderbar für alle Bastelarbeiten.
«Premium» est une laine à utilisation multiple, facile à 
travailler et possède un caractère similaire à la laine. Elle 
donne chaud, est douce et ne gratte pas sur la peau, facile 
d’entretien et lavable à 30 °C sur programme délicat.
«Premium» est idéale pour tous les travaux de tricot et 
crochet comme les pulls, bonnets, foulards, gants et home 
déco comme par exemple des coussins. Elle est également 
adaptée pour les loisirs créatifs.
«Premium» is an all-rounder wool, easy to work and has 
similar characteristics as wool. It is warming, soft and  
does not scratch the skin, easy to clean and washable at  
30 °C delicate cycle. «Premium» is ideal for all knitting and 
crochet works like pullovers, caps, scarfs, gloves and home 
deco like cushions. It is also adapted for all handicraft 
works. 

100 % Polyacryl 
100 % acrylique 
100 % acrylic
50 g, ca. 140 m

  3 – 4

Premium Wolle  |  Premium laine  |  Premium wool
5 1001 ...*  |  50 g  |  (10)  |   AS %

weiss  |  blanc  |  white
00

gelb  |  jaune  |  yellow
01

rot  |  rouge  |  red
02

lachs  |  saumon  |  salmon
03

rosa  |  rose  |  pink
04

fuchsia  |  fuchsia  |  fuchsia
05

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
06

blau  |  bleu  |  blue
07
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Premium 100% Acryl  |  Premium 100% acrylique  |  Premium 100% acrylic
5 1001 ...*  |  50 g  |  (10)  |   AS %

braun  |  brun  |  brown
12

grau  |  gris  |  grey
13

anthrazit  
anthracite  |  anthracite
14

schwarz 
noir  |  black
15

türkis  |  turquoise  |  turquoise
09

grün  |  vert  |  green
08

natur  |  naturel  |  natural
10

beige  |  beige  |  beige
11

Buch  |  Livre  |  Book
Ultimativer Strickkurs Einsteiger
F8112  |  (1) 

Premium wool  |  Laine premium |  Premium Wolle

Zopfmuster-Nadel 
Aiguille à torsades 
Needle for plaid pattern
12 cm |  (5)  |  

5 2002 22

Maschenraffer 
Ramasse-mailles 
Stitch holder
13 cm |  (5)  |  

5 2001 40

Fusselfasser 
Peigne-tricot 
Wool comb
(5)  |  

5 2001 37

Reihen-Zähler 
Compte-mailles 
Row counter
2 Stk. / pcs |  (5)  |  

5 2001 41
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Kurzwaren  |  Mercerie  |  Haberdashery

Nadelspiel, Bambus  |  Aiguilles à tricoter en bambou  |  Double point knitting needles bamboo
5 2007 ...*  |  20 cm  |  5 Stk / pcs  |  (5)  |    |   AS %

Rundstricknadel |  Aiguille à tricoter circulaires  |  Circular knitting needle
5 2005 ...*  |  80 cm  |  (5)  |  

2,5 mm
00

2,5 mm
00

5,0 mm
05

4,0 mm
03

3,0 mm
01

3,0 mm
01

6,0 mm
06

4,5 mm
04

3,5 mm
02

3,5 mm
02

7,0 mm
07

5,0 mm
05

4,0 mm
03

8,0 mm
08

4,5 mm
04
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   Haberdashery  |  Mercerie  |  Kurzwaren

6,0 mm
04

7,0 mm
05

8,0 mm
06

Stricknadeln, Bambus  |  Aiguilles à tricoter en bambou  |  Knitting needles bamboo 
5 2006 ...*  |  35 cm  |  2 Stk / pcs  |  (5)  |   |   AS %

3,0 mm
00

3,5 mm
01

4,0 mm
02

5,0 mm
03

Häkelnadel  |  Aiguille crochet  |  Crochet hook
5 2004 ...*  |   (5)  |  

2,0 mm
00

5,5 mm
06

3,0 mm
01

6,0 mm
07

3,5 mm
02

7,0 mm
08

4,0 mm
03

8,0 mm
09

4,5 mm
04

9,0 mm
10

10,0 mm
11

5,0 mm
05
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Sticknadeln mit Spitze 
Aiguilles à broder av. pointe 
Embroidery needles w. point
12 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2002 06

Stopfnadeln mit Spitze 
Aiguilles à repriser av. pointe   
Darning needles with point
12 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2002 07

Sticknadeln ohne Spitze 
Aiguilles à broder sans pointe 
Embroidery needles without 
point
10 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2002 08

Durchziehnadeln 
Aiguilles passe lacet 
Bodkin needles
2 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2002 09

Sicherheitsnadeln  |  Epingles de sécurité  |  Safety pins
5 2002 ...*

silberfarben / couleur argent / 
silver colour 
45 mm  |  12 Stk / pcs
00  |  (5)  |  

silberfarben / couleur argent / 
silver colour 
30 - 45 mm  |  24 Stk / pcs
01  |  (5)  |  

goldfarben / couleur or / gold 
colour 
30 - 45 mm  |  24 Stk / pcs
02  |  (5)  |  

Perlkopfstecknadeln 
Epingles têtes de perles 
Pearl headed pins
bunt / multicolore / coloured  
30 mm x 0,65 mm 
100 Stk / pcs 
05  |  (5)  |  

Stecknadeln 
Epingles à piquer  
Steel pins
30 mm  |  15 g
03  |  (5)  |  

Stecknadeln, Dose 
Epingles  
Marker pins
30 mm  |  500 Stk / pcs
24  |  (10)

Kopfstecknadeln 
Epingles à têtes 
Headed pins
bunt / multicolore / coloured  
40 mm  |  100 Stk / pcs
04  |  (5)  |   

Kopfstecknadeln, Dose 
Epingles à têtes 
Glas head pins
bunt / multicolore / coloured  
300 Stk / pcs  |  30mm x 0.65mm
23  |  (10)

Kurzwaren  |  Mercerie  |  Haberdashery
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Nähnadeln 
Aiguilles  |  Needles
5 2002 ...*   |  (5)  |  

in Box sortiert / à coudre 
assorties / assorted in box 
25 Stk / pcs
10

mit Einfädler / avec enfile aiguille  
with threader  |  40 Stk / pcs
11

Hobby-Nadeln 
Aiguilles 
Hobby needles
sortiert / assorties / assorted 
6 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2002 12

Nähmaschinen-Nadeln  |  Aiguilles machines   |  Machine needles
5 2002 ...*  |  5 Stk / pcs  |  (5)  |  

Fingerhüte, Metall 
Dés à coudre 
Thimbles
S / M / L  |  3 Stk. / pcs |  (5)  |  

5 2002 21

Nahttrenner Softgriff 
Découseur avec manche 
Seam separator
(5)  |  

5 2001 30

Nahttrenner 
Découseur 
Seam separator
 (5)  |  

5 2001 29

universal / universelles / Univer-
sal  |  Nr. 70-90
15

Jeans / Jeans / Jeans 
Nr. 90-110
16

Leder / Cuirs / Leather 
Nr. 90-100
17

Stretch / Stretch / Stretch 
Nr. 75
18

Nähmaschinenspulen 
Canettes pour machine  
à coudre 
Sewing machine bobbins
für CB-Greifer / boucleur CB 
for CB hooks  |  20,5 x 10 mm 
4 Stk / pcs |  (5)  |  

5 2002 19
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Massband 
Mètre ruban  
Measuring tape 
150 cm |  (5)  |  

5 2001 31

Näh- und Strickmass 
Couturomètre 
Sewing measuring tape
15 cm |  (5)  |  

5 2001 35

Roll-Massband  
Mètre ruban enrouleur  
Tape measure 
150 cm |  (5)  |  

5 2001 32

Schneiderkreide blau-weiss 
Craie de tailleur bleu-blanc 
Chalk kit blue-white
mit Spitzer + Radierbürste 
avec taille crayon + brosse 
with sharpener + rubber |  (5)  |  

5 2001 18

Wäsche-Markierset 
Set de marquage pour linge 
Laundry marking tag
2 m x 10 mm  |  mit Stift / avec 
crayon / with pen |  (5)  |  

5 2001 15

Textil-Aufhänger 
Attache-textiles  
Textile hooks 
nähfrei / sans couture 
no seewing 
5 Stk. / pcs |  (5)  |  

5 2001 28

BH-Verschluss 
Fermoir de soutien-gorge 
Bra fastener
silber/schwarz  |  argent-noir 
silver-black 
2-tlg.  |  12 Stk / pcs  |  (5)   |  

5 2001 19

Kordelstopper  
Arrêt cordon 
Cord stopper
2 Stk / pcs 
schwarz / noir / black  |  (5)  |  

5 2001 21

schwarz  |  noir  |  black
10 mm  |  8 Stk / pcs
200  

weiss  |  blanc  |  white
10 mm  |  8 Stk / pcs
230  

schwarz  |  noir  |  black
20 mm  |  5 Stk / pcs
201  

schwarz  |  noir  |  black
32 mm  |  2 Stk / pcs
202  

Kunststoff-Verschlüsse  |  Fermoirs plastique  |  Buckels plastic
6 4000 ...*  |  (6)  |  
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Druckknöpfe 
Boutons pression  |  Snap fastener
5 2001 ...*   |  (5)   |  

Metall-Druckknöpfe 
Boutons pression en métal  |  Metal snap fastener
5 2001 ...*   |  (5)   |  

nähfrei  |  sans couture 
no seewing 
9 mm  |  8 Stk / pcs  
22

nähfrei  |  sans couture 
no seewing 
11 mm  |  8 Stk / pcs  
23

sortiert  |  assorties  |  assorted 
7-10 mm  |  24 Stk / pcs  
24

sortiert  |  assorties  |  assorted 
8-15 mm  |  18 Stk / pcs  
25

Knopfsortiment 
Assortiment de boutons 
Buttons
sortiert  |  assortis  |  assorted 
20 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2001 20

Knöpfemix  |  Mix de boutons  |  Buttons mix
6 7106 4..*  |  (6)

Kunststoff, schwarz/weiss 
Plastique, noir/blanc 
Plastic, black/white 
40 Stk / pcs

51

Holz, bedruckt 
Bois imprimés 
Wood printed 
32 Stk / pcs

53

Holz, bedruckt 
Bois imprimés 
Wood printed 
42 Stk / pcs

54

Holz, bedruckt 
Bois imprimés  |  Wood printed 
33 Stk / pcs
56

Holz, natur  
Bois naturels  |  Wood printed 
40 Stk / pcs
57

Knopf-Set 
Set de boutons 
Button set 
Holz-Kunststoff
bois -plastique  |  wood-plastic 
bunt gemischt 
couleur ass.  |  ass. colours 
72-tlg / pcs
6 1630 303  |  (6)  |  
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Nähgarn, Polyester  |  Fil à coudre, polyester  |  Sewing thread, polyester
5 2003 ...*  |  150 m  |  (5)  |  

transparent 
200 m
00

weiss 
blanc  |  white
03

rot 
rouge  |  red
04

hellblau 
bleu clair  |  light blue
14

königsblau 
bleu roi  |  royal blue
05

marine  
bleu marine  |  navy blue
06

olive 
olive  |  olive
07

beige 
beige  |  beige
11

dunkelbraun 
brun foncé  |  dark brown
12

silbergrau 
gris argenté  |  silver grey
13

grau 
gris  |  grey
15

schwarz 
noir  |  black
16

Kurzwaren  |  Mercerie  |  Haberdashery

Elastic-Nähfaden 
Fil à coudre élastique  |  Elastic thread
5 2003 ...*  |  20 m  |  0,6 mm  |  (5)  |  

weiss 
blanc  |  white
01

schwarz 
noir  |  black
02

Universalfaden  |  Fil universel  |  Universal thread
10 Farben sortiert  | 10 couleurs assorties  | 10 assorted colours 
10 x 50 m  |  (5)  |  

5 2002 14
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Einfädler 
Enfile-aiguille 
Needle threader
4 Stk. / pcs  |  (5)  |  

5 2002 20

Fadenzopf  |  Assortiment  
de fils  |  Sewing thread
ca. 24 Farben / couleurs / colours   
50 cm  |  (5)  |  

5 2003 17

Sternzwirn, Polyester 
Fil résistant, polyester  |  Strong yarn, polyester
5 2003 ...*  |  2 x 20 m  |  (5)  |  

weiss 
blanc  |  white
08

schwarz 
noir  |  black
09

Nähsortiment 
Assortiment de couture  |  Sewing assortment
196-teilig / 196 pcs  |  (5)
5 2001 48

Reisenähset 
Etui à coudre de voyage  |  Sewing travel kit 
20-teilig / 20 pcs  |  (5)  |  

5 2001 36

Näh-Set Lili Rose  |  Set de couture Lili Rose  |  Sewing set Lili Rose
6 8619 8..*  |  14tlg / parties / parts  |  (6)  |   

gelb  |  jaune  |  yellow
13

rot  |  rouge  |  red
11

rosa  |  rose  |  rose
16

lila  |  lilas  |  purple
15

blau  |  bleu  |  blue
12

grün  |   vert  |  green
14

braun  |  brun  |  brown
17

   Haberdashery  |  Mercerie  |  Kurzwaren
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Gummiband  |  Elastique   |  Elastic
5 2001 ...*  |  weiss / blanc / white  |  (5)  |  

Super Elastic  |  Elastique   |  Super Elastic
5 2001 ...*  |  weiss / blanc / white  |  (5)  |  

Klett-Kabelbinder 
Ruban auto-agrippant  |  Velcro fastener system
5 2001 ...*  |  1 m x 1 cm  |  (5)  |  

Klettband  |  Ruban auto-agrippant  |  Velcro fastener
5 2001 ...*  |  (5)  |  

5 m x 1,5 mm
00

5 m x 8 mm
01

3 m x 8 mm  |  Extraweich / 
extra souple / super soft
02

3 m x 15 mm  |  Extraweich / 
extra souple / super soft
03

Reflektierendes Band 
Bande réfléchissante 
Sew-on reflective tape
2 m x 25 mm  
zum Aufnähen  |   à coudre  |  to sew 
(5)  |  

5 2001 16
weiss  |  blanc  |  white
07

80 cm x 16 mm  
weiss  |  blanc  |  white 
selbstklebend 
adhésif  |  self-adhesive
11

50 cm x 16 mm  
weiss  |  blanc  |  white
09

schwarz  |  noir  |  black
08

80 cm x 16 mm 
schwarz  |  noir / black  
selbstklebend 
adhésif  |  self-adhesive
12

50 cm x 16 mm  
schwarz  |  noir  |  black
10

Gummitwist 
Jeu d‘élastique  
Elastic jump rope
5 m x 8 mm 
pink / rose / pink  |  (5)  |  

5 2001 17

Kurzwaren  |  Mercerie  |  Haberdashery
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1

3

2

4

Schnürsenkel  |  Lacet   |  Universal lace
5 2001 ...*  |  flach / plat / flat  |  (5)  |  

Flickstoff, Nylon 
Pièce thermocollante, nylon  |  Nylon repair sheet
5 2001 ...*  |  75 x 100 mm  |  (5)  |  

5 m  |  weiss / blanc / white 
Zuschneidbar 
A couper  |  Can be cut
04

5 m  |  schwarz / noir / black 
Zuschneidbar 
A couper  |  Can be cut
05

120 cm 
2 Paar  |  2 paires  |  2 pairs
06

Bügel-Jeans-Saumband 
Ourlet thermocollant, jeans 
Iron-on hemming tape jeans
3 m x 30 mm  |  (5)  |  

5 2001 14

Bügelflicken, Jeans  
Pièce thermocollante, jeans 
Iron-on patch for jeans
75 x 95 cm 
4 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2001 42

weiss  |  blanc  |  white 
2 Stk / pcs
33

Flickstoff, Baumwolle 
Pièce thermocollante 
Iron-on patch
57 x 82 cm 
sortiert  |  assorties  |  assorted 
6 Stk / pcs  |  (5)  |  

5 2001 43

schwarz  |  noir  |  black 
2 Stk / pcs
34

Bügel-Saumband 
Ourlet thermocollant 
Iron-on hemming tape
5 m x 25 mm  |  (5)  |  

5 2001 13

   Haberdashery  |  Mercerie  |  Kurzwaren

Klettband, weiss 
Haken- und 
Flauschband 
Ruban velcro 
Velcro ribbon

100 cm  |  16 mm  |  (6)  |  

6 1850 16

100 cm  |  25 mm  |  (6)  |  

6 1850 25

Pompon-Maker 
Appareil à pompons 
Pompon maker - Set 
4 Grössen  |  4 tailles  |  4 sizes
5 2001 44  |  (3)  |    |   M %
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Handarbeitsschere 
Ciseaux de bricolage 
Craft scissors
13 cm |  (5)  |   
rostfrei / stainless
5 2001 27

Schneiderschere 
Ciseaux de couturière 
Dressmaker scissors
rostfrei / stainless  
21,5 cm  |  (5)  |  

6 1810 139

Storchenschere 
Ciseaux cigogne 
Stork scissors
goldfarben / couleur or / gold 
colour |  (5)  |  

5 2001 26

Zickzackschere 
Ciseaux à cranter 
Zigzag scissors
rostfrei / stainless  
23 cm |  (5)  |  

5 2001 45

Sortimentskasten 
Boîte de rangement 
Assortment box
24 Fächer  
24 cases   |  24 cases 
33 cm x 22 cm  |  (1) 
6 1705 000

Aufbewahrungsbox 
Boîtes de rangement  |  Storage box
5 2001 ...*  |  5 Stk / pcs  |  (5)

5 x 3 cm
47

7 x 3 cm
46

Leder-Klebeband 
Ruban adhésif pour cuirs 
Adhesive tape for leather
5 m x 12 mm  |  (5)  |  

5 2001 38

Textilkleber, Tube 
Colle textile 
Textile glue
25 ml  |  (5)  |  

5 2001 39

0 1740  |  50 g  |  1 St  |  (5)  |     

0 1740 50  |  50 g  |  25 St  |  (1)

Universal-Kleber / Textilkleber 
Colle universelle / colle textile 
Universal glue / textile glue

Kunststoff-Box, 5 Fächer 
variabel 
Boîte de rangement 5 cases, 
variable 
Assortment box 5 cases, 
variable
20 x 13 x 4,5 cm  |  (4)  
6 1705 001
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  Lili Rose

rosa-blau, Blumen 
fleurs rose-bleu 
pink-blue flowers

1  601 

rot gepunktet 
rouge à pois 
red with dots

1  602 
2  652

Lili Rose Collection ist ein umfang-
reiches, abgerundetes Sortiment an 
ausgewählten Textilien zum Basteln und 
Nähen. Farblich passend aufeinander 
abgestimmt und ergänzt mit attraktiven 
Knöpfen und selbstklebenden Textil-
Bändern. Der Kreativität bleiben keine 
Wünsche offen, ob man damit Kar-
ton, Boxen, Bilderrahmen oder Gläser 
verziert. Auch Sorgenfresser, Mobile-
phone-Täschchen, Herzen oder sonstige 
Dekoteile können auf einfache Art und 
Weise genäht und verziert werden. 24 
attraktive Komplettsets runden das An-
gebot ab und eignen sich hervorragend 
als Einsteiger- oder Geschenksets.

La collection Lili-Rose est une gamme  
de textiles pour les loisirs créatifs et 
la couture. Des textiles aux couleurs 
assorties avec des boutons et des 
rubans autocollants. Les possibilités de 
créations sont immenses, on peut par 
exemple décorer des boîtes en carton 
ou bois, cadres photo, verres, ou coudre 
des pochettes à téléphone mobile, des 
cœurs et autres pièces de décoration.  
24 kits créatifs complètent l’offre, parfait 
pour les débutants et pour offrir.

The Lili-Rose collection is a textile line 
for craft and sewing. Colour-coordinated 
textiles with buttons and self-adhesive 
ribbons. There is no limit to your  
creativity, decorating cardboard or 
wooden boxes, photo frames, glasses, 
or sewing mobile phone cases, hearts 
and decoration pieces. 24 creative kits 
complete the range, perfect as starter 
kits or gifts.

Textil-Set  |  Kit tissu  |  Fabric set
Stoff: 48 x 48 cm, Bänder 3 x 1 m, 8 Knöpfe  
Tissu: 48 x 48 cm, rubans 3 x 1 m, 8 boutons  
Fabric: 48 x 48 cm, ribbons 3 x 1 m, 8 buttons 

1  6 8619 ...*  |  (4)  |   

Stoffzuschnitte  |  Coupons de tissus   
Fabric cuttings

2  6 8619 ...*  |  100 x 150 cm  |  (2) 

gelb gepunktet  |  jaune à pois 
yellow with dots

1  611 
2  661

gelb, Blumen  |  fleurs jaune 
yellow flowers

1  610 
2  660

himbeerrot, Blumen 
fleurs framboise 
raspberry red flowers

1  619 
2  669

bunt, Herzen 
coeurs colorés 
hearts multicolor

1  612 
2  662
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Lili Rose

rosa-pink, Blumen  |  fleurs rose-
fuchs.  |  pink-fuchs. flowers

1  603 
2  653

rosa, Blumen 
fleurs rose  |  pink flowers

1  620 
2  670

rosa, gepunktet 
ronds rose  |  pink circles

1  604 
2  654

Stoffzuschnitte  |  Coupons de tissus  |  Fabric cuttings
2  6 8619 ...*  |  100 x 150 cm  |  (2) 

Textil-Set  |  Kit tissu  |  Fabric set  |  (4)  |   
1  6 8619 ...*  |  �Stoff: 48 x 48 cm, Bänder 3 x 1 m, 8 Knöpfe 

Tissu: 48 x 48 cm, rubans 3 x 1 m, 8 boutons  |  Fabric: 48 x 48 cm, ribbons 3 x 1 m, 8 buttons

pink, Blumen  |  fleurs fuchsia 
pink flowers

1  605 
2  655

blau, Blumen  |  fleurs bleu 
blue flowers

1  616 
2  666

blau gepunktet  |  bleu à pois 
blue with dots

1  617 
2  667

rosa, Kreise  |  ronds rose 
pink circles

1  618 
2  668

bunt, Blumen  |  fleurs multi-
colore  |  pink flowers

1  621 
2  671

rosa-weiss, Blumen  |  fleurs 
rose-blanc  |  pink-white flowers

1  606 

pink, Punkte  |  fuchsia à pois 
pink with dots

1  607 
2  657

lila, Blumen  |  fleurs lilas 
lilac flowers

1  609 
2  659

lila, Kreise  |  circles lilas 
lilac circels

1  608 
2  658

grün gepunktet 
vert à pois 
green with dots

2  663

grün, Blumen 
fleurs vert 
green flowers

1  614 
2  664

blau-bunt, Herzen 
bleu avec coeurs 
blue with hearts

1  615 
2  665
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 Textiles  |  Textilien

Baumwollbeutel, natur 
Sac en coton, écru  |  Coton bag, ecru

Baumwolltragetasche, natur 
Sac en coton, écru  |  Coton bag, ecru

10 x 15 cm  |  (12)

6 7101 501
27 x 45 cm  |  (6)
6 7101 502

28 x 23 cm  |  (12)  |   M %

6 7101 503

BW Tasche natur mit Reissverschluss 
Sac en coton, écru avec fermeture éclair
Cotton bag, natural with zipper
25 x 14 cm  |  350 g/m2  |  (4)
6 7101 514

48 cm x 5 m  |  (2)
6 3825 111

Jute auf Rolle 
Jute en rouleau 
Jute on roll

Jutesack, natur  |  Sac en jute, naturel  |  Jute bag, natural
6 3825 ...* 

23 x 16 cm
101  |  (24)  

48 x 35 cm
103  |  (12) 

Kork-Textil-Set Lili Rose  |  Set textile de liège Lili Rose  |  Cork textile set Lili Rose   |   (3)  |   
6 8619 6..*  |  45 x 48 cm  |  Korkstoff / Tissu liège / Cork textile 
3 x 1 m Bänder / rubans / ribbons  |  8 Knöpfe / boutons / buttons
 

Nr. 2
42

Nr. 3
43

Nr. 1
41 

Etiketten, Lederimitation 
Etiquettes imitation cuir 
Labels leather imitation

„Hand Made"  |  48 x 14 x 2 mm 
braun  |  brun  |  brown
6 8619 831  |  (6)  |  

Korkstoff, Zuschnitt  |  Tissu liège  |  Cork textile 
6 8619 6..*  |  100 x 65 cm  |  (2)

72 74

38 x 42 cm  |  (6)  |   M %

6 7101 504
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Malen auf Textilien  |  Textiles

60 x 90 cm  |  (6)
6 7101 506

Für Kinder
Pour Enfant  |  For Children
50 x 60 cm  |  (6)
6 7101 505

Baumwoll-Schreibetui 
Etui en coton, écru 
Coton pencil case, ecru

Turnbeutel, BW, weiss 
Sac de sport, coton blanc  
Sport bag, cotton white

BW-Küchenhandschuh 
Gant de cuisine en coton 
Kitchen glove cotton 

Baumwollschürze, natur 
Tablier en coton, écru 
Coton apron, ecru

38 x 42 cm  |  (3)
6 7101 510

30 x 22 cm  |  (3)
6 7101 511

Pappbox mit Baumwollsack, FSC 
Boîte en carton avec sac en coton 
Cardboard box with cotton bag
6 2027 ...*  |  (3)   

H 15 cm, Ø 17,5 cm
247

H 12 cm, Ø 15 cm
246 

Baseball-Cap BW 
Casquette en coton 
Baseball-Cap, cotton
Einheitsgrösse, weiss 
Taille unique, blanc  
one size, white
 (3)   |  

6 7101 513

Kissenhülle Popeline,  
gebleicht  
Housse de coussin Popeline 
Pillowslip Popeline bleached 
40 x 40 cm  |  (3)
6 7101 512

Tuch aus Seide „Pongé“  
Foulard en soie Pongé 
Silk scarf Pongé 
90 x 90 cm  |  (3)
6 7101 521

Langschal aus Seide „Pongé“  
Foulard long en soie Pongé
Silk scarf long Pongé
180 x 45 cm  |  (3)
6 7101 522

20 x 7 cm  |  (6)
6 7101 508

Fähnchen-Girlande 
Baumwolle
Guirlande de drapeaux 
en coton
Flag garland cotton
12 x 15 cm  |  L: 300 cm
(6)  |   
6 3825 049
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Lili Rose

Textilbänder, selbstklebend  |  Rubans textiles autocollants  |  Textile ribbons self-adhesive
6 8619 ...*  |  3 x 1 m  |  (3)  |   

gelb 2 
jaune 2  |  yellow 2
701 

gelb 1 
jaune 1  |  yellow 1
702 

rot 2 
rouge 2  |  red 2
704 

rosa 1 
rose 1  |  pink 1
705 

blau 1 
bleu 1  |  blue 1
711 

blau 2 
bleu 2  |  blue 2
712 

rosa 3 
rose 3  |  pink 3
706 

rosa 2 
rose 2  |  pink 2
707 

blau 3 
bleu 3  |  blue 3
713 

grün 3 
vert 3  |  green 3
716 

Girlande mit Perlen 
Guirlande avec perles  |  Garland with beads
6 1631 ...*  |  1 m  |  bunt / multicolor  |  (6)  |   

Quasten-Girlande 
Guirlande de houppes  |  Tassel garland
6 1631 ...*  |  1 m  |  bunt / multicolor  |  (6)  |   

Weisses Band 
Ruban blanc 
White ribbon
202  

Weisses Band 
ruban blanc  |  white ribbon
200 

Schwarzes Band 
Ruban noir 
Black ribbon
203

Schwarzes Band 
ruban noir  |  black ribbon
201 

Kork-Band  |  Ruban en liège  |  Cork ribbons
6 8619 8..*  |  selbstklebend / autocollants / self-adhesive  |   

3 x 1 m 
1,5 x 0,1 cm
24  |  (4)

3 m x 4,5 cm x 0,1 cm
25  |  (3)
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Lili Rose 

Dekobänder auf Karte  |  Rubans déco  |  Deco ribbon
6 2202 7..*  |  (6)  |   

Spitzen, beige 
Dentelles beige  |  Beige laces
4 x 1 m
01

Rottöne  
Tons rouge  |  Red colours 
5 x 1 m
11

Blautöne  
Tons bleu  |  Blue colours
5 x 1 m
10

Schwarz-Weisstöne 
Tons noir et blanc |  black & white
5 x 1 m
08

Spitzen, weiss 
Dentelles blanc  |  White laces
4 x 1 m
02

Pinktöne 
Tons rose  |  Pink colours
4 x 1 m
03

Grüntöne  
Tons vert  |  Green colours
5 x 1 m
13

Gelbtöne 
Tons jaune  |  Yellow colours
5 x 1 m
09

Lilatöne 
Tons violet  |  Lilac colour
5 x 1 m
07

Brauntöne 
Tons brun |  Brown colours
5 x 1 m
06

Orange/Gelbtöne  |  Tons jaune/ 
orange  |  Orange/Yellow colours
5 x 1 m
12

Blautöne 
tons bleu  |  Blue colours
4 x 1 m
04

Schwarz-Weisstöne 
Tons noir et blanc |  black & white
5 x 1 m
05
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    Rubans  |  Ribbons  |  Bänder

weiss
blanc  |  white

1  101

2  151

3  201

4  251

5  301

rosa
rose  |  pink

1  108

2  158

3  208

4  258

5  308

creme
crème  |  cream

1  114

2  164

3  214

4  264

5  314

gelb
jaune  |  yellow

1  103

2  153

3  203

4  253

5  303

rot
rouge  |  red

1  102

2  152

3  202

4  252

5  302

bordeaux

1  115

2  165

3  215

4  266

5  316

blau
bleu  |  blue

1  104

2  154

3  204

4  254

5  304

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green

1  116

2  166

3  216

4  265

5  315

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  106

2  156

3  206

4  256

5  306

hellgrün
vert clair  |  light green

1   113

2  163

3  213

4  263

5  313

lila
lilas  |  lilac

1  107

2  157

3  207

4  257

5  307

hellgrau
gris clair  |  light grey

1  109

2  159

3  209

4  259

5  309

hellblau
bleu clair  |  light blue

1  105

2  155

3  205

4  255

5  305

Satinband  |  Ruban satin  |  Satin ribbon
1  6 2202 ...*  |  3 mm  |  10 m  |  (6)  |   

2  6 2202 ...*  |  6 mm  |  10 m  |  (6)  |   

3  6 2202 ...*  |  10 mm  |  10 m  |  (6)  |   

4  6 2202 ...*  |  25 mm  |  5 m  |  (6)  
5  6 2202 ...*  |  40 mm  |  5 m  |  (6) 

silber
argent  |  silver

1  111

2  161

3  211

gold
or  |  gold

1  112

2  162

3  212
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Bänder  |  Rubans  |  Ribbons

weiss
blanc  |  white

1  351

2  401

3  451

rosa
rose  |  pink

1  358

2  408

3  458

bordeaux

1  366

2  416

3  466

blau
bleu  |  blue

1  354

2  404

3  454

creme
crème  |  cream

1  364

2  414

3  464

hellgrün
vert clair  |  light green

1   363

2  413

3  463

gelb
jaune  |  yellow

1  353

2  403

3  453

lila
lilas  |  lilac

1  357

2  407

3  457

rot
rouge  |  red

1  352

2  402

3  452

hellblau
bleu clair  |  light blue

1  355

2  405

3  455

Organzaband  |  Ruban en organza 
Organza ribbon

1  6 2202 ...*  |  10 mm  |  10 m  |  (6) 

2  6 2202 ...*  |  25 mm  |  5 m  |  (6) 
3  6 2202 ...*  |  38 mm  |  5 m  |  (6) 

silber  |  argent  |  silver
2  481
3  491

gold  |  or  |  gold
2  482
3  492

Glitterband  |  Ruban pailleté  |  Glitter ribbon
2  6 2202 ...*  |  25 mm  |  5 m  |  (6)  

3  6 2202 ...*  |  38 mm  |  5 m  |  (6)  

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  356

2  406

3  456

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green

1  365

2  415

3  465

hellgrau
gris clair  |  light grey

1  359

2  409

3  459
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   Felt  |  Feutrine  |  Filz

Bastelfilz 
Super Qualität: 2 mm dick 
250 g/m2

Feutrine 
Super qualité: épaisseur 2 mm 
250 g/m2

Craft felt 
Super quality: 2 mm thick 
250 g/m2

2 Bogen im Beutel
2 feuilles dans le sachet
2 sheets in the bag
2 x 20 x 30 cm

2  6 1212 6..*  |  (5)  |   AS %

Mit EAN Code
Avec code-barre
With bar code
20 x 30 cm

1  6 1212 6..*  |  (10)  |   AS %

weiss 
blanc  |  white

1  11 
2  11J
3  11 
4  11

rot 
rouge  |  red

1  64 
2  64J
3  64
4  64

lila 
lilas  |  lilac

1  47
2  47J

grasgrün 
vert  |  green

1  31
3  31
4  31

mittelbraun  |  brun  
moyen  |  med. brown

1  73

goldgelb 
jaune doré  |  gold yellow

1  52
2  52J

rosa 
rose

1  50
2  50J
3  50
4  50

dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue

1  43
2  43J
3  43
4  43

chamois 

1  13 

schwarz 
noir  |  black

1  80 
2  80J
3  80
4  80

zitrone 
citron  |  lemon

1  91

dunkelrot 
rouge foncé  |  dark red

1  65
4  65

hellblau 
bleu clair  |  light blue

1  41
2  41J
3  41
4  41

tannengrün 
vert foncé  |  dark green

1  33
2  33J
3  33
4  33

braun 
brun  |  brown

1  75
2  75J
3  75
4  75

haut 
chair  |  skin

1  22
4  22

pink 
fuchsia

1  51
2  51J

türkis
turquoise  |  turqouise

1  44
2  44J

crème 
crème  |  cream

1  12 
2  12J
3  12
4  12

sonnengelb 
jaune soleil  |  sun yellow

1  60
2  60J
3  60
4  60

bordeaux 

1  66
2  66J

mittelblau 
bleu  |  blue

1  42
3  42
4  42

oliv 
olive  |  oliv

1  24

grau 
gris  |  grey

1  14
2  14J
3  14
4  14

orange 

1  61
2  61J
3  61
4  61

flieder 
violet  |   purple

1  92
2  92J
3  92
4  92

maigrün 
vert clair  |   light green

1  30
2  30J
3  30
4  30

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  70
2  70J
3  70
4  70

Bastelfilz auf Rollen, 1 Rolle
Rouleaux de feutrine, 1 rouleau
felt on rolls, 1 roll 
45 x 250 cm

3  6 1212 0..*  |  (1)  |   AS %

Bastelfilz auf Rollen, 1 Rolle
Rouleaux de feutrine, 1 rouleau
felt on rolls, 1 roll
45 x 500 cm  |  

4  6 1212 5..*  |  (1)  |   AS %

Farbmusterkarte mit Originalmaterial 
Nuancier avec du matériel original 
Colour sample card with original material
6 1212 199  |  (1)
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Filz  |  Feutrine  |  Felt

Qualitäts Filzplatten 
Extra fest und trotzdem angenehm weich, 
leicht zu verarbeiten  |  4 mm dick

Feutrine 
Extra dense et quand même 
agréablement doux  |  épaisseur 4 m

Craft felt 
Extra firm and 
even soft  |  4 mm thick

weiss 
blanc  |  white
11

kadmiumgelb  |  jaune 
canari  |  cadmium yellow
59

sonnengelb 
jaune soleil  |  sun yellow
60

orange 

61

bordeaux 

66

Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack

rot 
rouge  |  red
64
	

rosa 
rose
50

pink 
fuchsia
51

hellblau 
bleu clair  |  light blue
41

flieder 
lilas  |  lilac
92

lila 
violet  |   purple
93

dunkelblau 
bleu foncé  |  dark blue
43

creme 
crème  |  cream
12

hellgrün 
vert clair  |   light green
34
	

dunkelgrün 
vert foncé  |  dark green
33

braun 
brun  |  brown
73
	

moosgrün  |  vert  
mousse  |  moss green
32

dunkelbraun 
brun foncé  |  dark brown
76

schokobraun 
chocolat  |  chocolate
77

grau 
gris  |  grey
13

anthrazit 
anthracite
79

schwarz 
noir  |  black
80

Farbmusterkarte mit Originalmaterial 
Nuancier de couleur avec du matériel original 
Colour sample card with original material
6 1212 799  |  (1)

Sortierte Packung, 10 Bogen 
Paquet assorti, 10 feuilles  |  Assorted package, 10 sheets
20 x 30 cm  |  (5)  |  
6 1212 600

Filz-Packung Tierfelloptik 
Set de feutrine motifs animaux 
Felt pack animal motifs
5-tlg / pcs  |  20 x 30 cm  |  2 mm
6 7036 490  |  (5)  |  

Grosspackung  |  Paquet  |  Big package
250 g  |  50 Stk / pcs  |  20 x 30 cm x 2 mm  
sortiert / assorties / assorted 
100% Acryl / acrylique / acryl
6 1212 601  |  (1)

Kreise  |  cercles  |  circles
431

Mix  |  mix  |  mix
432

Bastelfilz  |  Feutrine  |  Craft felt

Filz-Packung  | Set de feutrine  |  Felt set
6 7036 ...*  |  20 x 30 cm   |  5er Set / 5 pcs  |  (5)  |  

6 1212 7..*  |  30 x 40 cm  |  (3)  |   AS %
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   Wool felt  |  Laine feutrée  |  Wollfilz

Wollfilzplatte  |  Plaque en laine feutrée  |  Wool felt piece
Stärke / Epaisseur / Thickness 4 mm  |  30 % Wolle – 70 % Polyester / 30 % laine – 70 % polyester / 30 % wool – 70 % polyester 

1  6 1213 3..*  |  30 x 40 cm  |  (4)
2  6 1213 3..*  |  30 x 40 cm gerollt / enroulé / rolled |  (4) 

weiss  |  blanc  |  white
1  01    
2  01J

gelb  |  jaune  |  yellow
1  09    
2  09J

rot  |  rouge  |  red
1  06    
2  06J

pink  |  fuchsia  |  pink
1  07  
2  07J

lila  |  lilas  |  lilac
1  10  

h’blau  |  bleu c.  |  l. bleu
1  11    
2  11J

braun  |  brun  |  brown
1  05   
2  05J

mint  |  menthe  |  mint
1  12    
2  12J

grau  |  gris  |  grey
1  03    
2  03J

h’grün  |  vert cl.  |  l. green
1  13    
2  13J

schwarz  |  noir  |  black
1  04   
2  04J

grün  |  vert  |  green
1  14    
2  14J

Filztasche  |  Sac en feutrine  |  Felt bag
6 1212  ...*  |  bicolor  |  26 x 38 x 24 cm  |  (2)

grau/anthrazit 
gris/anthracite  |  grey/anthracite
270 

anthrazit/petrol 
anthracite/pétrole  |  anthracite/petrol
273

anthrazit/grün 
anthracite/vert  |  anthracite/green
272

anthrazit/grau 
anthracite/gris  |  anthracite/grey
271

Filztasche  |  Sac en feutrine  |  Felt bag
rosa/Halbkreise 
rose/demi-cercles  |  pink/semi-circles
38 x 28 x 12 cm  |  (2)
6 7036 430 

Maxi Creativ Set
Inhalt: Bastelfilz, Moosgummi, Biegeplüsch, 
Baumwollkordel, Zubehör,  Anleitung und 
Schnittmuster.
Contenu: Feutrine de bricolage, mousse, 
chenilles cure-pipe, cordons de cotton, 
accessoires, instructions et patron.
Content: Craft felt, rubber, pipe cleaners, 
cotton cord, accessoires, instructions and 
pattern.

6 1214 071  |  (2)
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rot  |  rouge  |  red
285

maigrün  |  vert  |  green
289

dunkelgrau  |  gris foncé 
dark grey
287

grau  |  gris  |  grey 

286

Filz-Tischset, rund  |  Set en feutrine, rond  |  Felt placemat, round
6 7101 ...*  |  ø 35 cm x 0,5 cm  |  100 % Polyester  |  (3)

Filzkühe 
Vaches en feutrine  |  Felt cows
5,5 x 3,5 x 0,3  cm  |  6 Stk / pcs
grau  |  gris  |  grey
6 7101 479  |   (6)  |   

Filzkatze 
Chats en feutrine   |  Felt cats
5 x 3,7 x 0,3  cm  |  6 Stk / pcs
grau  |  gris  |  grey
6 7101 462  |  (6)  |   

Filzschaf 
Moutons en feutrine  |  Felt sheeps
selbstklebend  |   autocollant  |   selfadhesive
4,5 x 4 cm  |  6 Stk / pcs
beige 
6 7101 365  |  (6  |  

Filzmarienkäfer  
Coccinelles en feutrine 
Felt ladybird
2,5 x 4 cm  |  8 Stk / pcs
rot  |  rouge  |  red 
6 7101 363  |  (6)  |  

Filzeule  |  Hibou en 
feutrine  |  Felt owl
selbstklebend 
autocollant  |  selfadhesive
4 x 5 cm  |   6 Stk / pcs 
blau  |   bleu  |   blue
6 7101 358  |  (6)  |   

Filz  |  Feutrine  |  Felt

Mini Monster Friends Set   
8 Monster  |  Monstres  |  Monsters
6 1223 051  |  (4)  |  

3D Filz 
Feutrine 3D 
3D felt
selbstklebend / autocollant / 
self-adhesive 
Schnecke/Biene/Blume 
Escargot/Abeille/Fleur  
Snail/Bee/Flower
5 x 4,5 cm  
10-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1213 077

Flamingo/Palme/Vogel 
Flamand/palmier/oiseau 
Flamingo/palm/bird
4 x 6 cm  |  12 Stk / pcs
6 7036 086  |  (6)  |  

Filz-Streuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco

Flamingo aus Filz 
Flamant rose en feutrine   
Felt flamingo    
45 x 20 mm  |  12 Stk / pcs
6 1215 182  |  (6)  |  
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Felt deco mix  |  Déco en feutrine  |  Filzstreuteile

lila/pink/grün
lilas/rose/vert
lilac/pink/green
31

rot/weiss/pink 
rouge/blanc/rose
red/white/pink
36

bunt
multicolore
multicolored
35

h‘blau/d‘blau/grün
bleu clair+foncé/vert
light+dark blue/green
33

gelb/orange/grün
jaune/orange/vert
yellow/orange/green
34

Filzblumen  |  Fleurs en feutrine  |  Felt flowers
6 7101 3..*  |  3,5 x 7 x 0,3 cm  |   12 Stk / pcs  |  sortiert / assortis / assorted  |  (6)  |   

Schmetterlinge 
Papillons  |  Butterflies 
4 Farben / assortis / assorted 
33 x 30 mm
176

Blüten  |  Fleurs  |  Flowers 
4 Farben / assortis / assorted 
38 mm
175 

Vögel  |  Oiseaux  |  Birds 
4 Farben / assortis / assorted 
40 x 25 mm
174

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 1215 ...*  |  12 Stk / pcs  |  (6)  |  

Filzschmetterling  |   Papillons en feutrine  |   Felt butterflies
selbstklebend  |   autocollant  |   selfadhesive
6 7101 ...*  |  4 x 3 x 0,4  cm  |  6 Stk / pcs  |   (6)  |   

pink 
rose  |  pink 
359

grün-gelb 
vert-jaune  |  green-yellow 
361

Filzstreuteile 
Déco en feutrine 
Felt deco mix 
Schildkröte  |  Tortue  |  Turtle 
6 x 5 cm  |  4 Stk / pcs
6 7036 082  |  (6)  |  
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Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6)  |  

Küken  |  Poussins  |  chicks
gelb  |   jaune  |  yellow 
3 cm x 2 mm 12 Stk / pcs  
703

Hühner  |  Poules  |  chickens
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  5 Stk / pcs   
704

Eier  |  Oeufs  |  Eggs
bunt / multicolore / mixed colours 
4 cm x 2 mm  |  10 Stk / pcs   
705

Eier  |  Oeufs   |  Eggs
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  5 Stk / pcs   
706

Hasen  |  Lapins  |  Bunnies
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  5 Stk / pcs   
701 

Hasen  |  Lapins   |  Bunnies
bunt / multicolore / mixed colours 
3 cm x 2 mm  |  12 Stk / pcs   
700 

Schmetterlinge  |  Papillons  |  Butterflies
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs
724 

Schmetterlinge  |  Papillons  |  Butterflies
bunt / multicolore / mixed colours 
3 cm x 2 mm  |  14 Stk / pcs   
723

Fische  |  Poissons   |  Fishes
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  5 Stk / pcs   
727

Vögel  |  Oiseaux   |  Birds
bunt / multicolore / mixed colours 
3 cm x 2 mm  |  12 Stk / pcs  
726

Enten  |  Canards   |  Ducks
gelb  |  jaune  |  yellow 
3 cm x 2 mm  |  12 Stk / pcs  
702

Schildkröten  |  Tortues  |  Turtels
grün  |  verde  |  groen 
7 cm x 3 mm  |  6 Stk / pcs  
320
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Sonnenblumen  |   Tournesols  |  Sunflowers
gelb-braun  |   jaune-brun  |  yellow-brown
5 cm x 3 mm  |  5 Stk / pcs
306

Libellen  |  Libellules   |  dragonflies
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
725

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6)  |  

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
720

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
bunt / multicolore / mixed colours 
4 cm x 2 mm  |  10 Stk / pcs
719

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
722

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
bunt / multicolore / mixed colours 
4 cm x 2 mm  |  10 Stk / pcs   
721

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
bunt / multicolore / mixed colours 
2 cm x 2 mm  |  30 Stk / pcs    
718

Blätter Buche  |  Feuilles hêtre  |  Leaves beech
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
711

Igel  |  Hérisson  |  Hedgehogs
braun/beige  |  brun/beige  |  brown/beige 
3 cm x 2 mm  |  12 Stk / pcs  
710

Blätter Ahorn  |  Feuilles érable  |  Leaves maple
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   

712

Spinnen  |  Araignées  |  Spiders
schwarz/braun  |  noir/brun  |  black/brown 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
713

Felt deco mix  |  Déco en feutrine  |  Filzstreuteile
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Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix

Engelflügel  |  Ailes d‘ange  |  Angel wings
weiss / blanc / white 
3 cm x 2 mm  |  16 Stk / pcs
707

Engelflügel  |  Ailes d‘ange  |  Angel wings
weiss / blanc / white 
5 cm x 2 mm  |  10 Stk / pcs   
708 

Stern  |  Étoile  |  Star
rot/weiss  |  rouge/blanc  |  red/white 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
709

Pferde  |  Chevaux   |  Horses
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  5 Stk / pcs   
714

Glückbringer  |  Porte-bonheur   |  lucky charms
bunt / multicolore / mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
728

Elefanten  |  Eléphants  |  Elephants
grau  |  gris  |  grey
6 cm x 3 mm  |  5 Stk / pcs
323

Katze  |  Chats   |  Cats
weiss-schwarz  | blanc-noir  |  white-black
5,5 cm x 3 mm  |  5 Stk / pcs
322

Marienkäfer  |  Coccinelles  |  Ladybirds
rot  |  rouge  |  red
2,8 cm x 3 mm  |  8 Stk / pcs
318

Pilze  |  Champignons  |  Mushrooms
rot-weiss  |  rouge-blanc   |  red-white
5,5 cm x 3 mm  |  5 Stk / pcs
319

Marienkäfer  |  Coccinelles  |  Ladybirds
rot  |  rouge  |  red
3,5 cm x 3 mm  |  6 Stk / pcs
317

Kleeblatt  |  Trèfles  |  Colverleaves
grün  |  vert  |  green
3,5 cm x 3 mm  |  10 Stk / pcs 
321

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6)  |  
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Felt deco mix  |  Déco en feutrine  |  Filzstreuteile

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
 (6)  |  

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
rot  |  rouge  |  red   
4 cm x 3 mm  |  12 Stk / pcs    
6 1212 825

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
rot  |  rouge  |  red  
4 cm x 3 mm  |  10 Stk / pcs
6 7101 313

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
rot  |  rouge  |  red  
6 cm x 3 mm  |   6 Stk / pcs    
6 7101 314

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
rot geschwungen  |  rouge  |   red curved 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs   
6 7101 717

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
weiss  |  blanc  |  white 
5 cm x 2 mm  |  8 Stk / pcs   
6 7101 715

Herzen  |  Coeurs   |  Hearts
rot  |  rouge  |  red 
5 cm x 2 mm  |  8 Stk / pcs    
6 7101 716

Kleeblätter  |  Trèfles  |  Clover
14 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs
6 1212 205

Buchstaben  |  Lettres  |  Letters
2,5 cm x 2 mm  |  150 Stk / pcs
6 1212 202

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts
2,5 – 5 cm x 2 mm  |  80 Stk / pcs 
6 1212 204

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
Ø 3 – 5 cm x 2 mm  |  50 Stk / pcs
6 1212 201

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts
8 – 15 cm x 2 mm  |  8 Stk / pcs
6 1212 206

Zahlen  |  Chiffres  |  Numbers
2,5 cm x 2 mm  |  150 Stk / pcs
6 1212 203
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Filzen  |  Feutrage |  Felting

Reine, pflanzengefärbte Schafschurwolle  
in hervorragender Farbbrillanz. Eignet  
sich besonders zum Trockenfilzen.

Laine de mouton teintée avec des  
colorants naturels, les couleurs sont  
d‘une excellente brillance. Particulière-
ment adapté au feutrage à sec.

Sheep wool dyed with  
natural colours, excellent  
brilliancy. Specially  
suitable for dry felting.

Schafwolle, 100 % natur  |  Laine de mouton, 100% naturelle  |  Sheep wool, 100 % natural
0 2553 ...*  |  30 g  |  (3)  |     |    AS %

weiss
blanc  |  white

001

rot
rouge  |  red

007

königsblau
bleu roi  |  royal blue

013

beige
écru  |  ecru

002

bordeaux

008

hellgrün
vert clair  |  light green

014

natur
naturel  |  natural

003

fuchsia

009

grün
vert  |  green

015

lila
lilas   |  lilac

010

braun
brun   |  brown

016

goldgelb
jaune d'or   |  golden yellow

005

türkis
turquoise   |  turquoise

011

grau
gris  |  grey

017

orange

006

schwarz
noir  |  black

018

grün-mix	
vert mix  |  green mix
106

schwarz/weiss-mix
noir/blanc mix  |  black/white mix
107

Schafwolle-Mischpackung  |  Laine de mouton, paquets assortis  |  Sheep wool, assorted packs
0 2553...*  |  3 x 10 g  |   (3)  |     |    AS %

natur-mix
naturel mix  |  natural mix
101

gelb-mix
jaune mix  |  yellow mix
102

rosa-lila-mix
rose-lilas mix  |  pink-lilac mix
103

rot-mix	
rouge mix  |  red mix
104

blau-mix	
bleu mix  |  blue mix
105

Mix  |  50 g (5 x 10g)  
201

Mix  |  100 g (10 x 10 g)  
202
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   Felting  |  Feutrage  |  Filzen

Langfaserige Schafwolle, gefärbt.  
Zum Nassfilzen mit Olivenölseife oder 
Turbofilzer besonders geeignet.

Laine de mouton à longs fibres, teintée. 
Particulièrement adapté pour le feutrage 
mouillé à l‘huile d‘olive ou avec le Turbo-
Filzer.

Long fibre sheep wool, coloured. 
Specially suitable for wet-felting with 
olive oil or with Turbo-Filzer.

Schafwolle, 100 % natur  |  Laine de mouton, 100% naturelle  |  Sheep wool, 100 % natural
0 2550 ...*  |  50 g  |  (3)  |   AS %

weiss
blanc  |  white

11

dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue

42

pink
fuchsia

51

hellgrün
vert clair  |  light green

30

gelb
jaune  |  yellow

65

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green

31

braun
brun   |  brown

73

orange

61

türkis
turquoise   |  turquoise

49

schwarz
noir  |  black

80

rot
rouge  |  red

64

silbergrau
gris argent  |  silver grey

93

multicolor, 100 g

13

rot  |  rouge  |  red  

262  |  Gr. S / taille S / size S 

260  |  Gr. M / taille M / size M

261  |  Gr. L / taille L / size L

grau-beige  |  gris-beige  |  grey-beige  

252  |  Gr. S / taille S / size S 

250  |  Gr. M / taille M / size M

251  |  Gr. L / taille L / size L

Filz-Pantoffeln  |  Pantoufles en feutrine  |  Felt-Slippers
6 1212 ...*  |  (3) 

100%
Wolle
Laine Wool
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Filz-Kreativ-Set in transparenter Box
Kit créatif à feutrer dans boîte transparente 
Felt creative kit in transparent box  |  (3)

Raupe  |  Chenille  |  Caterpillar
6 2905 914

Eule  |  Hibou  |  Owl
6 2905 915

Eule  |  Hibou  |  Owl
6 2902 602 

Katze  |  Chat  |  Cat
6 2902 603

Hase  |  Lapin  |  Bunny
6 2905 907

Maus  |  Souris  |  Mouse
6 2902 604

Filzkordel mit Pompons  |  Cordon en laine avec pompons  |  Felt cord with pompons
6 1631 ...*  |  5 m  |  Rolle / rouleau / roll  |  (3)

flieder  |  lilas  |  lilac
103  

rosa  |  rose  |  pink
105  

rot  |  rouge  |  red
106

grün  |  vert  |  green
104

Die Komplett-Packungen zum Trend-
thema „Filzen mit Trockenfilzwolle“.  
Die Sets enthalten: ausreichend Filz-
wolle, Styropor-Körper, Accessoires wie 
Augen, Filzzuschnitte, Bänder, Filznadel, 
Anleitung.

Les kits créatifs complets à feutrer avec 
la laine. Les kits contiennent : Laine 
à feutrer, corps en polystyrène, les 
accessoires comme les yeux, coupes 
de feutrine, rubans, aiguille à feutrer, 
instructions.

The complete felt creative kits.  
The kits contain: Felting wool, poly- 
styrene body, accessories as eyes, felt 
cut, ribbons, felting needle, instructions.

Filz-Bastelsets  |  Kits créatifs à feutrer  |  Felt creative kits
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Filznadelgriff mit Kunststoffmulde für  
Filznadeln
Manche à aiguilles à feutrer pour  
6 aiguilles
Felting needle handle for 
6 needles 
0 4231  |  (6) |   

Spezielle Filznadel für die Trocken-Filztechnik 
Aiguilles spéciales pour le feutrage 
Special needles for the dry felting technique

fein  |   fine 

3 Stk / pcs (3)   0 1920

1 Stk / pcs (20)   0 1920 1

mittel  |   moyenne  |   middle 

3 Stk / pcs (3)   0 1921

1 Stk / pcs (20)   0 1921 1

grob  |   grosse  |   big 

3 Stk / pcs (3)   0 1922

1 Stk / pcs (20)   0 1922 1

fein / mittel / grob
fine / moyenne / grosse  |   fine / middle / big

3 Stk / pcs (3)   0 1925

Filznadel mit Holzgriff, auswechselbar  
Aiguille à feutrer avec prise en bois, échangeable 
Needle for felting with wooden grip, exchangeable
0 4230  |   (3)  |   

Turbo-Filzer
Turbo-Filzer - Accélérateur de feutrage
Turbo-Filzer - Quick felting fluid

Ein hochwirksames Konzentrat, um den 
Verfilzungsprozess zu beschleunigen. 25 
Tropfen Turbo Filzer mit 250 ml kaltem Wasser 
vermischen und die zu verfilzende Wolle damit 
befeuchten. Wolle danach mit wenig Kraft und 
Druck innerhalb kurzer Zeit verfilzen. Filzteil 
nicht auswaschen, nur trocknen lassen.
Turbo-Filzer est un accélérateur de feutrage 
très efficace. Mélanger 25 gouttes de Turbo-
Filzer avec 250 ml d‘eau froide et mouiller la 
laine. Feutrer la laine par un léger frottage. Ne 
pas laver l‘ouvrage, seulement le laisser sécher.
Turbo-Filzer is a highly effective felting fluid. 
Mix 25 drops of Turbo-Filzer fluid with 250 ml 
cold water and wet the wool. Model the wool 
by smooth rubbing. Do not wash your workpi-
ece, just let it dry. 

0 4250  | 50 ml  |  (6)

Olivenölseife zum Nassfilzen 
Savon à l‘huile d‘olive  
pour le feutrage mouillé
Olive oil soap for wet felting
0 4200  |  100 ml  |  (3)

Wollpunchunterlage zum Trockenfilzen 
Support en mousse pour le feutrage à sec 
Wool-pad for dry felting
0 4210  |  15 x 10 cm  | (3) |   

Für super-

schnelles Filzen 

Pour un feutrage 

super rapide

 For super fast 

felting

Socken-Stop 
Chaussettes stop  |  Sock stop 
6 2703 0..*  |  100 ml  |   (5)

creme 
crème  |  cream
50

schwarz 
noir  |  black
55

Felting accessories  |  Accessoires de feutrage  |  Filzaccessoires
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0 2545 05 ca. 5 l (2)

0 2545 10 ca. 10 l (1)

0 2535 500 g (3)

0 2536 1000 g (2)

GLOREX Füllwatte  |  Ouate de rembourrage GLOREX  |  GLOREX Filling material

Mit viel Spannkraft, waschbar, staubfrei, geruchsfrei und hygienisch
Très élastique, lavable, sans poussière, inodore et hygiénique  |  High elasticity, washable, dust free and hygienic, odourless

Weiss |   blanc |  white = 100 % Polyester  

0 2521 150 g (6)  M %

0 2523 300 g (3)  M %

0 2524 1 kg (3)  M %

0 2540 5 kg (1)

Braun / Beige = 100 % Polyester  

0 2522 150 g (6)  M %

0 2525 300 g (3)  M %

0 2526 1 kg (3)  M %

Granulex Soft
Weicher Füllstoff zum Füllen von Puppen und Teddys, waschbar, 
weiss
Granulex pour le rembourrage des poupées et des ours, lavable
Granulex  for filling of dolls and Teddys, washable

Granulex ultralight
Sehr leichter, geschäumter Füllstoff (Mini Styroporkügelchen) 
zum Füllen von Kissen, grossen Füllungen, Stoffpuppen, Bären, 
Kuschelpuppen, weiss
Matériel de rembourrage expansé, avec mini billes en polystyrène, 
très léger, pour le rembourrage de coussins, poupées en tissu, 
ours, poupées à cajoler.
Very light, expanded filling material, with mini poystyrene balls, for 
filling cushions, large fillings, cloth dolls, teddies, cuddly dolls.

Füllmaterialien  |  Matériaux de rembourrage  |  Filling materials
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6 2521 05 100 g (10)  M %

6 2523 05 250 g (5)  M %

6 2524 05 1000 g (3)  M %

0 2517 150 g (6)

0 2518 500 g (3)

0 2519 2500 g (1)

Filling materials  |  Matériaux de rembourrage  |  Füllmaterialien

Bastelwatte  |  Ouate à rembourrer  |  Filling material
Flauschige Qualität, waschbar, geeignet für grosse Füllungen
Doux, lavable, pour rembourrer des grands sujets
Soft quality, washable for filling big subjects
100 % Polyester |  weiss  /blanc / white

Soft Flocks
Hochwertige Füllwatte-Flocken, superweich, federleicht,  
geruchsfrei und waschbar, leicht zu verarbeiten. Super zum  
Stopfen der Kuscheltiere.	
Ouate de rembourrage – flocons de haute qualité, super  
doux et très léger, inodore et lavable, facile à utiliser. Super  
pour rembourrer les animaux en peluche.
High quality filling material – flocks, super soft and feathery, 
odourless and washable, easy to use. Super to stuff the cuddly toys.

Granulex
Granulex (GLOREX-Granulat) zum Füllen von Puppen und Teddys, waschbar  |  Granulex (Granulés GLOREX) pour le rembourrage des 
poupées et des ours, lavable  |  Granulex  (GLOREX-Granules) for filling of dolls and Teddys, washable

feinkörnig  |  petits grains  |  fine granules 

0 2503 500 g (3)

0 2504 1000 g (2)

grobkörnig  |  gros grains  |  big granules

0 2505 500 g (3)

0 2506 1000 g (2)
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0 2509 01 500 g (3)  M %

0 2509 02 1000 g (2)  M %

0 2509 04 500 g (3)

0 2509 05 1000 g (5)

0 2509 01 500 g (3)

0 2509 02 1000 g (2)

Spezial-Holzwolle 
Fibre en bois spéciale 
Special wood wool
Feine Qualität, kein Tropenholz
Qualité fine, pas de bois tropical
Fine quality, no tropical wood

Beutel 150 g  |  sachets de 150 g  |  bag of 150 g
0 2544 51  |  (6)

Beutel 500 g  |  sachets de 500 g  |  bag of 500 g
0 2544 50  |  (2)

Kirschkerne  |  Noyaux de cerises  |  Cherry stones
Gewaschen, Naturprodukt 
Lavés, produit naturel  |  Washed, natural product

Wattevlies  |  Vliese  |  Synthetic fleece
Hochbauschqualität, waschbar, hohe Spannkraft, verfestigte  
Aussenflächen, gut trennbar, weiss  |  ca. 3,5 cm dick
Très bouffante, beaucoup d’élasticité, periphérie solidifié, se  
détache facilement, blanc  |  épais env. 3,5 cm
High elasticity, washable, tough, easy to pull out, white  |  approx 
3,5 cm high

0 2542	 25 cm x 100 cm	 (3)	

Traubenkerne  |  Pépins de raisins  |  Grape seeds
Gewaschen, Naturprodukt 
Lavés, produit naturel  |  Washed, natural product

Füllmaterialien  |  Matériaux de rembourrage  |  Filling materials

Zum Erwärmen eines Kissens: 
- �im Backofen 10 bis 15 Minuten bei 

100-120 °C
- �in der Mikrowelle bei maximal 400 

Watt für ca. 2 Minuten. Bitte das  
Kissen im Backofen auf einen Teller 
bzw. in der Mikrowelle auf den  
integrierten Drehteller legen. Das 
Kissen nur unter Aufsicht aufwärmen.

Pour chauffer un coussin: 
- �Au four pendant 10 à 15 minutes à 

100-120 °C.  
- �Au micro-onde maximum 400 Watt 

pendant env. 2 minutes. 
Dans le four poser le coussin sur une 
assiette ou dans le micro-onde sur 
le plateau tournant intégré. Chauffer 
sous surveillance.

To heat a pillow: 
- �In the oven during 10 to 15 minutes 

at 100-120 °C
- �In the microwave maximum 400 

Watt during app. 2 minutes. 
In the oven, put the pillow on a plate 
or on the integrated rotary-plate 
in the microwave. Heat under 
supervision.
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Cuddly toys  |  Animaux en peluche  |  Kuscheltiere

Lama  |  23 cm 
weiss  |  blanc  |  white
0 4810-1  |  (2)  |  

Lama  |  23 cm 
beige  |  beige  |  beige
0 4811-1  |  (2)  |  

Gorilla  |  25 cm
04812-1  |  (2)  |  

Rosy GLOREX 
44 cm
0 4802-1  |  (2)  |  

Faultier  |  Paresseux  |  Sloth 
GLOREX  |  22 cm
04808-1  |  (2)  |   

Lama GLOREX
25 cm
04809-1  |  (2)  |  

Hochwertige, fertige Teddybären und 
Kuscheltiere zum Selberstopfen,  
Sammeln, Dekorieren und Spielen!

Magnifiques ours et animaux en peluche 
à remplir soi-même. À collectionner, 
décorer ou pour jouer!

Lovely teddy bears and cuddly toys to 
stuff yourself. To collect, decorate or to 
play with!
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Jana und Jule GLOREX  |  32 + 25 cm
0 4403 100  |  (2)  |    
Jana und Jule GLOREX  |  32 + 25 cm
0 4403 100  |  (2)  |    

Joe GLOREX  |  16 cm 
0 4601-1  |  (2)  |  

Luki GLOREX  |  39 cm 
0 4638-1  |  (2)  |    

Quaki GLOREX  |  27 cm 
0 4549-1  |  (2)  |    

Foxi GLOREX  |  23 cm
0 4637-1  |  (2)  |    

Pollo GLOREX  |  40 cm
0 4648-1  |  (2)  |     

Kuscheltiere  |  Animaux en peluche  |  Cuddly toys
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1Lucie GLOREX  |  28 cm

0 4800-1  |  (2)  |  
Lucie GLOREX  |  28 cm
0 4800-1  |  (2)  |  

Stella GLOREX  |  37 cm
0 4801-1  |  (2)  |  
Stella GLOREX  |  37 cm
0 4801-1  |  (2)  |  

Max GLOREX  |  26 cm
0 4528-1 |  (2)  |    
Max GLOREX  |  26 cm
0 4528-1 |  (2)  |    

Cuddly toys  |  Animaux en peluche  |  Kuscheltiere

Pedro GLOREX  |  28 cm
0 4803-1  |  (2)  |  

Sven GLOREX  |  28 cm
0 4513-1  |  (2)  |  

Dino Elli GLOREX  |  23 cm
04804-1  |  (2)  |  
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Sina GLOREX  |  25 cm
0 4644-1  |   (2)  |    

Sana GLOREX  |  25 cm
0 4640-1  |   (2)  |  

Minky GLOREX  |  26 cm 
0 4633-1  |  (2)  |    

Tinky GLOREX  |  26 cm
0 4634-1  |  (2)  |  

Kuscheltiere  |  Animaux en peluche  |  Cuddly toys

Lumpi GLOREX  |  35cm
0 4646-1  |  (2)  |  

Roxy GLOREX  |  19 cm
0 4603 -1  |  (2)  |    

Speedy GLOREX 
Auto  |  Voiture  |  Car
04806-1  |  26 cm

Timo GLOREX  |  23 cm 
Drache  |  Dragon  |  Dragon
04805-1  |  (2)  |  

Toni GLOREX  |  23 cm 
Traktor  |  Tracteur  |  Tractor
04807-1  |  (2)  |  

Speedy GLOREX  |  26 cm 
Traktor  |  Tracteur  |  Tractor
04806-1  |  (2)  |  
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Heidi GLOREX  |  19 cm
mit Klett  |  avec velcro  |  with velcro
0 4620 100  |  (2)  |    

Wolly GLOREX  |  25cm
0 4647-1  |   (2)  |     

Cuddly toys  |  Animaux en peluche  |  Kuscheltiere

Flori GLOREX  |  26 cm 
0 4509-1  |  (2)  |   

Felix GLOREX  |  21cm
0 4645-1  |  (2)  |  

Musikdosen 
Boîtes à musique 
Music boxes
Zum Einarbeiten in Teddys
À intégrer dans les ours en peluche
To sew in Teddys
Melodien  |  Mélodies  |  Melodies	  |  (2)  |  

0 2870 24	 Pour Elise

0 2870 26	 Let me be your Teddybear

0 2870 27	� Sandmännchen  |  Le marchand 
de sable  |  The Sandman

0 2870 28 	 LaLeLu

0 2870 29	� Schlaf Kindlein schlaf  |  	Dors 
mon enfant dors  |  	Sleep baby 
sleep

0 2870 31	 It’s a small world

0 2870 33	 Mozart’s Lullaby (Wiegenlied)

0 2870 37    �Eine kleine Nachtmusik 
von Mozart

Brummstimmen 
Grognement d’ours 
Growler for teddy bears	
Kunststoff |  En plastique |  Plastic 
mini   |  4,2 x 4 ,8 cm
0 4675-1 |  (3)

Stimmen 
Voix  |  Voices	

Quietsch-Stimme, Kunststoff  |  Voix stridente 
en plastique  |  Strident voice in plastic
0 4679 |  3 x 2,6 cm |  (3)	

Mama-Stimme, Kunststoff  |  Voix Maman en 
plastique  |  ”Mamma” voice, in plastic 
klein  |  petit  |  small
0 4680 |  4,2 x 4,6 cm |  (3)	
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Augen aus Kunststoff  |  Yeux en plastique  |  Plastic eyes

-geprüft = kindersicher mit Stift und Sicherheitsscheiben 
Sûr pour les enfants avec chevilles et disques de sécurité (agrées )  |  -tested = safe for children, with plug and safety disc

50 St. (1)  |  2 St. (3) schwarz  |  noir  |  black braun  |  brun  |  brown
8 mm 2 St.   0 4743 0 4742
8 mm 50 St.   0 4743-0 0 4742-0

10 mm 2 St.   0 4744 0 4663
10 mm 50 St. 0 4744-0 0 4663-0
12 mm 2 St.   0 4745 0 4667
12 mm 50 St. 0 4745-0 0 4667-0
15 mm 2 St.   0 4747 0 4666
15 mm 50 St. 0 4747-0 0 4666-0
18 mm 2 St.   0 4668
18 mm 50 St. 0 4668-0
21 mm 2 St.   0 4665
21 mm 50 St. 0 4665-0

Augen aus Glas  |  Yeux en verre  |  Glass eyes
mit Öse zum Annähen, beste Qualität  (für Sammlerteddys geeignet).  1 mm oder 2 mm Draht am Auge.
avec oeillet à coudre, bonne qualité (pour les ours de collection). Sur fil de fer 1 ou 2mm.
with eyelet to sew on, best quality (suitable for collector-bears). On 1 or 2mm wire. 

50 St. (1)  |  2 St. (3) schwarz 
noir  |  black

braun 
brun  |  brown

bernstein 
ambre jaune  |  amber

saphirblau
saphir  |  saphir 

3 mm 2 St.   0 4642
3 mm 50 St. 0 4642-0
4 mm 2 St.   0 4693
4 mm 50 St. 0 4693-0
5 mm 2 St.   0 4645
5 mm 50 St. 0 4645-0
6 mm 2 St.   0 4643 0 4636
6 mm 50 St.   0 4643-0 0 4636-0
8 mm 2 St.   0 4644 0 4648 0 4640 0 4641
8 mm 50 St. 0 4644-0 0 4648-0 0 4640-0 0 4641-0

10 mm 2 St.   0 4681 0 4682 0 4646 0 4647
10 mm 50 St. 0 4681-0 0 4682-0 0 4646-0 0 4647-0
12 mm 2 St.   0 4683 0 4684 0 4650 0 4651
12 mm 50 St. 0 4683-0 0 4684-0 0 4650-0 0 4651-0
14 mm 2 St.   0 4685 0 4686 0 4695 0 4696
14 mm 50 St. 0 4685-0 0 4686-0 0 4695-0 0 4696-0
16 mm 2 St.   0 4687 0 4688
16 mm 50 St. 0 4687-0 0 4688-0
18 mm 2 St. 0 4690
18 mm 2 St. 0 4690-0

Teddybären-Zubehör  |  Accessoires pour ours  |  Teddy bear accessories Teddy bear accessories  |  Accessoires pour ours  |  Teddybären-Zubehör
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15 mm 1 St. (3)   0 4672

15 mm 25 St. (1)   0 4672-0

20 mm 1 St. (3)   0 4671

20 mm 25 St. (1) 0 4671-0

Gib Stofftieren und Textilien (z. B. T-Shirts) ein neues Gesicht.  
Einfach nur aufbügeln. 
Donne un nouveau visage aux peluches et textiles (T-shirt). 
Facile à appliquer au fer à repasser. 
Gives a new style to cuddly toys and textiles (T-shirt).  
Easy to iron on.

Motif Face Flowernose 
Ø 3 cm / 6 cm

512

Nasen  | Nez |  Noses

Nasen aus Kunststoff,  
-geprüft = kindersicher mit 

Stift und Sicherheitsscheibe, 
schwarz
Nez en plastique  avec  
cheville et disque de sécurité, 
noir
Plastic nose -tested = safe  
for children with plug and 
safety joint, black

Nasen beflockt, -geprüft 
= kindersicher mit Stift und 
Sicherheitsscheibe
Nez recouvert de velours 
“ ” avec cheville et disque de 
sécurité
Nose velvet spotted -tested 
= safe for children with plug 
and safety joint

schwarz  |  noir  |  black

12 mm 1 St. (3)   0 4652 31

12 mm 25 St. (1)   0 4652 30

15 mm 1 St. (3)   0 4629 31

15 mm 25 St. (1) 0 4629 30

18 mm 1 St. (3)   0 4669 31

18 mm 25 St. (1) 0 4669 30

braun  |  brun  |  brown

12 mm 1 St. (3)   0 4652

12 mm 25 St. (1) 0 4652-0

15 mm 1 St. (3)   0 4629

15 mm 25 St. (1) 0 4629-0

18 mm 1 St. (3)   0 4669

18 mm 25 St. (1) 0 4669-0

21 mm 1 St. (3)   0 4670

21 mm 25 St. (1) 0 4670-0

EYE SEE YOU

6 8619 ...*  |  (6)  |   

Motif eyes 1  |  2 pairs  
Ø 2-3 cm
514

Motif eyes 3  |  3 pairs 
Ø 3 cm
509

Motif eyes 3  |  2 pairs 
Ø 1,8-3 cm
516

Motif Face Happy 
Ø 2,3 cm / 5,5 cm
501

Motif Face Funny 
Ø  2,3 cm / 6 cm
502

Motif eyes 2  |  3 pairs 
Ø 2,2-4 cm
508

Teddy bear accessories  |  Accessoires pour ours  |  Teddybären-Zubehör

Motif Owl Eyes 1  |  2-3 cm
510
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5 St  |  (3)  |  50 St  |  (1)
2 cm 0 4656 0 4656-0

3 cm 0 4658 0 4658-0
3,5 cm 0 4659 0 4659-0
4 cm 0 4655 0 4655-0
4,5 cm 0 4660 0 4660-0
5,5 cm 0 4662 0 4662-0

Schlauchgewebe, 100 % Baumwolle
Tissu tubulaire 100 % coton
Tubular form cloth 100 % cotton 
Weiss, sehr elastisch, für Kopf- und Körpergestaltung der  
Kuschelpuppen. Abrollbox 20 m
Blanc, très élastique. Pour la réalisation de la tête et du corps 
des poupées à cajoler. Rouleau 20 m
White, with a lot of stretch. For making  cuddly-doll’s head 
and body. Roll 20 m

1,5 cm breit  |  de large  |  wide
0 1915  |  (1)	

3,0 cm breit  |  de large  |  wide
0 1916  |  (1)	

4,5 cm breit  |  de large  |  wide
0 1917  |  (1)	  

6,5 cm breit  |  de large  |  wide
0 1918  |  (1) 	

Sicherheits-Gelenkscheiben aus Kunststoff, 3-teilig, -geprüft 
=  kindersicher. Gelenkscheibe mit Dorn, Unterlegscheibe und 
Sicherheitsscheibe.
Disques d’articulation de sécurité en plastique . 3 parties (disque 
d’articulation avec tige, disque inférieur et disque de sécurité)
Safety joints, plastic, 3 parts (joint with shank, under joint and 
safety joint) -tested = safe for children

Mit Holzrondell, Massivholz, braun, 
Halterungsrohr mit feststellbarer Schraube.
Avec rondelle en bois bois massif,  
brun, tuyau de soutien avec vis.
With wooden disc massive wood,  
brown, holding pipe with screw. 

 40 – 50 cm  |  (1)
0 1162 	

 50 – 70 cm  |  (1)
0 1163 	

Puppen-Ständer  |  Présentoirs pour poupées  |   Stands for dolls
Zum Aufstellen von Puppen und Clowns. Stahlhalterung in der Höhe verstellbar.
Pour faire tenir poupées et clowns. Supports en acier avec hauteur réglable.
To set up dolls and clowns. Support in metal, height adjustable.

Lackiert weiss, stabile Qualität (Metall)
Laqué blanc, qualité stable (métal)
White laquered, high quality (metal) 

 20 – 30 cm  |  (2)
0 1150	

 35 – 50 cm  |  (2)
0 1149 	

Sicherheits-Gelenkscheibe
Disque d’articulation  |  Safety joint

Unterlegscheibe
Disque inférieur
Under joint

Sicherheitsscheibe
Disque de sécurité
Safety joint

Gelenkscheiben
Disques d’articulation  |  Safety joints

Teddybären-Zubehör  |  Accessoires pour ours  |  Teddy bear accessories Swiss cloth dolls  |  Poupées suisses en tissu  |  Schweizer Stoffpuppen

Stopfwerkzeug aus Alu,  
Klinge mit Holzgriff
Outil de rembourrage lame  
aluminium et manche bois
Alu stuffing tool 
L: 33 cm; Ø 0,6 cm
0 4653 06  |  (1)  |  
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Swiss cloth dolls  |  Poupées suisses en tissu  |  Schweizer Stoffpuppen

Schweizer Tricotstoffe gehören zur 
absoluten Weltspitze. Es werden keine 
optischen Aufheller eingesetzt.

Les tricots suisses sont connus dans le 
monde entier. Ils ne contiennent pas 
d'éclaircisseur optique.

The Swiss tricots are known all over the 
world. They do not contain brightening 
agents.

Tricotbreite: 160 cm (Schlauchform = doppelt gelegt), ca. 80 cm breit  |  (1)
Largeur du Tricot: 160 cm (forme tubulaire = deux couches, env. 80 cm de largeur)  |  (1)
Tricot width: 160 cm  (tubular form = double, approx. 80 cm  wide)  |  (1)

SB-Pack. 25 cm
Emb. LS 25 cm
SS pack. 25 cm

Packung 1 m
Emballage 1 m
1 m package

Packung 5 m
Emballage 5 m
5 m package

ab 5 m bis 25 m
de 5 m à 25 m
from 5 to 25 m

ganze Rolle, ca. 30 m
Rouleau, environ 30 m

Roll, about 30 m

glatt, hellbeige  |  lisse, beige clair  |  smooth, light-beige

0 1200 30  |   0 1200-1  |   0 1200-5 0 1200 0 1200 20  |  (30) 

glatt, hellbeige, extrafein (Gesichtstricot)  |  lisse, beige clair, extra-fin (tricot pour le visage)  |  smooth, light-beige, extra fine (tricot for the face)

0 1203 30  |   0 1203-1  |   0 1203-5 0 1203 0 1203 20  |  (30) 

Tricotbreite: 100 cm (Schlauchform = doppelt gelegt), ca. 50 cm breit  |  (1)
Largeur du Tricot: 100 cm (forme tubulaire = deux couches, env. 50 cm de largeur)  |  (1)
Tricot width: 100 cm  (tubular form = double, approx. 50 cm  wide)  |  (1)

SB-Pack. 25 cm
Emb. LS 25 cm
SS pack. 25 cm

Packung 1 m
Emballage 1 m
1 m package

Packung 5 m
Emballage 5 m
5 m package

ab 5 m bis 25 m
de 5 m à 25 m
from 5 to 25 m

ganze Rolle, ca. 30 m
Rouleau, environ 30 m

Roll, about 30 m

Für Kuschelpuppen (Waldorfpuppen), leichte, glatte Qualität 160 g, hellbeige
Pour poupées à cajoler (poupées Waldorf), qualité lisse et légère 160 g, beige clair
For cuddly-dolls (Waldorf dolls), smooth and light quality, 160 g, light-beige

0 1450 30  |   0 1450-1  |   0 1450-5 0 1450 0 1450 20  |  (30)

mittelleichte, glatte Qualität 250 g, hellbeige
qualité lisse et moyennement légère 250 g, beige clair  |  medium light, smooth quality 250 g, light beige

0 1460 30  |   0 1460-1  |   0 1460-5 0 1460 0 1460 20  |  (30) 

Nähnadel-Set
Set d’aiguilles  |  Sewing needle-set
Set, 6-teilig, 6 pcs
0 1914  |  (5)  |  

12 cm lang, 10 Stück 
10 pcs, long. 12 cm 
10 pcs, 12 cm long
0 1913  |  (1)  |  

12 cm lang, 2 Stück
2 pcs, long. 12 cm
2 pcs, 12 cm long
0 1913-1  |  (3)  |  

Spezialnadeln  |  Aiguilles spéciales  |  Special needles
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Holz

Plumes
Decopatch

Styropor

Moosgummi

Glitter
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Pompons-Mix  |  Pompons-Mix  |  Pompons-Mix
6 1631 ...*  |  bunt / multicolor  |  (6)  |   

1 cm  |  120 Stk / pcs
100  

1,5 cm  |  60 Stk / pcs
101

2,5 cm  |  30 Stk / pcs
102

Acryl Pompons mit Kunststofföse. Da-
durch lassen sich diese Pompons leicht 
auffädeln und nach Bedarf kann die 
Kunststofföse herausgezogen werden. 

Pompons acryliques avec oeillets en 
plastique. On peut facilement les enfiler. 
Au besoin l'oeillet en plastique peut être 
retiré. 

Acrylic pompons with plastic eyes. Can  
be easily thread. The plastic eye is  
removable if needed.

rot mix   |  rouge mix   |  red mix
031

lila mix   |  lilas mix   |  paars mix
035

rosa mix   |  rose mix   |  pink mix
034

blau mix   |  bleu mix   |  blue mix
032

Acryl Pompons mit Öse  |  Pompons acryliques avec oeillet  |  Acrylic pompons with eye
6 1631  ...*  |  Ø 15 - 35 mm  |  ca. 45 Stk / pcs   |  (6)   |   

grün mix 
vert mix   |  green mix
033

schwarz / weiss / grau
noir / blanc / gris   |  black / white / grey
036

mit Röhren  |  avec tubes  |  with tubes
48-tlg / pcs 
110  

Pompons
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Pompon mix  
Pompons mix  |  Pompon mix
6 1631 ...*   |  (6)  |  

Tieroptik  |  Motifs animaux  |  Animal design
Ø 15 - 30 mm  |  100-tlg / pcs  
112 

Glitter  |  Glitter  |  Glitter
Ø 15 - 30 mm  |  100-tlg / pcs  
111 

weiss  |  blanc  |  white
004 

Pompons  
0 1784 ...*  |  15 / 20 mm  |  70 Stk / pcs  |  (6)   |   

Bastelset Basic  |  Kit de bricolage basique  |  Craft kit basic 
6 1631 ...*  |  ca. 56 Stk / pcs  |  (6)   |   

blau mix   |  bleu mix   |  blue mix
042

rot mix   |  rouge mix   |   red mix
041

rosa mix  |  rose mix  |  pink mix
044

schwarz / weiss / grau
noir / blanc / gris   |  black / white / grey
046

grün mix   |  vert mix   |  green mix
043

Pompons

rot / weiss / schwarz
rouge / blanc / noir 
red / white / black
001
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500

501

500

501

Filzkordel mit Pompons  |  Cordon en laine avec pompons  |  Felt cord with pompons
6 1631 ...*  |  5 m  |  Rolle / rouleau / roll  |  (3)

Pompon-Girlande  |  Guirlande de pompons  |  Pompon garland
6 1631 ...*  |  1 m  |  bunt / multicolor  |  (6)  |   

flieder  |  lilas  |  lilac
103  

Weisses Band  |  ruban blanc  |  white ribbon
204

rosa  |  rose  |  pink
105  

rot  |  rouge  |  red
106

Schwarzes Band  |  ruban noir  |  black ribbon
205  

grün  |  vert  |  green
104

Biegeplüsch + Pompon Mix Set 
Kit mix chenilles + pompons 
Kit pipe cleaner + pompon mix
6 3800 ...*  |  (3)  |  

Jumbo Bastel Mix SB-Beutel 
Jumbo Bastel Mix dans sachet 
Jumbo Bastel Mix in bag
6 1214 073  |  (6)  |  

Jumbo Bastel Mix
Inhalt: Federn, Indianerfedern,  
Pfeifenputzer, Pompons, Moosgummi, 
Stanzteile, Wäscheklammern, Deko- 
Blüten, Wackelaugen, Rocailles.
Contenu: Plumes d´indien, chenilles  
cure-pipes, pompons, éléments de  
mousse, pinces à linge, éléments de  
décoration fleurs, yeux mobiles, rocailles.
Content: Feathers, indian feathers,  
pipe-cleaners, pompons, rubber  
elements, cloth-pegs, decoration  
elements flowers, mobile eyes, rocailles 
beads.

6 1214 072   |  (2)

1.000 
Teile  

Pièces 
Pieces

1.000 
Teile  

Pièces 
Pieces

Pompons
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Raffia  |  Raphia  |  Edelbast

Edelbast, glänzend  |  Raphia brillant  |  Bright raffia
6 9400 ...*  |  20 m  |  (6)  |   AS %

Edelbast, matt 
Raphia matte 
Matte raffia
20 m  |  (6)  |   AS %

6 9400 442

weiss
blanc  |  white

450

zitronengelb	
jaune citron  |  lemon

441

gelb
jaune  |  yellow

470

mais
maïs  |  corn

457
orange

443

hochrot
rouge vermeil  |  bright red

419

dunkelrot	
rouge foncé  |  dark red

439

pink
rose  |  pink

456

flieder
violet  |  purple

422

hellblau 
bleu clair  |  light blue

426

lila
lilas  |  lilac

448

königsblau
bleu roi  |  royal blue

458

marine
bleu marine  |  navy blue

460

lindgrün
vert pâle  |  pastel green

436

hellgrün
vert clair  |  light green

438

mittelgrün
vert moyen  |  middle green

411

matt natur
naturel  |  natural

hellbraun
brun clair  |  light brown

434

mittelbraun
brun moyen  |  middle brown

410

schwarz
noir  |  black

431

weiss  |  blanc  |  white
202 

natur  |  naturel  |  nature
201 

gelb  |  jaune  |  yellow
203 

blau  |  bleu  |  blue
207 

rot  |  rouge  |  red
205 

schwarz  |  noir  |  black
209 

grün  |  vert  |  green
204 

braun  |  brun  |  brown
208 

Papierkordel   |   Cordon en papier  |   Paper cord
6 3807 ...*  |  20 m x 1 mm |  (6)
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Farbmusterkarte mit Originalmaterial
Nuancier avec matériel original 
Colour sample card with original material
6 3800 699 |  (1)

Pfeifenputzer, Biegeplüsch  |  Chenille cure-pipe  |  Pipe cleaner 
6 3800 6..*    |  50 x Ø 0,8 cm   |  10  Stk / pcs  |  (8)   |     |   AS %

hellgelb
jaune clair  |  light yellow
16

bordeaux
26

blau
bleu  |  blue
17

braun
brun  |  brown
20

gold
or  |  gold
11

weiss
blanc  |  white
13

rot
rouge  |   red
18

hellblau
bleu clair  |  light blue
29

beige
27

silber
argent  |  silver
12

goldgelb
jaune or  |  gold yellow
15

pink
rose  |  pink
22

grasgrün
vert herbe  |  grass green
28

grau
gris  |  grey
24

metallic sortiert  |  metallique 
assortis  |  metallic assorted
50

orange
21

lila
lilas  |  lilac
23

grün
vert  |  green
19

schwarz
noir  |  black
14

Biegeplüsch  |  Chenilles  |  Pipe-cleaner
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Loop 30 cm  |  20 Stk / pcs
662

Wave 30 cm  |  30 Stk / pcs
663

Pipe-cleaner  |  Chenilles |  Biegeplüsch

gelb mix
jaune mix  |  yellow mix
54	

grün mix
vert mix 
 green mix

52	

bunt 
coloré  |  colourful
25	

rot mix
rouge mix  |  red mix
51	

braun  mix
brun mix 
brown mix
58	

rosa / lila / hellblau
rose / lilas / bleu clair
pink / lilac / light blue
60	

lila mix
lilas mix   |  lilac mix
56	

schwarz / weiss / grau 
noir / blanc / gris 
black / white / grey
59	

blau mix
bleu mix  |  blue mix
53	

Biegeplüsch Mix  |  Mix de chenilles  |  Pipe-cleaner mix 
6 3800 6..*    |  50 x Ø 0,8 cm   |  10 Stk / pcs  |  (8)  |      |   AS %

Biegeplüsch  |  Chenille cure-pipe  |  Pipe-cleaners 
6 3800 ...*  |  50 x Ø 0,8 cm  |  (1) 

Mix Metallicfarben  |  Mix couleurs  
métalliques  |  Mix metallic colours 
160 Stk | pcs
512

Mix Standardfarben 
Mix couleurs standard  |  Mix standard colours 
200 Stk / pcs
511

Bicolor mixed 
bicolore Mix 
bicolour Mix
65

Bicolor twisted 
bicolore twisted 
bicolour twisted
64 

Biegeplüsch  |  Chenilles  |  Pipe-cleaners
6 3800 ...*  |  sortiert / assorties / assorted  |  (6)  |  

30 x Ø 0,8 cm  |  100 Stk / pcs
661

Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack
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Federn  |  Plumes  |  Feathers

Marabu-Federn  |  Plumes Marabout  |  Marabou feathers
6 3820 ...*   |  ca. 2 g   |  15 Stk / pcs  |  (10)  |       |   AS %

weiss 
blanc  |  white
001

rot 
rouge  |  red
007

violett 
violet
011

natur 
nature
016

schwarz 
noir  |  black
018

creme 
crème  |  cream
002

hellblau 
bleu clair  |  light blue
012

braun 
brun  |  brown
017

bunt gemischt 
couleurs assorties  |  assorted colors
050

gelb 
jaune  |  yellow
003

rosa 
rose  |  rose
006

blau 
bleu  |  blue
013

goldgelb 
jaune or  |  goldyellow
004

pink 
rose  |  pink
009

hellgrün 
vert clair  |  light green
014

orange
005

flieder 
lilas  |  lilac
010

dunkelgrün 
vert foncé  |  dark green
015

Deco-Federn  |  Plumes déco  |  Deco feathers
6 3821 ...*  |  2 g  |  30 Stk / pcs  |  (10)   |   

Deko-Federn  |  Plumes déco  |  Deco-feathers

6 3821 ...*   |  ca. 2 g   |  ca. 15 Stk / pcs   |  (10)   |      

weiss 
blanc   |  white
001

goldgelb
jaune or  |  gold yellow
002	

naturbraun  |  brun  
naturel  |  nature brown
008
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   Plumes |  Feathers  |  Federn

sortiert
couleurs assortis   |  assorted colours

1  029
2  129

Pastell Mix
pastel mix   |  pastell mixed

1   028
2   128

rosa sortiert
rose assortis  |  pink assorted

1  020
2  120

blau sortiert
bleu assortis  |  blue assorted

1  023
2  123

braun sortiert
brun assortis  |  brown assorted

1  026
2  126

rot sortiert
rouge assortis  |  red assorted

1  021
2  121

türkis sortiert
turquoise assortis  |  turquoise assorted

1  024
2  124

weiss / schwarz / grau
blanc / noir / gris  |  white / black / grey 

1  027
2  127

lila sortiert
lilas assortis  |  lilac assorted

1  022
2  122

grün sortiert
vert assortis  |  green assorted

1  025
2  125

Marabu-Federn  |  Plumes Marabout  |  Marabou feathers
1  6 3821 ...*   |  10 g   |  (6)   |      |   AS %

2  6 3821 ...*   |  2 g   |  (6)   |      |   AS %

Dekofedern geschnitten  |  Plume déco 
coupées  |  Deco feathers cutted
bunt  |  multicolor 
8 - 14 cm  |  14 g
6 3822 300  |  (6)  |   
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Federn  |  Plumes  |  Feathers 
6 3822  ...*  |  5 - 12 cm  |  10 g  |  (6)  |    

Hahnenfedern 
Plumes de coq  |  Rooster feathers
150

Hühnerfedern 
Plumes de poule  |  Chicken feathers
151

Fasanenfedern 
Plumes de faisan  |  Pheasant feathers
152

Marabu-Federn, Grosspackung 
Plumes marabout, gros conditionnement  |  Marabou feather in bulk
6 3820 ...*   |  10 g   |   (6)   |   

weiss 
blanc   |  white
100

naturbraun 
brun naturel   |  brown natural
105	

Pfauenfedern 
Plumes de paon 
Peacock feathers 
25 cm  |  3 Stk / pcs
6 3822 102  |  (10)

Perlhuhnfedern 
Plumes de pintade 
Guinea fowl feathers
ca. 15 Stk / pcs  |  (6)  |    
mix
6 3823 002

Federn  |  Plumes  |  Feathers
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   Plumes |  Feathers  |  Federn

Fasanenfedern 
Plumes de faisan  |  Pheasant feathers 
20 - 25 cm  |  12 Stk / pcs
6 3822 103  |  (10)  |   

231 234 233 232

Deko-Feder mit Öse  |  Plume déco avec oeillet  |  Deco feather with eyelet 
6 3821 ...*  |  9-11 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |    

Perlhuhnfedern 
Plumes de pintade 
Guinea fowl feathers
16 – 19 cm  |  ca. 5 Stk / pcs  |  2 g 
6 3822 101  |  (6)  |      

Naturfedern 
Plumes naturelles  |  Natural feathers
braun  |  brun  |  brown
ca. 10 - 14 cm  |  ca. 15 Stk / pcs
6 3823 001  |  (6)  |   

ca. 17 cm 
246

ca. 15 cm 
241

ca. 14 cm 
247

ca. 26 cm 
250

Dekohänger mit Federn  |  Plumes avec attache  |  Deco hanger with feathers  
6 3821 ...*  |  1 Stk / pcs  |  (6)    |    
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Papierrondell für Traumfänger 
Disque en papier pour attrape-rêve 
Paper disc for dream catcher
6 3822 ...*  |  (6)  |  

Federn zum Hängen  
Plumes à accrocher  |  Feathers to hang
7 cm  |  6 St./pcs  |  mit Karabiner / avec carabinier / with carabiner  
6 3822 ...*  |  (6)  |  

Feder mit Holzperle  
Plume avec perle en bois  |  Feather with wooden bead
6 3822 ...*  |  13 - 14 cm  |  6 St./pcs  |  (6)  |  

10 cm  |  6 Stk/pcs 
weiss/blanc/white
200

weiss/blanc/white
210  

weiss/blanc/white
220  

10 cm  |  6 Stk/pcs 
braun/brun/brown
201

aqua/aqua/aqua
212 

aqua/aqua/aqua
222 

12 cm  |  6 Stk/pcs 
weiss/blanc/white
202

beige/beige/beige
213

beige/beige/beige
223

rosa/rose/pink
211

rosa/rose/pink
221

12 cm  |  6 Stk/pcs 
braun/brun/brown
203

grau/gris/grey
215 

grau/gris/grey
225 

braun/brun/brown
214  

braun/brun/brown
224  

Traumfänger  |  Attrape-rêve  |  Dream catcher
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bunt sortiert / couleurs assorties 
assorted colours
ca. 13 cm  |  ca. 15 Stk / pcs    
003  |  (10)

bunt sortiert / couleurs assorties  
assorted colours
ca. 16 cm  |  ca. 15 Stk / pcs    
004  |  (6)

schwarz / weiss 
noir / blanc 
black / white 
ca. 13 cm  |  15 Stk / pcs    
001  |  (10)

schwarz / weiss 
noir / blanc 
black / white 
ca. 16 cm  |  15 Stk / pcs
002  |  (6)

Indianerfedern  |  Plumes d‘indien  |  Indian feathers
6 3822 ...*  |   

bunt / multicolor  |  8 g 
15 - 20 cm  |  ca. 20 Stk / pcs    
006  |  (6)

bunt / multicolor 
13 - 15 cm  |  15 Stk / pcs    
301  |  (6)

bunt  |  multicolor 
13 - 16 cm  |  30 Stk / pcs    
007  |  (6)

bunt  |  multicolor 
28 - 30 cm  |  5 Stk / pcs    
005  |  (6)  

Feathers  |  Plumes  |  Federn



212 Venedig  |  Venise  |  Venice
000  |   ca. 15 x 8 cm   

Romantik  |  Romantique  |  Romantic
001  |   ca. 16 x 8 cm 

Wind  |  Vent  |  Win
004  |   ca. 19 x 13 cm

Vollmaske   |  Masques entier  |  Full face mask
005  |   ca. 22 x 15 cm

Frau   |   femme   |   woman
16,7 x 20,5 cm
6 2030 203 

Mann   |   homme   |   man
19 x 24 cm
6 2030 202 

Katze  |  chat  |  cat  |   22 x 17 cm
204  

Hase  |  lapin  |  bunny  |  18,5 x 19 cm
205

17,5 x 9,5 cm  |  2 Stk / pcs
201  

Papp-Maske  |  Masque en carton  |  Cardboard mask
mit Gummiband / avec bande élastique / with elastic band   |  (6)   |   

Papp-Halbmaske mit Gummiband  |  Demi masque en carton avec bande élastique  |  Cardboard half mask with elastic band  
6 2030...*  |  (6)  |   

Masken, Polyresin  |  Masques en polyrésine  |  Masks made of poly-resin
6 3803 ...*  |   (6) 

Masken  |  Masques  |  Masks

Flamme  |  Flamme  |  Flame
003  |   ca. 16 x 19 cm
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Profi-Aqua make-up  |  Maquillage Profi-Aqua  |  Profi Aqua Schminke

Profi Schminke  |   Maquillage  |  Make Up 
20 ml  |   (2)

weiss
blanc  |  white
3 1810 030

himmelblau
azur  |  azure
3 1835 570

gelb
jaune  |  yellow
3 1822 220

smaragdgrün
émeraude  |  emerald
3 1844 480

orange
3 1805 320

braun
brun  |  brown
3 1898 870

hellrot
rouge claire  |  light red
3 1856 670

schwarz
noir  |  black
3 1811 190

pink
rose  |  pink
3 1859 570

platin
platine  |  platinum
3 1806 790

lila
lilas  |  lilac
3 1887 740

gold
or  |  gold
3 1807 780

Hohe Deckkraft
Dermatologisch getestet
Glutenfrei

Grand pouvoir couvrant
Testé dermatologiquement
Sans gluten

High level of coverage
Dermatologically tested
Gluten-free

Schmink-Palette mit  
Schritt-für-Schritt-Anleitung
Palette de maquillage avec  
instructions détaillées
Make-up set with  
step-by-step instructions
Junior, 6 Farben, ca. 60 Masken
Junior, 6 couleurs, env. 60 masques
Junior, 6 colours, app. 60 masks
3 2060 100   |   (2)   |   	

Kindermasken mit Gummiband 
Masques d‘enfants  |  Children masks

Kinderkronen  |  Couronnes d‘enfants  |  Children crowns

6 Motive  |  modèles  |  models
weiss  |  blanc  |  white
6 1223 071  |  6 Stk / pcs   |   (5)  |   

3 Formen  |  formes  |  shapes
weiss  |  blanc  |  white
6 1223 072  |  6 Stk / pcs   |   (5)  |   
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Rainbow-Magic 
20 ml 
6 Farben /  couleurs / colours
3 2032 000  |  (2)  |  

Color-Twister Stifte 
6 Farben /  couleurs / colours
3 6265 040 (2)   |   

Motiv-Sets mit vollständiger  
Schritt-für-Schritt-Anleitung. 
4 Farben mit Pinsel, ausreichend für  
ca. 40 Masken.

Set de maquillage avec instructions 
détaillées.  
4 couleurs avec pinceau,  
pour environ 40 masques.

Make-up set with  
step-by-step instructions. 
4 colours with brush, for  
app. 40 masks.

Regenbogentiger
Tigre arc-en-ciel   |  Rainbow tiger
3 2045 660   |  (2)   |   

Pirat  |  Pirate
3 2040 230   |  (2)   |   

Gespenst  |  Fantôme  |  Ghost
3 2047 260   |  (2)   |   

Ballerina
3 2048 700   |  (2)   |   

Profi Aqua Schminke  |  Maquillage Profi-Aqua  |  Profi-Aqua make-up

3-tlg / pcs  |  (2)  |  
3 9998 060 

Profi-Schwamm-Set
Set d‘éponges
Sponge set

Meereszauber 
Magique la mer  |  Magic of the Sea
3 2042 520   |  (2)   |   
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Velvet powder  |  Poudre de velours  |  Samtpulver

Universal Bastelleim
Colle de bricolage
Glue for handicraft
6 8090 ...*  |   M %

810  |  40 g  |  (12)

811  |  125 g  |  (12)

812  |  250 g  |  (4)

813  |  500 g  |  (4)

Sprühkleber 
Colle en spray 
Adhesive spray

300 ml  |  (6)   |   M %  

6 3009 700

weiss  |  blanc  |  white
001

pink  |  rose  |  pink
004

braun  |  brun  |  brown
008

grün  |  vert  |  green
007

gelb  |  jaune  |  yellow
002

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
005

dunkelgrau  |  gris foncé  |  dark grey
009

rot  |  rouge  |  red
003

smaragdbl.  |  bleu émeraude  |  emerald bl. 
006

schwarz  |  noir  |  black
010

Samtpulver  |  Poudre de velours  |  Velvet powder
6 8651 ...*  |  0,5 mm  |  11 g  |  (4)

Mit Samtpulver in 10 verschiedenen Farben lassen sich viele samtige 3D-Effekte auf  
unterschiedlichen Materialien erzielen. Je nach Untergrund den passenden Kleber wählen  
(Bastelkleber mit dem Pinsel auftragen/ Sprühkleber oder für kleine Flächen doppelseitiges  
Klebeband einsetzen). Das Samtpulver direkt aus der Streudose auf den feuchten Kleber  
aufstreuen. Gut trocknen lassen. Durch farbige Untergründe lassen sich unterschiedliche  
Farbnuancen erzielen. Ebenso lassen sich die Farben durch vermischte Samtpulver verändern.

Avec la poudre de velours disponible en 10 couleurs différentes, on peut réaliser de nombreux 
effets satinés 3D sur différents matériaux. En fonction de la surface, choisissez l‘adhésif approprié  
(appliquez de la colle de bricolage avec un pinceau / de la colle en spray ou utilisez du ruban  
adhésif double face pour les petites surfaces). Saupoudrez la poudre de velours directement du 
flacon sur la colle humide. Laissez bien sécher. En fonction de la couleur du support, on peut  
obtenir différentes nuances de couleurs. Les couleurs peuvent également être mélangées.

With velvet powder in 10 different colours, you can create many velvety 3D effects on different 
materials. Depending on the surface, choose the appropriate glue (apply craft glue with a brush/
spray glue or use double-sided adhesive tape for small areas). Sprinkle the velvet powder directly 
from the sprinkle can onto the damp glue. Allow to dry well. Different shades of colour can be 
achieved by using coloured surfaces. The colours can also be changed by mixing the velvet  
powders.
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Glitter Glue in Kombination mit Paillet-
ten, in 8 diversen Designs und attrak-
tiven Farbtönen. Einfach aufragen, 
verstreichen und Sie haben die schönste 
Deko für Ihre Karten, Holzboxen, Wind-
lichter, Styropor usw. Der Glitter Glue 
Confetti lässt sich auf allen Materialen 
auftragen und gibt Ihrem Bastelob-
jekt den individuellen und einmaligen 
Charme.

Glitter Glue in combinazione con delle 
paillette, in 8 design diversi e tonalità di 
colore piacente. Semplicemente appli-
care, spalmare ed ecco la decorazione 
più bella per le vostre carte, scatole di 
legno, i lumini, il polistirolo ecc. Il Glitter 
Glue Confetti si lascia applicare su tutti i 
materiali e dà al vostro oggetto un tocco 
individuale e unico.

Glitterlijm in combinatie met pailletten 
in 8 verschillende designs en mooie 
kleuren. Eenvoudigweg aanbrengen, 
uitstrijken en u heeft de mooiste deco-
ratie voor uw kaarten, houten doosjes, 
windlichten, styropor etc. De glitterlijm 
kan op elke ondergrond worden aange-
bracht en geeft het knutselobject een 
persoonlijke, unieke touch.

Glitter Glue Confetti

Glitter Glue Confetti
6 1140 ...*  |  Flasche / Flacon / Bottle  |  53 ml  |  (6)

Standardfarben  |  Couleurs 
standards  |  Standard colours 
6 x 10,5 ml
251

Rainbow Colors 
6 x 10,5 ml
252

Spiral-Glue 
5 x 10,5 ml
253

Confetti Herzen, rot/silber 
Confetti coeurs rouge/argent
Confetti hearts red/silver

203

Confetti Snow, blau/silber 
Confetti neige bleu/argent
Confetti Snow blue/silver

204

Display Confetti 
Présentoir Confetti  
Display Confetti
6 x 203, 205, 202, 207
3 x 201, 204, 206, 208
299  |  (1)

Confetti Sterne, blau/silber 
Confetti étoiles bleu/argent
Confetti stars blue/silver

202

Confetti Sterne, goldfarben 
Confetti étoiles or
Confetti stars gold

208

Confetti Sterne, silberfarben 
Confetti étoiles argent
Confetti stars silver

207

Confetti Herzen, rot/pink 
Confetti coeurs rouge/argent
Confetti hearts red/silver

201

Confetti Kleeblatt, grün/gelb 
Confetti trèfle vert/jaune
Confetti clover. green/yellow

206

Confetti Butterfly, multicolor 
Confetti butterfly multicolore
Confetti butterfly multicolor

205

Glitter Glue mit Pailletten, 8 diverse  
Designs und attraktiven Farbtönen. 
Einfach auftragen, verstreichen und Sie 
haben die schönste Deko für Ihre  
Karten, Holzboxen, Windlichter,  
Styropor usw. Der Glitter Glue Confetti 
lässt sich auf allen Materialen auftragen 
und gibt Ihrem Bastelobjekt den  
individuellen und einmaligen Charme.

Glitter glue avec des paillettes en  
8 designs et coloris différents. Appliquer 
puis étaler et vous aurez les plus belles 
décorations pour vos cartes, boîtes, 
photophores, polystyrène etc. La glitter 
glue Confetti s’applique sur tous les 
matériaux et donne un effet unique à 
vos objets et créations. 

Glitter glue with sequins in 8 different 
designs and attractive colours. Apply 
and spread to obtain the most beau-
tiful decoration for your cards, boxes, 
lanterns, polystyrene etc. Glitter glue 
Confetti can be applied on any material 
and gives your creation a unique effect. 

Glitter Glue Stifte  |  Glitter-Glue stylos  |  Glitter-Glue pens
6 1140 ...*  |  6 x 10,5 ml  |  (6)  |    
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Glitter Glue in 12 wunderschönen, 
leuchtenden Glitterfarbtönen. Die spezi-
ell weiche Flasche ist mit einer neuarti-
gen, drehbaren Dosierspitze ausgestat-
tet, dadurch lassen sich verschiedene 
Linien, in unterschiedlichen Stärken 
ziehen. Der Glitter Glue lässt sich auf 
alle Materialien aufbringen, trocknet 
rasch und macht immer wieder den 
kleinen, effektvollen Unterschied beim 
Dekorieren aus. 

Glitter Glue in 12 colori glitter magnifi-
ci e brillanti. La bottiglia specialmente 
morbida è attrezzata con una punta a 
dosaggio, con quella si lasciano dipin-
gere diverse linee in diversi spessori. Il 
Glitter Glue si lascia applicare su tutti 
i materiali, indurisce rapidamente e fa 
sempre un effetto speciale ed unico 
nella decorazione.

Glitterlijm in 12 prachtige, glinsterende 
glitterkleuren. De zachte fles is speciaal 
voorzien van een nieuwe, draaibare 
doseertuit, waardoor er gemakkelijk 
in verschillende diktes kan worden 
gedecoreerd, getekend of geschreven. 
De glitterlijm kan op alle ondergronden 
worden gebruikt, droogt snel en maakt 
elk werkstuk net iets mooier.

Glitter Glue

199  |  (1)

Glitter Glue
6 1140 1..*  |  Flasche mit Dosierverschluss / Flacon avec embout doseur / Bottle with dosing cap  |  60 ml  |  (6)

weiss 
blanc  |  white
03

blau 
bleu  |  blue
07

gold 
or  |  gold
08

rot 
rouge  |  red
05

hellgrün 
vert clair  |  light green
09

multicolor 
multicolore
04

pink 
rose  |  pink
11

grün 
vert  |  green
06

lavendel 
lavande  |  lavender
12

silber 
argent  |  silver
01

hellblau 
bleu clair  |  light blue
10

hellgold 
or clair  |  light gold
02

Glitter Glue in 12 wunderschönen, 
leuchtenden Glitterfarbtönen. Die 
speziell weiche Flasche ist mit einer 
neuartigen, drehbaren Dosierspitze aus-
gestattet. Dadurch lassen sich verschie-
dene Linien in unterschiedlichen Stärken 
ziehen. Der Glitter Glue lässt sich auf 
alle Materialien aufbringen, trocknet 
rasch und macht immer wieder den 
kleinen, effektvollen Unterschied beim 
Dekorieren aus. 

Colle à paillettes aux magnifique  
couleurs glitter lumineuses. Flacon  
spécialement souple avec embout  
doseur pour permettre un tracé précis 
des lignes de différentes épaisseurs. 
La glitter glue s’applique sur tous les 
matériaux, sèche rapidement et fera 
toujours la petite différence pour vos 
décorations. 

Glitter glue in beautiful bright glitter 
colours. Special flexible bottle with new 
dosing cap, this enables to make lines 
in different sizes. Glitter glue can be ap-
plied on any material, dries quickly and 
will always make the small difference for 
your decorations. 

Display 1 
Présentoir 1 
Display 1
6 x rot / rouge / red 
6 x blau / bleu / blue 
6 x grün / vert / green 
6 x silber / argent / silver 
6 x gold / or / gold 
6 x multicolor / multicolore

6 1140 198  |  (1)

Display 2 
Présentoir 2 
Display 2
6 x weiss / blanc / white 
6 x rosa / rose / pink 
6 x lavendel / lavande / lavender 
6 x hellblau / bleu clair / light blue 
6 x hellgrün / vert clair / light green 
6 x hellgold / or clair / light gold

6 1140 199  |  (1)



218

Deko-Effektflitter  |  Décor paillettes  |  Decorative glitter
Sehr ergiebiger, gut deckender Polyester-Effektflitter in 12 brillanten Farben. 
Décor paillettes composé de polyester en 12 couleurs brillantes.  
Polyester decorative glitter in 12 colours. 

6 2817 1..*  |  14  ml  |  (12)  |     |   AS %

Deko-Effektflitter 
Décor paillettes  |  Decorative glitter
6 2817 ...*  |  60  ml  |  (3)  |   

rot  |  rouge  |  red

08
weiss  |  blanc  |  white
69

lila  |  lilas  |  lilac

13

dunkelblau 
bleu foncé  |  dark blue

20

violett 
violet

16

hellgrün 
vert clair  |  light green

40

mittelblau 
bleu  |  medium blue

25

schwarz 
noir  |  black

96

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

81

goldfarben 
couleur or  |  gold colour

84

perlmutt
nacre  |  mother of pearl

95

rosa  |  rose  |  pink

01 perlmuttfarben 
couleur nacre 
mother-of-pearl
395

silberfarben 
couleur argent  
silver colour
381

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour
384

Glitter Glue 
10 Stifte / pcs   |  (6)   |   
6 3800 754

Glitter-Pulver 
Poudres glitter  |  Powder glitter
5 Tuben  |   Tubes à 14 g
6 3800 776   |  (6)   |   

Glitter-Set  |  Set glitter  |  Glitter-Set 
10 Dosen Dekomaterial,  1 Dekokleber 90 g
10 tubes déco + 1 colle 90 g
10 decor tubes +1 glue 90 g
6 3800 755   |  (5)   |   

Glitter

fein  |   fin  |  fine
10 Farben 
couleurs  |  colours
silber/braun/gold-mix 
mix argent/marron/or 
silver/brown/gold mix

171

fein  |  fin  |  fine
10 Farben 
couleurs  |  colours
bunt  |   
multicolore  |  multicolor
170

grob  |   gros  |   coarse
10 Farben 
couleurs  |  colours
bunt 
multicolore  |  multicolor
172

Glitter  |  Glitter  |  Glitter
6 1630 ...*  |  20 g  |  (6)  |  



21
9

Glitter

burgund  |  bordeaux

02

Brillant Glitter, fine 
Dose mit Drehverschluss  |  Boîte avec couvercle à vis  |  Box with screw cap
6 2820 0..*  |   10 g  |   (4) 

rot  |  rouge  |  red

01
marine

06

hellkupfer
cuivre clair  |  light copper

12
kupfer  |  cuivre  |  copper

13

altgold 
vieil or  |  old gold

14

grün  |  vert  |  green

07
braun  |  brun  |  brown

08
schwarz  |  noir  |  black

09

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

10

goldfarben 
couleur or  |  gold colour

11

pink  |  rose   |  pink

03

türkis  |  turquoise  |  turquoise

04

blau  |  bleu  |  blue

05

Brillant Glitter, holo 
6 2820 0..*  |   9 g  |   (4) 

Brillant Glitter, Stäbchen  |  Tiges  |  Rods 
6 2820 0..*  |   4,5 g  |   (4) 

rot  |  rouge  |  red

21

rot  |  rouge  |  red

31

marine

23

pink  |  rose  |  pink

32

grün  |  vert  |  green

34

goldfarben 
couleur or  |  gold colour

37

blau  |  bleu  |  blue

33

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

35

hellkupfer 
cuivre clair  |  light copper
36

goldfarben 
couleur or  |  gold colour

26

perlmutt
nacre  |   mother of pearl

27

grün  |  vert  |  green

24

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

25

blau  |  bleu  |  blue

22

Display 
Présentoir 
Display
28 x 4 Stk / pcs  |  (1)
6 2820 000

silberfarben 
couleur argent  
silver colour
381
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Happy Birthday 
15 x 30 mm  |  20 g  |  (10)  |  
6 6300 102

Pailletten-Mix  |  Mix paillettes  |  Sequins mix
6 3800 ...*  |  30 g  sortiert / assortis / assorted  |  (6)  |  

blau/türkis  |  bleu/turquoise 
blue/turquoise  |  5 – 20 mm
786

rosa/pink  |  rose/fuchsia 
pink/fuchsia  | 10 – 20 mm
785

schwarz/rot  |  noir/rouge 
black/red  |  7 – 23 mm
787

pink/lila  |  fuchsia/lilas 
pink/lilac  |  10 – 20 mm
788

Paillettenmix  |  Mix de paillettes  |  Sequins mix 
6 1630...*  |  (6)  |  

Mix rund  |  Ronds  |  Round 
5 mm  |  ca. 1500 Stk / pcs
103

Mix Frühling  |  Printemps  |  Spring 
7 – 22 mm  |  ca. 700 Stk / pcs
102

Ganzjahr  |  Annuel  |  All year 
5 – 20 mm  |  ca. 1000 Stk / pcs
101

Kleeblatt, grün  |   trèfles, vert 
Cloverleaves, green  
15 mm  |  15 g   |  (6)  |  
6 3800 781

Smiley, bunt  |  Smiley, multi-colore  
Smiley, multicolored  
Ø 15 mm  |  15 g   |  (6)  |  
6 3800 783

Pailletten  |  Paillettes  |  Sequins 

Ballon  |  Ballons  |  Balloons 
12 mm  |  20 g  |  (10)  |  
6 6300 100

Happy Birthday 
15 x 30 mm  |  20 g  |  (10)  |  
6 6300 102

Schmetterling 
Papillons  |  Butterflies 
14 mm  |  20 g  |  (10)  |  
6 6300 101

rot, klein  |  rouges, petit 
red, small  |  5 mm
717  |  (10)

rot, gross  |  rouges, grandes 
red, big  |  7 – 15 mm
718  |  (5)

Pailletten Herzen  |  Paillettes coeurs  |  Sequins hearts
6 3800 ..*  |  15 g  |  

Pailletten  |  Paillettes  |  Sequins 



22
1

Sequins  |  Paillettes  |  Pailletten 

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
10 mm  |  500 Stk / pcs  |  (6)  |  
732

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour  
11 mm  |  15 g  |   (10)   |   
715

goldfarben 
couleur or  |  gold colour   
11 mm   |  15 g   |  (10)   |   
712

goldfarben 
couleur or  |  gold colour   
18 mm   |  15 g   |  (10)   |   
713

Pailletten Sterne  |  Paillettes étoiles  |  Sequins stars
6 3800 ...*

goldfarben 
couleur or  |  gold colour  
5 mm   |  15 g   |  (10)   |   
711

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour  
5 mm   |  15 g   |  (10)   |   
714

Sterne 2 
Étoiles 2  |  Stars 2
101 

Sterne 3 
Étoiles 3  |  Stars 3
105 

Schneeflocken 
Flocons  |  Snowflakes
102 

Sterne, klein 1 
Étoiles, petites 1  |  Stars, small 1
106

Herzen 
Coeurs  |  Hearts
104

Engel 
Anges  |  Angels
103

Pailletten  |  Paillettes  |  Sequins
Sortiert, irisierend, rot, gold, silber / assort. irisé, rouge, or, argent / assort. iridescent, red, gold, silver 
6 5506 ...*  |  (6)  |  

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour 
10 mm  |  500 Stk / pcs  |  (6)  |  
734



222

Schmucksteine  |  Pierres décoratives  |  Decorative stones

farbig sortiert 
multicolores assortis  |  multicolor assorted 
ca. 500 Stk / pcs
104 

rund 
rond  |  round 
ca. 600 Stk / pcs
105 

quadratisch 
carré  |  square 
ca. 450 Stk / pcs
106 

Schmucksteine-Set  |  Set de pierres décoratives  |  Decorative stones set
6 1630 ...*  |  (6)  |   

Rund  |  Rond  |  Round 
Ø 9  mm  |  100 Stk / pcs      
803

Quadrate  |  Carrés  |  Squares 
10 x 10 mm  |  60 Stk / pcs      
802

Sterne, klein 
Etoiles petites  |  Stars small 
14 x 14 mm  |  70 Stk / pcs 
800 

Sterne, gross 
Etoiles grandes  |  Stars big 
21 x 21 mm  |  26 Stk / pcs   
801 

Herzen 
Coeurs  |  Hearts 
10 x 9 mm  |  75 Stk / pcs   
805 

Blüten 
Fleurs  |  Flowers 
15 x 15 mm  |  34 Stk / pcs    
804 

Schmucksteine  |  Pierres décoratives  |  Decorative stones 
6 3800...*  |  (10)  |  

Dekosteine  |  Pierres déco-
ratives  |  Decorative stones 
6 3801 ...*  |  (10)  |  

Creativ Maxi Mix Basic 
Mousse à découper kit créatif 
Craft rubber creative kit
ca. / env. / app. 400 Teile / pcs
6 1214 074  |  (2)

Sterne  |  Etoiles  |  Stars 
15 mm  |  90 Stk / pcs    
201

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts 
12 mm  |  75 Stk / pcs  
207
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Craft rubber  |  Mousse à découper  |  Moosgummi

Dicke 2 mm mit EAN-Code 
Épaisseur 2 mm avec  code-barre 
Thickness 2 mm with bar code

1  6 2245 5..*  |  20 x 30 cm  |  (10)  |    AS %

2  6 2246 5..*  |  30 x 45 cm  |  (10)  |    AS %

Farbmusterkarte mit Originalmaterial 
Nuancier avec matériel original 
Colour sample card with original material
6 2245 599  |  (1)

weiss 
blanc  |  white

1  00 

2  00 

gelb 
jaune  |  yellow

1  01 

2  01

haut
chair  |   skin

1  03 

2  03

goldgelb 
jaune  |  yellow

1  11 

2  11

orange

1  13
2  13

rot
rouge  |  red

1  14
2  14

pink
fuchsia

1  16
2  16

rosa
rose  |  pink

1  02
2  02

violett
violet  |  purple

1  12
2  12

blau
bleu  |  blue

1  09
2  09

hellblau
bleu clair  |  light blue

1  08
2  08

hellgrün
vert clair  |  light green

1  05
2  05

marine
marine  |  marine

1  10
2  10

türkis
turquoise

1  23
2  23

grün
vert  |  green

1  06
2  06

moosgrün
vert mousse  |  moss green

1  07
2  07

grau
gris  |  grey

1  20
2  20

schokobraun
chocolat  |  chocolate brown

1  19
2  19

schwarz
noir  |  black

1  21
2  21

Sortierte Packung 
Paquet assorti 
Assorted package 
Dicke 2 mm 
Épaisseur 2 mm 
Thickness 2 mm 
10 Platten 
10 plaques 
10 sheets  
20 x 30 cm 
(5)   |   
6 2245 025

Moosgummi Grosspackung 
Mousse à découper  
Foam rubber
20 x 30 cm  |  2 mm  |  50 Stk / pcs  
sortiert / assorties / assorted
6 2245 032  |  (1)

Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack
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Moosgummi  |  Mousse à découper  |  Craft rubber

Moosgummi-Streuteile  |  Eléments en mousse  |  Rubber elements
6 2247...*  |  

Formen 
Formes  |  Shapes 
2,5 – 5 cm  |  120 Stk / pcs  |  (6)
002

Buchstaben  |  Lettres  |  Letters 
2,5 cm  |  150 Stk / pcs  |  (6)
001

Mond und Sterne 
Lune et étoiles  |  Moon and stars 
3,5 – 4 cm  |  80 Stk / pcs  |  (6)
005

Tiere, selbstklebend  |  Animaux 
autocollants  |  Animals selfadhesive 
3,5 – 4 cm  |  50 Stk / pcs  |  (3)
500

Zahlen  |  Chiffres  |  Numbers 
2,5 cm  |  150 Stk / pcs  |  (6)
003

Blume und Herz 
Fleurs et coeurs  |  Flowers and hearts 
2,5 cm  |  140 Stk / pcs  |   (3)
401

Moosgummi Glitter, sortiert  |  Mousse à découper glitter, assortis  |  Craft rubber glitter, assorted 
6 2245 ..*  |  20 x 30 cm  |  2 mm  |  5 Stk / pcs  |  (6)  

Pastellfarben 
Couleurs pastelles  |  Pastel Colours
027

Standardfarben 
Couleurs standards  |  Standard colours
026

Moosgummi-Glitter 
Mousse pailletée  |  Craft rubber glitter
20 x 30 cm  |  2 mm  |  10-tlg / pcs 
selbstklebend / autocollant / self-adhesive 
farbig sortiert / couleurs assortis / assorted colours
6 2245 028  |  (5)  |  

selbstklebend

autocollant 

self-adhesive
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5Giraffe/Affe/Löwe 

Girafe/Singe/Lion 
Giraffe/Monkey/Lion
13 x 23 cm  |  9-tlg / pcs
516

Löwe/Tiger 
Lion/Tigre 
Lion/Tiger
10 x 12 cm / 14 x 9,5 cm
513

Elefant/Affe 
Élephant/Singe 
Elefant/Monkey
13 x 11 cm / 12 x 14,5 cm
514

Zebra/Elefant/Nashorn 
Zèbre/Élephant/Rhinocéros 
Zebra/Elephant/Rhino
11 x 16 cm  |  8-tlg / pcs
515

Zebra/Giraffe 
Zèbre/girafe 
Zebra/Giraffe
11,5 x 12,5 cm / 8 x 8 cm
512

3D Moosgummi  |  Mousse 3D  |  3D foam rubber
6 2247 ...*  |  selbstklebend / autocollant / self-adhesive  |  (6)  |  

3D foam rubber  |  Mousse 3D  |  3D Moosgummi

selbstklebend

autocollant 

self-adhesive
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3D  Afrika 1  |  Afrique 1  | Africa 1 
12-tlg / pcs
700

3D Katzen  |  chats  | cats 
18-tlg / pcs
702

3D Fische  |  poissons  | fishes 
12-tlg / pcs
707

3D Afrika 2  |  Afrique 2  | Africa 2 
12-tlg / pcs
701

3D Dinosaurier  |  dinosaures  | dinosaurs 
12-tlg / pcs
703

Moosgummi-Sticker  |  Stickers en mousse  |  Craft rubber stickers

selbstklebend
autocollant

self-adhesive

Sonne/Mond/Wolken 
soleil/lune/nuage  | sun/moon/clouds 
52-tlg / pcs
704

Blumen  |  Fleurs  | Flowers 
72-tlg / pcs
709

Moosgummi  |  Mousse  |  Foam rubber
6 2247 ...*  |  selbstklebend / autocollant / self-adhesive  |  (6)  |  
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Moosgummi-Sticker  |  Stickers en mousse  |  Craft rubber stickers
6 2247 ...*  |  selbstklebend / autocollant / self-adhesive  |  (6)  |  

Piraten  |  pirates  | pirates 
36-tlg / pcs
711

3D Bauernhof  |  ferme  | farm 
29-tlg / pcs
708

Autos  |  voitures  |  cars 
39-tlg / pcs
710

Craft rubber stickers  |  Stickers en mousse  |  Moosgummi-Sticker

selbstklebend
autocollant

self-adhesive

Schmetterlinge  |  Papillons  |  Butterflies
27-tlg / pcs
714 

Prinzessin  |  Princesse  |  Princess
30-tlg / pcs
716

Fussball  |  Football  |  Football
29-tlg / pcs
715  

3D Bienen 
Abeilles  |  Bees
11-tlg. / pcs  |  6 x 4,5 cm 
510

3D Gartentiere 
Animaux de jardin  |  Garden animals
9-tlg. / pcs  |  7,5 x 5 cm 
511

3D Marienkäfer 
Coccinelles  |  Ladybirds
12-tlg. / pcs  |  4 x 3,5 cm 
517
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Moosgummi-Sticker  |  Stickers en mousse  |  Craft rubber stickers

Mond+Sterne  |  Lune+étoiles  |  Moon+stars 
60-tlg / pcs  |  (6)
713

Einhorn  |  Licorne  |  Unicorn 
28-tlg / pcs  |  (6)
706

Smileys 
30-tlg / pcs  |  (6)
705

Herzen  |  Coeurs  | Hearts 
72-tlg / pcs  |  (6)
712

Buchstaben, glitzer 
Lettres, glitter  |  Letters, glitter 
4 cm  |  ca. 52 Stk / pcs  |  (3) 
300

Zahlen, glitzer 
Chiffres, glitter  |  Numbers, glitter 
4 cm  |  ca. 50 Stk / pcs  |  (3) 
303

Moosgummi-Sticker,Glitter  |  Stickers en mousse, glitter  |  Craft rubber stickers,glitter 
6 2247...*  |   

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts 
ca. 40 Stk / pcs  |  (10)
100

Sterne  |  Étoiles  |  Stars 
ca. 40 Stk / pcs  |  (10)
103

selbstklebend
autocollant 

self-adhesive
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Bells  |  Grelots  |  Rollenglöckchen

  |    |  

Rollenglöckchen  |  Grelots  |  Bells
6 3804 ...*  |  (5)  |   

Metallglöckchen, glänzend 
Clochettes en métal brillant  |  Metal bells, brilliant
6 3804 ...*  |  (8)  |     |    AS %

Jumbo 
Moosgummi Mix
Jumbo Mix -  
mousse à découper
Jumbo  Mix -  
Craft rubber 
1000-tlg / pcs  |  (2)
6 2245 030 

silberfarben  |  couleur argent   |  silver colour
6 Stk / pcs
514

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour
6 Stk / pcs
513

Creativ Maxi Mix 
Moosgummi 
Kit créatif 
mousse à découper
Craft rubber 
creative kit
400-tlg / pcs  |  (2)
6 2245 031 

Creativ Maxi Mix Moosgummi  
mousse à découper 
Craft rubber
400-tlg / pcs  |  (2)
6 2245 031 

silberfarben  |  couleur argent   |  silver colour          AS % goldfarben  |  couleur or  |  gold colour          AS %

9 mm 10 Stk / pcs 609 9 mm 10 Stk / pcs 509
12 mm 10 Stk / pcs 612 12 mm 10 Stk / pcs 512
15 mm 8 Stk / pcs 615 15 mm 8 Stk / pcs 515
18 mm 8 Stk / pcs 618 18 mm 8 Stk / pcs 518
22 mm 6 Stk / pcs 622 22 mm 6 Stk / pcs 522
25 mm 3 Stk / pcs 625 25 mm 3 Stk / pcs 525
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 AS %  AS %

Wackelaugen  |   Yeux mobiles  |  Mobile eyes

Wackelaugen-Mix 
Yeux mobiles mix 
Mobile eyes mix  |  (6)  |  
270 Stk./pcs  |  7,10,12,15,18mm
6 2249 760

rund, zum Ankleben  |  rond, à coller  |  round, to stick  

6 2249...* 10 Stk / pcs  |  (6)   |   100 Stk / pcs  |  (1)  |   

4 mm 400
6 mm 401 201
8 mm 402 202
10 mm 403 203
12 mm 404 204
14 mm 405 205
16 mm 406 206
18 mm 407
20 mm 408
22 mm 409

26 mm 411

oval, zum Ankleben  |  ovale, à coller  |  oval, to stick   
11 x 15 mm
	6 2249 703  |  10 Stk / pcs  |  (10)  |   

rund, selbstklebend  |  rond, autocollants  |  round, selfadhesive  

6 2249...* |  (10)  |     |    AS %

7 mm	 52 Stk / pcs 420
10 mm	 20 Stk / pcs 421
12 mm	 26 Stk / pcs 423
15 mm	 23 Stk / pcs 424
18 mm	 14 Stk / pcs 425

20 mm	 12 Stk / pcs 426

Glasaugen ab Seite 194
Yeux en verre page 194
Glass eyes see page 194

rund, mit Wimpern, selbstklebend 
rond, avec cils, autocollants  |  round, with lashes, selfadhesive  

6 2249...* |  (10)  |     |    AS %

7 mm	 48 Stk / pcs 430
15 mm	 23 Stk / pcs 434
18 mm	 14 Stk / pcs 435

20 mm	 12 Stk / pcs 436

mit Wimpern, bunt sortiert
avec cils, couleurs assorties  |  with lashes, assorted colours  

6 2249...*  |  10 Stk / pcs  |  (6)   |   

10 mm 503

12 mm 504

Wackelaugen rund, sort.  
Yeux mobiles ronds 
Mobile eyes round  

100 Stk / pcs |  (6)  |     |    AS %
6 2249 250
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Papier-Girlande Biene 
Guirlande papier, abeille 
Paper garland, bee
4 m  |  26-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1226 033

DIY Filz-Tasche Biene 
Kit sac en feutrine abeille 
DIY felt bag bee
15 x 13 x 8 cm  |  13-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1213 070

DIY Papierbox Biene 
Kit boîte en papier abeille  
DIY paper box bee
10 x 10 x 5 cm  |  5-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1226 031

DIY Karte Biene 
Kit carte abeille 
DIY card bee
17 x 11,5 cm  |  10-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1226 032

Windrad Biene Creativ-Set 
Kit moulin à vent abeille 
DIY pinwheel bee
53 x 30 cm  |  8-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 7105 169

DIY Pomponset Biene 
Kit de pompons abeille 
DIY Pompon set bee
7,5 x 8 x 6 cm  |  14-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1631 060

DIY Filz-Biene Anhänger 
Kit déco abeille en feutrine 
DIY felt bee hanger
9 x 7 cm  |  16-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1213 075

Bee  |  Abeille  |  Kinderbasteln Biene

DIY Filz Girlande Biene 
Kit guirlande en feutrine abeille 
DIY felt garland bee
1 m  |  21-tlg. / pcs  |  (6)  |   
6 1213 072
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Kinderbasteln Biene  |  Abeille  |  Bee

Filz-Stecker Biene 
Abeille en feutrine sur tige  
Felt stick bee
6 x 21 cm  |  2 Stk. / pcs
6 1213 071  |  (6)  |   

Filz-Biene und Korb 
Abeille avec ruche en feurine 
Felt bee with hive
4,5 x 4,5cm  |  4 Stk. / pcs 
(6)  |   
6 1213 076

Streuteile Filz-Biene 
Déco en feutrine abeille 
Felt decoration bee 
3 x 2,5 cm  |  12 Stk. / pcs 
(6)  |   
6 1213 073

Bienen + Korb  |  Abeilles + 
ruche   |  Bees + hive 
3,8 x 3,2 x 0,1 cm  |  8 Stk / pcs
480

Bienen  |  Abeilles  |  Bees 
3,7 x 4,2 x 0,1 cm  |  8 Stk / pcs
478

Streuteile Bienen, Holz 
Déco en bois abeilles  |  Wooden deco bees
6 7036 ...*  |  sortiert / assortis / assorted  |  (6)  |   

Design-Rahmen Holz, Häuser  |  Cadre en bois design  
maison  |  Design wooden frame houses
26 x 30 x 10 cm / 25 x 25 x 10 cm / 17,5 x 20 x 10 cm  |  3 Stk. / pcs
6 1320 305  |  (2)

Filz-Biene und Honigtopf 
Abeille avec pot de miel  
en feutrine 
Felt bee with honey pot
11 x 15 cm  |  4 Stk. / pcs 
(6)  |   
6 1213 074

Papier-Girlande, Biene/ Blume 
Guirlande papier, abeille/fleur 
Paper garland, bee/flower
mit Holzklammern / avec pinces 
en bois / with wooden pegs  
180 cm  |  13-tlg. / pcs
6 1226 030  |  (6)  |   
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Maxi Set für 3 Windräder 
Maxi kit pour 3 moulins à vent 
3 Pinwheels maxi kit
6 7105 168  |  17 x 44 cm  |  3 Stk / pcs  |  (3)  |     

Farbenfrohe Windräder – schnell und 
einfach. Vorgestanzte Folien ausbre-
chen, dekorieren und auf Windradme-
chanik mit Holzstab fixieren. 

Moulins à vent colorés, rapide et facile 
à monter. Détacher la feuille plastique 
prédécoupée, décorer et fixer sur le 
mécanisme et la tige en bois. 

Colourful pinwheels - quick and easy. 
Remove the pre-punched 
foil, decorate  and fix it onto the me-
chanism and wooden stick. 

Folie, transparent  |  Feuille plastique transparente  |  Transparent foil
1  6 7105 ...*   |  21 x 30 cm   |  1 Stk / pcs   |  (10) 

2  6 7105 ...*   |  30 x 42 cm   |  1 Stk / pcs   |  (5)

klar 
transparent
clear

1  177 

 2  187 

weiss 
blanc
white
 2  186 

gelb 
jaune
yellow
 2  185 

rot 
rouge
red
 2  183 

blau 
bleu
blue
 2  182 

grün 
vert
green
 2  181 

sortiert 5 x 2 Stk 
assorties
assorted
 2  188  |  (1) 

Farbenfrohe Windräder – schnell und 
einfach. Vorgestanzte Folien ausbre-
chen, dekorieren und auf Windradme-
chanik mit Holzstab fixieren. 

Moulins à vent colorés, rapide et facile 
à monter. Détacher la feuille plastique 
prédécoupée, décorer et fixer sur le 
mécanisme et la tige en bois. 

Colourful pinwheels – quick and easy. 
Remove the pre-punched foil,  
decorate  and fix it onto the mechanism 
and wooden stick. 

Windradstäbe + Mechanik
Tige en bois pour moulins à vent + 
mécanismes
Wooden sticks for pinwheels + 
mechanisms 
44 cm  |  2 Stk / pcs
6 7105 160  |  (6)  |    

Pinwheels  |  Moulins à vent  |  Windräder
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Windräder  |  Moulins à vent  |  Pinwheels

Windräder  |  Moulins à vent  |  Pinwheels
6 7105  ...*

Vogel  |  Oiseau  |  Bird 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
17 x 48 cm
901   |  (18)

Blüten  |  Fleurs   |  Flowers 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
17 x 48 cm
910   |  (18)

Blume  |  Fleurs  |  Flowers 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
17 x 48 cm
904   |  (18)

Streifen  |  Rayures  |  Stripes 
farbig sortiert  |   couleur ass.  |  ass. colours
31 x 75 cm
908   |  (6)

Streifen  |  Rayures  |  Stripes 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
17 x 48 cm
907   |  (18)

3 Designs 
17 x 53 cm
109 |  (12)
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Windräder  |  Moulins à vent   |  Pinwheels
6 7105  ...*

Vogel  |  Oiseau  |  Bird 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
9 x 28 cm
900  |  (24) 

Streifen  |  Rayures  |  Stripes 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
9 x 28 cm
906  |  (24)

Blume  |  Fleur  |  Flower 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
9 x 28 cm
903   |  (24) 

Blüten  |  Fleurs   |  Flowers 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
9 x 28 cm
909  |  (24)

Pinwheels  |  Moulins à vent  |  Windräder

Blüten  |  Fleurs   |  Flowers 
farbig sortiert  |  couleur ass.  |  ass. colours
31 x 75 cm
911   |  (6)

mit Punkten, sortiert 
à pois, assortis  |  with dots assorted 
31 x 75 cm
116  |  (6)
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1 2

3 4

A5 
7 Bogen  |  feuilles  |  sheets 
transparent 
701 

A5 
7 Bogen  |  feuilles  |  sheets 
weiss  |  blanc  |  white 
702 

A4 
5 Bogen  |  feuilles  |  sheets 
transparent 
703 

A4 
5 Bogen  |  feuilles  |  sheets 
weiss  |  blanc  |  white 
704 

Schrumpffolie  |  Plastique dingue  |  Schrink foil
6 1230 ...*  |  (6)   |  

Schrumpffolie  |  Plastique dingue  |  Schrink foil

Mobilefolie, transparent
Feuilles plastiques pour mobiles
Mobile foil
50 x 70 x 0,4 cm  |  1 Stk / pcs  
6 1384 760  |  (5)

Mobilestäbe, Holzoliven  |  Tiges à mobiles, olives  
en bois  |  Mobile sticks, wooden olives
Mobilestäbe  |  Tiges à mobile  |  Mobile sticks  |  8 Stk / pcs 
Holzoliven  |  Olives en bois  |  Wooden olives  |  16 Stk / pcs  |  15 - 30 cm
6 2250 150  |  (5)

Geschenkboxen-Set
Set de boîtes  |  Gift-boxes set
12-farbig sortiert, starke Kartonqualität
12 couleurs assorties, qualité solide
12 assorted colours, strong cardboard quality

rund  |  rond  |  round
4,5 x 2,0 cm – 15,5 x 7,5 cm
6 2027 100  |  (6)

eckig  |  carré  |  square
3,5 x 3,5 x 2,0 cm –  
14,5 x 14,5 x 7,5 cm
6 2027 102  |  (6)

6 2023 250  |  25 x 14 x 9 cm  |  (3)

Kosmetiktücherbox 
Boîtes à mouchoirs  |  Cleaning tissue box
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Cardboard boxes  |  Boîtes en carton  |  Papp-Boxen

026  |  18 x 7 x 7 cm

025  |  20 x 10 x 10 cm

024  |  22 x 11 x 11 cm023  |  34 x 12 x 12 cm

6 2027 030  |  30 x 17,5 x 8 cm  |  (3)

Handkoffer  |  Valise  |  Suitcase
6 2027...*  |  (3)

Reisekoffer  |  Valise  |  Suitcase

Papp-Koffer 
Valise en carton 
Cardboard suitcase
12 x 8 x 5 cm  |  (8) 
6 2027 243

Tasche aus Pappe  |  Sac en carton  |  Cardboard bag
6 2027 ...*  |  (4)

mit Magnetverschluss  |  avec fermeture 
magnétique  |  with magnetic catch 
21 x 7,5 x 15 cm
042

18 x 9,5 x 12 cm
043

Papp-Koffer 
Valise en carton 
Cardboard suitcase
35,5 x 25 x 10 cm
6 2027 245  |  (3)

Papp-Boxen  |  Boîtes en carton  |  Cardboard boxes
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Pappbox mit Baumwollsack 
Boîte en carton avec sac en coton   |  Cardboard box with cotton bag
6 2027 ...*  |  (3)

H 15cm, Ø 17,5cm
247

H 12cm, Ø 15cm
246 

Rundbox aus Pappe  |  Boîte en carton ronde  |  Cardboard box round
6 2027 ...*  |  mit Deckel / avec couvercle / with cover  |  (4)

Ø 20 x 6,5 cm
044

Ø 13,5 x 10 cm
045

Ø 16,5 x 12 cm
046

Kegel-Set Pappe 
Set de cônes en carton 
Cardboard cones
Ø 10 / 18 / 26 cm  |  3-tlg / pcs
6 2027 113  |  (4)

Boxen-Set Pappe eckig 
Set de boîtes en carton, carré 
Cardboard boxes set, square
14 x 14 x bis 3 x 3 cm  |  12-tlg / pcs
6 2022 100  |  (3)

Papp-Boxen  |  Boîtes en carton  |  Cardboard boxes

Schmuckbox 
Boîte à bijoux 
Jewel box 
11,5 x 9 x 9,5 cm   
6 2027 027  |  (3)
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Cardboard boxes  |  Boîtes en carton  |  Papp-Boxen

Würfel  |  Cube  |  cube

6 2021 076 7,6 x 7,6 x 7,6 cm (12)

6 2021 089 8,9 x 8,9 x 8,9 cm (6)

6 2021 102 10,2 x 10,2 x 10,2 cm (6)

6 2021 115 11,5 x 11,5 x 11,5 cm (6)

6 2021 145 14,5 x 14,5 x 14,5 cm (3)

Rechteck  |  Rectangle

6 2023 145 14,5 x 7,5 x 3,1 cm (6)

6 2023 160 16,0 x 7,5 x 3,1 cm (6)

6 2023 195 19,5 x 10,0 x 4,0 cm (6)

6 2023 212 21,2 x 12,0 x 4,5 cm (6)

Rundbox-Set  |  Set de boîtes rondes  |  Roundbox-Set
12-teiliges Komplettset in FSC-Qualität zum Super-Set-Sparpreis! 
Set de 12 boîtes gigognes en qualité FSC, prix super économique !  
Set of 12 nested boxes in FSC quality, super budget price!
6 2028 001  |  4 – 15 cm  |  12 Stk / pcs.  |  (6)

6 2028 080 Ø 8 /H 4,5 cm (6)

6 2028 100 Ø 10 /H 5,5 cm (6)

6 2028 120 Ø 12 /H 6,5 cm (6)

6 2028 140 Ø 14 /H 7,5 cm (6)

6 2028 160 Ø 16 /H 8,5 cm (6)

6 2028 180 Ø 18 /H 9,5 cm (6)

Quadratbox  |  Boîte carrée  |  Square box

6 2022 102 10,2 x 10,2 x 5 cm (6)

6 2022 125 12,5 x 12,5 x 6,5 cm (6)

6 2022 155 15,5 x 15,5 x 7,5 cm (6)

6 2022 205 20,5 x 20,5 x 9 cm (3)

6 2022 235 23,5 x 23,5 x 11 cm (3)

mit Innenfächer  |  avec cases  |  with interior cases
242  |  28,5 x 22,5 x 5 cm

mit Innenfächer 
avec cases  
with interior cases 
16,5 x 16,5 x 5 cm
241

Papp-Dose  |  Boîte en carton  |  Cardboard box 
6 2027 ..*
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Papp-Dosen  |  Boîtes en carton |  Cardboard boxes

herzförmig  |  forme coeur   |  heart shape
6 x 6 x 3,5 cm
6 2027 003   |  4 Stk / pcs   |  (6)   |   

quadratisch   |  carré   |  square
6 x 6 x 3,5 cm
6 2027 004   |  4 Stk / pcs   |  (6)   |    

4-tlg, 2 x viereckig, 2 x rund
4 pcs 2 x carrées et 2 x rondes   |  4 pcs 2 x square 2 x round
6 2027 001   |  (6)   |   

Miniboxenset aus Pappe  | Mini set de boîtes en carton  |  Mini-Cardboard box set

rund   |  rond   |  round
Ø 6 / 3,5 cm
6 2027 005   |  4 Stk / pcs   |  (6)   |   

4-tlg, 2 x oval, 2 x herzförmig   
4 pcs 2 x ovales et 2 x en forme de coeur
4 pcs 2 x oval 2 x hearth shape
6 2027 002   |  (6)   |  

Bilderrahmen 
Cadre photo  |  Photo frame

16,5 x 12 x 1 cm
6 2027 021  |  (4)  

22 x 17 x 0,8 cm    
6 2027 022  |  (6)

DIN A4 
6 2027 038  |  (4)

Notizzettelbox 
Boîte à papier mémo 
Memo box
inkl. Blätter und Bleistift
avec feuilles et crayon  
inclusive sheets and pencil 
11,5 x 11,5 x 3 cm

6 2031 115  |  (6)
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Cardboard boxes  |  Boîtes en carton |  Papp-Dosen

Sternbox
Boîte forme étoile  |  Star box

6 2026 105 10,5 x 10 x 3,8 cm (6)

6 2026 140 14 x 13,4 x 5 cm (6)

6 2026 180 18 x 17,2 x 6,5 cm (6)

Herzbox
Boîte  en forme de coeur  |  Box heart shape

6 2025 092 9,2  x 9 x 2,6 cm (12)

6 2025 120 12 x 12 x 3,8 cm (6)

6 2025 145 14,5 x 14,8 x 5 cm (6)

6 2027 011   |  Ø 13 x 5cm  |  (6) 6 2027 012  |  11 x 11 x 5 cm  |  (6) 6 2027 013  |  11 x 8 x 5 cm  |  (6)

Passepartout-Pappdose  |  Boîte carton passepartout  |  Passepartout box

Passepartout-Pappdose 
Boîte en carton passepartout 
Passepartout cardboard box
22 x 16 x 10 cm
6 2027 014  |  (3)

Pappbox rechteckig 
Boîte en carton rectangle 
Cardboard box rectangle
für/pour/for DinA4  |  24,7 x 34,7 x 6,4 cm
6 2027 248  |  (3)
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Papierservietten  |  Serviettes en papier  |  Paper napkins

Simple Haushaltsgegenstände 
können Sie mit Hilfe der Serviet-
tentechnik mühelos in originelle 
Deko-Objekte verwandeln.

Avec la technique des serviettes 
de simples objets peuvent être 
transformés en objets décoratifs ou 
en jolis cadeaux.

With the napkin technique you can 
transform simple household articles 
in decorative objects or nice gifts.

DecoFix Serviettenkleber/-lack 
Colle/vernis pour serviettes  |  Glue/lacquer for napkins
6 3100 101  |  110 g  |  (6)	

6 3100 102  |  280 g  |  (6)

6 3101 573    Love

6 3101 571    Flower

6 3101 575    Retro

Sortierte Packungen 
Sets assortis  |  Assorted  packs
33 x 33 cm  |  5 x 2 Stk / pcs  |  (3)

FAMILY
300

LOVE
301

HOME
302

Papp-Rahmen  |  Cadres en carton    |  Cardboard frames
Hintergrund mit Beleuchtung |  Avec lumière à l‘arrière |  Back with light 
23 x 18 x 2 cm  |  ohne Batterie / sans piles / without battery (Batt. / piles: 3x AAA)
6 2027 ...*  |  (2)
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Cardboard  |  Carton  |  Pappe

Papp-Blume 
Fleur en carton 
Cardboard flower
19 x 19 x 3 cm  |  (3)
6 2029 252 

Papp-Herz 
Coeur en carton 
Cardboard heart
19 x 19 x 3 cm  |  (3)
6 2029 256 

Papp-Blume 
Fleur en carton 
Cardboard flower
15 x 15 x 3 cm  |  (3)
6 2029 251 

Papp-Herz 
Coeur en carton 
Cardboard heart
15 x 15 x 3 cm  |  (3)
6 2029 255 

Papp-Herzen-Set  
Set coeurs en carton 
Cardboard hearts set
7 x 7 cm – 15x 15 cm 
5 Stk/pcs |  (4)
6 2029 261 

Papp-Schmetterling 
Papillon en carton 
Cardboard butterfly
19 x 19 x 3 cm  |  (3)
6 2029 257

Papp-Herz, offen 
Coeur ouvert en carton 
Cardboard heart open
19 x 19 x 3 cm |  (3)
6 2029 254  

Papp-Quadratboxen-Set  
Boîtes carrées en carton 
Cardboard square boxes
5,3 x 5,3 cm – 14 x 14 cm 
5 Stk/pcs  |  (4)
6 2029 262 

Streichholzschachteln 
Boîte à allumettes
Match boxes
11 x 6 x 2,5 cm 
12 Stk / pcs   |  (6)   
6 2027 112

Bierdeckel  |  Dessous de verre  |  Coasters
6 2029 ...*   |  (6)  |  

eckig  |  carré  |  square
12 Stk / pcs  |  93 x 93 mm
263

rund  |  rond  |  round
12 Stk / pcs  |  Ø 107 mm
264

Papp-Bilderrahmen 
Cadre photos en carton 
Cardboard photo frame
16,6 x 21,6 cm  |  (5)
6 2032 002 
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Panther 
Panthère  |  Panther design
127

Krokodil, grün
Crocodile, vert  |  Crocodile green
123

Leopard
Léopard  | Leopard design
126

Zebra 
Zèbre  |   Zebra design
129

Noten
Notes  |  Notes
121

Décopatch-Papiere sind sehr farbintensiv 
und beschichtet, somit ist es reissfester 
und die Farben sind vor Ausbleichen 
geschützt.
Les papiers Décopatch ne se déchirent 
pas quand on les colle, et les couleurs ne 
déteignent pas.	
Decopatch papers do not tear off when 
you glue them and the colours stay on 
and do not fade.

Decopatch-Papier  |  Papier Deco-
patch  |  Decopatch-paper
6 2030 ...*  |  30 x 40 cm  |  3 Stk / pcs  |  
(6)  |   

Landkarte 
Carte  |  Map
142

Augen braun 
Oeil brun  |  Eyes brown
143

Städte 
Ville  |  City
144

Liebe 
Amour  |  Love
140

Herzen, farbig 
Coeurs colorés  |  Coloured hearts
111

Blumen, violett 
Fleurs violettes  |  Violet flowers
113

England 
Angleterre  |  England
115

Decopatch-Papier  |  Papier Décopatch  |  Paper Decopatch

Decopatch-Set Dino 
Kit Decopatch Dinosauro 
Decopatch set dino
6 2030 091  |  (5)  |  

Decopatch-Set Einhorn 
Kit Decopatch licorne 
Decopatch kit unicorn
6 2030 090  |  (5)  |  

Herzen
Coeurs  |  Hearts
099

Mosaik, bunt 
Mosaïque colorés  |  Mosaic coloured
6 2030 119
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Paper Decopatch  |  Papier Décopatch  |  Decopatch-Papier

Decopatch-Papier  |  Papier Decopatch  |  Paper Decopatch
6 2030 ...*  |  60 x 40 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6)   |       

133 136138

135

137

134

Decopatch-Papier  |  Papier Decopatch  |  Decopatch-paper
6 2030 ...*  |  30 x 40 cm  |  5 Stk / pcs  |  (6)  |   

Nr. 15
146

Nr. 18
149

Nr. 09
148

Nr. 19
145

Paperpatch, Lack / Leim satiniert 
Paperpatch vernis / colle satiné  |  Paperpatch varnish / glue satined

70 g  |  (6)
6 2030 051 

300 g  |  (6)
6 2030 053 

Acrylfarbe, weiss 
Peinture acrylique, blanc 
Acrylic paint, white

300 ml  |  (6)
6 2030 050

Klarlack  |  Vernis clair  |  Varnish clear

ultra matt 
180 ml  |  (6)
6 2030 054 

ultra brillant 
180 ml  |  (6)
6 2030 055 

satiniert  |  satiné  |  satined 
180 ml  |  (6)
6 2030 056 

Pinsel-Set 
Set de pinceaux  |  Brush set
10 cm / 20 cm / 32 cm  |  (6) 
5 Stk / pcs
6 2030 057

180 g  |  (6) 
6 2030 059
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Katze  |  Chat  |  Cat
19 cm x 6 cm x 21 cm  |  (3)
6 2030 036

Bulldogge 
Bouledogue  |  Bulldog
44 cm x 18 cm x 26 cm  |  (2)
6 2030 034

Katze  |  Chat  |  Cat
11 cm x 12 cm x 3,5 cm  |  (3)
6 2030 035

Hund  |  Chien  |  Dog
30 cm x 11 cm x 17 cm  |  (3)
6 2030 022

Schildkröte  |  Tortue  |  Turtle
13,5 cm x 8 cm x 6 cm  |  (4)
6 2030 002

Schildkröte  |  Tortue  |  Turtle
24 cm x 13,5 cm x 9 cm  |  (3)
6 2030 028

Bär, sitzend  
Ours assis  |  Bear sitting
8 cm x 7 cm x 5 cm  |  (5)
6 2030 011

Einhorn  |  Licorne  |  Unicorn 
16 x 6 x 21 cm  |  (3)
6 2030 069

Lama 
14 x 5 x 22 cm  |  (3)
6 2030 065

Dackel  |  Teckel  |  Dachshund 
27 x 7 x 15 cm  |  (3)
6 2030 066

Pferd  |  Cheval  |  Horse
30,5 x 9,5 x 28 cm  |  (1)
6 2030 040

Bär  |  Ours  |  Bear
24 cm x 9 cm x 13 cm  |  (3)
6 2027 035

Pappfiguren  |  Figurines en carton  |  Cardboard characters

Elefant  |  Eléphant  |  Elephant
21 cm x 17 cm x 12 cm  |  (3)
6 2030 024

Herz  |  Coeur  |  Heart
8 cm x 4 cm  |  (5)
6 2030 020
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Cardboard characters  |  Figurines en carton  |  Pappfiguren

Elefant  |  Eléphant  |  Elephant
11 cm x 18 cm  |  (3)
6 2027 033

Brontosaurus 
29 cm x 16 cm x 8 cm  |  (3)
6 2030 023

Eule  |  Hibou  |  Owl
15 cm x 8 cm x 19 cm  |  (3)
6 2027 036

Stegosaurus 
18 cm x 8 cm x 6 cm  |  (4)
6 2030 010

Eule  |  Hibou  |  Owl
10 cm x 11,5 cm x 21 cm  |  (3)
6 2030 033

Zebra  |  Zèbre  |  Zebra
13,5 cm x 4 cm x 11,5 cm  |  (4)
6 2030 005

Spardose VW-Beetle 
Tirelire coccinnelle 
Saving box VW beetle
16,5 cm x 8,5 cm x 9 cm  |  (3)
6 2030 031

Gecko 
20 cm x 12,5 cm x 3 cm  |  (4)
6 2030 030

Spardose Schwein 
Tirelire cochon 
Saving box pig
16,5 cm x 8 cm x 10 cm  |  (4)
6 2030 007

Kaktus  |  Cactus  |  Cactus
13,7 x 19 x 8 cm  |  (3)
6 2030 060

Bus  
16 x 8 x 9 cm  |  (3)
6 2030 067

Kaktus  |  Cactus  |  Cactus 
9 x 13 x 16 cm |  (3)
6 2030 068 

Totenkopf 
Tête de mort  |  Skull
15,5 x 10,5 x 12 cm  |  (3)
6 2030 064   

Tasse  |  Tasse  |  Cup
8 x 10 x 6 cm  |  (3)
6 2030 063   

Teekanne  |  Théière  |  Teapot
20 x 6 x16,5 cm  |  (3)
6 2030 062   
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Papp-Buchstaben & -Zahlen  |  Cardboard letters & numbers  |  Chiffres & lettres en carton

6 2029 ...*  |  10 x 3,5 cm  |  weiss / blanc / white  |  (3 )
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131                  132                  

101                  

109                  

117                  

102                  

110                  

118                  

103

111

119

104

112

120

105

113

121

106

114

122

107

115

123

108

116

124 125 126 127 128

135

139            136            140            

133

137

134

138

Cardboard letters & numbers  |  Chiffres & lettres en carton  |  Papp-Buchstaben & -Zahlen

6 2029 ...  |  17,5 x 5,5 cm  |  (3)   |    AS %

Papp-Buchstaben & -Zahlen  |  Cardboard letters & numbers  |  Chiffres & lettres en carton
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01   A

02   B

03   C

04   D

05   E

06   F

07   G

51   1

52   2

53   3

08   H

09   I

10   J

11   K

12   L

13   M

14   N

54   4

55   5

56   6

15   O

16   P

17   Q

18   R

19   S

20   T

21   U

57   7

58   8

59   9

22   V

23   W

24   X

25   Y

26   Z

27   &

28   @

60   0

Buchstaben MDF, weiss   |  Lettres MDF, blanc   |   Letters MDF, white
6 1680 2..*  |  5,5 x 0,9 cm  |  (6)  

Zahlen MDF, weiss   |  Chiffres MDF, blanc  |   Numbers MDF, white
6 1680 2..*  |  5,5 x 0,9 cm  |  (6)  

Buchstaben MDF in Holzbox 
Lettres MDF dans boîte en bois 
Letters MDF in wooden box
5,5 x 0,9 cm  |  140 Stk / pcs
6 1680 200  |  (1)  

Zahlen MDF in Holzbox 
Chiffres MDF dans boîte en bois
Numbers MDF in wooden box
5,5 x 0,9 cm  |  50 Stk / pcs
6 1680 250  |  (1)  

Buchstaben & Zahlen  |  Chiffres & lettres  |  Letters & numbers
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17   A

18   B 

19   C 

20   D

21    E 

22   F

23   G

24   H 

25   I

26   J

27   K 

28   L 

29   M

30   N 

31   O

32   P

33   Q 

34   R

35   S

36   T 

37   U 

38   V

39   W 

40   X

41   Y

42   Z 

43   1

44   2 

45   3 

46   4

47   5

48   6 

49   7 

50   8

51   9

52   0 

43   1

44   2 

45   3 

46   4

47   5

48   6 

49   7 

50   8

51   9

52   0 

Letters & numbers  |  Chiffres & lettres  |  Buchstaben & Zahlen

Buchstaben aus Sperrholz  |  Lettres en bois contreplaqué  |  Plywood letters
6 1680 0..*  |  ca. 6 x 0,4 cm  |  (5)  |     

Buchstaben-Set, Holz |  Lettres en bois  |  Wooden letters
2,5 cm  |  26 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 1627 001

Zahlen-Set, Holz |  Chiffres en bois  |  Wooden numbers
2,5 cm  |  30 Stk / pcs  |  (6)  |    
6 1627 002

Zahlen aus Sperrholz  |  Chiffres en bois contreplaqué  |  Plywood numbers
6 1680 0..*  |  ca. 6 x 0,4 cm  |  (5)  |      
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01   A

02   B

03   C

04   D

05   E

06   F

07   G

31   1

32   2

33   3

08   H

09   I

10   J

11   K

12   L

13   M

14   N

34   4

35   5

36   6

15   O

16   P

17   Q

18   R

19   S

20   T

21   U

37   7

38   8

39   9

22   V

23   W

24   X

25   Y

26   Z

27   &

28   @

40   0

Metall-Buchstaben  |  Lettres en métal  |  Metal letters

Metall Buchstaben, verzinkt   |   Lettres en métal galvanisé  |   Metal letters galvanized
6 1294 6..*  |  12 x 0,1 cm  |  (4)  

Metall Zahlen, verzinkt   |  Chiffres en métal galvanisé  |   Metal numbers galvanized
6 1294 6..*  |  12 x 0,1 cm  |  (4)  

Korkplatten  |  Plaques de liège  |  Cork boards
6 2012 320  |  20 x 30 cm x 3 mm  |  (12) 

6 2012 330  |  30 x 45 cm x 3 mm  |  (6) 

Kork-Pinnwand  |  Tableau en liège  |  Pin board
6 2011 030  |  22 x 30 cm  |  (6) 

6 2011 040   |  30 x 45 cm  |  (3) 
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Holz + Kork  |  Bois + Liège  |  Wood + Cork

Pinwand-Markierungsnadeln 
Epingles pour panneaux 
Marking pins
sortiert  |  assorties  |  assorted 
100 Stk / pcs
6 1800 537  |  (6)  |  

Korkuntersetzer 
Rondelles en liège  |  Cork coasters
rund  |  ronde  |  round 
Ø 10 x 0,3 cm  |  6 Stk / pcs  |  (12)

6 2012 100 

Korkuntersetzer 
Rondelles en liège  |  Cork coasters
6 2010 170  |  Ø 17 x 0,9 cm  |  (6) 

6 2010 200  |  Ø 20 x 0,9 cm  |  (6) 

6 2010 230  |  Ø 23 x 0,9 cm  |  (6) 

Naturkorken 
Bouchons en liège naturel 
Natural cork
20 Stk / pcs  |  45 x 24 cm
6 2012 335  |  (3)  |  

Korkuntersetzer mit Keramik 
Dessous-de-plat en liège avec céramique  |  Cork coaster with ceramic
6 2012 ...*  |  (5)

Quadrat  |  carré  |  square 
19 x 19 cm
500

rund  |  rond  |  round 
19 cm
503

Quadrat  |  carré  |  square 
14 x 14 cm
501

rund  |  rond  |  round 
14 cm
504

Herz  |  coeur  |  heart
502

Wood + Cork  |  Bois + Liège  |  Holz + Kork
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Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

Ø 4 mm
155 Stk / pcs  |  (5) 
6 1651 0..*  |  

Ø 6 mm
118 Stk / pcs  |  (5) 
6 1652 0..*  |  

Ø 8 mm
80 Stk / pcs  |  (5) 
6 1653 0..*  |  

Ø 10 mm
47 Stk / pcs  |  (5) 
6 1654 0..*  |  

Ø 12 mm
28 Stk / pcs  |  (5) 
6 1655 0..*  |  

Ø 15 mm
14 Stk / pcs  |  (5) 
6 1656 0..*  |  

02 02 02 02 02 02

03 03 03 03 03 03

05 05 05 05 05 05

06 06 06 06 06 06

07 07 07 07 07 07

08 08 08 08 08 08

01 01 01 01 01 01

 AS %

weiss 
blanc  |  white

gelb 
jaune  |  yellow

karminrot 
rouge  |  red

blau 
bleu  |  blue

grün 
vert  |  green

schwarz 
noir  |  black

natur 
naturel  |  naturel

Unsere FSC Holzperlen werden aus  zer-
tifiziertem Buchenholz (Farbe natur hell 
aus Birkenholz) gefertigt. Durch moderne 
Herstellungsprozesse sind alle unsere 
Holzperlen lutsch- und speichelfest.

Nos perles en bois FSC sont fabriquées 
à partir de bois de hêtre certifié (couleur 
naturelle en bois de bouleau). Grâce à 
des processus de fabrication modernes, 
les perles sont résistantes à la salive. 

Our FSC wooden beads are made of 
certified beech wood (natural colour of 
birch). Through the modern manufac-
turing processes, the beads are saliva 
resistant.

Schnullerkettenclips  |  Clips de collier à tétine  |  Dummy chain clips
Durch moderne Herstellungsprozesse sind alle unsere Schnullerkettenclips lutsch- und speichelfest. 
Grâce à des processus de fabrication modernes, les perles sont résistantes à la salive 
Through the modern manufacturing processes, the beads are saliva resistant.
6 1681 ...*  |  35 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |    

gelb  |  jaune  |  yellow
006

natur  |  nature  |  nature
003

rot  |  rouge  |  red
004

blau  |  bleu  |  blue
005

grün  |  vert  |  green
007

FSC® Holzperlen  |  Perles en bois FSC®  |  FSC® wooden beads
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51 51 51 51 51 51

52 52 52 52 52 52

55 55 55 55 55 55

56 56 56 56 56 56

53 53 53 53 53 53

54 54 54 54 54 54

59 59 59 59 59 59

58 58 58 58 58 58

57 57 57 57 57 57

50 50 50 50 50 50

 AS %

Ø 4 mm
155 Stk / pcs  |  (5) 
6 1651 0..*  |  

Ø 6 mm
118 Stk / pcs  |  (5) 
6 1652 0..*  |  

Ø 8 mm
80 Stk / pcs  |  (5) 
6 1653 0..*  |  

Ø 10 mm
47 Stk / pcs  |  (5) 
6 1654 0..*  |  

Ø 12 mm
28 Stk / pcs  |  (5) 
6 1655 0..*  |  

Ø 15 mm
14 Stk / pcs  |  (5) 
6 1656 0..*  |  

rosa mix 
rose mix  |  pink mix

lila mix 
lilas mix  |  lilac mix

grün mix 
vert mix  |  green mix

braun mix 
brun mix  |  brown mix

blau mix 
bleu mix  |  blue mix

pastell mix 
pastel mix  |  pastel mix

schwarz/weiss mix 
noir mix  |  black mix

bunt mix 
multicolore  |  multicolored

orange mix 
orange mix  |  orange mix

türkis mix 
mix turchese  |  turquoise-mix

FSC® wooden beads  |  Perles en bois FSC®  |  FSC® Holzperlen
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 1  025  |  Ø 25 mm  |  • 6 mm  |  8 Stk /pcs 

2  125  |  Ø 25 mm  |  • 6 mm  |  150 Stk /pcs 

 1  030  |  Ø 30 mm  |  • 6 mm  |  6 Stk /pcs 

2  130  |  Ø 30 mm  |  • 6 mm  |  100 Stk /pcs 

 1  035  |  Ø 35 mm  |  • 8 mm  |  4 Stk /pcs 

 1  040  |  Ø 40 mm  |  • 8 mm  |  3 Stk /pcs 

2  140  |  Ø 40 mm  |  • 8 mm  |  100 Stk /pcs 

 1  045  |  Ø 45 mm  |  • 8 mm  |  2 Stk /pcs 

 1  050  |  Ø 50 mm  |  • 8 mm  |  1 Stk /pcs

 1  010  |  Ø 10 mm  |  • 2,8 mm  |  42 Stk /pcs  

 1  012  |  Ø 12 mm  |  • 3 mm  |  25 Stk /pcs 

2  112  |  Ø 12 mm  |  • 3 mm  |  500 Stk /pcs 

 1  015  |  Ø 15 mm  |  • 4 mm  |  18 Stk /pcs  

2  115  |  Ø 15 mm  |  • 4 mm  |  500 Stk /pcs 

 1  018  |  Ø 18 mm  |  • 4 mm  |  15 Stk /pcs 

2  118  |  Ø 18 mm  |  • 4 mm  |  250 Stk /pcs 

 1  020  |  Ø 20 mm  |  • 4 mm  |  12 Stk /pcs

2  120  |  Ø 20 mm  |  • 4 mm  |  250 Stk /pcs 

301  |  Ø 20 mm  |  • 8 mm  |  12 Stk /pcs |  (5)  |   

302  |  Ø 25 mm  |  • 10 mm  |  8 Stk /pcs |  (5)  |  

303  |  Ø 30 mm  |  • 12 mm  |  6 Stk /pcs |  (5)  |    

304  |  Ø 35 mm  |  • 12 mm  |  4 Stk /pcs |  (5)  |   

001  |  30 x 6 mm  |  8 Stk /pcs |  (6)  |   

002  |  40 x 7 mm  |  6 Stk /pcs |  (6)  |  

003  |  50 x 8 mm  |  4 Stk /pcs |  (6)  |    

004  |  70 x 10 mm  |  2 Stk /pcs |  (6)  |   

005  |  100 x 15 mm  |  1 Stk /pcs |  (6)  

006  |  150 x 12 mm  |  1 Stk /pcs |  (6)  

Rohholzkugeln, Birke, gebohrt |  Boules en bois, brut percées  |  Wooden balls raw, birch, drilled
 1  6 1657 ...*  |  (5)  |    |    AS %

2  6 1657 ...*  |  (1)

Grossloch Holzkugel Buche, gebohrt 
Boules en bois percées, bouleau 
Wooden balls raw, birch, drilled
6 1657 ...*

Holzring  |  Anneau en bois  |  Wooden ring
6 1658 ...*

FSC® Holzperlen  |  Perles en bois FSC®  |  FSC® wooden beads
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Holzperlen mit Buchstaben 
Perles en bois avec lettres 
Wooden beads with letters
185 g   |  8 x 8 mm  |  (3)
6 1640 197

Holzperlen  |  Perles en bois  |  Wooden beads
sortiert / assortis / assorted  |  (6)  |    

mit Blumen 
avec fleurs  |  with flowers
75 Stk / pcs
6 1630 320

Schmetterling mit Kordeln 
papillon avec ficelles 
butterfly with cords 
155 Stk / pcs

6 1630 325

ABC 
40 Stk / pcs
6 1630 321

Schmetterling mit Kordeln 
Papillon avec ficelles 
Butterfly with cords 
40  Stk / pcs

6 1630 322

Einhorn mit Kordeln  
Licorne avec ficelles  
Unicorn with cords 
40  Stk / pcs
6 1630 323

Einhorn mit Kordeln  
licorne avec ficelles  
Unicorn with cords 
215 Stk / pcs
6 1630 324

Blüten  |   Fleurs  |  Flowers 
25 mm
6 1618 004 

FSC® wooden beads  |  Perles en bois FSC®  |  FSC® Holzperlen
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Holzperlen-Mix Kugeln, bunt 
Kit perles en bois boules 
Wooden beads mix
sortiert / assortis / assorted 
40 g  |  (6)  |   
6 1618 014

Holzperlen Formenmix 
Mix de perles en bois 
Wooden beads mix
bunt  |  multicolore  |  multicolored 
250 g  |  (3)
6 1640 200

Holzperlen-Mix in Dose 
Boîte de perles en bois Mix 
Wooden beads mix
bunt  |  multicolore  |  multicolored 
180 g  |  (3)
6 1618 201

Holzperlen-Mix Kugeln, gepunktet 
Kit perles en bois boules à pois 
Wooden beads mix, with dots
sortiert / assortis / assorted 
40 g  |  (6)  |   
6 1618 015

10 x 114 mm
681

8 x 65 mm
680

9 x 110 x 2 mm  |  100 Stk / pcs
6 2200 654

18 x 150 mm
683

18 x 150 mm  |  100 Stk / pcs
6 2200 682

Bastelhölzer  |  Spatules en bois  |  Wooden sticks 
farbig sortiert  |  couleurs assortis  |  assorted colours
100 Stk / pcs
6 2200 ...*  |  (6)  |  

Bastelhölzer  |  Spatules en bois  |  Wooden sticks 
natur / naturel / natur  |  (6)  |  

1,7 x 15 x 0,2 cm  |  80 Stk / pcs
6 2200 655

1,7 x 15 x 0,2 cm  |  20 Stk / pcs 
6 1303 1

FSC® Holzperlen  |  Perles en bois FSC®  |  FSC® wooden beads
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Schmuckperlen Holz  |  Perles en bois  |  Wooden beads

Sisalpuppe 
Poupée de sisal  |  Sisal doll
6 3803 ...*  |  (6)  |     
650  |  11 cm 

651  |  15 cm

natur  |  naturel  |  natur 
72 Stk / pcs
004

Figuren-Kegel  |  Cônes à figurine  |  Figurine cones
6 2250 ...*  |  (5)  |  

2  x 5 cm  |  3 Stk / pcs
153

2,3  x 6 cm  |  3 Stk / pcs
154

Holzkugel, gebohrt  |  Boule en bois  |  Wooden ball 
6 1657 ...*  |  Gesicht bemalt / avec visage peint / painted face  |  (6)  |  

natur  |  nature  |  nature 
2,5 cm  |  8 Stk / pcs
201

weiss  |  blanc  |  white 
3,5 cm  |  4 Stk / pcs
204

natur  |  nature  |  nature 
3,5 cm  |  4 Stk / pcs
203

weiss  |  blanc  |  white 
2,5 cm  |  8 Stk / pcs
202

Holz-Creativ-Set  |  Kit créatif bois  |  Creative kit wood
ca. 1500-tlg / pcs 
6 7026 445  |  (3)

natur  |  naturel  |  natur 
42 Stk / pcs
007

farbig  |  multicolore  |  multicolor 
42 Stk / pcs
008

Holzwürfel  |  Cube en bois  |  Wooden cubes
6 1627 ...*  |  15 mm  |  (6)  |    

1,3  x 3,8 cm  |  6 Stk / pcs
151

1,5  x 3,7 cm  |  6 Stk / pcs
152

Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack

Wooden beads  |  Perles en bois  |  Schmuckperlen Holz
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Rundstäbe  |  Tiges en bois rondes  |  Round sticks
6 2250 ...*  |  (6)  |  

Zündholz-Format 
Tiges en bois allumettes 
Wooden match sticks
farbig / multicolore/ multicolor 
2 x 42 mm  |  500 Stk. / pcs
(6)  |  

6 2200 684 

farbig / multicolore/ multicolor 
Ø 2 x 148 mm  |  100 Stk./pcs
148

natur / naturel / natur 
Ø 6 x 135 mm  |  30 Stk./pcs
149

ca. 4,5 cm  |  ca. 200g 
ca. 2.000 Stk / pcs  |  (4)
6 1627 009

Bastelhölzer  |  Bâtonnets en bois  |  Craft woods

Rundstab  |  Tiges en bois  |  Wooden sticks
6 2250 ...*  |  (6)  |   

Rundstab  |  Tiges en bois  |  Wooden sticks
6 2250 ...*  |   (12)  |   

Ø 8 mm  |  25 cm  |  6 Stk / pcs
302

Ø 10 mm  |  50 cm  |  3 Stk / pcs
306

Ø 4 mm  |  50 cm  |  20 Stk / pcs
303

Ø 2,5 mm  |  7 cm  |  75 Stk / pcs
307

Ø 2,5 mm  |  20 cm  |  50 Stk / pcs
300

Ø 6 mm  |  50 cm  |  10 Stk / pcs
304

Ø 2,5 mm  |  25 cm  |  50 Stk / pcs
308

Ø 8 mm  |  50 cm  |  5 Stk / pcs
305

Ø 3 mm  |  30 cm  |  50 Stk / pcs
309

Wäscheklammer aus Holz 
Pince à linge en bois 
Wooden clothes-peg
15 x 3,5 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |     

6 2200 656

Bastelhölzer  |  Tiges en bois  |  Wooden sticks
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Halbe Wäscheklammern 
Demi pinces à linge  |  Half clothes-pegs
7,2 cm  |  100 Stk / pcs  |  (6)  |     
6 2200 658

Wäscheklammern Holz 
Pinces à linge en bois   |  Wooden pegs
natur FSC Kiefernholz   |  FSC bois de pin  |  FSC pine wood
6 2200 ...*  |   (6)  |   

Wäscheklammern aus Holz  |  Pinces à linge en bois  |  Wooden clothes-pegs
natur FSC Kiefernholz   |  FSC bois de pin  |  FSC pine wood
6 2200 ...*  |   

Wooden pegs  |  Pinces à linge en bois  |  Holzklammern

35 mm  |  48 Stk / pcs 
sortiert  |  assortis  |  assorted
421

48 mm  |  36 Stk / pcs 
sortiert  |  assortis  |  assorted
422

25 mm  |  48 Stk / pcs 
sortiert  |  assortis  |  assorted
420

72 mm 
24 Stk / pcs 
sortiert 
assortis  |  assorted
423

72 mm  |  24 Stk / pcs
403  |   (6)

72 mm  |  100 Stk / pcs
413  |   (1)

25 mm  |  48 Stk / pcs
400  |   (6)

25 mm  |  100 Stk / pcs
410  |   (1)

35 mm  |  48 Stk / pcs
401  |   (6)

35 mm  |  100 Stk / pcs
411  |   (1)

48 mm  |  36 Stk / pcs
402  |   (6)

48 mm  |  100 Stk / pcs
412  |   (1)
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Holzklammern, bedruckt  |  Pinces en bois imprimés  |  Wooden clips printed
6 7021 ...*  |   (6)   |   

Blumen 
fleurs  |  flowers  
4,5 x 0,7 cm 
12 Stk / pcs
555

weiss  |  blanc  |  white
12 Stk / pcs  |  4,8 x 0,7 cm
435 

weiss  |  blanc  |  white
6 Stk / pcs  |  7,4 x 1 cm 
447 

rosa  |  rose  |  pink
12 Stk / pcs  |  4,8 x 0,7 cm
436 

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
12 Stk / pcs  |  4,8 x 0,7 cm
437 

hellgrün  |  vert clair  |  light green
12 Stk / pcs  |  4,8 x 0,7 cm
438 

Holzklammern  |  Pinces en bois  |  Wooden clips
6 7021 ...*  |   (12)    |   

Punkte  |  à pois  |  with dots 
4,5 x 0,7 cm  |  10 Stk / pcs  
556

mit Loch  |  avec trou  |  with hole
6 1680 011  |  5 x 4 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |	  

6 1680 012  |  8 x 7 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |	  

6 1680 013  |  12 x 10 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

Holz-Sterne  |  Etoiles en bois  |  Wooden stars Holz-Herzen  |  Coeurs en bois  |  Wooden hearts

mit Loch  |  avec trou  |  with hole
6 1680 014  |  5 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

6 1680 015  |  8 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

6 1680 016  |  12 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

Holz-Scheiben 
Disque en bois  |  Wooden disc 

6 1680 008  |  Ø 6 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

6 1680 009  |  Ø 9 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

6 1680 010  |  Ø 12 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |  	  

Holzklammern  |  Pinces à linge en bois  |  Wooden pegs

Blumen, Pappel  |  Forme fleur  |  Flower shape
ca. / app. / env. 5 cm  |  4 Stk / pcs
6 1680 053  |  (2)
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Holzklammern, bedruckt  |  Pinces en bois imprimés  |  Wooden clips printed
6 7021 ...*  |   (6)   |   

Holzhänger, natur  |  Déco en bois, naturel  |  Wooden hanger, natural
6 1680 ...*  |  (6)

Blume  |  Fleur 
Flower 
17 x 16 x 0,7 cm
602

Blume  |  Fleur 
Flower 
20 x 19 x 0,7 cm
603

Biene  |  Abeille 
Bee  
12 x 17 x 0,7 cm
600

Biene  |  Abeille 
Bee  
12 x 19 x 0,7 cm
601

Schmetterling  |  Papillon 
Butterfly  
19 x 23,5 x 0,7 cm
606

Libelle  |  Libellule 
dragonfly  
17,5 x 21 x 0,7 cm
604

Schmetterling  |  Papillon 
Butterfly  
16,5 x 14 x 0,7 cm
605

Wooden hanger  |  Déco en bois  |  Holzhänger
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Holz  |  Bois |  Wood

spitz  |  pointue  |  pointed 
14,5 x 11 x 19 cm  |  (3)
6 1683 300

mit Metalldach 
avec toit en métal  |  with metal roof 
19 x 13,5 x 24 cm  |  (3)
6 1683 301

Turm  |  Tour  |  Tower 
8 x 8 x 13 cm  |  (3)
6 2003 331

spitz  |  pointue  |  pointed 
10 x 7,5 x 12,5 cm  |  (3)
6 2003 332

Mini  |  Mini  |  Mini 
7,5 x 5,5 x 10 cm  |  (3)
6 1683 302

Ø 10 x 1 cm
6 7026 750

Ø 15 x 1,5 cm
6 7026 751

Ø 20 - 22 x 2 cm
6 7026 752

Holzscheiben |  Disques en bois  |  Wooden discs 
6 7026...*  |  (5)

Holz Vogelhäuser  |  Maisons d'oiseaux en bois  |  Wooden bird houses

Jumbo-Naturholz Mix  |  Jumbo Mix - bois naturel  |  Jumbo Mix - natural wood
1.000-tlg / pcs
6 7026 439 |  (2) 
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Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

FSC® Wooden boxes  |  Boîtes en bois FSC®  |  FSC® Holzboxen

Schatztruhe  |  Coffre à trésor  |  Treasure box 

6 2003 351  |  12 x 6,5 x 6 cm  |  (6)  

6 2003 352  |  15 x 9,5 x 8 cm  |  (6)  

6 2003 353  |  18 x 12,5 x 10 cm  |  (2)  

Schatztruhe  |  Coffre à trésor  |  Treasure box 

6 2003 215  |  11,5 x 7,5 x 7,5 cm  |  (6)  

6 2003 250  |  15 x 10 x 10 cm  |  (3) 

6 2003 280  |  18 x 13 x 12,5 cm  |  (2) 

Schatzkiste  |  Coffre à trésor  |  Treasure box 

6 2003 356   |  14 x 9,5 x 9,5 cm  |  (4) 

6 2003 357   |  17 x 12,5 x 12 cm  |  (2) 

Schatzkiste gross, mit Sicherheitsschloss 
Coffre à trésor grand, avec cadenas 
Treasure chest big, with lock 
27 x 18 x 20 cm  |  (2) 

6 2003 350

Holztruhe, Pinie  |  Coffre en bois, pin   
Wooden chest, pine
20 x 15 x 15 cm  |  (2)
6 1682 130

Schatztruhe mit Verschluss und Griffen 
Boîte à trésor avec fermeture et poignée 
Treasure chest with  closure and handles 
6 2003 ...*

359  |  21 x 11 x 11,5 cm   |  (4)

360  |  24x16,5x15,5cm  |  (2) 

Uns liegt die Natur und der Umwelt-
schutz sehr am Herzen, daher sind unsere 
Holzprodukte aus nachhaltiger und  
umweltgerechter Waldbewirtschaftung.

La nature et la protection de 
l'environnement nous tiennent à cœur, 
c'est pourquoi nos produits en bois sont 
issus d'une gestion forestière durable et 
respectueuse de l'environnement.

Nature and environmental protection 
are very close to our heart, which is  
why our wood products are from  
sustainable and environmentally friendly 
forest management.
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Schatztruhe 
Coffre à trésor  |  Treasure box 
26 x 17,5 x 16 cm  |  (2) 

6 2003 354 

FSC® Holzboxen  |  Boîtes en bois FSC®  |  FSC® Wooden boxes

Schmuckkasten aus Holz 
Boîte à bijoux en bois 
Wooden jewellery box
13,5 x 12,8 x 7,5 cm   |  (4)
6 1682 120 

Holz-Barock-Kassette, rechteckig 
Boîtes baroque en bois, rectangulaire 
Baroque wooden box, rectangular 

6 1682 400  |  14 x 8 x 6,3 cm  |  (4)  

6 1682 401  |  18 x 12 x 9 cm  |  (2) 

Holzbox mit Glaseinsatz 
Boîte en bois avec couvercle en verre 
Wooden box with glass cover 

6 1682 300  |  12 x 8 x 6 cm  |  (4) 

6 1682 301  |  15 x 10 x 8 cm  |  (4) 

Holzbox, rechteckig 
Boîtes en bois, rectangulaire  |  Wooden box, rectangular  

6 1682 200  |  8 x 5,5 x 4,5 cm  |  (12) 

6 1682 201  |  11,5 x 8 x 6 cm  |  (6)  

6 1682 202  |  12,5 x 11,5 x 7,5 cm  |  (6) 

Holzbox, rechteckig 
Boîtes en bois, rectangulaire  |  Wooden box, rectangular 

6 1682 000  |  17 x 5 x 5,5 cm  |  (6) 

6 1682 001  |  20 x 8,5 x 7,5 cm  |  (3) 

6 1682 002  |  23 x 11 x 9 cm  |  (3) 
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FSC® Wooden boxes  |  Boîtes en bois FSC®  |  FSC® Holzboxen

Holzbox, quadratisch 
Boîtes en bois, carrée  |  Wooden box, square 
6 1682 100  |  7 x 7 x 4 cm  |  (6) 

6 1682 101  |  10 x 10 x 5,5 cm  |  (6) 

6 1682 102  |  13 x 13 x 7 cm  |  (3) 

6 1682 103  |  16 x 16 x 8,5 cm  |  (3) 

Holzbox, rechteckig 
Boîtes en bois, rectangulaire  |  Wooden box, rectangular 
6 1682 500  |  17,5 x 7,5 x 3,5 cm  |  (6) 

6 1682 501  |  20 x 10 x 5 cm  |  (4) 

6 1682 502  |  20,5 x 12,5 x 6 cm  |  (2) 

Holzbox, quadratisch 
Boîte en bois, carrée 
Wooden box, square 
18,5 x 18 x 6,7 cm  |  (3) 

6 1682 900

Holzbox, 6-eck 
Boîte en bois, hexagonale 
Wooden box, hexagone 
18 x 6 cm  |  (3)
6 1683 600 

Teebox, klein 
Boîte à thé, petite  |  Tea box, small
22 x 16 x 9 cm  |  (2) 
6 1685 035

Schmuckkästchen 
Boîte à bijoux  |  Jewellery box
40 x 28 x 7,5 cm  |  (2)
6 2003 341

Holzbox 
Boîte en bois  |  Wooden box
24 x 16 x 11 cm  |  (3)
6 1684 200
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Top-Qualität in FSC. Jede Box ist 
einzeln in Folie verschweisst.  
Effektiver Schutz vor Beschädigung 
und Verschmutzung. Einzeln mit 
EAN- und Artikelnummer  
ausgezeichnet.

Ottima qualità FSC. Ogni scatola è 
imballato al cartoccio. Protezione 
effettiva da degrado e insudiciamen-
to. Ogni pezzo contiene codice EAN 
e numero d'articolo.

Topkwaliteit in FSC. Elke doos is 
apart in folie verpakt.
Effectieve bescherming voor 
beschadiging en vuil. Per stuk voorzi-
en van EAN code en artikelnummer.

Holzbox, quadratisch 
Boîte en bois, carrée  |  Wooden box, square 

6 1682 600  |  6 x 6 x 5 cm  |  (6) 

6 1682 601  |  7,5 x 7,5 x 6 cm  |  (6) 

6 1682 602  |  9 x 9 x 7 cm  |  (6) 

6 1682 603  |  10,5 x 10,5 x 8 cm  |  (6) 

Spandosen, rund 
Boîtes en copeaux, ronde  |  Wooden box, round  

6 2003 040  |  Ø 4,2 cm  |  2,5 cm  |  (12)  

6 2003 055  |  Ø 5,5 cm  |  3 cm  |  (12) 

6 2003 065  |  Ø 6,5 cm  |  3,5 cm  |  (6) 

6 2003 085  |  Ø 8,5 cm  |  4,5 cm  |  (6)

6 2003 105  |  Ø 10,5 cm  |  5,5 cm  |  (6)  

6 2003 115  |  Ø 11,5 cm  |  6,5 cm  |  (4)

6 2003 135  |  Ø 13,5 cm  |  7,5 cm  |  (4)  

6 2003 155  |  Ø 15,5 cm  |  8 cm  |  (2)  

Spandosen, oval 
Boîtes en copeaux, ovale  |  Wooden box, oval 

6 2004 085  |  5,5 x 8,6 x 3 cm  |  (6)  

6 2004 105  |  8,5 x 10,5 x 3,5 cm  |  (6) 

6 2004 130  |  10,5 x 13  x 4 cm  |  (6)  

6 2004 140  |  11,5 x 14 x 4 cm  |  (4) 

6 2004 150  |  12,5 x 15 x 5 cm  |  (4)

Spandosen  |  Boîtes en copeaux  |  Wooden boxes

Unsere wunderschön verarbeiteten 
Spandosen aus Holz eignen sich als 
stilvolle Verpackung für Naturkosmetik, 
Seifen, Schokolade oder kleine  
Geschenke sowie als Grundmaterial für 
kreative Bastelarbeiten.

Nos boîtes en copeaux de bois magnifi-
quement travaillées peuvent être utilisées 
comme emballage élégant pour les cosmé-
tiques naturels, les savons, les chocolats ou 
les petits cadeaux, ainsi que comme matériau 
de base pour les travaux manuels créatifs.

Our beautifully crafted wooden 
boxes are suitable as stylish  
packaging for natural cosmetics, 
soaps, chocolates or small gifts as 
well as a basic material for creative 
handicrafts.

Spandosen, quadratisch 
Boîtes en copeaux, carrée  |  Wooden box, square 

6 2005 085  |  8,5  x 8,5 x 5 cm  |  (12) 

6 2005 115  |  11,5 cm x 11,5 cm x 7 cm  |  (6) 

6 2005 140  |  14 cm x 14 cm x 8,5 cm  |  (6) 

FSC® Holzboxen  |  Boîtes en bois FSC®  |  FSC® Wooden boxes
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Windlicht Holz  |  Lanterne en bois  |  Wooden lantern 
6 2003 ...*

Pusteblume  |  Pissenlit  |  Dandelion
10 x 10 x 10 cm
400  |  (4)

Stern  |  Étoile  |  Star
10 x 10 x 10 cm
402  |  (4)

Pusteblume  |  Pissenlit  |  Dandelion
17 x 10 x 10 cm
410  |  (3)

Ornament  |  Ornement  |  Ornament
17 x 10 x 10 cm
411  |  (3)

Stern  |  Étoile  |  Star
17 x 10 x 10 cm
412  |  (3)

Ornament  |  Ornement  |  Ornament
10 x 10 x 10 cm
401  |  (4)

Holzbox mit Motiv-Rädern 
Boîte en bois avec motif roues 
Wooden box with motive wheels
6 1682 1..*  

18  |  10,8 x 10,8 x 8 cm   |  (4) 

19  |  14,8 x 14,8 x 9 cm  |   (3)

FSC® Wood  |  Bois FSC®  |  FSC® Holz
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Sparbox, Holz 
Tirelire en bois  |  Saving box, wood
22 x 16 x 5,5 cm 
6 1684 201  |  (4)

Holzwürfel Tiermotive 
Cube en bois motifs animaux 
Wooden cube animal motives
15 x 15 x 15 cm
6 1682 124  |  (4)

18 x 18 x 18 cm
6 1682 125  |  (4)

Holzpuzzle zum Bemalen 
Puzzle en bois à peindre  |  Wooden puzzle to paint
27 x 20 cm  |   15tlg.   |   (6)
6 1627 003

Burg  |  Château  |  Castle
18 x 18 x 15 cm / 10 x 10 x 10 cm  |  3-tlg. / 3 parties / 3 parts 
mit Fahne / avec drapeau / with flag  |  Holz / bois / wood
6 1684 204  |  (2)

FSC® Holz  |  Bois FSC®  |  FSC® Wood
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FSC® Wood  |  Bois FSC®  |  FSC® Holz

Notizzettelbox mit Inhalt 
Porte bloc note, avec contenu 
Noticepaperbox with paper
11 x 11 x 10,5 cm  |  (3) 
6 1683 700   

Stiftehalter 
Porte-stylos 
Pencil holder
14,5 x 11,7 x 11,7 cm  |  (2) 
6 1685 014   

Stiftehalter, 2 Fächer 
Porte-stylos, 2 cases 
Pencil holder, 2 cases
19 x 11 x 9,6 cm  |  (2) 
6 1685 015   

Katze  |  chat  |  cat 
12 x 12 cm
6 1680 074  |   (2)

Abroller  |  Dévidoir  |  Roller

oval  |  ovale  |  ovale
17 x 20 cm  |  (2)
026

Uhr mit Uhrwerk und Zeiger  |  Horloges avec mécanisme d'horloge et aiguilles  |  Clock with clock mecanism and hands 
6 1685 ...*

rund  |  rond  |  round
Ø 30 cm  |  (3)
001 

quadratisch  |  carré  |  square
30 x 30 cm  |  (2)
030

Holz-Box  |  Boîte en bois   |  Wooden box
6 2003 ...*

mit 4 Schubladen 
avec 4 tiroirs  |  with 4 drawers
31 x 8 x 8 cm
309  |  (4)

mit 3 Schubladen 
avec 3 tiroirs  |  with 3 drawers
14,5 x 11 x 7 cm
310  |  (4)
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FSC® Holz  |  Bois FSC®  |  FSC® Wood

Staffelei, gross 
Chevalet grand  |  Easel big
26 x 14 x 4 cm  |  (4) 

6 1685 018   

Tafelkreide 
Craie de tableau  |  Chalk pens
6 x 127 mm 
4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 2365 004

Staffelei, Holz 
Chevalet en bois  |  Wooden easel
15 cm  |  (6) 
6 1685 043

Tafel mit Holzrahmen 
Tableau avec cadre en bois 
Board with wooden frame
25 x 15 cm
6 2003 311  |  (6)

Schultafel, inkl. Kreide  
Tableau avec craie 
Blackboard with chalk
24,5 x 34 cm  |  (3) 
6 2013 000   

Mini-Tischtafel 
Mini ardoise de table 
Mini table blackboard
7,5 x 2 x 6 cm  |  (12)  |     
6 2004 401   

Holztafeln mit Klammer  |  Ardoise avec pince  |  Blackboard with clip

5 x 4,8 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |     
6 2013 001   

5 x 4,6 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |     
6 2013 002   
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FSC® Wood  |  Bois FSC®  |  FSC® Holz

Boden zum Schieben
Avec fond amovible  |  With movable bottom
14 x 12,5 x 13,5 cm  |  (3)
6 1682 150 

Boden zum Schieben
Avec fond amovible  | With movable bottom
23 x 13 x 9 cm  |  (4)
6 1683 900

Kosmetiktücherbox, leer 
Boîte à mouchoir, vide  |  Tissue box, empty 

Schneidebretter  |  Planches à couper  |  Cutting boards
6 1680...*  |  (2)

Eierbecher 
Coquetier 
Eggcup
H 7 cm   |   (6)
6 1681 001

30 x 15 cm 
064

Ø 22 cm 
084

19 x 18,5 cm
083

 
45 cm  |   (6)
6 1680 001

Kleiderbügel  
Cintres 
Clothes hangers

Creativ Maxi Mix Holz 
Creativ Maxi Mix bois  |  Creative Maxi Mix wood
270-tlg / pcs
6 7026 444  |  (2)
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Tablett mit Griff  |  Plateau avec poignée  |  Tray with handle
6 2003 ...*

Tablett-Set  |  Set de plateaux en bois  |  Wooden tray set 
6 2003 ...*

abgerundete Ecken 
coins arrondis  |  rounded corners
34,5 x 24,5 x 6 cm
305  |  (3)

Haus  |  Maison  |  House
20 x 40 x 5 / 17 x 30 x 5 / 14 x 20 x 5 cm 
3 Stk / pcs 
306  |  (3)

abgerundete Ecken 
coins arrondis  |  rounded corners
29 x 19 x 6 cm
304  |  (4)

Rechteck  |  longs  |  long
48 x 20 x 4 / 35 x 15 x 4 cm  |  2 Stk / pcs
308  |  (2)

Quadratisch 
Carée  |  Square 
40 x 40 x 5 cm
307  |  (3)

FSC® Holz  |  Bois FSC®  |  FSC® Wood

Serviertablett  |  Plateau  |  Tablet
37 x 28 x 7 cm  |  (2) 
6 1685 013   

Schlüsselbrett, Kiefer, inkl. Haken 
Tableau des clés avec crochets 
Key board pin with hooks
24 x 17 x 2 cm  |  (3)
6 1683 701

Schlüsselkasten
Boîte à clés  |  Key box
26,5 x 19 x 4,5 cm
6 1683 100  |   (2)
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18 x 10 x 5,5 cm
115  |  (6) 

21 x 13 x 7 cm
116  |  (4) 
24 x 16 x 8,5 cm
117  |  (4) 

FSC® Wood  |  Bois FSC®  |  FSC® Holz

Holzboxen  |  Boîtes en bois  |  Wooden boxes

Blumenkastenset 
Set de jardinères  |  Set of flower-boxes 
24 x 8 x 7,5 cm  |  26 x 10 x 8,5 cm  |  28 x 11,5 x 9 cm

6 2003 303  |  3 tlg/pcs  |  (6)

Mini-Tablett-Set, hoher Rand 
Set de mini-plateaux, bords hauts  |  Set of mini-trays, high borders 
17,5 x 11 x 5,5 cm  |  20 x 13,5 x 6 cm  |  22 x 15 x 6 cm

6 2003 302  |  3 tlg/pcs  |  (6)

Holzset, konisch 
Set de boîtes en bois coniques  |  Set of conic wooden boxes 
13 x 9 x 5,5 cm  |  15 x 11 x 6,5 cm  |  17 x 13 x 7,5 cm

6 2003 301  |  3 tlg/pcs  |  (6)

Setzkasten mit 6 Boxen 
Plateau en bois avec 6 boîtes  |  6 wooden boxes with tray 
26,5 x 18,5 x 6 cm

6 1683 800  |  (2)

Holzkiste mit Kordelhandgriff 
Caisse en bois avec poignées  |  Wooden box with cord handle 
6 1682 ...*
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FSC® Holz  |  Bois FSC®  |  FSC® Wood

Holzbox, rechteckig 
Boîte en bois 
Wooden box
14 x 9 x 6 cm
6 1682 121  |  (6)

17 x 12 x 8 cm
6 1682 122  |  (6)

20 x 15 x 10 cm
6 1682 123  |  (6)

Herz aus Holz  |  Coeur en bois  |  Wooden heart  
6 1624 ...*  

weiss  |  blanc  |  white
15 x 14 x 1,5 cm
021  |  (12)

weiss  |  blanc  |  white
20 x 19 x 1,5 cm
022  |  (6)

weiss  |  blanc  |  white
25 x 23,5 x 1,5 cm
023  |  (6)

Herz-Box
Boîte coeur
Heart box 
mit Magnet  |  avec aimant  |  with magnet

6 1685 004  |  9 x 8,5 x 6 cm  |  (4) 

6 1685 005  |  12,5 x 12 x 7,5 cm  |  (3) 

Spiegel mit Holzrahmen 
Miroir avec cadre en bois 
Mirror with wooden frame 

13,5 x 19,5 cm   |  R 2,5 cm  |  (4)   |     
6 1683 200

Holzrahmen Wabe 
Cadre en bois 
Wooden frame
28,5 x 25 x 0,8 cm
6 1687 108  |  (3)

Herz mit Hänger, Holz 
Coeur avec attache, bois 
Wooden heart with hanger
natur  |  naturel  |  natural 
mit 30 kleinen Herzen 
avec 30 petits coeurs 
with 30 small hearts 
30 x 27,5 cm

6 1684 203  |  (3)
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Bilderrahmen mit Glas, Fuss + 2 Aufhänger 
Cadre avec verre et support + 2 attaches 
Frame with glass and stand + 2 hangers

Bilderrahmen für 3 Bilder 
Cadre 3 photos  |  Frame 3 photos
27 x 11 cm  |  R 2,2 cm  |  (3)  |     
6 1685 009   

R = �Rahmenbreite  |  Largeur de cadre  |  Frame width

FSC® Wooden frame  |  Cadre en bois FSC®  |  FSC® Holzbilderrahmen

6 1685 002  |  8 x 8 cm  |  R 1,8 cm  |  (6)  |      

6 1683 400  |  13 x 17 cm  |  R 3 cm  |  (6)  |     

6 1683 401  |  14,5 x 19,5  |  R 3 cm  |  (6)  |     

6 1683 402  |  17,5 x 22,5 cm  |  R 3 cm  |  (4)  |     

Holzbilderrahmen 
Cadre photo en bois 
Wooden photo frame
23,5 x 23,5 cm
6 1683 500  |  (3)

Holzbilderrahmen
Cadre en bois  |  Wooden frame 
34 x 26 x 2,8 cm  |  A4
6 1683 403  |  (4) 

Birken-Sperrholz 
Bouleau contreplaqué  |  Birch plywood

6 1670 186  |  25 x 50 cm  |  3 mm  |  (3) 

6 1670 187  |  25 x 30 cm  |  4 mm  |  (3) 

6 1670 188  |  25 x 50 cm  |  4 mm  |  (3) 
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Design lijsten  |  Cornici Design  |  Design-RahmenDesign wooden frame  |  Cadre en bois design  |  Design-Rahmen

Design-Rahmen Holz, Quadrat 
Cadre en bois design carré  |  Design wooden frame square 
3 Stk. / pcs  |  30 x 30 x 10 cm / 27 x 27 x 10 cm / 24 x 24 x 10 cm
6 1320 304  |  (2)

Design-Rahmen Holz, Rechteck 
Cadre en bois design rectangle  |  Design wooden frame rectangle 
3 Stk. / pcs  |  60 x 30 x 10 cm / 18 x 27x 10 cm / 39 x 27 x 10 cm
6 1320 303  |  (2)

Design-Rahmen Holz, Rechteck 
Cadre en bois design rectangle  |  Design wooden frame rectangle 
3 Stk. / pcs  |  40 x 25 x 10 cm / 18 x 18 x 10 cm
6 1320 300  |  (2)

Design-Rahmen  |  Cadre en bois design  |  Design wooden frame
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Design wooden frame  |  Cadre en bois design  |  Design-Rahmen

Design-Rahmen Holz, Sechseck 
Cadre en bois design hexagone  |  Design wooden frame hexagone 
3 Stk. / pcs  |  35 x 30,5 x 10 cm / 30 x 26 x 10 cm / 24 x 21 x 10 cm
6 1320 301  |  (2)

Design-Rahmen Holz, Dreieck 
Cadre en bois design triangle  |  Design wooden frame triangle 
3 Stk. / pcs  |  32 x 28 x 10 cm / 29 x 25 x 10 cm / 25 x 21 x 10 cm
6 1320 302 |  (2)

Design-Rahmen Holz, Häuser 
Cadre en bois design maison 
Design wooden frame houses 
3 Stk. / pcs 
26 x 30 x 10 cm / 25 x 25 x 10 cm / 
17,5 x 20 x 10 cm

6 1320 305  |  (2)

Flyer Designholzrahmen 
Flyer cadre en bois design 
Flyer design wooden frame

6 9903 95  |  (10)

Flyer Designholzrahmen X-Mas 
Flyer cadre en bois design X-Mas 
Flyer design wooden frame X-Mas

6 9903 96  |  (10)
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1

32 4

000

007

001

008

005

009

006 010

Design Tapeten  |  Tapisseries design  |  Design wallpapers
6 1330 ...*  |  120 x 53 cm  |  (3)   

Holz-Bilderrahmen  |  Cadre en bois  |  Wooden frame
6 1683 ...*

31,1 x 22,4 x 6,2 cm
452  |  (3)

22,4 x 16,4 x 6,2 cm
451  |  (4)

16,4 x 11,2 x 6,2 cm
450  |  (6)

Tapeten  |  Wallpapers  |  Tapisseries
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    Pyrography |  Pyrogravure  |  Brandmalen

Korbgeflechtboden  |  Fond en osier  |  Wickerwork bottom
Pappel Holz  |  Bois de peuplier  |  Poplar wood
6 3601 ...*  |  

200  |  Ø 10 cm  |  (6)

201  |  Ø 15 cm  |  (6)    

202  |  Ø 20 cm   |  (6) 

203  |  Ø 25 cm  |  (4)   

204  |  Ø 30 cm  |  (4) 

205  |  34 x 24 cm  |  (4)   

Buchstaben A-L 
lettres A–L  |   letters A-L
16tlg / pcs
004

Buchstaben M-Z 
lettres M-Z  |  letters M-Z
16tlg / pcs
005

Zahlen/Zeichen 
chiffres/signes  |  numbers/signs
16tlg / pcs
006

Formen 
formes  |  shapes
12tlg / pcs
003

Brennstempel  |  Tampons pyrograveurs  |  Branding stamps 
6 1671 ...*  |  (3)  |  

Brandmalkolben 
Pyrograveur 
Poker work machine
mit 9 Aufsätzen, Eurostecker 
avec 9 pointes, prise euro 
9 points, euro plug

6 1671 001  |  (2)  |  
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Holz-Werkzeug  |  Outillage pour bois  |  Tools for wood

Laubsäge-Werkzeugkasten, komplett 
Boîte à outils complète pour travaux de scie 
Complete tool box for fretwork
6 1670 160  |  (1)

Laubsägegarnitur 
Outillage pour travaux de scie  |  Tools for fretwork

9-teilig / pcs  |  (2)  
6 1670 150

6-teilig / pcs  |  (2)  |    
6 1670 153

Laubsägebogen  |  Porte scie à main  |  Fret-saw frame
6 1670 100  |  25,5 x 30 cm  |  (3)

Hochwertige Laubsägeblätter für saubere und 
schnelle Schnitte, doppelzahnig 
Lames de scie à maqueterie de qualité  
supérieure pour coupures nettes et rapides 
High quality fret-saw blades for net and quick 
cuttings

6 1670 ...*  |  13 cm  |   12 Stk / pcs   |   (6)
120  |  Größe / taille / size 0

122  |  Größe / taille / size 2

123  |  Größe / taille / size 3

124  |  Größe / taille / size 4

125  |  Größe / taille / size 5

127  |  Größe / taille / size 7

129  |  Größe / taille / size 9

117  |  sortiert / assort. / assort.

Laubsägeblätter 
Lames de scie à maqueterie  |  Fret-saw blades

Das Set enthält je 2 Bogen der 
Körnung 120 und 200 und je 
ein Bogen Nassschleifpapier der 
Körnung 400 und 500. 
Le set contient 2 papiers de 
chaque à gros grains 120 et 220, 
puis 1 papier de chaque à grains 
plus fins 400 et 500. 
The set contains 2 papers each 
of grain 120 and 200, and 1 pa-
per each of grain 400 and 500.
14 x 22 cm  |  (6)  |    
6 2136 0

Schleifpapier-Set 
Set de papier-émeri 
Set of abrasive paper
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Acrylique  |  Acrylic  |  Acryl

Kunststoffkugel, teilbar 
Boules en plastique divisibles  |  Separable plastic balls
6 3500 ...*  |  1 Stk / pcs  |   AS %

001  |  5 cm  |  (12) 

002  |  6 cm  |  (12) 

009  |  7 cm  |  (12)  

003  |  8 cm  |  (12)  

Kunststoffherz, teilbar 
Coeurs en plastique divisibles 
Separable plastic hearts
6 3500 ...*  |  1 Stk / pcs

100  |  9,5 cm  |  (12) 

101  |  12,5 cm  |  (6) 

102  |  14 cm  |  (6)

Kunststoffkugel, teilbar, gebohrt 
Boules en plastique divisibles, percées 
Separable plastic balls, drilled
12 cm   |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 648

Kunststoffeier, teilbar 
Oeufs en plastique divisibles 
Separable plastic eggs
6 cm   |  1 Stk / pcs  |  (12)  |   AS %  
6 3500 301
8 cm   |  1 Stk / pcs  |  (12)  |   AS %

6 3500 302

Alle Kunststoff Artikel einzeln verpackt / Emballé individuellement / Individually packaged

004  |  10 cm  |  (6)   

005  |  12 cm  |  (6)  

006  |  14 cm  |  (6) 

007  |  16 cm  |  (3) 

Schnitzwerkzeug 
Outil de sculpture  |  Carving tool 
6 verschiedene Werkzeuge mit unterschiedlichen Klingen, ideales Schnitzmesser-
Set, für Links- und Rechtshänder, praktische Tasche, geeignet für weiches und 
mittel-hartes Holz, vielseitig einsetzbar.
6 outils différents avec des lames différentes, set de couteaux de sculpture idéal, 
pour gauchers et droitiers, pochette pratique, convient pour les bois tendres et 
moyennement durs.  
6 different tools with different blades, ideal carving knife set, for left- and right-
handers, practical case, suitable for soft and medium hard wood.

6 3802 847  |  6tlg / pcs  |  (3)  |  
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Wattekugeln |  Boules en ouate  |  Cotton balls
(5)  |       |    AS %

6 3803 569  |  1,2 cm  |  45 Stk / pcs 

6 3803 522  |  1,5 cm  |  40 Stk / pcs 

6 3803 523  |  2 cm  |  35 Stk / pcs 

6 3803 524  |  2,5 cm  |  25 Stk / pcs 

6 3803 525  |  3 cm  |  15 Stk / pcs

6 3803 526  |  3,5 cm  |  10 Stk / pcs 

6 3803 535  |  4 cm  |  7 Stk / pcs 

6 3803 536  |  4,5 cm  |  5 Stk / pcs

6 3803 537  |  5 cm  |  3 Stk / pcs

Jumbo Styropor Mix 
ca. / env. / app. 1.100 Teile / pcs 
6 3803 805  |  (2)

Watte  |  Ouate  |  Wadding

Kegel  |  Cône  |  Cone 
40 Stk / pcs
150

Zylinder  |  Cylindre  |  Cylinder 
45 Stk / pcs
152

Halbkugel  |  Demi-sphère  |   
Half ball |  36 Stk / pcs
151

Eier  |  Oeufs  |  Eggs 
38 Stk / pcs
153

Watte Creativ-Packung 
Kit créatif ouate  |  Creative kit wadding
6 3804 ...*  |  (6)   |    

Wattekugeln mit Gesicht 
Boules en ouate avec visage 
Cotton balls with face
9 Stk / pcs  |  25 mm
6 3803 500  |  (5)  |  
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   Polystyrène  |  Polystyrene  |  Styropor

Kugel, teilbar |  Boule divisible  |  Separable ball
6 3803 839  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 840  |  20 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 841  |  25 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 842  |  30 cm  |  1 Stk / pcs  |  (2) 

6 3803 843  |  40 cm  |  1 Stk / pcs  |  (2)

Ring |  Anneau  |  Ring
6 3803 826  |  12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 830  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 830 K  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 827 K  |  17 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 828 K  |  22 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)

Halbring, flach |  Anneau plat  |  Half rounded ring
6 3803 829  |  7,5 cm  |  3 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 834  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 831  |  17 cm   |  1 Stk / pcs |  (10) 

6 3803 832  |  20 cm  |  1 Stk / pcs   |  (10) 

6 3803 533  |  22 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  

6 3803 534  |  25 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 833  |  30 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)
6 3803 835  |  35 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)

Styroporkugeln 
Boules en polystyrène  |  Polystyrene balls
6 3803 ...*  |  Grosspackung / Grand paquet / Bulk pack  |  (3)  

634G  |  5 cm  |  19 Stk / pcs
635G  |  7 cm  |  11 Stk / pcs 
631G  |  10 cm  |  7 Stk / pcs

Kugel  |  Boules  |  Balls
6 3803 793  |  2,5 cm  |  16 Stk / pcs  |  (10)  |      

6 3803 794  |  3 cm  |  12 Stk / pcs  |  (10)  |     

6 3803 528  |  4 cm  |  5 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 628  |  4 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  |   M %

6 3803 528 K  |  4 cm  |  16 Stk / pcs  |  (3)  

6 3803 634 K  |  5 cm  |  5 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 634  |  5 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  |   M %  

6 3803 529  |  6 cm  |  4 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 629  |  6 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) |   M %

6 3803 635 K  |  7 cm  |  3 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 635  |  7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) |   M %

6 3803 630 K  |  8 cm  |  3 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 630  |  8 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) |   M %

6 3803 631  |  10 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) |   M %

6 3803 632  |  12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) |   M %

6 3803 633  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) |   M %
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Styropor  |  Polystyrène  |  Polystyrene

Eier |  Oeufs  |  Eggs

6 3803 702  |  6 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 713 |  8 cm  |  1 Stk / pcs   |  (10) 

6 3803 714  |  10 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

Herz  |  Coeur  |  Heart

6 3803 797  |  2 cm  |  18 Stk / pcs  |  (10)  |     

6 3803 798  |  3,5 cm  |  9 Stk / pcs  |  (10)  |     

6 3803 730  |  5 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 731  |  9 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)

6 3803 732  |  12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  

Herz, flach  |  Coeur plat  |  Heart flat

6 3803 734  |  5 x 2 cm  |  3 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 735  |  9 x 2 cm  |  2 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 736  |  15 x 2 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 

6 3803 737 |  30 x 5 cm  |  1 Stk / pcs   |  (4)

6 3803 869 K |  20 x 5 cm  |  1 Stk / pcs   |  (6)

Herz, geschwungen 
Coeur forme goutte  |  Heart drop shape

6 3803 870  |  8 x 5 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  

6 3803 870 K  |  8 x 5 cm  |  2 Stk / pcs  |  (5)

6 3803 871 K  |  12 x 3,6 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)

Eier |  Oeufs  |  Eggs

6 3803 791  |  2,5 cm  |  20 Stk / pcs  |  (10)   |     

6 3803 792  |  3,5 cm  |  12 Stk / pcs  |  (10)   |     

6 3803 702 K  |  6 cm  |  6 Stk / pcs  |  (5) 

6 3803 713 K  |  8 cm  |  3 Stk / pcs  |  (5)

Rahmen  |  Cadre  |  Frame
16 x 23 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 865
24 x 32 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 866
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   Polystyrène  |  Polystyrene  |  Styropor

Sterne  |  Etoiles  |  Stars
6 3803 796  |  3 cm  |  12 Stk / pcs  |  (10)  |     

Sterne  |  Etoiles  |  Stars
6 3803 822  |  15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)  

6 3803 823  |  20 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)  

6 3803 824  |  25 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)   

Kopf Mädchen 
Tête fille  |  Girl head
28 cm  |  (3) 
6 3803 741  

Kopf Junge 
Tête garçon  |  Boy head
28 cm  |  (3) 
6 3803 742   

Gartenzwerg 
Nain  |  Garden gnome
28 cm  |  (3) 
6 3803 743   

Sonne 
Soleil  |  Sun
24 cm  |  (4) 
6 3803 745   

Seehund 
Phoque  |  Seal
18 cm  |  (4) 
6 3803 746   

Schnecke 
Escargot  |  Snail
10,5 cm  |  (6) 
6 3803 747   

Bär  | Ours  |  Bear
20 cm  |  (4) 
6 3803 748   

Pilz 
Champignon  |  Mushroom
7,5 cm  |  (6) 
6 3803 749   

Pilz 
Champignon  |  Mushroom
13 cm  |  (6) 
6 3803 751   

Vogel 
Oiseau  |  Bird
5 cm  |  (10) 
6 3803 753   

Mond 
Lune  |  Moon
23 cm  |  (4) 
6 3803 755   

Sonnenblume 
Tournesol  |  Sunflower
30 cm  |  (4) 
6 3803 757   
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Styropor  |  Polystyrène  |  Polystyrene

Frosch |  Grenouille  |  Frog
13 cm  |  1 Stk / pcs  |  (3) 
6 3803 800   

Katze |  Chat  |  Cat
13 cm  |  1 Stk / pcs  |  (3) 
6 3803 802   

Fisch |  Poisson  |  Fish
7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 804
13 cm  |  1 Stk / pcs  |  (3) 
6 3803 803

Kegel  |  Cône  |  Cone
10 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 847   

15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 849 

50 cm  |  1 Stk / pcs  |  (1) 
6 3803 819   

30 cm  |  1 Stk / pcs  |  (1) 
6 3803 821   

Torso |  Torse  |  Torso

Kegel  |  Cône  |  Cone
12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10)  
6 3803 848   

20 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)  
6 3803 850    

26 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5)  
6 3803 851   

Pyramide  |  Pyramide  |  Pyramid
6 3803 855 K  |  12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (5) 

Platten |  Plaque  |  Board

1 Stk / pcs  |  (3)
50 x 30 x 2 cm 
6 3803 860   

50 x 30 x 4 cm 
6 3803 861
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Scheibe  |  Disque  |  Disc

6 3803 771  |  15 x 7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 772  |  20 x 7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 

6 3803 773  |  25 x 7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 

6 3803 774  |  30 x 7 cm  |  1 Stk / pcs  |  (4) 

   Polystyrène  |  Polystyrene  |  Styropor

Würfel  |  Cube  |  Cube

6 3803 761  |  15 x 15 cm  |  1 Stk / pcs  |  (6) 

6 3803 762  |  20 x 20 cm  |  1 Stk / pcs  |  (3) 

Styroporschneider 
Scie à polystyrène 
Polystyrene cutter
für Batteriebetrieb 1,5V A 
pour pile 1,5V A  
for battery 1,5V A
6 1671 101  |  (6)

StyroFix Styroporschneider 
mit Transformer 
12 V / 230 V
Coupe-polystyrène avec 
transfo 12 V / 230 V
Polystyrene cutter with 
transformer 12 V / 230 V
6 3803 809  |  (1)

Creativ Maxi Mix Styropor 
polystyrène  |  polystyrene
6 3803 806  |  (2)





Paracord

Rocailles

Verschlüsse

Jewellery accessoires

Perle Polaris
Kinderperlen
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Rocailles/Stifte-Mix  |  Rocailles/tubes mix  |  Rocailles/tubes mix
6 1630 ...*  |  40 g  |  8 Farben / couleurs / colours  |  (6)  |  

Rottöne  |  orange / jaune / rouge 
orange / yellow / red tones
160

Rosatöne 
rose  |  pink
161

Blautöne 
bleu  |  blue
162

Brauntöne  
marron  |  brown
164

Bunt 
multicolore  |  multicolor
166

Grüntöne 
vert  |  green
163

weiss / silber / grau / schwarz 
blanc / argent / gris / noir 
white / silver / grey / blacktones
165

Viele Produkte bereichern  
unser erfolgreiches Schmuck-Sortiment. 
Attraktive Perlensets aus Holz, Glas 
und Kunststoff oder die neuen trendi-
gen Freundschaftsbänder werden die 
Herzen Ihrer Kundinnen und Kunden 
höherschlagen lassen.

De nombreux produits 
viennent enrichir notre gamme de 
bijoux. De jolis kits de perles en bois, en 
verre et en plastique ou les nouveaux 
bracelets de l‘amitié à la mode feront 
battre le cœur de vos clients.

Many products enrich our successful 
jewellery range. Attractive wooden, 
glass and plastic bead kits or the new 
trendy friendship bracelets will make 
your customers‘ hearts beat faster.

Rocailles mix  |  Rocailles mix  |  Rocailles mix
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Beads  |  Perles  |  Perlen

Kunststoff-Perlen  |  Perles en plastique  |  Plastic beads
6 1630 ...*  |  (6)  |  

Silbereinzug  |  garn. argent 
Silver lustre 
35 g  |  6 x 9 mm  |  5 Fb. / coul. / types
193

Bunt, m. Punkten  |  Multicol., à 
pois  |  Multicolor with dots 
50 g  |  10 mm  |  5 Fb. / coul. / types
192

Eis-bunt  |  Multicolore 
Multicolor 
50 g  |  8 mm  |  5 Fb. / coul. / types
191

Transpar. bunt  |  Trans., multicol. 
Transparent, multicolor 
50 g  |  6 mm  |  5 Fb. / coul. / types
190

Pailetten  |  Paillettes  |  Sequins
6 1630 ...*  |  (6)  |  

bunt, glänzend / multicolore, 
brillant / multicolor, brillant 
6 Fb/coul./col.  |  30 g
181

bunt, matt / multicolore, mat 
multicolor, mat 
6 Fb/coul./col.  |  30 g
180

Mix / mix / mix 
bunt / multicolore / multicolor 
24 g
182

Rocailles-Set, mit Kordeln und 
Verschlüssen  |  Kit rocailles  
avec ficelles et fermoirs  |   
Rocaille kit with cords and claps 
6-fach/pcs 
sortiert / assortis / assorted 
50 g  |  5 x 1 m
300

Rocailles-Set, mit Kordeln und 
Verschlüssen  |  Kit rocailles  
avec ficelles et fermoirs  |   
Rocaille kit with cords and claps 
5-fach/pcs 
sortiert / assortis / assorted 
50 g  |  4,5 m
301

Kunststoffperlen Nixe mit 
Gummiband  |  Perles en  
plastique sirène avec élastique  | 
Plastic beads mermaid with 
rubber band
sortiert / assortis / assorted  |  110 g
312

Perlen-Schmuckset 
Kit perles en plastique 
Plastic beads kit
sortiert / assortis / assorted 
165 g  |  5 Farben/coul./types
313 
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Rocailles

Baumwollbänder-Set 
Ficelles en coton 
Cotton cords
10 Farben / couleurs / colours 
3 m x 2 mm  |  (6)  |  
6 1630 361

Gummibänder-Set 
Elastiques 
Rubber bands
10 Farben / couleurs / colours 
3,5 m x 1 mm  |  (6)  |  
6 1630 360

Zubehör-Set Verschlüsse 
Assortiment de fermoirs 
Mix of jewellery clasps 
8-fach / pcs 
sortiert / assortis / assorted 
370 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 1630 350

Haarspangen-Set 
Epingles à cheveux 
Hair clips
sortiert / assortis / assorted 
6 Farben / couleurs / colours 
24 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 1630 302

Kunstoffperlen Set für Kids  |  Kits de perles en plastique pour les enfants  |  Plastic beads kits for kids
Perlen-Schmuckset  |  Kit bijoux  |  Jewellery kit
6 1630 ...*  |  100 g |  (2)  |  

Fuss 
Pied  |  Foot
330

Pinguin 
Pingouin  |  Penguin
331

Meerjungfrau 
Sirène  |  Mermaid
332

Schmetterling 
Papillon  |  Butterfly
333

Perlenset  |  Assortiment de perles  |  Beads assortment 
6 1630 ...*

Buchstaben  |  lettres  |  letters
sortiert / assortis / assorted 
Pastell-Töne  |  tons pastels  
pastel colours  |  ca. 200 Stk/pcs
200  |  (6)  |  

Buchstaben  |  lettres  |  letters
sortiert / assortis / assorted 
Satte-Töne  |  tons mats  
mat colours  |  ca. 200 Stk/pcs
201  |  (6)  |  

Buchstaben-Würfel  |  lettres cubes 
letter-cubes
sortiert  |  assortis  |  assorted 
ca. 1200 Stk/pcs
210  |  (2)  |  
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Grosspackung
Grand  

conditionnement
Bulk pack

Set 1
sortiert  |  assortis  |  assorted 
ca. 2400 Stk/pcs
220  |  (2)

Set 2
sortiert  |  assortis  |  assorted 
ca. 2400 Stk/pcs
221  |  (2)

Set 3
sortiert  |  assortis  |  assorted 
ca. 2400 Stk/pcs
222  |  (2)

Perlenset  |  Assortiment de perles  |  Beads assortment 
Box mit verschiedenen Kunststoffperlen und Buchstaben  
Boîte avec diverses perles et lettres en plastique  |  Box with various plastic beads and letters
6 1630 ...*

Transparente-, opake Glasperlen in  
4 Farb-Themen für trendigen Schmuck  
und Deko.

Perles en verre transparentes et opaques 
en 4 thèmes de couleurs pour des bijoux 
et des décorations tendances.

Transparent, opaque glass beads in  
4 colour themes for trendy jewellery and 
decoration.

Glasperlen-Schmuckset  |  Kit perles en verre  |  Glass beads kit
6 1630 ...*  |  360 Stk/pcs  |  5 mm  |  sortiert / assortis / assorted  |  (2)

weiss-gelb  |  blanc-jaune 
white-yellow
340

rot-pink  |  rouge-fuchsia 
red-fuchsia
341

blau  |  bleu 
blue
342

türkis-grün  |  turquoise-vert  
turquoise-green
343

Beads  |  Perles  |  Perlen
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Rocailles

Kunststoff-Würfel mit Doppelloch, 
Alphabet weiss / gold 
Cubes en plastique avec trous double 
Alphabet blanc / or 
Plastic cubes with double hole,  
Alphabet white / gold 
5 mm  |  110 Stk/pcs 
6 1630 311  |  (6)  |  

Kunststoff-Würfel mit Doppelloch, 
Alphabet schwarz / weiss 
Cubes en plastique avec trous double 
Alphabet noir / blanc 
Plastic cubes with double hole,  
Alphabet black / white 
5 mm  |  110 Stk/pcs 
6 1630 310  |  (6)  |  

Buchstabenperlen  |  Perles lettres  |  Letter beads

Kunststoff-Würfel mit Loch 
Alphabet weiss / schwarz 
Cubes en plastique percés 
Alphabet blanc / noir 
Plastic cubes with hole  
Alphabet white / black 
5 mm  |  50 g
6 1618 013    |  (6)  |  

Kunststoff Perlen  |  Perles en plastique  |  Plastic beads
6 1630 ...*  |  25 g  |  (6)  |  

Glitter  |  glitter  |  glitter 
6 x 9 mm 
071

Neon  |  néon  |  neon 
6 x 9 mm
070

Pastell  |  pastel  |  pastel 
6 x 9 mm
072

Transparent  |  transp.  |  transp. 
6 – 12 mm
073

Mix  |  mix  |  mix 
 
076

Glanz  |  brillant  |  glossy 
6 – 12 mm 
074

Mix  |  mix  |  mix 
6 – 10 mm 
077

opak Mix  |  opaque mix  |  opac mix 
11 – 16 mm 
079

Transparent  |  transp.  |  transp. 
6 – 10 mm 
078

Kunststoff-Scheiben mit Loch, 
Alphabet farbig 
Disques plastique percés, 
Alphabet coloré 
Plastic discs with hole, 
Alphabet coloured  
5 x 2 mm  |  50 g  |  (6)  |   
6 1618 012  
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rainbow kristall  |  Arc en 
ciel cristal  |  rainbow crystal
6 5126 013  |  2,6 mm

transparent matt
transp. mat  |  transp. mat
6 4826 056  |  2,6 mm

Farfalle transparent gelb
transp. jaune  |  transp. yellow
6 4645 606  |  2 / 4 mm

opak gelb
jaune opaque  |  yellow opaque
6 4720 104  |  2,0 mm

kristall
cristal  |  crystal
6 5126 000  |  2,6 mm

opak weiss 
blanc opaque  |  white opaque
6 4720 110  |  2,0 mm

Farfalle gelb
jaune  |  yellow
6 4645 804  |  6,5mm

crystal AB
cristal  |  crystal
6 4645 580  |  4,5 mm

silbereinz. gelb  |  garn. argent 
jaune  |  silver lustre yellow
6 5026 074  |  2,6 mm

Farfalle matt gelb
jaune mat  |  yellow mat
6 4645 601  |  2 / 4 mm

transp. kristall
transp. cristal  |  transp. crystal
6 4826 023  |  2,6 mm

matt weiss
blanc mat  |  white mat
6 4926 077  |  2,6 mm

Farfalle matt weiss
blanc mat  |  white mat
6 4645 701  |  6,5 mm

Rocailles
17 g  |  (3)

silbereinz., matt gelb  |  garn. arg. 
jaune mat  |  silver lustre yellow mat
6 5045 114  |  4,5 mm

satt eigelb  |  jaune oeuf 
intense  |  deep egg yellow
6 4726 091  |  2,6 mm

satt weiss
blanc intense  |  deep white
6 4726 031  |  2,6 mm

wachs gelb
jaune cire  |  wax yellow
6 4726 102  |  2,6 mm

transp. zitronengelb  |  jaune citron 
transp.  |  citron yellow transp.
6 4826 019  |  2,6 mm

Rocailles

rainbow gelb  |  Arc en ciel 
jaune  |  rainbow yellow
6 5126 001  |  2,6mm

gelb AB
jaune AB  |  yellow AB
6 4645 581  |  4,5mm
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rainbow rot  |  arc en ciel  
rouge  |  rainbow red
6 5126 003  |  2,6 mm

transp. matt rot  |  transp.  
rouge mat  |  transp. red mat
6 4826 059  |  2,6 mm

satt koralle
corail intense  |  deep coral
6 4726 050  |  2,6 mm

satt orange
orange intense  |  deep orange
6 4726 085  |  2,6 mm

rot AB
rouge AB  |  red AB
6 4645 583  |  4,5 mm

silbereinzug rot |  garn. ar-
gent rouge |  silver lustre red
6 5026 089  |  2,6 mm

matt gelborangerot  |  jaune-orange-
rouge mat  |  yellow-orange-red mat
6 5245 101  |  4,5 mm

transp. dunkelorange  |  transp.  
orange foncé  |  transp. dark orange
6 4826 029  |  2,6 mm

silbereinz. orange  |  garn. argent 
orange  |  silver lustre orange
6 5026 073  |  2,6 mm

rot transparent
transp. rouge  |  transp. red
6 4826 104  |  2,6 mm

opak rot
rouge opaque  |  red opaque
6 4720 108  |  2,0 mm

silbereinzug rot  | garn. argent 
rouge  |  silver lustre red
6 5702 008  |  2,0 mm

gelborangerot mix  |  mix jaune-orange- 
rouge  |  yellow-orange-red mix
6 5226 005  |  2,6 mm

silbereinz. orange |  gran. argent 
orange |  silver lustre orange
6 5706 098  |  6,0  mm

silbereinz. orange  |  garn. argent 
orange  |  silver lustre orange
6 5702 013  |  2,0 mm

silbereinz. gelb  |  garn. argent 
jaune  |  silver lustre yellow
6 5702 004  |  2,0 mm

silbereinz. matt rot |  garn. argent 
rouge mat |  silver lustre red mat
6 5045 111  |  4,5 mm

opak rot
rouge opaque  |  red opaque
6 4726 115  |  2,6 mm

Mix hellrot
mix rouge clair  |  mix light red
6 5806 064  

Mix orange
tubes-mix  |  bugle beads mix
6 5806 056 

silbereinz. matt orange  |  garn. argent  
orange mat  |  silver lustre orange mat
6 5045 115  |  4,5 mm

silbereinzug gelb  |  gran. argent 
jaune  |  silver lustre yellow
6 5706 101  |  6,0 mm

Mix rot
mix rouge  |  mix red
6 5806 065  

Farfalle rot
rouge  |  red
6 4645 811  |  6,5 mm

transp. rot  |  transparent  
rouge  |  transp. red
6 4826 088  |  2,6 mm

Farfalle silbereinzug rot |  garn. 
argent rouge |  silver lustre red
6 4645 818  |  6,5 mm

rainbow orange  |  arc en ciel 
orange  |  rainbow orange
6 5126 014  |  2,6 mm

orange AB

6 4645 582  |  4,5 mm

opak orange  |  orange  
opaque  |  orange opaque
6 4720 107  |  2,0 mm

Rocailles 
17 g  |  (3)

silbereinz. pink  |  garn. argent 
lilas  |  silver lustre lilac
6 5806 075  |  2,6 mm

Farfalle rosa
rose  |  rosa
6 4645 609  |  2 / 4mm

silbereinzug rot  |  garn.  
argent rouge  |  silver lustre red
6 5056 107  |  2,6mm

silbereinz. rot  |  garn. argent 
rouge  |  silver lustre red
6 5706 070  |  6,0 mm

silbereinz. rosa  |  gran. argent 
rose  |  silver lustre pink
6 5026 072  |  2,6 mm

silbereinzug rosa  |  gran.  
argent rose  |  silver lustre pink
6 5706 056  |  6,0 mm

Rocailles
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silbereinz. hellblau  |  garn. argent 
bleu clair  |  silver lustre light blue
6 5056 102  |  2,6 mm

matt lila
violet mat  |  violet mat
6 4826 064  |  2,6 mm

Farfalle silbereinz. lila  |  garn. 
argent violet  |  silver lustre violet
6 4645 817  |  6,5 mm

hellblau AB
bleu clair AB  |  light blue AB
6 4645 586  |  4,5 mm

Farfalle blau irisierend
bleu irisé  |  iridescent blue
6 4645 801  |  6,5 mm

Mix lila 
mix lilas |  mix lilac
6 5806 063  

matt lila
lilas mat  |  lilac mat
6 4926 004  |  2,6 mm

wachs lila
lilas cire  |  wax pink
6 4726 104  |  2,6 mm

Farfalle silbereinz. h’blau  |  garn. 
argent bleu cl.  |  silver lustre l’ blue
6 4645 812  |  6,5 mm

rainbow lila
arc en ciel lilas  |  rainbow lilac
6 5126 008  |  2,6 mm

transp. dunkellila |  transp. violet 
foncé  |  transp. dark violet
6 4826 024  |  2,6 mm

satt helltürkis  |  turquoise clair 
intense  |  deep light turquoise
6 4726 082  |  2,6 mm

silbereinz. matt h’blau  |  garn. argent 
bleu cl. mat  |  silver lustre l. blue mat
6 5045 101  |  4,5 mm

amethyst
améthyste  |  amethyst
6 4645 589  |  4,5 mm

silbereinz. dkl’ lila  |  garn. argent 
lilas foncé  |  silver lustre dark lilac
6 5026 075  |  2,6 mm

silbereinz. matt lila  |  garn. argent 
lilas mat  |  silver lustre lilac mat
6 5045 112  |  4,5 mm

Mix hellblau
mix bleu clair  |  mix light blue
6 5806 066  

Farfalle hellblau
bleu clair  |  light blue
6 4645 805  |  6,5 mm

grau  AB
gris  |  grey
6 4645 590  |  4,5 mm

silbereinzug lila |  garn. argent 
lilas |  silver lustre lilac
6 5706 055  |  6,0 mm

silbereinz. flieder  |  garn. 
argent lilas  |  silver lustre lilac
6 5702 016  |  2,0 mm

Rocailles 
17 g  |  (3)

Mix silbereinz. rosa  |  mix garn. 
argent rose  |  mix silver lustre rosa
6 5226 102  |  2,6 mm

Mix rosaviolett  |  mix rose-
violet  |  mix pink-violet
6 5220 101  |  2,0 mm  

Mix rosa
mix rose  |  mix rosa
6 5226 014  

Farfalle flieder
lilas  |  pink
6 4645 605  |  2 / 4 mm

Rocailles

rainbow hellblau  |  arc en ciel 
bleu clair  |  rainbow light blue
6 5126 006  |  2,6 mm

silbereinz. h’blau  |  garn. argent 
bleu clair  |  silver lustre light blue
6 5706 052  |  6mm

transp. türkis
transp. turquoise
6 4826 080  |  2,6 mm

silbereinz. saphir  |  garn. argent 
saphir  |  silver lustre saphire
6 5026 041  |  2,6 mm

Farfalle hellblau
bleu clair  |  light blue
6 4645 607  |  2 / 4 mm

silbereinz. h’blau  |  garn. argent 
bleu clair  |  silver lustre light blue
6 5702 006  |  2,0 mm

Mix matt blau
mix bleu mat  |  mix blue mat
6 5245 103  |  4,5 mm

Mix blau
mix bleu  |  mix blue
6 5226 006  |  2,6 mm

Mix blau
mix bleu  |  mix blue
6 5226 013  

wachs blau
bleu cire  |  wax blue
6 4726 101  |  2,6 mm
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Rocailles 
17 g  |  (3)

dunkelblau AB
bleu foncé AB  |  dark blue AB
6 4645 587  |  4,5 mm

Mix dunkelblau
mix bleu foncé  |  mix dark blue
6 5806 068  

silbereinz. mittelblau  |  garn. argent 
bleu moyen  |  silver lustre blue med.
6 5706 104  |  6,0 mm

opak dunkelblau  |  bleu foncé 
opaque  |  dark blue opaque
6 4720 102  |  2,0 mm

wachs türkis
turquoise cire  |  wax turquoise
6 4726 105  |  2,6 mm

silbereinz. d’blau  |  garn. argent 
bleu foncé  |  silver lustre dark  blue
6 5702 001  |  2,0 mm

Farfalle silbereinz. d’blau  |  garn. 
argent bleu f.  |  silver lustre d. blue
6 4645 813  |  6,5 mm

satt hell lapis
lapis intense  |  deep lapis
6 4726 012  |  2,6 mm

opak petrol
pétrole opaque  |  petrol opaque
6 4726 114  |  2,6 mm

silbereinz. d’blau  |  garn. argent 
bleu foncé  |  silver lustre dark blue
6 5706 054  |  6,0 mm

transp. lapis
lapis transp.  |  transp. lapis
6 4826 027  |  2,6 mm

silbereinz. matt d’blau  |  garn. argent 
bleu foncé mat  |  silver lustre dark blue mat
6 5045 105  |  4,5 mm

opak mittelblau
bleu opaque |  bleu opaque
6 4726 113  |  2,6  mm

matt dunkelgrün  |  vert foncé 
mat  |  dark green mat
6 4926 082  |  2,6 mm

rainbow d’blau  |  arc en ciel bleu 
foncé  |  rainbow dark  blue
6 5126 007  |  2,6 mm

silbereinz. lapis  |  garn. argent 
bleu lapis  |  silver lustre lapis
6 5026 076  |  2,6 mm

silbereinz. mittelblau  |  garn. argent 
bleu med.  |  silver lustre blue med.
6 5056 103  |  2,6 mm

opak dunkelgrün  |  vert foncé 
opaque  |  dark green opaque
6 4720 103  |  2,0 mm

Farfalle dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue
6 4645 802  |  6,5 mm

Mix mittelblau
mix bleu med.  |  mix blue med.
6 5806 067  

silbereinz. mittelblau  |  garn. argent 
bleu moyen  |  silver lustre blue med.
6 5702 011  |  2,0 mm

transp. matt blau  |  transp. 
bleu mat  |  transp. blue mat
6 4826 061  |  2,6 mm

opak hellgrün  |  vert clair 
opaque  |  light green opaque
6 4720 106  |  2,0 mm

silbereinz. petrol matt  |  garn. argent 
pétrole mat  |  silver lustre petrol mat
6 5045 102  |  4,5 mm

opak dunkelgrün  |  vert foncé 
opaque  |  dark green opaque
6 4726 111  |  2,6 mm

silbereinz. petrol  |  garn. argent 
pétrole  |  silver lustre petrol
6 5702 014  |  2,0 mm

silbereinz. petrol  |  garn. argent 
pétrole  |  silver lustre petrol
6 5056 106  |  2,6 mm

satt hellgrün  |  vert clair 
instense  |  deep light green
6 4726 087  |  2,6  mm

silbereinz. d’grün  |  garn. argent vert 
foncé  |  silver lustre dark green
6 5706 082  |  6,0 mm

Mix dunkelgrün  |  mix vert  
foncé  |  mix dark green
6 5806 072  

transp. grün  |  vert transp.  |  
green transp.
6 4826 048  |  2,6 mm

Farfalle hellgrün
vert clair  |  light green
6 4645 806  |  6,5 mm

Farfalle mint 
menthe  |  mint
6 4645 608  |  2 / 4 mm

opak hellgrün  |  vert clair 
opaque  |  light green opaque
6 4726 112  |  2,6 mm

transparent petrol
transp. pétrole  |  transp.  petrol
6 4826 103  |  2,6 mm

Rocailles
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silbereinz. oliv  |  garn. argent 
olive  |  silver lustre olive
6 5702 012  |  2,0 mm

silbereinz. grün  |  garn. argent 
vert  |  silver lustre green
6 5026 052  |  2,6 mm

silbereinz. matt oliv  |  garn. argent 
olive mat  |  silver lustre olive mat
6 5045 103  |  4,5 mm

silbereinz. lindgrün  |  garn. ar-
gent vert  |  silver lustre green
6 5026 056  |  2,6 mm

Mix oliv
mix olive  |  mix olive
6 5226 018  

silbereinz. h’grün  |  garn. argent 
vert clair  |  silver lustre light green
6 5702 010  |  2,0 mm

Mix hellgrün
mix vert clair  |  light green mix
6 5806 071  

silbereinz. matt h’grün  |  garn. argent 
vert clair mat  |  silver lustre l. green mat
6 5045 104  |  4,5 mm

transp. dunkelgrün  |  vert fon-
cé transp.  |  dark green transp. 
6 4826 049  |  2,6 mm

silbereinz. grün  |  garn. argent 
vert  |  silver lustre green
6 5706 050  |  6,0 mm

Farfalle dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
6 4645 803  |  6,5 mm

Farfalle silbereinz. d’grün  |  garn. 
argent vert foncé  |  silver lustre d. blue
6 4645 814  |  6,5 mm

silbereinz. d’grün  |  garn. argent 
vert foncé  |  silver lustre dark green
6 5056 104  |  2,6 mm

rainbow grün  |  arc en ciel 
vert  |  rainbow green
6 5126 004  |  2,6 mm

transp. oliv  
olive transp.
6 4826 102  |  2,6 mm

silbereinz. d’grün  |  garn. argent 
vert foncé  |  silver lustre dark green
6 5702 017  |  2,0 mm

silbereinz. matt d’grün  |  garn. arg. vert 
foncé mat  |  silver lustre d’ green mat
6 5045 106  |  4,5 mm

grün AB
vert AB  |  green AB
6 4645 584  |  4,5 mm

Rocailles 
17 g  |  (3)

Rocailles

dunkelgrün AB  |  vert  
foncé AB  |  dark green AB
6 4645 585  |  4,5 mm

Farfalle kristall silber  |  cristal 
argent  |  crystal silver
6 4645 810  |  6,5 mm

silbereinz. beige  |  garn. argent 
beige  |  silver lustre beige
6 5056 105  |  2,6 mm

matt beige
beige mat  |  beige mat
6 4926 003  |  2,6 mm

silbereinz. topas  |  garn. argent 
topaze  |  silver lustre topaz
6 5706 024  |  6,0 mm

met. goldbraun  |  brun-or  
métallique  |  golb-brown metallic
6 4726 118  |  2,6 mm

Mix braun
mix marron  |  mix brown
6 5226 019  

Farfalle silbereinz. braun  |  garn. 
argent marron  |  silver lustre brown
6 4645 815  |  6,5 mm

silbereinz. beige  |  garn. argent 
beige  |  silver lustre beige
6 5702 003  |  2,0 mm

silbereinz. matt beige  |  garn.argent 
beige mat  |  silver lustre beige mat
6 5045 107  |  4,5  mm

Mix beige
 
6 5806 062 

transparent braun
marron transp.  |  brown transp.
6 4826 026  |  2,6 mm

silbereinz. matt h’braun  |  garn. argent 
brun mat  |  silver lustre l. brown mat
6 5045 108  |  4,5 mm

transp. hellbraun  |  garn. argent  
marron clair  |  silver lustre light brown
6 4826 101  |  2,6 mm

matt hellbraun  |  marron clair 
mat  |  light brown mat
6 4720 101  |  2,0 mm

Mix hellbraun  |  mix marron 
clair |  mix light brown
6 5806 069  

Farfalle kristall bronze 
cristal bronze  |  crystal bronze
6 4645 808  |  6,5 mm
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silbereinz. hellbraun  |  garn. argent 
brun clair  |  silver lustre light brown
6 5706 103  |  6,0 mm

topas AB
topaze AB  |  topaz AB
6 4645 588  |  4,5 mm

Mix matt beigebraun |  mix brun-
beige mat |  mix brown-beige mat
6 5245 102  |  4,5 mm

satt dunkelbraun  |  brun foncé 
intense  |  deep dark brown 
6 4726 006  |  2,6 mm

Farfalle kristall kupfer 
cristal cuivre  |  crystal copper
6 4645 809  |  6,5 mm

Mix silbereinz. beigebraun  |  mix garn. 
arg. brun beige  |  mix silver l. brown beige
6 5226 101  |  2,6 mm

met. rost  |  rouille  
métallique  |  metallic rost
6 4726 116  |  2,6 mm

transp. matt topas  |  topaze 
mat transp.  |  topaz mat transp.
6 4826 062  |  2,6 mm

silbereinz. topas  |  garn. argent 
topaze  |  silver lustre topaz
6 5026 070  |  2,6 mm

Mix dunkelbraun  |  mix brun 
foncé  |  mix dark brown
6 5806 070 

silbereinz. matt d’braun  |  garn. argent 
brun foncé  |  silver lustre dark brown
6 5045 113  |  4,5 mm

silbereinz. hellbraun  |  garn. argent 
brun clair  |  silver lustre light brown
6 5702 007  |  2,0 mm

Rocailles 
17 g  |  (3)

transp. dunkelbraun  |  transp. 
brun foncé  |  transp. dark brown
6 4826 097  |  2,6 mm

Mix grau
gris mix  |  grey mix
6 5806 057

silbereinz. matt grau  |  garn. argent 
gris mat  |  silver lustre grey mat
6 5045 110  |  4,5 mm

satt matt grau  |  gris mat 
intense  |  deep mat grey
6 4926 002  |  2,6 mm

silbereinz. matt weiss  |  garn. argent 
blanc mat  |  silver lustre white mat
6 5045 109  |  4,5 mm

Farfalle hämatit
hématite |  hematite
6 4645 807  |  6,5 mm

transp. grau 
gris transp.  |  grey transp.
6 4826 095  |  2,6 mm

opak grau
gris opaque  |  grey opaque
6 4720 105  |  2,0 mm

Mix weiss
blanc mix |  white mix
6 5806 061  

silbereinz. d’braun  |  garn. argent 
brun foncé  |  silver lustre dark brown
6 5056 101  |  2,6 mm

silbereinz. grau  |  garn. argent 
gris  |  silver lustre grey
6 5702 005  |  2,0 mm

silbereinz. grau  |  garn. argent 
gris  |  silver lustre grey
6 5026 068  |  2,6 mm

silbereinz. weiss |  garn. argent 
blanc  |  silver lustre white
6 5702 015  |  2,0 mm

silbereinz. d’braun  |  garn. argent 
brun foncé  |  silver lustre dark brown
6 5702 002  |  2,0 mm

silbereinz. grau  |  garn. argent 
gris  |  silver lustre grey
6 5702 018  |  6,0 mm

Farfalle matt grau
gris mat  |  grey mat
6 4645 602  |  2 / 4 mm

wachs grau
gris cire  |  wax grey
6 4726 103  |  2,6 mm

silbereinz. transp.  |  garn. argent 
transp.  |  silver lustre transp.
6 5706 021  |  6,0 mm

silbereinz. d’braun  |  garn. argent 
brun foncé  |  silver lustre dark brown
6 5706 105  |  6,0 mm

matt schwarz
noir mat  |  black mat
6 4926 076  |  2,6 mm

Farfalle silbereinz. grau  |  garn. 
argent gris  |  silver lustre grey
6 4645 816  |  6,5 mm

met. silber
argent mét.  |  silver met.
6 4726 117  |  2,6 mm

silbereinz. transp.  |  garn. argent 
transp.  |  silver lustre transp.
6 5026 071  |  2,6 mm

Rocailles
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schwarz 
noir  |  black
6 5702 019  |  2,0 mm

opak schwarz 
noir opaque  |  black opaque
6 4720 109  |  2,0 mm

Mix Farbeinzug 
mix coloré  |  coloured mix
6 5226 079  |  2,6 mm

schwarz 
noir  |  black
6 5706 009  |  6,0 mm

satt schwarz 
noir intense  |  deep black
6 4726 001  |  2,6 mm

Mix schwarz 
noir mix  |  black mix
6 5806 074 

opak schwarz 
noir opaque  |  black opaque
6 4845 101  |  4,5 mm

Mix transp. matt  |  transp. 
mat mix  |  transp. mat mix
6 4826 065  |  2,6 mm

Mix pastell 
pastel mix  |  pastel mix
6 5226 077  |  2,6 mm

Mix metallic 
métallique mix  |  metallic mix
6 5226 078  |  2,6 mm

Farfalle opak schwarz 
noir opaque  |  black opaque
6 4645 604  |  2 / 4 mm

Farfalle opak schwarz 
noir opaque  |  black opaque
6 4645 702  |  6,5 mm

Rocailles 
17 g  |  (3)

Rocailles

Mix silbereinz. matt  |  garn. argent 
mat mix  |  silver lustre mat mix
6 4645 567  |  4,5 mm

Mix silbereinz.   |  garn. argent 
mix  |  silver lustre mix
6 4645 576  |  4,5 mm

rot  |  rouge  |  red
11

lila  |  lilas  |  lilac
15

orange  
16

schwarz / silber 
noir / argent  |  black / silver
17

schwarz / weiss 
noir / blanc  |  black / white
18

blau  |  bleu  |  blue
12

grün  |  vert  |  green
13

rosa  |  rose  |  pink
14

Perlenmix  |  Mix de perles  |  Beads mix
Inkl. Nylonfaden und Verschlüssen  |  Avec fil nylon et fermoirs  |  With nylon thread and clasps
6 1631 0..*  |  (6)  |  

Rocailles Perlen-Set, brillant 
Kit de perles rocailles brillant  |  Rocaille beads set brilliant 
6 1630 ...*  |  ca. 190 g  |  (3)

Stifte-Mix, pink 
Rocailles, tubes-mix, rose 
Rocailles, bugle beads mix, pink
020	

multicolor, sortiert 
Rocailles, tubes-mix 
Rocailles, bugle beads mix
006	
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Schmuck  |  Bijoux  |  Jewels

Perlen-Set mit farbiger Kordel  |  Kit de perles avec fil de couleur  |  Beads kit with colored cord
6 1631 0..*  |  (6)  |  

braun-weiss-silberfarben 
marron-blanc-couleur argent 
brown-white-silver colour
01

weiss-rosa-pink  
blanc-rose-fuchsia  
white-rose-pink
07

orange sortiert  
orange assortis 
orange assorted
04

grün-weiss  
vert-blanc  
green-white
02

lila sortiert 
lilas assortis  
lilac assorted
05

weiss-silberfarben 
blanc-couleur argent  
white-silver colour 
03

weiss-silber-türkis 
blanc-argent-turquoise  
white-silver-turquoise
06

weiss
blanc  |  white
01

dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue
09

mix

50

rot
rouge  |  red
02

mint
menthe  
11

silberfarben
couleur argent  |  silver colour
06

rosa
rose  |  rosa
13

grün
vert  |  green
07

goldfarben
couleur or  |  gold colour
14

lila
lilas  |  lilac
03

braun
brun  |  brown
80

aqua

10

schwarz
noir  |  black
43

Paillettenscheiben  |  Paillettes rondes  |  Round sequins
6 5506 0..*  |  6 mm  |  7 g  |  (5)
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Beads Polaris  |  Perles Polaris  |  Perlen Polaris

weiss
blanc  |  white

1  101
2  101

pink
rose  |  pink

1  106
2  106

königsblau
bleu royal  |  royal blue

1  111
2  111

beige

1  116
2  116

hellgrau
gris clair  |  light grey

1  119
2  119

gelb
jaune  |  yellow

1  102
2  102

flieder
lilas  |  lilac

1  108
2  108

dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue

1  112
2  112

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  117
2  117

dunkelgrau
gris foncé  |  dark grey

1  120
2  120

orange

2  103

himbeer
framboise  |  rasberry

1  107
2  107

türkis
turqouise

1  113
2  113

dunkelbraun
brun foncé  |  dark brown

1  118
2  118

schwarz
noir  |  black

1  121
2  121

rot
rouge  |  red

1  104
2  104

violett
violet

1  109
2  109

grün
vert  |  green

1  114
2  114

dunkelrot
rouge foncé  |  dark red

1  105
2  105

aqua

1  110
2  110

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green

1  115
2  115

Perle Polaris, matt  |  Perle Polaris mat  |  Bead Polaris mat
1  6 4606 ...*  |  6 mm  |  20 Stk / pcs  |  (3)

2  6 4608 ...*  |  8 mm  |  15 Stk / pcs  |  (3)
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Schmuck  |  Bijoux  |  Jewels

Perle Polaris mit Strass, matt  |  Perle Polaris avec strass, mat  |  Beads Polaris with strass, mat
6 3716 3..*  |  8 mm  |  3 Stk / pcs  |  (3)

weiss 
blanc  |  white
13

violett 
violet
12

beige 

03

hellbraun 
brun clair  |  light brown
06

hellgrau 
gris clair  |  light grey
07

aqua 

02

königsblau 
bleu roya  |  royal blue
08

dunkelgrün 
vert foncé  |  dark green
04

dunkeloliv 
olive foncé  |  dark olive
01

gelb 
jaune  |  yellow
05

orange 

09

rot 
rouge  |  red
11

pink 
rose  |  pink
10

Böhmische Glasperle, Wachs  |  Perle en verre bohême, cire  |  Bohemia glass bead, wax
1  6 3720 0..*  |  4 mm  |  75 Stk / pcs  |  (3)

2  6 3720 0..*  |  6 mm  |  50 Stk / pcs  |  (3)

golden shadow

1  05
2  25

hyazinth
hyacinthe  |  hyacinth

1  01
2  21

siam

1  08
2  28

violett
violet

1  11
2  31

aqua

1  04
2  24

türkis
turquoise

1  10
2  30

peridot

1  07
2  27

smoked topaz

1  03
2  23

topas
topaze  |  topaz

1  09
2  29

jet

1  06
2  26

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  02
2  22
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Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

Obistotat. Antio que nim quia is 
exceribus, es doluptatur, ni temporit, 
qui omnime sit eatur? Piendae id mi, 
volut abo. Ipsam intusaest quam, non 
prorepr aepellum am eturibus nos

Holzperlen mit Buchstaben 
Perles en bois avec lettres 
Wooden beads with letters
185 g   |  8 x 8 mm  |  (3)
6 1640 197

Unsere FSC Holzperlen werden aus  
zertifiziertem Buchenholz gefertigt.  
Durch moderne Herstellungsprozesse 
sind alle unsere Holzperlen lutsch-  
und speichelfest.

Nos perles en bois FSC sont fabriquées 
à partir de bois de hêtre certifié. Grâce  
à des processus de fabrication mo-
dernes, les perles sont résistantes à la 
salive. 

Our FSC wooden beads are made of  
certified beech wood. Through the 
modern manufacturing processes, the 
beads are saliva resistant.

Schnullerkettenclips  |  Clips de collier à tétine  |  Dummy chain clips
6 1681 ...*  |  35 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  

natur  |  nature  |  nature
003

rot  |  rouge  |  red
004

blau  |  bleu  |  blue
005

gelb  |  jaune  |  yellow
006

grün  |  vert  |  green
007

Holzperlen  |  Perles en bois  |  Wooden beads
6 1630 ...*   |  sortiert / assortis / assorted  |  (6)  |    

mit Blumen 
avec fleurs  |  with flowers
75 Stk / pcs
320

Schmetterling mit Kordeln 
papillon avec ficelles 
butterfly with cords 
155 Stk / pcs

325

ABC 
ABC  |  ABC
40 Stk / pcs
321

Schmetterling mit Kordeln 
Papillon avec ficelles 
Butterfly with cords 
40  Stk / pcs

322

Einhorn mit Kordeln  
Licorne avec ficelles  
Unicorn with cords 
40  Stk / pcs
323

Einhorn mit Kordeln  
licorne avec ficelles  
Unicorn with cords 
215 Stk / pcs
324

Wooden beads  |  Perles en bois  |  Holzperlen
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Wachsperlen  
Perles cirées  |  Wax beads
 (5)

Holzperlen-Mix  |  Kit perles en bois  |  Wooden beads mix

4 mm
100 Stk / pcs
6 4004 0..*

5 mm
80 Stk / pcs
6 4005 0..* 

6 mm
60 Stk / pcs
6 4006 0..*

8 mm
28 Stk / pcs
6 4008 0..*

10 mm
10 Stk / pcs
6 4010 0..*

weiss
blanc  |  white

31 31 31 31 31

kultur
culture  |  cultur

32 3232 32 32

36

18

29

26

45

24

34

38

43

36

18

29

26

45

24

34

38

43

hellgelb  |  jaune  
clair  |  light yellow

orange

hellrosa  |  rose 
clair  |  light pink

weinrot
bordeaux

lila
lilas  |  lilac

blau
bleu  |  blue

marine

tanne
sapin  |  fir-green

grau
gris  |  grey

Kugeln, bunt 
Boules multicolore 
Balls multicolored
sortiert  |  assortis  |  assorted 
40 g  |  (6)  |   
6 1618 014

Formenmix 
Mix de perles  |  Beads mix
bunt  |  multicolore  |  multicolored 
250 g  |  (3)
6 1640 200

Perlenmix 
Mix de perles  |  Beads mix
bunt  |  multicolore  |  multicolored 
180 g  |  (3)
6 1618 201

Kugeln, gepunktet 
Boules à pois 
Balls with dots
sortiert  |  assortis  |  assorted 
40 g  |  (6)  |   
6 1618 015

Schmuck  |  Bijoux  |  Jewels
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silberfarben 
 couleur argent  |  silver colour

2 mm   |  130 Stk / pcs
6 4302 091

2,5 mm   |  125 Stk / pcs
6 4325 091

3 mm   |  125 Stk / pcs
6 4303 091

4 mm   |  80 Stk / pcs
6 4304 091

5 mm   |  60 Stk / pcs
6 4305 091

6 mm   |  35 Stk / pcs
6 4306 091

8 mm   |  15 Stk / pcs
6 4308 091

10 mm   |  10 Stk / pcs
6 4310 091

goldfarben
couleur or  |  gold colour

2 mm   |  130 Stk / pcs
6 4302 093

2,5 mm   |  125 Stk / pcs
6 4325 093

3 mm   |  125 Stk / pcs
6 4303 093

4 mm   |  80 Stk / pcs
6 4304 093

5 mm   |  60 Stk / pcs
6 4305 093

6 mm   |  35 Stk / pcs
6 4306 093

8 mm   |  15 Stk / pcs
6 4308 093

10 mm   |  10 Stk / pcs
6 4310 093

Wachsperlen mit Metallic Effekt  |  Perles cirées avec effet métallique  |  Wax beads with metallic effect  |  (5)

transp. Regenbogen 
transp.  |  transp. rainbow

4 mm   |  50 Stk / pcs
6 4604 004

6 mm   |  20 Stk / pcs
6 4606 004

dunkelgrau
gris foncé  |  dark grey

4 mm   |  80 Stk / pcs
6 4304 054

6 mm   |  35 Stk / pcs
6 4306 054

8 mm   |  15 Stk / pcs
6 4308 054

231 234 233 232

Deko-Feder mit Öse   |   Plume déco avec oeillet   |   Deco feather with eyelet 
6 3821 ...*  |  6 Stk / pcs  |  9-11 cm =  Federn / Plume / Feather  |  (6)  |    

weiss
blanc  |  white

6 x 3 mm   |  45 Stk / pcs
6 4106 031

weiss
blanc  |  white

6 x 3 mm   |  45 Stk / pcs
6 4206 031

kultur
culture

6 x 3 mm   |  45 Stk / pcs
6 4106 032

kultur
culture

6 x 3 mm   |  45 Stk / pcs
6 4206 032

Wachstropfen 
Gouttes cirées  |  Wax drops  |  (5)

Wachsoliven 
Olives cirées  |  Wax olives  |  (5)

Wax beads  |  Perles cirées  |  Wachsperlen
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Glasschliffperlen  |  Perles en verre taillé  |  Glass beads
1  6 5907 ...*  |  4 mm  |  100 Stk / pcs  |  (3)

2  6 5906 ...*  |  6 mm  |  50 Stk / pcs  |  (3)

crystal
1  135
2  135

rubin
1  245
2  245

flieder  |  lilas  |  lilac
1  353
2  353

h’grün  |  vert clair  |  light green
1  357
2  357

d’topas  |  topaze f.  |  d. topaz
1  205

weiss  |  blanc  |  white
1  361
2  361

violett  |  violet
2  355

grün  |  vert  |  green
1  356
2  356

kupfer  |  cuivre  |  copper
1  358
2  358

h’gelb  |  jaune cl.  |  l. yellow
1  095

aqua rainbow
1  354
2  354

emerald
2  195

silberf.  |  coul. argent  |  silverc.
1  359
2  359

hyazinth
1  075
2  075

rosa  |  rose  |  rosa
1  351
2  351

saphir
1  175
2  175

olivin
1  215

Hematit
1  360
2  360

rubin rainbow
1  352
2  352

amethyst
1  165
2  165

azur
1  045
2  045

topas
1  015
2  015

schwarz  |  noir  |  black
1  295
2  295

Glasschliffperlen  |  Perles en verre taillé  |  Glass beads
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Kristallschliffperlen  |  Perles toupie  |  Beads bicone
1  6 5904 ...*  |  4 mm  |  25 Stk / pcs  |  (3)

2  6 5905 ...*  |  6 mm  |  12 Stk / pcs  |  (3)

3  6 5906 ...*  |  6 mm  |  12 Stk / pcs  |  (3)

crystal
1  970
3  970

hyacinth
1  952
3  952

citrine
3  973

siam
1  953
3  953

emerald
1  967
3  967

rosé
1  955
3  955

tanzanite
1  959
3  959

safir
1  961
3  961

opal
1  962
3  962

fuchsia
1  534
2  534

aqua
1  960
3  960

violet
1  957
3  957

light safir
1  444

oliv
1  963
3  963

light topaz
1  954
3  954

olivine
1  964
3  964

topaz
1  968
3  968

light smoked topaz
1  966

golden shadow
1  969
3  969

jet
1  972
3  972

Beads bicone  |  Perles toupie  |  Kristallschliffperlen

smoked topaz
1  965
3  965

black
1  971
3  971

jet
1  972
3  972
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Cabochon

rund  |  rond  |  round
Ø 21 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 005

rund  |  rond  |  round
Ø 32 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1632 026

oval  |  ovale  |  oval
27 x 19 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 014

quadratisch  |  carré  |  square
27 x 27 mm 
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 008

rund  |  rond  |  round
Ø 27 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 011

Tropfenform  |  goutte  |  drop
26 x 19 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1632 022

oval  |  ovale  |  oval
42 x 33 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1632 027

Doppelösen 
double anneau  |  Double eye 
27 x 27 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 009

Anhänger  |  Pendentif   |  Pendant
silberfarben / couleur argent / silver color

Doppelösen 
double anneau  |  Double eye 
20 x 20 mm  
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 003

Doppelösen 
double anneau  |  Double eye 
Ø 21 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 006

Doppelseitig 
double anneau  |  Double eye 
Ø 32 mm
1 Stk / pcs  |  (6  |   

6 1632 025

Doppelösen 
double anneau  |  Double eye
27 x 19 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 015

Doppelösen 
double anneau |  Double eye
Ø 27 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 012

herzform  |  coeur  |  heart
25 x 27  mm 
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1632 021

Manschettenknöpfe  |  Boutons 
de manchette  |  Cuff buttons
Ø 18  mm 
2 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 018
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rund, doppelseitig 
double-face ronde 
double-sided round
Ø 32 mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 1633 020

oval, doppelseitig 
double-face ovale 
double-sided oval
37 x 27 mm
1 Stk / pcs |  (6)  |  
6 1633 022

rund  |  rond  |  round
Ø 32 mm
1 Stk / pcs |  (6)  |  
6 1633 021

Herzform, doppelseitig 
double-face coeur 
double-sided heart
Ø 32 mm
1 Stk / pcs |  (6)  |  
6 1633 024

Schlüsselanhänger  |  Porte-clés  |  Keyring pendants
silberfarben  |  couleur argent  |  silver color  

Motivvorlage Cabochon 
Images pour Cabochon 
Cabochon motives
20 x 10 cm  |  9 Stk / pcs 
6 1633 198  |  (6) |   

quadratisch  |  carré  |  square
20 x 20  mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 001

rund  |  rond  |  round
Ø 27  mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 010

oval  |  ovale  |  oval
27 x 19  mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 013

quadratisch  |  carré  |  square
27 x 27  mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 007

Ohrhänger  |  Crochets  
d’oreille  |  Ear pendants
Ø 18  mm
2 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 016

rund  |  rond  |  round
Ø 21  mm
1 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 004

Ohrringe  |  Boucles d’oreille  |  
Earrings
Ø 18  mm
2 Stk / pcs  |  (6)  |   

6 1633 017

Fingerringe  |   Bagues  |  Rings
silberfarben  /  couleur argent  /  silver color

Power-Glue 
6 8090 16  |  28 g  |  (6)  |    

Cabochon
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quadratisch  |  carré  |  square
27 x 27  mm
6 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 136

oval  |  ovale  |  oval
37 x 27  mm
3 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 143

herzform  |  forme coeur  |  heart shape
32 x 32  mm
3 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 137

tropfenform  |  goutte  |  drop
26 x 19  mm
6 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 134

rund  |  ronde  |  round
Ø 27  mm
6 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 141

50 Stk / pcs |  (1)
6 1633 141G

rund  |  ronde  |  round
Ø 32  mm
3 Stk / pcs |  (6)  |   
6 1633 142

50 Stk / pcs |  (1)
6 1633 142G 

Glassteine  |  Pierres en verre  |  Glass stones

Colour strips Flechtschnur   
Colour strips tressage  |  Colour strips braid
6 2240 ...*  |  100 cm  |  (6)  |  

transparent
20 Stk / pcs
103

neon
20 Stk / pcs
104

opak
20 Stk / pcs
102

glitter
20 Stk / pcs
101

metallic
20 Stk / pcs
106

Flechtschnur Bastelset  |  Kit de tressage  |  Braid kit
Inhalt: Flechtschnüre, Holzkugeln, Wackelaugen, Schlüsselringe, 
Messingdraht
Contenu: Fils à tresser, boules de bois,  yeux mobiles, anneaux de 
porte-cles, fil de laiton
Content: braiding cords, wooden beads, wiggle eyes, key rings, 
brass wire

6 2240 300  |  197 tlg./pcs  |  (2)

Glassteine  |  Pierres en verre  |  Glass stones
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1  6 4000 ...*  |  2 x 4 mm  |  5 m  |   (6)  |  

2  6 4000 ...*  |  2 x 4 mm  |  50 m  |   (1)  |  

weiss
blanc  |  white 

1  106

rosa
rose  |  pink  

1  101
2  151

dunkelblau
bleu foncé  |  dark blue

1  102

silbergrau
gris argent  |  silver grey

1  103
2  153

pink gemustert
fuchsia avec motif
fuchsia patterned

1  116

gelb
jaune  |  yellow 

1  109
2  159

purpur
fuchsia  |  fuchsia 

1  114
2  164

hellgrün
vert clair  |  light green 

1  110
2  160

schwarz
noir  |  black  

1  105

hellgrün gemustert
vert clair avec motif 
light green patterned

1  119
2  169

orange
orange  |  orange  

1  108
2  158

flieder
lilas  |  lilac  

1  112

grün
vert  |  green  

1  104

hellgelb gemustert
jaune clair avec motif 
light yellow patterned

1  118
2  168

hellgrün gemustert 
vert clair avec motif  
light green patterned

1  117

rot
rouge  |  red  

1  107

hellblau
bleu clair  |  light blue 

1  113

braun
brun  |  brown

1  111

hellrosa gemustert
rose clair avec motif
 light pink patterned

1  120
2  170

schwarz gemustert
noir avec motif  
black patterned

1  115

Paracord – dünnes, hoch  
reissfestes, leichtes  Kern-
mantel-Seil aus Nylon.   
Eignet sich hervorragend zum 
Knüpfen von  Armbändern, 
Gürteln, Hundeleinen, 
Schnürsenkeln etc.

Paracord – Corde tressée 
en nylon léger, très solide. 
Elle offre une grande variété 
d‘utilisations par ex. des 
bracelets, des ceintures, des 
colliers ou laisses de chien, 
des lacets etc.

Paracord – Lightweight  
tear-resistant nylon kern-
mantle rope. Can be used to 
fashion knotted or braided 
bracelets, belts, dogleash, 
shoe laces etc.

Paracord
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6 4000 ...*  |  2 x 4 mm  |  3 x 3 m  |   (6)  |  

schwarz, weiss, grau
noir, blanc, gris
black, white, grey

131

hellgelb, hellgrün, rosa gemustert 
jaune clair, vert clair, rose clair 
avec motif
light yellow, light green,  
light pink patterned

132

schwarz, rosa, hellgrün gemustert
noir, rose,  vert clair, avec motif
black, pink, light green patterned
135

weiss, blau, hellblau
blanc,  bleu, bleu clair
white, blue, light blue

133

weiss, flieder, rosa
blanc, lilas, rose
white, lilac, pink

134

Flyer Paracord  |   (20)
6 4000 998

Paracord

Freundschaftsbänder 
Bracelets de l‘amitié   |  Friendship bracelet  
100% Baumwolle / cotone / katoen  |  8 x 8 m
5 2002 ...*  |  (5)  |  

Trend  |  Tendance  |  Trendy
25

Pastell  |  Pastel
26

Weitere Garne für Armbänder und 
Schmuckketten finden Sie auf den  
Seiten 140-153 bei Makramee und 
Wolle.   

Vous trouverez d'autres fils pour les 
bracelets et les colliers aux pages  
140-153 sous macramé et laine.  
 
You will find more yarns for bracelets 
and necklaces on pages  
140-153 at macramé and wool.
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chrom  |  chrome
34 mm  |  3 Stk /pcs
302

chrom  |  chrome
48 mm  |  2 Stk / pcs
303

Karabiner  |  Mousquetons  |  Snap hooks
6 4000 ...*  |  (6)  |  

25 mm  |  3 Stk / pcs  |  (6) |  

014
25 mm  |  144 Stk / pcs  |  (1)
113

25 mm  |  

011
30 mm
013  |  

Schlüsselring mit Kette 
Porte-clé à chainette 
Key rings with chain
6 1835 ...*

Schlüsselanhänger mit  
1 Karabiner 
Porte-clé avec 1 carabinier 
Key ring with 1 carabiner
6 1835 ...*  |  (6)

Schlüsselringe  |  Anneaux pour porte-clé  |  Key rings
6 1835 ...*

Ø 20 mm  |  8 Stk / pcs  |  (6) |  

005
Ø 20 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)
103
Ø 20 mm  |  144 Stk / pcs  |  (1)
105
Ø 25 mm  |  6 Stk / pcs  |  (6) |  

006
Ø 25 mm  |  50 Stk / pcs  |  (1)
104
Ø 25 mm  |  144 Stk / pcs  |  (1)
106

schwarz  |  noir  |  black
10 mm  |  8 Stk / pcs
200  

weiss  |  blanc  |  white
10 mm  |  8 Stk / pcs
230  

schwarz  |  noir  |  black
20 mm  |  5 Stk / pcs
201  

schwarz  |  noir  |  black
32 mm  |  2 Stk / pcs
202  

Kunststoff Verschlüsse  |  Fermoirs plastique  |  Buckels, plastic
6 4000 ...*  |  (6)  |  

schwarz  |  noir  |  black
11  |  40 mm 

alu
21  |  40 mm 

Alu-Karabiner  |  Mousquetons aluminium  |  Alu snap hooks 
6 4000 3..*  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |  

Paracord

Broschennadel  |  Broche  |  Broach

goldfarben
couleur or  |  gold colour
18 mm  |  5 Stk / pcs
6 3803 601  |  (5)  |     

silberfarben
couleur argent  |  silver colour
27 mm  |  5 Stk / pcs
6 3803 604  |  (5)  |     

silberfarben, selbstklebend  |  couleur argent, 
autocollant  |  silver colour, self adhesive
25 mm  |  3 Stk / pcs
6 3803 600  |  (5)  |     
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Schmuckzubehör  |  Accessoires de bijouterie  |  Jewellery accessoires

Edelstahldraht, nylonbeschichtet 
Fil pour bijoux pélliculé nylon  |  Nylon-coated wire
6 2210 ...*  |  Ø 0,38 mm  |  

silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour

210 5 m (5)

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour

211 5 m (5)

093  |  10 m  |  (5)

096  |  50 m  |  (3)

Stretch Magic  |  Fil élastique nylon  |  Elastic nylon thread
6 3802 ...*  |  Ø 0,6 mm   |   

Nylonfaden  |  Fil nylon  |  Nylon thread 
6 2210 ...*  |  (10)  |    AS %

weiss  |  blanc  |  white  

111 Ø 0,15 mm 50 m  1,5 kg

114 Ø 0,25 mm 50 m  3,6 kg

112 Ø 0,30 mm 50 m  4,3 kg

115 Ø 0,40 mm 50 m  7,6 kg

113 Ø 0,50 mm 50 m  12 kg

119 Ø 0,80 mm 25 m  22 kg

schwarz  |  noir  |  black

116 Ø 0,25 mm 50 m  3,6 kg

117 Ø 0,40 mm 50 m  7,6 kg

Nylonfaden  |  Fil nylon  |  Nylon thread 
6 2210 ...*  |  100 m  | (10)  |

weiss  |  blanc  |  white  

107 Ø 0,15 mm  1,5 kg

108 Ø 0,25 mm  3,6 kg

125 Ø 0,30 mm  4,3 kg

126 Ø 0,35 mm  6,3 kg

124 Ø 0,40 mm  7,6 kg

109 Ø 0,50 mm  12 kg

weiss  |  blanc  |  white
091
schwarz  |  noir  |  black
092

Nylonfaden  |  Fil nylon  |  Nylon thread
6 3802 ...*  |  Ø 0,1 mm  | 2 m  |  (5)  |  
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 Jewellery accessoires  |  Accessoires de bijouterie  |  Schmuckzubehör

Baumwoll-Kordel  |  Cordon en coton  |  Cotton cord
6 2200 8..*  |  Ø 1 mm  |  5 m  |  (6)  |  

weiss 
blanc  |  white
01

türkis 
turquoise
08

gelb 
jaune  |  yellow
02

blau 
bleu  |  blue
06

orange 

03

grün 
vert  |  green
07

pink 
rose foncé  |  dark pink
04

dunkelbraun 
brun foncé  |  dark brown
09

bordeaux 

05

schwarz 
noir  |  black
10

dunkelblau 
bleu foncé  |  dark blue
05

beige 

07

weinrot 
bordeaux
02

türkis 
turquoise
04

dunkelbraun 
brun foncé  |  dark brown
08

lila 
lilas  |  lilac
03

hellgrün 
vert clair  |  light green
06

schwarz 
noir  |  black
10

hellgrau 
gris clair  |  light grey
09

Velours-Lederband, Rolle  |  Ruban cuir velour, rouleau  |  Velvet leather ribbon, roll
6 3803 1..*  |  Ø 3 mm  |  2 m   |  flach / plat / flat  |  (5)  |  

weiss 
blanc  |  white
49

dunkelbraun 
brun foncé  |  dark brown
55

rot 
rouge  |  red
52

schwarz 
noir  |  black
56

natur 
nature
51

Lederriemen  |  Lanière en cuir  |  Leather thong
6 3803 5..*  | Ø 2 mm  |  1 m  |  (5)  |  

braun 
brun  |  brown
21

natur 
nature
22

schwarz 
noir  |  black
23

Lederband Ziege 
Ruban cuir de chèvre 
Goat leather ribbon
Ø 1,3 mm  |  1 m
6 3803 1..*(5)  |  

weiss  |  blanc  |  white
098

Hutgummi  |  Fil élastique  |  Elasticated thread
6 3802 ...*  |  0,6 mm x 5 m  |  (5)  |  

schwarz  |  noir  |  black
099
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Veloursbänder  |  Rubans en 
velours  |  Velour ribbons
Brauntöne  |  tons bruns / beige / 
noir  |  brown tones / beige / black 
3 x 2 m + 3 x 1 m  |  (6)   |    
6 7035 380

blau / pink / grün / grau 
bleu / rose / vert / gris 
blue / pink / green / grey
391  |  Ø 1 mm

grün / grau / beige / braun 
vert / gris / beige / brun 
green / grey / beige / brown
401

beige / weiss / braun / schwarz 
beige / blanc / brun / noir 
beige / white / brown / black
400

beige / grau / braun / schwarz 
beige / gris / brun / noir 
beige / grey / brown / black
392  |  Ø 1 mm

beige / grau / braun / schwarz 
beige / gris / brun / noir 
beige / grey / brown / black

390  |  Ø 2 mm

Baumwollschnur  |  Ficelle en coton  |  Cotton thread
6 7035 ...*  |  4 x 3 m  |   Ø 1mm  |  (6)   |    

Gummibänder  |  Elastiques  |  Elastic bands
6 7035 ...*  |  4 x 3 m  |  (6)   |    

schwarz 
noir  |  black
2 mm x 45 cm  |  1 Stk / pcs
6 3710 025  |  (10)  |     

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
2 mm x 45 cm  |  1 Stk / pcs
6 3710 024  |  (10)  |     

Spiralhalsreif  |  Tour de cou  |  Necklace

Schmuckzubehör  |  Accessoires de bijouterie  |  Jewellery accessoires
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Fermoirs  |  Clasps  |  Verschlüsse

Federring mit Ring  |  Anneau ressort  |  Spring ring

silberfarben
couleur argent
silver colour
Ø 7 mm  |  10 Stk / pcs
6 6201 201  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
Ø 7  mm  |  10 Stk / pcs
6 6201 203  |  (6)  |     

silberfarben
couleur argent
silver colour
Ø 9  mm  |  5 Stk / pcs
6 6201 205  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
Ø 9  mm  |  5 Stk / pcs
6 6201 206  |  (6)  |     

Karabinerverschluss  | Fermoir carabinier  |  Trigger clasp

silberfarben
couleur argent
silver colour
12 mm  |  3 Stk / pcs
6 6201 001  |  (6)  |     

silberfarben
couleur argent
silver colour
15 mm  |  4 Stk / pcs
6 3719 310  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
15 mm  |  4 Stk / pcs
6 3719 311  |  (6)  |     

Karabiner, drehbar  |  Fermoir carabinier  |  Trigger clasp

silberfarben
couleur argent
silver colour
19 mm  |  1 Stk / pcs
6 3719 300  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
19 mm  |  1 Stk / pcs
6 3719 301  |  (6)  |     

silberfarben
couleur argent  |  silver colour
12 mm  |  2 Stk / pcs
6 3719 312  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or  |  gold colour
12 mm  |  2 Stk / pcs
6 3719 313  |  (6)  |     

silberfarben
couleur argent
silver colour
5 x 11 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 103  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
5 x 11 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 104  |  (6)  |     

Drehverschluss  |  Fermoir à vis  |  Rotaty clasp

silberfarben
couleur argent
silver colour
12 mm  |  1 Stk / pcs
6 6201 601  |  (6)  |     

silberfarben
couleur argent
silver colour
10 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 081  |  (6)  |     

goldfarben
couleur or
gold colour
10 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 082  |  (6)  |     

Magnetverschluss  |  Fermoir magnétique  |  Magnetic clasp

silberfarben
couleur argent
silver colour
12 x 6 mm  |  1 Stk / pcs
6 3802 669  |  (5)  |     
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Schmuckzubehör  |  Accessoires de bijouterie  |  Jewellery accessoires

Schlaufenanhänger  |  Pendentif boucle  |  Loop pendant

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
1 Stk / pcs
6 6201 211  |  (6)  |     

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
1 Stk / pcs
6 6201 212  |  (6)  |     

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
3 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 091  |  (6)  |     

goldfarben  
couleur or  |  gold colour
3 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 092  |  (6)  |     

Lederbandverschluss 
Fermoir pour lanière en cuir  |  Clasp for leather ribbon

Kaschierperle, offen  |  Anneau ouvert  |  Open ring

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
4 mm  |  30 Stk / pcs
6 3709 020  |  (6)  |     

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
4 mm  |  30 Stk / pcs
6 3709 021  |  (6)  |     

Schmuckkrallen  |  Griffes de serrage  |  Clamping catch 

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
14 mm  |  10 Stk / pcs
6 3719 400  |  (6)  |    

16 mm  |  8 Stk / pcs
6 3719 500  |  (6)  |     

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
14 mm  |  10 Stk / pcs
6 3719 401  |  (6)  |    
 
16 mm  |  8 Stk / pcs
6 3719 501  |  (6)  |     

Schmuckverschluss 
Fermoir bijoux  |  Jewellery clasp 
silberfarben 
couleur argent  |  silver colour  
1 Stk / pcs  |  5 mm  |  (6)  |  
6 6203 207

Tulpenverschluss  
Fermoir tulipe   |  Tulip clasp
matt-silberfarben  |  couleur 
argent mat  |  matt silver colour  
8 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 6201 802

Tulpenverschluss  
Fermoir tulipe   |  Tulip clasp
goldfarben / couleur or 
gold colour  
8 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 3709 058

Regulationskette, Klöppel 
Chaîne de régulation  |  Adjustment chain 

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
50 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 074  |  (6)  |     

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
50 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 075  |  (6)  |     

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
1 Stk / pcs
6 3709 077  |  (5)  |     

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
1 Stk / pcs
6 3709 076  |  (5)  |     

Ringrohling, offen  |  Anneau à bague  ouvert  |  Ring open

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
10 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 059  |  (6)  |    

goldfarben  
couleur or  |  gold colour
10 mm  |  1 Stk / pcs
6 3709 060  |  (6)  |    

Tulpenkappenverschluss  |  Fermoir embout tulipe 
Tulipe clasp 

Schmuckkrallen, silberfaben
Griffes de serrage, couleur argent
Clamping catch, silver colour
18 mm  |  6 Stk/pcs  |  (6)  |  

6 3719 600

Schmuckverschluss mit Rille 
und Regulation
Fermoir avec chaînette
Jewellery clasp with chain
silberfarben  | 
couleur argent  |  silver colour  
5 mm  |  1 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 6201 800
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Jewellery accessoires  |  Accessoires de bijouterie  |  Schmuckzubehör

Quetschperlen  |  Perles à écraser  |  Squeeze beads
6 3709 ...*  |  (6)  |   

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
3 mm  |  ca. 1000 Stk / pcs
018 

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
3 mm  |  35 Stk / pcs
083

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
3 mm  |  35 Stk / pcs 
084

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
2 mm  |  40 Stk / pcs 
069

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
2 mm  |  40 Stk / pcs  
070

Endkappen  |  Embouts  |  Caps
6 3709 ...*  |  (6)  |    

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
5 x 9,5 mm  |  20 Stk / pcs
043  

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
5 x 9,5 mm  |  20 Stk / pcs
054 

Quetschkalotte  |  Calotte à écraser  |  Crimp calotte
6 3802 ...*  |  (5)  |    

Ohrhaken einfach  |  Corchets d’oreilles  |  Ear hooks
6 6201 ...*  |  (6)  |    

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
3 mm  |  4 Stk / pcs
701

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
5 mm  |  4 Stk / pcs
703

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
3 mm  |  4 Stk / pcs
702

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
5 mm  |  4 Stk / pcs
704

platinfarben  |  couleur 
platine  |  platinum colour 
10 Stk / pcs
803

goldfarben 
couleur or  |  gold colour  
10 Stk / pcs 
804

mit Kugel, silberfarben
avec boule, couleur argent
with ball, silver colour
20 mm  |  4 Stk / pcs
064

mit Kugel, goldfarben
avec boule, couleur or
with ball, gold colour
20 mm  |  4 Stk / pcs
063 

Ohrbügel  |  Boucles d'oreille  |  Earrings
6 3709 ...*  |  (6)  |    

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
6 mm  |  2 Stk / pcs
061   

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
6 mm  |  2 Stk / pcs
062 

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
11 mm  |  2 Stk / pcs
643  

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
11 mm  |  2 Stk / pcs
644  

Ohrstecker  |  Clous d'oreille  |  Ear studs
6 3709 ...*  |  (5)  |    

Ohrclips  |  Clips d'oreille  |  Ear clips
6 3802 ...*  |  (5)  |    
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Spaltringe  |  Anneaux  |  Spiralrings
6 6203 ...*  |  (6)  |    

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
Ø 6  mm  |  15 Stk / pcs
003  

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
Ø 7  mm  |   15 Stk / pcs
101  

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
Ø 6 mm  |  25 Stk / pcs
205

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
Ø 7  mm  |  15 Stk / pcs
103   

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
Ø 6  mm  |  15 Stk / pcs
001   

Zwischenringe  |  Anneaux  |  Jump rings
6 6203 ...*  |  (6)  |    

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
Ø 8 mm  |  20 Stk / pcs
201

Ösenstifte 
Pointes à mailles  |  Eye pins
goldfarben 
couleur or  |  gold colour
33 mm  |  30 Stk / pcs
6 6091 503  |  (6)  |     

Kettelstifte  |  Clous à tête 
anneau  |  Eyepins
silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
60 mm  |  10 Stk / pcs
6 6202 001  |  (6)  |      

Verbindungsringe 
Anneaux de jonction 
 Jump rings
platin  |  platine  |  platinum 
20 Stk / pcs  |  Ø 10 mm
6 6201 801  |  (6)  |   

Schmuckzubehör  |  Accessoires de bijouterie  |  Jewellery accessoires

Haarspange 
Pince à cheveux  |  Hairslide
silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour
8,3 x 1,0 cm  |  1 Stk / pcs
6 3710 026  |  (5)  |     

8 x Ø 4 mm  |  crystal 
04

Zwischenring, rund  |  Anneau rond  |  Ring round
6 3708 0..*  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |  

8 x Ø 4 mm  |  crystal 
08

Prismenstift  |  Cheville à prisme  |  Jewellery pin

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
30 mm  |  10 Stk / pcs
6 6202 101  |  (6)  |     

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
30 mm  |  10 Stk / pcs
6 6202 103  |  (6)  |     
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Zangen  |  Pinces  |  Pliers
6 3802 ...*  |  (3)  |  

Seitenschneider 
Pince coupante 
Cutting plier
841

Rundzange
Pince ronde 
Round plier
842

Flachzange 
Pince plate
Flat plier
843

Quetschzange 
Pince à écraser 
Crimping pliers
844

Fädelnadel Big Eye  |  Aiguille Big Eye  |  Big Eye needle

11,4 cm  |  4 Stk / pcs  |  (3)  |  

6 6071 011

Holzwebrahmen zerlegt 
Cadre de tissage  |  Bead loom
6 3802 801  |  25 x 10 cm  |  (2)

Perlennadeln  |  Aiguilles à perles  |  Beading needles
6 3802 095   |  50 mm  |  2 Stk / pcs  |  (5)   |   

23 x 32 cm  |  (4)
6 6071 001

Design-Platte für Perlen  |  Plaque design pour perles 
Design bead board

Sortimentskasten  |  Boîte de rangement  |  Assortment box
24 Fächer  |  24 cases   |  24 cases
6 1705 000  |  33 cm x 22 cm   |  (1) 

Kunststoff-Box  |  Boîte de rangement  |  Assortment box 
Fächer variabel  |  5 cases, var.  |  5 cases, var.
6 1705 001  |  20 x 13 x 4,5 cm  |  (4)  

Jewellery accessoires  |  Accessoires de bijouterie  |  Schmuckzubehör





Floristik
Nuggets

Papillons Flowers
Streuteile Maritime
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Floristik  |  Art floral  |  Floristics

Eukalyptus-Zweig
Branche d‘eucalyptus 
Eucalyptus branch  
38 cm  |  (6)
6 3804 176

Eukalyptus-Kranz mit Beeren
Couronne d‘eucalyptus avec baies 
Eucalyptus wreath with berries  
Ø 33 cm  |  (3)
6 3804 175

Eukalyptus-Zweig
Branche d‘eucalyptus 
Eucalyptus branch   
37 cm  |  (6)
6 3804 179

Eukalyptus-Kranz
Couronne d‘eucalyptus 
Eucalyptus Wreath   
Ø 28 cm  |  (3)
6 3804 178

Eukalyptus-Kranz
Couronne d‘eucalyptus 
Eucalyptus Wreath  
Ø 38 cm  |  (3)
6 3804 177

Zweig mit roten Beeren 
Branche avec baies rouges 
Branch with red berries 
40 cm  |  (6)
6 3804 170

Eukalyptus-Zweig mit Beeren
Branche d‘eucalyptus avec baies 
Eucalyptus branch with berries  
30 cm  |  (6)
6 3804 174
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    Floristics  |  Art floral  |  Floristik

Girlande mit roten Beeren
Guirlande avec baies rouges 
Garland with red berries  
109 cm  |  (3)
6 3804 171

Girlande mit roten Beeren zum Hängen
Guirlande avec baies rouges à accrocher 
Garland with red berries, to hang  
76 cm  |  (3)
6 3804 172

Efeugirlande, mini
Mini guirlande de lierre  |  Mini garland of ivy
6 3803 588  |  3 m  |  (6) 

Buchsgirlande, mini, grün  |  Mini guirlande de buis, vert 
Mini garland of boxwood, green 
6 3803 587  |  3 m  |  (6) 

Efeugirlande, grün
Guirlande de lierre vert 
Garland of ivy green 
195 cm  |  (6)
6 3803 589

Efeugirlande, 147 Blätter 
Guirlande de lierre, 147 feuilles 
Ivy garland 147 leaves
165 cm  |  (6)
6 3803 595

Efeubusch, 302 Blätter 
Buisson de lierre  302 feuilles 
Ivy shrub 302 leaves
60 cm  |  (6)
6 3803 596 
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rot  |  rouge  |  red
614

gelb  |  jaune  |  yellow
608

natur  |  naturel  |  natural
610

Islandmoos   |   Mousse d‘Islande   |   Moos
6 3803 ...*  |  50 g  |  (6)  |  

dunkelgrün  |  vert foncé  |  dark green
606

hellgrün  |  vert clair  |  light green
605

orange
609

Moos, Beutel 
Sachet de mousse  |  Moss bag
6 2220 308  |  50 g  |  (12)

Moosplatte auf Netz  |  Plaque en 
mousse sur filet  |  Moss board on net
6 2220 ...*
307  |  30 x 20 cm  |  (12)

306  |  40 x 30 cm  |  (6)

Plattenmoos 
Mousse 
Moss
30 g 
(6)  |     
6 2220 304

Moosherz 
Coeur en mousse  |  Moss heart
6 2220 ...*  |  (12)
322  |  12 cm

323  |  15 cm

Mooskranz 
Couronne en mousse  |  Moss ring
6 2220 ...*  |  (12)
332  |  20 cm
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    Floristics  |  Art floral  |  Floristik

sonnengelb
jaune soleil  |  sun yellow 
03   

Sisalgras  |  Fibres sisal  |  Sisal grass
6 3807 0...*  |  30 g  |  (6)  |   

orange
 
04   

rot
rouge  |  red
05   

hellgrün
vert clair  |  light green 
08   

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
09   

hellbraun
brun clair  |  light brown
10   

natur
naturel  |  natural
01   

grün  |  vert  |  green
954

weiss  |  blanc  |  white
951

Willow Schleier Blätter 
Feuilles en voile  |  Leaves Willow
6 3803 ...*  |  8 – 10 cm  |  10 Stk / pcs  |  (6)   |  

Metallblatt  |  Feuille de métal  |  Metal leaf
silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour 
6 7020 7..*  |  10 Stk/pcs  |   (6)  |   

93 x 31 mm
24  

65 x 49 mm
23 

5 x 3,5 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
184

6 x 8 x 0,3 cm + 10 x 7,5 x 0,3 cm 
4 Stk / pcs  |  sortiert / assortis / assorted
185

Filzstreuteile Blätter  |  Feuilles en feutrine  |  Felt leaves 
6 1215 ...*  |  grün mix / mix vert / green mix  |  (6)  |     

Holzwolle  |  Fibre de bois  |  Wooden grass
6 3807 1 ..*  |  20 g  |  (6)  |   

natur
naturel  |  natural
01

hellgrün
vert clair  |  light green
05

3 x 2,2 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
 183
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natur  |  naturel  |  natural
1  891
2  901

gelb  |  jaune  |  yellow
1  898
2  908

orange
1  896
2  906

dunkelrot  |  rouge foncé  |  dark red
1  897
2  907

blau  |  bleu  |  blue
1  899
2  909

grün  |  vert  |  green
1  892
2  902

Pepe Cone
6 3803 ...*  |  ca. 50 g  |  (4)  |   

weiss 
blanc  |  white
941

hellgrün 
vert clair  |  light green
944

Bambusstäbe  |  Tiges de bambou  |  Bamboo sticks
6 6008 0...*  |  13 cm  |  ca. 15 Stk / pcs  |  (3)  |   

Weidenbündel  |  Bouquet d‘osier  |  Osier bunch
6 7026 ...*  |  40 cm  |  (3)

weiss  |  blanc  |  white
800

braun  |  brun  |  brown
802

grün  |  vert  |  green
801

Rattankugeln  |  Boules en rotin  |  Rattan balls
1  6 3803 ...*  |  4 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |   
2  6 3803 ...*  |  6 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |   

grün
vert  |  green
04   

natur
naturel  |  natural
07  
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    Jute ribbon  |  Ruban de jute  |  Juteband

creme
crème  |  cream
562

weiss, gebleicht 
blanchi  |  white bleached 
10 cm
642

gelb
jaune  |  yellow
563

natur 
naturel  |  natural 
10 cm
643

gelb  |  jaune  |  yellow
241

pink  |  rose  |  pink
242

rot  |  rouge  |  red
243

blau  |  bleu  |  blue
246

türkis  |  turquoise  |  turquoise
245

beige  |  beige  |  beige
248

h’braun  |   brun cl.  |  light brown
249

braun  |  brun  |  brown
250

hellgrün  |  vert clair  |  light green
252

grau  |  gris  |  grey
251

rot
rouge  |  red
564

natur 
naturel  |  natural 
15 cm
641

orange

873

weiss, gebleicht 
blanchi  |  white bleached 
15 cm
640

blau
bleu  |  blue
566

apfelgrün
vert pomme  |  apple green
567

natur
nature  |  natural
568

Juteband  |  Ruban de jute  |  Jute ribbon
6 3803 ...*  |  4 cm  |  1 m  |  (5)  |   

Juteband  |  Ruban de jute  |  Jute ribbon
6 3803 ...*  |  3 m  |  (6)

Juteschnur 
Ficelle en jute 
Jute cord
100 %  |  Ø 3mm x 10 m 
6 1860 ...*  |  (10)

Jute-Schnur  |  Ficelle en jute  |  Jute cord
10 m x Ø 2 mm  |  10 Farb. / couleur / colours
6 1860 270  |  (6)  |  
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 M %

 M %

Raffia Naturbast  |  Raphia  |  Raffia
6 3804 0...*  |  50 g   |  (10)

natur, gebleicht
nature éclairci  |  nature bleached 
12

gelb  
jaune  |  yellow
08

bordeaux 

06

lavendel	
lavande  |  lavender
07

dunkelblau	
bleu foncé  |  dark blue
01

gelbgrün	
jaune-vert  |  yellow-green
03

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
10

zimt	
cannelle  |  cinnamon
14

schwarz	
noir  |  black
13

orange

04

rot
rouge  |  red
05

gebleicht  |  éclairci  |  bleached
6 3804 051  |  (3)  |  150 g  |  

Rattan-Kranz  |  Couronne en rotin  |  Rattan wreath
6 7036 ...*

grau |  gris |  grey

062  |  Ø 20 cm  |  (3)

063  |  Ø 25 cm  |  (3)

braun  |  brun  |  brown
097  |  15 x 3 cm  |  (6) 

098  |  20 x 4 cm  |  (6)

099  |  25 x 4,5 cm  |  (4)

100  |  30  x 5,5 cm  |  (4)

Weidekranz  |  Couronnes en osier  |  Osier rings
6 7026...* 

Floristik  |  Art floral  |  Floristics
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    Floristics  |  Art floral  |  Floristik

Rebkranz, fest gebunden, mit Drahtring 
Couronne en sarments de vigne, liée de manière souple  
Vine wreath, loosely tied

fein  |  fin  |  fine

6 3804 700  |  Ø 15 cm  |  (10)

6 3804 701  |  Ø 25 cm  |  (10)

fein  |  fin  |  fine

6 3804 708  |  Ø 15 cm  |  (12)

6 3804 709  |  Ø 25 cm  |  (6)

fein  |  fin  |  fine

6 3804 704  |  Ø 10 cm  |  (10)

6 3804 703  |  Ø 15 cm  |  (10)

Rebkugel 
Boule en sarments de vignes  |  Vine ball

beige/ braun 
beige/brun  |  beige/brown
Ø 34 x 8 cm  |  (2)
102

beige/ braun 
beige/brun  |  beige/brown
Ø 25 x 6 cm  |  (3)
101

braun/ grün 
brun/vert  |  brown/green
Ø 34 x 8 cm  |  (2)
104

Weiden-Kranz  |  Couronne en osier  |  Willow wreath
6 7036 ...*

Strohkranz  |  Couronne de paille  |  Straw wreath

6 3804 710 Ø 20 x 3 cm  |  (10)

6 3804 711 Ø 25 x 5 cm  |  (10)

6 3804 712 Ø 30 x 6 cm  |  (10)

6 3804 713 Ø 35 x 5 cm  |  (5)

6 3804 714 Ø 40 x 8 cm  |  (5)

Rebkranz, locker gebunden 
Couronne en sarmentes de vigne, liée de manière lâche
Vine wreath, loosely tied
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Steckkugel  |  Boule en mousse  |  Foam ball
6 3804 790  |  Ø 12 cm  |  (10) 

Steckzylinder  |  Cylindre  |  Cylinder
6 3804 777  |  Ø 8 x 5 cm  |  3 Stk / pcs  |  (10)

Steckschaum
Mousse pour  
compositions florales
Floral foam
eingeschweisst 
emballé, filmé 
packaged, shrink-wrapped
23 x 11 x 7,5 cm  |  (20) 

6 3804 721

Für Frischblumen  |  pour fleurs fraiches  |  for fresh flowers

30 x 30 cm  |  (4)
770

20 x 20 x 5 cm  |  (5)
795

Steckherz  |  Coeur en mousse  |  Foam heart 
6 3804 ...*

Steckring  |  Anneau en mousse  |  Foam ring

6 3804 750  |  Ø 20 cm  |  (4)

6 3804 751  |  Ø 25 cm  |  (4)

6 3804 752  |  Ø 30 cm  |  (4)
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    Floristics  |  Art floral  |  Floristik

Steckkugel  |  Boule en mousse  |  Foam ball
einzeln eingeschweisst 
filmé individuellement 
individually shrink-wrapped
6 3804 771  |  Ø 10 cm  |  (10) 

6 3804 772  |  Ø 12 cm  |  (6) 

Steckmassenhalter 
Support à mousse  |  Foam holder
3 Stk / pcs  |  (5)   |   

selbstklebend 
adhésive  |  self adh.
6 3804 902

Steckschaum 
Mousse pour compositions 
florales 
Floral foam
eingeschweisst 
emballé, filmé 
packaged, shrink-wrapped

23 x 11 x 7,5 cm  |  (20) 

6 3804 720

Für Trockenblumen  |  pour fleurs séchées  |  for dry flowers

Steck-Kitt 
Mastic floral 
Floristic clay 
floralgrün  |  vert |  green
6 8080 120  |  250 g  |  (10)

hellgrün  |  vert clair |  light green
1,3 cm x ~28 m  |  (10)  |  
6 2220 300

oliv  |  olive 
1,3 cm x ~28 m  |  (10)  |  
6 2220 301

grün  |  vert  |  green
2,5 cm x ~28 m  |  (6)  |  
6 2220 302

Spezial Klebeband Flora Tape 
Ruban spécial adhesif 
Floral craft mini fix
1 cm x 1 m  |  (10)   |   
6 2220 305

Floristikband 
Ruban floral  |  Floristic ribbon           

Steckring  |  Anneau en mousse  |  Foam ring

6 3804 760  |  Ø 20 cm  |  (4)

6 3804 761  |  Ø 25 cm  |  (4)
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Wickeldraht  |  Fil de fer pour enrouler  |  Binding wire
6 2220 0..*  |  Ø 0,65 mm  |  100 g

55 grün  |  vert  |  green (10)  |      AS %

57 geglüht
verni au feu  |  glowed  (10)  |      AS %

56 grün  |  vert  |  green (30)

Roh-Steckdraht, geglüht 
Fil de fer brut  |  Raw wire
6 2220 0..*  |  (10)  |    |    AS %

72 Ø 0,80 mm	 L 30 cm 35 Stk / pcs

73 Ø 1,20 mm	 L 30 cm 15 Stk / pcs

74 Ø 1,50 mm	 L 30 cm 10 Stk / pcs

69 Ø 1,50 mm	 L 40 cm 10 Stk / pcs

Steckdraht, grün 
Fil de connection vert  |  Fixing wire, green
6 2220 0..*  |  (10)  |     |    AS %

78 Ø 0,40 mm L 30 cm 120 Stk / pcs

79 Ø 0,60 mm L 30 cm 65 Stk / pcs

80 Ø 0,80 mm L 30 cm 35 Stk / pcs

82 Ø 0,80 mm L 40 cm 30 Stk / pcs

81 Ø 1,20 mm L 50 cm 20 Stk / pcs

83 Ø 1,50 mm L 40 cm 10 Stk / pcs

Bindedraht  |  Fil de fer  |  Wire 
6 2220 0..*  |  Ø 0,35 mm  |  100 m 

60 grün  
vert  |  green (10)  |      AS %

62 geglüht
verni au feu  |  glowed  (10)  |      AS %

Kerzensteckdraht, gespitzt 
Fil de fer support pour bougies 
Wire for fixing candles
Ø 1,4 mm  |  L 15 cm  |  20 Stk / pcs  |  (10)  |    AS %  

6 2220 095

Wickeldraht, geglüht 
Fil de fer pour enrouler recuit 
Binding wire glowed
Grosspackung  |  Grand conditionnement  |  Bulk pack
Ø 0,65 mm | 3 x 100 g  |  (3)
6 2220 058

Draht  |  Fil de fer  |  Wires
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Paper wire  |  Fil de fer papier  |  Papierwickeldraht

gelb  |  jaune  |  yellow
221

gelb  |  jaune  |  yellow
231

natur  |  naturel  |  natural
213

natur  |  naturel  |  natural
214

rot  |  rouge  |  red
223

rot  |  rouge  |  red
233

goldfarben  | col.  or  |  gold col.
226

goldfarben  | col.  or  |  gold col.
236

weiß  |  blanc  |  white
220

weiß  |  blanc  |  white
230

grün  |  vert  |  groeen
224

grün  |  vert  |  groeen
234

orange  |  orange  |  orange
222

orange  |  orange  |  orange
232

silberfarben  |  col. argent  |  silver col.
225

silberfarben  |  col. argent  |  silver col.
235

Papierwickeldraht  |  Fil de fer papier  |  Paper wire
6 1280 ...*  |  Ø 0,8 mm  |  22 m  |  (10)  |   

Papierdraht  |  Fil de fer papier  |  Paper wire
6 1280 ...*  |  Ø 2 mm  |  10 m  |  (6)  |   

Wickeldraht  |  Fil à lier  |  Floral binding wire
6 2220 ...*  |  Ø 0,5 mm  |  L ca. 50 m / 100 g  |  (6)  |    

rot  |  rouge  |  red 
043

braun  |  brun  |  brown 
044

türkis  |  turquoise  |  turquoise 
045

silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour 
042

grün  |  vert  |  green 
046

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour
041
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Draht  |  Fil de fer  |  Wires

Stecknadeln 
Epingles  
Pins  
18 mm  |  50 g 
ca. 800 Stk / pcs 
(10)  |  
6 3803 607

Silberdraht mit Kupferkern 
Fil en cuivre argenté  |  Silver coloured copper wire
(10)  |  

6 2220 150 Ø 0,4 mm L 20 m

6 2220 151 Ø 0,6 mm L 10 m

6 2220 149 Ø 0,8 mm L 6 m

6 2220 148 Ø 1,0 mm L 4 m

Messingdraht mit Kupferkern  
Fil en laiton  |  Brass wire with copper
(10)  |   

6 2220 152 Ø 0,4 mm L 20 m

6 2220 153 Ø 0,6 mm L 10 m

Edelstahldraht 
Fil en acier  |  Stainless steel wire
Ø 0,4 mm  |  L 4 m  |  (5)  |   

6 3802 076 platinfarben 
platine  |  platinum

6 3802 075 goldfarben 
couleur or  |   gold colour

Aluminiumdraht  |  Fil aluminium  |  Aluminium wire 
(10)  |   

6 2235 10 Ø 1,0 mm L 5 m

6 2235 20 Ø 2,0 mm L 2 m

Patenthaften  
Epingles 
Pins
17 x 35 mm  |  50 Stk / pcs 
(10)  |     |   M %  
6 2220 182

Strohblumennadeln  
Epingles pour fleurs séchées 
Strawflower pins
6 x 25 mm  |  100 Stk / pcs 
(10)  |     |   M %  
6 2220 181

Römerhaften  
Pinces en U 
U clips
10 x 30 mm  |  50 Stk / pcs  
(10)  |      |   M %

6 2220 180

Patenthaften 
Epingles  |  Pins
17 x 60 mm  |  50 Stk / pcs
(10)  |      
6 2220 183

Kupferdraht 
Fil en cuivre  |  Copper wire 
(10)  |  

6 2220 155 Ø 0,4 mm L 20 m

6 2220 156 Ø 0,6 mm L 10 m
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Aludraht 
Fil aluminium  |  Aluminium wire
sehr gut formbar  |  très flexible  |  very pliable
(6)  |       

Ø 1 mm  |  2 m
1  6 2222 ...*

Ø 2 mm  |  2 m
2  6 2223 ...*

orange
1  001
2  001

türkis 
turquoise  |  turquoise

1  003
2  003

schwarz  |  noir  |  black
1  014
2  014

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

1  006
2  006

goldfarben  |  couleur 
or  |  gold colour

1  007
2  007

blau  |  bleu  |  blue
2  011

hellgrün 
vert clair  |  light green

1  004
2  004

braun  |  brun  |  brown
1  005
2  005

rot  |  rouge  |  red
1  008
2  008

rose  |  rose  |  pink
2  002

Flachdraht 
Fil aluminium plat  |  Flat aluminium wire
1,2 x 4 mm  |  2 m
6 2224 0..  |  (6)  |      

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour
006

goldfarben  |  couleur 
or  |  gold colour
007

Alu-Geflechtdraht 
Ruban grillage en alu 
Mesh alu wire
silberfarben 
couleur argent 
silver color 
50 mm  |  2 m  |   (6)
6 2226 001

Wires  |  Fil de fer  |  Draht
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Draht  |  Fil de fer  |  Wires

Bouillon  |  Fil décoratif  |  Decorative wire 
Ø 1,5 mm  |  (5)  |  

6 2210 103 silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

6 x  
50 cm

6 2210 101 goldfarben  |  couleur  
or  |  gold colour

7 x  
50 cm

Zackenkrause 
Fil bouillon métallique  |  Bouillon wire
6 2210...*  |  (10)  |   

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour
Ø 3 mm  |  L 1,5 m 
123

goldfarben  |  couleur  
or  |  gold colour
Ø 3 mm  |  L 2 m 
122

Silberdraht mit Kupferkern 
Fil en cuivre argenté  |  Silver coloured copper wire 
(10)  |     |   AS %

6 2220 108 Ø 0,25 mm L 40 m

6 2220 109 Ø 0,40 mm L 40 m

6 2220 116 Ø 0,60 mm L 15 m

Messingdraht 
Fil de laiton  |  Brass wire
(10)  |     |   AS %

6 2220 088 Ø 0,30 mm L 40 m

6 2220 089 Ø 0,40 mm L 40 m

6 2220 090 Ø 0,60 mm L 18 m

Golddraht mit Kupferkern 
Fil en cuivre doré 
Gold coloured copper wire
Ø 0,25 mm  |  L 35 m	

6 2220 110  |  (10)  |     |   AS %

Draht  |  Fil de fer  |  Wire  
(10)  |   

Effektdraht  |  Fil de fer décoratif  |  Decorative wire  
(10)  |    

Silberdraht mit Kupferkern 
Fil en cuivre argenté  
Silver coloured copper wire 
Ø 0,25 mm

6 2210 001
L 60 m

Kupfer  |  Cuivre  |  Copper
Ø 0,25 mm
6 2220 107

L 40 m

Ø 0,40 mm
6 2220 115

L 40 m

Golddraht mit Kupferkern 
Fil en cuivre or 
Gold coloured copper wire
Ø 0,25 mm
6 2210 002

L 60 m

Lack, rot  |  Laqué rouge  |  Lacquer red
Ø 0,25 mm
6 2220 113

L 40 m
Lack, grün  |  Laqué vert  |  Lacquer green
Ø 0,25 mm
6 2220 111

L 40 m
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   M %

Basteldraht-Set 
Set de fils de fer  |  Wire set
9 Spulen  |  9 rouleaux  |  9 rolls 
à 2m
(5)  |  
6 1223 041

Pflanzenpresse 
Presse à plantes  |  Plant press
Stabile, strapazierfähige Pflanzenpresse. 
Inhalt: Pflanzenpresse,  8 Bogen Air-Wellpappe, 
14 Bogen Gel-Fliesspapier.
Presse à plantes, solide. Contenu: presse à 
plante, 8 feuilles de carton ondulé, 14 feuilles de 
buvard enduit de gel.
Solid plant press. Contents: plant press, 8 sheets 
cellular cardboard, 14 sheets gel blotting paper

6 4720 0  |  25 x 14 cm  |  (3)

Presseinlagen für Pflanzenpresse. Nachfüll-
packung mit einem kompletten Satz Presseinla-
gen, Inhalt: 8 Bogen Air-Wellpappe, 14 Bogen 
Gel-Fliesspapier.
Feuilles de rechange pour la presse à plante. 
Paquet de rechange contenant un jeu de nouvel-
les feuilles. Contenu: 8 feuilles de carton ondulé, 
14 feuilles de papier buvard enduit de gel.
Press inserts for plant press. This refill pack con-
tains a complete set of press inserts. Contents: 8 
sheets cellular cardboard, 14 sheets gel blotting 
paper.

6 4720 1  |  (6)

Blumen-Tauchwachs
Cire pour fleurs 
Flower dipping wax
Zur Konservierung von 
getrockneten Blumen 
und Pflanzen unter 
gleichzeitiger Dehydrie-
rung (Entwässerung) 
in einem Arbeitsschritt. 
Die Blumen behalten 

durch diese Methode natürliches Aussehen und 
Farbenpracht.
Permet de conserver les plantes, herbes et fleurs 
séchées en les déshydratant. Préserve leur aspect 
naturel et leurs couleur. 
To preserve dried flowers and plants while at the 
same time removing water (dehydrating). Ensures 
flowers and plants retain their natural appearance 
and brilliant colours.

6 8602 6  |  450 g  |  (3)

Präparier-Salz  |  Sel de  
préparation  |  Preparating salt
Für das Trocknen von besonders  
empfindlichen Pflanzen wird ein  
schnellwirkendes Präpariersalz benötigt. 
Mit Feuchtigkeits-Indikator.
Pour préparer des plantes particulière-
ment délicates on doit avoir un sel 
qui réagit rapidement. Avec indicateur 
d’humidité.
For the preparation of especially sensiti-
ve plants, a quick-acting preparing salt is 
required. With humidity indicator.

6 4701 0  |  250 ml  |  (2)

6 4701 1  |  750 ml  |  (1)

Ersatzstäbe  |  Recharges  |  Glue sticks	

Ø 7,5 x 100 mm 
10 Stk / pcs  |  20 W
(3)  |  
6 1837 141

Ø 7,5 x 100 mm 
100 Stk / pcs  |  20 W 
(1)  |    

6 1837 142

Ø 11,5 x 100 mm 
10 Stk / pcs  |  60 W 
(3)  |   
6 1837 041

Heissklebepistole  |  Pistolet à colle  |  Glue gun
Mit Silikon-Schutzkappe, mit 2 Klebe-Sticks, transparent 
Avec capuchon protecteur en silicone, avec 2 bâtons de colle, transparent 
With protecting silicone cap, with 2 glue sticks, transparent

Mini 20 W 
farbig  |  multicolore  |  multicoloured
6 1837 022  |  (3)

Profi 60 W 
farbig  |  multicolore  |  multicoloured
6 1837 062  |  (3)

    Floristics  |  Art floral  |  Floristik
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Stuhl, creme 
Chaise, crème  |  Chair, cream
4 x 4 x 3,5 cm
6 1294 533  |  (4)  |  

Gartenlaube, creme  |  Tonnelle, crème
Arbor, cream
14 x 14 x 16,5 cm
6 1294 517  |  (3)  

Tisch, creme 
Table, crème  |  Table, cream
H 4,5 cm  |  Ø 5,5 cm
6 1294 534  |  (3)  |  

Gartensessel, creme 
Chaise, crème  |  Chair, cream
6 x 5 x 3,5 cm
6 1294 531  |  (3)  |  

Liege, creme 
Transat, crème  |  Lounge, cream
10 x 4 x 5 cm
6 1294 530  |  (3)  |  

Sonnenschim, creme 
Parasol, crème  |  Umbrella, cream
H 11 cm  |  Ø 9 cm
6 1294 532  |  (3)

Metall-Miniaturen |  Miniatures en métal  |  Metal miniatures

Miniaturen  |  Miniatures en métal  |  Miniatures

Schubkarre, creme 
Brouette, crème
Wheelbarrow, cream
8 x 3,5 x 4 cm

6 1294 525  |  (4)  |     

Fahrrad, creme 
Bicyclette, crème
Bicycle, cream
6,5 x 4 x 5,5 cm

6 1294 526  |  (4)  |     

Gartenbank, creme 
Banc, crème  |  Garden bench, cream
10 x 4 x 8,5 cm
6 1294 505  |  (6)  |     

Gartenbank, creme 
Banc, crème
Garden bench, cream
6,5 x 4 x 5,5 cm

6 1294 528  |  (4)  |     
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  Miniatures  |  Miniatures en métal  |  Miniaturen

Werkzeug-Set, creme 
Set d‘outils, crème
Tool set, cream
12 cm  |  3-tlg. / pcs
6 1294 503  |  (6)  |     

Leiter, creme 
Échelle, crème
Ladder, cream
3,5 x 0,4 x 12 cm

6 1294 523  |  (6)  |    

Briefkasten, creme 
Boîte aux lettres, crème
Letterbox, cream
3 x 2 x 11 cm

6 1294 527  |  (4)  |     

Giesskanne und Eimer, creme 
arrosoir et seau, crème  |  Watering can and bucket, cream
5 cm
6 1294 524  |  (4)  |     

Schubkarre, rost 
Brouette, rouille
Wheelbarrow, rust
8 x 3,5 x 4 cm

6 1294 521  |  (4)  |     

Gartenbank, rost 
Banc, rouille
Garden bench, rust
6,5 x 4 x 5,5 cm

6 1294 502  |  (4)  |     

Giesskanne und Eimer, rost 
Arrosoir et seau, rouille  |  Watering can and bucket, rust
5 cm
6 1294 507  |  (4)  |     

Garten-Grill, rost 
Barbecue, rouille
Garden grill, rust
3,7 x 3,7 x 6 cm

6 1294 506  |  (3)  |     

Briefkasten, rost 
Boîte aux lettres, rouille
Letterbox, rust
3 x 2 x 11 cm

6 1294 509  |  (4)  |     

Werkzeug-Set, rost 
Set d‘outils, rouille 
Tool set, rust
12 cm  |  3-tlg. / pcs
6 1294 504  |  (6)  |     

Leiter, rost  |  Échelle, rouille
Ladder, rust
3,5 x 04 ,x 12 cm
6 1294 514  |  (6)  |     
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Miniaturen  |  Miniatures  |  Miniatures

Hylocereus undatus 
15 cm
970

Tillandsia brachya 
7 cm
972

Campanulaceae 
7 cm
973

Agave 
15 cm
978

Yucca 
16 cm
979

Pachyphytum compactum 
7 cm
980

Echeveria 
7 cm
981

Aloe 
7 cm
977

Kakteen aus Kunststoff  |  Cactus en plastique  |  Plastic cactus 
6 3803 ...*  |  (6)

Caryophyllaceae 
16 cm
982

Echeveria 
7 cm
983

Echeveria 
8 cm
984

Palme 
Palmier  |  Palm 
11 cm  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |  
6 1860 317
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gelb  |  jaune  |  yellow
04  |  8 cm

blau  |  bleu  |  blue
03  |  8 cm

grün  |  vert  |  green
05  |  8 cm

rosa  |  rose  |  pink
02  |  8 cm

violett  |  violet  |  violet
01  |  8 cm

Schmetterling mit Clip  |  Papillon avec clip  |  Butterflies with clip
6 7101 0 ...*  |  1 Stk / pcs  |  3fach sortiert /  3 modèles assortis / 3 assorted models  |  (12)   |   

Holzstreuteile, Schmetterling  |  Papillons en bois  |  Wooden butterflies
(6)  |   

rot  |  rouge  |  red 
20 x 25 x 2 mm  |  18 Stk / pcs   
6 7103 111

lila  |  lilas  |  lilac 
20 x 25 x 2 mm  |  18 Stk / pcs   
6 7103 114

blau   |  bleu  |  blue 
20 x 25 x 2 mm  |  18 Stk / pcs   
6 7103 115

40 x 42 x 2 mm  |  12 Stk / pcs
3 Farben  |  couleurs  |  colours
6 7103 319 

33 x 25 x 2 mm  |  9 Stk / pcs
6 1710 019

hellgrün / gelb 
vert clair / jaune light 
green / yellow 
30 x 32 x 2 mm 

6 1710 052

hellblau / gelb  
bleu clair / jaune 
light blue / light green 
30 x 32 x 2 mm 

6 1710 053

33 x 25  x 2 mm  |  9 Stk / pcs   
6 1710 020

Butterflies  |  Papillons  |  Schmetterlinge
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Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco
(6)   |   

Blumen, rosa/bordeaux
Fleurs rose/bordeaux
Flowers pink/bordeaux
Ø 32 x 2 mm  |  8 Stk / pcs
6 7103 218

rot  |  rouge  |  red
Ø 20 x 2 mm  |  18 Stk / pcs
6 7103 071

lila  |  lilas  |  lilac
Ø 20 x 2 mm  |  18 Stk / pcs
6 7103 074

gelb / orange / grün 
jaune / orange / vert 
yellow / orange / green 
Ø 30 x 2 mm  |  9 Stk / pcs   
6 1710 003

gelb / orange / grün 
jaune / orange / vert 
yellow / orange / green
Ø 30 x 2 mm  |  9 Stk / pcs   
6 1710 004

blau  |  bleu  |  blue 
Ø 30 x 2 mm  |  9 Stk / pcs   
6 1710 011

Blumen, bunt gemischt 
Fleurs colorées 
Flowers multicolor
Ø 20 x 2 mm  |  24 Stk / pz 
6 7103 343
Ø 40 x 3 mm  |  12 Stk / pcs 
6 7103 344

Blumen, natur  
Fleurs naturel 
Flowers natural
10 Stk / pcs  |  30 - 35 x 3 mm
6 7103 372

Blumen  |  Fleurs  |  Flowers
9 Stk / pcs  |  28 - 40 x 2 mm
6 7103 376 

Vögel  |  Oiseaux  |  Birds
9 Stk / pcs  |  35 - 50 x 2 mm
6 7103 373 

Streuteile  |  Eléments de décoration  |  Decoration elements
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Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco
(6)   |   

Vögel, bunt gemischt
Oiseaux colorés
Birds multicolor 
40 x 35 x 3 mm  |  12 Stk / pcs 
6 7103 347 

Sonnen, sortiert   
Soleil assortis  |  Suns assorted  
Ø 26 x 2 mm  |  9 Stk / pcs
6 1710 022      

Decoration elements  |  Eléments de décoration  |  Streuteile

Bienen + Korb 
Abeilles + ruche   |  Bees + hive 
sortiert  |  assortis  |  assorted 
38 x 32 x 2 mm  |  8 Stk / pcs
6 7036 480

Bienen  |  Abeilles  |  Bees 
sortiert  |  assortis  |  assorted 
37 x 42 x 2 mm  |  8 Stk / pcs
6 7036 478

Schnecken, grün 
Escargots vert 
Snails green 

35 x 27 x 2 mm  |  6 Stk / pcs 
6 1710 021     

Bienen, gelb   
Abeilles jaune  |  Bees yellowl 
33 x 13 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
6 1710 001    

Eule  |  Hibou  |  Owl
35 x 30 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
6 7103 199

Frosch, weiss/grün
Grenouille blanc/vert
Frog white/green
38 x 34 x 2 mm  |  8 Stk / pcs
6 7103 223

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts 
weiss/grün
blanc/vert
white/green
8 Stk / pcs  |  31 x 30 x 2 mm
6 7103 219
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Streuteile  |  Eléments de décoration  |  Decoration elements

Tauben, Holz 
Colombes à bois 
Wooden doves
24 Stk / pcs  |  20 x 40 x 2 mm 
weiss | blanc | white
6 7103 342 |  (6)  |    

Fisch  |  Poisson  |  Fish 
weiss | blanc | white 
40 x 20 x 2 mm
141 

Fisch  |  Poisson  |  Fish 
silberfarben 
couleur argent |  silver colour 
40 x 20 x 2 mm
142

Fisch  |  Poisson  |  Fish 
goldfarben 
couleur or |  gold colour 
40 x 20 x 2 mm
143 

Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco
6 1709 ...*  |  8 Stk / pcs  |  (6)  |   

Kreuz  |  Croix  |  Cross 
silberfarben 
couleur argent |  silver colour
42 x 20 x 2 mm
148

Kreuz  |  Croix  |  Cross 
weiss |  blanc | white
42 x 20 x 2 mm
147

Kreuz  |  Croix  |  Cross 
goldfarben 
couleur or |  gold colour
42 x 20 x 2 mm
149 

Streuteile, Kunststoff
Eléments de décoration 
plastique
Decoration elements,  plastic
6 3805 ...*  |  (6)  |  

Schnuller, rosa 
Tétine rose  |  Soother rose
20 mm  |  3 Stk / pcs
464

Schnuller, blau 
Tétine bleu  |  Soother blue
20 mm  |  3 Stk / pcs 
462

Kinderwagen, rosa
Landau rose
Buggy pink
35 x 35 mm

159

Holzstreuteile, selbstklebend 
Sticker en bois  |  Wood sticker
6 7103...*  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |   

Baby, rosa
Bébé rose
Baby pink
35 x 35 mm

163

Baby in Kinderwagen, blau
Bébé dans landau bleu
Baby in buggy blue
35 x 35 mm

162

Baby, blau
Bébé bleu
Baby blue
35 x 35 mm

164

Fische  |  Poissons  |  Fishes
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel 
white/blue/natural
30 x 40 x 4 mm  |  12 Stk / pcs
6 1860 214  |  (6)  |      
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Decoration elements  |  Eléments de décoration  |  Streuteile

Marienkäfer  
Coccinelles 
Ladybird 
25 x 25 mm  |  9 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 1710 018     

Holzstreuteile Marienkäfer  
Coccinelles en bois  |  Wood Ladybird  
mini 10 x 12 mm  |  22 Stk / pcs 
6 8605 227    

Marienkäfer  
Coccinelles  |  Ladybird  
20 x 14 mm  |  10 Stk / pcs 
6 8605 226       

Marienkäfer  
Coccinelles  |  Ladybird    
25 x 16 mm  |  6 Stk / pcs 
6 8605 225

Marienkäfer Mini-Wäscheklammer 
Mini pinces à linge coccinelles 
Mini pegs ladybirds 
25 x 5 mm  |  12 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 8605 228      

Marienkäfer Holz mit Draht 
Coccinelle en bois avec fil de fer 
Wooden ladybirds with wire
8 x 13 x 5 mm  |  24 Stk / pcs |  (6)  |  

6 8605 238 

Glücksschwein 
Cochon 
Lucky pig
35 x 2 mm  |  6 Stk / pcs 
197

Kleeblatt 
Trèfle 
Cloverleave
30 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
200

Pilz 
Champignon 
Toadstool
40 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
195

Holzstreuteile, selbstklebend  |   Sticker en bois  |   Wood sticker
6 7103 ...*  |   (6)  |   

Zylinder 
Haut-de-forme 
Top hat
30 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
204

Kaminfeger 
Ramoneur 
Chimney sweep
40 x 2 mm  |  6 Stk / pcs
196

Herz / Blume 
coeur / fleur 
heart / flower
30 mm  |  24 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 8605 222

Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco
6 8605 ...*  |  (6)  |   
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Hochzeitspaare, Kunstharz 
Couple de mariés, résine  |   Bridal couple, resin
6 1710 ...*  |  1 Stk / pcs

13,5 cm
260  |   (2)

14 cm
256  |  (2)

 11,5 cm
257  | (2)

5 cm
254  |  (6)

 5 cm
255  | (6)

Hochzeit  |  Mariage  |  Wedding

Taubenpaar mit Draht, weiss 
Colombes sur tige, blanc 
Dove couple with wire, white
5 cm  |  1 Stk / pcs |  (4)  |   
6 1710 288

Taubenpaar mit Clip, weiss 
Colombes avec clip, blanc 
Dove couple with clip, white
8 cm  |  1 Stk / pcs |  (4)  |   
6 1710 285

Taube  |  Colombe  |  Dove 
weiss  |  blanc  |  white
144 

Taube  |  Colombe  |  Dove 
silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
145

Taube  |  Colombe  |  Dove 
goldfarben 
couleur or  |  gold colour
146 

Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco
6 1709  ...*  |  42 x 25 x 2 mm  |  8 Stk / pcs  |  (6)  |  

Taubenpaar mit Draht, weiss 
Colombes sur tige, blanc 
Dove couple with wire, white
15 cm  |  1 Stk / pcs |  (2)
6 1710 284
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    Wedding  |  Mariage  |  Hochzeit

Holzsticker  |   Stickers bois   |   Wooden sticker
6 1710 ...*  |   (6)  |   

Hochzeitsdeko Torte 
Mariage gâteau  |  Wedding cake
26 – 51 mm  |  6 Stk / pcs
203

Hochzeitsdeko Auto 
Mariage voiture |  Wedding car
13 – 55 mm  |  7 Stk / pcs
205

Brautpaar im Auto 
Couple de mariés dans voiture 
Bridal couple in car
60 x 62 mm  |  4 Stk / pcs
208

Hochzeitsdeko Mann 
Mariage homme  |  Wedding man
15 –75 mm  |  7 Stk / pcs
204

Herz mit Hänger, Holz 
Coeur avec attache, bois  |  Wooden heart with hanger
natur  |  naturel  |  natural 
mit 30 kleinen Herzen  |  avec 30 petits coeurs  |  with 30 small hearts  
30 x 27,5 cm
6 1684 203  |  (3)

Papp-Herzen-Set  
Set coeurs en carton 
Cardboard hearts set
7 x 7 cm – 15x 15 cm 
5 Stk/pcs |  (4)
6 2029 261 

Papp-Herz, offen 
Coeur ouvert en carton 
Cardboard heart open
19 x 19 x 3 cm |  (3)
6 2029 254  

Papp-Herz 
Coeur en carton 
Cardboard heart
15 x 15 x 3 cm  |  (3)
6 2029 255 

Papp-Herz 
Coeur en carton 
Cardboard heart
19 x 19 x 3 cm  |  (3)
6 2029 256 
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Dekoherzen  |  Déco coeurs  |  Deco hearts

Holzstreuteile Herzen 
Déco en bois coeurs 
Wooden deco hearts  |  (6)
mit Bohrung/percés/with hole
18 Stk / pcs  |  20 x 33 x 4 mm
6 7021 439  

24 Stk / pcs  |  20 x 3 mm
324  

12 Stk / pcs  |  40 x 3 mm
325

18 Stk /pcs  |  20 x 2 mm
091

Holzstreuteile, Herzen  |  Coeurs en bois  |  Wooden hearts 
6 7103  ...*  |   rot / rouge / red  |  (6)  |  

Holzherzen  |  Coeurs en bois  |  Wooden hearts
6 8605 ...*  |  (6)  |  

30 x 2 mm  |  12 Stk / pcs
223	

25 x 2 mm  |  12 Stk / pcs
224	

weiss  | blanc  | white
850	

rot  | rouge  | red
852	

Samtherzen  |  Coeurs en velours  |  Velvet hearts
6 1212 ...*  |  40 mm  |  8 Stk / pcs  |  (6)  |    

Filzherzen 
Coeurs en feutrine 
Felt hearts
rot  |  rouge  |  red
19 x 3 mm  |  12 Stk / pcs        
6 1212 831  |  (6)  |   12 Stk / pcs  |  40 x 2 mm

6 1212 825
10 Stk / pcs  |  40 x 3 mm
6 7101 313

6 Stk / pcs  |  60 x 3 mm
6 7101 314

Filzherzen 
Coeurs en feutrine  |  Felt hearts
rot | rouge | red  
(6)  |   

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6)  |  

rot geschwungen / rouge / red curved 
6 Stk / pcs  |  60 x 2 mm
717

weiss / blanc / white 
8 Stk / pcs  |  50 x 2 mm
715

rot / rouge / red 
8 Stk / pcs  |  50 x 2 mm
716
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    Deco hearts  |  Déco coeurs  |  Dekoherzen

rot  |  rouge  |  red  
6,7 x 10 x 1,7 cm
426 |  (6)

rot  |  rouge  |  red  
10 x 15,5 x 2,5 cm
428  |  (3)

rot  |  rouge  |   red  
8,2 x 12,3 x 2,2 cm 
427 |  (4)

weiss  |  blanc  |  white  
10 x 15,5 x 2,5 cm
422  |  (3)

weiss  |  blanc  |  white  
8,2 x 12,3 x 2,2 cm
421  |  (4)

weiss  |  blanc  |  white  
6,7 x 10 x 1,7 cm
420  |  (6)

Metallherz mit Hänger  |  Coeur en métal   |  Metal heart with hanger
6 1294 ...*   

Rebherz, weiss mattiert  |  Coeur en sarment de vigne blanc 
dépolis  |  Vine heart white matted  
6 3804 ...* 

20,5 x 20 x 3,5 cm
912  |  (12)

25 x 24,5 x 4,5 cm
913  |  (6)

10 cm
081  |  (6) 

15 cm
082  |  (6) 

20 cm
083  |  (3) 

Weideherz  |  Coeur en osier  |  Osier heart
6 7026...*  |  grau  |  gris  |  grey

Holzbox, rechteckig 
Boîte en bois 
Wooden box
14 x 9 x 6 cm
6 1682 121  |  (6)

17 x 12 x 8 cm
6 1682 122  |  (6)

20 x 15 x 10 cm
6 1682 123  |  (6)
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Dekoherzen  |  Déco coeurs  |  Decohearts

Herz aus Holz  |  Coeur en bois  |  Wooden heart  
6 1624 ...*  

weiss  |  blanc  |  white
15 x 14 x 1,5 cm
021  |  (12)

weiss  |  blanc  |  white
20 x 19 x 1,5 cm
022  |  (6)

weiss  |  blanc  |  white
25 x 23,5 x 1,5 cm
023  |  (6)

Streuteile Herzen, Holz  |  Coeurs en bois  |  Wooden deco hearts 
6 7103 ...*  |  (6)  |     

weiss  |  blanc  |  white 
36 x 36 x 3 mm  |  7 Stk / pcs
378 

weiss  |  blanc  |  white 
40 x 40 x 3 mm  |  7 Stk / pcs   
382

natur  |  naturel  |  natural 
36 x 36 x 3 mm  |  7 Stk / pcs   
380 

natur  |  naturel  |  natural 
40 x 40 x 3 mm  |  7 Stk / pcs    
384

natur  |  naturel  |  natural 
24 x 24 x 3 mm  |  15 Stk / pcs    
383

weiss  |  blanc  |  white 
23 x 23 x 3 mm  |  15 Stk / pcs 
377

weiss  |  blanc  |  white 
24 x 24 x 3 mm  |  15 Stk / pcs   
381

natur  |  naturel  |  natural 
23 x 23 x 3 mm  |  15 Stk / pcs    
379

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts
23 x 35 x 2 mm  |  9 Stk / pcs 
6 7103 371  |  (6)  |    

Herz 
Coeur  |  Heart  
10,5 x 12 cm
507

Herz, offen 
Coeur ouvert  |  Open heart 
10 x 10 cm
504

Herz, offen 
Coeur ouvert  |  Open heart 
12 x 12 cm
505

Holzhänger, natur  |  Déco en bois, naturel  |  Wooden hanger, natural
6 1680 ...*  |  (10)
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Dior-Röschen, 12 Blüten  |  Rosettes, 12 fleurs  |  Mini roses, 12 flowers
6 3804 2..*   |  12 Blüten / fleurs / flowers  |  Ø 15 mm  |  (6)  |     

weiß
blanc  |  white
01

creme
crème  |  cream
11

hellblau
bleu clair  |  light blue
09

gelb
jaune  |  yellow
02

rot
rouge  |  red
07

koralle
corail  |  coral
03

silber
argent  |  silver
14

lila
lilas  |  lilac
12

weiss  |  blanc  |  white
00

creme  |  crème  |  cream
01

rot  |  rouge  |  red
04

pink  |  rose  |  pink
05

blau  |  bleu  |  blue
07

Röschen mit Draht  |  Roses avec fil de fer  |  Roses with wire
6 3813 3..*  |   Ø 2,5 cm  |  6 Blüten / 6 fleurs / 6 flowers  |  (6)

Dior-Röschen, 6 Blüten
Roses Dior 6 fleurs
Dior roses 6 flowers
weiss  |  blanc  |  white
2,5 cm  |  (12)  |   
6 3804 228

Roses  |  Roses  |  Röschen

Dekoblätter 
Feuilles déco 
Deco leaves
weiss  |  blanc  |  white 
5,5 x 2,5 cm
12 Stück / feuilles / leaves 
6 7105 221  |  (12)  |   
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Röschen  |  Roses  |  Roses

weiss  |  blanc  |  white
30 mm  |  12 Stk / pcs
281 

weiss  |  blanc  |  white
40 mm  |  12 Stk / pcs
291 

beige
30 mm  |  12 Stk / pcs
282 

beige
40 mm  |  12 Stk / pcs
292 

rosa  |  rose  |  pink
30 mm  |  12 Stk / pcs
283 

rosa  |  rose  |  pink
40 mm  |  12 Stk / pcs
293 

rot  |  rouge  |  red
30 mm  |  12 Stk / pcs
284 

rot  |  rouge  |  red
40 mm  |  12 Stk / pcs
294 

Röschen mit Draht  |  Roses avec fil de fer  |  Roses with wire
6 3804 ...*   |  12 Blüten / fleurs / flowers  |  (6)  |   

Rosenblütenblätter  |  Pétales de rose  |  Rose petals
6 7105 ...*  |  100 Stk / pcs  |  (6)  |   

rot  |  rouge  |  red
222

weiss  |  blanc  |  white
224

Sonnenblumenblüten  |  Fleur de 
tournesols  |  Sun flower heads
Ø 35 mm  |  15 Stück / pcs  |  (6)  |  
6 3803 593

Streumargarite  |  Fleurs de 
marguerites  |  Marguerite flower heads
weiss  |  blanc  |  white
Ø 20 mm  |  18 Stück / pcs  |  (6)  |  
6 3803 594
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Roses  |  Roses  |  Röschen

weiss  |  blanc  |  white
15 mm  |  25 Stk / pcs
241 

rot  |  rouge  |  red
15 mm  |  25 Stk / pcs
245

gelb  |  jaune  |  yellow
18 mm  |  12 Stk / pcs
263 

beige
15 mm  |  25 Stk / pcs
242 

rosa  |  rose  |  pink
18 mm  |  12 Stk / pcs
264 

weiss  |  blanc  |  white
18 mm  |  12 Stk / pcs
261 

rot  |  rouge  |  red
18 mm  |  12 Stk / pcs
265 

rosa  |  rose  |  pink
15 mm  |  25 Stk / pcs
244 

beige
18 mm  |  12 Stk / pcs
262 

grün  |  vert  |  green
18 mm  |  12 Stk / pcs
266 

Röschen mit Draht  |  Roses avec fil de fer  |  Roses with wire
6 3804 ...*  |  (6)  |   
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Minifloristik  |  Fleurs  |  Flowers

Callas
creme  |  crème  |  cream
12 Blüten  |  fleurs  |  flowers
12 cm  |  (12)
6 3813 101

Rottöne 
Tons rouge   |  Red colours 
5 x 1 m
11

Blautöne 
Tons bleu  |  Blue colours
5 x 1 m
10

Pinktöne
Tons rose  |  Pink colours
4 x 1 m
03

Gelbtöne
Tons jaune  |  Yellow colours
5 x 1 m
09

Lilatöne
Tons violet  |  Lilac colour
5 x 1 m
07

Dekobänder auf Karte  |  Rubans déco  |  Deco ribbon
6 2202 7..*  |  (6)  |   

weiss  |  blanc  |  white
991

Blumensträusschen  |  Bouquet de fleurs  |  Bunch of flowers
6 3803 ...*  |  18 cm  |  (6)

pink  |  fuchsia  |  fuchsia
995 

gelb  |  jaune  |  yellow
992 

rot-orange 
rouge-orange  |  red-orange
993

Lavendelsträusschen 
Bouquet de lavande 
Bunch of lavendar
18 cm  |  (6)
6 3803 998
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61 62 66 63 64 6561 62 66 63 64 65

71 72 76 73 74 75

81 82 86 83 84 85

6 3825 0..*  |  10 x 14 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)

95  |  Nr. 5 96  |  Nr. 6 

6 3825 0..*  |  10 x 14 cm  |  3 Stk / pcs  |  (6)  |   

91  |  Nr. 1 92  |  Nr. 2 93  |  Nr. 3 94  |  Nr. 4 

6 3825 0..*  |  8 x 10 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |    

6 3825 0..*  |  10 x 12,5 cm  |  5 Stk / pcs  |  (6)  |    

71 72 76 73 74 75

6 3825 0..*  |  12,5 x 16 cm  |  4 Stk / pcs  |  (6)  |    

81 82 86 83 84 85

Bags  |  Sacs  |  Säckchen

Minifloristik  |    |  

weiss
blanc  |  white

creme
crème  |  cream

rosa
rose  |  pink

hellblau
bleu clair  |  light blue

hellgrün
vert clair  |  light green

rot
rouge  |  red

Organzasäckchen  |  Sac en organza  |  Organza bags

Deluxe-Säckchen  |  Sac Deluxe  |  Deluxe bag

Samtsäckchen  |  Sac en velours  |  Velvet bags
6 3825 ...*  |  mit Kordelzug / avec cordelette / with cord  |   

creme  |  crème  |  cream 
10 x 12 cm  |  (12)
210

creme  |  crème  |  cream 
13 x 15 cm  |  (6)
211

weinrot  |  bordeaux  |  bordeaux 
10 x 12 cm  |  (12)
200

weinrot  |  bordeaux  |  bordeaux 
13 x 15 cm  |  (6)
201
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34 34 

Sizoweb Rolle  |  Sizoweb rouleau  |  Sizoweb roll

weiss
blanc  |  white
501

hellblau
bleu clair  |  light blue
506

gelb
jaune  |  yellow
502

lila
lilas  |  lilac
507

rot
rouge  |  red
503

grün
vert  |  green
508

orange
orange  |  orange
504

braun
brun  |  brown
509

blau
bleu  |  blue
505

schwarz
noir  |  black
510

Sizoweb Rolle  |  Sizoweb  rouleau  |  Sizoweb roll
6 2202 ...*  |  30 cm  |  5 m  |  (3)

Vliesband  |  Ruban non-tissé  |  Fleece ribbon
6 2202 5..*  |  60 mm  |  10 m  |  (5)

weiss
blanc  |  white
51

hellgrau
gris clair  |  light grey
59

beige

64

hellblau
bleu clair  |  light blue
55

gelb
jaune  |  yellow
53

blau
bleu  |  blue
54

goldfarben
coul. or  |  gold colour
61

rot
rouge  |  red
52

hellgrün
vert clair  |  light green
63

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
65

rosa
rose  |  pink
58

hellbraun
brun clair  |  light brown
56
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Eggs  |  Oeufs  |  Eier

6 3803 791  |  2,5 cm  |  20 Stk / pcs  |  (10)   |     

6 3803 792  |  3,5 cm  |  12 Stk / pcs  |  (10)   |     

6 3803 702  |  6 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 713  |  8 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

6 3803 714  |  10 cm  |  1 Stk / pcs  |  (10) 

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6)  |  

Kunststoffei zum Aufhängen flach  |  Oeuf plat à accroche  |  Egg to hang flat
6 2250 ...*  |  

Küken  |  Poussins  |  chicks
gelb  |   jaune  |  yellow 
30 x 2 mm  |  12 Stk / pcs
703

Hühner  |  Poules  |  chickens
bunt  |  multicolore  |  mixed col. 
60 x 2 mm  |  5 Stk / pcs    
704

Eier  |  Oeufs  |  Eggs
bunt  |  multicolore  |  mixed col. 
40 x 2 mm  |  10 Stk / pcs    
705

Eier  |  Oeufs   |  Eggs
bunt  |  multicolore  |  mixed col. 
60  x 2 mm  |  5 Stk / pcs    
706

Hasen  |  Lapins   |  Bunnies
bunt  |  multicolore  |  mixed col. 
60 x 2 mm  |  5 Stk / pcs    
701 

Hasen  |  Lapins   |  Bunnies
bunt  |  multicolore  |  mixed col. 
30 x 2 mm  |  12 Stk / pcs    
700 

weiss, unbemalt 
blanc  |  white
10 cm  |  (12) 
136 

weiss, unbemalt 
blanc  |  white
6 cm  |  (12) 
138

braun, unbemalt 
brun  |  brown
10 cm  |  (12) 
137

braun, unbemalt 
brun  |  brown
6 cm  |  (24) 
139

Kunststoff-Eier, teilbar 
Oeuf en plastique divisibles 
Separable plastic eggs

6 3500 ...*  |  (12)  |   AS %   
1 Stk / pcs
301  |  6 cm

302  |  8 cm

Styropor-Eier  |  Oeufs en polystyrène  |  Styrofoam egg 
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Liegestuhl aus Holz  |  Transat en bois  |  Wooden sunbed 
6 1860 ...*  |  (4)

Fischernetz  |  Filet de pêche  |  Fishing net   
6 1860 ...*   |  100 x 200 cm   |   (3)    |    

Segelschiff, Holz 
Voilier en bois 
Wooden sailing boat
weiss/blau 
blanc-bleu  |  white/blue 
20 x 4 x 30 cm
6 1860 112  |  (4) 

Leuchtturm aus 
Holz, rund
Phare rond en bois
Wooden lighthouse 
round
weiss/blau 
blanc-bleu  |  white/blue 
23 x 8 x 8 cm
6 1860 116  |  (2) 

natur  |  naturel  |  natural
101  

blau  |  bleu  |  blue
102 

braun  |  brun  |  brown
19,5 x 10 x 1 cm
122  

weiss  |  blanc  |  white
16 x 9 x 1 cm
121  

Strandhaus, Holz 
Cabanon de plage en bois 
Wooden beach house
weiss/blau  |  blanc-bleu  |  white/blue 
sortiert / assortis / assorted 
7,5 x 12,5 x 6,5 cm
6 1860 305  |  (6)

Skelettfische 
mit Schwemmholz
Squelette de poisson 
avec bois
Fish skeleton with driftwood
ca. 7 x 10 cm
6 1860 231  |  (4)  

Maritim  |  Maritime  |  Maritim
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Maritim  |  Maritime  |  Maritim

Fische  |  Poissons  |  Fishes
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel  |  white/blue/natural
6,8 x 2,3 x 0,5 cm  |  24 Stk/pcs
6 1860 188  |  (4) 

Muscheln/Seesterne 
Coquillages/étoiles  |  Shells/sea stars
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel  |  white/blue/natural
3 x 4 x 0,4 cm  |  12 Stk/pcs
6 1860 212  |  (6)  |      

Fische  |  Poissons  |  Fishes
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel  |  white/blue/natural
3 x 4 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
6 1860 216  |  (6)  |      

Seepferdchen/Krebse 
Hippocampe/crabes  |  Seahorse/crabs
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel  |  white/blue/natural
3 x 4 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
6 1860 213  |  (6)  |      

Anker/Boote 
Ancres/bateaux  |  Anchors/boats
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel  |  white/blue/natural
3 x 4 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
6 1860 211  |  (6)  |      

Fische  |  Poissons  |  Fishes 
blau/dunkelblau 
blanc/blue foncé  |  white/dark bluel 
4,5 cm  |  6 Stk / pcs
6 7105 673  |  (6)  |      

Holzstreuteile  |  Décoration en bois  |  Wooden decorations

Delphine  |  Dauphins  |  Dolphins 
blau mix  |  mix bleu  |  blue mix
3,7 x 2 x 0,4 cm  |  9 Stk / pcs
6 1860 307  |  (6)  |      

Maritim-Set, Holz  
Set maritime en bois 
Wooden maritime set
4 x 0,4 cm  |  18 Stk / pcs
6 1860 195  |  (4)  

Surfbrett 
Planche de surf  |  Surfboard
4 Stk / pcs  |  2 Farben / colours 
6,2 x 1,8 cm
6 1860 316  |  (6)  |   

Fische  |  Poissons  |  Fishes
weiss/blau/natur 
blanc/bleu/naturel 
white/blue/natural
3 x 4 x 0,3 cm  |  12 Stk / pcs
6 1860 214  |  (6)  |      
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Maritim  |  Maritime  |  Maritim

Holzhänger   |  Décoration à accrocher en bois  |  Wooden hanger

Fische aus Holz 
Poissons en bois 
Wooden fishes 
7,5 x 4,7 x 0,6 cm   |  6 Stk / pcs
6 1860 186  |  (6) 

Fisch-Hänger aus 
Holz mit Klammer  
Poisson en bois avec pince 
Wooden fish hanger with clip
28 x 11 x 0,6 cm  |  3 Stk / pcs
6 1860 185  |  (4)  

Fische aus Holz 
Poissons en bois 
Wooden fishes 
10 x 2,7 x 0,6 cm  |  6 Stk / pcs
6 1860 187  |  (6) 

Holzanker zum Hängen  
Ancres à accrocher en bois 
Wooden anchors to hang
weiss/blau  |  blanc/bleu  |  white/blue
 8 x 6 x 0,8 cm  |  2 Stk / pcs
6 1860 141  |  (6) 

Metall-Fische, blau 
Poissons en métal 
Metal fishes 
blau/weiss  |  bleu/blanc  |  blue/white
9,5 x 2,3 x 1,3 cm  |  4 Stk / pcs
6 1860 181  |  (3) 

blau/natur 
bleu/nature  |  blue/natural
095

weiss/natur 
blanc/nature  |  white/natural
096

Deko-Kranz  |  Couronne déco  |  Deco wreath
6 7036 ...*  |  30 x 7 cm  |  (2)

Weidenkranz 
Couronne en osier  |  Osier ring
26,5 x 7 cm
6 3804 921  |  (2) 

Holzkiste mit Kordelhandgriff  |  Caisse en bois avec poignées  |  Wooden box with cord handle 
6 1682 ...* 

18 x 10 x 5,5 cm
115  |  (6) 

21 x 13 x 7 cm
116  |  (4) 

24 x 16 x 8,5 cm
117  |  (4) 
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Maritim  |  Maritime  |  Maritim

Leuchturm, Möwe  |  Phare, 
mouette  |  Lighthouse, gull
112  

Meerestiere  |  Animaux  
maritimes  |  Sea animals
114  

Matrosen  |  Matelot 
Seamen
115  

Maritim Holzsticker 
Stickers maritime en bois  |   Wooden sticker maritime
6 1241 ...*  |  3,5 x 4 cm  |  6 Stk / pcs |  (6)  |   

Seesterne 
Étoiles de mer  |  Sea stars
111   

Fische/Schiffe 
Poissons/bateaux 
Fishes/boats
2,5 cm  |  6 Stk / pcs
6 3805 107  |  (10)  |  

Streuteile, Polyresin  |  Eléments de décoration,  
polyrésine  |  Decoration elements, Polyresin

Seesterne Polyresin, mix 
Etoile de mer polyrésine, mix 
Sea stars polyresin, mix
6 x 6 x 0,7 cm  |  3 Stk / pcs
6 1860 154  |  (6)  |     

Polyresin-Miniaturen 
Figurine en polyrésine  |  Poly-resin figurine 
6 7035 ...* |  (6)   |    

Strandkorb 
cabine de plage  |  beach chair 
3,5 x 3,5 x 5 cm
504

Flugzeug, gross 
avion, grand  |  plane, big 
9,3 x 6,8 x 4 cm
506

Sticker-Buch 
Livre de stickers 
Sticker-book
Maritim  |  Maritime
6 1216 405  |  (6)  |   
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Maritim  |  Maritime  |  Maritim

Muschelmix in Box  |  Mix de coquillages  |  Shell mix
6 8102 ...*

Muschelmix im Körbchen  |  Mix de coquillage dans panier  |  Shell mix with basket
6 8101 ...* 

Ø ca. 3-8 cm  |  430 g  |  (6)
6 8101 001

Ø ca. 2-6 cm  |  ca. 150 g  |  (6)
101

Ø ca. 2-10 cm  |  ca. 350 g  |  (3)
102

Ø ca. 2 cm  |  110 g  |  (6)
001

Ø ca. 2  – 2,5 cm  |  90 g  |  (6)  

002
Ø ca. 2,5 cm  |  100 g  |  (6) 

003

Schatztruhe  |  Coffre à trésor  |  Treasure box 

6 2003 215  |  11,5 x 7,5 x 7,5 cm  |  (6)  

6 2003 250  |  15 x 10 x 10 cm  |  (3)   

6 2003 280  |  18 x 13 x 12,5 cm  |  (2)  

Schatzkiste gross, mit Sicherheitsschloss 
Coffre à trésor grand, avec cadenas 
Treasure chest big, with lock 
27 x 18 x 20 cm  |  (2)  

6 2003 350

Schatztruhe mit Verschluss und Griffen  |  Boîte à trésor avec fermeture et poignée  |  Treasure chest with  closure and handles 
6 2003 ...*

24 x 16,5 x 15,5 cm
360  |  (2)

21 x 11 x 11,5 cm
359  |  (4)
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Maritim  |  Maritime  |  Maritim

5 - 8 cm  |  500 g sort./ass.
704

15 - 20 cm  |  500 g sort./ass.
705

8 - 14 cm  |  500 g sort./ass.
708

18 cm  |  150 g  |  (6)
702   |    

Schwemmholz  |  Bois flotté  |  Drift wood
6 7026 ...*  |  (3) 

Schwemmholz  |  Bois flotté  |  Driftwood
6 7026 ...*  |  (4)  |  

ca. 200 g
434

ca. 150 g
433

ca. 200 g
436

ca. 150 g
437

ca. 200 g
438

BW-Seil, natur 
Corde en coton, naturel 
Cotton rope, natural
10 mm x 10 m  |  (2)
6 1860 224  

BW-Seil, natur 
Corde en coton, naturel 
Cotton rope, natural
4 mm x 15 m  |  (4)
6 1860 223  

BW-Schnur (Knäuel), natur
Ficelle en coton (pelotte), 
naturel
Cotton cord (ball), natural
60 m  |  (6)
6 1860 225 

Juteschnur (Knäuel) 
Ficelle en jute (pelotte)  
Jute cord (ball) 
50 m  |  (6)
6 1860 226 
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Kordeln  |  Cordon  |  Cord

Baumwollkordeln  |  Cordon en coton  |  Cotton cord
80 % Baumwolle/20 % Polyester  |  80 % Coton/20 % Polyester  |  80 % Cotton/20 % Polyester
6 1630  ...*  |  (6)

rot/weiss  |  rouge/blanc  |  red/white 
Ø 2 mm x 100 m
380

braun/weiss  |  brun/blanc  |  brown/white 
Ø 2 mm x 100 m
381

Set  |  Set  |  Set
Ø 2 mm x 11 m  |  3-tlg / pcs
370  |  

Set  |  Set  |  Set
Ø 2 mm x 11 m  |  3-tlg / pcs
371  |  

Set  |  Set  |  Set
Ø 2 mm x 11 m  | 3-tlg / pcs
372  |   

weiss  |  blanc  |  white
202 

blau  |  bleu  |  blue
207 

schwarz  |  noir  |  black
209 

natur  |  naturel  |  natural
201 

grün  |  vert  |  green
204 

gelb  |  jaune  |  yellow
203 

rot  |  rouge  |  red
205 

braun  |  brun  |  brown
208 

Papierkordel  |  Cordon en papier  |  Paper cord
6 3807 ...*  |  20 m x 1 mm |  (6)
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Deco  |  Décoration  |  Deko

Holzdeko  |  Déco en bois  |  Wooden deco 
6 7103 ...* |  (6)   |  

Flamingo/Blätter 
Flamant/feuilles 
Flamingo/leaves
5 tlg. / pcs

410

Palme 
Palmier  |  Palm
10 x 14,5 / 8,5 x 13 cm
2-tlg / pcs
402

Leuchtturm 
Phare en bois  |  Light house
4 – 13 cm  |  4tlg / pcs
400

Palme 
Palmier  |  Palm
15,5 x 21 cm
403

Liegestuhl/Schirm 
Transat et parasol  
sunbed/parasol
13 x 12,5 cm, 6 x 4,5 cm  
3-tlg / pcs  

404

Auto, rot 
Voiture, rouge  |  Car, red
11,5 x 6,5 cm
406

Auto, rot 
Voiture, rouge  |  Car, red
16 x 9,5 cm
407

Holzleiste 
Baguette en bois  |  Wooden strip
10 / 15 / 20 x 2 cm  |  3-tlg / pcs
411

Bus, gelb 
Bus, jaune  |  Bus, yellow
10,5 x 5 cm
408
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Holzdeko  |  Déco en bois  |  Wooden deco 
6 7103 ...* |  (6)   |  

Kaktus 
Cactus  |  Cactus
5,5 – 19 cm  |  3-lg. / pcs
409

Tukan 
Toucan  |  Toucan
7,5 – 11 cm  |  3-tlg / pcs
405

Flamingo/Palme/Vogel 
Flamand/palmier/oiseau 
Flamingo/palm/bird
4 x 6 cm  |  12 Stk / pcs
6 7036 086  |  (6)  |  

Filz-Streuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco

Flamingo 
Flamant rose   
Flamingo   
45 x 20 mm  |  12 Stk / pcs  
6 1215 182  |  (6)  |  

Schieferstein, Herzform  
Ardoise, forme coeur 
Slate, heart shape
10 x 10 x  0,5 cm  |  1 Stk/pcs
102  |  (12) 

Schieferstein mit Hänger, Herz 
Ardoise coeur avec attache 
Slate with hanger, heart
7 x 6,5 x 0,5 cm  |  1 Stk/pcs
104  |  (12) 

Schieferstein, Quadrat 
Ardoise, carré 
Slate, squarre
10 x 10 x  0,5 cm  |  1 Stk/pcs
103  |  (12) 

Schieferstein mit Hänger, Herz 
Ardoise coeur avec attache 
Slate with hanger, heart
15 x 15 x 0,5 cm  |  1 Stk/pcs
105  |  (6) 

Schieferstein mit Hänger, Herz 
Ardoise coeur avec attache 
Slate with hanger, heart
20 x 20 x 0,5 cm  |  1 Stk/pcs
106  |  (4) 

Schiefertafel mit Papierkordel 
Ardoise avec cordon en papier 
Slate with paper cord
10 x 5 x 0,5 cm  |  1 Stk/pcs
107  |  (12) 

Schiefer  |  Ardoise  |  Slate
6 2013...*

Deko  |  Décoration  |  Deco
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Decoration gravel & sand   |  Sable & gravier de décoration  |  Deco-Sand & Kies

Filz-Streuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco

weiss
blanc  |  white
01   

creme 
crème  |  cream
02   

gelb 
jaune  |  yellow
03   

orange

04   

pink
rose  |  pink
05   

rot
rouge  |  red
06   

bordeaux

07   

blau
bleu  |  blue
08   

grün
vert  |  green
09   

türkis
turquoise  |  turquoise
15   

schwarz
noir  |  black
12   

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
16   

terracotta
terre cuite  |  terracotta
10   

silber
argent  |  silver
13   

gold
or  |  gold
14   

Deco-Sand  |  Sable déco  |  Deco sand
6 9102 0..*  |  480 g  |  (6)  |   AS %

rot
rouge  |  red
26   

bordeaux

27   

pink
rose  |  pink
36   

blau
bleu  |  blue
28   

türkis
turquoise  |  turquoise
25   

grün
vert  |  green
29   

braun
brun  |  brown
31   

schwarz
noir  |  black
32   

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green
30   

silber
argent  |  silver
35   

terracotta
terre cuite  |  terracotta
33   

gold
or  |  gold
34   

weiss 
blanc  |  white
21   

creme 
crème  |  cream
22   

gelb 
jaune  |  yellow
23   

orange

24   

Deco-Kies  |  Gravier de décoration  |  Deco gravel
6 9102 0..*  |  Ø ca. 2 – 6 mm  |  500 g  |  (6)  |   AS %

braun
brun  |  brown
11   

natur
naturel  |  natural
17   

natur
naturel  |  natural
37   
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Nuggets

Glas-Nuggets  |  Nuggets en verre  |  Glass nuggets
6 8601 3..*  |  Ø 20 mm  |  ca. 200 g  |  (6)	

transparent 

00   

hellblau 
bleu clair  |  light blue
05   

hellblau 
bleu clair  |  light blue
05   

mix rot-braun tranparent
mix rouge-brun transp.mix 
red-brown transp.
10   

gelb 
jaune  |  yellow
01   

gelb 
jaune  |  yellow
01   

blau
bleu  |  blue
06   

blau
bleu  |  blue
06   

mix lila 
mix lilas
mix lilac
11   

mix irisierend 
mix irisé
mix irisé
14   

orange 

02   

rot
rouge  |  red
03   

grün
vert  |  green
07   

grün
vert  |  green
07   

mix blau, weiss, hellblau 
mix bleu-blanc-bleu clair
mix blue-white-light blue
12   

mix opak 
mix opaque
mix opac
15   

rot
rouge  |  red
03   

fuchsia 

04   

braun
brun  |  brown
08   

schwarz
noir  |  black
09   

lila 
lilas  |  lilac
04   

schwarz
noir  |  black
09   

Deko-Glaskugeln  |  Billes en verre  |  Glass balls
6 8601 4..*  |  Ø 22 mm  |  ca. 200 g  |  ca. 14 Stk / pcs  |  (6)
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Verre  |   Glass  |  Glas

schlank, mit Korken 
fine, avec bouchon 
thin, with cork 
Ø 4 x 23,5 cm  |  100 ml   
6 8604 924

Welle mit Korken 
Vague avec bouchon 
Wave with cork 
Ø 4,5 x 3,8 x 16,5 cm  |  100 ml  
6 8604 921

konisch 
conique 
conical 
Ø 5 x 6 x 15 cm  |  100 ml
6 8604 925

schlank, mit Korken 
fine, avec bouchon 
thin, with cork 
Ø 4 x 18,5 cm  |  100 ml    
6 8604 923

rund mit Korken
ronde avec bouchon
round with cork
Ø 6 x 14,5 cm  |  200 ml    
6 8604 903

quadratisch mit Korken
carrée avec bouchon
square with cork
Ø 5,5 x 14,5 cm  |  200 ml    
6 8604 907

rund 
ronde  |  rond
Ø 2 x 4,5 cm  |  7 ml 
3 Stk / pcs  |  
6 8605 102

rund 
ronde  |  rond
Ø 3 x 6,5 cm  |  20 ml     
3 Stk / pcs  |  
6 8605 101

rund mit Korken
ronde avec bouchon
round with cork
Ø 5,5 x 10 cm  |  140 ml    
6 8619 950

rund mit Korken
ronde avec bouchon
round with cork
Ø 6,5 x 12,5 cm  |  260 ml    
6 8619 951

Glasflaschen  |  Bouteille en verre  |  Glass bottles  |  (6)  
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Glas  |  Verre  |  Glass

rechteckig  |  rectangulaire  |  rectangle

6 8605 801 13 x 27 cm (6)

Apothekerflasche mit Korken 
Flacon avec bouchon 
Chemist bottle  with cork 
Ø 8 x 16 cm  |  500 ml  |  (6)
6 8604 922

Ø 1,4-2 x 3 cm 
5 Stk / pcs
332

Ø 1,7-2,1 x 2,5 cm  
5 Stk / pcs 
334

Korken  |  Bouchons en liège  |  Cork
6 2012 ...*  |  (6)  |  

Reagenzglas mit Korken 
Eprouvette avec bouchon  |  Glass with cork
6 8619 ...* 

Ø 4 x 18,5 cm  |  (6)
937

Ø 4 x 13,5 cm  |  (12)
936

Naturkorken  |  Bouchons en 
liège naturel  |  Natural cork
Ø 1,4 x 4,5 cm  |  20 Stk / pcs
6 2012 335  |  (3)  |  

quadratisch  |  carrée  |  square

6 8605 600 10  x 10cm (6)

6 8605 601 14 x 14 cm (6)

6 8605 602 19 x 19 cm (6)

6 8605 603 25 x 25 cm (6)

Glasteller  |  Assiette en verre  |  Glass plate

Glas-Untersetzer  |  Dessous de verre  |  Glass coaster

9,5 x 9,5 cm  |  4 Stk / pcs  |  (4)
6 2262 10

Ø 10 cm  |  4 Stk / pcs  |  (4)
6 2262 15

Ø 0,8-1,1 x 1 cm 
14 Stk / pcs
333

rund  |  ronde  |  round

6 8605 700 Ø 10 cm (6)

6 8605 701 Ø 15 cm (6)

6 8605 703 Ø 25 cm (6)
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Verre  |   Glass  |  Glas

Weck-Gläser  |  Bocaux en verre  |  Preserving jars
Tulpen-Randglas mit Glasdeckel Dichtung und Klammern 
Bocal tulipe avec couvercle en verre, caoutchouc et pinces  |  Tulip jar with top, ring and clamps
6 8619 ...*  |  1 Stk / pcs  |  5 tlg / 5 parties / 5 parts 

Mit Bügelverschluss 
Bocal en verre  |  With clip-top 
Ø 6 x 7,5 cm  |  125 ml    
920

Sturzgläser  |  Bocaux  |  Glasses
6 8604 ...*  |  mit Deckel, Dichtung & Klammern / avec couvercle, joint et pinces / with top, ring and clamps   |  (6)  

Bügelflasche  |  Bouchon mécanique  |  Bottle with clip-top
6 8604 ...*  |  (6)  

rund  |  ronde  |  round
Ø 4 x 14,5 cm  |  100 ml    
905

rund  |  ronde  |  round
Ø 3 x 14,5 cm  |  40 ml    
904

rund  |  ronde  |  round
Ø 5 x 19 cm  |  200 ml    
906

konisch  |  conique  |  conical
Ø 3,5 x 19 cm  |  40 ml
908

Ø 11 x 8,5 cm  |  580 ml    
941  |   (10) 

Ø 11 x 14,7 cm  |  1062 ml    
942  |   (8) 

Ø 13 x 19 cm  |  1750 ml    
943  |   (6) 

Ø 14 x 10,5 cm  |  1062 ml    
944  |   (8) 

Ø 8,7 x 9 cm  |  290 ml    
914

Ø 6,5 x 5 cm  |  80 ml    
917

Ø 11 x 15,5 cm  |  850 ml   
916

Ø 11 x 7 cm  |  370 ml    
915

Ø 6,5 x 8,8 cm  |  160 ml    
913
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Glas  |  Verre  |  Glass

Teelichter  |  Verres photophores  |  Tealights

Windlicht  |  Photophore  |  Glass for candle

Keramiktasse 
Tasse céramique 
Ceramic mug
weiss  |  blanc  |  white 
300 ml
6 2300 951  |  (6) 

Glasflaschen 
Bouteille en verre  |  Glass bottles
mit Drehverschluss 
bouchon à viser  |  screw top
6 8619 ...*  |  (6)  |   

rechteck  |  rectangulaire  |  rectangle
12 x 12 cm  |  (6)
6 8900 002

6 x Ø 3 cm  |  25 ml  |  2 Stk / pcs
938

 

Ø 3 x 10 cm  |  45 ml  |  2 Stk / pcs
939

rund  |  rond  |  round
Ø 7 x 9 cm  |  (6)
6 8605 062

rund  |  rotondo  |  rond 
Ø 5 x 2 cm  |   (12)
6 8604 600 

konisch / conique / conical 
Ø 5 x 6 cm  |   (12)
6 8604 601 

Würfel  |   carré  |   square 
Ø 5 x 5 cm  |   (12)
6 8604 602 

Ø 7,5 x 9 cm  |  (6)
6 8605 071

Ø 8,5 x 12 cm  |  (4)
6 8605 072

Müslischale, Porzellan 
Bol en porcelaine 
Porcelain bowl
weiss  |  blanc  |  white 
Ø 14 x 7 cm
6 2300 952  |  (3) 
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Lili Rose Home

Ihr Glas für jeden Moment, ob als Trink-
glas, Spardose, Seifenspender, Blumen-
vase oder Lampe. 
Unsere separaten Deckel lassen keine 
kreativen Wünsche offen. 1 Glas,  
1 Deckel und individuell befüllen, 
dekorieren und fertig ist ein schönes 
Geschenk oder Ihr Lieblingsglas.

Votre verre pour chaque occasion, verre 
à boisson, tirelire, distributeur de savon, 
vase ou lampe. 
Les couvercles séparés permettent de 
créer votre verre personnalisé. Prenez 
un verre et le couvercle de votre choix 
puis remplissez et décorez pour faire un 
joli cadeau ou votre verre personnalisé.

Your glass for any occasion, drinking 
glass, saving box, soap dispenser, flower 
vase or lamp. 
With the separate tops you can make 
your own creations. Take a glass and the 
top of your choice, fill and decorate to 
obtain a nice gift or your personal glass. 

Glas mit 2-tlg. Deckel  |  Verre avec couvercle en 2 parties  |  Glass with 2 part top
6 8619 ...*  |  70 mm  |  1 Stk / pcs

Drehverschluss  |  Couvercle à viser  |  Screw top  |  
6 8619 ...*  |  70 mm  |  silberfarben / couleur argent / silver colour

Trinkhalme  |  Pailles  |  Drinking straw
901  |  2 Stk / pcs  |  (6)

 
Cocktail Shaker
907  |  1 Stk / pcs  |  (4)

Gitter  |  Grille  |  Grid
904  |  1 Stk / pcs  |  (6)

Einlegescheibe  |  Insert  |  Insert  |  
6 8619 ...*  |  68 mm  |  silberfarben / couleur argent / silver colour

Spardose  |  Tirelire  |  Saving box
911  |  2 Stk / pcs  |  (6)

Streuer  |  Saupoudreuse  |  Sprinkler
912  |  2 Stk / pcs  |  (6)

Flyer Lili Rose Home
6 8619 698  |  (10)

Ø 6,6-7 x 10,5 cm  |  200 ml    
931  |  (12)

Ø 7,8-7 x 13,5  cm  |  420 ml    
932  |  (8)

Ø 8,5-7 x 17,5 cm  |  650 ml
933  |  (6)
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Raute  |  Losange  |  Rhomb
15 x 10 x 2 mm  |  100 g
6 2480 01   |  (3)  |  

15 x 10 x 2 mm  |  250 g
6 2480 61  |  (2)  |  

Dreieck  |  Triangle  |  Triangles
8 x 8 x 2 mm  |  100 g
6 2480 02  |  (3)  |  

8 x 8 x 2 mm  |  250 g
6 2480 62  |  (2)  |  

15 x 15 mm  |  30 Stk / pcs
6 3801 209  |  (10)  |  

Spiegel Mosaic  |  Mosaïque miroir  |  Mirror Mosaic

rund  |  rond  |  round
Ø 18 mm  |  30 Stk / pcs
6 3801 208  |  (10)  |  

Einleger Teelicht 
Insert bougie à réchaud 
Insert tea light
68 mm  |  1 Stk / pcs 
silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour
6 8619 906  |  (6)  |   

Seifenspenderdeckel mit Pumpe 
Couvercle à viser distributeur de savon 
Screw top soap dispenser
4 tlg  |  4 parties  |  4 parts
6 8619 922  |  (3)

Glasglocke 
Cloche en verre  |  Glass bell
Ø 7,5 x 10,5 cm
Hänger mit Holzplatte 
à accrocher avec base bois 
hanger with wooden base

6 8604 912  |  (6)   

Spiegel rund  
Miroirs ronds  |  Mirrors round
6 2433 ...* 

Glasspiegel  |  Miroir en verre  |  Glass mirror 
6 2430 ..* |  (6)  |  

rund  |  rond  |  round
Ø 7,5 x 0,1 cm  |  1 Stk / pcs
27

rund  |  rond  |  round
Ø 10 x 0,1 cm  |  1 Stk / pcs
28

oval
5,5 x 7,5 x 0,1  cm  |  1 Stk / pcs 
29

oval
10 x 12,5 x 0,1 cm  |   1 Stk / pcs 
30

Spiegel  |  Miroirs  |  Mirrors

001   Ø 130 x 2,8 mm  |  (6)

002   Ø 180 x 2,8 mm  |  (6)

003   Ø 230 x 2,8 mm  |  (4)

004   Ø 280 x 2,8 mm  |  (4)
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Bucket  |   Seau  |  Eimer

Eimer aus Metall  |  Seau en métal  |  Metal bucket
6 2050 ...* 

verzinkt  |  galvanisé  |  galvanized  |  (12)  
023  |  4 x 6 x 5,3 cm

033  |  5,5 x 8 x 7 cm

weiss  |  blanc  |  white  |  (12)  
022  |  4 x 6 x 5,3 cm

032  |  5,5 x 8 x 7 cm

rot  |  rouge  |  red  |  (12)  
021  |  4 x 6 x 5,3 cm

031  |  5,5 x 8 x 7 cm

	 ohne / sans / without EAN

6 2300 104 Ø 4 cm  |  135 Stk / pcs

6 2300 105 Ø 5 cm  |  96 Stk / pcs

6 2300 106 Ø 6 cm  |  60 Stk / pcs

weiss mit Handgriff
blanc avec anse
white with handle 
12 x 9 x 10 cm

044  |  (4)

hellgrün mit Handgriff
vert clair avec anse
light green with handle 
9 x 6 x 7,5 cm

035  |  (6) 

Tontopf terracotta  
Pots en terre cuite  |  Terracotta pots
6 2300 ..*  |  mit / avec / with EAN  

803  |  Ø 3 cm  |  10 Stk / pcs  |  (12)

804  |  Ø 4 cm  |  10 Stk / pcs  |  (12)

805  |  Ø 5 cm  |  8 Stk / pcs  |  (15)

606  |  Ø 6 cm  |  60 Stk / pcs  |  (60)

808  |  Ø 8 cm  |  1 Stk / pcs  |  (48)

810  |  Ø 10 cm  |  1 Stk / pcs  |  (21)

812  |  Ø 12 cm  |  1 Stk / pcs  |  (18)

Rosentöpfe  |  Pots de roses  |  Rose pots
ohne / sans / without EAN

6 2300 309 Ø 9 cm 36 Stk / pcs
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Girlande, Eukalyptus 
orange / gelb
Guirlande d‘eucalyptus 
orange / jaune
Eucalyptus garland 
orange / yellow 
130 cm  |  (3)
6 3804 165

Eukalyptus-Kranz, orange / gelb
Couronne d‘eucalyptus 
orange / jaune
Eucalyptus wreath, orange / yellow 
Ø 40 cm  |  (3)
6 3804 166

Eukalyptus-Zweig, orange / gelb
Branche d‘eucalyptus 
orange / jaune
Eucalyptus branch, orange / yellow 
40 cm  |  (6)
6 3804 164

Deko-Zweig mit Pilz, orange / gelb
Branche déco avec champignon 
orange / jaune
Deco branch with mushroom, 
orange / yellow 
30 cm  |  (6)
6 3804 163

Eicheln  |  Gland  |  Acorn
2,5 x 1,3 cm |  12 Stk / pcs  
braun  |  brun  |  brown
6 3804 182  |  (6)   

Fliegenpilz 
Champignon 
Toadstool
1,4 x 1,6 cm  |  24 Stk / pcs 
rot / rouge / red  |  (6)   
6 3804 180

Deko Pilze mit Draht  |  Champignon avec fil de fer  |  Deco toadstool with wire
6 3804 ...*  |  rot / rouge / red  |  12 Stk. / pcs  |  (6)  |  

1,6 x 2 cm
193

1,2 x 1,6 cm
194

1 x 1,3 cm
195

Herbst  |  Automne  |  Autumn
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Autumn  |   Automne  |  Herbst

Holzpilz  |  Champignon en bois  |  Wooden toadstool
6 7035 ...*  |  (6)   

spitz / pointu / pointed 
4,5 x 3 cm  |  2 Stk / pcs  |  
720

rund / rond / round 
4,5 x 3 cm  |  2 Stk / pcs  |  
723

Holzstreuteile Pilz 
Sticker en bois champignon   
Wood sticker toadstool
4 x 0,3 cm  |  6 Stk / pcs 
6 7103 195  |   (6)  |   

Filzpilz  |  Champignon en 
feutrine  |  Felt mushrooms
rot-weiss  |  rouge-blanc  |  red-white 
5,5 x 0,3 cm  |  5 Stk / pcs 
6 7101 319 |  (6)  |   

Blätter Buche 
Feuilles hêtre  |  Leaves beech 
bunt  |  multicolore  |  mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs    
711

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6  |  

Igel  |  Hérisson  |  Hedgehogs
braun/beige 
brun/beige  |  brown/beige 
3 cm x 2 mm  |  12 Stk / pcs    
710

Spinnen  |  Araignées  |  Spiders
schwarz/braun 
noir/brun  |  black/brown 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs
713

Blätter Ahorn 
Feuilles érable  |  Leaves maple
bunt  |  multicolore  |  mixed colours 
6 cm x 2 mm  |  6 Stk / pcs    
712

Kürbis, rund  
Citrouille, ronde  |  Pumpkin, round  
4 x 3,5 cm  |  12 Stk / pcs
501

Kürbis, lang  
Citrouille, longue  |  Pumpkin, long  
4 x 2,5 cm  |  12 Stk / pcs
503

Streuteile, Holz  |  Déco en bois  |  Wooden deco
6 1620 ...*  |  (6)  |   

Ahornblatt  |  Feuille d'érable 
Maple leaves  
4 x 4 cm  |  12 Stk / pcs
507

Igel  |  Hérisson 
Hedgehog 
4 x 2,5 cm  |  12 Stk / pcs
505

Igel  |  Hérisson  |  hedgehog 
12 x 9,5 cm
511

Igel  |  Hérisson  |  hedgehog 
10 x 8 cm
510

Holzhänger, natur 
Déco en bois, naturel  |  Wooden hanger, natural
6 1680 ...*  |  (10)
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Kürbis  |  Citrouille  |  Pumpkin 
12 x 11 cm
515

Kürbis  |  Citrouille  |  Pumpkin 
10 x 9 cm
514

Blatt  |  Feuille  |  Leaf 
12 x 12 cm
513

Blatt  |  Feuille  |  Leaf 
10 x 10 cm
512

rund  |  rond  |  round 
350 g sort./ass.  |  (3) 
707

oval 
5 - 12 cm  |  350 g sort./ass.  |  (3) 
703

Holzscheiben  |  Disques en bois  |  Wooden discs
6 7026 ...*

Birke, Scheibe  |  Disques en 
bois de bouleau  |  Birch tree discs 
80 g  |  3,5 – 6 cm  |  (6)    
153

Holzhänger, natur 
Déco en bois, naturel  |  Wooden hanger, natural
6 1680 ...*  |  (10)

Schwemmholz  |  Bois 
flotté  |  Drift wood
18 cm  |  150 g  |  (6)   |    
6 7026 702

Sterne, Birkenrinde  
Etoiles en écorse 
Birchbark stars
5 cm  |  80 Stk / pcs  |  (1)
6 7026 122

Holz-Sterne 
Etoiles en bois 
Wooden stars
mit Loch  |  avec trou  |  with hole 
5 cm  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |   
6 1680 014

Herbst  |  Automne  |  Autumn
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Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

Kieferzapfen 
Pommes de pin 
Fir cones
2,5 - 5 cm  |  100 g  |  sort./ass.
6 7026 701  |  (6)  |  

Tannenzapfen, klein 
Pommes de pin, petites 
Fir cones, small
2 – 3 cm  |  60 g
6 7026 157  |  (6)    

Zapfen, Rattankugel, braun/grün 
Pommes de pin, boules en rotin, brun/vert 
Cones, rattan balls, brown/green
165

Potpourri
6 7026 ...*  |  (6)

Zapfen, Zimt, braun 
Pommes de pin, cannelle, brun  
Cones, cinnamon, brown
163

Zapfen, Rattankugel, Zimt, braun 
Pommes de pin, boules en rotin, 
cannelle, brun  |  Cones, rattan 
balls, cinnamon, brown
162

Zapfen, Rattankugel, braun 
Pommes de pin, boules en rotin, brun 
Cones, rattan balls, brown
164

Kiefernzapfen, klein 
Pommes de pin, petites 
Fir cones, small
3 – 4 cm  |  50 g
6 7026 154  |  (6)    

Birkenrinde, weiss 
Ecorse de bouleau, blanc 
Birch tree bark, white
7 x 17 cm  |  3 Stk / pcs
6 7026 152  |  (6)    

Fichtenzapfen, klein 
Pommes de pin, petites 
Spruce cones, small
6 – 8 cm  |  50 g
6 7026 155  |  (6)    

Zimtstangen  |  Bâton de  
cannelle  |  Cinnamon sticks
8 cm  |  80 g  |  (6)  |  

6 3803 961

Sternanis, natur  |  Anis étoilé 
naturel  |  Star anise
50 g  |  (6)  |  

6 3803 962

Orangenscheiben  |  Tranches 
d'oranges  |  Orange slices 
4 cm  |  ca. 50 g  |  (6) 
6 3813 401

Apfelscheiben  |  Tranches 
de pommes  |  Apple slices
6 cm  |  ca. 50 g  |  (6)
6 3813 400

Rebkugeln 
Boule en sarment de vigne 
Vine balls
5 cm  |  3 Stk / pcs
6 3804 931  |  (6)    
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Weihnachten  |  Noël  |  Christmas

weiss  |  blanc  |  white 
6 x Ø 0,9 cm
965

rot  |  rouge   |  red 
9 x Ø 1,2 cm
186

Beeren  |  Baies  |  Berries
6 3804 ..*  |  (6)  |   

Beeren am Draht  |  Baies sur fil de fer  |  Berries with wire
6 3803 ..*  |  2 Bund / 2 bouquets / 2 bunches  |  (6)  |   

rot  |  rouge   |  red 
6 x Ø 0,9 cm
964

mit Schnee 
avec neige  |  with snow
189 

Beerenzweige, rot / braun
Branches de baie rouge / brun  |  Berry branches red / brown
6 3804 ..*  |  30 cm  |  (6)  

188

Kiefernzweig-Girlande mit 
weissen Kugeln
Guirlande branches de pin,  
avec boules blanches
Garland pine branches, with 
white balls
109 cm  |  (3)
6 3804 168

Zweig mit Glitter 
Branche avec glitter 
Branch with glitter
30 cm  |  (6)
6 3804 173

Kiefernzweig-Girlande mit 
roten Beeren
Guirlande branches de pin, 
avec baies rouges 
Garland pine branches with 
red berries
104 cm  |  (3)
6 3804 169

Girlande mit weissen Kugeln
Guirlande avec boules 
blanches
Garland with white balls
109 cm  |  (3)
6 3804 167

rot  |  rouge   |  red 
9 mm
187

Himbeere, rot 
Framboise, rouge 
Raspberry, red  |  8 x Ø 1,5 cm
184  |  (6)
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Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

Tannennzweig mit  
4 Ästchen
Branche de sapin  
avec 4 branches
Fir branch with 4 branches
23 cm  |  (6) 
6 3804 000

5 cm  |  2 Stk / pcs
264

9 cm  |  1 Stk / pcs
265

12,5 x 5,5 x 3 cm
154  |  (6)   

18,8 x 8 x 4,8 cm
155  |  (4)   

30 x 12 x 8 cm
156  |  (2)   

Holzschlitten  |  Luge en bois  |  Wooden sleigh
natur / schwarz  |  naturel / noir  |  nature / black
6 7037 ...* 

Deko-Tannenbaum  |  Sapin déco  |  Deco fir tree
6 7036 ...*  |  mit Schnee / avec neige / with snow  |  (6)

Windlicht Holz  |  Lanterne en bois  |  Wooden lantern 
6 2003 ...*

Stern  |  Étoile  |  Star
10 x 10 x 10 cm
402  |  (4)

Stern  |  Étoile  |  Star
17 x 10 x 10 cm
412  |  (3)



388

Weihnachten  |  Noël  |  Christmas

25 x 9 x 4,5 cm 
146 |  (6)

38,3 x 12,5 x 5,5 cm
147 |  (4)

148 149

stehend  |  debout  |  standing 
22 x 10,7 x 4 cm
145 |  (3)

stehend  |  debout  |  standing 
15,5 x 10,2 x 3,5 cm
144 |  (6)

mit Hänger 
avec attache  |  with hanger 
6,5 x 4 x 0,1 cm
143 |  (6)

Metallbaum  |  Sapin en métal  |  Metal tree 
schwarz  |  noir  |  black
6 7037 ...*  

Metallstern, mit Hänger 
Etoile en métal avec attache  |  Metal star with hanger 
schwarz  |  noir  |  black
6 7037 ...*  |  9,8 x 9,8 x 0,1 cm  |  (12)  

Metallnikolaus  |  Père Noel en métal  |  Metal Father Christmas 
schwarz  |  noir  |  black
6 7037 ...*  

Metallstern, schwarz  
Etoile en métal noir  |  Metal star black
6 1294 ...*  |  (10)  |   M %

415  |  15 x 15 x 0,3 cm

416  |  20 x 20 x 0,3 cm

417  |  25 x 25 x 0,3 cm

415J  |  3er Set  |  (1)
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Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

Buchs  |  Buis  |  Boxwood
850   

Bereen  |  Baie  |  Berry
851   

Ast aus Metall  |  Branche en métal  |  Metal branch
rost  |  rouille  |  rost
6 7036 ...*  |  ca. 29 x 13 x 0,5 cm  |  (8)  

Metallengel zum Hängen 
Ange en métal 
Metal angel hanger
rost  |  rouille  |  rost
mit Herz  |  avec coeur  |  with heart
16 x 8 x 0,1 cm  |  (6)
6 7037 100

Metallengel  |  Ange en 
métal  |  Metal angel
rost  |  rouille  |  rost
mit Herz  |  avec coeur  |  with heart 
Dicke  |  Épaisseur  |  Thickness 
1 mm  
16 x 10,5 x 3,3 cm |  (6)
6 7036 970 

Metallstern zum Hängen 
Etoile en métal à accrocher 
Metal star hanger
rost  |  rouille  |  rost
sortiert  |  assorties  |  assorted 
10 x 9,5 x 0,1 cm  |  2 Stk / pcs
6 7036 834  |  (6)  |   

4 x 4 x 0,7 cm
841   

4 x 4 x 0,7 cm
842   

5,5 x 5,5 x 0,7 cm
839   

5,5 x 5,5 x 0,7 cm
840   

Metallstern und Metallherz zum Hängen 3D  |  Etoile et coeur en métal 3D  |   Metal star and heart hanger 3D
rost  |  rouille  |  rost
6 7036 ...*  |  4 Stk / pcs  |  (12)  |   

Metallengel zum Hängen 
Ange en métal 
Metal angel hanger
rost  |  rouille  |  rost
mit Stern  |  avec étoile  |  with star
16 x 8 x 0,1 cm  |  (6)
6 7036 833  
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Weihnachten  |  Noël  |  Christmas

Stern, rot 
Étoile rouge  |  Heart, red 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
177

Baum, rot 
Sapin rouge  |  Tree, red 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
175

Herz, rot 
Coeur rouge  |  Heart, red 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
176

Herz, goldfarben 
Coeur col. or  |  Heart, gold col. 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
182

Baum, goldfarben 
Sapin col. or  |  Tree, gold col. 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
181

Stern, goldfarben 
Étoile col. or  |  Heart, gold col. 
4,5 x 2,5 x 0,2 cm
183

Papphänger  |  Etiquette en carton  |  Cardboard hanger
6 7037 ...*  |  6 Stk / pcs  |  (6)  |   

Engel mit Herz, sitzend 
Ange assis avec coeur 
Angel sitting, with heart 
7,5 x 6 x 0,2 cm

187

Engel, fliegend 
Ange, voland 
Angel, flying 
8 x 4,5 x 0,2 cm

189

Stern, natur 
Étoile naturel  |  Star, natural 
7 x 6,6 x 0,2 cm
191

Baum, natur 
Sapin naturel  |  Tree, natural 
7,5 x 6,8 x 0,2 cm
190

Taler, natur 
Boule, naturel  |  Thaler, natural 
6,5 x 6,5 x 0,2 cm
192

Metallstern, goldfarben  
Etoile en métal couleur or  |  Metal star gold colour
6 7037 ...*  |  (10) 

008  |  15 x 15 x 0,3 cm

010  |  25 x 25 x 0,3 cm
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Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

Sterne  |  Étoiles  |  Stars 
4 cm  |  9 Stk / pcs
219

Engel  |  Anges  |  Angels 
4 cm  |  9 Stk / pcs
225

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts 
4 cm  |  9 Stk / pcs
217

Herzen  |  Coeurs  |  Hearts 
2 cm  |  18 Stk / pcs
218

Engel  |  Anges  |  Angels 
2 cm  |  18 Stk / pcs
226

Sterne  |  Étoiles  |  Stars 
2 cm  |  18 Stk / pcs
220

Bäume  |  Sapins  |  Trees 
4 cm  |  9 Stk / pcs
221

Bäume  |  Sapins  |  Trees 
2 cm  |  18 Stk / pcs
222

Holzstreuteile  |  Déco en bois  |  Wooden deco 
braun / gold Glitzer  |  brun / or pailleté  |  brown / gold glitter
6 7037 ...*  |  (6)  |  

Stern, Holz 
Etoile en bois 
Wooden star 
goldfarben 
couleur or  |  gold color 
5 x 5 x 0,2 cm  |  5 Stk / pcs
6 7026 254  |  (6)

goldfarben 
couleur or  |  gold colour  
5 mm  |  15 g  |  (10)
711

goldfarben 
couleur or  |  gold colour 
1–2 cm  |  500 Stk / pcs  |  (6)
732

Pailletten Sterne  |  Paillettes étoiles  |  Sequins stars
6 3800 ...*   |   

Holzsterne mit Zahlen für Adventskalender 
Etoiles en bois avec chiffres pour calendrier de l'Avent 
Wooden stars with numbers for Advent calendar
gold / or / gold  |  1 – 24
6 1710 123  |  (6)  |  

Deko-Effektflitter  |  Décor  
paillettes  |  Decorative glitter
goldfarben  |  couleur or  |  gold 
colour  |  60  ml  |  (3)  |     

6 2817 384

goldfarben 
couleur or  |  gold colour   
11 mm   |  15 g   |  (10) 
712
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Weihnachten  |  Noël  |  Christmas

23 x 14 x 4,5 cm
174

Kantenhocker  |  assis  |  sitting 
22,5 x 15,7 x 3,2 cm
173

Sterne mit Engel 
Étoiles + ange 
Stars with angel 
20 x 12 x 0,2 cm

172  |  (6)

Mond mit Engel 
Lune avec ange 
Moon with angel 
13,2 x 12,6 x 0,2 cm

167  |  (6)

Stern mit Engel 
Étoile + ange 
Star with angel 
14,5 x 16 x 0,2 cm

168  |  (6)

Engel  |  Ange  |  Angel 
13 x 12,5 x 0,2 cm
169  |  (6)

Engel  |  Ange  |  Angel 
10,2 x 8,5 x 0,2 cm
170  |  (6)

Stern mit Engel 
Étoile + ange 
Star with angel 
22 x 21 x 0,2 cm

171  |  (4)

Ring mit Engel 
Cercle avec ange 
Ring with angel 
15 x 11 x 0,2 cm

165  |  (6)

Ring mit Engel 
Cercle avec ange 
Ring with angel 
20,5 x 14,5 x 0,2 cm

166  |  (4)

Metallhänger shabby chic  |  Suspension en métal shabby chic  |  Metal hanger shabby chic
6 7037 ...*

Metallengel  |  Ange en métal  |  Metal angel
6 7037 ...*  |  (4) 
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 Angel wings  |  Ailes d’ange  |  Engelsflügel

Engelsflügel  |  Ailes d'ange  |  Angel wings
6 3824 ...*  |  weiss / blanc / white  |  (6)  |  

20 x 15 cm  |  1 Stk / pcs
003

13 x 11 cm  |  1 Stk / pcs
002

7 x 7 cm  |  1 Stk / pcs
000

Filzstreuteile  |  Déco en feutrine  |  Felt deco mix
6 7101  ...*  |  (6  |  

Engelsflügel  |  Ailes d‘ange  |  Angel wings
weiss  |  blanc  |  white 
16 Stk / pcs  |  3 x 3 x 0,2 cm
707

Engelsflügel  |  Ailes d‘ange  |  Angel wings
weiss  |  blanc  |  white 
5 x 5 x 0,2 cm  |  10 Stk / pcs 
708 

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour 
10 x 4,2 x 0,1 cm
160

goldfarben 
couleur or  |  gold colour 
10 x 4,2 x 0,1 cm
158

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour 
7,8 x 4,2 x 0,1 cm
159

goldfarben 
couleur or  |  gold colour 
7,8 x 4,2 x 0,1 cm
157

Engelsflügel, Metall  |  Ailes d'ange en métal  |  Metal angel wing
6 7037 ...*  |  2 Stk / pcs  |  (6)  |  

silberfarben  |  couleur argent 
silver colour
496

goldfarben  |  couleur or 
gold colour
497

Stoff-Engelsflügel 
Ailes d‘ange en tissu  |  Fabric angel wings 
6 3801 ..*  |  7,5 x 6 cm  |  3 Stk / pcs  |  (10)  |  

Papier-Engelsflügel 
Ailes d‘ange en carton  |  Cardboard angel wings
6 3824 ...*  |  5 x 3,5 cm  |  6 Stk / pcs  |  (10)  |  

goldfarben  |  coul. or 
gold colour
101

silberfarben  |  coul. argent 
silver colour
100
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Holzkugel, gebohrt  |  Boule en bois  |  Wooden ball 
6 1657 ..*  |  Gesicht bemalt / avec visage peint / painted face  |  (6)  |  

weiss  |  blanc  |  white 
Ø 3,5 cm  |  4 Stk / pcs
204

weiss  |  blanc  |  white 
Ø 2,5 cm  |  8 Stk / pcs
202

natur  |  naturel  |  natural 
Ø 3,5 cm  |  4 Stk / pcs
203

natur  |  naturel  |  natural 
Ø 2,5 cm  |  8 Stk / pcs
201

Haar, gekraust, Polyester 
Cheveux polyester 
Hair polyester
gold  |  or  |  gold 
ca. 15 g  |  (4)  |  
6 7031 303

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
132

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
131

champagner 
champagne  |  champagne
134

Lamettahaar, gelockt  |  Lametta-hair bouclé  |  Lametta-hair curly
6 3804 ...*  |  15 g  |  (6)  |  

Stern, Holz  |  Etoile en bois  |  Wooden star 
6 7026 ..*  |  (6)   

silberfarben  |  argent 
silver color 
5 x 5 x 0,2 cm  |  5 Stk / pcs
253

weiss 
blanc  |  white 
7 x 7 x 0,2 cm  |  4 Stk / pcs
255

weiss 
blanc  |  white 
5 x 5 x 0,2 cm  |  5 Stk / pcs
251

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour  
11 mm  |  ca. 15 g
715  |  (10)  |  

Pailletten Sterne  |  Paillettes étoiles  |  Sequins stars
6 3800 ...*  |  (10)  |  

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour  
10 – 20 mm  |  500 Stk / pcs
734  |  (6)  |  

Weihnachten  |  Noël  |  Christmas

Metallstern, weiss  
Etoile en métal blanc  |  Metal star white
6 1294 ...*  |  (10)   |   M %

410  |  15 x 15 x 0,3 cm

412  |  20 x 20 x 0,3 cm

411  |  25 x 25 x 0,3 cm

410J  |  3er Set  |  (1)
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Snow |  Neige |  Schnee

Schneekristalle, Holz 
Cristaux de neige en bois 
Wooden snow crystals
4,5 x 4 cm  |  8 Stk / pcs  |   (6)  
6 7106 512 

Schneepulver, superfein 
Poudre de neige, ultra fin 
Snow Powder, extra fin
30 g  |   (10)  
6 2516 058

Schneeglitter 
Glitter neige  |  Snow glitter
30 g  |   (6)  
6 2516 051

Schneeflocken  |  Neige 
synthétique  |  Synthetic snow
50 g  |   (6)  
6 2516 050

Watteflies, weiss 
Vlies, blanc  |  Fleece, white
25 x 100 cm  |   (3)  
0 2542

Strukturschnee 
Neige structurée 
Structure snow
160 g  |   (6) 
6 8090 20

Pompon
weiss  |  blanc  |  white 
Ø 15-20 mm  |  70 Stk / pcs
0 1784 004  |   (6)  

Snow Flocks 
Flocons de neige 
Snow Flocks
30 g  |   (12)
6 2516 054  

Deko-Effektflitter  |  Décor paillettes  |  Decorative glitter
6 2817 ...*  |  60  ml  |  (3)   

perlmuttfarben 
couleur nacre  |  mother-of-pearl
395

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
381

Eisbär, Polyresin 
Ours polaire en polyrésine 
Poly-resin polar bear
6 7036 ...*  |   (6)

stehend  |   debout  |   standing 
9 x 4,5 x 5 cm
963

sitzend  |   assis  |   sitting 
6,5 x 6,5 x 5,5 cm
980



396

rot  |  rouge  |  red
6 1710 121  |  (6)     

Holzsterne mit Zahlen für Adventskalender 
Etoiles en bois avec chiffres pour calendrier de noël 
Wooden stars with numbers for Advent calendars

Wäscheklammern 
Pinces à linge  |  Clothes pegs
rot / weiss / grün 
rouge / blanc / vert  |  red / green / white 
1–24  |  7,8 cm  |  24 Stk / pcs
6 7037 253  |  (4)

rot  |  rouge  |  red 
243   

grün  |  vert  |  green 
244   

Holzwichtel mit Hänger 
Lutin en bois  |  Wooden gnome with hanger
10 x 6,5 x 1 cm
6 7037 ...*  |  (12) 

10 x 17,5 x 0,5 cm
245   

Holzwichtel 3er Set mit Hänger 
Lutins en bois set de 3pcs  |  Wooden gnome set of 3
6 7037 ...*  |  (6) 

13 x 10 x 0,5 cm
246   

Streuteile mit Kleber 
Déco en bois  avec colle
Wooden decoration with glue  
6 x 4 x 0,5 cm  |  6 Stk / pcs 
235 

Streuteile mit Klammer 
Déco en bois avec pince 
Wooden decoration with clip  
6 x 4 x 1,5 cm  |  4 Stk / pcs 
236

Holzwichtel 
Déco en bois lutins  |   Decoration gnomes
rot / grün  |  rouge / vert  |  red / green
6 7037 ...*   |  (6)  |  

rot / grün / weiss 
rouge / vert / blanc 
red / green / white
6 7037 248  |  (6)     

Weihnachten  |  Noël  |  Christmas
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natur  |  natura  |  natuur
259

Winterhänger-Set, in Box  |  Set di appendini invernali, in scatola |  Set winterse hangers,, in doos
10 tlg. / pcs 
6 7037 ...*  |  (4)

rot  |  rosso  |  rood
260 

Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

Sterne offen 
Étoiles  |  Stars open  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
205 

Bäume offen 
Sapins  |  Trees open  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
211 

Herzen 
Coeurs  |  Hearts  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
215 

Sterne offen 
Étoiles  |  Stars open  
2 cm  |  18 Stk / pcs 
206 

Bäume offen 
Sapins  |  Trees open  
2 cm  |  18 Stk / pcs 
212 

Sterne 
Étoiles  |  Stars  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
207 

Bäume 
Sapins  |  Trees  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
209 

Engel 
Anges  |  Angels  
4 cm  |  9 Stk / pcs 
213 

Holzstreuteile  |  Décorations en bois  |  Wooden decoration
rot / grün / weiss  |  rouge / vert / blanc  |  red / green / white
6 7037 ...*  |  (6)  |   

Filzstreuteile 
Déco en feutrine 
Felt deco mix
Stern  |  Étoile  |  Star
rot/weiss 
rouge/blanc  |  red/white 
60 x 2 mm  |   Stk / pcs
6 7101 709  |  (6)  |  
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Sterne 2 
Étoiles 2 |  Stars 2
101 

Sterne 3 
Étoiles 3 |  Stars 3
105 

Schneeflocken 
Flocons |  Snowflakes
102 

Sterne, klein 1 
Étoiles, petites 1 |  Stars, small 1
106

Herzen 
Coeurs |  Hearts
104

Engel 
Anges |  Angels
103

Pailletten  |  Paillettes  |  Sequins
6 5506 ...*  |  Sortiert irisierend, rot, gold, silber / assort. irisé, rouge, or, argent / assort. iridescent, red, gold, silver  |  (6)    |   

weiss 
blanc  |  white

1  00
2  00
3  00

perlweiss 
blanc perlé  |  pearl

1  09

3  09

orange 
orange  |  orange

1  06

3  06

rot   
rouge  |  red

1  01

3  01

violett   
violet  |  violet

1  02

3  02

lila 
pourpre  |  purple

1  13

3  13

hellblau 
bleu clair  |  light blue

1  08

3  08

royalblau 
bleu roi  |  royal blue

1  12

3  12

grün 
vert  |  green

1  07

3  07

silberfarben  |  couleur 
argent  |  silver colour

1  04
2  04
3  04

goldfarben  |  couleur 
or  |  gold colour

1  05

3  05

Dekoperlen  |  Perles de décoration  |  Decoration beads
1  6 7024 4..*   |  6 mm  |  75 g  |  (6)

2  6 7024 5..*   | 8 mm  |  75 g  |  (6) 

3  6 7024 6...*  | 10 mm  |  75 g  |  (6) 

Dekoperlen  |  Perles de décoration  |  Decoration beads
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Kunststoffkugel, teilbar, 
gebohrt 
Boules en plastique  
divisibles, percées 
Separable plastic balls, 
drilled
12 cm   |  1 Stk / pcs  |  (6) 
6 3803 648

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
100

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
101

Kugelaufhänger aus Draht 
Attaches pour boules  |  Ball hangers
6 2250 ...*  |  5,2 cm  |  12 Stk / pcs  |  (10)  |  

Metallaufhänger für Weihnachtskugeln 
Attaches en métal pour boules 
Metal ball hangers
6 7025 ...*  |  4 cm  |  50 Stk / pcs  |  (12)  |  

goldfarben 
couleur or  |  gold colour
225

silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
226

Kugel, Styropor  |  Boules, polystyrène  |  Balls, polystyrene

6 3803 793  |  16 Stk / pcs  |  2,5 cm  |  (10)  |      

6 3803 794  |  12 Stk / pcs  |  3 cm  |  (10)  |     

6 3803 528  |  5 Stk / pcs  |  4 cm  |  (10) 

6 3803 634 K  |  5 Stk / pcs  |  5 cm  |  (5) 

6 3803 529  |  4 Stk / pcs  |  6 cm  |  (5) 

6 3803 635 K  |  3 Stk / pcs  |  7 cm  |  (5) 

6 3803 630 K  |  3 Stk / pcs  |  8 cm  |  (5) 

Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

LED Lichterkette, mit Timer  |  LED Guirlande lumineuse avec timer |  LED Light garland with timer
warmweiss / blanc chaud / warm white  |  3AA Batterien / 3AA piles / 3AA battery 
6 7036 ...*  |  (6)  |    AS %  

80 Stk  |  80 lampes  |  80 lights
804  |  8 m

70 Stk  |  70 lampes  |  70 lights
803  |  7 m

60 Stk  |  60 lampes  |  60 lights
802  |  6 m
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Kerzenhalter  |  Bougeoirs  |  Candleholder

7 cm
711

silberfarben 
couleur argent 
silver colour
601

silberfarben 
couleur argent 
silver colour
701

goldfarben 
couleur or  
gold colour
602

goldfarben 
couleur or  
gold colour
702

silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour
201  |  6 cm  |  (12)

301  |  8 cm  |  (12)

401  |  10 cm  |  (6)

silberfarben  |  couleur argent  |  silver colour
001 

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour
202  |  6 cm  |  (12)

302  |  8 cm  |  (12)

402  |  10 cm  |  (6)

goldfarben  |  couleur or  |  gold colour
002

Kerzenhalter aus Metall  |  Bougeoirs en métal  |  Metal candleholders
6 7021 ...*  |  4 Stk / pcs  |  (12)  |   M %

Kerzenhalter für Teelicht aus Glas 
Bougeoirs en verre pour bougies à réchaud  |  Glass candleholders for tealights
6 7021 ...*  |  4 x 9 cm  |  4 Stk / pcs  |   (4)

Christbaumkerzenhalter 
Bougeoirs pour arbre de Noël 
Candleholder for Christmas tree
6 7021 ...*  |  20 cm  |  (12)

Christbaumkerzenhalter für Teelichter
Bougeoirs pour arbre de Noël, 
bougies à réchaud
Candleholder for Christmas tree, tealights
6 7021 ...*  |  20 cm  |  (12) 

Teelichthalter Metall, silberfarben 
Support à bougie en métal, coul. argent 
Metal tealight holder, silver colour
für Glas / pour verre / for glass  |  2 Stk / pcs
6 7021 ...*  |   (6)

15  cm
712
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Christmas  |  Noël  |  Weihnachten

011 013

Stroh-Komplett-Set  |  Kit complet pailles  |  Straw complete set
6 2040 ...*  |  (3)  |  

Bastelhalme  |  Pailles  |  Straws
natur  |  naturelles  |  natural
22 cm  |  50 Stk / pcs
6 2040 001  |  (5)  |  

23 x 16 cm
101  |  (24)  

48 x 35 cm
103    |  (12) 

Jutesack, natur  |  Sac en jute, naturel  |  Jute bag, natural
6 3825 ...* 

Krippenfiguren  |  Figurines de crèche  |  Grib figures
Inhalt: 12 Latex-Giessformen für Krippenfiguren,  
Grösse 3,5 – 11 cm, Anleitung.
Contenu: 12 moules en latex pour figurines de crèche,  
taille 3,5 – 11 cm, instructions.
Content: 12 rubber moulds for crib figures,  
size 3,5 – 11 cm, instructions.

6 9603 90  |  (2)

Jute auf Rolle 
Jute en rouleau 
Jute on roll

6 3825 111  |  48 cm x 5 m  |  (2)

Sternbox
Boîte forme étoile  |  Star box

6 2026 105 10,5 x 10 x 3,8 cm (6)

6 2026 140 14 x 13,4 x 5 cm (6)

6 2026 180 18 x 17,2 x 6,5 cm (6)
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Fotokarton

Papier crêpon

Washi Tape Glitterfolie

Pearls & Diamonds

Sticker
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Fotokarton  |  Carton de photo  |  Photo cardboard

1 Bogen mit EAN-Code 
1 feuille avec GEN-code 
1 sheet with EAN-code

6 1237 3..*  |  300 g/m2  |  50 x 70 cm  |  (10)  |   AS %

6 1236 2..*  |  300 g/m2  |  DIN A4  |  (50)

1  6 1237 3..*  |  50 x 70 cm

2  6 1236 2..*  |  DIN A4

Farbmusterkarte mit Originalmaterial	  
Nuancier avec du matériel original 
	Colour sample card with original material

6 1237 199  |  (1)

chamois
chamois  |  chamois

1  10
2  10

hellbraun
brun clair  |  light brown

1  72

rehbraun
brun  |  brown 

1  75

weiss
blanc  |  white

1  00
2  00

perlweiss
nacre  |  mother of pearl

1  01

zitronengelb  |  jaune 
citron  |  lemon-yellow

1  12
2  12

strohgelb
jaune paille  |  yellow

1  11

bananengelb  |  jaune 
banane  |  banana-yellow

1  14
2  14

goldgelb 
jaune or  |  gold-yellow

1  15

orange
orange

1  40

ocker
ocre  |  ochre

1  17

hibiscus
hibiscus

1  19

rot
rouge  |  red

1  20
2  20

rosa
rose  |  rose

1  26

dunkelrot 
rouge foncé  |  dark red

1  22
2  22

pink
fuchsia  |  pink

1  23

eosin
eosin  |  eosin

1  21

himmelblau
bleu ciel  |  sky blue

1  30
2  30

flieder
violet  |  violet

1  28

pazifik  |  bleu 
pacifique  |  pacific blue

1  33 

mittelblau  |  bleu
moyen  |  medium blue

1  34

ultramarin 
ultramarine

1  36

königsblau
bleu royal  |  royal blue

1  35
2  35

hellgrün
vert clair  |  light green

1  51
2  51

smaragdgrün  |  vert éme-
raude  |  emerald-green

1  54

tannengrün 
vert sapin  |  fir-green

1  58
2  58

grasgrün
vert pré  |  grass green

1  55

schokobraun
chocolat  |  chocolate 

1  85
2  85

hellgrau
gris clair  |  light grey

1  80	

steingrau
gris pierre  |  stone grey

1  84
2  84

schwarz
noir  |  black

1  90  
2  90

silber matt
argent  |  silver

1  60
2  60

gold matt
or  |  gold

1  65
2  65

regenbogen  |  arc-en-ciel  |  rainbow
50 x 70 cm
6 1277 095
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Coloured paper  |  Papier de couleur   |  Tonzeichenpapier

Farbmusterkarte mit Originalmaterial	  
Nuancier avec du matériel original 
	Colour sample card with original material
6 1264 299  |  (1)

1 Bogen mit EAN-Code	  
1 feuille avec GEN-code
1 sheet with EAN-code

6 1264 3..*  |  130 g/m2  |  50 x 70 cm  |  (10)  |   AS %

6 1264 3..*

weiss
blanc  |  white
00

chamois
chamois  |  chamois
10 

bananengelb  |  jaune 
banane  |  banana-yellow
14

zitronengelb  |  jaune 
citron  |  lemon-yellow
12

goldgelb   
jaune or  |  gold-yellow
15

orange
orange  |  orange
40

dunkelrot 
rouge foncé  |  dark red
22

rot
rouge  |  red
20

rosa
rose  |  rose
26

pink 
fuchsia  |  pink
23

himmelblau
bleu ciel  |  sky blue
30

flieder
violet  |  violet
28

mittelblau  |  bleu
moyen  |  medium blue
34

königsblau
bleu royal  |  royal blue
35

hellgrün
vert clair  |  light green
51

ultramarin
ultramarine  |  ultramarine
36

smaragdgrün  |  vert
émeraude  |  emerald-green
54 

tannengrün
vert sapin  |  fir-green
58

hellgrau
gris clair  |  light grey
80

schokobraun 
chocolat  |  chocolate
85

schwarz
noir  |  black
90

silber
argent  |  silver
60

gold
or  |  gold
65

Tonzeichenpapierblock, 20 Blatt sortiert  |  
Bloc de papier à dessin de couleur,  
20 feuilles assorties  |  Tinted drawing 
paper-bloc, 20 sheets assorted
130 g/m2  |  DIN A4
6 1260 420  |  (3) 

Riesen Tonpapierblock, 50 Blatt sortiert 
Bloc de papier à dessin, 50 feuilles assorties 
Drawing paper bloc, 50 sheets assorted
130 g/m2  |  24 x 34 cm
6 1260 430  |  (3)

Pastell-Block, 10 x Ton- & 10 x Fotokarton 
Bloc pastel, 10 x papier et 10 x photocarton 
Pastel bloc, 10 x paper and 10 x photoboard 
DIN A4  |  20 Blatt / feuilles / sheets
6 1260 440  |  (3)



406

Papiere  |  Papiers  |  Papers

Fotokartonblock 
Bloc de carton de photo 
Photo cardboard bloc 
10 Blatt, sortiert  |  10 feuilles, assorties 
10 sheets, assorted
300 g/m2  |  22 x 32 cm
6 1237 200  |   (3)

300 g/m2  |  30 x 40 cm
6 1237 210  |  (3)

Fotokarton 
Carton de photo 
Photo cardboard
25 Blatt, sortiert 
25 feuilles, assorties 
25 sheets, assorted
300 g/m2  |  24 x 34 cm
6 1237 250  |  (3)

Tonpapiersortiment, sortiert  
Papiers de couleur, assortis  |  Coloured paper, assorted
6 1260 ...*  |  130 g/m2  |  DIN A4  |  100 Blatt / feuilles / sheets  |  (3)

intensiv 
intense 
intensive

421

pastell 
pastel
422

Bastelblock Sweet Safari 
Bloc créatif  Sweet Safari 
Craft bloc Sweet Safari
27 Blatt, inkl. Anleitung 
27 feuilles, avec instructions	  
27 sheets, incl. instructions
24 x 34 cm  

6 1384 656  |  (3)

Bastelblock Glitter everywhere 
Bloc créatif Glitter everywhere 
Craft bloc Glitter everywhere
27 Blatt, inkl. Anleitung 
27 feuilles, avec instructions	  
27 sheets, incl. instructions
24 x 34 cm  

6 1384 657  |  (3)
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Papers  |  Papiers  |  Papiere

Regenbogenkartonmappe 
Carton arc-en-ciel 
Rainbow board
2-seitig bedruckt 
double-face  |  2-sided 
10 Blatt / Feuilles / Sheets
200 g/m2  |  22,5 x 32 cm
6 1223 450  |  (3)

Zahlen und Buchstaben Stanzteile 
Chiffres et lettres 
Letters and numbers
Vorgestanzt aus Fotokarton, 
sortiert in 10 Farben 
Prédécoupés en photocarton 
10 couleurs assorties 
Pre-punched of photo cardboard 
10 colours assorted
300 g/m2  |  2,5 cm  |  700 Stk / pcs  

6 1236 110  |  (3)

Glanzpapier, gummiert 
Papier brillant gommé 
Gummed glossy paper
10 Blatt, sortiert 
10 Feuilles,  assorties 
10 Sheets, assorted
18,5 x 29,7 cm  

6 1226 703  |  (3)

Zeichenblock  
Bloc à dessin 
Drawing paper bloc
weiss Offset  |  blanc offset  |  white offset 
80 g/m2  |  DIN A 4
50 Blatt  |  Feuilles  |  Sheets
6 1217 640  |  (3)  

80 g/m2  |  DIN A 3
25 Blatt  |  Feuilles  |  Sheets
6 1217 641  |  (3)  

Transparentpapierblock 
Bloc de papier transparent  
Transparent paper bloc
25 Blatt, weiss  |  25 feuilles, blanc 
25 sheets, white
80 g/m2  |  DIN A4  
6 1270 000  |  (3)

80 g/m2  |  DIN A3  
6 1217 630  |  (3)

Transparentpapier 
Papier transparent 
Transparent paper 
weiss / blanc / white  |  115g / m2 
Din A4  |  10 Blatt / feuilles / sheets
6 1270 001  |  (5)
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Papiere  |  Papiers  |  Papers

Mittsommerland 
Été  |  Summer
708

Strukturen
Structures  |  Structures
716

Schwarz/Weiss 
Noir/Blanc  |  Black/White
706

Garten
Jardin  |  Garden
707

Motivblock  |  Bloc papier à motif  |  Motifbloc 
6 1226 ...*  |  24 x 34 cm  |  26 Blatt, sortiert / Feuilles, ass. /  Sheets, ass.  |  (3)

Motivblock  |  Bloc de papier  
à motifs  |  Motif paper pad intensive
Kids
24 x 34 cm  |  270 g/m2 |  20 Blatt / feuilles / sheet
6 1226 719  |  (3)

Motivblock  |  Bloc de papier  
à motifs  |  Motif paper pad intensive
Geometrie
24 x 34 cm  |  270 g/m2  |  20 Blatt / feuilles / sheets
6 1384 654  |  (3)

Designpapier Block Hotfoil 
Bloc papier design Hotfoil  
Design paper bloc Hotfoil
DIN A4   |  165 g/m2 

12 Blatt / feuilles / sheets
6 1208 194  |  (3)

Motivblock intensiv 
Bloc de papier à motifs intensif 
Motif paper pad intensive
24 x 34 cm  |  12 Blatt / feuilles / sheets
6 1226 720  |  (3)

Holographische Folie  |  Feuilles  
holographiques  |  Holographic foils 
23 x 33 cm  
4 Blatt sortiert, selbstklebend 
4 pcs ass. autocollant 
4 pcs assorted, selfadhesive

6 3800 745  |  (3)

Motivblock  |  Blocco motivo  |  Motiefblok 
24 x 34 cm  |  270 g/m2  |  20 Blatt, sortiert / fogli, assortiti / vellen, assorti  |  (3)
Motivblock  |  Bloc papier à motif  |  Motifbloc 
24 x 34 cm  |  270 g/m2  |  20 Blatt, sortiert / Feuilles, ass. /  Sheets, ass.  |  (3)



40
9

Papers  |  Papiers  |  Papiere

Farbmusterkarte mit Originalmaterial 
Nuancier avec du matériel original  
	Colour sample card with original material
6 1211 999 |  (1)

Bastelwellpappe, beidseitig gefärbt 
Carton ondulé coloré des deux côtés 
Coloured corrugated board coloured on both sides
6 1211 9.. * |  50 x 70 cm  |  (10)  |   AS %

Wellpappe, gerade 
Carton ondulé, droit 
Corrugated cardboard, straight

Wellpappe 
Carton ondulé 
Corrugated cardboard
10 Blatt, sortiert 
10 Feuilles assorties 
10 Sheets  assorted

25 x 35cm  |  (3)
6 1226 701

6 1211 9..* 

weiss
blanc  |  white
00

gelb
jaune  |  yellow
15

orange
orange  |  orange
41

rot
rouge  |  red
22

bordeaux  
bordeaux  |  bordeau
25

pink
fuchsia  |  pink
62

pazifik  |  bleu 
pacifique  |  pacific blue
35

blau
bleu  |  blue
34

grün
vert  |  green
52

natur
nature  |  natur
16

braun
brun  |  brown
72

schwarz
noir  |  black
90

silber
argent / silver
89

gold
or /gold
79

Alufolie  |  Papier aluminium  |  Aluminium paper
1 Rolle, doppelt kaschiert  |  1 rouleau double face  |  1 roll double face
6 1206...*  |  50 x 78 cm  |  (3)

gold/gold  |  or/or  |  gold/gold 
050

rot/gold  |  rouge/or  |  red/gold 
051

gold/silber  |  or/argent  |  gold/silver
052

gold  |  or  |  gold
6 1208 199

silber  |  argent  |  silver
6 1208 197

Hartmetall-Prägefolie 
Métal dur, à presser  |  Hard metal, embossing foil
19 x 30 cm  |  3 Blatt/3 feuilles/3 sheets  |  (3)
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Naturpapier  
Papier naturel  |  Natural paper
18 Blatt, sortiert 
18 feuilles assorties  |  18 sheets assorted
23 x 33 cm
6 1220 809  |  (3)

Faserseide 
Papier mûrier  |  Mulbery paper
10 Bogen, sortiert 
10 feuilles assorties  |  10 sheets assorted
25 g/m2  |  23 x 32 cm
6 1226 110  |  (3)

Papiere  |  Papiers  |  Papers

Krepppapier  |  Papier crêpon |  Crepe paper
32 g/m²  |  1 Rolle / rouleau / roll 
6 1245 3..*  |  50 x 250 cm  |  (10)  |     |    AS %

Farbmusterkarte mit Originalmaterial	  
Nuancier avec du matériel original 
	Colour sample card with original material
6 1245 599 |  (1)

weiss
blanc  | white 
00

rosa
rose  | pink
76

brillant blau  |  bleu 
brillant  |  brillant blue
28

schwarz
noir  | black
99

gelb
jaune  | yellow
06

primel 

54

gelbgrün
jaune vert  | yellow-green
40

silber
argent  | silver
27

orange
orange  | orange
09

dunkel violett
violet foncé  | dark violet
22

moosgrün
vert  | moss-green
41

gold
or  | gold
25

feuerrot
rouge vif  | fire red
34

lichtblau
bleu clair  | light blue
20

braun
brun  | brown
61

Floristik Krepppapier 
Papier crêpon fleuriste  |  Floristic crepe paper
150 g/m²  |  1 Rolle / rouleau / roll 
6 1245 2..*  |  50 x 250 cm  |  (10)

weiss
blanc  | white 
00

rot
rouge  | red 
20

gelb
jaune  | yellow
10

grün
vert  | green
55

Papierstreifen 
Romantik
Banderoles  
Romantique
Paper stripes 
Romantic
168 Streifen sortiert 
banderoles ass. 
strips assorted
(3)  |   
6 1222 769

Farbe blutet nicht 
aus bei Kontakt 
mit Nässe.
La couleur ne 
saigne pas 
lorsqu‘elle est 
mouillée.
Color does not 
bleed when wet.
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Papers  |  Papiers  |  Papiere

Blumenseide 
Papier de soie 
Silk paper
6 Bogen auf Papphülse gerollt 
6 feuilles enroulées 
6 sheets roled
20 g/m2  |  50 x 70 cm  
6 1226 5..*  |  (10)  |    AS %

hellblau
bleu clair  |  light-blue
31

königsblau  
bleu roi  |  royal blue
35

hellgrün
vert clair  |  light-green
51

weiss
blanc  |  white
00

gelb
jaune  | yellow
14

orange
orange  |  orange
40

rot
rouge  |  red
23

pink
fuchsia  |  pink
21

violett
violet  |  violet
60

dunkelgrün
vert foncé  |  dark green 
52

braun
brun  |  brown 
70

schwarz
noir  |  black 
90

Seidenpapier  |  Papier de soie  |  Silk paper 
6 3100 ...*  |  50 x 70 cm  |  (6)  |  

Papier-Schnur 
Ficelle en papier 
Paper cord
5 m  |  8 Farben / couleur / colours
6 3807 300  |  (6)  |  

glänzend / brillant / glossy 
10 Stk / pcs
401

matt / mat / mat 
10 Stk / pcs
400

grün / vert / green
252

blau / bleu / blue
251

rosa / rose / pink
250

orange / orange / orange
599

Blumenseide  |  Papier de soie  |  Silk paper  |  (10)
6 1226 ...*  |  20 g / m2  |  50 x 70 cm  |  6 Bogen / feuilles / sheets  |  sortiert / assortis / assorted
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Papiere  |  Papiers  |  Papers

Transparentpapier 
Papier transparent 
Transparent paper
1 Rolle  |  rouleau  |  roll
115 g/m2  |  50 x 70 cm
6 1269 1..*  |  (5)

Display, 100 Rollen  |  sortiert in 11 Farben
Display,  100 rouleaux  |  assortis en  
11 couleurs
Display,  100 rolls  |  assorted in 11 colours
42 g/m2  |  70 x 100 cm      
6 1269 061  |  (1)

rosa
rose  |  rose
48

hellgrün
vert clair  |  light green
49

violett
violet  |  violet
80

weiss
blanc  | white
40

gelb
jaune  |  yellow
41

rot
rouge  |  red
42

orange
orange  | orange
46

hellblau
bleu clair  |  light blue 
47

blau
bleu  |  blue
43  

grün
vert  |  green
44

Transparentpapiermappe 
Pochette de papier transparent 
Transparent paper 

10 Blatt, farbig 
10 feuilles de couleur 
10 sheets coloured paper

42 g/m2  |  18,5 x 29,7 cm
6 1226 704  |  (3)

Regenbogentransparentpapier 
Papier transparent arc-en-ciel 
Rainbow transparent paper 

22,5 x 32 cm  
10 Blatt / feuilles / sheets
6 1226 718  |  (3)

Transparentpapier 
Papier transparent 
Transparent paper 
farbig / couleur / coloured  |  115g / m2 
Din A4  |  10 Blatt / feuilles / sheets
6 1270 002  |  (3)
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Motivblock 
Bloc à motifs  |  Motif paper pad
20 Blatt sortiert 
20 Feuilles assortis  |  20 sheets assorted
DIN A4
6 1226 721  |  (3)

20 Blatt  | feuilles  | sheets 
sortiert  | assortis  | assorted 
DIN A4
6 1384 659  |  (3)

25 Blatt  | feuilles  | sheets 
50 x 70 cm  |  120 g/m2

6 1384 658  |  (3)

Kraftpapier  |  Kraft  |  Kraftpaper

Packpapier Rolle, braun 
Papier emballage brun 
Packing paper roll brown 

5 m x 100 cm  |  (3)   
6 1227 101

Graukarton 
Carton gris  
Grey cardboard
1,5 mm  |  40 x 50 cm
6 1265 950  |  (10)

Graukarton  |  Carton gris 
Grey cardboard
2,2 mm  |  60 x 100 cm   
6 1226 400  |  (3)

natur /naturel / natural
725

weiss /blanc / white  
724

Papiertüten  |  Sacs en papier  |  Paper bags
6 1226 ...*  |  15 Stk / pcs  |  100 x 55 x 175 mm  |  lebensmittelecht /  pour aliments / food safe  |  (5)  |  
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Papiere  |  Papiers  |  Papers

Papiertüten  |  Sacs en papier  |  Paper bags
6 1226 ...*  |  sortiert / assortis / assorted  |  (5)  |   

12 x 5,5 x 15 cm  |  10 Stk / pcs
801

18 x 8 x 21 cm  |  7 Stk / pcs
803

12 x 5,5 x 15 cm  |  10 Stk / pcs
800

18 x 8 x 21 cm  |  7 Stk / pcs
802

weiss  |  blanc  |  white 
117  |  15 cm x 18 cm  |  (24)

127  |  21 cm x 27 cm  |  (12)

natur  |  naturel  |  natural
113  |  15 cm x 18 cm  |  (24)

123  |  21 cm x 27 cm  |  (12)

133  |  25 cm x 33 cm  |  (12)

rot  |  rouge  |  red 

112  |  15 cm x 18 cm  |  (24)

122  |  21 cm x 27 cm  |  (12)

132  |  25 cm x 33 cm  |  (12)

hellgrün  |  vert clair  |  light green 

115  |  15 cm x 18 cm  |  (24)

125  |  21 cm x 27 cm  |  (12)

Papiertragetasche mit Kordelgriff  |  Sac en papier, anse corde  |  Paper bag with cord handle 
6 1223 ...*

Papiertüten für 
Flaschen
Sacs en papier 
pour bouteilles
Paper bags for 
bottles
gold/silber 
or/argent  |  gold/silver 
6 Stk/pcs 
10 x 10 x 36 cm 
sortiert 
assortiti  |  assorti
6 1226 810  |   (1)
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Papier-Anhänger  |  Etiquettes en papier  |  Paper labels 
6 1222 ...*  |  5,7 m Kordel / corde / cord  |  5-8 x 3-5 cm  |  15 Stk / pcs  |  (6)  |  

weiss  |  blanc  |  white
654

gelb  |  jaune  |  yellow
656

hellblau  |  bleu clair  |  light blue
659

orange  
657 

hellgrün  |  vert clair  |  light green
660

rot  |  rouge  | red
655 

braun  |  brun  |  brown
661

6 Farben x 4 Stk 
6 couleurs x 4 pcs 
6 colours x 4 pcs
651

Holzetikette mit Loch 
Etiquette en bois avec trou 
Wooden label with hole
2,2 x 4,3 cm  |  6 Stk / pcs 
6 1710 307  |  (6)  |  

Brads
rund  |  ronds  |  round    
120 Stk / pcs
6 1222 767  |  (3)  |   

Karton Geschenk-Anhänger  |  Etiquettes à cadeaux en  
carton  |  Carton cardboard gift labels
6 1222 ...*  |  9 x 4 cm  |  (4)  |  

Klebepads für 3D-Effekt  |  Pads autocollants effet 3D  |  Selfadhesive pads 3D effect 

6 x 3 Stk / pcs 
goldfarben bedruckt  |  couleur 
or imprimé  |  gold colour printed
653

5 x 5 mm
400 Stk / pcs  |  2 mm &  
400 Stk / pcs  |  3 mm 
(10)  |  
6 1223 089  

5 x 5 mm
400 Stk / pcs  |  0,5 mm & 
400 Stk / pcs  |  1 mm 
(10)  |  
6 1223 090
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Basteltrends Ganzjahr 
Kit toute l‘année  |  All-years-around
Inhalt:  Motivkarton, Tonpapier, E-Welle, Blumenseide, Schwimm-
papier, Schmucksteine, Moosgummi-Sticker und vieles mehr. 
Contenu:  Carton à motifs, papier de couleur, carton ondulé, 
papier de soie, papier insubmersible, pierres déco, mousse, stickers 
et beaucoup d'autres choses.  
Content:  Motif cardboard, tinted paper, corrugated cardboard, silk 
paper, waterproof paper, deco stones, craft rubber, stickers and a 
lot more.
322 Stk / pcs  |  (3)
6 1223 007  

Kreativset Ganzjahr 
Kit créatif pour toute l‘année  |  Creative kit all-year-around
Inhalt:  Motivkarton, Tonpapier, E-Welle, Regenbogenpapier,  
Origamifaltblätter, Biegeplüsch, Wackelaugen und vieles mehr. 
Contenu:  Carton à motifs, papier de couleur, carton ondulé, 
papier arc-en-ciel, papier à plier origami, chenille, yeux mobiles et 
beaucoup d'autres choses. 
Content:  Motif cardboard, tinted  
paper, corrugated cardboard, rainbow paper,origami folding paper, 
pipe-cleaners, mobile eyes and a lot more. 
323 Stk / pcs  |  (3)
6 1223 008  

Papiere  |  Papiers  |  Papers

Geschenk-Schachteln 
Boîtes à cadeaux 
Gift boxes
Inhalt: Muffinschachteln, Kleeblattschachteln,  Pralinenschachteln, 
Anhängekärtchen, Etiketten, Satinbänder, PP Bodenbeutel
Contenu: Boîtes à muffins, boîtes trèfles, boîtes à pralinés, cartes, 
étiquettes, rubans en satin, sachet en plastique.
Content: Muffin boxes, clover boxes, praline boxes, cards, labels, 
satin ribbons, plastic bags

6 1226 711  |  9 Stk / pcs  |  (2)

Basteltrends „Hüttenzauber“  
Kit tendance chalet magique 
Trend kit magic cottage
Inhalt: Tonpapier,  Motivkarton,  Bastelfilz,  Moosgummi-Glitter-
sticker,  Bänder, Holzklammern,  Filzteile, inkl. Bastelanleitung und 
Schnittmusterbogen
Contenu: Papier de couleur, carton à motif, feutrine, sticker en 
mousse glitter, rubans, pinces en bois, pièces en feutrine,  
instructions et patrons. 
Content: Tinted paper, motif cardboard, felt, glitter rubber stickers, 
ribbons, wooden pegs, felt pieces, instructions and patterns. 
40 Stk / pcs  |  (2)
6 1223 091
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Bastelpapier-Koffer  |  Coffret av. 
papier bricolage  |  Paper-case
Inhalt:  Tonpapier, Flechtstreifen, Gelenk-
klammern, E- und W-Welle, Prägefolie, 
Biegeplüsch, Faltpapiere und vieles mehr. 
Contenu:  Papier de couleur, bandes à 
tresser, attaches parisiennes, carton ondulé, 
métal à presser, chenilles, papiers à plier et 
beaucoup d'autres choses.  
Content: Tinted paper, strips to braid, 
clamps, corrugated cardboard, embossing 
foils, pipe-cleaners, origami paper and a lot 
more.
ca. 25 x 35 cm  |  110 Stk / pcs
6 1222 930  |  (3)

Bastelkoffer Jumbo
Kit créatif Jumbo
Craft kit Jumbo
107-tlg mit 50 Bastelvorschlägen 
107 pcs avec 50 suggestions de bricolage 
107 pcs with 50 crafting suggestions
6 1222 932  |  (2)

Glitterfolie, selbstklebend     
Papier glitter, autocollant  |  Glitter foil, selfadhesive
6 1223...*  |  50 x 70 cm  |  1 Rolle/ 1 rouleaux/1 roll  |  (3)  

silber
argent  |  silver
331

gold
or  |  gold
337

Holografie-Folie  |  Feuille holografique  |  Hologram foil 
1 Rolle, selbstklebend 
1 rouleau, autocollant  |  1 roll, selfadhesive 
6 1218...*   |  40 cm x 1 m  |  (3)

Holographischer Klebefilm 
Film adhésif holographique   
Holographic adhesive film
6 Rollen, sortiert 
6 Rouleaux, assorties 
6 Rolls, assorted
1,2 cm x 2 m

6 3800 748  |   (6)  |   
Dots silber
 argent  |  silver
112

Flitter silber
argent  |  silver
114

Regenbogen
Arc-en-ciel  |  Rainbow
177

Glitter-Karton 
Carton pailleté 
Glitter cardboard  |  (5) 
feinkörnig / grains fins / fine 
20 x 30 cm  |  250 g  |  10 Stk / pcs
6 1223 371
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Faltblätter-Origamipapier 
Papier à plier origami 
Origami folding paper
96 Blatt, 12 Farben sortiert ,  
1 Seite farbig, 1 Seite weiss
96 feuilles, 12 couleurs assorties,  
1 côté en couleur, 1 côté blanc
96 sheets, 12 assorted colours,  
1 side coloured, 1 side white
19 x 19 cm  |  80 g/m2  |  (3)
6 1222 642

Bascetta Stern  |  Bascetta étoile  |  Bacetta star
115 g/m²  |  20 x 20 cm  |  32 Blatt / Feuilles / Sheets  |  (3)

6 1222 506  |  weiss  |  blanc  |  white 

6 1222 508  |  rot  |  rouge  |  red

Faltblätter aus Lichterpapier 
Papier pour pliage de photophores 
Origami Paper for Lanterns
Schwer entflammbares Faltpapier inkl. Faltanleitung
Papier pour pliage difficilement inflammable avec  
instructions de pliage
Flame retardant origami paper, including folding instructions
80 g/m2  |  30 x 30 cm  |  12 Blatt / 12 feuilles / 12 sheets  |  (3)

6 1223 210  |  weiss  |  blanc  |  white

6 1223 211  |  	sortiert  |  assorties  |  assorted

Faltblätter aus Schwimmpapier 
Feuilles de papier insubmersible pour pliages 
Waterproof Origami Sheets
Wasserfestes Faltpapier, schwimmt und ist bemalbar. Inkl. Faltanleitung. 
Feuilles pour pliage insubmersibles, peuvent être coloriées, avec instructions de pliage. 
Waterproof origami sheets, swim and can be painted, including folding instructions.
weiss  |  blanc  |  white 
65 g/m2  |  20 x 20 cm  |  20 Blatt / 20 feuilles / 20 sheets
6 1223 230  |  (3)

Faltblätter 
Papier à plier  |  Folding paper
beidseitig farbig  |  coloré des 2 
côtés  |  double face coloured 
100 Blatt sortiert  |  100 Feuilles 
assorties  |  100 Sheets assorted
70 g/m²  |  (3)

6 1222 630  |  10 x 10 cm

6 1222 632  |  15 x 15 cm

6 1222 633  |  20 x 20 cm

Papiere  |  Papiers  |  Papers

Faltblätter-Set Blüten 
Set de papier à plier fleurs 
Folding paper set flowers
170 Blatt sortiert 
170 feuilles assorties  |  170 sheets assorted
70 g/m2 |  10 x 10 cm  |  (3)
6 1222 643  |  (3) 
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Dauerkalender mit Spiralbindung  |  Calendrier à spirales  |  Calender with spiral
Kalender zum Selbstgestalten inkl. 3 Jahres-Vorschau, 13 Blatt + 1 zusätzliches Deckblatt 
Calendrier à réaliser soi-même avec aperçu 3 années, 13 feuilles + la couverture 
Calender to decorate yourself with 3 year view, 13 sheets + 1 cover sheet

weiss  |  blanc  |  white
130 g/m²  |  DIN A4
6 1226 702  |   (3)

schwarz  |  noir  |  black
170 g/m²  |  DIN A4
6 1226 717  |   (3)

Adventskalender-Set  |  Kit calendrier de l‘Avent  |  Advendcalendar kit
6 1222 ...*  |  (5)  |  

Style  |  Style  |  Style
24 lebensmittelechte Tüten 
24 sachets pour aliments 
24 food safe bags

420

Nature  |  Naturel  |  Natural
24 lebensmittelechte Tüten 
24 sachets pour aliments 
24 food safe bags

421

Juteoptik 
Jute naturel  |  natural jute
natur  |  naturel  |  natural 
49-tlg / pcs  |  10 x 13 cm
422

Motivdruck 
avec motifs  |  with motif
49-tlg / pcs  |  10 x 13 cm
423

Steckfiguren aus Pappe, Tiere 
Figurines en carton, animaux 
Cardboard figures, animals
4 Motive / motifs / models  
sortiert / assortis / assorted  |  (5)  |

6 1226 722

Papers  |  Papiers  |  Papiere
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Kartengestaltung  |  Création de cartes  |  Card making

Doppelkarten 
Cartes doubles  |  Double cards
inkl Kuverts+Einlagen, braun 
avec enveloppes+inserts, brun 
incl envelopes+inserts, brown 
10,5 x 15 cm  |  5 Stk /pcs 
6 1223 104   |  (3)

Doppelkarten 
Cartes doubles  |  Double cards
inkl Kuverts+Einlagen, Perlweiss 
avec envelopes+inserts, blanc perle 
incl envelopes+inserts, pearl white 
10,5 x 15 cm  |  5 Stk /pcs 
6 1223 105  |  (3)

Perlmutt-Doppelkarten 
Cartes doubles  |  Double cards
inkl Kuverts+Einlagen, Perlmutt 
avec envelopes+inserts, nacre 
incl envelopes+inserts, pearl 
10,5 x 15 cm  |  5 Stk /pcs 
6 1223 106  |  (3)

Doppelkarten  |  Cartes doubles  |  Double cards
5 Karten mit 5 farblich passenden Einlegeblättern und Kuverts 
5 cartes avec enveloppes et feuilles intercalaires 
5 cards with envelopes and insert sheets
Rechteckig  /  Rectangulaire  /  Rectangular  |  220 g/m2 
10,5 x 15 cm  |  5 Stk / pcs 

1  6 1224 7.. * |  (3)

Quadratisch  /  Carré  /  Square  |  220 g/m2 
13,5 x 13,5 cm  |  5 Stk / pcs 

2  6 1224 6.. * |  (3)

silber
argent   |   silver

1  60
2  60

gold
or   |   gold

1  65
2  65

königsblau
bleu roi   |   royal blue

1  35
2  35

tannengrün
vert sapin   |   fir green

1  58
2  58

weiss
blanc  |  white

1  00
2  00

strohgelb  |  jaune
paille  |  straw yellow

1  11
2  11

hochrot  |  rouge 
vermeil  |  bright red

1  20
2  20

Bastelblock Trend  |  Bloc créatif Tendance  |  Craft block Trendy
60 Blatt, sortiert, Pastellfarben  |  60 feuilles, assorties,  
pastel  |  60 sheets, assorted,  pastel colours
DIN A6  
6 1260 441  |  (3)

Bastelblock Basic  |  Bloc créatif Basic  |  Craft block Basic
60 Blatt, sortiert, kräftige Farben  |  60 feuilles, assorties, couleurs 
vives  |  60 sheets, assorted,  strong colours
DIN A6  
6 1260 442  |  (3)
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Selbstklebende Sticker  |  Stickers autoadhésifs  |  Self-adhesive stickers

Brillanter Glanz, selbstklebend,  
wiederablösbar – das ist Pearls +  
Diamonds. Sie eignen sich zur  
Dekoration aller glatten Oberflächen 
wie Glas, Papier, Pappe, Metall und 
sogar Kerzen.

Les Pearls + Diamonds sont brillants, 
autocollants et repositionnables. Ils 
se prêtent à la décoration de toutes 
les surfaces planes comme le verre, 
le papier, le carton, le métal et même 
les bougies.

Pearls + Diamonds are brilliant, 
self-adhesive and removable. They 
are suitable for decorating all smooth 
surfaces like glass, papier, cardboard, 
metal and even candles.

Pearls & Diamonds 
6 1242 2..*  |  assortiert/ assorties/assorted 
selbstklebend/autocollant/selfadhesive  |  (6)  |   

Crystal & schwarz 
cristal & noir  |  crystal & black
Ø 2 – 8 mm  |  67 Stk / pcs 
21

Crystal 
cristal  |  crystal
Ø 2 – 8 mm  |  70 Stk / pcs 
22

Perlen weiss 
perles blanches  |  white pearls
Ø 2 – 8 mm  |  138 Stk / pcs
12

Perlen perlmut 
perles nacrées  |  MOP pearls
Ø 2 – 8 mm  |  138 Stk / pcs
11

Perlen, halbrund  | Demi-perles  |  Pearls, half-round
selbstklebend  |  autocollant  |   selfadhesive
6 1242 ...*  |  (6)  |   

weiss / rot  |  blanc / rouge  |  white / red 
Ø 6 mm  |  120 Stk / pcs
644

silber  |  argent  |  silver 
Ø 5 mm  |  168 Stk / pcs
621

multicolor  |  multicolore  |  multicolored 
Ø 3 - 4 mm  |  88 Stk / pcs
607 

perlmutt  |  nacré  |  mother of pearl 
Ø 4 mm  |  240 Stk / pcs
210

perlmutt  |  nacré  |  mother of pearl 
Ø 5 mm  |  168 Stk / pcs
220 

multicolor  |  multicolore  |   multicolored 
Ø 4 mm  |  120 Stk / pcs
657

Herzen, selbstklebend  |  Coeurs, autocollant  |   
Hearts, selfadhesive
6 1242 ...*  |   (6)  

crystal  |  cristal  |  crystal 
8 mm  |  63 Stk / pcs
615

rot  |   rouge  |  red 
8 mm  |  63 Stk / pcs
613

Sterne, selbstklebend 
Étoiles, autocollant  |  Stars, selfadhesive
6 1242 ...*  |   (6)

gold  |  or  |  gold 
11 mm  |  30 Stk / pcs
640

silver  |  argent  |  silver 
11 mm  |  30 Stk / pcs
641

Pearls + Diamonds  |  Perles + Diamands  |  Perlen + Diamanten



422

6 1242 252 6 1242 262 6 1242 272 6 1242 282 6 1242 292 6 1242 302

Ø 2 - 3 mm
528 Stk / pcs

Ø 4 mm
240 Stk / pcs

Ø 5 mm
168 Stk / pcs

Ø 6 mm
120 Stk / pcs

Ø 8 mm
80 Stk / pcs

Ø 10 mm
48 Stk / pcs

6 1242 252 6 1242 262 6 1242 272 6 1242 282 6 1242 292 6 1242 302

Ø 4 mm
240 Stk / pcs

Ø 5 mm
168 Stk / pcs

6 1242 260 6 1242 2706 1242 260 6 1242 270

6 1242 312 6 1242 322 6 1242 631

Diamanten, selbstklebend  |  Diamants, autocollant  |  Diamonds, selfadhesive 
(6)  |  

crystal 
cristal  |  crystal

rosa 
rose  |  pink

Buchstaben  | Lettres  | Letters
selbstklebend / autocollant / selfadhesive
13 mm  |  (6)  |   

Zahlen  |  Chiffres   | Numbers
selbstklebend / autocollant / selfadhesive
13 mm  |  (6)  |   

crystal 
cristal  |  crystal

crystal 
cristal  |  crystal

crystal 
cristal  |  crystal

Sparkeling 
clear
80 Stk/pcs
100

Sparkeling 
blau  |  bleu  |  blue
80 Stk/pcs
112

Sparkeling 
grün  |  vert  |  green
80 Stk/pcs
113

Sparkeling 
Rainbow
80 Stk/pcs
114

Glitter 
Charm
64 Stk/pcs 
120

Iridescent 
Rainbow
80 Stk/pcs
101

Sparkeling 
gelb  |  jaune  |  yellow
80 Stk/pcs
110

Sparkeling 
rot  |  rouge  |  red
80 Stk/pcs
111

Schmucksteine  |  Pierres bijoux  |  Gemstones
6 2466 ...*  |  Ø 5 - 10 mm  |  selbstklebend / autocollant / self-adhesive  |  (10)  |   

Perlen + Diamanten  |  Perles + Diamands  |  Pearls + Diamonds
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707  

736

734

714  715  

735 733  

705

711  

712  725  727  

6 1222 ...  |  15 mm x 10 m  |  (6)

783

778

782

720  

776

785

779

777

772

780

781

786

722  

724

728  729  

723  

Washi Tape

Das ideale Band für kinderleichtes 
Dekorieren. Dekoratives Klebeband 
aus Reispapier. Die leicht transparente, 
matte Oberfläche ist beschreibbar. 
Band ist ablös- und wiederverwend-
bar. Kann auf Papier, Holz, Glas und 
Metall geklebt werden.

The ideal masking tape for easy de-
corations. Decorative masking tape 
made of rice paper. The matt slightly 
transparent surface is writable. The 
tape is repositionable. Can be used 
on paper, wood, glass and metal.

Le ruban idéal pour décorer vos créa-
tions. Ruban adhésif décoratif en pa-
pier de riz. La surface matte légère-
ment transparente permet d‘écrire 
dessus.  Le ruban est repositionnable. 
Peut se coller sur du papier, bois, 
verre et métal.



424

774

773  787

784

6 1222 ...*  |  15 mm x 10 m  |  (6)

620 621620 621 623 624 625623 624 625

702  

706  

4er-Set  |  Set de 4pcs  |  Set with 4pcs
6 1222 ...  |  1,5 cm x 10 m, 3 Stk / pcs   |  0,5 c m x 10 m, 1 Stk / pcs |  (4)

Hotfoil silber + gold 
Hotfoil argent + or  |  Hotfoil silver + gold
575

Pastel  |   
pastel  |  pastel
574

Washi-Tape-Set
6 1222 ...*  |  4 cm x 5m  |  (3)

Samtbordüre 
Bordure en velours 
Velvet bordures
3 Rollen, Spitze, selbstklebend  
3 Rouleaux, Dentelle, autocollant 
3 Rolls, Lace, selfadhesive 
3 m  |  (3)  |  
6 1223 012

Washi Tape

Papierspitzen 
Dentelle en papier 
Paper lace
Pastel  
pastel  |  pastel
4 Rollen, selbstklebend   
4 pcs, autoadesive  
4 rolls, autoadhesive  
4 x 1 m  |  (3)  |  
6 1223 013
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Tafelfolie 
Feuille tableau 
Blackboard foil   
Schwarz, selbstklebend 
5 weisse + 5 farbig sortierte Kreiden
Noir autocollant avec 5 craies 
blanches + 5 craies couleurs assorties
Black selfadhesive with 5 white +  
5 coloured chalkes
45 x 200 cm

6 1390 090  |  (2)

Paper-Patches Set 
Patchs décoratifs  |  Punched parts
inkl. 300 Stk. 3-D Klebepads, DIN A5 
300 pads 3D autocollants inclus 
incl. 300 3D selfadhesive pads 
Nobles  |  83 Stk / pcs  |  DIN A5
6 1216 391   |  (5)  |       

Kreidestifte-Set 
Set de crayons craies  |  Chalk pencils
Pastel  |  pastel  |  pastel 
farbig sortiert 
couleurs assorties  |  assorted colours 
6 Stk / pcs	
6 2390 011   |  (3)  |       

Papers  |  Papiers  |  Papiere

Fensterbilder Maxi-Set 
Kit décoration pour fenêtre 
Window decoration kit 
inkl. Kreidemarker + 6 Stifte  
avec marqueur craie et 6 craies 
incl. chalk marker & 6 chalks
6 1226 723  |  (5)  |   

Tafelkreide 
Craie de tableau 
Chalk pens
6 x 127 mm 
4 Stk / pcs  |  (6)  |  

6 2365 004

Tafel mit Holzrahmen 
Tableau avec cadre en bois 
Board with wooden frame
25 x 15 cm
6 2003 311  |  (6)

Schultafel, inkl. Kreide  
Tableau avec craie 
Blackboard with chalk
24,5 x 34 cm  |  (3) 
6 2013 000   
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Sticker  |  Stickers

Glitzer-Sticker  |  Autocollant scint.  |  Sparkle stickers
Fantasia  |  10 x 23 cm  |  5 Blatt sortiert  |  5 feuilles assorties  |  5 sheets assorted  |  (5)   |    
6 1223 030  

Glitzer-Sticker  |  Autocollant scint.  |  Sparkle stickers
Exotic  |  10 x 23 cm  |  5 Blatt sortiert  |  5 feuilles assorties  |  5 sheets assorted  |  (5)   |    
6 1216 370  

Relief-Sticker Basic  | Stickers relief Basic  |  Sparkle stickers
10 Blatt  |  10 feuilles  |  10 sheets 
460 Sticker  |  460 stickers  |  460 sticker
6 1216 209   |  (3)   |     

Epoxy Sticker
223

226

225  

208  

3D-Sticker aus Kunststoff 
Stickers 3D en plastique 
3-D plastic stickers
6 1216 ...*  |  (5)  |   
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Sticker book  |  Livre de Stickers  |  Sticker-Buch

Sticker-Buch  |  Livre de stickers  |  Sticker-book
6 1216 ...*  |  6 Seiten / pages  |  (6)  |   

Summer Fun
400  

Holographie
401

Retro Pop Art
402

Fairy Tale
403  

Comic Helden / Héros / Comic heros
404

Maritim / Maritime
405
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NIO

Stempel Little NIO 
Tampons Little NIO  |  Stamps Little NIO
6 2248 ...*  |  Ø 18 mm  |  12-tlg. / pcs  |  (2)  |   

Stempelkissen Little NIO  |  Encreurs 
Little NIO  |  Stamp pads Little NIO
20 x 25 mm  |  4 Stk / pcs  |  (2)  |   
6 2248 ...*

Küche 
cuisine  |  kitchen
123

Englisch 
Anglais  |  English
120

Pastell 
pastel  |  pastel colours
124

Baby 
bébé  |  baby
121

Classic 
classic  |  classic
125

Handmade 
Handmade  |  Handmade
122

Mit dem NIO Stempelset können Sie 
Karten, Geschenkanhänger und jede 
andere kreative Bastelarbeit verzieren. 
In den Sets sind ein Little NIO Stempel 
und 10 verschiedene Stempelplatten, die 
zu den entsprechenden Themen passen 
enthalten. Einfach austauschen und 
losstempeln!

Avec le kit de tampons NIO vous pouvez 
décorer des cartes, des étiquettes de  
cadeaux et tout autre objet créatif. Les 
sets comprennent un tampon Little 
NIO et 10 motifs de tampons différents 
correspondant aux thèmes. Il suffit de les 
changer et commencer à tamponner !

With the NIO stamp set you can  
decorate cards, gift tags and any other 
creative craft. The sets include a Little 
NIO stamp and 10 different stamp  
motifs for the corresponding themes.  
Just swap them out and start stamping!
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110

Superheros
111

Unicorn
112

Das erste gebastelte Geschenk, ganz ein-
fach mit dem Stempelset. Hautverträglich 
und bestens geeignet für die kleinen 
Babyhände und -füsse.
Mit der Babyhand oder dem Babyfuss auf 
das Stempelkissen, dann auf das Papier 
und fertig ist der Abdruck. Bilderrahmen 
verzieren oder bemalen und schon hat 
man eine schöne Erinnerung. Hände oder 
Füsse einfach mit einem weichen Lappen 
und Wasser wieder abwischen. 

Le premier cadeau fait soi-même. 
Parfaitement adapté pour les mains et 
pieds de bébé.  Presser la main ou le 
pied sur l’encre et appliquer sur le papier 
d’impression. Laisser sécher et placer 
l’empreinte dans le cadre. Votre 
magnifique souvenir est terminé. Laver 
les mains et pieds avec de l'eau. 

The first self-made gift. Ideally for baby's 
small hands and feet. Press the hand or 
foot in the ink and apply it on the paper. 
Let it dry and place the imprint into the 
frame. Your lovely memory is finished. 
Wash the hands and feet with water. 

Inhalt: Papier, Rahmen für 2 Bilder, Stempelkissen 
Contenu: Papier, 2 cadres photo, encreur  |   Content: Paper, 2 photo frames, ink pad.
6 8070 412  |  (3)

Inhalt: Papier, Rahmen für 3 Bilder, Stempelkissen  
Contenu: Papier, 3 cadres photo, encreur  |   Content: Paper, 3 photo frames, ink pad. 
6 8070 413  |  (3)

Motivstanzer Ganzjahresmotive 
Emporte-pièces motifs annuels 
Craft punches all year
Bild in Originalgrösse 
Photo taille réelle  |  Photo original size
ca. 15 mm 
6 3801 ...  |  (4)  |   

Holzstempel-Set  |  Tampons en bois  |  Wooden stamps
10 Stempel + 2 Stempelkissen
10 tampons + 2 encreurs  |  10 stamps + 2 inkpads 
6 2248 ...*  |  (4)   |    

Craft punches  |  Emporte-pièces  |  Stanzer

Set 1  |  3 Stk / pcs
107

Set 3  |  3 Stk / pcs
109 

Set 6  |  3 Stk / pcs
104

Set 4  |  4 Stk / pcs 
110

Set 3  |  3 Stk / pcs 
112

Memory Abdruck-Set  |  Kit empreintes bébé  |  Baby prints kit
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Jumbo Moosgummi Mix 
Jumbo Mix - mousse à découper 
Jumbo  Mix - Craft rubber 
6 2245 030  |  (2) 

Jumbo Bastel Mix
6 1214 072   |  (2)

Maxi Creativ Set
6 1214 071  |  (2)

Jumbo Styropor Mix 
Jumbo Mix - Polystyrène 
Jumbo Mix - Polystyrene
ca./env. 1'100 Teile / pcs.
6 3803 805  |  (2)  

Jumbo Bastel Mix 
Jumbo Bastel Mix  |  Jumbo Bastel
SB-Beutel  |  dans sachet  |  Mix in bag
6 1214 073  |  (6)  |  

Jumbo Naturholz Mix  
Jumbo Mix - bois naturel 
Jumbo Mix - Natural wood 
6 7026 439  |  (2)  

Bastelpackungen  |  Kits créatifs  |  Creative kits
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Format Mini – Inhalt Maxi
Die neuen Maxi Mix-Sets beinhalten  
neben dem GLOREX Bastelleim in  
geprüfter Qualität alles, was in die  
Bastelkiste gehört. Und das haben die  
4 „Neuen“ mit ihrem Paten, dem Jumbo-
Bastel-Mix gemeinsam: sie sind attraktiv 
in Preis, Qualität und Design und laden 
zur Kreativität ein.

Format mini – Contenu maxi
Les nouveaux kits Maxi-Mix contiennent 
de la colle de bricolage GLOREX et tout 
le matériel nécessaire pour les loisirs 
créatifs. Une invitation à la créativité 
avec le nouveau design, une belle qualité 
et un prix économique.  

Mini size – Maxi content
The new Maxi-Mix kits contain the  
quality GLOREX craft glue and  
everything you need for handicrafts. 
The 4 new kits invite to creativity with a 
good price, nice quality and new design. 

Creativ Maxi Mix  
Bois  |  Wood
6 7026 444  |  (2)

Creativ Maxi Mix
6 1214 074  |  (2)

Creativ Maxi Mix Styropor 
Polystyrène  |  Polystyrene
6 3803 806  |  (2)

Creativ Maxi Mix Moosgummi  
Mousse à découper 
Craft rubber
6 2245 031  |  (2)

Crystal Giessharz Niedertemperatur Starter Set Schmuck 
Kit cristal résine bijoux basse température  |  Crystal resin jewellery kit low temperature
6 2101 520  |  (2)

Giessharz Komplett-Set: Giesse deine 
eigenen Schmuckkreationen. Wähle die 
gewünschte Giessform, mische deine 
persönliche Lieblingsfarbe bei und ver-
schönere deine Schmuckstücke mit indi-
viduell ausgesuchten Deko-Elementen.

Kit complet de résine de coulée :  
Moulez vos propres créations de bijoux.  
Choisissez le moule souhaité, ajoutez 
votre couleur préférée et embellissez vos  
bijoux avec des éléments décoratifs 
selon votre choix.

Casting resin complete kit: Cast your 
own jewellery creations. Choose the 
desired mould, mix in your personal 
favourite colour and embellish your 
jewellery with individually selected  
decorative elements. 

Inhalt:  
100 g Giessharz, 50 g Härter, 2 x Handschuhe, 
2 x Rührhölzer, 2 x Messbecher, Giessharz 
Farben blau+gelb, Silikon-Giessform Schmuck 
12-tlg., Verbindungsringe 20 Stk.,  
Bastelanleitung 
Contenu: 100 g de résine, 50 g de durcisseur, 
2 x gants, 2 x bâtonnets mélangeurs, 2 x gobe-
lets gradués, colorants pour résine bleu+jaune, 
moule en silicone pour bijoux 12 pcs, anneaux 
de liaison 20 pcs, instructions 
Content: 100 g casting resin, 50 g hardener,  
2 x gloves, 2 x stirring sticks, 2 x measuring 
cups, casting resin colours blue+yellow,  
silicone casting mould jewellery 12 pcs,  
connecting rings 20 pcs, instructions.  

Creative kits  |  Kits créatifs  |  Creative Sets
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Memories
6 2704 011  |  (2)

Sand Impressions
6 8070 430  |  (2)  |    

Souvenirs
6 8070 403  |  (2)  |   

Happy Impressions
6 8070 410  |  (2)  |     

Happy Belly
6 9502 85  |  (2)

Happy Art
6 2704 013  |  (2)

Memories
6 2704 010  |  (2)  |    

Geschenkpackung Happy Souvenirs 
Kit Happy Souvenirs
6 2704 020  |  (2)  |    

Creative-Beton Set 
Kit béton créatif 
Creative cement kit 
6 2606 611  |   (2)

Bastelpackungen  |  Kits créatifs  |  Creative kits
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Creative kits  |  Kits créatifs  |  Bastelpackungen

Handcreme mit Orangenöl
DIY Box zur Herstellung einer Handcreme 
mit Orangenöl.
Box-Inhalt: Aus den beiliegenden Roh-
produkten kannst du 120 ml Handcreme 
herstellen. Packmaterial ist zu 100 % 
recyclingfähig.
Umfassende Broschüre über die  
Naturkosmetik von GLOREX mit
Rezepturen, Tipps und vielen weiteren
Informationen und Inspirationen.

Boîte de soins pour le corps
Kit débutants pour la fabrication d‘une 
crème pour les mains à l‘huile d‘orange. 
Contenu de la boîte: Avec les produits 
inclus, vous pouvez fabriquer 120 ml 
crème pour les mains. Le matériel 
d‘emballage est 100% recyclable. 
Brochure complète sur les cosmétiques 
naturels de GLOREX avec des recettes, 
des conseils et de nombreuses autres 
informations et inspirations.

Body care box
DIY box for beginners to make a hand 
cream with orange oil.
Box content: You can make 120 ml  
hand cream from the enclosed raw  
products. Packing material is 100% 
recyclable. Complete brochure about 
GLOREX natural cosmetics with recipes, 
tips and much more information and 
inspiration.

Inhalt:  
Sheabutter raffiniert 50 g, Kakaobutter-Chips 
50 g, Mandelöl raffiniert 100 ml, Ätherisches 
Öl 10 ml Orange naturrein, Creme-Dose 30 ml 
weiss 2 Stk, Holzrührstab 2 Stk 
Contenu: Beurre de karité raffiné 50 g, beurre 
de cacao 50 g, huile d‘amande raffinée 100 ml, 
huile essentielle 10 ml orange naturelle, pot de 
crème 30 ml blanc 2 pcs, bâton mélangeur en 
bois 2 pcs 
Content: Shea butter refined 50 g, cacao  
butter chips 50 g, almond oil refined 100 g,  
essential oil 10 ml orange natural, cream jar  
30 ml white 2 pcs, wooden stirring rod 2 pcs  

Naturkosmetik-Starterset
Kit débutant cosmétiques naturels
Natural cosmetics starter kit
6 1602 400  |  (2)

Seifengiessen  |  Savons  |  Soap 
Swing-Herzen  |  Coeurs  |  Hearts
6 1600 706  |  (2)

Seifenflocken Creativ-Set  |  Kit créatif paillettes  
de savon  |  Creative kit soap flakes
6 1600 186  |  (2)

Seifengiessen  |  Savons  |  Soap 
mit Aloe Vera  |  à l'Aloe Vera  |  with Aloe Vera
6 1600 716  |  (2)

Seifengiessen  |  Savons  |  Soap 
Ornamente |  Ornements |  Ornaments
6 1600 710  |  (2)
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Perlmutt-Windlichter 
Photophores nacre 
Mother-of-pearl candle jars
6 2419 03  |  (2)

Matrix® Mosaic Creativ Set 
Kit créatif Matrix® Mosaic 
Creative kit Matrix® mosaic
6 2474 16 |  (2)

Crackle®-Mosaic-Set Kugelleuchte 
Kit créatif Crackle®-Mosaic lampe 
Crackle®-Mosaic kit lamp
6 2464 04  |  (2)

Memory Abdruck-Set  
Kit empreintes bébé  |  Baby prints kit 
30,8 x 12,2 cm  |  3-teilig mit Stempelkissen, Alu 
Triple cadre avec encreur  |  Triple alu frame with ink pad
6 8070 413  |  (3)

Memory Abdruck-Set  
Kit empreintes bébé  |  Baby prints kit 
20,4 x 12,2 cm  |  2-teilig mit Stempelkissen, Alu 
Double cadre avec encreur  |  Double alu frame with ink pad
6 8070 412  |  (3)

Kerzen Creativ-Set  |  Kit créatif 
bougies  |  Creative kit candles
6 8650 102  |  (2)

Kerzen-Gel Creativ-Set 
Kit créatif  cire-gel 
Creative kit candle-gel
6 8603 124  |  (2)

Kerzen Creativ-Set Weihnachten 
Kit créatif bougies Noël 
Creative kit candle making Christmas
6 8650 106  |  (2)

Bastelpackungen  |  Kits créatifs  |  Creative kits
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Verkaufsförderung  |  Aides à la vente  |  Sales promotion

Acryl-Display leer 
Présentoir vide  |  Acrylic display empty
58 x 61 x 17,5 cm
6 3802 999  |  (1)

Acryl-Display leer	  
Présentoir vide  |  Acrylic display empty
34 x 38 x 17,5 cm
6 3802 998  |  (1)

Basisdisplay inkl. Boden  |  Présentoir en carton,  
avec fond  |  Cardboard display with bottom
H 150 cm /  1/4 Palette
silberfarben  | couleur argent  |  silver colour
M8002  |  (1)

Topper, gesteckt
Topper, épinglé
Topper, plugged
Für/pour/for Display M8002 
silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
M8005  |  (1)

Fachboden
Etagère pour présentoir
Shelf for cardboard display
Für/pour/for Display M8002 
silberfarben 
couleur argent  |  silver colour
M8012  |  (1)

Schütte für Display 
Barquette display 
Display box
braun  |  brun  |  brown
M8018  |  (1)

Fachseparation 
für Schüttendisplay
Séparateurs pour display 
en carton
Separation for display box
braun  |  brun  |  brown
M8026  |  (1)

Topper für Schüttendisplay 
Fronton pour display 
Topper for display
allg. Basteln 
Loisirs créatifs  |  Handicrafts 
braun  |  brun  |  brown
M8017  |  (1)

Sales promotion  |  Aides à la vente  |  Verkaufsförderung
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Topper
für/pour/for Display M8060
dunkelgrau  |  gris foncé  |  dark grey
M8068  |  (1)

Fachboden
Etagère pour présentoir
Shelf for cardboard display
Für/pour/for Display M8060 
dunkelgrau  |  gris foncé  |  dark grey
M8061  |  (1)

Fachboden
Etagère pour présentoir
Shelf for cardboard display
Für/pour/for Display M8063
Holzoptik  |  aspect bois  |  wood design
M8064  |  (1)

Basisdisplay mit MDF Rückseite inkl. Boden 
Présentoir en carton , dos en MDF, avec fond  
Cardboard display,MDF back, with bottom
H 150 cm /  1/4 Palette
dunkelgrau  |  gris foncé  |  dark grey
M8060  |  (1)

Basisdisplay inkl. Boden  |  Présentoir en carton,  
avec fond  |  Cardboard display with bottom
H 150 cm /  1/4 Palette
Holzoptik  |  aspect bois  |  wood design
M8063  |  (1)

Verkaufsförderung  |  Aides à la vente  |  Sales promotion

Topper
für/pour/for Display M8063
Holzoptik  |  aspect bois  |  wood design
M8067  |  (1)
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	 A4	
   50x70 cm	           

50x70 cm     A4

50x70 cm

Metallhaken für Regaldisplay 
Broche en métal pour display 
Metal hooks for display

M8202  |  8 cm  |  (1)
M8042  |  12 cm  |  (1)
M8021  |  20 cm  |  (1)

Holzaufsteller für 30 Fächer 
Présentoir en bois pour 30 compartiments 
Wooden display for 30 partitions
25 x 43 x 190 cm  |  DIN A4
6 1299 991  |  (1)
75 x 43 x 190 cm  |  50 x 70 cm
6 1299 992  |  (1)

Fotokartonständer aus Draht 
Présentoir de photocarton en métal 
Metal photocarton display
50 x 70 cm 
24 Fächer (ohne Inhalt)  |  24 compartiments  
sans contenu  |  24 partitions without content
6 1299 997  |  (1)

FIMO Fachboden, leer 
FIMO etagère, vide  |  FIMO shelf, empty
weiß  |  blanc  |  white
40 x 40 x 10 cm
6 LR80 TRAY  |  (1)

Blaue Wanne für FIMO 
FIMO plateau sur display  |  FIMO display tray
leer  |  vide  |  empty
40 x 40 x 10 cm
LR80TRAY  |  (1)

Sales promotion  |  Aides à la vente  |  Verkaufsförderung

Schildwackler (Wobbler), selbsklebend
Bouclier de sécurité, autocollant
Shield waggler, self-adhesive
75 x 17 x 0,3 cm
M8043  |  (1)

FIMO Stützfuss
Pied de support 
FIMO
FIMO support foot
LR80 FOOT  |  (1)
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A
Accélérateur de feutrage 185
Accessoires de bijouterie 312-325
Accessoires de cire 101-103
Accessoires de moulage 84-91
Accessoires de savon 32-45
Accessoires en coton 167-168
Accessoires en feutrine 176-185, 

231-232
Aérosol, colle 127
Aérosols, vernis 113
Aides à la vente 435-437
Aiguille 123
Aiguille à perles 325
Aiguille à piquer 121
Aiguille à torsades 153
Aiguille Big-Eye 325
Aiguilles 137, 153-157, 

197
Aiguilles à broche 317
Aiguilles à broder 156
Aiguilles à coudre 156-157, 

197
Aiguilles à enfiler 325
Aiguilles à feutrer 185
Aiguilles à repriser 156
Aiguilles à tricoter 153-155
Aiguilles à tri-
coter circulaires

154

Aiguilles crochet 155
Aiguilles de bricolage 153-157, 

197, 325
Aiguilles d'horloge 131
Aiguilles d'horloge 
en métal

131

Aiguilles d'horloge 
en plastique

131

Aiguilles  
machines à coudre

157

Aiguilles, sets 156-157
Ailes d'ange 180, 393
Ailes d'anges plumes 393
Aimants 136
Alabit masse de moulage 83
Alginate 77
Alphabet en bois 251
Alphabets 181, 224, 

228, 
248-252

Aluminium à presser 409
Aluminium, fil 340-341
Ancre 365, 366, 
Anges 389-392
Animaux à décorer 
en papier mâché

246-247

Animaux à décorer 
en polystyrène

287-288

Anis étoilé 385
Anneaux de connexion 324
Anneaux en bois 147, 256
Anneaux en métal 145-147
Anneaux en mousse 336-337
Anneaux en polystyrène 285
Anneaux fendus 324
Anneaux pour porte-clés 137, 317
Anti-adhérent 
pour moules

51, 80, 86

Appareil à graver le verre 119
Appareil à pompons 163
Apprêts & fermoirs 312-324
Ardoise 372
Argile 56-59
Argile de potier 56-59
Arrêt cordon 158
Arrosoir en métal 345
Art de la cire 91-103
Articles de Noël 387-401
Articulations pour ours 196
Art-Liner 84
Assiettes en verre 376
Assortiment de couture 161
Attaches à moulage 86
Attaches d'affiches 135
Attaches murales 135
Attaches parisiennes 134, 137
Attaches pour 
boules de Noël

399

Attaches pour cadres 135
Attaches pour 
oeufs et boules

399

Attaches tableaux 135
Attache-textiles 158
Attrape-rêves 210

B
Bagues 313, 322
Baies 386
Banc de jardin miniature 344-345
Bande réfléchissante 162
Banderoles en papier 410
Bandes aimantées 136
Bandes de cire à décorer 95-96
Bandes plâtrées 66-67
Barbecue miniature 345
Barrette à cheveux 294, 324
Bâtonnets de colle 125
Bâtons de cannelle 385
Bébé, articles de 
décoration

350

Béchers en verre 28
Béton 65, 84
Béton à modeler 65
Béton créatif 65, 84
Beton-Plast 58
Beurre de cacao 22
Beurre de karité 22, 44
Beurre de mangue 22
Bicyclette miniature 344
Bijoux 292-325
Blocs à dessin 407
Blocs à motifs 406-413
Blocs de carton photo 406
Blocs papier couleurs 405-409
Bocaux en verre 377
Bois 251-280, 

350-356, 
382-385

Bois contreplaqué 277
Bois flotté 369
Bois FSC 251, 

254-279
Bois, boules 147, 

254-259
Bois, cadres 276-279

Bois, chiffres et lettres 251
Bois, coffres à trésor 265-267
Bois, cubes 259
Bois, décorations 
embellissements

232, 262-263, 
347-356, 
365-367, 

390-391, 397
Bois, disques 262, 264, 

384
Bois, perles mix 257-258, 

307-308
Bois, plateaux 274
Bois, tiges 260
Boîte aux  
lettres miniature

345

Boîtes à allumettes 243
Boîtes à bijoux 164, 266-

268, 325
Boîtes à cadeaux 236, 243
Boîtes à clés 274
Boîtes à mouchoirs 273
Boîtes à musique 193
Boîtes à thé 267
Boîtes à trésor 265-267, 

368
Boîtes carrées 267
Boîtes coeurs 276
Boîtes de rangement 164, 325
Boîtes en aluminium 30
Boîtes en bois 265-276
Boîtes en cartons 236-243
Boîtes en copeaux 268
Boîtes en plastique 164, 325
Boites forme étoile 241
Boîtes mini 265-276
Boîtes rectangulaires 267
Bol à muesli 378
Bombes aérosols 113
Bordures 424
Bouchon de bouteille 76
Bouchons en liège 253, 376
Boucles d'oreille 313
Bougeoirs 400
Bougeoirs en verre 400
Bougeoirs pour 
arbre de Noel

400

Bougie, cire 91-93
Bougie, mèches 99-100
Bougies 97
Bougies de baptême 97
Bouillon, fil 342
Boule à neige 74
Boules de bain 44
Boules de neige 395
Boules en bois 254-259
Boules en bois brut 256
Boules en coton 284
Boules en ouate 284
Boules en plastique 283
Boules en plas-
tique divisibles

283

Boules en polystyrène 285
Boules en rotin 332
Boules en sar-
ments de vigne

335, 385

Bouquet d'osier 332
Bouteilles 45, 375-379

Bouteilles avec bouchon 375-376
Bouteilles en verre 375-377
Boutons 159
Boutons pression 159
Bracelets de l'amitié 149, 316
Brads 415
Brillant Glitter 218-219
Brillant Glitter fin 219
Brillant Glitter holo 219
Brosse à ongle 42
Brosses de massage 42
Brouette miniature 344-345

C
Cabochons 312-314
Cactus 346
Cadre de tissage 325
Cadres avec 
passepartout

240, 243

Cadres design 232, 
278-279

Cadres en bois 276-277
Cadres en carton 240, 242, 

243
Cadres en polystyrène 286
Cadres en verre 277
Cadres photo 240, 242, 

243, 
276-279

Caisse en bois 265-269, 
275, 276

Calendrier 419
Calendrier de l'Avent, kit 419
Calottes à écraser 323
Canettes pour 
machine à coudre

157

Caoutchouc silicone 78-79
Caoutchouc silicone HB 78
Caoutchouc silicone NV 78
Carabinier, porte-clé 137, 317
Cartes de voeux 420
Cartes doubles 420
Cartes et enveloppes 420
Carton 413
Carton à motifs 406-413
Carton arc-en-ciel 407
Carton de bricolage 404-408, 

413
Carton de couleur 404
Carton de photo 404, 406
Carton gris 413
Carton ondulé 409
Carton pailleté 417
Carton, chiffres et lettres 248-249
Carton, figurines 246-247
Casquette 168
Cercles en métal 145-146
Champignon 287, 

382-383
Charnières 132
Chemins de table 362
Chenilles 201-205
Chevalet miniature 272
Cheveux d'anges 394
Chevilles à prisme 324
Chiffres à coller 181, 224
Chiffres en bois 251
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Chiffres en carton 248-249
Chiffres en métal 252
Chiffres MDF 250
Chiffres pour cadran 130
Chiffres pour calen-
drier de l'Avent

391, 396

Cintre 273
Cintre en bois 273
Cire 91-103
Cire à coller 103
Cire à décorer 95-98
Cire bio 92
Cire Crystal 91
Cire d'abeille 23, 93
Cire d'abeille gaufrée 94
Cire pour fleurs 343
Cire-gel 94
Ciseaux 164, 

123-124
Ciseaux à cranter 164
Ciseaux cigogne 164
Ciseaux de bricolage 124
Ciseaux de contours 124
Ciseaux de couturière 123, 164
Ciseaux de silhouette 124
Ciseaux pour enfants 124
Clips crocodile 137
Clips d'oreille 323
Clips pour collier à tétine 307
Cloche en verre 380
Clous 132
Clous de tapissier 132
Clous d'oreille 323
Clous en acier 132
Coccinelles 351
Coeurs 276, 313, 

353-356
Coeurs en feutrine 181
Coeurs en métal 147
Coeurs en plastique 283
Coeurs en polystyrène 286
Coeurs en satin 354
Coeurs en velours 354
Coffrage pour moulage 80
Coffres à trésor 265-267
Coffret avec papier 416-417
Coffrets cadeaux 430-434
Colle 125-128
Colle à bijoux 125
Colle à bois 125
Colle à mosaïque 109
Colle à puzzle 126
Colle à reliure 127
Colle à textile 127, 164
Colle d'amidon 126
Colle de bricolage 125-128
Colle en spray 127, 215
Colle pailletée 216-217
Colle pour mé-
tal en feuille

85

Colle pour poupées 127, 164
Colle silicone 109, 127
Colle superglue 125
Colombes 352
Colorants 85
Colorants cosmétiques 34-35
Colorants pour cire 98

Colorants pour résine 51
Colorants pour savon 34-35
Colour-Strips 314
Communion 97-98
Compte-mailles 153
Cône en polystyrène 288
Confirmation 97-98
Copeaux, boîtes 268
Coquetier 273
Coquillages 368
Corde en coton 369, 370
Cordon en coton 319
Cordons en jute 333, 369
Cordons en papier 203, 370
Cosmétiques naturels 21-31
Coton 167-168
Coupe-papier 76
Couple de mariés 352
Coupons de tissus 165-167
Couronnes 334-335
Couronnes en osier 334-335
Couronnes en paille 335
Couronnes en 
polystyrène

285

Couronnes en 
sarments de vigne

334-335

Couteaux 122
Couture 156-164
Couturomètre 158
Couverts à salade 76
Crackle Mosaic 108
Craie de tailleur 158
Craies 113, 425
Craies de tableau 113, 425
Craies de trottoir 113
Création de cartes 420-429
Crème à polir 51
Crepla 223
Crépon de fleuriste 410
Creuset 103
Crochets 135
Crochets à visser 132
Crochets de cintre 137
Crochets d'oreille 313, 323
Cubes à  
décorer en carton

239

Cubes en bois 259
Cuir, bracelet 319
Cuir, ruban 164, 319
Cure-pipes 201-205
Cutter circulaire 122
Cutters 122

D
Déco de mariage 352-360
Déco plumes 206-211
DecoFix  126, 242
Decopaste 112, 242
Décopatch colle 245
Décopatch papier 244-245
Décopatch vernis 245
Décoration de bougies 95-98
Décoration de fêtes 382-400
Décoration maritime 364-372

Décorations en bois 262-264, 
269-281, 
350-356, 
371-372

Décorations en 
bois à suspendre

232, 263, 
350-356, 
383-384, 
390-391

Décorations en cire 95-98
Décorations en feutrine 176-181, 

231-232, 
331, 363, 

383
Décorations en métal 145-147, 

331, 388-
389, 392

Décorations, perles 222, 398
Décorations, verre 375-380
Découpage 244-247
Découpage colle 245
Découseur 157
Demi masque 212
Démoulant 51, 80, 86
Dés à coudre 157
Dessous de plat en liège 253
Dessous de verre 376
Dessous de verre en bois 264, 273
Dévidoir 271
Display 435-437
Display en acrylique 435
DIY Kits 430-434
Durcisseur de silicone 80
Durcisseur résine 51
Durcisseur textile 126

E
Ebauchoirs 60-63, 75
Échelle miniature 345
Ecorse de bouleau 385
Elastique à bijoux 318
Elastiques 137
Elastiques, rubans 162, 320
Eléments de décoration 176-181, 

232, 
347-356, 
383,391, 
394-397

Eléments en mousse 223-229
Embellissements 
en bois, divers

232

Embellissements en 
bois, maritime

365-367, 
371-372

Embellissements 
en bois, Noël

388-397

Embellissements 
en feutrine

176-181, 
232, 331, 
363, 383

Embellissements en 
feutrine divers

176-181, 
232, 363, 

383
Embellissements en  
feutrine printemps/Pâques

363

Embellissements en 
feutrine, fleurs

179-181

Embellissements en 
polyrésine, maritime

367

Embellissements, miroir 380
Embouts de bijoux 322-323

Emporte-pièces 429
Empreintes mains 59, 77, 429
Emulsion latex 81
Enfile-aiguille 161
Enveloppes 420
Epingles 137, 156, 

340
Epingles de marquage 137, 156 

253
Epingles de sécurité 156
Epingles pour 
fleurs séchées

340

Eponge à peindre 114
Eprouvette 376
Etancheur pour argile 60
Etiquettes 390, 415
Etiquettes à cadeaux 390, 415
Etiquettes en papier 415
Etoiles Bascetta 418
Etoiles de mer 365-367
Etoiles en bois 262, 384, 

391, 394, 
397

Etoiles en métal 146
Etoiles en polystyrène 287
EYE SEE YOU 195

F
Farfalle 297-303
Fermetures 133
Fermoir de soutien-gorge 158
Fermoirs 133, 

321-322
Fermoirs à bijoux 321
Fermoirs à viser 321
Fermoirs carabiniers 317
Fermoirs magnétiques 321
Fermoirs Paracord 158, 317
Fermoirs plastique 158
Fermoirs pour 
ruban en cuir

322

Feuille à tableau noir 425
Feuilles 331
Feuilles à abat-jours 119
Feuilles colorées 405-406
Feuilles d'argent 85
Feuilles de cuivre 85
Feuilles de pa-
pier couleurs

405-406

Feuilles d'or 85
Feuilles effet étoile 117
Feuilles en métal 331
Feuilles holographiques 417
Feuilles pour  
moulins à vent

233

Feuilles transparentes 117, 119, 
233, 236, 

Feuilles  
transparentes adhésives

119

Feuilles Willow 331
Feutrage 182-185
Feutrine 173-181
Fibre de bois 188, 331
Fibre de décoration 331
Ficelle en coton 319-320, 

369, 370
Ficelle en jute 333, 369
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Ficelle en papier 411
Figurines de crèche 90, 401
Fil à bijoux 339-342
Fil à broder 149
Fil à coudre 160-161
Fil alu plat 341
Fil aluminium 340-341
Fil bouillon 342
Fil câblé 340
Fil chenille 201-205
Fil de connexion 338
Fil de couture 160
Fil de fer 338-342
Fil de fer argenté 339-342
Fil de fer brut 338
Fil de fer décoratif 342
Fil de fer doré 339-342
Fil de fer pour enrouler 338-339
Fil de fer pour fleuriste 338
Fil décoratif 342
Fil élastique 160, 

318-319
Fil élastique dentelé 342
Fil en coton 148-149
Fil en cuivre 340
Fil nylon 318
Fil nylon pelliculé 318
Fil papier à enrouler 339
Fil perlon 318
Fil résistant 161
Fil scoubidou 314
Filet de pêche 364
Fils à tresser 314
FIMO 68-75
FIMO accessoires 75
FIMO Effect 69
FIMO Kids 71-73
FIMO Kids create & play 72
FIMO Kids form & play 73
FIMO kits 70-73
Fimo leather 73
FIMO outils 75
FIMO présentoirs 437
FIMO Professional 74
FIMO Soft 68, 70
FIMO vernis 75
FixTape 127
Fleurs 348, 

357-360 
Fleurs en feutrine 177-181
Fleurs et accessoires 328-346, 

357-360, 
369

Fleurs séchées 26-27
Flocons de savon 43-44
Fond en osier 281
Formaform 80
Formes en carton 236-243
Foulard en soie 168

G
Gants en vinyle 52
Gel-bougie 94
Glitter 218-219
Glitter brillant fin 219
Glitter brillant holo 219

Glitter brillant tige 218-219
Glitter extrafin 219
Glitter Glue 216-217
Glitter holo 219
Glitter-Pen 216
Glycérine 32-33
Gobelet gradué 28, 52
Gobelet-mélangeur 28, 52, 

86, 114
Granulés de cire 91-95
Granulés de polystyrène 186-187
Granulex 186-187
Granulex ultralight 186
Granulex-Soft 186
Gravier de décoration 373
Gravure sur verre 118-119
Grelots 229
Grenouille en po-
lystyrène

288

Grillage 119
Grognements d'ours 193
Guirlandes de feuilles 329
Guirlandes de lierre 329
Guirlandes lumineuses 115-117
Guirlandes lumineuses 
avec minuteur

115

Guirlandes  
lumineuses LED

115-117, 
399

H
Handplast 57
Happy Art 77
Happy Belly 67
Happy Impressions 59
Happy Memories 77
Happy Souvenirs 77
Herbe de Pâques 331
Horloges 129-131, 

271
Housse de coussin 168
Huile à savon 44
Huile d'amande 21
Huile de coco 21
Huile de jojoba 21
Huile parfumée 
pour bougie

34

Huile parfumées 24-25, 34
Huile pour  
paillettes de savon

44

Huiles essentielles 24

I
Images en cire 98
Iron-on Patch 195

J
Joint mosaïque 109
Joint transparent 109
Jumbo-Bastel-Mix 202, 229, 

264, 289
Jute 167, 333
Jute en rouleau 167, 333, 

401

K
Keramilight 58
Keramin 83
Keramin-S 82
Keramiplast 56
Keramistone 58
Keramiton 56
Kit créatif bois 259, 264
Kit créatif bougie 94, 103
Kit créatif feutrine 174, 176, 

184, 231
Kit de couture 161
Kits créatifs 416-417, 

433-436
Kits créatifs ouate 284
Kits de feutrage 174, 176, 

184, 231
Kits de maquillage 213-214
Kits empreintes 59, 77, 429, 

432, 434
Kits moulage enfants 59, 77, 429
Kits textile 165-170

L
Lacets 163
Laine 148-153
Laine à feutrer 182-185
Laine à tricoter 148-153
Laine acrylique 150-153
Laine Baby 151
Laine coton 148-149
Laine de mouton 182-183
Lait de latex 81
Lames de rechange 122
Lames de scie 121
Lametta-hair 394
Lanières en cuir 319
Latex 81
Lettres 181, 224, 

228, 
248-252

Lettres en bois 251
Lettres en carton 248-249
Lettres en métal 252
Lettres en mousse 224, 228
Lettres MDF 250
Liège 167, 252-

253, 376
Lierre 329
Lili Rose 165-167, 

169-170
Liquide pour 
boule de neige

74

Livre de stickers 367, 
425-427

Luges 387, 397

M
Macramé 140-147
Magic Clay 63
Magic Roller 75
Magic-Stretch 318
Maison en bois 264, 270
Maisons d'oiseaux 264
Maquillage 213-214

Marabout, plumes 206-207
Mariage 352-360
Mariés 352
Maritime 364-372
Maritime, déco en bois 364-372
Masques 212-213
Masse de modelage 56-63
Masse de moulage 77-81
Matériaux  
naturels de fleuriste

328-346, 
357-360, 

369
Maxi-Creativ-Set 222, 229, 

284
MDF 250
Mécanismes d'horloges 129-130
Mécanismes d'horloges 
avec aiguilles

130

Mécanismes d'horloges, 
accessoires

130-131

Mèches 99-100
Mèches à lampe 100
Mèches plates 99-100
Mèches rondes 99-100
Mélange à bougies 92
Mélangeur en bois 86, 258
Mélangeur en verre 28
Memories 77
Mercerie 154-164
Métal à presser 409
Métal en feuille 85
Mètre ruban 158
Mini chevalets 272
Mini guirlandes 
lumineuses

115-117

Miniatures 344-346
Miroir en verre 380
Miroirs 276, 380
Modelage 56-67
Modellin 80
Mosaïque 104-111
Mosaïque acrylique 110-111
Mosaïque craquelée 108
Mosaïque de nacre 107
Mosaïque en verre 106-108
Mosaïque, colle 109
Motifs autocollants 426-427
Motifs thermocollants 195
Moulage savon 32-45
Moulage,  
fabrication de moules

77-81

Moulage, plâtre 82-84
Moules 62, 75
Moules à bougies 101-103
Moules à  
motifs en silicone

40-41

Moules à savons 38-39
Moules emporte-pièces 62, 75
Moules en latex 90
Moules en silicone 52-55
Moules pour béton 87-88
Moules pour résine 52-55
Moules reliefs 38-39, 

87-90
Moules thermoformés 38-39, 52-

55, 87-90
Moulins à vent 231, 

233-235
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Mousquetons 317
Mousse 330
Mousse à découper 223-229
Mousse à  
découper, glitter

224, 228

Mousse à polir le verre 118
Mousse de savon 35
Mousse en plaque 330
Mousse pour  
composition florale

336-337

Mousse stabilisée 330

N
Neige 395
Neige de décoration 395
Neige glitter 395
Neige structurée 111, 395
Neige synthétique 395
Nez d'animaux 195
Nez de sécurité 195
Nez en plastique 195
Nichoirs en bois 264
Noël 387-401
Noyaux de cerises 188
Nuggets en verre 374

O
Oeufs de décoration 363
Oeufs de Pâques 363
Oeufs en plastique 283, 363
Oeufs en polystyrène 286
Oeufs et boules 
en plastique

283, 363

Organza 172, 361
Origami 418
Ornements en cire 95-98
Ornements pour coin 133
Ouate de rembourrage 186-188
Our polaire en polyrésine 395
Ourlet thermocollant 163
Ours 191-193
Ours à rembourrer 191-193
Ours, accessoires 193-195
Outil de rembourrage 196
Outillage pour 
travaux de scie

120

Outils 119-123
Outils de découpage 122
Outils de modelage 60-63, 75
Outils de sculpture 283
Outils et ciseaux 164, 

122-124
Ouvre-bouteille 76

P
Pads autocollants 415
Pailles 401
Paillettes 218-219
Paillettes cosmétiques 36
Paillettes de savon 43-44
Paillettes étoiles 426
Paillettes sequins 220-221, 

304, 293, 
391, 394, 

398

Palettes 114
Pantoufles en feutrine 183
Paperclay 58
Papier 231-232, 

404-420
Papier aluminium 409
Papier autocollant 119, 417
Papier calque 407
Papier crépon 410
Papier crépon 
de fleuriste

410

Papier de couleur 404-420
Papier de couleur, bloc 405-408
Papier de soie 411
Papier déco 404-420
Papier d'emballage 413
Papier glitter 417
Papier glitter autocollant 417
Papier kraft 413
Papier mâché 236-249
Papier mâché PA3 64
Papier métallique 409
Papier mûrier 410
Papier naturel 410, 413
Papier origami 418
Papier pailleté 417
Papier pour pliage 418
Papier scrapbooking 408, 410, 

413, 416, 
417

Papier transparent 407,  412
Papier, accessoires 415-427
Papier, sacs 414
Papier, sets 231-232, 

404-420
Papier-émeri 51, 75, 282
Papillons 347
Pâques 331, 363
Paracord 315-317
Paraffine 91-92
Parfums bougie 34
Parfums pour savon 34
Passe-partout, boîtes 241
Passe-partout, cadres 240, 243
Pastilles de cire 98
Pastilles de cire d'abeille 23, 93
Pâte à craqueler 111
Pâte à joints 109
Pâte à modeler 62
Pâte à modeler enfants 62-63
Pâte à modeler légère 58
Pâte à modeler plastilin 62
Pâte à polir 51
Pâte FIMO 68-75, 284
Pâte relief 112
Pâte silicone 79
Pâte structurée 112
Patins à glace 397
Pearls & Diamonds 421-422
Peigne-tricot 153
Peinture acrylique 
pour Décopatch

245

Peintures et accessoires 113-114
Pelle à tarte 76
Peluches à rembourrer 189-193
Pendentifs 312-313, 

390, 415
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Pendentifs à bijoux 312-325
Pendentifs coeurs 276, 313, 

353-356
Pepe Cone 332
Pépins de raisins 188
Perforateur 123
Perles 254-259, 

292-314, 
398

Perles à écraser 323
Perles à facettes 310
Perles alphabet 294-296, 

307
Perles arc-en-ciel 297-303
Perles argentées 398
Perles de décoration 222, 398
Perles dorées 398
Perles en bois 254-259, 

307-308
Perles en bois FSC 254-258
Perles en cire 308-309
Perles en plastique 293-296, 

304-306, 
398

Perles en verre 295,310,311
Perles en ver-
re de bohême

306

Perles enfants 294, 296, 
307, 308

Perles et paillettes, sets 292-314
Perles exfoliantes 36
Perles or et argent 398
Perles polaris 305-306
Perles strass 222, 

421-422
Perles, cadre de tissage 325
Perles, display 435
Perles, mix 292-296, 

303-308
Phare 364
Photophores en bois 269
Photophores en verre 116, 269, 

378
Pierres décoratives 222, 

312-314
Pierres en verre 314
Pince à écraser 123, 325
Pince à mosaïque 109
Pince coupante 123
Pince emporte-pièce 123
Pince plate 123
Pinceaux 114
Pinceaux, sets 114
Pinces à bijouterie 325
Pinces à linge en bois 261-262, 

351, 396
Pinces crocodile 137
Pinces en U 340
Pinces, outils 123
Pincette 121
Pipettes 114
Pistolets à colle 128, 343
Pitons 132
Planche à couper 273
Plaque design 
pour perles

325

Plaques de cire 95-96
Plaques de cire d'abeille 94

Plaques de feutrine 173-175
Plaques de liège 252
Plaques de mousse 223
Plaques en laine feutrée 175
Plastiform 64
Plastilin 62
Plastique dingue 236
Plastylate lait de latex 81
Plateaux avec boîtes 275
Plateaux en bois 274
Plâtre de moulage 64-65, 

82-84
Pliage, papier 418
Plumes 206-211, 

309, 393
Plumes de paon 208
Plumes de pintades 209
Plumes déco 206-211
Plumes indiennes 211
Plumes marabout 206-207
Plumes mix 206-211
PLV 435-437
Pochoirs 112
Pointes à graver le verre 118
Pointes à maille 324
Poisson en polystyrène 288
Poissons 365-367
Poly-Mosaic 110-111
Polyphane 119
Polystyrène 285-289
Polystyrène, boules 285
Polystyrène, boules 
divisibles

285

Polystyrène, couronnes 285
Polystyrène, oeufs 286, 363
Pommes de pin 385
Pompons 184, 

200-202, 
231, 395

Porte bloc-note en bois 271
Porte bloc-notes 271
Porte-clés 137, 313
Porte-stylo 271
Potpourri 385
Pots à crème 28-30
Pots de fleurs 381
Pots en terre cuite 381
Poudre de neige 395
Poudre de velours 215
Poupées de sisal 259
Power Glue 109, 126
Préparation de plantes 343
Présentoir carton photo 437
Présentoir papier 437
Présentoirs de vente 435-437
Présentoirs pour 
poupées

196

Presse à plantes 343
Punaises 137
Puzzle en bois 270
Pyrograveur 120, 281

Q
Quickform 77
Quincaillerie 132-137

R
Ramasse-mailles 153
Raphia 203, 334
Raphia brillant 203
Raphia mat 334
Raphia naturel 334
Recharges pour 
pistolet à colle

128, 343

Récipient en verre 28
Récipient pour 
fondre la cire

103

Reliefs à insérer 40-41, 86
Rembourrage 186-188
Résine 48-50
Résine basse  
température

48, 50

Résine Crystal 48-50
Résine Rapid 49
Résine XOR 50
Résine, colorants 51
Résine, kit complet 50
Ressorts pour mobile 135
Retro-Mosaic 106
Rizipearls 36
Rocailles 292-303
Rocailles, display 435
Rocailles, kits 292,293.303
Roses 357-359
Roses dior 357-359
Roulette à pizza 76
Ruban floral 337
Rubans 169-172
Rubans adhésifs 127
Rubans adhésifs 
double-face

127

Rubans aluminium 341
Rubans de fleuriste 171-172, 

333, 337, 
362

Rubans de jute 333
Rubans déco 165-167, 

169-172, 
360

Rubans élastiques 162
Rubans en feutrine 184
Rubans en liège 169
Rubans en organza 172
Rubans en satin 171
Rubans en tissu 165-170
Rubans en velours 319-320
Rubans grillage en alu 341
Rubans non-tissés 362
Rubans pailletés 172
Rubans textile 165-170
Rubans velcro 162-163
Rubans, mix 165-170

S
Sable coloré 373
Sable de décoration 373
Sable et gravier 373
Sacs 361
Sacs à bougies 117
Sacs Delux 361
Sacs en coton 167-168
Sacs en feutrine 175, 231

Sacs en jute 167, 401
Sacs en organza 361
Sacs en papier 414
Sacs en velours 361
Sacs Père Noël 167
Sand Impressions 59
Sapin 388
Savon 32-45
Savon à l'huile d'olive 
pour le feutrage

185

Savon écologique 32-33
Scalpel 122
Scie 120-121
Scie à polystyrène 121, 289
Scoubidous 314
Seaux en métal 381
Sel de mer 45
Sel de préparation 
pour plantes

343

Seringue 114
Seringue de modelage 76
Serre-câbles 135
Serrure 132-133
Serviettes en papier 242
Set de couture 161
Set de marquage 
pour linge

158

Set d'outils 119-120
Sets de perles 292-296, 

303-308
Silicon caoutchouc HV 79
Silicone 78-79
Silicone caoutchouc  HE 78
Sisal 331
Sizoweb 362
Ski 397
Sockenstop 185
Soft-Flocks 187
Soft-Ton 57
Soie 168
Soin pour la peau 21-35
Souvenirs 59
Spatules 258-259
Spatules en bois 258-260
Spray 113
Spray antiadhérant 51, 80, 86
Spray argent 113
Spray glitter 113
Spray or 113
Spray pailleté 113
Squelette de  
poisson avec bois

364

Stéarine 92
Stewaform 83
Stewalin 82
Stickers 426-427
Stickers en mousse 224-228
Stickers en mousse glitter 228
Strass 222, 

421-422
Stretch Magic 318
Support de découpage 122
Support de feutrage 185
Support de piquage 121
Support de travail 122
Support en feutrine 176
Support en liège 253

Index français Index français



44
3

Index français

Supports à dé-
corer en bois

254-282

Supports à décorer 
en polystyrène

285-289

Supports à photophore 400
Supports en ceramique 253
Supports en verre 117, 375-380

T
Tableau à clés 274
Tableau ardoise 372
Tableaux 272, 425
Tableaux en liège 252
Tablier coton 168
Talc 80
Tampons 428-429
Tampons pyrograveurs 120, 281
Tapis en feutrine 121
Tapisserie design 280
Tasse en céramique 378
Terre à modeler 57
Texifix 126
Thermomètre 28, 75
Tiges à mobiles 236
Tiges de bambou 332
Tiges en bois 260
Tissu de modelage 66-67
Tissu jute 333
Tissu liège 167
Tissu thermocollant 163
Tissu tricot 197
Tissu tubulaire 196
Tondicht 60
Torse en polystyrène 288
Tour de cou 320
Tournette de potier 60
Tournette de table 60
Tranches de pommes 385
Tranches d'oranges 385
Transat miniature 344, 364
Travaux de scie 120-121
Tricot 148-155
Tricotin 149
Tubes de rouge à lèvre 29

V
Valises en carton 237
Vaseline 67
Vases en verre 375-378
Velcro 162-163
Vernis 113
Vernis colle à serviettes 242
Vernis en spray 113
Vernis pour bougies 98
Vernis pour mé-
tal en feuille

85

Vernis univer-
sel en bombe

113

Verre 375-380
Vis 132
Vliese 188, 395
Voilier 364

W
Washi Tape 422-424

X
XOR Durcisseur 
cristal-résine

51

Y
Yeux 194-195
Yeux à coudre 194
Yeux d'animaux 194-195
Yeux d'animaux en verre 194
Yeux de sécurité 194
Yeux en plastique 194-195
Yeux en verre 194
Yeux et nez d'animaux 194-195
Yeux mobiles 230
Yeux mobiles ovales 230
Yeux mobiles ronds 230
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A
Abrasive paper 51, 75, 282
Acrylic display 435
Acrylic mosaic 110-111
Acrylic paints for 
Decopatch

245

Acrylic wool 150-153
Adhesive foil 119, 417
Adhesive foils 
transparent

119

Adhesive motives 426-427
Adhesive pads 415
Adhesive spray 127, 215
Adhesive tape 127
Advent calendar DIY kit 419
Advent calendar numbers 391, 396
Alabit moulding 
compound

83

Alginate 77
Almond oil 21
Alphabet beads 294-296, 

307
Alphabets 181, 224, 

228, 
248-252

Aluminium boxes 30
Aluminium paper 409
Aluminium ribbon 341
Aluminium to press 409
Aluminium wire 340-341
Anchors 365, 366, 
Angel hair 394
Angel wings 180, 393
Angel wings, feathers 393
Angels 389-392
Animal eyes 194
Animal eyes and noses 194-195
Animal glass eyes 194
Animal noses 195
Apple slices 385
Apron, cotton 168
Art-Liner 84
Assortment boxes 164, 325
Awl 123

B
Baby decoration 350
Baby wool 151
Bags 361
Bags, paper 414
Balls, cotton 284
Balls, plastic 283
Balls, polystyrene 285
Balls, wood 254-259
Bamboo sticks 332
Banding wheel 60
Bascetta star 418
Baseball-Cap 168
Bath balls 44
Bath salt 45
Bead board 325
Bead caps 322-323
Bead loom 325
Bead needle 325
Bead roller 75

Bead sets 292-296, 
303-308

Beads 254-259, 
292-314, 

398
Beads and sequins, sets 292-314
Beads display 435
Beads elastic 318
Beads for decoration 222, 398
Beads mix 292-296, 

303-308
Beads thread 318
Beakers 28
Bears 191-193
Beeswax 23, 93
Beeswax honeycomb 94
Bells 229
Berries 386
Beton-Plast 58
Bicycle miniature 344
Big-Eye needle 325
Binding wire 338-339
Bio wax 92
Birch tree bark 385
Bird's houses 264
Blackboard 272, 425
Blackboard chalks 113, 425
Blackboard foil 425
Blades 122
Bohemian glass beads 306
Book-binding glue 127
Bordures 424
Bottle cap 76
Bottle opener 76
Bottles 45, 375-379
Bottles with cork 375-376
Bouillon wire 342
Bowl 378
Boxes 265-276
Bra fastener 158
Brads 415
braiding cords 314
Branding stamps 120, 281
Bridal couple 352
Brillant Glitter 218-219
Brillant Glitter fine 219
Brillant Glitter holo 219
Brilliant raffia 203
Brooch pin 317
Brush sets 114
Brushes 114
Buckels plastic 158
Buckets 381
Butterflies 347
Buttons 159

C
Cable ties 135
Cabochon 312-314
Cactus 346
Cake slice 76
Calendar 419
Candle casting moulds 101-103
Candle creative kit 94, 103
Candle decoration 95-98
Candle holders 400

Candle jars 269
Candle lacquer 98
Candle wax 91-93
Candle wicks 99-100
Candle-gel 94
Candleholder for 
christmas tree

400

Candles 97
Carabiner key rings 137, 317
Card creation 420-429
Cardboard 413
Cardboard boxes 236-243
Cardboard cubes 239
Cardboard figures 246-247
Cardboard frames 240, 242, 

243
Cardboard letters 248-249
Cardboard num-
bers & letters

248-249

Cardboard shapes 236-243
Cardboard suitcase 237
Cards and envelopes 420
Carving tool 283
Casting 82-84
Casting moulds 38-39, 52-

55, 87-90
Catch 132-133
Catch locks 133
Cement 65, 84
Cement moulds 87-88
Ceramic coasters 253
Ceramic mug 378
Chalk kit 158
Chalks 113, 425
Chenille wire 201-205
Cherry stones 188
Children beads 294, 296, 

307, 308
Children imprint kits 59, 77, 429
Children modelling clay 62-63
Children scissors 124
Chipwood boxes 268
Christening candles 97
Christmas 387-401
Christmas ball hangers 399
Christmas snow 395
Cinnamon sticks 385
Circular knitting needles 154
Clamps 134, 137
Clasps 133, 

321-322
Clay 56-59
Clay gun 76
Clear liquid for snowball 74
Clear varnish spray 113
Clock hands 131
Clock hands, metal 131
Clock hands, plastic 131
Clock mecanism 129-130
Clock mechanism 
with hands

130

Clock mechanism, 
accessories

130-131

Clocks 129-131, 
271

Clothes hanger 273
Clothes hanger hooks 137

Clothes pegs 261-262, 
351, 396

Coasters 243
Coasters, felt 176
Cocoa butter 22
Coconut oil 21
Coloured cardboard 404
Coloured gravel 373
Coloured paper 404-420
Coloured paper bloc 405-408
Coloured sand 373
Colour-Strips 314
Communion 97-98
Composition wax 92
Concrete 65, 84
Confirmation 97-98
Connecting rings 324
Contour scissors 124
Copper leaf metal 85
Copper wire 340
Cord stopper 158
Cork 167, 252-

253, 376
Cork boards 252
Cork coasters 253
Cork for bottle 253, 376
Cork ribbons 169
Cork textile 167
Cork textile set 167
Corrugated cardboard 409
Cosmetic colours 34-35
Cosmetic glitter 36
Cotton accessories 167-168
Cotton articles 167-168
Cotton bags 167-168
Cotton balls 284
Cotton balls creative kits 284
Cotton cord 319-320, 

369, 370
Cotton rope 369, 370
Cotton thread 148-149
Cotton wool 148-149
Covers for jewellery 322-323
Crackle Mosaic 108
Crackle paste 111
Craft cardboard 404-408, 

413
Craft glue 125-128
Craft rubber 223-229
Craft rubber sheets 223
Craft rubber, glitter 224, 228
Cream jars 28-30
Creative cement 65, 84
Creative kits 416-417, 

433-436
Crepe paper 410
Crepla 223
Crib figures 90, 401
Crimp beads 323
Crimping plier 123, 325
Crochet hook 155
Crocodile pegs 137
Crucible 103
Crystal resin 48-50
Crystal wax 91
Cuddly toys to stuff 189-193
Cushion cover 168
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Cutter moulds 62, 75
Cutter pad 122
Cutters 122
Cutting board 273
Cutting tools 122

D
Darning needles 156
Deco buckets 381
Deco eggs 363
Deco feathers 206-211
Deco felt articles 176-181, 

231-232, 
331, 363, 

383
Deco glasses 375-380
Deco glitter 218-219
Deco grass 331
Deco papers 404-420
Deco pegs 261-262
Deco ribbons 165-167, 

169-172, 
360

Deco sand 373
Deco snow 395
Deco spray 113
DecoFix  126, 242
Decopaste 112, 242
Decopatch glue 245
Decopatch papier 244-245
Decopatch varnish 245
Decoration beads 222, 398
Decoration elements 176-181, 

232, 
347-356, 
383,391, 
394-397

Decoration  
elements felt, divers

176-181, 
232, 363, 

383
Decoration  
elements felt, flowers

179-181

Decoration elements 
felt, spring/Easter

363

Decoration  
elements mirror

380

Decoration elements 
polyresin, maritim

367

Decoration elements 
wood, Christmas

388-397

Decoration elements 
wood, divers

232

Decoration elements 
wood, events

350-353

Decoration elements 
wood, maritim

365-367, 
371-372

Decorative elastic wire 342
Decorative stones 222, 

312-314
Decorative wax 95-98
Decorative wax strips 95-96
Decorative wire 342
Découpage 244-247
Découpage glue 245
Delux bags 361
Design frames 232, 

278-279
Design wallpaper 280

Dior roses 357-359
Display 435-437
DIY kits 430-434
Doll glue 127, 164
Doll stands 196
Double cards 420
Double-faced 
adhesive tape

127

Doves 352
Drawing pins 137
Dream catchers 210
Dressmaker scissors 123, 164
Drift wood 369
Dummy clips 307

E
Ear clips 323
Ear hooks 313, 323
Ear rings 313
Ear studs 323
Easel 272
Easter 331, 363
Easter eggs 363
Easter grass 331
Ecological soap 32-33
Eggcup 273
Eggs 363
Eggs, plastic 283
Elastic bands 162
Elastic threads 160, 

318-319
Elastics 137
Embossing foil 409
Embroidery needles 156
Embroidery thread 149
Engraving bits 118
Envelopes 420
Essential oils 24
Event decoration 382-400
Eye pins 324
EYE SEE YOU 195
Eye wax 103
Eyes to sew 194
Eyes, animals 194-195
Eyes, plastic 194

F
Fabric cuttings 165-167
Fabric ribbon 165-170
Facette beads 310
Farfalle 297-303
Feather mix 206-211
Feathers 206-211, 

309, 393
Felt 173-181
Felt accessories 176-185, 

231-232
Felt bags 175, 231
Felt creative kits 174, 176, 

184, 231
Felt decorations 176-181, 

231-232, 
331, 363, 

383
Felt flowers 177-181
Felt hearts 181
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Felt ribbons 184
Felt sheets 173-175
Felt slipper 183
Felt underlay 121
Felting 182-185
Felting fluid 185
Felting kits 174, 176, 

184, 231
Felting needles 185
Felting pad 185
Felting wool 182-185
Filling materials 186-188
FIMO 68-75
FIMO accessories 75
FIMO displays 437
FIMO Effect 69
FIMO Kids 71-73
FIMO Kids create & play 72
FIMO Kids form & play 73
Fimo leather 73
FIMO Professional 74
FIMO sets 70-73
FIMO Soft 68, 70
FIMO tools 75
FIMO varnish 75
Finger rings 313, 322
Fir cone 385
Fir tree 387, 388, 

391, 397
Fish skeleton with 
driftwood

364

Fishes 365-367
Fishing net 364
Fittings 132-137
Fixing wire 338
FixTape 127
Flat plier 123
Flat wicks 99-100
Flat wire 341
Fleece 188, 395
Fleece ribbon 362
Floral adhesive tape 337
Floral foam 336-337
Floristic 328-346, 

357-360, 
369

Floristic &  
natural materials

328-346, 
357-360, 

369
Floristic crepe paper 410
Floristic foam rings 336-337
Floristic ribbon 171-172, 

333, 337, 
362

Floristic wire 338
Flower dipping wax 343
Flower mix 26-27
Flower pots 381
Flowerhair 394
Flowers 348, 

357-360 
Foil with star effect 117
Foils 117, 119, 

233, 236, 
Folding paper 418
Folding tool 122

Formaform 80

Frame hangers 135
Frames with 
passepartout

240, 243

Frames, polystyrene 286
Frames, wood 276-279
Fret-saw blades 121
Fretwork 120-121
Fretwork tools 120
Friendship bracelets 149, 316
FSC wood 251, 

254-279

G
Garden bench miniature 344-345
Garden grill miniature 345
Gel wax 94
Gift bags 414
Gift boxes 236, 243
Gift labels 390, 415
Glas bell 380
Glass 117, 

375-380
Glass beads 295,310,311
Glass bottles 375-377
Glass candle holder 400
Glass coasters 376
Glass engraving 118-119
Glass engraving bits 118
Glass eyes 194
Glass frames 277
Glass grinder 119
Glass jars 28
Glass mirror 380
Glass mosaic 106-108
Glass nuggets 374
Glass plates 376
Glass rubber 118
Glass stirring rod 28
Glass stones 314
Glass vase 375-378
Glitter 218-219
Glitter brillant fibre 218-219
Glitter brillant fine 219
Glitter brillant holo 219
Glitter cardboard 417
Glitter extra fine 219
Glitter foil 417
Glitter foil, self-adhesive 417
Glitter Glue 216-217
Glitter holo 219
Glitter paper 417
Glitter ribbon 172
Glitter spray 113
Glitter stars 426
Glitter-Pen 216
Glue 125-128
Glue for leaf metal 85
Glue gun 128
Glue gun sticks 128, 343
Glue spray 127
Glue stick 125
Glue/lacquer for napkins 242
Glycerine soap 32-33
Gold beads 398
Gold leaf metal 85
Gold spray 113

Gold wire 339-342
Granulex 186-187
Granulex ultralight 186
Granulex-Soft 186
Grape seeds 188
Gravel 373
Greeting cards 420
Grey cardboard 413
Grout 109
Growler for teddy bears 193
Guinea fowl feathers 209

H
Haberdashery 154-164
Hair slide 294, 324
Half mask 212
Hand imprints 59, 77, 429
Handicraft needles 153-157, 

197, 325
Handicraft scissors 123, 164
Handplast 57
Hands for clock 131
Hangers for balls 
and eggs

399

Happy Art 77
Happy Belly 67
Happy Impressions 59
Happy Memories 77
Happy Souvenirs 77
Hard metal em-
bossing foil

409

Hardener 80
Heart box 276
Heart hangers 276, 313, 

353-356
Hearts 276, 313, 

353-356
Hinges 132
Hole-punch 123
Holographic foils 417
Hooks for pictures 135
Hot glue gun 128, 343

I
Imprint kits 59, 77, 429, 

432, 434
Indian feathers 211
Iron-on motive 195
Iron-on Patch 195
Iron-on tape 163
Island moss 330
Ivy garland 329

J
Jewellery 292-325
Jewellery accessories 312-325
Jewellery box 164, 266-

268, 325
Jewellery caps 323
Jewellery clasps 321
Jewellery glue 125
Jewellery pendants 312-325
Jewellery pins 324
Jewellery pliers 325
Jewellery wire 339-342

Joint filler 109
Joint paste for mosaic 109
Joints for teddy bears 196
Jojoba oil 21
Jumbo-Bastel-Mix 202, 229, 

264, 289
Jump rings 324
Jute 167, 333
Jute bag 167, 401
Jute cord 333, 369
Jute fabric 333
Jute on roll 167, 333, 

401
Jute ribbons 333

K
Keramilight 58
Keramin 83
Keramin-S 82
Keramiplast 56
Keramistone 58
Keramiton 56
Key board 274
Key box 274
Key rings 137, 313
Kits 430-434
Kneeding cement 65
Knifes 122
Knitting 148-155
Knitting doll 149
Knitting needles 153-155
Knitting wool 148-153
Kraftpaper 413

L
Labels 390, 415
Laces 163
Lacquer spray 113
Ladder miniature 345
Lady birds 351
Lametta hair 394
Lamp wicks 100
Lampshade foils 119
Latex 81
Latex emulsion 81
Latex milk 81
Latex moulds 90
Lather for soap 35
Laundry marking tag 158
Leaf metal 85
Leather hole-punch 123
Leather ribbon 164, 319
Leather ribbon clasp 322
Leather thong 319
Leather wristlet 319
Leave garlands 329
Leaves 331
LED light garlands 115-117, 

399
Letter opener 76
Letterbox miniature 345
Letters 181, 224, 

228, 
248-252

Letters MDF 250
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Letters, cardboard 248-249
Letters, metal 252
Light bags 117
Light garlands 115-117
Light garlands with timer 115
Light modelling clay 58
Lighthouse 364
Lili Rose 165-167, 

169-170
Lipstick tubes 29

M
Machine needles 157
Macramé 140-147
Magic Clay 63
Magic Roller 75
Magic-Stretch 318
Magnetic clasps 321
Magnetic strip 136
Magnets 136
Make-up 213-214
Make-up sets 213-214
Mango butter 22
Marabout feathers 206-207
Marabu feathers 206-207
Maritim 364-372
Maritim decoration 364-372
Marking pins 137, 253
Masks 212-213
Massage brushes 42
Matchboxes 243
Maxi-Creativ-Set 222, 229, 

284
MDF articles 250
Measuring jug 28, 52
Measuring tape 158
Melting pot for wax 103
Memories 77
Mesh alu wire 341
Metal bells 229
Metal buckets 381
Metal decoration 145-147, 

331, 388-
389, 392

Metal flame 146
Metal hearts 147
Metal hinges 132
Metal leaf 331
Metal letters 252
Metal numbers 252
Metal rings 145-146
Metal star 146
Metal watering can 345
Metallic paper 409
Mini boxes 265-276
Mini easels 272
Mini light garlands 115-117
Miniatures 344-346
Mirrors 276, 380
Mixer sticks 86, 258
Mixing bowl 28, 52, 

86, 114
Mobile eyes 230
Mobile eyes oval 230
Mobile eyes round 230
Mobile sticks 236

Modellin 80
Modelling 56-67
Modelling clay 57
Modelling clay plastilin 62
Modelling compounds 56-63
Modelling fabric 66-67
Modelling tools 60-63, 75
Modelling wax 62
Mosaic 104-111
Mosaic glue 109
Mosaic nipper 109
Moss 330
Moss sheet 330
Mother-of-pearl mosaic 107
Motive block 406-413
Motive cardboard 406-413
Mould making 77-81
Mould separating agent 51, 80, 86
Moulding accessories 84-91
Moulding box 80
Moulding compound 77-81
Moulding hangers 86
Moulds 62, 75
Moulds for candles 101-103
Mug 378
Mulbery paper 410
Mushroom 287, 

382-383
Music boxes 193

N
Nailbrush 42
Nails 132
Napkins 242
Narural cork 253, 376
Natural cosmetics 21-31
Natural paper 410, 413
Natural raffia 334
Necklace 320
Needle for plaid pattern 153
Needle sets 156-157
Needle threader 161
Needles 137, 153-

157, 197
Noses 195
Noticepaper box 271
Noticepaper box, wood 271
Nuggets 374
Numbers for clocks 130
Numbers MDF 250
Numbers to stick 181, 224
Numbers, cardboards 248-249
Numbers, wood 251
Nylon coated 318
Nylon thread 318

O
Oil for soap flakes 44
Olive oil soap 185
Olive oil soap for felting 185
Orange slices 385
Organza 172, 361
Organza bags 361
Organza ribbons 172
Origami paper 418

Ornament edges 133
Osier bunch 332
Osier rings 334-335

P
Painting sponge 114
Paints and accessories 113-114
Palett for paints 114
Paper accessories 415-427
Paper bags 414
Paper cords 203, 370
Paper display 437
Paper labels 415
Paper napkins 242
Paper sets 231-232, 

404-420
Paper string 411
Paper strips 410
Paper winding wire 339
Paper-case 416-417
Paperclay 58
Papermaché 236-249
Papermaché PA3 64
Papers 231-232, 

404-420
Paracord 315-317
Paracord clasps 158, 317
Paraffin 91-92
Passepartout boxes 241
Passepartout frames 240, 243
Peacock feathers 208
Pearls & Diamonds 421-422
Peeling grains 36
Pegs 261-262, 

351, 396
Pencil-holder 271
Pendants 312-313, 

390, 415
Pepe Cone 332
Perfumed oil for candles 34
Perfumed oils 24-25, 34
Perlon thread 318
Photo cardboard 404, 406
Photo cardboard bloc 406
Photo cardboard display 437
Photo frames 240, 242, 

243, 
276-279

Picture hooks 135
Piercing pad 121
Piercing tool 121
Pigments 85
Pin board 252
Pins 137, 156, 

340
Pinwheel foils 233
Pinwheels 231, 

233-235
Pipe-cleaners 201-205
Pipettes 114
Pizza cutter 76
Plant preparation 343
Plant preparation salt 343
Plant press 343
Plaster bands 66-67
Plaster casting 82-84
Plastic balls 283

Plastic beads 293-296, 
304-306, 398

Plastic eggs 283, 363
Plastic eyes 194-195
Plastic hearts 283
Plastic noses 195
Plastiform 64
Plastilin 62
Plastix box 164, 325
Plastylate latex milk 81
Pliers 123
Plywood 277
Poker work 120, 281
Poker work machine 120, 281
Polar bear, Poly-resin 395
Polaris beads 305-306
Polishing paste 51
Poly-Mosaic 110-111
Polystyrene balls 285
Polystyrene cones 288
Polystyrene eggs 286, 363
Polystyrene granules 186-187
Polystyrene heart 286
Polystyrene rings 285
Polystyrene se-
parable balls

285

Polysyrene cutter 121, 289
Polysytrene fish 288
Polysytyrene articles 285-289
Polysytyrene frog 288
Pompon maker 163
Pompons 184, 

200-202, 
231, 395

Poster-hangings 135
Potpourri 385
Pots 381
Pottery clay 56-59
Power Glue 109, 126
Preserving glass 377
Press buttons 159
Punches & stamps 428-429
Puzzle 270
Puzzle conserver 126

Q
Quickform 77

R
Raffia 203, 334
Raffia, brilliant 203
Raffia, mat 334
Raffia, natural 334
Rainbow beads 297-303
Rainbow board 407
Rattan balls 332
Raw wire 338
Raw wooden balls 256
Rectangle box 267
Reflective tape 162
Relief inserts 40-41, 86
Relief moulds 38-39, 

87-90
Relief paste 112
Repair sheet 163

   Index english
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Resin 48-50
Resin colours 51
Resin DIY kit 50
Resin hardener 51
Resin low temperature 48, 50
Resin moulds 52-55
Resin Rapid 49
Retro-Mosaic 106
Rhinestones 421-422
Ribbons 169-172
Ribbons, mix 165-170
Ribbons, organza 172
Ring, polystyrene 285
Rings 145, 285, 

313, 322
Rizipearls 36
Rocailles 292-303
Rocailles sets 292,293.303
Rocailles, display 435
Roller 271
Rolling cutter 122
Roses 357-359
Rotary clasp 321
Round sticks 260
Round wicks 99-100
Row counter 153
Rubber bands 162, 320
Rubber elements 223-229
Rubber foam stickers 224-228
Rubber foam sti-
ckers, glitter

228

Rubber letters 224, 228

S
Safety pins 156
Sailing boat 364
Salad servers 76
Sales displays 435-437
Sales promotion 435-437
Sand 373
Sand and gravel 373
Sand Impressions 59
Santa Claus bags 167
Satin hearts 354
Satin ribbons 171
Saw 120-121
Scalpel 122
Schrink foil 236
Scissors 164, 

123-124
Scoubidous 314
Scrapbooking paper 408, 410, 

413, 416, 
417

Screw hooks 132
Screws 132
Sea stars 365-367
Seam separator 157
Security eyes 194
Security noses 195
Self-ahesive glitter foil 417
Separable plastic balls 283
Separating spray 51, 80, 86

Sequins 220-221, 
304, 293, 
391, 394, 

398
Sewing 156-164
Sewing assortment 161
Sewing machine bobbins 157
Sewing measuring tape 158
Sewing needles 156-157, 

197
Sewing set 161
Sewing thread 160-161
Sheabutter 22, 44
Sheep wool 182-183
Shells 368
Sidewalk chalks 113
Silhouette scissors 124
Silicon rubber RTV HV 79
Silicone clay 79
Silicone clay moulds 40-41
Silicone glue 109, 127
Silicone hardener 80
Silicone moulds 52-55
Silicone rubber 78-79
Silicone rubber HB 78
Silicone rubber HE 78
Silicone rubber NV 78
Silk 168
Silk paper 411
Silk scarf 168
Silver and gold beads 398
Silver leaf metal 85
Silver leaves 331
Silver spray 113
Silver wire 339-342
Sisal dolls 259
Sisal grass 331
Sizoweb 362
Skates 397
Ski 397
Skin care 21-35
Slate 372
Sleight 387, 397
Snap fastener 159
Snap hooks 317
Snow 395
Snow glitter 395
Snow powder 395
Snowball 74
Snow-Balls 395
Soap 32-45
Soap accessoires 32-45
Soap colours 34-35
Soap flakes 43-44
Soap making 32-45
Soap moulds 38-39
Soap oil 44
Soap perfumes 34
Sockenstop 185
Soft-Flocks 187
Soft-Ton 57
Souvenirs 59
Spatula 258-259
Splint boxes 268
Split rings 324
Sponges 114
Sprays 113

Sprays, varnish 113
Spring for mobiles 135
Square box 267
Squeeze beads 323
Stainless steel wire 340
Stamps 428-429
Star anis 385
Star box 241
Star, polystyrene 287
Star, wood 262, 384, 

391, 394, 
397

Stearin 92
Steel pins 132
Stencils 112
Stewaform 83
Stewalin 82
Sticker book 367, 

425-427
Stickers 426-427
Sticks, wood 260
Stitch holder 153
Storage boxes 164
Stork scissors 164
Strass beads 222, 

421-422
Strass stones 222, 

421-422
Straw rings 335
Strawflower pins 340
Straws 401
Stretch Magic 318
Strong yarn 161
Structure paste 112
Structure snow 111, 395
Stuffing material 186-187
Stuffing tool 196
Styrofoam 285-289
Styropor deco items 286-289
Sunbed miniature 344, 364
Superglue 125
Synthetic snow 395
Syringe 114

T
Table ribbons 362
Tablet, wood 274
Tacks 132
Talcum 80
Tea box 267
Tealight holders 400
Tealights 116, 269, 

378
Teddy bear accessories 193-195
Teddy bears to stuff only 191-193
Terracotta pots 381
Test-tubes 376
Texifix 126
Textile glue 127, 164
Textile hardener 126
Textile hooks 158
Textile ribbons 165-170
Textile sets 165-170
Thermometer 28, 75
Thimbles 157
Threading needles 325

Tinted paper 404-429
Tissue box 273
Tondicht 60
Tool set 119-120
Tools 119-123
Tools and scissors 164, 

122-124
Torso, polystyene 288
Toy eyes/noses 194-195
Toy filling 186-188
Tracing paper 407
Transfer varnish for 
napkin technique

242

Transparent craft glue 125
Transparent paper 407,  412
Travel sewing set 161
Tray with wooden boxes 275
Trays 274
Treasure boxes 265-267, 

368
Tree 388
Tricot fabric 197
Trigger clasp 317
Tubular form cloth 196
Tweezers 121

U
U clips 340
Universal gold and 
silver spray

113

Universal varnish 113

V
Varnish 113
Varnish for leaf metal 85
Varnish, spray 113
Vase 375-378
Vaseline 67
Velcro 162-163
Velours leather ribbons 319-320
Velours ribbons 319-320
Velvet bags 361
Velvet hearts 354
Velvet powder 215
Vine balls 335, 385
Vine wreath 334-335
Vinyl gloves 52

W
Wadding 186-188
Wall plate holders 135
Wallpaper paste 126
Washi Tape 423-424
Watering can 345
Wax 91-103
Wax accessories 101-103
Wax beads 308-309
Wax colours 98
Wax decorations 95-98
Wax granules 91-95
Wax honeycomb 94
Wax melting container 103
Wax ornaments 95-98
Wax pastiles 98
Wax pellets 103
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Wax pictures 98
Wax sheets 95-96
Wax strips 96
Wedding 352-360
Wedding decoration 352-360
Wet felting 185
Wheel 60
Wheelbarrow 344-345
Wickerwork bottom 281
Wicks 99-100
Willow leaves 331
Wings 180, 393
Wire mesh 119
Wires 338-342
Wood 251-280, 

350-356, 
382-385

Wood coasters 264, 273
Wood creative kit 259, 264
Wood FSC 251, 

254-279
Wood glue 125
Wooden alphabet 251
Wooden balls 147, 

254-259
Wooden beads 254-259, 

307-308
Wooden beads FSC 254-258
Wooden beads mix 257-258, 

307-308
Wooden boxes 265-269, 

275, 276
Wooden chest 265
Wooden clothes hanger 273
Wooden clothes pegs 261-262, 

351, 396
Wooden cubes 259
Wooden decoration 262-264, 

269-281, 
350-

356,371-372
Wooden decoration 
elements

232, 
262-263, 
347-356, 
365-367, 
390-391, 

397
Wooden decoration 
maritime

364-372

Wooden discs 262, 264, 
384

Wooden frames 276-277
Wooden grass 188, 331
Wooden hangers 232, 263, 

350-356, 
383-384, 
390-391

Wooden house 264, 270
Wooden lanterns 269
Wooden letters 
and numbers

251

Wooden puzzle 270
Wooden rings 147, 256
Wooden spatula 258-260
Wooden sticks 260
Wooden tablets 274
Wooden tissue box 236, 273
Wooden treasure boxes 265-267

Wool 148-153
Wool comb 153
Wool felt piece 175
Wool for felting 182-183
Working pad 122
Wrapping paper 413
Wreaths 334-335

X
X-mas articles 387-401
XOR Crystal  
resin hardener 

51

XOR resin 50

Z
Zigzag scissors 164
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A
Abformmassen 77-81
Abroller aus Holz 271
Acryldisplays 435
Acrylfarbe für Decopatch 245
Acryl-Mosaic 110-111
Adhäsionsfolie 119
Adventskalender-Set 419
Adventskalenderzahlen 391, 396
Ahle 123
Alabit Giessmasse 83
Alginate 77
Alphabete 181, 224, 228,

248-252
Alu zum Prägen 409
Alu-Bastelfolie 409
Aludosen 30
Aludraht 340-341
Alu-Drahtband 341
Alufolie 409
Alu-Geflechtdraht 341
Aluminiumdraht 340-341
Anhänger 312-313, 

390, 415
Anker 365, 366, 
Anlassdekorationen 382-400
Anlegemilch 85
Apfelscheiben 385
Arbeitsunterlagen 122
Art-Liner 84
Ätherische Öle 24
Aufbewahrungsbox 164
Aufbügel-Motive 195
Aufhänger für Eier 
und Kugeln

399

Aufhänger für 
Weihnachtskugeln

399

Aufhänger zum 
Eingiessen

86

Augen 194-195
Augen, Kunststoff 194-195
Augen, Öse 194
Augenwachs 103
Ausstechformen 62, 75

B
Baby-Dekoartikel 350
Badekugeln 44
Badesalz 45
Bambusstäbe 332
Bänder 169-172
Bänder, Organza 172
Bändermischungen 165-170
Bären 191-193
Bascetta Stern 418
Baseball-Cap 168
Bast 203, 334
Bast glänzend 203
Bast matt 334
Bast, Raffia 334
Bastelfilz 173-181
Bastelhölzer 258-260
Bastelkarton 404-408, 

413
Bastelklammern 261-262, 

351, 396

Bastelkleber 125-128
Bastelkleister 126
Bastelleim 125
Bastelmesser 122
Bastelpackungen 430-434
Bastelpapier-Koffer 416-417
Bastelschere 124
Bastelset 430-434
Bastelwatte 186-188
Baum, Metall 388
Baumwollartikel 167-168
Baumwollbeutel 167-168
Baumwoll-Fischernetz 364
Baumwollgarn 148-149
Baumwollkordel 319
Baumwoll-Schnur 319-320, 

369, 370
Baumwollschürze 168
Baumwoll-Seil 369, 370
Baumwolltaschen 167-168
Baumwollzubehör 
zum Bemalen

167-168

Bechergläser 28
Beeren 386
Beschlagstifte 132
Beton 65, 84
Betongiessformen 87-88
Beton-Plast 58
Beutel, Organza 361
Beutelklammern 134, 137
BH-Verschluss 158
Biegeplüsch 201-205
Bienenwachs 23, 93
Bienenwachs Pastillen 23, 93
Bienenwachswaben 94
Bierdeckel 243
Big-Eye-Nadel 325
Bildaufhänger 135
Bilderhaken 135
Bilderösen 135
Bilderrahmen 240, 242, 243, 

276-279
Bilderrahmen aus Holz 276-277
Bilderrahmen mit 
Passe-partout

240, 243

Bilderrahmen Pappe 240, 242, 
243

Bilderrahmen-Aufhänger 135
Bindedrähte 338-342
Biowachs 92
Birkenrinde 385
Blätter 331
Blättergirlanden 329
Blattmetall 85
Blumen 348, 

357-360 
Blumendraht 338
Blumenpresse 343
Blumenseide 411
Blumenstecker 328, 357-

360, 386
Blumensteckziegel 336-337
Blumenstieldraht 338
Blumen-Tauchwachs 343
Blumentöpfe 381
Blütenmischungen 26-27
Böhmische Glasperlen 306

Bordüren 424
Bouillon 342
Bouillondraht 342
Box für Kosmetiktücher 273
Box Herz 276
Box mini 265-276
Boxen 265-276
Brads 415
Brandmalerei 120, 281
Brandmalkolben 120, 281
Brautpaar 352
Brennstempel 120, 281
Brennton 56-59
Briefkasten 345
Brieföffner 76
Brillant Glitter 218-219
Brillant Glitter fein 219
Brillant Glitter holo 219
Broschennadeln 317
Brummstimmen 193
Buchbinderleim 127
Buchstaben 181, 224, 

228, 248-252
Buchstaben Holz 251
Buchstaben MDF 250
Buchstaben Metall 252
Buchstaben Moosgummi 224, 228
Buchstaben Pappmaché 248-249
Buchstabenperlen 294-296, 307
Bügelmotive 195
Bügelsaum 163
Buntpapier 404-420

C
Cabochon 312-314
Chenilledraht 201-205
Christbaumkerzenhalter 400
Clip für Schnullerkette 307
Colour-Strips 314
Couverts 420
Crackle Mosaik 108
Creative-Beton 65, 84
Creativ-Set 430-434
Cremedosen 28-30
Crepla 223
Crystal Giessharz 48-50
Crystal-Wachs 91
Cutter 122

D
Deco-Effektflitter 218-219
Deco-Eier 363
DecoFix  126, 242
Deco-Kies 373
Decopaste 112, 242
Decopatch Kleber 245
Decopatch Lack 245
Decopatch Papier 244-245
Deco-Perlen 222, 398
Deco-Sand 373
Découpage 244-247
Découpage-Kleber 245
Dekoartikel aus Filz 176-181, 

231-232, 
331, 363, 383

Dekoband 165-167, 
169-172, 360

Dekoeimer 381
Dekofedern 206-211
Dekoglas 375-380
Dekoglitter 218-219
Dekogras 331
Dekoklammern 261-262
Dekopapiere 404-420
Dekoperlen 222, 398
Dekore aus Wachs 97-98
Dekosand & Kies 373
Dekoschnee 395
Dekospray 113
Deluxe-Säckchen 361
Designplatte für Perlen 325
Design-Rahmen 232, 

278-279
Design-Tapete 280
Diorröschen 357-359
Display 435-437
DIY Set 430-434
Dochte 99-100
Doppelkarte 420
Doppelseitiges 
Klebeband

127

Drähte 338-342
Drahtgitter 119
Drehscheibe zum 
Malen und Töpfern

60

Drehverschluss 321
Druckknöpfe 159
Duftöl für Kerzen 34
Duftöle 24-25, 34

E
Edelbast 203
Edelstahldraht 340
Efeu 329
Efeublätter, -girlanden 329
Efeugirlande 329
Effektdraht 342
Ei, Kunststoff 283, 363
Ei, Styropor 286
Eicheln 382
Eier 363
Eier Plastik 283
Eierbecher 273
Eimer 381
Eimer Metall 381
Einfädler 161
Eingiessaufhänger 86
Einmachglas 377
Eisbär, Polyresin 395
Elastik-Band 162
Elastikfaden 318-319
Elastik-Nähfaden 160
Endkappen 322-323
Engel 389-392
Engelflügel 180, 393
Engelhaar 394
Engelsflügel Feder 393
Ersatzklingen 122
Etiketten 390, 415
EYE SEE YOU 195
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F
Facettenschliffperlen 310
Fädelnadel 325
Fahrrad 344
Faltblätter 418
Faltpapiere 418
Falzbein 122
Farben und Zubehör 113-114
Farbiger Papier Block 405-409
Farbkarton 404
Farbmischpalette 114
Farbpigmente 85
Farfalle 297-303
Faserseide 410
Feder, Deko 206-211
Federmix 206-211
Federn 206-211, 

309, 393
Feenhaar 394
Feinkrepp 410
Figurenkegel 259
Filz 173-184, 

231-232
Filz, Basteln 173-184, 

231-232
Filz, Dekoration 176-181, 

231-232
Filzaccesoires 176-185, 

231-232
Filzartikel 173-184, 

231-232
Filzartikel, Blüten 177-181
Filzartikel, Herz 181
Filzbänder 184
Filzbastelpackungen 174, 176, 

184, 231
Filz-Dekoteile 176-181, 

231-232, 
331, 363, 

383
Filzen 182-185
Filzkleber 125
Filz-Kreativ-Set 174, 176, 

184, 231
Filznadel 185
Filz-Pantoffel 183
Filzplatten 173-175
Filzstreuteile 176-181, 

232, 331, 
363, 383

Filztaschen 175, 231
Filzwolle und  
Zubehör zum Filzen

182-185

FIMO 68-75
FIMO Effect 69
FIMO Kids 71-73
FIMO Kids create & play 72
FIMO Kids form & play 73
Fimo leather 73
FIMO Professional 74
FIMO Sets 70-73
FIMO Soft 68, 70
FIMO Speziallack 75
FIMO Verkaufsständer 437
FIMO Werkzeuge 75
FIMO Zubehör 75
Fingerhüte 157

Fingerringe 313, 322
Fisch, Styropor 288
Fische 365-367
Fischernetz 364
FixTape 127
Flachdocht 99-100
Flachdraht 341
Flachzange 123
Fläschchen mit Korken 375-376
Flasche Glas 375-377
Flasche mit Kork 375-376
Flaschen 45, 375-379
Flaschenöffner 76
Flaschenverschluss 76
Flechtschnüre 314
Flickstoff 163
Fliesenkleber 109
Flimmer Brillant fein 219
Flimmer Brillant fiber 218-219
Flimmer Brillant holo 219
Flitter 218-219
Floristen-Krepp 410
Floristik 328-346, 

357-360, 
369

Floristik & Natur-
materialien

328-346, 
357-360, 

369
Floristik Band 171-172, 

333, 337, 
362

Floristik Krepp 410
Floristik Steckringe 336-337
Floristikblumen 328-346, 

357-360, 
369

Flowerhair 394
Flügel 180, 393
Folie mit Sterneneffekt 117
Folien 117, 119, 

233, 236, 
Formaform 80
Förmchen 62, 75
Formenbau 77-81
Formen-Trennmittel 51, 80, 86
Formgiesskasten 80
Fotokarton 404, 406
Fotokartonblock 406
Fotokartonständer 437
Freundschaftsbänder 149, 316
Frosch, Styropor 288
FSC Holz 251, 

254-279
FSC Holzartikel 251, 

254-279
FSC Holzperlen 254-258
Fugenfüller 109
Fugenmasse 109
Füllmaterialien 186-188
Füllwatte 186-188
Fusselfasser 153

G
Gartenbank 344-345
Gartenbast, Raffia 334
Garten-Grill 345
Gelenkscheiben 196

Geschenk-Anhänger 390, 415
Geschenkband, Organza 172
Geschenkboxen 236, 243
Geschenkpackungen 430-434
Gesteckhalter 337
Giessen 82-84
Giessformen 38-39, 52-55, 

87-90
Giessformen für Wachs 101-103
Giessharz 48-50
Giessharz mit Härter 48-50
Giessharz Nieder-
temperatur

48, 50

Giessharz Set 50
Giessharz, Rapid 49
Giessharz-Farbe 51
Giessharzformen 52-55
Giessharz-Härter 51
Giesskanne 345
Giessmasse 64-65, 

82-84
Giesspulver 64-65, 

82-84
Giessseife 32-33
Giesszubehör 84-91
Gipsbinden 66-67
Glas 375-380
Glas, Tieraugen 194
Glasartikel 117, 

375-380
Glasaugen 194
Glasbilderrahmen 277
Glasfacettperlen 310
Glasflasche 45, 375-379
Glasglocke 380
Glasgravur 118-119
Glasgummi 118
Glas-Mosaik 106-108
Glasnuggets 374
Glasperlen 295, 310, 311
Glasrührstab 28
Glasschleifgerät 119
Glasschliffperlen 310
Glasspiegel 380
Glassteine 314
Glastiegel 28
Glasvase 375-378
Glimmerspray 113
Glitter 218-219
Glitter extrafein 219
Glitter holo 219
Glitter-Band 172
Glitter-Folie 417
Glitterfolie, selbstklebend 417
Glitter-Glue 216-217
Glitter-Karton 417
Glitter-Kleber 216-217
Glitter-Papier 417
Glitter-Pen 216
Glitter-Spray 113
Glitter-Sternchen 426
Glöckchen 229
Glycerin-Seife 32-33
Golddrähte 339-342
Goldperlen 398
Goldspray 113
Granulex 186-187

Granulex ultralight 186
Granulex-Soft 186
Graukarton 413
Gravurstifte 118
Grusskarten 420
Gummiband 162, 320
Gummifaden 319
Gummiringe 137
Gummitwist 162

H
Haarspangen 294, 324
Häkelnadel 155
Haken 135
Halbmaske 212
Halsreifen 320
Handabdruck-Set 59, 77, 429, 

432, 434
Handarbeitsschere 123, 164
Handplast 57
Happy Art 77
Happy Belly 67
Happy Impressions 59
Happy Memories 77
Happy Souvenirs 77
Hartmetall-Prägefolie 409
Hauptübersicht 12-17
Hautpflege 21-35
Hautpflegezusätze 21-35
Heissklebepistolen 128, 343
Heissklebestifte 128, 343
Henkeltasche, 
Baumwolle

167

Herz Box 276
Herz Filz 181
Herz, Styropor 286
Herz-Anhänger 276, 313, 

353-356
Herzen 276, 313, 

353-356
Hobby-Nadeln 153-157, 

197, 325
Hochzeit 352-360
Hochzeitsdeko 352-360
Hochzeitspaar 352
Hologramm-Flimmer 219
Hologramm-Flitter 219
Hologrammfolie 417
Holographische Folie 417
Holz Maritimes 364-372
Holz Rahmen 276-279
Holz Rundstäbe 260
Holz Vogelhaus 264
Holz Zettelbox 271
Holzalphabet 251
Holzartikel 251-280, 

350-356, 
382-385

Holzbilderrahmen 276-279
Holzboxen 265-276
Holzbuchstaben 
und - zahlen

251

Holz-Creativ-Set 259, 264
Holzdeko 262-264, 

269-281, 
350-

356,371-372
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Holzhänger 232, 263, 
350-356, 
383-384, 
390-391

Holzhaus 264, 270
Holzkiste 265-269, 

275, 276
Holzklammern 261-262, 

351, 396
Holzkleiderbügel 273
Holzkugeln 147, 

254-259
Holzleim 125
Holzperlen 254-259, 

307-308
Holzperlen-Mix 257-258, 

307-308
Holzpüppchen/Sisal 259
Holzpuzzle 270
Holzring 147, 256
Holzspiesse 260
Holzspiesse und -stäbe 260
Holzstäbe 260
Holzstreuteile 232, 

262-263, 
347-356, 
365-367, 
390-391, 

397
Holzstücke/-scheiben 262, 264, 

384
Holztablett 274
Holztruhe 265-267
Holzwolle 188, 331
Holzwürfel 259
Holzzahlen 251
Hutgummi 319

I
Indianerfedern 211
Inhalt 12-17
Iron-on Patch 195
Islandmoos 330

J
Japanseide 410
Jojo Beads 36
Jojobaöl 21
Jumbo-Bastel-Mix 202, 229, 

264, 289
Jute 167, 333
Jute auf Rolle 167, 333, 

401
Juteband 333
Jutegewebe 333
Jutekordeln 333, 369
Jutesack 167, 401
Jute Schnur 333, 369

K
Kabelbinder 135
Kakaobutter 22
Kakteen 346
Kalender 419
Karabiner 317
Karabinerhaken 317

Karten und Kuverts 420
Kartengestaltung 420-429
Karton 413
Kautschuk, Silikon 78-79
Keramiktasse 378
Keramikuntersetzer 253
Keramilight 58
Keramin 83
Keramin-S 82
Keramiplast 56
Keramistone 58
Keramiton 56
Kerze verzieren 95-98
Kerzen 97
Kerzen Wachs Pastillen 91-93
Kerzendocht 99-100
Kerzenduftöl 34
Kerzen-Gel 94
Kerzengiessformen 101-103
Kerzengiesswachs 91-93
Kerzenglanzlack 98
Kerzenhalter 400
Kerzenhalter Glas 400
Kerzen-Kreativ-Sets 94, 103
Kettelstifte 324
Kettelzange 123, 325
Kettenanhänger 312-313
Kettenverbinder 324
Kettenverschluss 321-322
Kies 373
Kinderabdrucksets 59, 77, 429
Kinderknete 62-63
Kinderperlen 294, 296, 

307, 308
Kinderscheren 124
Kirschkerne 188
Kissenfüllung 186-188
Kissenhülle 168
Kiste aus Holz 275
Klammern 261-262, 

351, 396
Klarlack 113
Klarlacksprays 113
Klebeband 127
Klebeband doppelseitig 127
Klebeband für Blumen 337
Klebefolie 119, 417
Klebemotive 426-427
Klebepads 415
Klebepistole 128
Klebepunkte 415
Kleber 125-128
Klebespray 127
Klebesticker 426-427
Klebesticks 128
Klebestift 125
Klebewachs 103
Klebstoffe 125-128
Kleiderbügel 273
Kleiderbügelhaken 137
Kleineisenteile 132-137
Kleister 126
Klettband 162-163
Knetbeton 65
Knetöl 44
Knöpfe 159
Kofferecken 133

Kokosöl 21
Kommunion 97-98
Kompositionswachs 92
Konfirmationsartikel 97-98
Konturenschere 124
Korbgeflechtboden 281
Kordelstopper 158
Kork 167, 252-253, 

376
Kork-Band 169
Kork-Deko 167
Korken für Flaschen 253, 376
Korkplatten 252
Korkstoff 167
Kork-Textil Set 167
Korkuntersetzer 253
Kosmetikbox 236, 273
Kosmetikfarbstoff 34-35
Kosmetikglitter 36
Kraftpapier 413
Krakelierpaste 111
Kränze 334-335
Kreativbeton 65, 84
Kreativ-Packungen 416-417, 

430-434
Kreide 113, 425
Krepppapier 410
Krippenfiguren 90, 401
Kristallschliffperlen 311
Krokodilklammer 137
Küchenutensili-
en aus Holz

273-274

Kugel Holz 254-259
Kugel Kunststoff 283
Kugel Plastik 283
Kugel Rohholz 256
Kugel Styropor 285
Kugel Watte 284
Kugelaufhänger 399
Kunstbast 203
Kunstschnee 395
Kunststoff Perle 293-296, 

304-306, 
398

Kunststoffartikel teilbar 283
Kunststoffaugen 194
Kunststoff-Box 164, 325
Kunststoffeier 283, 363
Kunststoffherz 283
Kunststoffkugel 283
Kunststoffkugel, teilbar 283
Kunststoffnase 195
Kunstststoffperlen 398
Kunststoff-Verschluss 158
Kupferdraht 340
Kurzwaren 154-164
Kuscheltiere zum Stopfen 189-193
Kuverts 420

L
Lack 113
Lack für Blattmetall 85
Lackdraht 339-342
Lackspray 113
Lamettahaar 394
Lampendocht 100

Lampenfolie 119
Lampenschirmfolie 119
Latex 81
Latexemulsion 81
Latexformen 90
Latexmilch 81
Laubsägeblätter 121
Laubsägebogen 120-121
Laubsägegarnitur 120
Laubsägen 120-121
Laubsägetechnik 120-121
Leder, Band 164, 319
Leder, Schnur 319
Lederarmbänder 319
Lederbänder 319
Lederbändverschlüsse 322
Lederlochzange 123
Lederriemen 319
LED-Lichterketten 115-117, 

399
Leiter 345
Leuchtturm 364
Lichterkette mit Timer 115
Lichterketten 115-117
Lichtertüten 117
Liegestuhl 344, 364
Lili Rose 165-167, 

169-170
Lippenstift-Hülsen 29
Lochstecher 123
Lochzange 123

M
Magic Clay 63
Magic Roller 75
Magic-Stretch 318
Magnetband 136
Magnete 136
Magnetverschluss 321
Make-Up Sets 213-214
Makramee 140-147
Malpapierblock 407
Malschablonen 112
Malschwamm 114
Mandelöl 21
Mangobutter 22
Marabufedern 206-207
Marienkäfer 351
Maritim 364-372
Maritimdekoration 364-372
Markierungsnadeln 137, 156 

253
Maschenraffer 153
Masken 212-213
Massagebürsten 42
Massband 158
Maxi-Creativ-Set 222, 229, 

284
MDF-Artikel 250
Memories 77
Memory-Abdruckset 429, 434
Mercerie 154-164
Messbecher 28, 52
Messer 122
Messer & Cutter 122
Metall Buchstaben 252
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Metall Deko 145-147, 331, 
388-389, 392

Metall Herz 147
Metall Zahlen 252
Metallblätter 331
Metall-Druckknöpfe 159
Metalleimer 381
Metallgiesskanne 345
Metallglöckchen 229
Metallicpapier 409
Metallringe 145-146
Metallscharnier 132
Metallsterne 146
Metallstreuteile 388-389
Miniaturen 344-346
Minilichterketten 115-117
Mischbecher 28, 52, 

86, 114
Mobilestäbe 236
Modellieren 56-67
Modelliergewebe 66-67
Modelliermasse 56-63
Modelliermasse leicht 58
Modellierpresse 76
Modellierton 57
Modellierwachs 62
Modellierwerkzeug 60-63, 75
Modellin 80
Moos 330
Moosgummi 223-229
Moosgummi 
Glitter-Sticker 

228

Moosgummi, Glitter 224, 228
Moosgummi-Sticker 224-228
Moosgummi-Streuteile 224-228
Moosgummiteile 223-229
Mosaik 104-111
Mosaikkleber 109
Mosaik-Sortimente 104-111
Mosaikzange 109
Motivblock 406-413
Motivkarton 406-413
Motivstanzer 429
Muschel 368
Muschelmix 368
Musikdosen 193
Müslischale 378
Musterbeutelklammern 134, 137

N
Nadeln 137, 153-

157, 197
Nadelset 156-157
Nadelspiel 154
Nagelbürste 42
Nagelscharnier 132
Näh- und Strickmass 158
Nähen 156-164
Nähfaden 160-161
Nähgarn 160
Nähmaschinen-Nadeln 157
Nähmaschinen-Spulen 157
Nähnadeln 156-157, 

197
Nähset 161
Nähsortiment 161

Nahttrenner 157
Nasen 195
Nassfilzen 185
Nassteckziegel 336
Naturbast 334
Naturkorken 253, 376
Naturkosmetik 21-31
Naturlatex 81
Naturpapier 410, 413
Netz, Baumwolle 364
Nikolaus Metall 388
Nikolaus-Säckchen 167
Notizzettelbox 271
Nuggets 374
Nyloncoated 318
Nylonfaden 318
Nylonschnur 318

O
Ohrbügel 323
Ohrclip 323
Ohrhaken 313, 323
Ohrringe 313
Ohrstecker 323
Ökoseife 32-33
Olivenölseife 185
Olivenölseife zum 
Nassfilzen 

185

Orangenscheiben 385
Organza 172, 361
Organzaband 172
Organzasäckchen 361
Origami 418
Origamipapier 418
Osterartikel 331, 363
Ostereier 363
Ostergras 331

P
Packpapier 413
Pailletten 220-221, 

304, 293, 
391, 394, 

398
Paper Patches 425
Paperclay 58
Papier Zubehör 415-427
Papierbast 203
Papiere 231-232, 

404-420
Papier-Etiketten 415
Papierkordel 203, 370
Papiermaché-Giessmasse 64
Papiermesser 122
Papierrondell f. 
Traumfänger

210

Papier-Schnur 411
Papierservietten 242
Papier-Set 231-232, 

404-420
Papiersortiment 404-429
Papierständer 437
Papierstreifen 410
Papiertaschen 414
Papiertragetaschen 414
Papiertüte 414

Papierwickeldraht 339
Papp-Buchstaben 248-249
Pappdosen 236-243
Pappe 413
Papp-Figuren 246-247
Pappformen 236-243
Papp-Koffer 237
Pappmaché-Artikel 236-249
Pappmaché-Buchstaben 248-249
Pappmaché-Zahlen 248-249
Papp-Rahmen 240, 242, 

243
Papp-Zahlen 248-249
Paracord 315-317
Paraffin 91-92
Passepartout-
Bilderrahmen

240, 243

Passepartout-
Papp-Dosen

241

Patenthaften 340
Pauspapier 407
Pearls & Diamonds 421-422
Peelingkörper 36
Pepe Cone 332
Perldraht 318
Perlen 254-259, 

292-314, 398
Perlen & Diamanten 421-422
Perlen- und Pailettensets 292-314
Perlenaufreihseide 318
Perlen-Displays 435
Perlenfaden 318
Perlengummi 318
Perlenmischungen 292-296, 

303-308
Perlenmix 292-296, 

303-308
Perlennadel 325
Perlen-Platte 325
Perlenroller 75
Perlen-Sets 292-296, 

303-308
Perlenwebrahmen 325
Perlhuhnfedern 209
Perlkappen 322-323
Perlmutt-Mosaik 107
Perlonfaden 318
Pfauenfedern 208
Pfeifenputzer 201-205
Pflanzenpräparation 343
Pflanzenpresse 343
Pfriem 123
Pilz 287, 382-383
Pinnwand 252
Pinnwandnadeln 137, 253
Pinsel 114
Pinsel-Sets 114
Pinzette 121
Pipettenfläschchen 114
Pizzaschneider 76
Plakataufhänger 135
Plastiform 64
Plastikeier 283, 363
Plastikeier und -kugeln 283, 363
Plastilin 62
Plastilin-Knetmasse 62
Plastylate Latexmilch 81

Platte, Filz 173-175
Platte, Moosgummi 223
Plattenmoos 330
Polaris Perlen 305-306
Poliercreme 51
Polsternägel 132
Poly-Mosaic 110-111
Pompon-Maker 163
Pompons 184, 

200-202, 
231, 395

Potpourri 385
Power Glue 109, 126
Prägefolie 409
Präpariersalz 343
Prickelfilz 121
Prickelnadel 121
Prickelunterlage 121
Prismenstifte 324
Puppenkleber 127, 164
Puppenständer 196
Puzzle 270
Puzzlelack 126

Q
Quadrat Box 267
Quarzuhrwerke 129-130
Quetschkalotten 323
Quetschperlen 323
Quetschzange 123, 325
Quickform 77

R
Raffiabast 334
Rahmen, Holz 276-277
Rahmen, Styropor 286
Rattankugeln 332
Reagenzglas 376
Rebkranz 334-335
Rebkugeln 335, 385
Rechteck Box 267
Reflektierendes Band 162
Regenbogen-Karton 407
Regenbogen-Perlen 297-303
Reihen-Zähler 153
Reise-Nähset 161
Reissnägel 137
Reliefeinlagen 40-41, 86
Reliefformen 38-39, 

87-90
Reliefpaste 112
Retro-Mosaic 106
Ring 145, 285, 

313, 322
Ring für Modelliermassen 285
Ring, Styropor 285
Ringschrauben 132
Ringverschluss 134, 321
Rizipearls 36
Rocailles 292-303
Rocailles-Displays 435
Rocailles-Set 292,293.303
Rohholzkugeln 256
Roholzperlen 256
Roh-Steckdraht 338
Rollenglöckchen 229
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Roller-Cutter 122
Rollmesser 122
Rollschneider 122
Römerhaften 340
Rosen 357-359
Rührholz 86, 258
Runddocht 99-100
Rundkopfklammern 134, 137
Rundstäbe 260
Rundstricknadeln 154

S
Säckchen 361
Säge 120-121
Salatbesteck 76
Samtherzen 354
Samtpulver 215
Samtsäckchen 361
Sand 373
Sand Deko 373
Sand Impressions 59
Satinbänder 171
Satinherzen 354
Schablonen 112
Schafwolle 182-183
Schal aus Seide 168
Scharniere 132-133
Schatztruhen 265-267, 

368
Schellen 229
Scheren 164, 

123-124
Scheren und Werkzeuge 164, 

122-124
Schiefer 372
Schiefertafel 372
Schlauchgewebe 196
Schleier Willow Blätter 331
Schleifpapier 51, 75, 282
Schliffspitzperlen 310
Schlitten 387, 397
Schlittschuhe 397
Schlüsselanhänger 137, 313
Schlüsselbrett 274
Schlüsselkarabiner 137, 317
Schlüsselkasten 274
Schlüsselringe 137, 317
Schmelztiegel 103
Schmelztopf für Wachs 103
Schmetterling 347
Schminke 213-214
Schminkfarben 213-214
Schminkstifte 214
Schmuck 292-325
Schmuck Zubehör 312-325
Schmuckanhänger 312-325
Schmuckdrähte 339-342
Schmuckkappe 323
Schmuckkästchen 164, 266-268, 

325
Schmuckkleber 125
Schmuckkordel 319-320
Schmuckkrallen 322
Schmuckschliessen 321
Schmucksortiment 292-325

Schmucksteine 222, 
312-314

Schmucksteinkleber 125, 127
Schmuckteile & 
Verschlüsse

312-324

Schmuck-Verschlüsse 321
Schmuckzangen 325
Schmuck-Zubehör 312-325
Schnee 395
Schneeglitter 395
Schneekugel 74
Schneepulver 395
Schneidebretter aus Holz 273
Schneidematten 122
Schneidemesser 122
Schneiderkreide 158
Schneiderschere 123, 164
Schneideunterlagen 122
Schneidewerkzeug 122
Schnitzwerkzeug 283
Schnullerclip 254, 307
Schnullerkettenclips 254, 307
Schnürsenkel 163
Schrauben 132
Schraubhaken 132
Schrumpffolie 236
Schubkarre 344-345
Schultafel 272, 425
Schurwolle 182-183
Schwämmchen 114
Schwemmholz 369
Scoubidous 314
Scrapbookingpapiere 408, 410, 

413, 416, 
417

Seesterne 365-367
Segelschiff 364
Seide 168
Seidenpapier 411
Seife 32-45
Seifenduft 34
Seifenfarben 34-35
Seifenflocken 43-44
Seifengiessen 32-45
Seifengiessformen 38-39
Seifenöl 44
Seifenschaum 35
Seifenzubehör 32-45
Seil Baumwolle 369-370
Seitenschneider 123
Sekundenkleber 125
Serviertablett 274
Servietten 242
Serviettenkleber 242
Setzkasten 275
Sheabutter 22, 44
Sicherheitsaugen 194
Sicherheitsnadeln 156
Sicherheitsnasen 195
Silber- und Goldperlen 398
Silberblätter 331
Silberdraht 339-342
Silberperlen 398
Silberspray 113
Silhouettenschere 124
Siliconkautschuk HE 78
Siliconkautschuk HV 79

Silikon 78-79
Silikon-Formen 52-55
Silikonhärter 80
Silikonkautschuk 78-79
Silikonkautschuk HB 78
Silikonkautschuk NV 78
Silikonkleber 109, 127
Silikon-Knetmasse 79
Silikon-Motivform 40-41
Sisalgras 331
Sisalpüppchen 259
Sizoweb 362
Skalpell 122
Skelettfisch 364
Ski 397
Snow-Balls 395
Sockenstop 185
Soft-Flocks 187
Soft-Ton 57
Sortimentsboxen 164, 325
Sortimentskasten 164, 325
Souvenirs 59
Spaltringe 324
Spandosen 268
Spanschachteln 268
Spatel 258-259
Sperrholz 277
Spiegel 276, 380
Spielknete 62
Spray 113
Spraydosen 113
Spritze 114
Sprühkleber 127, 215
Staffelei 272
Staffelei mini 272
Stahlstifte 132
Stanzer & Stempel 428-429
Stearin 92
Steckdraht 338
Steckkugeln 336-337
Steckmasse 336-337
Stecknadeln 156, 340
Steckringe Floristik 336-337
Steckschaum 336-337
Steckziegel 336-337
Stempelset 428-429
Stern aus Metall 146
Stern Holz 262, 384, 

391, 394, 
397

Stern Styropor 287
Sternanis 385
Sternbox 241
Sternzwirn 161
Stewaform 83
Stewalin 82
Sticker 425-427
Sticker-Buch 367, 

425-427
Stickgarn 149
Sticknadeln 156
Stieldrähte 338
Stiftehalter 271
Stiftperlen 292, 

297-303
Stoffbänder 165-170
Stoffzuschnitte 165-167

Stopfnadel 156
Stopfwatte 186-187
Stopfwerkzeug 196
Stopfwolle 188
Storchenschere 164
Strass 222, 

421-422
Strassenkreide 113
Strassperlen 222, 

421-422
Strass-Steine 222, 

421-422
Streichholzschachteln 243
Stretch Magic 318
Streuteile 176-181, 232,  

347-356, 383, 
391, 394-397

Streuteile Blüten, Filz 179-181
Streuteile Filz sonstige 176-181, 

232, 363, 
383

Streuteile Früh-
ling / Ostern

363

Streuteile Holz Anlass 350-353
Streuteile Holz maritim 365-367, 

371-372
Streuteile Holz sonstige 232
Streuteile Holz 
Weihnachten

388-397

Streuteile Poly-
resin maritim

367

Streuteile Spiegel 380
Stricken 148-155
Strickliesel 149
Stricknadeln 153-155
Strickwolle 148-153
Strohblumennadeln 340
Stroh-Halme 401
Strohkränze 335
Strukturpaste 112
Strukturschnee 111, 395
Styropo-Kugeln 285
Styropor 285-289
Styroporartikel 285-289
Styropor-Deco-Artikel 286-289
Styropor-Eier 286, 363
Styroporgranulat 186-187
Styroporkegel 288
Styropor-Kugeln 285
Styropor-Kugeln teilbar 285
Styropor-Ringe 285
Styroporschneider 121, 289

T
Tablett, Holz 274
Tafel 272, 425
Tafelfolie 425
Tafelkreide 113, 425
Talkumpuder 80
Tannenbaum 387, 388, 

391, 397
Tannenzapfen 385
Tapetenkleister 126
Tasse 378
Tauben 352
Tauchwachs 343
Taufkerzen 97
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Teddybären - zum 
Stopfen

191-193

Teddybären Zubehör 193-195
Teebox 267
Teelicher 116, 269, 

378
Teelichthalter 400
Teller aus Glas 376
Terrakotta 381
Texifix 126
Textil-Aufhänger 158
Textilbänder 165-170
Textilkleber 127, 164
Textil-Sets 165-170
Textilverfestiger 126
Textilverstärker 126
Thermometer 28, 75
Thermoschneider 121
Tieraugen 194-195
Tieraugen aus Glas 194
Tieraugen- und nasen 194-195
Tiere aus Pappmaché 246-247
Tiere aus Styropor 287-288
Tiernasen 195
Tischbänder 362
Tissue-Box Holz 236, 273
Ton 56-59
Tondicht 60
Tonmesser 60-61
Tonpapier 405-406
Tontöpfe 381
Tonzeichenpapier 405-406
Tonzeichenpapierblock 405-408
Töpfe 381
Töpferscheibe 60
Töpferton 59
Torso Styropor 288
Tortenheber 76
Tragetasche Baumwolle 167
Tragetaschen Papier 414
Transparenter 
Bastelkleber

125

Transparentpapiere 407,  412
Traubenkerne 188
Traumfänger 210
Trennmittel 51, 80, 86
Tricottstoff 197
Trockenfilzen 182-185
Trockensteckformen 336-337
Trockensteckziegel 337
Truhe, Holz 265
Turbo-Filzer 185

U
Uhren 129-131, 

271
Uhrenhobby 129-131
Uhrenprogramm 129-131
Uhrwerke 129-130
Uhrwerke mit Zeigern 130
Uhrwerke Zubehör 130-131
Uhrzeiger 131
Uhrzeiger, Kunststoff 131
Uhrzeiger, Metall 131
Universal Gold- und 
Silberspray

113

Universal Lackspray 113
Universallacke 113
Unterlage zum 
Nadelfilzen

185

Untersetzer aus Glas 376
Untersetzer aus Holz 264, 273
Untersetzer aus Kork 253
Untersetzer Filz 176

V
Vase 375-378
Vaseline 67
Vasen Glas 375-378
Velcro 162-163
Velourbänder 319-320
Velour-Lederband 319-320
Verbindungsringe 324
Verkaufsförderung 435-437
Verkaufshilfen 435-437
Verkaufsständer 435-437
Vernetzer 80
Verschlüsse 133, 321
Verschlüsse Paracord 158, 317
Verzierwachs 95-98
Verzierwachsdekore 95-98
Verzierwachsstreifen 95-96
Vinylhandschuhe 52
Vliesband 362
Vogelhäuser 264

W
Wachs 91-103
Wachsbild 98
Wachsdekore 95-98
Wachsfarben 98
Wachsgranulat 
und -pastillen

91-95

Wachskunst 91-103
Wachslinsen 103
Wachsornamente 95-98
Wachspastillen 98
Wachsperlen 308-309
Wachsplatten 95-96
Wachsschmelzgefäss 103
Wachsstreifen 96
Wachsverzierteile 95-98
Wachswaben 94
Wachszubehör 101-103
Wackelaugen 230
Wackelaugen oval 230
Wackelaugen rund 230
Wandtafel 272, 425
Wandtafelkreide 113, 425
Wandtellerhalter 135
Wäscheklammern 261-262, 

351, 396
Wäscheklammerteile 261
Wäsche-Markierset 158
Washi Tape 423-424
Wasserklar 74
Watte 186-188
Watte Creativ-Packung 284
Watteartikel 186-188
Wattekugeln 284
Wattevlies 188, 395

Webrahmen 325
WECK-Gläser 377
Weidenbündel 332
Weidenkranz 334-335
Weihnachten 387-401
Weihnachtsartikel 387-401
Weihnachtsschnee 395
Wellkarton 409
Wellpappe 409
Werkzeuge 119-123
Werkzeug-Set 119-120
Wickeldraht 338-339
Willow Blätter 331
Windlichter 269
Windlichter aus Holz 269
Windräder 231, 

233-235
Windradfolien 233
Wolle 148-153
Wolle Acryl 150-153
Wolle Baby 151
Wolle Cotton 148-149
Wolle zum Filzen 182-183
Wollfilzplatte 175
Wollpunch-Unterlage 185
Würfel aus Holz 259
Würfel aus Pappe 239

X
XOR Crystalhärter 51
XOR Giessharz 50

Z
Zackenbouillondraht 342
Zackenkrause 342
Zahlen Holz 251
Zahlen Klebemotive 181, 224
Zahlen MDF 250
Zahlen Metall 252
Zahlen Pappmaché 248-249
Zangen 123
Zapfen 385
Zeiger für Uhren 131
Zickzackschere 164
Zierecken 133
Zierkies 373
Ziersand 373
Zierspiegel 380
Zierverschlüsse 133
Ziffern für Uhren 130
Zimtstangen 385
Zopfmusternadel 153
Zug-Federn 135
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www.glorex.com

Freude an Kreativität
Plaisir de créer
Creative pleasureGLOREX AG

Uferstrasse 12
CH-4414 Füllinsdorf
Phone: +41 61 906 80 70
Fax: +41 61 906 80 69
info@glorex.ch

GLOREX GmbH
Grossmattstrasse 17 
D-79618 Rheinfelden 
Phone: +49 7623 7233 0 
Fax: +49 7623 7233 66 
info@glorex.de

www.glorex.com
Hauptkatalog D / F / E
Art. Nr. 6 9900 66

Weitere Informationen und Bezugsquellennachweise:
Pour toute information complementaire et liste de revendeurs:
Further information and documentation can be obtained from:
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